Св. Іван від Хреста (також відомий як св. Хуан де ла Крус і св. Іван Хрещений, ісп. Juan de la Cruz); (24 червня 1542, Онтіверос, Іспанія — 14 грудня 1591, Убеда (Úbeda), Хаен, Іспанія), ім'я в миру Хуан де Єпес Альварес (ісп. Juan de Yepes Álvarez) — католицький святий, письменник і поет-містик. Реформатор ордену кармелітів. Учитель Церкви.

Хуан походив зі знатної, але збіднілої дворянської родини, що жила на околицях Авіли. Юнаком він поступив у госпіталь, для догляду за хворими. Освіту він отримував у єзуїтській школі в містечку Медіна дель Кампо, куди перебралася його родина після смерті батька в пошуках засобів до існування.

В 1568 р. вступив в орден кармелітів, отримував богословську освіту в Саламанці. Потім він став одним із засновників реформованого кармелітського монастиря Дуруело. У чернецтві він прийняв ім'я Іван від Хреста.

В ордені кармелітів у цей час ішли чвари, пов'язані з реформами ордена, ініційованими св. Терезою Авільською. Іван став прихильником реформ, що мали на меті повернення до початкових ідеалів кармелітів — строгості й аскетичності.

Діяльність Івана багатьом у монастирі прийшлася не до смаку, за наклепницькими доносами він тричі притягувався до суду, багато місяців провів у в'язниці в тяжких умовах. Саме під час ув'язнення Іван почав писати свої прекрасні вірші, перейняті особливим містичним духом і релігійним трепетом. Його перу також належать прозаїчні трактати — «Сходження на гору Кармель», «Темна ніч душі», «Пісня духу», «Живе полум'я любові».

Помер св. Іван від Хреста в Убеді, в 1591 р. В 1726 р. він був канонізований папою Бенедиктом XIII, в 1926 р. папа Пій XI оголосив його Учителем Церкви. День пам'яті св. Івана від Хреста в Католицькій Церкві — 14 грудня.

Фундаментальний принцип богослов'я св. Івана полягає у твердженні, що Бог є все, а людина — ніщо. Отже, щоб досягти досконалого з'єднання з Богом, у чому й полягає святість, необхідно піддати інтенсивному й глибокому очищенню всі здібності й сили душі й тіла.
з наших формаційних матеріалів

Св. Йоан від Хреста наголошує, що в дорозі до поєднання з Богом розум мусить бути очищений від опори, якою є для нього те, що він може легко зрозуміти. Він мусить бути "нарешті внутрішньо заспокоєним, вгамованим і спиратися на віру".
Святий Йоан від Хреста застерігає, що душа, яка обдаровує створіння своєю прив’язаністю, аж ніяк не зможе поєднатися з нескінченним буттям Бога.  Жодним способом...

Св. Йоан від Хреста наголошує на необхідності очищення природних почуттів, які існують до родичів чи приятелів, щоби не перешкоджали повному спиранню на Бога: "Перша пересторога полягає в тому, щоби всіх однаково любив і про всіх однаково старався забути, родичі це чи ні, і щоби від усіх відірвав своє серце, як від одних, так і від других; проте, з певних міркувань, від родичів ще більше, ніж від инших, з остраху, щоби тіло і кров не оживали разом із природною любов’ю, завжди великою між кровними родичами, і яку завжди належить стримувати, якщо хочемо осягнути духовної досконалости. Вважай їх усіх за чужих; тоді їм краще прислужиш, ніж коли б обдаровував їх почуттям, яке повністю повинен віддавати Богові". (пор. ДЛ)

Тільки людина, яка стоїть у правді про своє людське ніщо, здатна прийняти Боже все. Убогість оголеної людської душі, славнозвісне nada (ніщо), згідно з висловом св. Івана від Хреста, запрошує багатство Боже, яке він називає todo (усе). 

"Речі цього світу марнославні й оманливі, усе в ньому закінчується й розпливається, як вода", – каже св. Іван від Хреста. 

Любов без духовного вбозтва неможлива, і тому св. Іван від Хреста підкреслює, що "любити – означає намагатися заради Божої любови відректися від усього, що не є Богом".

Св. Іван від Хреста каже, що навіть найменше, але свідоме прагнення нагадує нитку, яка тримає на припоні птаха, не дозволяючи йому відірватися від землі. "Бо немає значення, чи того птаха прив’язано тонкою ниткою чи грубою. І та, і друга обмежує його рухи. Поки він не порве її, не зможе злетіти".

Птах не здатен сам порвати цю прив’язь. І ми не здатні самостійно звільнитися від оманливих, поневолювальних ілюзій. Якщо Бог спричиняє їх умирання, а нитки, які позбавляють нас свободи, зітлівши, опадають, то хіба ми не повинні дякувати Йому за цю велику благодать?

А любов, за висловом св. Івана від Хреста, не тільки рівняє та уподібнює, а й узалежнює закоханого від улюбленої речі. (пор. ВДдХ)

      
Про необхідність дистанції щодо усіляких ілюзорних опор говорить св. Йоан від Хреста, змальовуючи дорогу душі до з’єднання з Богом: "Щоб дійти до того, аби ти був усім, не бажай бути чимось в нічому". (пор. Зошит № 29)

І з здивуванням читаючи хоча би св. Івана від Хреста можеш відриваєш для себе щось зовсім протилежне – що віра є темрявою. (пор. Зошит № 44)

Перед Святим Причастям я молюся: Господи, Ісусе Христе, Ти сказав: Мир залишаю вам, мир мій даю вам. Цей мир з’являється в моєму виснаженому серці через віру, про яку стільки знаходимо у св. Йвана від Хреста. Віра, яка в Євхаристії покаже мені Ісуса в усій потужності і нескінченній до мене любові так, що проникну в Нього і вслуховуватимуся в незвичайні слова любові до мене.

Віра подібна до хлопця-провідника, який провадить сліпого. Провадить мене дорогою, якої я не знаю, до місця, де приховується Бог. Віра є начебто ногами, за допомогою яких душа йде до Бога. Особливість віри, на яку вказує св. Йван від Хреста, – це темнота переплетена з довіренням.

Власне це розкривається через образ сліпого, котрий віддає себе в руки хлопця-провідника і йде за ним, тримаючись за руку, довіряючись йому цілковито. Віра показує напрямок, але також дає міць, щоби слідувати у цьому напрямку. 

Якщо в дорозі до Бога я поневолений красотами цього світу, і мені важко не занурюватися в ці красоти, то Бог може мені допомогти, відкриваючи цей світ мов би темрявою. Як св. Йван від Хреста розуміє темряву?  В «Дорозі на гору Кармель» він звертає увагу, що хмара, яка провадила ізраїльтян в дорозі через пустелю до Обіцяної Землі, була темною і освітлюючою ніч (Вих 14, 20). Це дивно, що хмара, будучи темною, освітлювала.

Те, що я називаю любов’ю, дружбою, часто залежить від другої людини. Становить опору, але водночас й тиранію. «Любов не тільки рівняє і уподібнює – зауважує св. Йван від Хреста – але й піддає люблячого улюбленій речі». Залежність від другої людини унеможливлює мені дивитися з вірою на те чудо, яке звершується на вівтарі. Я мушу щось вибирати. Або зневолення цим світом, земними радощами, або волю, яку має приносити мені віра. «Так говорить Господь: «Проклят той, хто уповає на людину» (Єр 17, 5).

Скільки розламаних тронових рівнів, скільки знарядь, щоби будувати вищі і кращі трони, скільки будівельних матеріалів.  Вся ця барахолка зараз, під час Святого Причастя приймає живого Бога. Як Він там може себе почувати? «Треба бачити – пише Св. Йван від Хреста – Що Бог замешкує в усіх душах прихованим способом… Проте існує різниця, й велика, в Його замешкуванні! Втім в деяких душах Він мешкає тільки сам, водночас в інших душах Він не сам. В одних мешкає з приємністю, в інших з прикрістю.  В одних мешкає як у своєму власному домі, наказуючи і керуючи всім, в інших є як хтось чужий в чужому домі, де Йому не можна ані наказувати, ані будь-що робити». (пор. ТВ)

