Святий Максиміліан Марія Кольбе (*8 січня 1894, Здунська Воля, Польща — †14 серпня 1941, Аушвіц, Польща) — польський святий францисканець новітнього періоду, загнув в Аушвіці, віддавши своє життя за одного з в'язнів.

Вступив до Францисканського Ордену й у 1918 році був висвячений на пресвітера. Незважаючи на особисту любов до крайньої вбогості, в апостольській праці використовував найсучасніші засоби. Ревно поширював пошану до Непорочної Марії. Захоплення фізикою і математикою вилилося в креслення різних новаторських конструкцій і навіть нових видів літаків. А образ, побачений у Римі під час демонстрації масонів (Люцифер попирає св. Архангела Михаїла), спрацював інакше: адже в Біблії написано, що Пресвята Діва стопче голову змія! Отже, для спасіння світу і навернення невіруючих потрібне якесь християнське військо, рицарство, присвячене Марії, яке відвойовувало б у сатани людські душі. Отак був написаний устав «Рицарства Непорочної» – латиною Militia Immaculatae. Його початкові слова: «Прагнути навернути грішників, єретиків, схизматиків, юдеїв тощо, і в першу чергу масонів» (підкреслено двічі). Один із викрутасів лукавого, як підмітив Честертон, – переконати людей, ніби його не існує. В ті часи ніхто з віруючих не сумнівався у потребі молитовної боротьби проти масонів, і Рицарство Непорочної розвивалося стрімко.

Після того, як Німеччина напала на Польщу, Непокалянув став притулком для тисяч біженців, у тому числі для 2000 євреїв, яких Кольбе ховав від нацистів. Під його керівництвом запрацювала нелегальна радіостанція, у передачах якої викривалися звірства німецьких окупантів.

17 лютого 1941 Максиміліан Кольбе був заарештований гестапо і ув'язнений в варшавську в'язницю Павяк. 25 травня того ж року його перевели в Аушвіц. Він отримав номером 16670. Есесівці постійно били його кованими чобітьми, примушували бігом носити непідйомні тяжкості (це при тому, що він був калікою-туберкульозників, у нього була тільки одна легеня), але він не тільки зберігав силу духу, але й іншим допомагав, як міг. Навіть в таких нелюдських умовах о. Максиміліан продовжував свою пастирську діяльність - втішав, хрестив, сповідав, пошепки здійснював богослужіння. Він сам попросив відвести йому місце в самому брудному місці барака - біля дверей, де стояла параша, щоб завжди мати можливість благословляти померлих в'язнів, яких виносили.

У липні 1941 року з блоку № 14, в якому жив отець Максиміліан, зник ув'язнений. Утікача знайти не вдалося (пізніше з'ясувалося, що він потонув у вигрібній ямі). Тоді заступник коменданта табору оберштурмфюрер СС Карл Фріцше відібрав 10 осіб, яким було призначено померти голодною смертю в блоці № 13, наводячи жах на весь табір. Це покарання Фріцше призначив в повчання і на залякування ув'язненим, щоб більше ніхто не намагався тікати. Всіх мешканців барака побудували в стрій, залишили без вечері (її у них на очах вилили в канаву), а весь наступний день люди знову провели в строю під палючим сонцем. Увечері прийшов Фріцше і став відбирати 10 смертників. Один з відібраних ними людей, польський сержант Франтішек Гаєвнічек заплакав і сказав: «Невже я більше не побачу дружину і дітей? Що ж тепер з ними буде?» І тоді о. Кольбе вийшов зі строю і запропонував Фріцше своє життя в обмін на життя Гаєвнічека. Фріцше прийняв його жертву.

Сидячи в смердючій камері й помираючи від голоду і обезводнення, о. Максиміліан продовжував підтримувати товаришів по нещастю. Вони проводили час в піснях і молитвах. Через три тижні о. Кольбе і троє інших смертників були ще живі. 14 серпня 1941, напередодні свята Успіння Пресвятої Богородиці Бок, кат Аушвіца, отримав наказ негайно покінчити з в'язнями. О. Максиміліану і його трьом товаришам була зроблена ін'єкція фенолу. Наступного дня тіло Максиміліана Кольбе піддали кремації, а прах розвіяли за вітром.

У 1971 році Папа Римський Павло VI зарахував Максиміліана Марію Кольбе до лику блаженних. 10 жовтня 1982 Папа Іван Павло II у присутності Франтішека Гаєвнічека, в урочистій обстановці під оплески 200 000 віруючих, офіційно зарахував Максиміліана Кольбе до лику святих мучеників.

Святий Максиміліан - один з десяти святих мучеників XX століття, на честь яких у Вестмінстерському абатстві в Лондоні були споруджені статуї.

У літургійному календарі Римо-Католицької Церкви 14 серпня є днем пам'яті святого Максиміліана Марії Кольбе.


Франтішек Гаєвнічек, за якого віддав своє життя о.Максиміліан, після закінчення війни повернувся до вцілілих родичів та прожив до глибокої старості, помер у віці 93 років.
з повчань св. Максиміліана

Ісус взірцем слухняності Непорочній 

Подивімося на наш найдосконаліший Взірець – на Ісуса. Він, Бог, сама святість, віддає себе Непорочній Матері без застережень, стає Її дитиною, хоче, щоб Вона вільно керувала Ним упродовж тридцяти років свого земного життя. Хіба потрібно нам кращу заохоту? (св. Максиміліан Кольбе, Твори)

Вірити, що Непорочна керує усім 

Св. Максиміліан Кольбе хотів одного: виконати волю Непорочної Діви Марії. Він боявся лише одного: "щоб часом не діяти всупереч Її волі, щоб  не занедбати чогось – чи то через лінощі, чи через страх з приводу страждань і принижень, яких Непорочна хоче від нас". Її волю він вбачав у добрих натхненнях, у потребах наших ближніх, у життєвих необхідностях, і, перш за все, у волі настоятелів. Цю волю виконував силою Її благодаті, хоча це часто вимагало великих жертв з його боку. Іноді, деякі рішення настоятелів, як здавалося, мали руйнувати його діла, проте він, прислухавшись смиренно, переконувався раніше чи пізніше, що вони були провіденціальні, що Непорочна всім керувала з великою мудрістю і силою. Після такого аналізу не дивно, що він часто повторював: “я можу все у Тому, Хто мене укріплює через Непорочну”. (о. Є. Доманьські OFM Conv, Апостол о. Максиміліан Марія Кольбе)
Єднання з волею Марії – шлях до перемоги 

Яким найшвидшим способом та найдосконаліше можемо подолати зло у всьому світі? Тоді, коли найдосконаліше дозволимо Марії, щоб Вона нас вела. Це - найголовніша і єдина справа. Я сказав: потрібно лише цього. 

Насправді, кожен з нас ні про ніщо інше не повинен старатися – лиш про те, щоб своєю волею погоджуватися, налагоджувати, наче у повноті злитися з Її волею, оскільки Її воля цілком з’єднана з Волею Божою, Її серце з Серцем Її Сина Ісуса. (св. Максиміліан Кольбе, Твори)

Марія дбає про те, щоб кожного сформувати на взірець Сина 

Тільки на Божому суді та на Небесах ми будемо знати, як наша ніжна Небесна Матінка дбала про кожного з нас від самого початку, як піклується про кожну душу своєї дитини, щоб сформувати її на взірець Ісуса, Свого первородного Сина, Прообразу святості, Людини - Бога. (св. Максиміліан Кольбе, Твори)

Хто стає власністю Марії – здобуває для Неї душі 

Ми повинні бути Її слугами, дітьми, невільниками і т.д. і т.п. Коротше кажучи, маємо бути Її в усіх відношеннях, якнайближче, найдосконаліше Її – наче самою Марією. А тому, хто Її любить безкорисливо, тобто любить Її не для свого блага, а задля Неї самої – не вистачить сама любов до Неї, але буде постараюся, щоб Її любили також інші люди. І чим більше хтось стає Її, тим більше душ здобуває для Неї, тобто стає Її лицарем. (св. Максиміліан Кольбе, Твори)

Для того, щоб хтось став знаряддям Марії повинен дозволити Їй здобути себе  

Перш за все, ми повинні підкорити Непорочній свої душі, щоб, через Йеї, могло їх здобути солодке Серце Ісуса! Перо, різець, кисть в руках майстра виконують прекрасні твори, тому що вони повністю йому підвладні і слухняні. Так само і нам слід формувати свою волю і дозволити Непорочній робити з нами все, щоб Їй подобається. Це найважливіший бастіон нашого наступу, який маємо здобути!

І, нарешті... Страшно подумати... Зі всіх мільярдів людей, які живуть на нашій планеті, тільки незначна частина вшановує Непорочну і служить Їй, а решта Її та Її Сина зовсім не знає, або забула про Них.

Ми маємо привести до ніг Непорочної всі душі, тому потрібно великих зусиль і жервенності, щоб прямувати як можна швидше до нашої мети: ця мета чудова та блискуча - завоювати весь світ для Непорочної, і, через Неї, для найсолодшого Серця Ісуса, і як можна швидше! (пор. св. Максиміліан Кольбе, Твори)

Належати до Непорочної та впроваджувати Її до сердець 

Ми належимо до Неї, до Непорочної. Ми Її власність – необмеженим чином, найдосконаліше, наче ми – Вона сама. Вона, через нас, любить Доброго Бога. Вона, нашим убогим серцем, любить свого Божественного Сина. Ми стаємо посередниками, через яких Непорочна любить Ісуса, а Ісус, бачивши нас, як власність, і, наче частину своєї улюбленої Матері, любить Її в нас і через нас. Яка це чудова таємниця! 

На сторінках Євангелія читаємо про людей, якими заволодів нечистий дух – про біснуватих, божевільних, в яких думав, говорив і діяв сатана. – Ми хочемо, щоб нами ще більше й безмежно заволоділа Непорочна: щоб Вона сама думала, говорила, діяла через наше посередництво. Ми хочемо належати до Непорочної Діви Марії у такій мірі, щоб не залишилося в нас нічого, що не було б Нею, щоб ми перемінилися в Неї так, щоб залишилася тільки Вона. – Щоб ми настільки належали Її, як Вона до Бога. – Вона належить до Бога настільки, що стала Його Матір’ю; ми хочемо «стати матір'ю», яка у всіх серцях, які існують і будуть існувати, народжуватиме Непорочну. Впроваджувати Її у всі серця, народжувати Її у всіх серцях так, щоб Вона, входячи до цих сердець, починаючи в них своє володіння, могла народити солодкого Ісуса, Бога, щоб Він зростати в них аж до досконалого віку – яка це чудова місія!... Чи не так?... Обожнення людини - щоб стала Богом-людиною, через Матір Бога-людини. (пор. св. Максиміліан Кольбе, Лист до о. Антонія Віводи)

Марія – Мати душ в нас та через нас, попри наші слабкості 

Дозволяймо Непорочній діяти в нас і через нас, а тоді досагнемо найбільше. Нехай Вона в нас і через нас проголошує, нехай вчинить наше життя своїм, нехай сама живе в нас. Тоді ми будемо жити найдосконаліше Євангелієм, тому що Вона буде жити нами. Будемо також найдосконаліше «матір'ю душ», згідно Євангелія, тому що Вона буде матір'ю душ в нас і через нас. Це самий вірний і простий спосіб, щоб ми  різнобічно удосконалювалися та удосконалювали інших. 

Що стосується власних слабкостей – вони не повинні нас знеохочувати, але навпаки – чим марніший інструмент - тим більш придатний, щоб показати доброту і силу Непорочної Діви Марії.

Св. Павло не вагається навіть сказати, що він пишається своїми слабкостями, щоб в ньому виявилася сила Христова (пор. 2 Кор 12, 5; 12, 9). (Марія – найкоротша дорога до сопричастя з Богом. Вибір текстів св. Максиміліана Кольбе)

Жити приховано, щоб показувати Непорочну 

Кожен з нас і цілий Нєпокалянув, оскільки належимо Непорочній – маємо наслідувати Її в житті. Ми повинні бути приховані, невідомі, сховані під Її плащем. Потрібно, щоб ми Їй давали перше місце, а нам самим не слід виглядати з-під Її плаща. Не можемо приписувати собі те, що насправді належне Їй. Ми самі не можемо зробити нічого: те, що в нас добре та  добро, яке робимо для душ –  спричиняємо не ми, а Непорочна Діва Марія. (з конференцій св. Максиміліана Кольбе)

Здобути себе світ для Непорочної

Суть своєї марійної думки о. Максиміліан виразив у словах: “Непорочна - це наш ідеал. Нам потрібно до Неї наблизитися, до Неї уподібнюватись, дозволяти, щоб Вона заполонила наші серця та все наше єство, щоб Вона жила і діяла в нас і через нас, щоб Вона любила Бога нашими серцями, щоб до Неї безмежно належали – ось наш ідеал. Осявати середовище, здобувати душі для Непорочної, щоб перед Нею відкривалися серця ближніх, щоб Вона могла воцаритися в серцях всіх, хто всюди в світі, незважаючи на расу, національність, мову, а також в серцях всіх, хто коли-небудь житимуть до кінця світу – це наш дорогий ідеал. Та щоб Її життя поглиблювалося в нас з дня на день, з години на годину, з хвилини на хвилину, без будь-яких обмежень – це наш ідеал. А також, щоб це Її життя розвивалося в кожній душі, яка є яка колись буде - це наш дорогий ідеал”. Тут о. Кольбе додає: “Хто може це збагнути – нехай збагне”. (о. Є. Доманьські OFM Conv, Апостол о. Максиміліан Марія Кольбе)

