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Тадеуш ДАЙЧЕР – засновник Руху назаретських родин

Дискусія про незвичайне явище
 – книжку ксьондза Дайчера 
„Роздуми про віру“

Варшава, 19.04 (КАІ)

Книжка ксьондза професора Тадеуша Дайчера „Роздуми про віру“ – це відповідь Бога на духовні потреби сучасної людини, спосіб виходу із драматичної ситуації, коли ми не знаємо, як визволитися від власної слабкості. Такого висновку дійшли учасники „круглого столу“, на якому обговорювали феномен цієї книжки. Дискусія відбулася 19 квітня у Варшаві під час IV книжкового ярмарку за участю католицьких видавництв. Починаючи з 1995 року, в Польщі вийшло дев’ять видань „Роздумів про віру“ у видавництві „Едиція св. Павла“. Книжку перекладено десятьма мовами, готуються видання ще дванадцятьма мовами, серед них також китайською та японською. Усього продано близько 180-ти тисяч примірників, у тому числі понад 70 тисяч у Польщі.

Одним з учасників „круглого столу“ був Яцек Хроми, член Руху назаретських родин, заснованого ксьондзом Дайчером, відомий знавець творчості Міцкевича, завідуючий відділу варшавського Музею літератури. Як підкреслив Хроми, до успіху „Роздумів про віру“ спричинилося саме Євангеліє. Книжка, тісно пов’язана з Євангелієм,  нагадує розмову сучасної людини з Богом. Читаючи „Роздуми про віру“, ми вступаємо в діалог із Христом. За висловом Хромого, книжка ксьондза Дайчера – це не просто писаний виклад авторських думок. Це звернення до читача, орієнтоване на його духовний стан, намагання схилити читача до активних роздумів про стан своєї душі.

Дієцезіальний пастир молоді варшавсько-празької дієцезії ксьондз Анджей Копчинський звернув увагу на дедалі очевидніше в сучасному світі явище „духовного голоду“. За висловом отця Анджея, книжка ксьондза Дайчера – це „відповідь Святого Духа на потребу сучасних людей у Богові“. Ця відповідь адресована всім, бо, як свідчить успіх книжки, на неї жваво відгукнулися не тільки в Польщі, а й у цілому світі.

Третій учасник „круглого столу“, ксьондз Ярослав Куковський, зазначив, що книжка спонукає до „метаної“, тобто навернення, перетворення нашого християнського мислення на кшталт мислення Христа. Це не тільки спонука, а й програма духовного розвитку, що показує, як іти дорогою навернення. 

Як зауважив ведучий „круглого столу“ редактор Томаш Круляк, щороку виходить чимало книжок на тему духовності. Але „Роздуми про віру“ стали справжнім явищем. Про що, власне, ця книжка? Чому вона зацікавила багатьох людей у цілому світі? У чому полягає таємниця поширення Руху назаретських родин? Адже по 14-ти роках свого існування він налічує 40 тисяч членів на всіх континентах. Ксьондз Копчинський вважає, що ксьондз Дайчер, творячи духовність РНР, в особливий спосіб зрозумів послання Євангелія до людей слабких, страждаючих, потопаючих у гріхах. У минулі віки християни були сильні духом. Вони без труднощів ставали на шлях аскетизму, звільнялися від  гріха. Сучасна людина борсається у тенетах духовної слабкості, споживацьких і сексуальних прагнень. У християнському середовищі така атмосфера часто породжує драматичні ситуації та напругу. Але Бог милосердний. Він зважає на людські потреби та ситуації. Ксьондз Дайчер зрозумів сутність сучасних педагогічних методів Бога й наголосив на тому, що слабкість не віддаляє нас від Нього,  але навпаки – прикликає Його милосердя. Ксьондз Дайчер показує вихід із таких небезпечних ситуацій для  сучасної людини, яка не в змозі сама звільнитися від своєї слабкості. Автор твердить, що насамперед треба відкриватися для Бога, дозволити Йому діяти в нас. Тоді Бог зцілить нас, визволить від гріха, підкреслив ксьондз Копчинський.

Редактора Круляка цікавило також, як уплинув на появу книжки досвід ксьондза Дайчера в царині духовного керівництва та в чому, власне, полягає це керівництво. Ксьондз Копчинський прирівняв духовне керівництво до ролі акушерки, яка допомагає народитися духовній людині. Він звернув увагу на те, що сучасна людина сповідається часто не для того, щоб зустрітися з Богом, а для того, щоб отримати у ксьондза пораду щодо розв’язання своїх проблем. Ксьондз Дайчер на основі свого більш ніж 30-літнього досвіду духовного керівництва пояснює, що роль духовного керівника полягає не в розв’язанні проблем, а у відкриванні для Бога, бо лише Бог може справді допомогти людині.

Ксьондз ТАДЕУШ ДАЙЧЕР – засновник Руху назаретських родин

Почнімо спочатку. Чому Ксьондз Професор зацікавився внутрішнім життям?

Цього року минає п’ятдесят років відколи я став на дорогу внутрішнього життя. Я завжди був „схиблений“ на ідеалістичному прагненні цілком віддатися якійсь справі. Спочатку йшлося про Батьківщину. Як ідеаліст, я захоплювався героями, що боролися за незалежність: Тадеушом Костюшком, князем Юзефом Понятовським… Цікавився також епохою Наполеона та польськими повстанцями. Просто хотів віддати віддати життя за Батьківщину. Згодом я одумався: не поступати ж мені в комуністичні часи до Академії політичних наук!

Допомогла хвороба. Не так просто відлежати в ліжку чотири з половиною місяці. Я обклався книжками, але залишалося й багато часу для роздумів. Серед моїх книжок з’явилися також релігійні, як от оповідь про отця Вільяма Дойля „Невідомий герой“ чи „Формування характеру“ отця Маріана Пірожинського. Мене вразив опис Гетсиманського саду в книжці єзуїта отця Яна Розтворовського.

Чи довго тривала боротьба за вибір життєвого шляху?

Майже весь час поки я хворів на грип. Так само, як Яків, я не хотів підкоритися Господові Богу. Я не бачив себе ксьондзом, але все прочитане та внутрішні змагання перемінили мої ідеали з патріотичних на релігійні. Хоч тоді я ще не думав про те, щоб стати ксьондзом, але вже думав про те, щоб усе віддати Богові. Напевне думав!

Як народився поклик до священства?

Поклик до життя, присвяченого лише Господові Богу, мав урешті набрати конкретної форми. Я не бачив іншої можливості для самореалізації, тож логічно з’явилася ідея поступити до семінарії чи стати ченцем. Поміркувавши, я поступив до семінарії. Навчаючись, я часто відвідував бібліотеку отців єзуїтів на вулиці Раковецькій, читав книжки на релігійні теми. Але як довго можна просто молитися, пробуджуючи лише почуття? Я був молодий, сповнений сил, тривало це довго… років зо два. Аж врешті… терпець урвався. Я переконався в тому, що нічого не відчуваю і навіть не здатний змусити себе щось відчувати. Цікаво, що найчастіше Бог приходив до мене через книжки. Так сталося й цього разу. Знайомий семінарист дав мені почитати книжку Рене Вуайома „До людських сердець“ (у Польщі вийшла під назвою „Відлуння Назарета“). Сторінки її вицвіли, текст став нерозбірливим. Прочитавши книжку, я зробив для себе відкриття, наче Колумб чи Копернік: молитва не повинна ґрунтуватися на почуттях. Дивно, що ніхто ніколи мені про це не казав.

Як почувався Ксьондз Професор у перші роки священства?

Почувався самотньо. У першій парафії я вирішив уразити людей, прихилити їх до Бога. Закупив в Отців Салетинів п’ять тисяч медальйончиків Матері Божої Салетинської, виголосив вражаюче казання, роздав кожному по медальйону й по іконці. Думав, що таким чином усі навернуться. Іконки були гарні, казання було про сльози Матері Божої. А мене вразили скромні результати. 

Я інстинктивно шукав духовно близьких до мене священиків, убирав у себе те, що чув на зустрічах групи ксьондзів. Серед них були ксьондз Ян Зєя, ксьондз Ян Твардовський, ксьондз Броніслав Бозовський, ксьондз Олександр Федорович.

На приклад, на одній з таких зустрічей ксьондз Броніслав Бозовський сказав, що фразу  Ita, missa est  („Ідіть, Жертва звершена“) слід розуміти як розіслання, тобто заклик іти до людей – святу Літургію не закінчено. Я слухав ці слова з роззявленим ротом, бо чув таке вперше. Мушу сказати, що багато чим завдячую ксьондзу Олександрові Федоровичу, до якого ми регулярно ходили невеличкою групою священиків (серед яких був і ксьондз Войцех Данєльський). Говорив він незвичайно просто, але його слова нас зачаровували. Він ніби щось випромінював…

У цей час на мене дуже впливала духовність отця Шарля де Фуко. Проте найсильніше я відчував брак духовного керівника, брак світла для розумінні волі Божої.

Чи Господь Бог пішов назустріч духовним пошукам Ксьондза Професора?

Авжеж. Це сталося, коли Ксьондз Примас Стефан Вишинський у 1966 році послав мене навчатися до Рима. По кількох тижнях я вибрався до Сан Джованні Ротондо. Це було за два роки до смерті отця Піо. Доїхавши до Фоджі, я дізнався, що далі їхати неможливо через скйоперо. Я не знав, що це означає, бо мені, жителю комуністичної Польщі, таке поняття, як страйк, було невідоме. Нарешті переповненим автобусом добрався до Сан Джованні Ротондо й зупинився в найдешевшому пансіонаті. Спати ліг пізно. А о третій ночі мене розбудила справжня канонада автомобільних сигналів і галас на вулиці. Щось сталося, подумав я.

Отож одягнувся і вийшов із пансіонату. Італійці, здивовані моїм запитанням, пояснили, що вони збираються на святу Літургію, яку має відправляти отець Піо. Початок призначено на четверту ранку. І справді, незабаром перед костелом уже зібрався великий натовп. Я стояв попереду, ближче до вхідної брами. 

Саме о четвертій брама розчинилася. І тут мене втішило лише одне – тиснява була така, що мене буквально „занесли“ до самого вівтаря. Я стояв на колінах дуже близько до отця Піо, за якихось два метри від нього. Літургія тривала близько сорока хвилин. Отця Піо підтримувало двоє братів.

Ксьондз Професор докладно пам’ятає цю зустріч. Мабуть, вона мала для нього велике значення?

Саме так. Я покладав особливі надії на цю зустріч, бо був цілком переконаний у святості отця Піо й певен того, що через нього Бог скаже мені, що робити далі. Минули роки, але те, що я тоді відчував, досі живе в моїй пам’яті. Мене особливо вразило обличчя отця Піо – обличчя людини, яка БАЧИЛА. Отець Піо провадив німий діалог із ТИМ, хто був присутній на вівтарі. Відчувалося, ніби він розмовляє з ЖИВОЮ ОСОБОЮ. Його обличчя відбивало зворушення, глибоке переживання.

Отця Піо знали як незвичайного сповідника. Чи Ксьондз сповідався у нього?

Так. Сповідь в отця Піо справила на мене величезне враження. У каплиці нас зібралося близько двадцяти чоловіків. Я намагався зосередитись перед сповіддю, але мені заважав чийсь гучний голос, що долинав із келії. Я звернувся із запитанням до італійця, що колінкував поруч. Той здивовано відповів: „Та це ж отець Піо так голосно говорить“. Я нічого не зрозумів, а гучний голос і далі лунав час від часу. Нарешті мене завели до келії, у якій сповідав отець Піо. Келія не мала дверей, тож голос його розлягався по всій каплиці. Увійшовши, я побачив отця Піо. Він сидів на лаві, пронизуючи  мене своїм незвичайним поглядом. Цікаво, що протягом усієї зустрічі я не помітив нічого надзвичайного чи дивовижного. Не було в мене й відчуття, що отець Піо проникає у моє сумління, бо він перебив мене, запитавши, коли я востаннє сповідався. 

Його наука, власне, зводилася до однієї фрази, яку він повторив, мабуть, кількадесят разів із дедалі виразнішим здивуванням. Мені й досі вчуваються його слова: „Ma perche…? (Але чому?..) Але чому ти не хочеш іти за Богом до кінця?“ Я намагався щось пояснювати, казав, що, власне, шукаю свого шляху, що я не знав, не знаю… „Але чому?..“ повторював він із дедалі виразнішим здивуванням. Ступінь здивування, що відчувався в цих дуже голосних і дуже гострих словах, виявився моїм головним дороговказом. Я цілковито вірив у святість отця Піо і в те, що його голос – це голос Бога. Отож усвідомив, що це сам Бог волає до мене.

Після сповіді чернець, який стояв неподалік, звивистими монастирськими коридорами вивів мене надвір. Я стояв у шоку, притулившись до стіни, не тямлячи себе, втративши відчуття навколишнього світу й часу. Існувало тільки одне запитання, що гримотіло в моїх вухах, як удари молотом: „Ma perche…?“ Не пам’ятаю, як довго я простояв під монастирською стіною. Може, три, а може, чотири години. Поступово до мене поверталося відчуття щоденності, здатність мислити. Якою ж мірою я маю змінитися, оскільки Бог так рішуче поставився до мене?

Чому Ксьондз Професор так глибоко пережив цю зустріч з отцем Піо?

Вона змінила усталену систему цінностей, напрям дороги, моє ставлення до Бога. Усе, чим я доти жив, завалилося. Коли вбачати в цьому певну форму навернення, то з погляду духовності це означало глибоке упокорення. Нова ситуація потребувала змінити орієнтацію. Треба було налаштуватися меншою мірою на складання власних планів, а більшою – на те, щоб прислухатися до того, на що мене надихає Святий Дух, який так уразив мене. Те, що сталося, виявилося моїм другим народженням за посередництвом отця Піо. Я був і залишаюся вдячним йому за це, почуваюся його духовним сином. Друге народження відбувається в муках, фізичних і духовних. Це закон… Я скотився донизу, ба більше – упав із п’єдесталу. До зустрічі з отцем Піо я почувався „кимсь“, мій шлях освітлювався з кількох джерел. Я глибоко усвідомлював, що мене вибрав Бог і що я прагну досягти великих ідеалів. І раптом… я відчув, що я – ніхто. Інакше кажучи, Господь Бог дав мені суворий урок покори.

Чи означало це початок цілком нового етапу в житті Ксьондза Професора?

Людина не змінюється раптово, тож не можна сказати, що я відразу став кимсь іншим. Але зустріч із Божою людиною залишила відчутний слід у моєму житті й напевно цілком змінила мою внутрішню поставу.

Повернувшись із Сан Джованні Ротондо до Рима, Ксьондз поновив навчання. Які наукові інтереси були головними для Ксьондза в той період?

Мої наукові інтереси пов’язані з особою Мірче Еліаде, відомого в світі релігієзнавця. Його твори та лекції, які я слухав у Чикаго, спонукали мене до праці.

Тут я зіткнувся з певними труднощами. Між іншим, вони були пов’язані з особою мого наукового керівника. Він безперечно був видатним науковцем, але спілкуватися з ним було досить складно. Він був дуже вимогливим до своїх студентів, і тому в той час я був єдиним його докторантом. У своїх наукових пошуках мені доводилось покладатися лише на власні сили. Знаючи, що в Польщі я не знайду літератури для написання дисертації на звання доцента, я насамперед працював над цією дисертацією, а вже принагідно – над докторською. Брак активної допомоги з боку керівника виявився для мене спасенним. Я виробив свою власну методику наукової праці.

Чи не в той час почали поєднуватися між собою ці два напрями – вивчення внутрішнього життя і наукова праця?

Релігієзнавство дуже допомогло мені в духовному житті. Без вивчення історії релігії чи еліадизму я ніколи так глибоко не заглибився б у явище секуляризації у західній культурі. Для сучасних і давніх культур Близького й Далекого Сходу святість засадничо характерна для їхнього життя в цілому, тим часом як світська складова становить мізерний відсоток.

У західній культурі ситуація цілком протилежна. Тут у сучасної людини сфера святості займає незначну частину її життя. Я не раз пересвідчувався в цьому на прикладі Голландії, Німеччини та Франції. З другого боку, мене дуже зворушила зустріч із буддистським ченцем, який скромно визнав, що присвячує медитації дев’ять годин на день.

Користуючись категоріями з євангельської притчі про сіяча, я постійно мав можливість пересвідчуватись у тому, що з погляду нашої віри нехристиянським релігіям, ще несекуляризованим, бракує добрих „зерен“, зате ці релігії мають дуже добрий „ґрунт“, тобто людей, відкритих для святості. Другий Ватиканський Собор говорить про наявність у цих релігіях елементів правди  й добра, які співіснують з елементами помилок і фальші. Натомість у християнстві досконале „зерно“ Євангелія та благодаті висівають у секуляризований „ґрунт“ західної культури. 

Роздуми над цією проблемою породили в мені внутрішній поклик до праці над ґрунтом людських душ. Ідеться, між іншим, про діяльність постійного сповідника, а у виняткових випадках – духовного керівника.

Як Ксьондз розуміє духовне керівництво?

Духовне керівництво має ґрунтуватися на певних засадах. Головна з них випливає з переконання, що душу веде Святий Дух. Отже, слід підкреслити, що діяльність священика як Божого знаряддя має допоміжний характер. Оскільки справжнім керівником душі є Святий Дух, то священик передовсім намагається прислухатися до голосу Бога, щоб не випереджати діяння благодаті.

Духовне керівництво, спрямоване насамперед на формування дозрілого сумління, слід розуміти як зіслання на людину Святого Духа, коли стикаються дві свободи – Божа та людська. Це означає, що духовний керівник не повинен випереджати діяння благодаті, а з другого боку, повинен шанувати свободу людини, підходити до неї з повагою, яка випливає з покори й любові, зважаючи на те, що зазвичай людина неохоче розкриває свій внутрішній світ.

Згідно із засадою contemplata aliis tradere (іншому передаєш те, чим сам живеш) духовний керівник має насамперед бути людиною молитви та покори. Він також зобов’язаний шанувати індивідуальну, неповторну дорогу кожної людини, не нав’язуючи ні своєї власної концепції, ні дороги, якою він сам крокує.

Керуючи душами, він сам повинен пізнати Боже милосердя, аби мати змогу супроводжувати душу в найчутливішу хвилину її зустрічі з благодаттю, відчуттям власної слабкості. Саме хвилини слабкості є бажаними на дорозі до Бога. Тоді душа втрачає здатність спрямовувати всі свої турботи на здійснення очікувань керівника, стає сама собою, очікуючи, що Бог розіллє над нею своє милосердя. І тоді, завдяки Його милосердю, діється найважливіше. Святий Дух сходить на людину, а її міць удосконалюється в слабкості.

Як формувалося у Ксьондза Професора розуміння віри? 

Воно пов’язане з певними духовними досвідом на початку серпня ювілейного 1975 року. Я їхав нічним потягом до Закопаного. Ніяк не міг заснути. Замислився про свою віру. Минали години, а я поступово доходив висновку, що віра моя неглибока

Я зрозумів, що віра – це інше, цілком інше бачення світу. Воно нагадує оглядання світу з великої висоти. На такій відстані світ видається маленьким, люди перетворюються на мікроскопічні істоти, видно якийсь рух. Мені здавалося, що  таке бачення світу „згори“ наближає мене до Божого бачення.

У моїй голові блискавично снували думки. Адже, роздумував я, Апостоли пішли за Христом Господом, покинувши все. Вони повірили в Нього, хоча Він найчастіше закидав їм брак віри або малу віру. Це означає, що Христос мав на увазі іншу віру, а їхню віру брав під сумнів. 

Під стукіт коліс я дедалі глибше усвідомлював: аби відкрити для себе, якою має бути моя віра, потрібно керуватися порадами Ісуса Христа, брати під сумнів свою віру.

Чи означає це, що на погляд Ксьондза сумніви щодо своєї віри становили сутність навернення? 

 Самі по собі сумніви мали бути лише вихідною точкою, мали знищити те, що було мертвим, спотвореним, не пов’язаним із правдою Євангелія. Роздуми про цю правду супроводжував якийсь несамовитий ентузіазм, так ніби в мені народжувалося щось нове. Я починав розуміти, що сумніви щодо віри мають показати мені, що віра – це інше бачення світу. Я відчував би те саме, якби оглядав світ із дуже високої вежі, бачив його вперше, але цього разу в надприродний спосіб.

Яким був перший результат цього духовного досвіду?

Приїхавши до Закопаного, я сказав людям, які зустрічали мене на вокзалі: „Я відкрив дорогу до навернення. Прагну говорити про віру“. Я виголосив перед цією групою кілька конференцій на тему віри. Намагався пояснити їм, що все, із чим ми стикаємося в житті, має інший вимір, сенс якого ми відкриваємо для себе власне через віру.

Вільний час між конференціями я призначив для індивідуальних бесід, намагаючись насамперед слухати своїх співрозмовників.

З чим вони приходили?
Насамперед це були світські проблеми, пов’язані з родиною, працею, здоров’ям – зазвичай із сірою щоденністю… Кожну справу я намагався розглядати у світлі віри. То були пошуки глибшого, надприродного сенсу у різних подіях. Ішлося про те, щоб відкривати надприродний елемент, прихований за завісою світськості.

Бесіди були нелегкі, бо людина не так швидко змінює свою думку й погляди. Однак то була спроба показати слухачам, що в кожній події їхнього життя присутній Бог і Його заклик до людини. Я намагався пояснити, що з погляду віри все, що з ними діється, має значення, що Господь Бог хоче від нас чогось більшого, очікує на чергове навернення.

Чи цей духовний досвід мав свій подальший розвиток? 

Уже наступного дня по приїзду до Закопаного я пересвідчився, що мій досвід, яким я починаю жити, пов’язаний з особливою благодаттю.

Я вибрався пішки на Губаловське узгір’я і поки йшов, піймав себе на тому, що мої вуста безперервно промовляють слова молитви. Я повторював її безперестану протягом кількох годин, не відчуваючи втоми. Пару годин тривала перерва, а потім я знову починав молитися.

Якраз тоді я захоплювався книжкою „Свята Тереза з Лізьє – погляд зблизька“. З її листуванням, особливо з „Порадами та спогадами“, я вже був знайомий. Але, читаючи згадану книжку, я почувався так, ніби заново відкривав для себе „малу дорогу“.

Були якісь конкретні досягнення в царині духовності?

Своїм досвідом у відкриванні сутності віри я намагався ділитися з іншими. Виголосив чимало конференцій, зокрема перед черницями.

Якщо після першого навернення теорія і практика внутрішнього життя стали моєю пристрастю, то після духовного досвіду в Закопаному ця пристрасть значно посилилась. У результаті я заглибився у створення груп внутрішнього життя та керування ними. Члени цих груп надзвичайно ревно практикували аскетизм, наслідуючи найкращі його зразки, такі як свята Тереза від Дитятка Ісуса, святий Іван від Хреста, святий Максиміліан Кольбе.

Більшість учасників цих груп постійно відчували духовну спрагу. Суттєвою відповіддю на їхнє прагнення стало відкриття потреби в духовному керівництві. Я вже кілька років виконував обов’язки духовного керівника, але на той час мої зусилля раптом стали енергійнішими.

Надзвичайна відкритість для благодаті серед членів моїх груп виявлялася в апостольському ентузіазмі. Як наслідок у 1985 році було засновано Рух назаретських родин. За допомогою ксьондза Анджея Бучеля ми ледве встигали задовольняти духовні потреби величезної кількості нових членів  руху. Для прикладу скажу, що на кінець 1987 року з Рухом було пов’язано понад сто осіб, а під кінець того ж року їх кількість значно перевищувала тисячу. Подальший швидкий розвиток Руху був пов’язаний з активним долученням до нього широкого кола священиків.

Сьогодні Рух назаретських родин діє в багатьох країнах. Як удалося цього досягти?

Надзвичайний апостольський ентузіазм членів Руху виявився у створенні спільнот у цілому світі. Наприклад, 1989 року архієпископ Росендо Гуеска заснував Рух в архідієцезії Пуебла в Мексиці.

Створення спільнот у різних країнах спричинило великий попит на інформаційні матеріали. Унаслідок цього з’явилася серія зошитів РНР, яка сьогодні налічує близько сорока випусків. Кожен зошит становить окреме ціле в межах тематики внутрішнього чи родинного життя. Новим, надзвичайно сильним поштовхом до розвитку Руху стало те, що в 1992 Ксьондз Примас Юзеф Глємп призначив ксьондза доктора Ярослава Пілата модератором Руху. Це прискорило розвиток Руху за межами Польщі, надто на Філіппінах. Хосе Сорра, єпископ філіппінської дієцезії Легазпі, глибоко зацікавившись Рухом,  у 1996 році відвідав Польщу, аби краще ознайомитися з нашими методами апостольської праці та нашою духовною формацією.

Сьогодні на всіх континентах із Рухом, особливо з його духовністю,  пов’язано кількасот тисяч осіб.

Чи міг би Ксьондз коротко сказати, в чому полягає сутність Руху назаретських родин?

Цей Рух є спільнотою, для якої характерною ознакою зв’язку з Богом є перевага особи над дією (agere sequitur esse). На думку святого Василя Великого, в духовності Руху підкреслюється, що Бога більше цікавимо ми, а не наше діяння. Найважливіше, щоби присутність Христа в нас зростала, бо тоді на наше діяння дедалі більше впливатиме діяння Святого Духа, аж поки відбудеться наше остаточне й перемінююче поєднання з Богом.

Як визначив би Ксьондз Професор святість? Як розуміють її члени Руху назаретських родин?

Сьогодні святість розуміють по-різному. Рух назаретських родин опирається на доктрину святого Яна, який трактував душу через Бога, маючи на увазі перемінююче поєднання, в якому окрема людська воля ніби зникає, вповні приймаючи волю Бога. Так виникає повна єдність людської та Божої волі. Відтоді їх уже нічого не розділяє. Бог так оволодіває душею, що живе вже не людина, а Бог у ній. Святий Павло сказав про це так: „Живу вже не я, а живе Христос у мені“ (Гл 2, 20).

Бесіду провела Дорота Наревська  

