ХРЕСНА ДОРОГА 2020
В особливий рік, присвячений піклуванню про покликання до життя священицького, до життя присвяченого Богові. Хочемо цією молитвою цю справу підтримувати, оскільки прагнемо користуватися благодатями Божими через осіб богопосвячених. Маємо зі свого боку подбати про молитву цією Хресною дорогою за осіб богопосвячених.

Стояння І. ІСУС, ЗАСУДЖЕНИЙ НА СМЕРТЬ

Добрий Ісусе, стоїш серед людей, які дивляться на Тебе і різне думають. Одні хочуть Твоєї смерті, одні дивляться з надією, налякані. Пилат умиває руки, каже: «Це не моя справа», утікає від відповідальності. 
Добрий Ісусе, Ти сам присутній у покликаних до життя Тобі присвяченого. На них дивимось, на священиків, на сестер, як дивимося — чи з надією, як ті, що чекали на спасіння, яке Ти мав принести. А може дивимося «умиваючи руки»: “чому маю молитися, хай самі моляться” - як цей Пилат. А може інші думки плекаємо, може, як ті, що кулаки піднімали.  
Добрий Ісусе, Ти присутній у тобою покликаних нам служити. Дай нам Святого Духа дивитися у Його світлі на них.
Стояння ІІ. ІСУС БЕРЕ ХРЕСТ

Добрий Ісусе, береш хрест, розпочинається Твоя Хресна дорога. 
Коли думаємо  про покликаних до Тобі присвяченого життя не раз чуємо, що «важка їхня дорога». Не забуваймо, що це Ти Господи з ними несеш цей хрест. Це Ти їх запрошуєш нести хрест відповідальності за Вічне життя інших людей. Це не вони такі багатирі, що собою жертвують, але розділяють з Тобою, Господи, Твій спасенний труд.
Стояння ІІІ. ІСУС ПАДАЄ ВПЕРШЕ

Зупиняємось тут, Господи, бо ти впав на початку Хресної дороги, спіткнувшись лежиш під Хрестом. 
Молимося і біля цього стояння за тих, котрих Ти кличеш йти за Тобою. 
Часто молоді люди думають: “Хіба ж подолаю цей шлях. Відчуваю в собі бажання йти за Ісусом, люблю Його, хочу Йому служити як священик, чи в монастирі, але хіба ж це в моїх силах”. 
А Ти показуєш Ісусе, що Ти також упав, що це нормально мати сумніви, не мати сил, бо це Ти, Господи, даєш їх йти дорогою покликання. Ти сам не раз піднімаєш й ведеш далі. Головне — не гасити Божий вогонь в серцях покликаних.

Стояння ІV. ІСУС ЗУСТРІЧАЄ СВОЮ МАТІР
На Твоїй Хресній дорозі не може не бути Твоєї Матері. Вона найближче до Тебе, хоча не може фізично нести Твій хрест, але підтримує Тебе з Тобою співстраждаючи, бажаючи виконати волю Небесного Батька, як Ти це хочеш робити. 
Діва Марія — Мати Христа, Марія — Мати Церкви, Марія — Мати кожного покликання. Це вона заступається за покликаних. Це Вона випрошує відкритість на цей дар, випрошує відвагу, щоби цим даром не знехтувати. Випрошує благодать вірності йти шляхом покликання. 
Марія, Мати Церкви, яка товаришує Тобі, Ісусе, в Твоїх стражданнях в кожному покликаному і покликаній, найбільшою увагою і любов’ю.
Стояння V. СИМОН ДОПОМАГАЄ НЕСТИ ХРЕСТ ІСУСОВІ 
Дорогий наш Спаситель, Ти потребував допомогу чоловіка Симона, щоб нести Хрест. 
Ти показав, як необхідна конкретна людська допомога також для тих, хто покликані Тобою до життя Тобі присвяченого. 
Не секрет, що ми готові багато чим жертвувати і ділимося зі священиками і з сестрами. З уваги на Ісуса, Який в них живе, підтримуємо їх. Часом ділимось навіть тим, чого самі не маємо. Ділимося матеріально або нашою працею. Так діє справа Спасіння, яка завдяки Тобі, Ісусе, розвивається в світі. Як під час Хресної дороги знайшовся Симон, так і зараз є багато помічників, які підтримують людей богопосвячених.
Стояння VІ. ВЕРОНІКА ВИТИРАЄ ОБЛИЧЧЯ ІСУСА

Добрий Ісусе, коли схвалюємо міцні руки Симона, також схвалюємо делікатний дотик хустини Вероніки до Твого обличчя. Також Ти сам показав, як важливим був цей вчинок, адже на цій хустині відобразилось Твоє обличчя. 
Добрий Ісусе, як багато є людей, які тихою молитвою, непомітною для інших супроводжують, покликах до життя богоприсвяченого. Вони це роблять не на показ, а в тиші свого серця й дому. А їхня тихенька молитва, - як цей дотик хустини, до тих котрі Тобі присвятили своє життя. 
Виявляється, що за різними душпастирськими успіхами богопосвячених людей, стоїть тиха молитва старенької бабусі. Ти, Господи, все це знаєш, знаєш, як важливий є цей вчинок. 
Стояння VІІ. ІСУС УДРУГЕ ПАДАЄ ПІД ХРЕСТОМ 

Добрий Ісусе, своїм другим падінням промовляєш до нас, які дивимося на людей богопосвячених.  
Хочемо у них бачити гарний приклад, заохочуватись їхньою доброю поведінкою, щоб завжди до нас посміхались, щось розумне сказали, щоб вони були досконалі. А Ти, Ісусе, падаєш, Ти, Котрий є Божим Сином, падаєш вже вдруге під Хрестом. 
Ти підказуєш: “не дивіться так наївно на богопосвячених людей”. Вони не ангели, а слабкі люди. І як би вони не старалися, вони теж спотикаються і навіть падають. 
Не хочемо цього дійсно, але коли так стається, ми не повинні згіршуватися і обминати. Але хочемо, як і Тебе, Ісусе, підняти і їм допомогти. 
Слабкі вони люди, хоча стільки Божої благодаті дається в їхні руки. Дай нам, Господи, таку мудрість і простоту серця, щоб ми підтримували їх добрим словом і молитвою, щоб далі йшли Твоєю дорогою, дорогою Спасіння.
Стояння VІІІ. ІСУС ЗУСТРІЧАЄ ЖІНОК, ЯКІ ПЛАКАЛИ

Добрий Ісусе, ці жінки до Тебе ставилися добре, навіть жаліли Тебе, плакали, що таке з Тобою молодим відбувається. Але Ти пояснив, що треба жаліти і каятись у своїх гріхах і гріхах своїх дітей, бо коли з Тобою таке робиться, то що буде з нами. 
Добрий Ісусе, ти підказуєш, як ми можемо найкраще відповідати на служіння богопосвячених людей. Не захоплюючись ними, не хвалячи їх. Або ж навпаки нехтуючи ними. 
Але коли ми свої серця стараємося сокрушувати, навертатись, коли ми уважні до того, що вони нам говорять і нам передають. Коли стараємося завдяки їм наше життя виправляти, до Тебе, Господи навертатись. Таким чином найкраще супроводжуємо Тобою покликаних та підтримуємо їхню місію.
Стояння ІХ. ІСУС УТРЕТЄ ПАДАЄ ПІД ХРЕСТОМ
Зупиняємося, Ісусе, біля Твоєї безпорадності, в якій Ти опинився у третьому падінні. Ти не маєш сил піднятися і завершити труд Хресної дороги. 
Господи, Ісусе, стільки разів бачимо, що не допомагають ні молитви, старання та зусилля для того, щоб когось навернути і відкрити серце на Божу благодать; коли людина закрита і вперта, до якої не можна достукатись. 
Господи, так важливо тоді, щоб ми до Тебе в цьому падінні пригорталися, щоб таким чином підтримували тих, які стараються передавати Божу благодать, а наслідків не видно. 
Нехай нам це третє падіння допомагає не зневіритися, але припадати до Тебе, Який під Хрестом упав і лежиш. Дай нам, Господи, завжди бути з Тобою і підтримувати тих, хто нам служить, щоби Твоя сила спричинила чудо, щоб ми могли піднятися і далі йти Твоєю стежкою.
Стояння Х. З ІСУСА ЗНІМАЮТЬ ОДЯГ

Добрий Ісус вже стоїть на Голгофі, знову у центрі уваги усіх. З Тебе ще знімають одяг. Ти стоїш у приниженні. 
Добрий Ісусе, бачимо ці перші місця, які приймають люди, яких Ти покликав, бачимо їх у центрі, коли вони очолюють різні молитви. 
Це їхнє перше місце має нам допомогти, щоб ми побачили себе в правді. Ми десь ховаємося за спинами когось іншого, щоб мене не бачили.  Легко сховатись. 
А Ти, Ісусе, виставлений на огляд інших людей. Дай нам, Господи, через служіння богопосвячених людей усвідомлювати правду про нас, щоб ми, бачивши її, до Тебе йшли, щоб ми уважно слухали те, що через них нам передаєш. Хочемо пригортатись до Тебе, Ісусе, такими, як ми є і приймати Твоє спасіння. Щоб ми не ховалися за іншими і не зупиняли дію благодаті в нас.

Стояння ХІ. ІСУСА ПРИБИЛИ ДО ХРЕСТА

Добрий Ісусе, цвяхи з’єднують Тебе з деревом хреста. Бо хрест сам від себе не може спасати і бути знаком спасіння. Це тільки тому,  що Ти до нього був прибитий, тільки тому, що Ти на ньому захотів померти, саме тому ця спасенна сила Хреста засяяла на всю історію, аж до кінця світу. 
Господи, молимося за людей, які Тобі присвячені, які з Тобою з’єдналися трьома обітами  — чистоти, послуху та вбогості. Це три вузли на шнурках у монахів, як знак цих трьох обітів. Як ці три місця, якими Тебе прибили до Хреста. Дві рани на долонях і ця на ногах, які об’єднали Тебе з Хрестом ради спасіння. 
Дай, Господи, вірності тим, які покликані йти за Тобою шляхом послуху, убогості та чистоти. Дай, щоб це єднання та розп’яття з Тобою, ставало спасенним для них самих та тим, кому вони служать. 
Стояння ХІІ. ІСУС ПОМИРАЄ НА ХРЕСТІ
Останні години і хвилини Твого життя, Ісусе, ці Твої слова «Отче, у Твої руки віддаю Дух мій!» 
Ці слова ключові для тих, які Тобі присвячені, ті, які мають щодня багато раз повторювати: «Отче, в Твої руки віддаю моє служіння, мою молодість, мої сили та таланти. У Твої руки віддаю мою самотність та молитву, мій труд, страждання і переживання. У Твої руки, Отче, віддаю це все». 
Як робив це Ісус, робити з ним це щодня, щоб Господь міг вирощувати з богопосвяченого життя найкращі благодаті для Божого люду і Божої слави. 
Стояння ХІІІ. ТІЛО ІСУСА ЗНІМАЮТЬ З ХРЕСТА

Твоє замучене тіло опиняється в обіймах Твоєї Матері. Тоді - має бути Твій похорон, але після обіймів Пресвятої Діви Марії. 
Дай нам частіше Її згадувати - Скорботну Матір, Матір кожного покликання, коли молимося за тих, хто нам служить: щоб наша молитва ставала кращою, була підсиленою Її присутністю. Щоб Діва Марія ставала Тією, яка відкриває нас на служіння і допомагає якнайбільше.

Стояння ХІV. ТІЛО ІСУСА ПОКЛАЛИ В ГРОБНИЦЮ

У цьому стоянні ми є свідками, як Твоє тіло швидко поклали до гробниці, закотили камінь і порозходились до Твоїх справ. Потім лише залишилась сторожа пильнувати місце Твого поховання. 
Біля цього стояння згадуємо тих богопосвячених осіб, які вже відійшли у вічність. Можливо, відвідуємо їхні місця поховання… І це є наше свідчення, що їхнє життя не було даремним. Було, як зернина пшениці, що завмерла, але завдяки цьому народилося в нас Боже життя. 
Якщо ми навідуємося до могил людей богопосвячених, даємо свідчення, що Ісус воскрес в нашому житті. Вони померли, але благодать надалі розвивається, бо ми живемо, любимо Бога і хочемо йти Його стежками. Маємо молитись за тих, хто нам служив у минулому. Нехай наша молитва буде знаком Воскресіння, що на їхніх могилах все не закінчується, але продовжується у нашому житті Життям Ісуса Христа і Його благодаті.  
