текст на першу суботу березня:

«Уважайте за найвищу радість, мої брати, коли підлягаєте різноманітним спокусам. Ви знаєте, що іспит вашої віри виробляє витривалість», – писав святий Яків первісній християнській громаді. Але що означає бути витривалим, тобто терплячим? Потрібно відрізняти християнську терпеливість від покірності та налаштованості на поразку. Витривалість – це чеснота тих, хто прямує вперед, а не тих, хто стоїть на місці чи замкнувся в собі.

Папа звернув увагу на те, що етимологія слова «витривалість» вже може навчити нас правильного розуміння. Його значення несе в собі сенс відповідальності, бо «витривалий» – це той, який не тікає від скрути, а «триває» в ній із досконалістю, про яку пише апостол. «Витривалість означає зносити, а не доручати іншому несення проблеми чи труднощів: “Я несу цей тягар, бо це мої труднощі, це моя проблема. Це спричиняє страждання? Так, без сумніву. Але несу”. Терпеливість – це також вміння вести діалог з обмеженнями, яких у житті є чимало».

«З такими думками, – підсумував Святіший Отець, – можемо сьогодні помолитися за наш люд: “Господи, дай Своєму народові витривалості для знесення випробувань”. Молімося й за себе. Ми дуже часто нетерпелячі, коли якась справа не вдається, сваримося… “Зупинися, згадай про терплячість Бога Отця, ввійди в терпеливість, як Ісус”. Це прекрасна чеснота, просімо її в Господа». (пор. папа Франциск, Проповідь під час ранкової Меси 12.02.2018)
