текст на першу суботу березня:

Завжди питай Святого Духа, чого Ісус очікує від тебе кожної хвилини твого життя і у кожній справі, яку мусиш зробити. (пор. Gaudete et exsultate) 

Ісус знає про усе те, що криється у моєму серці. Бог покликав нас до того, аби ми стали новими людьми у Христі,аби перемінилися у Христі. Треба услід за св.Павлом питати: « Господи, що хочеш, аби я вчинив?» (Ді 9,6). Необхідно відчути каяття. Потрібно прокинутися, щоб ви не піддавалися самозадоволенню: «Господи, щоб я прозрів!" (Лк 18, 41), тому що я заплутався в багатьох ілюзіях. (пор. Й. Платек, Сам на сам із Господом)

Роздумування над Божим Словом формує в нас надприродне бачення, оберігає від ментальності світу, робить можливим відкривання способів Божого діяння, розпізнавання Божої волі і власного діяння згідно з нею; надає здатність до виконання того, що є добре і досконале. (пор. Рим 12, 2).

Господь об’являється нам через Своє Слово і уділяє нам Самого Себе, тому шукаємо живого і тривалого контакту з Його Словом, яке проголошується щоденно, стараємося розважати над ним, зберігати його у серці як скарб; чинимо  його підставою, фундаментом наших справ і виборів. Прагнемо приймати Боже Слово з послухом вірі, приймаючи участь у «так» Христа і у «fiat» Марії. Щоденне читання і розважання Святого Письма допомагає нам щораз більше пізнавати Ісуса Христа, а медитація стає для нас особливою зустріччю з Тим, Який нас полюбив і прагне в нас уформувати своє Обличчя, як це зробив з Марією. Медитація повинна допомагати нам прибігати до Божої волі і відповідати Богу нашим життям. У Божому Слові шукаємо властивої інтерпретації щоденних досвідчень і вказівок на дорозі нашого життя.                                                             (пор.  Директоріум)
