текст на першу суботу грудня:

Пиха є чимось особистим і часто несвідомим, є вона матір’ю нашого лукавства, наших осудів, спрваджує людей на лихі дороги. Натомість покора дозволяє пізнати правду про оточення і про себе. Пиха підсовує фальшиві оцінки вартості явищ, людей, життєвих ситуацій. Пронизує вона нас надзвичайно глибоко і тому нелегко «витягнути» її на поверхню, викинути її із свого нутра. Пиха призводить до того, що людина стає сама для себе метою життя; навіть якщо розуміє, що це абсурд, все ж таки крутиться навколо себе. Тільки Господь може звільнити людину від такого поневолення і очистити так, що людина ніби випростається і зможе взяти участь у прославленні Господа разом із усіма творіннями. Цілковите повернення людини до Бога звільняє її від пихи. (П. Розтворовський, Жити вірою у світі, ст.72)

Пиха наповнює людину власним «я», власною величчю. У цьому найбільший результат пихи – крайній суб’єктивізм. Люди пишні, горді – завжди є суб'єктивістами: вони закохані в себе, занурені у свої справи, зайняті тільки собою і усюди вносять себе. Звідси народжується надзвичайне засліплення. Жодна вада не засліплює так як пиха. Хто носить власне «я» перед собою, той усе бачить у світлі і забарвленні свого «я», як результат – нічого не може пізнати і оцінити спокійно і об'єктивно, по суті.

Засліплення породжує неспокій, над вразливість, здатність ображатися. В той же час душа стає нечутливою до Божих  благодатей – і це є найгірше. Така душа закрита на прийняття Божих натхнень і порухів Святого Духа. У ній немає місця для благодатей, вона заповнена собою, задоволена сама собою і завжди впевнена у своїй правоті. Благодать для такої людини залишається безплідною. Немає вади, що так би противилася благодатям, як пиха; вона є противницею поєднання з Богом і отримання Божих ласк. Тому Святе Письмо говорить страшні слова – «Бог гордим противиться» (Як 4, 6). (А. Жихлінський, Втаємничення у справи святих, сс. 46-47)
