текст на першу суботу грудня:
      
Коли мої сили почнуть зникати, то власне Святе Причастя підтримує мене і додає мені сил. Насправді, лякаюсь того дня, коли не приймаю Причастя. Дивну силу черпає моя душа із Причастя. О, жива Гостіє, світло моєї душі! (св. Сестра Фаустина, Щоденник 1826)

Важливим є формування у собі відповідної внутрішньої і зовнішньої постави відносно таїнства Присутності Ісуса. Піклуємося  про властиву поставу очікування на Євхаристію, про життя прагненням зустрічі з Улюбленим, про внутрішню тишу і зосередженість. Формуємо у собі свідомість перебування у присутності Божого Тіла і зберігаємо пошану, а також поставу прославлення і вдячності Тому,кого приймаємо у Святому Причасті. Євхаристія дає нам сили до радикального шляху до Христа, йти за Ним – слухняним, вбогим і чистим. Приймаючи участь у жертві  Хреста, маємо участь у жертовній любові Христа, тому зобов’язані до надання тієї любові через свою поставу і діла. (пор. Директоріум Світського Інституту Марії Слугині Господньої, Ч. 2, Формація, ІV, 1.1б)

Коли Церква править Євхаристію – пам’ятку Хресної смерті і Воскресіння свого Господа - суть Спасіння стає явним, присутнім , здійснюється справа нашого Спасіння. Ця жертва має настільки надзвичайне значення для спасіння усього людства, що Ісус склав її і повернувся до Отця тільки після того, як залишив нам засіб для участі у цій Жертві, так, якби ми були там присутні. Таким чином кожний вірний може бути її учасником, може користатися її невичерпними плодами. Це є віра, якою віками жили цілі покоління християн. Цю віру Церква безустанно підтверджує з радісною вдячністю за безцінний дар. Що ж більшого Ісус міг вчинити для нас? Істинно, що у Євхаристії об'являється нам любов «аж до кінця»; любов, яка не має меж. (пор. Йоан Павло ІІ, Ecclesia de Eucharistia)
