текст на першу суботу квітня:
Євхаристія і Марія – проти коронавірусу

Яка головна заповідь? – запитали Ісуса. І отримали відповідь: «і будеш любити Господа, Бога твого, всім серцем твоїм, усією душею твоєю,всією думкою твоєю й усією силою твоєю» (Мк 12, 30). Найважливіше для християнина – любити Бога, любити ближнього. І здоров’я не є найважливішим! Ми створені для щастя, але не для того, аби бути постійно здоровими. Хоча найчастіше бажаємо ближньому  здоров'ячка, тому що це найголовніше! І тому так боїмося коронавірусу! Бог носив кожного з нас ще тоді, коли твоя мати носила тебе у лоні. Наше призначення – Любов! У цьому сенс нашого життя! Чим більше любиш, чим більше страждаєш – тим більше реалізуєш себе у цьому житті. Якщо відчуваєш страх і пустку, якщо не хочеш, аби щось тобі боліло – це означає, що Бог не є у тебе на першому місці. Світ цього не розуміє: як це? Адже у мене є діти, сестра, мати… Чи ми будемо хворі, чи здорові, чи будемо мати чогось багато – це неважливо; адже ми будемо спасенні тільки тоді, якщо насправді реалізуємо Божу волю у своєму житті. І не завжди будемо щасливі від того, що виконуємо Його волю, будемо частіше щасливі від того, що відпочиваємо в Турції, що маємо гарну зарплатню і т.п. – але це все тільки додатки. Але від того, що будемо тільки здорові – не будемо щасливі! Ми просто не віримо у те, що будемо щасливі, коли будемо любити Бога усім серцем, усією душею! Можливо, хтось закине – не можна легковажити смерть! Але ми живемо на цій планеті не для того, аби бути здоровими; але живемо для того, щоб здобути спасіння! Бійтеся віруса, що вбиває душу і приводить до загибелі. Якщо Господь скаже «стоп!» - ніякий лікар і ніякі ліки не допоможуть. Звичайно, необхідно дотримуватися умов карантину, заради милосердя до ближніх .Але страшний «коронавірус душі»! Що з того, що віруєш в Бога? Адже і з цим можна попасти у пекло. «Не кожний,хто промовляє до Мене: Господи, Господи!- ввійде у Царство Небесне, лише той, хто чинить волю Отця мого» (Мт 7, 21). Віра в Бога і довіра Богові – це різні речі! Потрібно довіритись Богові! Корнавірус не є Божою карою. Бог не є карателем! Наше завдання – довіряти Божому милосердю.

Св. Йоан Павло ІІ говорив: «Усе в моєму житті починалось від ніг Ісуса під час Євхаристії». Ісус втратив багато учнів, коли сказав їм про Таємницю Євхаристії. Сатана дуже боїться Євхаристії, і робить усе (особливо у цей час пандемії), аби відвернути нас від неї. Зрада Юди Іскаріотського розпочалася від часу Євхаристії. І серед нас є багато тих, хто не вірує, що у маленькому шматочку тіста може об’явитися Боже Тіло. «Тому, хто буде їсти хліб або пити чашу Господню недостойно, буде винний за тіло і кров Господню. Хай, отже, кожний випробує себе самого і тоді їсть цей хліб і п'є цю чашу» (1 Кор 28). Відома стигматичка Марта Робен 40 років живилась тільки Євхаристією; коли пробувала їсти звичайну їжу – спазм стискав їй горло. Але жила!

Марія у Гваделупе об'явилась найпростішому із простих людей, попросила збудувати «малий дім для прослави Господа!»  Скільки ж нині є великих храмів і святих місць для Його прослави! Але – сидимо перед телевізорами, гаджетами, відгороджуємося від ближніх навушниками… Тож сам шукай Марію, припадай до Її обіймів, розмовляй з Нею! Вона вислухає і вилікує від страхів,приведе під Божий трон - до Євхаристійного вівтаря! Нехай Марія лікує, екзорцизує наші душі від страху перед хворобою! Від пандемії страху! З особи, віруючою у Бога – станемо особою, довіряючою Богові!
