текст на першу суботу листопада:
      
Центром нашого життя  є Євхаристія – містерія смерті і воскресіння Христа, з якої черпаємо життєдайну міць.Щоденна участь у ній має допровадити нас дл євхаристичного стилю життя, тобто складання у любові свого життя у жертву Богу і ближнім.

Євхаристична духовність повинна пронизувати усе наше життя, формуючи євхаристичний стиль життя, суть якого полягає у тому, аби переживати нашу щоденність у поєднанні з Христом і бути знаком Божої любові. Євхаристія є даром Божої любові, досвідчуючи її не можемо і не хочемо затримувати її для себе, прагнемо ділитись цим даром із ближніми. Цей дар пробуджує в нас пошану і захват, з іншого боку – зобов’язує до свідоцтва через поставу і діла у любові, якої світ так сильно потребує. Через участь у Євхаристії маємо ставати свідками Ісуса Христа, віддавати наше життяна служіння Богу і Його царству. Приймаючи Ісуса у святому причасті, творимо спільноту з Ним, прагнемо наслідувати стиль Його життя, Його мислення, Його постави по відношенню до Бога і ближнього. Водночас через дар причастя отримуємо потрібні нам благодаті для практикування любові до ближніх, до ставання разом з Христом «ламаним хлібом» для інших. (пор. Директорій Світського Інституту Марії Слугині Господньої)

   
Яке ж то незвичайне враження! Кормитися Богом, приймати у себе Бога, ставати живим табернакулюмом Бога, приймати Тіло Ісуса, яке лежало у гробі, померло на хресті, вступило до неба і сидить по правиці Отця, де становить радість ангелів, хвалу неба. Разом із Тілом присутня Його кров, Душа і Божество, невіддільні від Нього. «Це чиніть на Мою пам’ять» (Лк 22, 19) – тобто беріть хліб, і в тій хвилі хліб буде Моїм Тілом в руках усіх священиків без винятку, тому що сила Моїх слів є незалежною від заслуг того, хто їх промовляє. Це буде Моє Тіло по всі часи, у всіх місцях, розмножиться на мільйони вівтарів, на мільярди гостій і шматочків, і в кожній буде цілий, живий Ісус-Богочоловік. Якже можливо оцінити цей милосердний дар?! Хіба можливо порівнювати його із іншими дарами?! Усі інші Божі дари, навіть Таїнства, є проминаючими, а Святі Дари є безустанним даром, триваючим у кожну хвилину дня і ночі, аж до кінця світу. Завжди Він залишається з нами, готовий вислухати нас, завжди молиться за нас до Небесного Отця, вихваляє Його, прославляє Його, завжди дякує за нас Богу, благає про прощення наших гріхів, завжди жертвує Себе за нас як Посередник перед Небесним Отцем, аби відвернути справедливий суд і випросити Милосердя. (пор. бл. о. Михаїл Сопочко, Лист з Чорного Бору, 6 VIII 1942 )
