текст на першу суботу лютого:

Богопосвячені особи, йдучи за прикладом Марії і святого Йосипа, вказують нам, що усі події нашого життя позначені слідами Присутності Бога. Бог прагне бути присутнім у кожній хвилині нашого буденного життя, аби вже тут, на землі, відкрити нам брами Неба. Життя Богопосвячених осіб є свідоцтвом цього, правда ця стає фактом. Слухаючи і виконуючи Боже слово, вони прагнуть підтвердити життям віру, яку визнають устами. Адже віра без вчинків мертва. Молитва і особиста зустріч з Ісусом в щоденній Євхаристії є джерелом їхніх духовних сил і гарантує плідність апостольських справ, що їх виконують. Приходячи щоденно до храму, аби тривати на молитві як Симеон і Анна, нагадують нам, що молитва і адорація приносять плоди завжди, навіть коли їх треба очікувати все життя. Богопосвячені особи відчувають себе посланими до сучасної людини, як звістуни Доброї Новини. Дякуючи Святому Духові, проголошують Євангеліє усюди, де знаходяться у цей день. Таким чином відкривають світу істинне обличчя Бога, Який є Любов’ю. (…) На цій дорозі віри, покликання, відчитування і розізнавання Божої Присутності нехай ніколи не забракне тих, хто присвятив своє життя для Ісуса – Богопосвячених осіб. Не боїмося запитати їх про дорогу, що веде до Храму; не боїмося тривати разом з ними на молитві; не боїмося прийняти від них Христового запрошення – Йди за Мною (Лк 18, 22). (пор. о. Я. Кіцінський, очільник комісії в справах інститутів життя присвяченого Богу та стоваришень апостольського життя комісії єпископату Польщі)  

Дорога, на яку кличу Моїх вибраних, завжди є дорогою Моєю і Марії – так само важка і болісна, вимагає  витривалості і самозречення. Але, чим вище покликання і більше прагнення святості, тим більше ця дорога вистелена багатьма болісними очищеннями – стражданнями тіла і душі. Великої любові потрібно, аби пройти цей шлях. Великої  відданості і довіри Богові – своєму  Улюбленому і Батькові. (пор. А. Ленчевська, «Слово повчання»)

Сьогодні, коли дякуємо Доброму Богу за дар життя Богопосвячених осіб, просімо про нові і святі покликання до священицького, монашого і місійного життя. Церква в особі Святішого Отця Франциска нагадує нам про те, що нашим покликанням є святість (GE 9). Мусимо бути святими! Тільки святістю нашого життя будемо в стані запросити інших на дорогу віри. Усі Богопосвячені особи віддаємо під опіку Марії Матері Церкви і Матері нашої віри. Нехай Вона вчить нас віри, що є виразом довіри Божій Любові і Вірності, яка уприсутнюється,  стає дійсністю. (пор. о. Я. Кіцінський, очільник комісії в справах інститутів життя присвяченого Богу та стоваришень апостольського життя комісії єпископату Польщі)  
