текст на першу суботу січня:

Неустанно потребуємо розважати таємницю милосердя. Для нас вона є джерелом радості, миру і спокою. Є умовою нашого спасіння. Милосердя є тим словом, яке об’являє нам Пресвята Трійця. Милосердя – найвищий і остаточний акт виходу Господа нам назустріч. Милосердя є підґрунтям закону, що мешкає у серці любої людини, коли щирими очима дивиться вона на свого брата, якого зустрічає на життєвій дорозі. Милосердя – дорога, яка поєднує Бога з людиною, оскільки відкриває серце на надію буття коханою назавжди, помимо обмежень нашого гріховного буття.

Від початку історії людського буття Господь на безмір нашого гріха відповідає повнотою пробачення. Милосердя буде завжди більшим від кожного гріха і ніхто не може обмежити Божу Любов.

Думка моя біжить до Матері Милосердя. Її солодкий погляд нехай товаришує нам у цей Святий рік, аби ми завжди могли відкривати радість від чулості Бога. Усе у Її житті залишалось підпорядкованим присутності милосердя, яке стало Тілом. Величальна пісня, відспівана Нею на порозі дому Єлизавети , була присвячена милості, яка простягається "від покоління до покоління." Тож і ми в обіймах цих пророчих слів Діви Марії. Нехай це буде для нас утіхою і підтримкою. Марія підтверджує, що Милосердя Божого Сина немає меж і стосується кожного, без виключень. Звертаємося до Неї, аби ніколи не переставала звертати на нас Свої милосердні очі, аби учинила нас гідними контемпляції обличчя милосердя Сина Ісуса. (папа Франциск, Bulla Misericordiaevultus)
