текст на першу суботу травня:
Ісус до святої Фаустини:

(Щоденник, 1784) Як дуже Я прагну спасіння душ. Моя найулюбленіша секретарко, напиши, що прагну переливати Своє Боже життя у людські душі і освячувати їх, аби тільки вони схотіли прийняти Мою ласку. Найбільші грішники здобували б велику святість, якщо б тільки вірили Моєму милосердю. Я переповнений милосердям і воно ллється на все, що Я створив. Для Мене розкіш – діяти в людській душі, наповнювати її Своїм милосердям і оправдовувати її. Моє царство на землі – це Моє життя у людській душі. Напиши, Моя секретарко, що керівником душ є Я Сам безпосередньо, - а посередньо Я веду їх за допомогою священика, і кожну веду до святості дорогою, відомою тільки Мені.

(Щоденник, 1770) Тепер розваж про Мою любов у Найсвятіших Тайнах. Тут Я весь твій з Душею, Тілом і Божеством, як твій наречений. Ти знаєш, чого вимагає любов: тільки однієї речі – взаємності…

Ісус до святої Терезки від Дитятка Ісус: «Прагну бути коханим, чи хочеш відповісти на це Моє прагнення? – Мій Боже, - заволала вона у глибині серця, - серця,яким Ти хочеш уділяти Твоєї Милосердної любові, звертаються до Твоїх створінь і у них жебрають щастя, замість того аби кинутися у Твої обійми і прийняти Твою нескінчену Любов. Боже мій! Чи ж ця Любов, погорджена людьми, має залишитися у Твоєму серці?
