текст на першу суботу травня:

Хто хоче любити – той вже любить (св. Максиміліан М. Кольбе)

Любов фактично існує в нас як прагнення, але не як щось, що є вже реалізованим. У цьому полягає подібність любові до віри і надії, тому що віра і надія теж є чимось, до чого ми прагнемо дійти… Водночас любов на даному етапі нашого життя є тим скеровуванням до майбутнього, до тієї години, коли станемо перед обличчям Христа і пізнаємо Його Любов. І тільки пізнання любові Христа, Його безкорисливої любові, особливо пізнання того, що Ісус з любові до нас витерпів, здійснить в нас цілковиту переміну, переміну через скруху і прагнення відповісти на любов Христа. Тоді у житті кожного з нас здійсниться парадокс глибокої любові: чим більше людина буде почуватися винною перед Христом, тим більше буде любити, тому що пізнає, скільки їй подаровано, скільки коштувала Христу любов до неї… Любов як її прагнення вже є любов’ю, хоча і недосконалою, не реалізованою у повноті. Але важливим є саме існування і тривання цього прагнення; важливо, що відкриваю брак любові у собі і страждаю від цього – це є певна криза, часто дуже болісна.

                   (пор. о.Ф. Бляхницький, Przymierze oblubieńczej miłości)

- подивись у глибину свого серця, зійди у своє нутро і запитай себе :чи маєш серце,яке прагне чогось великого, чи твоє серце приспане якимось речами?

- чи твоє серце зберегло неспокій пошуку, чи дозволило заглушити його дочасними речами?  (Папа Франциск, Radujcie się, 23)

- «Що хочеш, щоб Я зробив тобі?» (Лк 18, 41). Якими є мої прагнення, чого так насправді прагне моє серце?
