текст на першу суботу травня:
(зі «Щоденника сестри Фаустини Ковальської»)
Найурочистіша хвилина у моєму житті – це хвилина, коли я приймаю святе Причастя. За кожним святим Причастям тужу і за кожне святе Причастя дякую Пресвятій Трійці. (1804)

Усе, що в мені є доброго, здійснило святе Причастя, йому всім завдячую. Відчуваю, що цей святий вогонь перемінив усю мене. О, як тішуся, що є оселею для Тебе, Господи, серце моє є святинею, в якій постійно перебуваєш… (1392)

Почуваюся такою слабою, що, коли б не святе Причастя, постійно знемагала б, одне тільки мене тримає, це – святе Причастя, з нього черпаю силу, в ньому – моя міць. Лякаюся того дня, коли не приймаю святе Причастя. Сама себе лякаюся. Ісус, утаєний в Пресвятій Євхаристії, є для мене усім. З дарохранительниці черпаю силу, міць, відвагу, світло; тут в хвилини мук шукаю заспокоєння. Не вміла б віддати похвалу Богові, якщо б не мала в серці Євхаристії. (1037)

Велика таємниця здійснюється під час Божої Служби. З якою побожністю ми повинні слухати та брати участь в смерті Ісуса. Колись пізнаємо, що Бог робить для нас на кожній Божій Службі і який для нас готує дар. Тільки Його Божа любов могла спромогтися на такий дар. (914)

Свято Непорочного Зачаття. Перед святим Причастям я побачила Богородицю в незбагненій красі. Усміхаючись до мене, сказала мені: «Дочко Моя, за дорученням Бога повинна винятковим і особливим чином бути для тебе Матір’ю, але прагну, щоб і ти особливим чином булла моєю дитиною. (1414)

Прагну, дочко Моя наймиліша, щоб ти вправлялася у трьох чеснотах, які є найдорожчими для Мене, а для Бога наймилішими: перша – покора, покора і ще раз покора. Друга чеснота – чистота, третя чеснота – Божа любов. Як Моя дочка, ти повинна особливо ясніти цими чеснотами. Скінчивши розмову, притулила мене до Свого серця і зникла. (1415)

Божа Матір навчила мене внутрішньо кохати Бога і як в усьому виконувати Його святу волю. Маріє, Ти є радістю, бо через Тебе Бог зійшов на землю і до мого серця. (40)

Усі ці дні живу під плащем Божої Матері, Вона береже мене і повчає; я спокійна біля Її Непорочного Серця, бо я така слабка і недосвідчена, тому так пригортаюся, як мале дитя, до Її Серця. (1097)
