текст на першу суботу червня:
Євхаристія є живим спомином. «Чиніть це на Мій спомин» (Лк 22, 19) промовив Ісус на Останній Вечері, перемінюючи хліб у Своє Тіло, а вино – у Кров. Під час Божої Служби пригадуємо муку і хресну смерть Ісуса, сходження до пекла, Воскресіння, Вознесіння, заслання Світого Духа. Однак це не звичайне згадування фактів, що колись мали місце і вже більше не повторяться. Те, про що згадуємо під час Євхаристії, є присутньою живою дійсністю. Йоан Павло ІІ говорив: «Коли Церква відправляє Євхаристію, спомин Смерті і Воскресіння свого Господа, то центральна подія Спасіння стає дійсністю, у якій звершується справа нашого Відкуплення». Перед смертю Ісус ввірив Марії святого Йоана, а у його особі усіх нас. Власне цей заповіт Ісуса з Хреста уособлюється у кожній хвилині Божої Служби. І у кожній Святій Службі ми піддаємося опіці Божої Матері, також покликані до того, аби Її прийняли до себе, довірились Марії.

Під час Євхаристії за прикладом Марії витишуємося, вслухаючись у Боже Слово, приймаємо його з вірою і пробуємо жити згідно з ним. За прикладом Марії, приймаючи участь у Святій Месі, єднаємося з жертвою Христа, офіруючи себе і все те, що називаємо нашим хрестом,  задля спасіння нашого і усього світу. Нехай нам не забракне вдячності і прослави Господу у Святій Трійці, а також прохань не тільки в наших особистих інтенціях, але і прохань за наших ближніх.

Тож,виходячи із Святої Служби, чинімо багато доброго, як Марія, аби ми із цим добром повернулися на наступну Євхаристію і жертвували його нашому Господу. (пор. о. Станіслав Холодок, Марія – Наречена Євхаристії)

«Не вмію, Мамо, так привітати Гостя моєї душі, як це належить. Дозволь же вітати Його Твоїми словами. Адже Ти вміла розмовляти із Своїм Сином… Вітаю Його усією Твоєю дівочою цнотливістю, усією Твоєю покірністю, живою вірою, гарячою любов’ю, особливою ніжністю, усією Твоєю співпрацею і співстражданням, святістю Твоєї душі, кожним порухом Твого серця, кожною Твоєю думкою, кожним рухом Твоєї долоні, кожним кроком Твоїх дівочих ніг, кожним моментом Твого виняткового життя, Твоїм служінням Господу». (пор. Стефан кардинал Вишинський, З глибини душі)
- яку роль відіграє Божа Матір у нашій щоденній зустрічі з Господом під час Євхаристії?
