текст на першу суботу червня:
Усім життям свідчити про зустріч з Ісусом у Євхаристії

Участь у Євхаристійній  целебрації має глибокий вплив на стиль життя. Св. Ігнатій Антіохійській пояснював, що християни живуть за прикладом Господнього дня, тобто реалізують власне життя як офіру, складену Богові із самого себе, аби Його перемога об’явилася усім людям через відновлену внутрішньо поведінку. Таїнство Євхаристії занурює нас у щоденність, аби усе чинити на славу Господа. Люди, освячені Хрещенням і Миропомазанням, зміцнені Євхаристією, покликані до нового радикального життя, впроваджуючи Христа у повсякдення. Покликані вони підтримувати у собі прагнення, аби Євхаристія справляла щораз глибший вплив на їхнє буденне життя, щоденні справи. Аби вони у своєму середовищі були видимими свідками Христа. Не можемо затримувати для себе любов, яку відчуваємо у таїнстві Євхаристії. Світ потребує любові Бога, зустрічі з Христом і віри у Нього. (пор. Бенедикт XVI, Sacramentum Caritatis) 

Немає віри і апостольства там, де людина кружляє навколо себе, нахиляє інших для себе, собою наповнює власне життя і свої відносини з людьми. Господи Ісусе Христе, навчи мене вмінню швидко орієнтуватися у ситуаціях, аби розуміла, як маю служити і що маю робити, як у професійних справах, так і в апостольських. Аби я знала, як маю виходити із себе до інших і  через це зростати, розвиватися, вдосконалюватися у любові.

Життя жінки, яка прагне формуватися у дусі Божої любові, мусить стати життям євхаристійним. Вміти забути про себе, зректися  особистих прагнень і прав, мати серце, відкрите на чужий біль – це ідеал, якого можна досягти тільки завдяки щоденному спілкуванню зі Спасителем в табернакулюм. (пор. Тереза Бенедикта від Хреста, З безодні самого себе).
