2. Прагнення святості і любов ближнього

Святість починається не з великих справ. Святість тому є важкою для досягнення, що є простою… Пригадуємо собі слова Ісуса: «Хто є вірний у малих речах, той і у великих буде вірний». Чи, наприклад,відвідування когось у лікарні, вислуховування ближнього,дрібні щоденні послуги перевищують людські можливості? Чи потребують якоїсь особливої науки чи фінансів? Ці прості жести не чинять нас святими, лише є виразами святості – знаком того, наскільки ми прийняли Божу благодать. До тих пір, поки існує цей світ, не буде у ньому раю та ідилії. Завжди будемо зустрічатися із різноманітними супротивами і труднощами у власному серці та з боку інших. Завжди будемо досвідчувати власної величі і власної ницості. Таких труднощів не мають тільки ті, хто став байдужим. (пор. Д. Пюрковський S.I., Кілька роздумів про Останній Суд)

Закритість та байдужість до іншої людини є закритістю на Святого Духа, забуванням про Христа та перекресленням постійної любові Бога Отця. (пор. ЙП ІІ, Генеральна Аудієнція 20.10.1999)

У фундаментальній медитації про мету, тобто про вибір любові, душа мусить любити, має потребу любові; душа мусить переливати свою любов, але не в болото ані не в порожнечу, а у Бога. Як я тішуся, коли замислююся над цим, бо виразно відчуваю, що Він Сам є у моєму серці. А сотворіння люблю настільки, наскільки допомагають мені з’єднатися з Богом. Усіх людей люблю тому, що бачу в них образ Божий. (пор. Щоденник сестри Фаустини Ковальської, 373)

- як  змагаєшся із збайдужінням до людей, особливо у час, коли сама не відчуваєш особливої підтримки?

- св. Фаустина  просила Господа, аби самій приймати муки терпіння за інших людей, які страждають... чи приходить тобі таке на думку? як з цим справляєшся?
