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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 10.03

Ісус у відповідь сказав до нього: “Писано: Ти будеш поклонятись Господові, Богові твоєму, і Йому єдиному служити.” (Лк 4, 8)
тема: Мій вибір Бога!
активізуючий засіб: 

Спробуйте сценічно зобразити боротьбу людини проти спокуси… Як варто шукати звільнення від облуди зла?...

духовний коментар:

Християни отже, вірять, що певна зла сила сама себе зробила князем цього світу і так триває й досі. А це, ясна річ, породжує цілу низку запитань.  До такого стану дійшло згідно з Божою волею чи ні? Якщо так, то якийсь дивний з Нього Бог, скажете ви; якщо ж ні, то як узагалі може щось відбуватися всупереч волі істоти, яка має абсолютну владу?

Однак чи не кожному, хто був коли-не6удь наділений владою, відомо: бувають випадки, коли щось може, з одного боку, відповідати вашій волі, а з іншого – йти врозріз із нею. Наприклад, у матері є всі підстави сказати дітям: ``Я не збираюся щовечора змушувати вас прибирати у вашій кімнаті. Вам слід навчитися підтримувати там порядок самостійно''. Та якось увечері заходить вона до дитячої і бачить, що на підлозі впереміш валяються плюшевий ведмедик, чорнильниця і підручник французької. Це суперечить її волі. Вона воліла би, щоб у дітей було прибрано. Проте, з іншого боку, питання про те, прибирати чи ні, вона сама, з власної волі залишила на їхній розсуд. Таку ж картину спостерігаємо в будь-якому полку, профспілці чи школі. Варто лиш оголосити, що ту чи ту річ можна робити, а можна й не робити, - і до6ра половина людей уже точно її не робитиме. Ви, звісно, цього не хотіли, та можливим це стало таки з вашої волі.
Щось подібне, ймовірно, трапилося і з усесвітом. Бог створив істот, наділених вільною волею. 3начить, цi істоти могли піти як правильним шляхом, так і неправильним. Дехто вважає, що можна вигадати істоту, яка має вільну волю, але чинити неправильно неспроможна; я такої істоти уявити не можу. Якщо хтось вільний обирати добро, то він так само вільний обирати і зло. Властиво, саме вільна воля й уможливила зло як таке. То чому ж тоді Бог узагалі дав згаданим істотам вільну волю? Та тому, що хоч вільна воля й уможливлює зло, без неї не можливі ні любов, ні добро, ні радість, гідні так називатися. Світ автоматів - істот, що функціонують, як машини, - навряд чи варто було би створювати. Щастя, яке Бог замислив для своїх вищих істот, - це щастя вільно, з власної доброї волі вступати у злуку з Ним і одне з одним у самозабутті любови й захвату, порівняно з яким найпалкіше кохання між чоловіком і жінкою на землі - це просто молоко навпіл з водою. Та для цього ті істоти мають 6ути вільні.
3вісно, Бог знав, що трапиться, якщо вони скористаються своєю волею неправильно, проте, очевидно, вважав, що цей задум вартий такого ризику. Нам, можливо, не надто хочеться тут із Ним погоджуватися. Проте не погоджуватися з Богом доволі складно, бо ж саме Він є тим джерелом, з якого ви черпаєте всю свою здатність розмірковувати й аргументувати. Ви не можете мати рації, а Він - помилятися,. десь так само не може піднятися више за джерело потік, який із того джерела виходить. Сперечаючись із Ним, ви сперечаєтеся, по суті, зі силою, яка й дає нам змогу сперечатися; це приблизно те саме, що рубати гілку, на якій сидиш. [...]

Отже, тієї миті, коли ви вперше усвідомлюєте своє “я”, з'являється й можливість поставити на перше місце себе, захотіти 6ути осереддям, фактично, за6ажати самому стати Богом.
У цьому й полягав гріх сатани, який він прищепив і людству. [...] Сатана ж зумів переконати наших далеких предків, що вони самі можуть 6ути “як боги”, тобто здатні давати собі раду самостійно – так, наче створили себе самі, – бути самі собі господарями, винайти якесь щастя для себе поза Богом і окремо від Нього. І саме ця безнадійна спроба дала поштовх майже всьому тому, що ми називаємо історією людства, - грошам, у6огості, себелюбству, війнам, проституції, суспільним класам, імперіям і рабству: тривалій і жахливій історіЇ людини, яка намагається знайти джерело свого щастя десь поза Богом.

Ці пошуки не матимуть успіху ніколи, й ось чому. Бог створив нас, винайшов, як людина винайшла, приміром, двигун. Автомобіль сконструйований так, що працює на бензині, й ні на чому іншому належним чином не працюватиме. Людську ж "машину" Бог 3амислив так, що працювати вона може лише на Ньому самому. Адже саме Бог є тим паливом, яким має горіти наш дух, або ж тим харчем, що має наш дух живи- ти. Інших варіянтів не існує. Тому немає сенсу просити його зробити нас щасливими на якийсь інший, приємніший для нас манір... Бог не може дати нам щастя і мир поза Ним самим. Нічого подібного поза Богом просто немає. 

пропозиції запитань для ділення: 

- які маю засоби для зросту вільної волі? 
- як віддаю власну волю у царювання Бога? 

- як у вільності вдається переживати любов, радість, турботу? 

- як вдається приймати щастя мир – переживаючи правдиво Божу присутність?
завдання: 

Протягом тижня роздумувати над одним стоянням «Хресної дороги» дякуючи Господу за страждання, які Він з любові прийняв!
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