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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 10.04

Мовить до них Ісус: «Ходіть но снідати!» І ніхто з учнів не зважився його питати: «Хто ти?» - знали бо, що то Господь. Підходить тоді Ісус, бере хліб, роздає їм, а й рибу теж. Це втретє вже з'явивсь Ісус учням по тому, як з мертвих воскрес. (Йн 21, 12-14)

тема: Твоє життя в присутності Бога…
активізуючий засіб: 

Складіть «літанію», яка складалася б з осіб, які є поруч і дуже часто мені служать. Подякуй Богу за дар їх життя і їх присутність.
духовний коментар:

Твоє життя в присутності Бога в щоденних подіях вчинить тебе одним з тих щасливих слуг, про котрих Ісус говорить: “Щасливі ті слуги, що їх Він [Господь], прийшовши, застане невсипущими! Істинно кажу вам: Він підпережеться, посадить їх за стіл і, приступивши, почне їм служити” (Лк 12, 37).

Христос обіцяє, що слугу, готового на зустріч з Ним, посадить на своє власне місце. Отже, дозволить йому досвідчувати те, чим живе сам.

Обіцяє людині, що дозволить їй в якійсь мірі  жити внутрішнім життям Бога.

Звісно, створіння ніколи не буде як Творець. Господь, однак, хоче поділитися зі своїм вірним слугою тим, що є Його найглибшою таємницею – своїм власним внутрішнім життям.

Христос обіцяє тобі перебожествлення твоєї людської природи,  що звершиться в майбутньому житті, на Небесах. Проте, вже протягом цього земного життя, оскільки схочеш жити в правді, через віру будеш мати можливість в певній мірі брати участь у великих тайнах внутрішнього життя самого Бога. (пор. Зошит № 12)
пропозиції запитань для ділення: 

- де в духовному житті помічаю мою сонливість? 

- як виглядає моє християнське життя з боку, тобто як я служу Христу Воскреслому? 

- як Бог вже сьогодні ділиться зі мною благодатями внутрішнього життя? 

завдання: 

Виконувати важкі та легкі доручення з найбільшою радістю, на яку спроможний. Бо - Христос, Господь Воскрес!
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