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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 10.02

Побачивши це Симон Петро, припав до колін Ісуса й каже: “Іди від мене, Господи, бо я грішна людина.” Жах бо великий огорнув його й усіх, що були з ним, із-за риб, що їх піймали; також і Якова та Йоана, синів Заведея, які були спільниками Симона. Ісус же промовив до Симона: “Не бійся! Віднині людей будеш ловити.” І витягши човна на берег, кинули все й пішли слідом за Ним. (Лк 5, 8-11)
тема: Залишити все та йти слідом за Ним!
активізуючий засіб: 

Придумайте пантоміму на тему: “Лінь”
духовний коментар:

Коли б на те, чого набуваєш, дивився без усвідомлення, що це порох і на порох обернеться, заслуговував би на ім’я “дурня”.

Такий погляд на себе і оточуючий світ без відкриття на Бога міг би когось довести до психічного розладу чи певного роду апатії: – Якщо все, що набуваю, тільки порох і пил – не варто працювати.

Але цього власне  хоче Бог, щоб, виконуючи Його волю, цей “порох” здобував.

Маєш приймати участь в певних справах не тому, щоб твій егоїзм міг в цьому плавитись, а лише з огляду на те, що цього хоче Бог.

Твої дні пораховані, не знаєш же, як довго будеш жити, тому повинен жити наче з дня на день. Повинен пам’ятати, що все, що робиш, якщо не стосується це безпосередньо вічного, розтане, як під впливом сонця тане будівля зі снігу.

Пам’ятаючи про те, що все є нетривким і тимчасовим, не будеш до нього надмірно прив’язуватись, бо важко прив’язатись надмірно до чогось, що через мить має розсипатись.

Водночас, однак, повинен намагатись робити все якнайкраще, з повною активністю і любов’ю – оскільки Бог цього від тебе очікує.

Коли б мав будувати щось зі снігу, знаючи, що наступного дня буде потепління і все, що збудуєш, перетвориться на брудну калюжу, не прив’язувався б надмірно до цього. А проте, коли б знав, що Бог хоче цього твого будування,  виліплював би цю будівлю з любов’ю і турботою – щоб була збудована якнайкраще.

Таким має бути твоє відношення до всього, що робиш.

Роби все якнайкраще, бо цього хоче Бог, але не прив’язуйся до цього, бо все це мине. Не мине лише те, що по Божій волі має вічний характер. (пор. Зошити №№ 26, 27)

пропозиції запитань для ділення: 

- як борешся з лінню, апатією та небажанням? 
- чи підіймаєш старання усвідомлюючи по-людськи, що можливо нічого з цього не вийде?... 
- які вічні цінності відкриваєш в своєму житті? 
- як Господь діє в твоєму житті, щоб ти зрозумів, що живеш для Нього?
завдання: 

Прокидаюся раніше з ранку, щоб мати час без поспіху зустрітися з Богом.
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