(до недільних читань 10.03)

Молодший з них сказав батькові: "Тату, дай мені ту частину маєтку, що мені припадає". Кілька днів потім, молодший, зібравши все, подавсь у край далекий. (пор. Лк 15, 11нн)

тема: про життя далеко від дому 
активізуючий засіб:
порозмовляйте вільно про «плюси» та «мінуси» явища, коли люди вашого віку (та трішки старші) виїзжають від батьків - далеко від рідного дому 

духовний коментар:
Молодший син, отримавши частину майна, виїхав десь дуже далеко від свого рідного дому. Коли від’їжджав, міг як заможна людина скористатись якимось зручним засобом пересування, там же, де оселився, напевно теж на початку вистачало його на багато, може на якесь володіння, багатий дім, служників. Проте, через деякий час розтратив свою спадщину. Змушений був продати володіння та все своє майно. Праці шукав вже безумовно в жебрацькому лахмітті: коли б його вигляд виказував походження з заможного дому чи виховання, безумовно ніхто б не наважився запропонувати йому таке заняття.

Зовнішнє виснаження блудного сина було якби віддзеркаленням його духовної трагедії, що виникла з того, що жив він так, наче Бога не має, що шукав тільки власної волі, не рахуючись ані з волею свого доброго батька, ані з Божою волею. (пор. Зошит № 16)

У період дозрівання у молодої людини зміцнюється почуття власної тотожності та набирає сили прагнення до самоствердження. В цей час сферою особливої її турботи повинні бути старання відкриватися для щирого діалогу  з Богом, щоб свої все численніші проблеми не вирішувати самотужки. 

Коли ж така людина може вільно ділитися своїми проблемами і сумнівами з матір’ю чи батьком, їй можна багато чого розповісти, якнайдетальніше пояснюючи причини тих чи інших проблематичних обставин, з якими вона зустрічається. Розмовляючи про цю гірку правду, батьки могли б вгамувати бунт, який народжується в дитині, та попередити схильність до нехтування тими чи іншими цінностями. (пор. Зошит «№ 18)

пропозиції запитань для ділення:

- що спричиняє мої бажання виїхати чим дальше від батьків: те, що “шукаю тільки власної волі”, чи те, що веду “щирий діалог  з Богом”? 

- як виразно, у моїх планах жити окремо від батьків, помічаю спокусу “жити так, наче Бога не має”? 

- наскільки добре, відверте спілкування з батьками допомагає мені долати бунт молодості? 

- яких непорушних принципів, як християнин, вирішую дотримуватись далеко від рідного дому? 

- які цінності пізнані у спільноті РНР, хочу там розвивати? як собі це уявляю? 

пропозиція «щоб не забулось…»:
порозмовляти про тему цієї зустрічі з батьками (варто до розмови запросити Діву Марію…)

