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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 11.12

Це той, що про нього написано: Ось я посилаю мого посланця перед тобою, що приготує тобі дорогу перед тобою. Істинно кажу вам, що між народженими від жінок не було більшого від Йоана Христителя; однак найменший у Небеснім Царстві більший від нього. (Mт 11, 11)

тема: Незвичайний діалог
активізуючий засіб:

Уважно прочитайте сьогоднішнє Євангеліє (Мт 11, 2-11). Помолившись, спробуйте прокоментувати. Чи справді Йоан засомнівався? Чи Йоан насправді незнав що Ісус чинить? Чому Ісус так добре говорить про Йоана?

духовний коментар:

Постава духовного дитинства та безмежного довірення Богові є особливо важливою в ситуаціїї контактів з духовним наставником.

Коли відкриватимеш чергові поклади правди про себе, тоді в контакті зі своїм духовним наставником будеш розповідати про помічену в побіленому гробі свою нікчемність та гидоту гріха.

Було б глупотою, якщо б ти, думаючи по-людськи, не хотів признатися до того, що в собі помічаєш, якщо б ти   зважав на знаряддя, яким є духовний наставник, а   не зважав на Христа, котрий в ньому “приховується”.

Ти не повинен дивитися лише по-людськи на свого духовного наставника.

То ж сам Христос, котрий докладно знає, що є в середині побіленого гробу, очікує,  що ти з простотою дитини зізнаєшся у всьому.

Зустріч з духовним наставником повинна бути для тебе не так зустріччю зі знаряддям, як   зустріччю з Христом.

Можливо, ти пояснюєш собі або внушаєш, що спричиниш страждання духовному наставнику, коли скажеш йому, який ти насправді. – Але ж ти скажеш це Христу, котрий через нього діє. Це твоє мислення з огляду на людину та гординя перешкождають тобі прийняти поставу євангельської дитини, яка насамперед кидається в Божі обійми, а лише тоді аналізує свою негідність.

Спершу визнай Христу прихованому в духовному наставнику цілу свою нікчемність, а тільки тоді, вже разом з Ісусом, роздумуй про свою ситуацію.

Коли пізнаватимеш нутро свого побіленого гробу, можливо, дуже важко буде тобі прийняти правду, що довіра, яку показують тобі другі люди, це диво Божого милосердяЛише пізніше це станеться для тебе очевидним.

Бог, допускаючи, щоб інші бачили тільки те, що назовні побіленого гробу чинить так, що люди можуть навіть тобою захоплюватись.

Це спеціальні Божі заходи, щоб ти – коли завдяки Його благодаті чимраз ліпше пізнаєш гидоту в нутрі гробу, яким ти є – своєю зовнішньою “чудовністю” притягав інших до Христа.

Тоді ти немов реквізит, яким коистується Бог.

Тим, що інші бачать тебе лише ззовні, що не дано їм пізнати цілу правду про тебе, керує сам Бог. Він також в кожну мить може захопленим тобою відкрити нутро побіленого гробу та показати їм цілу правду.

Якщо була б в тобі постава євангельської дитини, ти б також не хвилювався тим, чи інші побачать тебе в цілій правді, чи ні – тож про це вирішує Бог.

Досвідчюючи дива закривання перед іншими цілої правди про тебе не зосерелжуйся на цьому надмірно; скажи Богові: Господи, я знаю, що правдою про мене є те, що бачу всередині побіленого гробу а не те, як він виглядає назовні. Знаю, що коли інші мене хвалять, то лише тому, що така Твоя воля. Якщо хочеш користуватися моєю нікчемною особою – нехай так і буде. Прагну бути Твоїм слугою-невільником, тому й не мушу про це надмірно роздумувати та цього аналізувати. Кінець кінцем також раба можна одягнути в пишні шати, а тоді інші можуть бачити в ньому навіть когось заміщаючого пана дому. Невільник однак незалежно від того залишається лише невільником та мусить про те пам`ятати.

За все, що здійснює в твоєму житті Бог ти повинен бути   вдячним. Як за те, що відкриває перед тобою нутро побіленого гробу, так за те, що таким побіленим гробом користується для реалізації своїх планів. Якщо така Його воля, нехай так і буде, але, якщо б Його волею було, щоб правда про тебе була виявлена іншим, тоді також –   нехай так і буде. (пор. Зошит № 13)

питання для ділення:

- як виглядає мій діалог з Богом?

- що роблю коли не розумію чого Бог від мене очікує?

- чи довіряю Йому більше коли глибше відкриваю свою грішність чи неволю?

завдання:

Стараюсь поглиблювати і памятати про постійний діалог з Богом.
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