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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 11.01

«Я вас хрещу водою, але йде сильніший від мене (…) Той буде вас хрестити Духом Святим і вогнем». Коли (…) Ісус, охрестившись, молився, відкрилось небо (…) та залунав з неба голос: «Ти - мій Син любий, Тебе Я вподобав». (пор. Мк 1, 7-11)  
тема: Хрещення – боротьба за мене, яка продовжується

активізуючий засіб:

вільно про розмовляйте про своє власне Хрещення: 

- як відбувалося… 

-  які ваші асоціації з поняттям: моє Хрещення
духовний коментар:


Хрещення Ісуса розуміється, відповідно, як про​образ цілої історії, який включає в себе минуле і водночас передвіщає майбутнє: входження в натовп грішників с сходженням в «ад» - однак не задля споглядання, як у Данте, а співстраждаючи, переображуючи саме страждання, і тому перетворюючи все довкола, широко розкриваючи та руйнуючи двері безодні. Воно є сходженням у дім злого, боротьбою з сильним, який тримає людину в полоні (справді, як же ми всі полонені силами, що нами анонімно мані​пулюють!). Цей сильний та, — виходячи з власних сил світової історії, — непереможний, перемагається і зв'язується Сильнішим, який, будучи рівним Бого​ві, може взяти на Себе весь гріх світу і страждає, не відкидаючи нічого через ототожнення Себе з грішни​ками. Ця боротьба є «наверненням» буття, що приво​дить до нової його структури, готує нове Небо і нову землю. Святе таїнство — Хрещення — видається на цій основі участю в Ісусовій боротьбі, що перетворює світ, за зміну життя, що відбувається у Його сходжен​ні вниз і виході нагору. (Бенедикт ХVІ, Ісус з Назарету)

Запекла боротьба з силами темноти ведеться упродовж цілої історії людства; вона почата на початку світу і триватиме, як нам сказав Господь, до останнього дня. Втягнена в цю битву, людина безперервно змушена боротися, щоб обстояти добро; з великими зусиллями, з допомогою Божої благодаті вдасться здобути свою внутрішню єдність. (ІІ ВС, GS)
Зануренням в смерть і воскресіння Ісуса, яке здійснюється в Хрещенні, ми осягаємо певний стан бездоганності, який пізніше дуже часто марнуємо. Благодаті хрещення дані нам назавжди, ми однак найчастіше розтрачуємо їх, піддаючись злу. Проте, якщо ми прагнемо йти до святості, можемо через окремі етапи очищень наново осягнути той особливий стан, який раніше з-за невірності благодатям Хрещення втратили. Уся наша дорога до святості є нічим іншим, як доходженням до такого стану нашої душі, який ми отримали в момент Хрещення. (РпВ)

пропозиції запитань для ділення:

- в яких ситуаціях мого життя Господь змагається за мене?

- як допомагаю Христу – боротися за мене? чим – заважаю?

- наскільки моє християнське життя є “боротьбою - «наверненням» мого буття”? яку роль у цьому змаганні відіграє благодать Хрещення, яку я прийняв? 

пропозиція «щоб не забулось…»:
проявляти Богу вдячність за своє Хрещення
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