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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 12.07

І, закликавши Дванадцятьох, зачав їх по двох посилати, і владу їм дав над нечистими духами. І звелів їм нічого в дорогу не брати, крім палиці тільки самої: ні торби, ні хліба, ані мідяків у свій черес, а ходити в сандалях, і двох убрань не носити. 

(Мк 6, 7-9)

тема: Просити дар Святого Духа, щоб звіщати Добру Новину
активізуючий засіб: 

Пограйте в гру. Створіть «Турагенство», яке висилає на місії. Завдання туристів найкраща проповідь про Христа. Можна з собою взяти тільки три речі! Що це будуть за речі?
духовний коментар:

Можна залишити все і піти за Гоподом, а пізніше відчути себе великим, кращим від іншим, тобто прийняти отруту фарисейства. Це сталось і з апостолами. Проте бачимо, поки вони такі фарисейські, поки так багато собі привласнюють, Святий Дух не може зійти на них. А все ж таки було б найпростіше, коли б вже від самого початку Дух Утішитель, Той, Хто освячує і простує стежки в людських душах, Той, Хто є світлом, зійшов і пояснив усе вчення Ісуса. Святий Дух, однак, не зійде на людину, багату духом, про яких Ісус скаже: “горе ж вам, багатим” (Лк 6, 24). Він не може зійти на людину, яка самовпевнена, яка багата духом, бо така людина замкнута на Його сили, на сили Отця вбогих.

Крайнє очищення і справжнє випробування віри сталось під час страждань Христа. Велика П’ятниця, той день страждань Ісуса, через які звершилось Відкуплення світу, це для апостолів була ніч, повна очищення. Все тоді для них завалилось, все пропало. Не було Царства, Ісус програв, не було жодних перспектив на майбутнє, нічого було очікувати, залишився тільки розпач. Стоячи під хрестом, Йоан, хоча Євангеліє про це прямо не згадує, теж напевно не був вільний від почуття розпачу. В той час і для нього все мусило втрати сенс.

Хтось сказав: якщо ти не пройшов через тест розпачу, то, фактично, нічого не знаєш. Апостоли пройшли через такий тест розпачу у Велику П’ятницю. Вони, фарисеєї по духу, були в той день позбавлені всього. Після Воскресіння цю ніч ще просвічували блиски появ воскреслого Христа. Апостоли побачили, що Він живий, що є посеред них. Але це вже була інша присутність, яка не давала цілковитого забезпечення і відчуття стабільності. Це вже була не та колишня людська природа Христа. Вона була інша, прославлена і мовби неземна, яка проникала крізь замкнені двері, так, що іноді вони мали сумніви, чи це дійсно їх Вчитель.

На цьому ще не закінчились їх випробування, їх ніч очищень. Ці десять днів, від Вознесіння до Зіслання Святого Духа, також були для апостолів випробування віри і подальшим оголенням. Тоді остаточно була забрана у них людська природа Ісуса, яка досі являла для них головну опору. Після цього вже не лишилось жодної опори. Молода Церква, що народжувалась “на горниці” і перебувала на молитві, була позбавлена усього.

Теологія внутрішнього життя говорить, що під час другої ночі, найтяжчої, з’являється Марія, яка своєю присутністю цю ніч осяює. Так теж було “на горниці”. Там апостоли не були сами, з ними була Марія, Та, яка ніколи не піддалась відчаю і віра якої ніколи не похитнулась. Вона перебувала з ними як взірець віри і витривання на молитві, взірець очікування на Святого Духа. Апостоли, повністю вбогі, які вже нічого не мали, не мали зримого знаку людської природи Ісуса, чекали разом з Нею. Саме тоді зійшов на них, таких беззахисних, в цілковитій пустці, Святий Дух, який, – як говорить літургія, – є Отцем вбогих. Тоді зійшла на них Його сила. Тільки зміцнені таким чином, вони були послані здобувати світ для Христа. (РпВ)

питання для ділення: 

- на що найбільше покладаєшся чи сподіваєшся, коли вирушаєш в дорогу?
- як дієш, коли не знаєш куди прямувати чи почуваєшся загубленим? 
- чого маєш позбуватися, щоб більше покладатися на Христа? 
- чи доводилось бути свідком Христа, Його апостолом, коли мав якусь подорож? 
- чи ризикував, залишав все, а потім пишався собою, що ліпший, бо вірю Богу?
домашнє завдання: 

Позбутись чогось конкретного. Подарувати якусь річ для когось. Щоб відчути справжню жертву. Також подумати, чого маю позбутися в духовному житті заради Христа. Проси допомоги Марії. 
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