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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 12.02

Нам же Бог об'явив Духом, бо Дух досліджує все, навіть глибини Божі. 

(1 Кор 2, 10)
тема: Разом зі Святим Духом пізнаю Бога
активізуючий засіб: 

Дослідіть недільне Євангеліє Мт 5, 17-37. Уважно прочитайте його. Виділіть важкі, суперечні моменти для сучасної людини або для вас. Помоліться про дар присутності Святого Духа. Тепер спробуйте в Його світлі і любові до нас подивитись на це Слово і відповісти: Чого очікує Бог від нас?
духовний коментар:

Чи справді ми любимо Бога й хочемо Йому служити?

Якщо так, то звідки береться наша нехіть до праці для Нього, щойно закінчуються успіхи й ніхто нас не хвалить і не цінує? Чому ми так швидко відчуваємо втому і – виправдовуючись іншими обов’язками чи правом на відпочинок – відмовляємось від зусиль, яких докладали з Божої волі?

Визнавши наявність цієї духовної хвороби, на яку вказує Боже світло, й ставши в правді, ти побачиш, що на кожному кроці забуваєш про Господа, не живеш у Його присутності, а твоє серце весь час відвертається від Нього. Закоханий у себе, нехтуючи Божу любов, ти мислиш суто по-людськи й шукаєш власної волі, не надаєш значення виконанню Господньої волі.

Ця правда – хоч і дуже болісна – здатна породити в тобі справжній голод на Євхаристію. Лише зголоднілий духовний жебрак справді очікує на Божественну Літургію, тільки він прагне цієї учти, що наситить його.

Поки ти не відчуєш у собі пустоти вбозтва, твоя молитва очікування головним чином спиратиметься на емоції. А що ти робитимеш, коли прийде байдужість? У такому стані лише усвідомлення власного духовного вбозтва здатне схилити нас до прагнення очищатись і обмиватись у крові Христа.

Зрештою, така молитва спочатку виникає радше завдяки розумінню жахливого стану власної душі, ніж завдяки любові до Христа. Справжню Божу любов породжує страждання, спричинене тягарем хреста, якого ми несемо і який певною мірою трощить наше самолюбство й пиху.

Вихоплюючи з мороку бодай частково твоє духовне вбозтво, відкриваючи наступний фрагмент умісту побіленого гробу, Боже світло правди водночас дозволить тобі зрозуміти, що молитва очікування Божественної Літургії вкрай потрібна для твого внутрішнього життя. 

Бог бачить, що ти майже нездатний наблизитись до Нього. Тому Він сам прагне очікувати в тобі Євхаристійної зустрічі. (пор. ВДдХ)

пропозиції запитань для ділення: 

- як виглядає моя скруха перед Богом на Євхаристії?

- як слухаю Його слово для мене? 

- які дари складаю Йому на вівтар підчас Його жертви? 

- чим для мене є Євхаристія?
завдання: 
На Євхаристії принести Богу свій дар.
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