(до недільних читань 12.05)
Вони ж, поклонившися Йому, повернулися з радістю великою в Єрусалим, і перебували ввесь час у храмі, славлячи та хвалячи Бога. (пор. Лк 24, 52н)
тема: як Марія відкриває на інших людей  

активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно:

що заважає вам відкриватися на ваших ровесників, яких мало знаєте, - щоб було видно у вашому спілкуванні (напр. на реколекціях…) слова: Лк 24, 52н  
духовний коментар:
Якщо Марія з’єднана з Богом, Благодаті повна, то це лише тому, що Бог зглянувся на її покору й захопився цією покорою. У міру своєї покори людина звільняється для участи в житті Бога, отримує можливість розвивати в собі надприродне життя.

Заступництво Марії – Матері смирення – уможливило найбільше чудо цього світу – тілесна людина, запродана в неволю гріха, може єднатися з Богом і – попри своє поневолення – урешті з Ним з’єднається.

Настане час, і Той, хто стукає, уже не муситиме добиватися до тебе, бо твій внутрішній світ повністю відкриється перед Ним. І ти вже не зможеш жити без Божого світла любови. Це світло тебе огорне й перемінить у себе.

Ідеться про єднання, що перемінює, як це описали св. Тереза Авільська та св. Іван від Хреста. Відбувається воно тоді, коли обидві волі, тобто воля душі та воля Бога, доходять цілковитої згоди і їх нічого не роз’єднує. “Єднання з Богом полягає в цілковитій переміні душі в Божу волю, щоб у душі нічого не суперечило цій волі й щоби кожен порух душі був Божою волею. Тому ми кажемо, що стан єднання означає наявність однієї волі на двох, тобто наявність Божої волі, яка водночас є волею душі. Але якщо душа прагне якоїсь недосконалості, небажаної для Бога, то Бог і душа не мають єдиної волі, бо душа хоче того, чого не хоче Бог”.

Твоя воля, огорнута волею Бога та їй підпорядкована, з’єднається з Його волею в одну. Залишаючись самим собою, ти повністю з’єднаєшся з Господом, усталиш із Ним зв’язок, в якому Він стане твоїм життям (пор. Гал. 2, 20).

Під час молитви з апостолами в горниці, Марія прохала про дари Святого Духа, очікувала на чудо Його зіслання, простягаючи порожні долоні й повністю визнаючи свою неміч та вбозтво всіх своїх дітей. (пор. ВДдХ)

пропозиції запитань для ділення:

- що роблю для того, щоб “воля моєї душі та воля Бога, доходили до цілковитої згоди”?  
- що відбувається тоді, коли шукаю чогось “небажаного для Бога”? як такий стан моєї душі впливає на відносини з іншими людьми? 

- як я “захоплююся покорою Діви Марії? до чого мене спонукає її смирення – коли йдеться про спілкування з моїми ровесниками?    
пропозиція «щоб не забулось…»:
в молитві згадуйте тих (зокрема учасників реколекції), з якими уникали спілкування

