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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 12.06

Я бо через закон для закону вмер, щоб для Бога жити: я -розп'ятий з Христом.

Живу вже не я, а живе Христос у мені. А що живу тепер у тілі, то живу вірою в Божого Сина, який полюбив мене й видав себе за мене. Я не відкидаю Божої благодаті: бо коли законом оправдання, то тоді Христос умер даремно. (Гал 2, 19-21)
тема: Христос у мені живе а я…
активізуючий засіб: 

Спробуйте вільно порозмовляти про життя згідно закону, правил та життя згідно любові, вільності, які дає Бог. Щоб зрозуміти те про, що говорить Павло та чого хоче навчити нас Ісус. Наприклад: як би виглядало моє християнське життя, коли б я не брав під увагу Божої любові, милосердя, прощення?

духовний коментар:

Якщо Бог допускає прикрі випробування, гіркоту поразок, людську зневагу й цурання, духовний жебрак чує в цьому стукіт Любові й вірить, що він отримав  найціннішу милостиню. Але тільки в Божому світлі правди ти можеш побачити, що дари від Бога, – це те, чого ти найбільше потребуєш. 

Це добре видно на прикладі життя св. Івана від Хреста, надто в заключний його період. Тоді проти нього було організовано справжню кампанію наклепів. У 1591 році, після зібрання капітула [духовних осіб] у Мадриді, генеральний вікарій Мігель Доріа надав особливі повноваження Дієго Євангелістові, який вирушив до Андалузії як суддя, щоб зібрати докази проти св. Івана. Подорожуючи від монастиря до монастиря, Дієго Євангеліст за допомогою обіцянок і погроз намагався здобути свідчення, що дозволили б ототожнити, хоч на певний час, доктрину св Івана від Хреста зі згубними теоріями alumbrados, яких надзвичайно суворо переслідував трибунал інквізиції. Це мало поставити під підозру твори Доктора Церкви й призвести до їх осуду. Попри методи, які жахали навіть найревніших  сестер, Дієго Євангеліст не зміг зібрати свідчень, що наводили б тінь на св. Івана, тож удався  до фальсифікацій.

За таких обставин св. Іван написав одному із своїх приятелів, який надіслав йому запевнення у своїй відданості й висловив обурення вчинками його переслідувачів: “Моя душа анітрохи не страждає з цього приводу, а навпаки, сприймає це як науку про любов Божу й людську”. А в листі до абатиси кармеліток (Каравака, Іспанія) св. Іван пише: “Дочко, ти вже знаєш про численні наші страждання. Бог допускає їх на славу своїх обранців. У мовчанні й надії буде наша сила”.

Дивлячись чисто по-людськи  на долі св. Івана від Хреста й багатьох інших святих, можна сказати, що Бог дуже суворо ставиться до своїх приятелів. Але саме в такий спосіб Він виявляє до них особливу любов.

 Остаточна мета формування у нас постави духовного убозтва – таке єднання з Ісусом, про яке свідчить визнання св. Павла: “Живу вже не я, а живе Христос у мені”. (пор. ДЛБ)

пропозиції запитань для ділення: 

- що для мене означає, що розіп’ятий Христос у мені? 

- чи часто захищаюсь, виправдовуюсь? 

- чи в своїй безпорадності часто шукаю Христа, єдності з Ним? 

- наскільки вдається жити Божою Любов’ю, а не виконанням закону?
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