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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 13.09

Яка користь, мої брати, коли хтось каже, що має віру, але діл не має? Чи може його спасти віра?

Коли брат або сестра будуть нагі й позбавлені засобів щоденного прожитку,

і хто-небудь з вас до них скаже: «Йдіть собі з миром, грійтеся та годуйтесь», і не дасть їм потрібного для тіла, то що це допоможе?

Так само й віра, коли діл не має, мертва сама в собі.

Та хто-небудь скаже: «Ти маєш віру, а я маю діла. Покажи мені твою віру без діл, а я тобі покажу моїми ділами мою віру». (Як 2, 14-18)

І прикликавши народ разом із своїми учнями, сказав їм: "Коли хтось хоче йти за Мною, хай зречеться себе самого, візьме на себе хрест свій і йде слідом за Мною.

(Мк 8, 34)

тема: Побачити свої можливості, щоб жити Богом
активізуючий засіб: 

Придумайте якісь обмеження, які б ускладнювали ваші дії. Наприклад написати щось рукою (лівою) якою не вмію писати; щось попросити мовою (китайська, англійська), якою не говорю, але трішки знаю, сказати характеристику когось, чогось за допомогою тільки трьох слів; заспівати пісню, качаючи прес, та ін.

духовний коментар:

Поки зачнеш справді відкривати себе для з’єднання з Богом, обов’язково мають бути зламані чи принаймні ослаблені певні захисні механізми, які замикають твердиню твого „Я“ перед Господом. Найбільша перешкода – це оманливо чарівливий образ власної особи. Через нього ти не шукаєш опори в Богові, а просто віриш у себе.

Бог прагне показати тобі, що твоя велич і самодостатність – це ілюзія.

Єдина справжня велич і єдина справжня любов – це Він сам. Лише Бог може дати тобі те, чого ти прагнеш.

Показуючи правду про твої обмеження, позбавляючи тебе віри в себе, Бог, здається, просить, щоб ти прийняв образ, який показує Його світло, й піддав сумніву вигаданий образ свого „Я“, що його постійно пропонує тобі власна пиха. Щоб ти відвернувся від цієї ілюзії й повернувся серцем до Господа.

Утрати, які Бог спричиняє у твоєму житті, стають для тебе формою світла, грюкотом у забарикадовані двері твого уявного царства.

Бажання повернутися до отчого дому виникло в блудного сина на ґрунті кардинальної зміни бачення власної особи. Лише на руїнах віри у власне „Я“ в ньому почала зароджуватися віра в батька й надія на нього.

Так само й тебе Бог змушений не раз позбавляти того, що будує й зміцнює твою віру в себе.

Потрібно покохати правду про власну слабкість, бо – хоч егоїзм важко сприймає цю правду – вона підштовхує нас до Бога, ніби кидає на коліна.

Правда про наші слабкості й обмеження, яку відкриває Боже світло, створює певний „духовний тиск“, що спонукає нас горнутися до Бога й з щирим серцем звертатися до Того, хто хоче нас зцілити. (пор. ВДдХ)

пропозиції запитань для ділення: 

- що для тебе означає жити - що для тебе є життям? 

- чого очікуєш від життя, які маєш мрії, які помічаєш можливості? 

- які труднощі духовного життя помічаєш у себе? 

- що сповільнює тебе на дорозі віри? 

- чи вибираєш Бога? як вдається жити Ним? 

- чи помічаєш мир в серці і радість навіть тоді, коли щось не вдається, зупинився, заштопорився, знеохотився в житті духовному? 
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