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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 13.11

І коли деякі говорили про храм, що він був прикрашений дорогоцінним камінням та обітними дарами, Ісус сказав: “Надійдуть дні, коли з усього, що ви бачите, не лишиться камінь на камені, який не був би перевернений.” Тоді вони його спитали: “Учителю, коли ж це буде? І який буде знак, що це має настати?” Він же відповів: “Глядіть, щоб вас не звели: багато бо прийде в моє ім'я і буде казати: Це я, - і: Час наблизився. Не йдіть слідами за ними. (Лк 21, 5-8)
тема: Ісус чинить Нову Євангелізацію

активізуючий засіб: 

Порозмовляйте які сучасні омани мого життя не дозволяють мені тішитись правдивою присутністю Бога? Або чому я ще не справжній католик?
духовний коментар:

Навіть побіжний аналіз нашого життя показує: часто ми так переймаємося своїми справами й думками, що Бог, який стукає у двері нашого серця, в цю хвилину ніби для нас не існує. Ми так занурюємося в дочасність, що вона перетворюється на божка, який робить нас сліпими й глухими – сліпими до Божого Світла, глухими до Божого стукоту. Людина, яка так захоплюється своїми думками чи справами, відкидає виняткове панування Бога. Вона не убога духом, а навпаки – багата собою. Звідси такий страхітливий Ісусів осуд: „Горе ж вам, багатим, бо ви одержали втіху вашу“ (Лк 6, 24). 

Багатий собою має зв’язок теж із собою, тож не підтримує зв’язку з Богом. Адже подвійний зв’язок – із собою і з Богом одночасно – неможливий. Тільки людина, яка стоїть у правді про своє людське ніщо, здатна прийняти Боже Все. Убогість оголеної людської душі, славнозвісне nada (ніщо), згідно зі св. Іваном від Хреста, запрошує багатство Боже, яке він називає todo (усе). 

„Речі цього світу марнославні й оманливі, усе в ньому закінчується й розпливається, як вода“, каже св. Іван від Хреста. Лише коли розгледиш фальшивість спокусливих, миготливих вогників, мрії про власність, за якою ти гонишся, виникне бажання піти за справжнім Світлом. Його стукіт у двері твого серця змусить тебе до убогості духом, звільнить від ілюзій, що приневолюють серце царювати серед смерті замість того, щоб прийняти виняткове панування Бога, піти за Світлом Його волі й таким чином знайти справжню перлину Царства Божого, заради якого варто відмовитися від усього. (пор. ВДдХ)

пропозиції запитань для ділення: 

- чому Ісус прагне все зруйнувати, або чому Він руйнує конкретні справи в моєму житі? 
- як буду жити, коли не стане сили, здоров’я, підтримки друзів, щоденних гаджетів, або хтось прийде і зруйнує мій костел? 
- чи переживав духовну пустелю, виснаження, свідомість пустоти, марності, без сенс виконань духовних практик? 
- що відбувається, коли до такої моєї душі приходить Ісус? 
- що означає «виняткове панування Бога» для мене?
завдання: 
Стараюсь відкривати все, що Господь творить нове для мене. Тому слухаю і в усьому шукаю Його Волі?
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