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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 14.12

Прийшов він свідком - свідчити Світло, щоб усі з-за нього увірували. Не був він світло ​був лише, щоб свідчити Світло. (пор. Йн 1, 7н)

тема: про мій як християнина, одяг
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно: 

кого і як ви привели до Бога?

духовний коментар:

Любов до Христа, яка поглиблюється завдяки вірі, зроджує прагнення бути Його свідком. Твое покликання до святості і твоя любов до Церкви тісно пов’язані також з покликанням до апостольської діяльності. 
Християни, “прищеплені хрещенням до Містичного Тіла Христа, – підкреслює Собор, – і зміцнені силою Святого Духа у миропомазанні, призначені самим Господом до апостольства. Апостольство здійснюється в вірі, надії і любові, які Святий Дух розливає в серцях усіх членів Церкви. Більш того, заповідь любові, яка є головною заповіддю Господа, спонукає усіх вірних дбати про славу Бога і про вічне життя для всіх людей”. Таким чином, все, що ти робиш, повинно служити будуванню і поширенню Божого Царства.

Ти отримав скарб і надзвичайий дар, який не можеш зберігати лише для себе. Так би ти закопав його. Ти маєш цей безцінний скарб передавати іншим, маєш ним ділитися. Ти маєш свідчити про те, чим ти був обдарований, що відкрив, що любиш і що звершив в тобі Святий Дух. 
Йоан Павло ІІ колись запитував Францію: “Чи ти вірна благодаті свого хрещення?”. Це питання звернене також до тебе: Чи ти вірний благодаті святого хрещення? Чи ти вірний благодатям миропомазання? Чи зростає в тобі почуття відповідальності за обличчя і життєвість твоє Церкви, твоєї дієцезії, парафії? 

Чи тобі відомо, що ти можеш бути свідком чуда? Адже Христос сказав: “Якби ви мали віру, як зерно гірчичне, сказали б цій шовковиці: Вирвись з корінням і посадись в морі, – і вона послухала б вас” (Лк 17, 6). Тоді б ти побачив, що віра – яка в очах світу є таким маленьким “ніщо”, як зернятко гірчиці, як найдрібніше зернятко – володіє безмежною силою Бога. Побачив би, що вона відкриває тебе на відкупительне діло Христа і дивовижним чином ліквідує страх. Тоді, несподівано, ти відчув би себе вільною людиною. (пор. РпВ)

Коли почнеш пізнавати прірву своєї людської немічності, почнеш простягати долоні до прірви Милосердя, бо «безодня кличе безодню»  (Пс 42, 8). Тоді ж станеться чудо – станеш знаряддям в виконанні Божого плану спасіння.

Але не можеш забувати, що це є Божа діло, а не твоє. Доки будеш жити в правді і піднімати зусилля для шукання Божої волі і її сповнення, не привласниш собі того, чого є лише свідком, того що Бог чинить через тебе. (пор. Зошти № 11)

пропозиції запитань для ділення:

- що роблю, коли констатую, що “надзвичайий дар, безцінний скарб” довірений мені - “такому маленькому «ніщо»”: опускаю руки – чи “простягаю долоні до прірви Милосердя”? 

- яких “ Божих чудес для інших людей я був свідком” – всупереч моїй слабкості та грішності? 

- як зараз спілкуюся з тими людьми, які через мене прийшли до Бога? яка за них моя відповідальність? 

пропозиція «щоб не забулось…»:
молімося за людей, які через нас прийшли до Бога
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