(до недільних читань 14.04)

Симон Петро, Тома, на прізвисько Близнюк, Натанаїл з Кани Галилейської, сини Заведеєві та ще двоє інших Його учнів були разом. Тож каже до них Симон Петро: «Іду ловити рибу». А ті йому: «Підемо й ми з тобою». (пор. Йн 21, 2н)

тема: обережно: хобі…    
активізуючий засіб:
у вільній розмові – порозмовляйте про свої хобі: 

звідки взялися, скільки часу та уваги їм присвячуєте, як на вас впливають,…

духовний коментар:

Св. Іван від Хреста розповідає про захоплення красою й принадами творінь. Він твердить, що гонитва душі за гарним чи приємним унеможливлює її наближення до вічної краси Бога. Усе, що, на наш погляд, само (тобто незалежно від Бога), має якусь вартість - із погляду нашого Господа не варте нічого й лише перешкоджає нашому єднанню з Ним. Це може бути дружба, любов, праця, наука – те, що ми цінуємо, але не пов’язуємо з Богом. 

Тому виникає необхідність вибирати між Богом і світом власних ілюзій. Силкуючись уникнути самотності й заповнити її ілюзіями, ми починаємо суб’єктивно ставитись до предметів і навіть приписувати їм Божі якості. У такий спосіб ми обожнюємо речі, які є лише дарами Господа нашого, перетворюємо Його творіння на божків і поклоняємося їм замість істинному Богу.

Хіба не буває, наприклад, що хтось виявляє до свого нового автомобіля любов і дбайливість, на які заслуговують радше люди, ніж речі? Ми теж іноді виявляємо зацікавленість до багатолітньої колекції цінних монет або до старанно дібраних бібліотеки чи комплекту платівок. Навіть елегантне вбрання чи гарні меблі можуть стати предметом такої любови.

А любов, за висловом св. Івана від Хреста, не тільки рівняє та уподібнює, а й узалежнює закоханого від улюбленої речі.

Якщо ти любиш якусь річ, створену Богом, але не пов’язуєш її з Ним, то потрапляєш у залежність від того, що любиш, усуваючи Творця зі свого серця. До храму Святого Духа – своєї душі – до монстранції свого серця, де перебуває Христос, ти вкладаєш те, що любиш і чому віддаєшся до решти.

Як же зробити так, щоб не викидати Господа зі свого серця, не ставити на Його місце божків? Як вибрати й полюбити самотність? Як у тиші серця приймати Бога, дозволяючи Йому перемінювати свою душу так, як Він сам того прагне?

Передовсім треба опиратися на правду про себе, про своє вбозтво. Найкраще відверто визнати його й смиренно занести до Ісуса, волаючи:

“Ісусе, я не здатен,

а може, й не хочу

вибрати Тебе.

Через те уникаю самотності,

заповнюю її прагненнями,

шаную людей або речі, роблячи з них собі божків.

Викидаю Тебе зі святині свого серця,

з монстранції своєї душі”.

Якби хтось викинув із монстранції Євхаристію й замість неї вшановував би, як Тіло Христа, якусь річ, то допустився б не тільки ідолопоклонства, а й жахливого святотатства. Зрозумівши власне ставлення до Бога – хай навіть не цілком свідоме – ти рішуче волатимеш: 

“Господи, змилуйся надо мною, грішним.

Вияви мені свою благодать,

бо я запроданий у неволю гріха.

Більше того, зовсім не хочу з неї вирватись.

Єдина моя надія – Твоє милосердя”.

Чи бачив сліпий під Єрихоном для себе хоч якусь іншу можливість, ніж волати: “Сину Давидів, Ісусе, змилуйся надо мною!”?

А митар, який бив себе в груди у храмі, кажучи: “Боже, змилуйся надо мною, грішним!”? Чи бачив він для себе якийсь інший вихід, крім Божого милосердя? (пор. ВДдХ)

пропозиції запитань для ділення:

- чи були в моєму житті такі захоплення, якими зараз не займаюся? чому так сталося?

- як контролюю мої вподобання – зокрема, коли йдеться про їхній вплив на мої відносини з Богом? 

- наскільки до моїх захоплень впускаю Доброго Бога: напр. дякую Йому за них, запитую Його, як їх розвивати? 

пропозиція «щоб не забулось…»:
у щирій молитві дякувати за свої захоплення та довіряти їх у Божі руки: нехай Він сам ними керує…

