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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 14.02

Ісус же, повен Святого Духа, повернувся з-над Йордану, і Дух повів його в пустиню, де сорок день його спокушав диявол; і протягом тих днів Ісус не їв нічого. Коли ж вони скінчились, він зголоднів. А диявол йому й каже: “Якщо ти Син Божий, скажи оцьому каменеві, щоб став хлібом.” Ісус озвався до нього: “Писано, що не самим лише хлібом житиме людина.” (Лк 4, 1-4)

тема: Розпізнати духа Божого милосердя в моєму житті
активізуючий засіб: 

Спробуйте вийти разом з Ісусом на пустелю: постарайтеся зробити абсолютну тишу. В ній почніть молитися, дякуючи за присутність Ісуса та за кожного, хто є присутній на зустрічі. В тиші віддайте себе і кожного Йому. Нехай ця тиша буде довше ніж завжди; якщо є така можливість, то нехай буде вона біля Пресвятих Дарів.
духовний коментар:

Наприклад, коли хтось, виконуючи Божу волю, будує дім і по мірі, як піднімаються його стіни, як той дім оздоблюється чи меблюється, зростає в почутті власної безпеки. Думає собі: Оце зараз вже у мене свій дім, виконав Божу волю – я у безпеці.

І власне це переконання: я в безпеці, оскільки маю дім, означає, що ця людина, виконуючи Божу волю стосовно будування власного дому і оселення в ньому, обернула її проти Бога.

Джерелом відчуття безпеки став для неї дім, а не Бог.

Можеш будувати дім з послуху Богу і в цьому бути Йому вірним. Проте, якщо цей дім починає ставати для тебе опорою, чимось, в чому покладаєш надію на власну безпеку, то тим самим нехтуєш Богом.

Предмет ставиш на місце Бога. Але ж Бог дбає про тебе зараз так само, як дбав перш, ніж ти оселився в своєму власному домі. То Він дбає про тебе, а не виконана по Його волі річ.
Спирання на те, що минаюче, це  життя духом цього світу. Твоєю справжньою опорою є Бог і Його воля. Матеріальні, інтелектуальні чи навіть духовні блага не завжди будуть тобі придатні.

Можеш, наприклад, захопитись якимось фрагментом Святого Письма і бути переконаним, що зараз вже твоє життя зміниться. Однак, пізніше може виявитись, що цей фрагмент зовсім не поглибив твого внутрішнього життя, натомість, виявився дуже важливим для когось іншого, кому ти його нагадав чи переказав. Тобі ж здавалось, що на цьому конкретному фрагментові зі Святого Письма можеш опертись, що він змінить твоє життя. В ньому почав покладати свою надію, тим самим даючи свідоцтво, що  проминаєш Бога  і не хочеш спертись на Ньому, що в результаті живеш так, наче Бог не існує.

Якщо на місце Бога ставиш якусь особу або якесь інтелектуальне чи духовне добро, предмет чи ситуацію, які приносять тобі відчуття безпеки, то живеш як невіруюча людина.

Ввіряєш себе не Творцю, не Богу,  котрого маєш право називати улюбленим Отцем,  а другій людині або якійсь речі. (пор. Зошит № 10)

пропозиції запитань для ділення: 

- як часто шукаю Божу Волю в своєму житті? 

- чи часто шукаю почуття безпеки, спокою без Бога? 

- як помічаю, що Бог запрошує мене опертися на Ньому? 
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