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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 14.06

І казав: "Із Царством Небесним так, як з отим чоловіком, що кидає насіння в землю: чи спить він, чи встає, чи то вночі, а чи вдень, - насіння те кільчиться й росте. А як - він сам не знає. Сама від себе земля плід приносить: спершу стебельце, потім колос, а потім повну в колосі пшеницю. (Мк 4, 26-28)

тема: Бог хоче залучити нас у справу спасіння світу
активізуючий засіб:

Уважно прочитайте літургійні читання. Знайдіть головну думку кожного з них. Можете порозмовляти про те, що кожен зрозумів.

духовний Коментар:

Скільки вже разів Бог показував, що досконало дає собі раду без нас. Якщо ти побачив це в своєму житті, то отримав велику благодать. Ми необхідні Богу лише тому, що Він сам цього хоче. Він може спасти людей без жодних катехез, чому ми часто є свідками. Адже приходять до храму і до сповідальні люди, які не прослухали жодного урока релігії, а Боже зерно проросло в їх душах. Бог не потребує людського втручання, але, незважаючи на це, хоче залучати нас у справу спасіння світу. Коли однак ми вважаємо, що все залежить від нас і нашої праці, тоді носимо воду в решеті. При великій запрацьованості легко забути, що перш за все треба прийти на аудієнцію до Того, від Кого дійсно все залежить, Хто тримає в своїх руках долі світу і долі кожного з нас.

У світлі віри найважливішою справою нашого дня є молитва. Вона мусить займати перше місце посеред інших справ. Цінність і значення нашої праці обумовлює контакт з Богом. Її ефективність залежить від того, що є якби з тилу, а отже, від твоїх може дуже натруджених від клякання колін. (пор. РпВ)

питання для ділення:

- який дар в собі помічаєш і можеш назвати його зерном, яке Бог вклав тобі в серце? 

- пригадай ситуації, в яких дуже старався та результат не залежав від тебе? 

- як помічаєш: чого тобі бракує, щоб результат твоєї праці та твоїх старань приносив радість? 

- як Бог запрошує до співпраці з Ним в творені Його Царства?

домашнє завдання: 

Щоб виконувати Божу Волю та брати участь у справі спасіння світу маєш відкритися на прагнення Бога щодо тебе та твого життя. Спробуй протягом тижня серед різних справ знайти час, лише щоб перебувати з Ним. Може бути це адорація Пресвятих Дарів, читання Святого Письма, прогулянка та роздуми над якимось реченням або текстом, який Господь підказав, нічна прослава Бога - як цар Давид славив Бога псалмами і т. п. Приймімо, що має це тривати одну годину. Участь у Євхаристії не враховуємо.
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