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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 15.03

Тими днями народ страждав від нестачі води то й нарікав на Мойсея словами: «Навіщо оце ти вивів нас із Єгипту, щоб спрагою заморити нас, і дітей наших, і скот наш?» Заголосив Мойсей до Господа: «Що діяти мені з цим народом? Ще трохи, і укаменують мене». І відповів Господь Мойсеєві: «Йди попереду народу; візьми з собою кілька старшин ізраїльських, і палицю, якою ти вдарив по Нілу, візьми в руку, та й іди. (Вих 17. 3-5)
тема: Сила Божа
активізуючий засіб: 

Придумайте, яким способом можна протидіяти наріканням!?

духовний коментар:

Коли бачу, що все навколо валиться, що зло перемагає, що мене може огорнути темрява, мушу пам’ятати про слова св. Павла: «Де збільшився гріх, там перевершила ласка» (Рим 5, 20). Якщо бачу зло в собі чи навколо себе, можу це відчитати як заклик, щоби шукав порятунку там, де можу його знайти. Саме у Того, котрий мене полюбив і котрий щоденно творить на вівтарі свою справу Відкуплення. Він ніколи не був так близько мене, як власне зараз, у ці важкі для мене хвилини.

Сорокарічна мандрівка вибраного народу через пустелю – не тільки факт, але й образ історії людства в дорозі до Бога. Водночас це образ моєї історії, в якій постійно бачу якісь спокуси недовіри перед лицем того, що здається мене переростає. Це була водночас сорокарічна мандрівка Мойсея, в якого все завалювалося, якому здавалося, що його життя – велика програна битва. Якщо він витривав, то завдяки чому? В Біблії знаходжу це незвичайне речення, яке містить відповідь: «…стояв твердо, як той, що Невидимого бачить» (Євр 11, 27б). 

Мушу пам’ятати, що все діється згідно з Божою волею або, принаймні, згідно з Його допущенням. Адже Він від початку передбачив і вирішив, як може бути використано те, що здається противиться Його волі.

«Людське зло – пише св. Августин – напевно чинить багато проти Божої волі, але Його мудрість і сила так великі, що все, що противиться Його волі, в дійсності прямує до добрих результатів або до кінцевої мети, яка Йому була зверху відома» . В іншому місці: «Бог такий добрий, що в Його руках навіть зло випромінює добром. Він ніколи би не міг допустити існування зла, якщо би завдяки своїй нескінченній доброті не міг би його використати» .

Слова його, що шокують: «Бог впроваджує свою добру волю через злу волю злих людей». Не потрібно, отже, переживати, якщо місцями трясеться земля, якщо буревії виривають ліса, якщо падають авторитети чи компрометуються в моїх очах ті, які мали мене провадити, до яких я навіть мав найбільшу довіру. Першим враженням часто буває жах: Хиба такою може бути людина?! Але Ісус відповідає: Для мене немає нічого неможливого. Я спроможний з кожного зла вчинити капітал, котрий буде приносити плоди для ще більшої Моєї слави.

Якщо Він з цього зла видобув добро, то плодоноситиме ще більша слава Того, який творить найбільші чудеса на вівтарі. Як перемінює хліб і вино у своє Тіло і у свою найсвятішу Кров, так Він здатний перемінити найбільше зло в таке добро, яке справить, що Його слава заблищить ще більше в моїх очах і в очах світу. І може почую десь, в глибині серця слова, які почув Натанаїл: Бачитимеш більше, ніж те. Побачите небеса відкриті, й ангелів Божих, як висходять та сходять на Сина Чоловічого (Йо. 1, 50-51). (пор. ТВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- як дивлюсь на власне зло? 
- який досвід Божої любові можу переказати людям навколо мене? 
- які плоди помічаю для себе в Євхаристії?
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