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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 15.02

Прокажений, припавши на коліна, каже Ісусові: «Якщо хочеш, Ти можеш мене очистити». І, змилосердившись, Ісус простягнув свою руку, доторкнувсь його і сказав до нього: «Хочу, будь чистий!». (пор. Мк 1, 40н)  
тема: щоб наша грішність оживляла переживання Божої Служби…
активізуючий засіб:

покажіть сценкою фрагмент сьогоднішнього Євангелія – так, як це відбувається у наш час, у Вашому житті 

духовний коментар:


Святе Письмо часто рівняє згубний для людської душі гріх із проказою, що нівечить і вбиває тіло. Описана у Старому Завіті реакція Бога на вчинок Арона й Марії показує, що не тільки важкий гріх, а й людський спосіб думати й діяти, не коритися Божій волі здатні вбивати, як проказа. 

Таке саме трапляється й з нами, коли ми, думаючи й діючи як люди – навіть якщо, на перший погляд, у цьому немає ніякого зла – протистоїмо Божим задумам, порушуємо Божі плани. Оцінивши у світлі правди свій духовний стан, ти зрозумієш, що, навіть коли сумління не звинувачує тебе у важкому гріхові, твоя душа вже наче покрилася проказою невірності й людського способу мислення, проказою духовного багатства. Твою душу знищують пошуки власної волі, а не того, чого очікує від тебе Господь.

Проказа може вразити душу й тоді, коли, навіть виконуючи якусь працю з Божої волі, ти “гориш” на роботі, бо зосереджуєшся лише на ній, на конкретному завданні чи на визначеній меті, а не на особі Христа, який, стукаючи у твої двері, просить дозволу увійти в царство твоєї праці. (пор. ВВдХ)

Якщо віра є визнанням власної безпорадності й гріховності, а також очікуванням усього від Бога, то Євхаристія, таїнство віри вимагає від тебе, щоб ти відчував себе безпорадною дитиною й гріш​ником, який нічого не прагне так сильно, як зцілення від власного зла. Пробуй стати під час Божественної Літургії євангельським прокаженим, і проси, аби Христос очистив тебе від прокази егоїзму, від прокази твоєї пихи, від прокази страху за себе, поспіху, неспокою й суму, від прокази надмірної турботи про земні справи, бо це все унеможливлює зростання в тобі Христа.

Під час Божественної Літургії віра відкриє тобі твою гріховність і потребу відкуплення. Станеш щораз більше, відповідно до поглиблення своєї віри, бачити себе в правді. Побачиш свою проказу гріха. І тоді пізнаєш, що ти недостойний Євхаристії, а водночас, що потребуєш її спасенної дії у своєму житті.

Усі ми грішні й усі негідні приймати Ісуса. Подумай, твої уста брудні, але ти повинен сподіватися, що Євхаристія змиє цей бруд, цю проказу гріха, проказу егоїзму з твоїх уст, із твого серця й твоєї душі. Христос так сильно цього прагне. (пор. РпВ)
пропозиції запитань для ділення:

- наскільки я по-біблійному ставлюся до гріха: як до того, що “нівечить і вбиває”? як сильно боюся “пошуків власної волі, а не того, чого очікує від мене Господь”? 

- коли, під час Святої Літургії, показую Ісусові «прокажені» місця – мої та інших людей? 

- до чого спонукає мене істина: я “недостойний Євхаристії, а водночас, потребую її спасенної дії у моєму житті”?

пропозиція «щоб не забулось…»:
переживати Євхаристію у ставленні євангельського прокаженого 
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