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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 15.01

Тож наступного дня бачить він Ісуса, що йде до нього, та й каже: «Ось Агнець Божий, який світу гріх забирає. Це той, що про нього повідав я: За мною наступить муж, сущий передо мною, був бо раніш за мене. (Йн 1, 29-30)
тема: Коли Бог в мені царює
активізуючий засіб: 

Спробуйте увійти в розуміння Йоана у образи якими жили люди того часу, щоб наблизити для себе Христа якого Бачить Йоан Хреститель. Він перший Ісуса так називає. Порозмовляйте про Ісуса якого пророк прагне показати.
духовний коментар:

Етапи внутрішнього життя деколи уявляють у вигляді сходинок, що проводять до долу, до «вод смерті», і далі вже вгору. Сходженню вниз товаришують чимраз нові і більші впокорення. Причому спуск на черговий нижчий рівень обумовлений радісним прийняттям впокорень, які зустріли нас на попередньому рівні. Якщо не приймемо впокорень, які зустрічаємо, то залишаємося на тому самому місці.

 Тільки тоді, коли перемінишся і взнаєш правду про себе, яку показують тобі інші, особливо твій духовний керівник, будеш спроможний зійти нижче.

Опускаючись, на кожному черговому рівні судитимеш, що вже дійшов до «вод смерті», адже те, що тобі відкриється, видаватиметься таким вражаючим, що тобі важко буде уявити собі щось, ще гірше. Проте це буде лише ілюзія.

Допіру пізніше зрозумієш, що дна немає, що зло, яке відкриваєш в собі, «не знає меж». 

Опускаючись нижче, до чергових верств, будеш змушений по-справжньому триматися руки духовного керівника і слухатися його вказівок, бо інакше не приймеш правду про зло, яке знайшов у собі.

Своєрідна ілюстрація цього етапу внутрішнього життя – книга Йова. Йов втрачає по черзі все і всіх – багатство, визнання, родину. 

Не можна пройти етапів внутрішнього життя без відречення. Відречення душі, яка знисходить до «вод смерті» постійно зростає, проте вона має враження, що відрікається щоразу менше, що чимраз менше служить Господу Богу. Опускається до долу в глибокому переконанні, що віддаляється від Бога, що любить Його чимраз менше і все менше віддає себе. Тоді зростає її покора.

Сходження до «вод смерті» подібне зануренню ноги у вогнище. Хотітимеш відразу відскочити назад, але водночас потрібно, щоби ти ходив по цих «водах смерті». Це стан, в яких твоя пиха випалюватиметься в тобі; це в дійсності може бути дуже болячим. На «водах смерті» душа блукає, бо не знає, де знаходиться. Не знає, чи наближається, чи віддаляється від Бога.

Після проходження цього етапу в очах зовнішнього глядача наступає підняття рівнями догори, що пов’язується із отриманням спеціальних дарів від Святого Духа. 

Тоді Бог обдаровує душу особливим чином, і Він сам уносить її догори – до святості, при чому людина, знаходячись в такому стані, сприймає все суб’єктивно інакше. Кожний новий дар Святого Духа відслоняє їй ще повніше її власну неспроможність, нужденність. І вона надалі опускається вниз – її пізнання власної грішності поглиблюється.

На цьому етапі починаємо вочевидь давати свідоцтво життя вірою, водночас добре розуміємо те, що не ми його даємо. Після проходження «вод смерті» людина в очах зовнішнього спостерігача стає якоюсь незвичайною, стає людиною віри і молитви. В її житті стають чимраз більш видимими вчинки віри і вчинки героїчні, які вона вже не приписує собі, навіть більше – в їх світлі ще повніше бачить власну убогість.

У житті святих геройство цнот стає видимим, бо на певному етапі внутрішнього життя душа обдаровується цнотами, завдяки яким дійсно променіє добром.

Однак це не людина променіє. В людині завжди залишається її слабкість; вона залишається «спадкоємицею» первородного гріха, але на етапі «вод смерті» в ній починає народжуватися місце для Христа.

Це Ісус, який живе в тій людині, схильній до зла, променіє своєю святістю так, що вона може сказати: «Живу вже не я, а живе Христос в мені» (Гал 2, 20).

Це Ісус зацікавлює оточення, це Він його перемінює, людина знає, що є тільки грішником і в міру того, як Бог щоразу більше через неї діє, поглиблює її бачення власної грішності. 

В думках про себе святий завжди залишається на самому дні, вважає себе найгіршим, а кожне добро, згідно з правдою, приписує Богу. (пор. Зошти № 5)

пропозиції запитань для ділення: 

- як я в собі помічаю Бога або коли свідомий, що це Він діє? 

- як помічаю Його в інших? 

- як вдається Його наслідувати, показувати, переказувати, свідчити для світу?

завдання: 
Заспівайте разом колядку. Стільки, щоб кожен почув свою улюблену і щоб Ісус радів!!!
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