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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 16.10

Ти ж тримайся того, чого ти навчився і що тобі довірено памятаючи, від кого ти навчився. І ти змолоду знаєш Святе Писання, якеможе тебе зробити мудрим для спасіння через віру, яка є у Христі Ісусі. 

(2 Тим 3, 14-15)
тема: Чеснота витривалості
активізуючий засіб: 

Порозмовляйте про витривалість, вірність… 
Чому ми захоплюємось людьми терпеливими, вірними? 
Що є джерелом терпеливості, вірності? 
Чому ми часто нетерпеливі?
духовний коментар:

Молитва, в яку Карл де Фуко вклав цілу душу, якою щоденно моляться його послідовники, це т. зв. Молитва довіреня:


Отче, покладаюсь на Тебе. Зроби зі мною, що Тобі подобається. Щонебудь вчиниш зі мною – дякую Тобі. Я готовий на все, приймаю все, лише щоб Твоя воля виповнилась в мені та у всіх Твоїх створіннях, не прагну нічого більше, мій Боже. В Твої руки віддаю мого духа, з цілою любов`ю мого серця, тому що люблю Тебе. Потребою моєї любові є цілковито віддатися в Твої руки. Повністю, з нескінченною довірою, тому, що Ти мій Батько.

Брат Карл живучи в Назареті проводив довгі години дня й ночі на молитві. В своєму “ідеалі Назарету” крім фізичної праці та вимагання, щоб врости в робітниче середовище, завжди на першому місці ставив він молитву. Молився в найпростіший спосіб, у вільних хвилинах йшов до каплиці та вдивлявся в Гостію.

Ісус з Назарету є для брата Карла живий та присутній. Роки мовчання Ісуса, виповнені працею, які зовнішньо зовсім не відрізнялися від від життя інших мешканців, стали світлом та дороговказом для Фуко в його концепції (способі розуміння та виповнювання) монашого життя. Ціла духовність брата Карла, защеплена після його смерті на розлогу чернечу родину Малих Братів та Малих Сестер Карла де Фуко, опирається на цей самий ідеал. Ось, як він про це говорив:

“Маю цю безмежну благодать, що мешкаю в дорогому мені Назареті. Дякую. Твоє життя тут було зразком сина, що мешкає з батьком та матір`ю. Половину свого земного життя Ти призначив їм розсіваючи небесний запах. Це можна було помітити. Але не можливо було помітити прихованого контемпляційного життя, життя Божого. Ти, Господи, працював, втішав своїх батьків, ставився до них з ніжністю. Молився з ними протягом дня а також самотний, в тиші ночі. Молитва виповнювала половину твого життя в назареті. Яка це була молитва?

Цей ідеал Назарету, такий, яким старався жити брат Карл, спрямовує нашу увагу на таємницю Ісуса з Назарету, вічного Слова, яке прийняло людське тіло, щоб статися одним з нас. Ісус протягом 30 років життя перебуває в Назареті, в тиші, а протягом 3 років буде проголошувати Добру Новину не перестаючи бути “Ісусом з Назарету”, об`являючи себе та промовляючи як проста людина, а не як вчений книжник, левіт, священик або фарисей. Ні, Ісус є “Сином Чоловічим”, Ісусом з Назарету. Розділяв з нами наше життя в усіх його вимірах за вийнятком гріха, який взяв на себе як принесений в жертві Агнець: молився, працював, пізнав утому та вбогість, плакав та радів, їв та пив з іншими. У всьому поводився натурально, як найбільш звичайна людина. Те, що Він розділяв з нами всі виміри життя та близькість Ісуса з людьми є безмежно важливі. Власне саме тоді, коли Ісус був так близько до них, у них, коли сидів з ними за столом – через спілкування з Ним, вони визнавали, що є грішниками та наверталися. Хіба ж це все не є вже доказом любові Бога до нас? Або декларацією любові посвідченої доказами? В Євангеліях помічаємо, як дуже зворушувала Ісуса поведінка деяких осіб, котрі підходили до Нього. Він умів на них подивитися, зрозуміти, порушити їхні серця. Хіба ж це не знак того, що Він є одним з нас, Господом, але також нашим Братом: “Мій Улюблений Брате і Господи, Ісусе”, казав Брат Карл.

Тому й портрібно визнати зрозумілим, що Ісус кличе людей для продовження цієї звичайної присутності серед свого люду, для продовження таємниці Назарету. Хіба ж це не натуральне, що хотів би розширити присутність Ісуса на тих, котрі Його не знають або знають за мало, котрі тримаються з далека від Нього та не насмілюються наблизитись? Розширити це життя з Назарету на робітничий район, перенаселений багатоповерховий будинок, вулицю, що має погану славу, на африканську хатинку або намет кочувників? Бажаючи жити цією присутністю Ісуса як звичайний робітник у фабриці, на будові, в шахті, металюргійному заводі, в шумі та в забрудненні? Всюди там, де знаходяться чоловіки й жінки? Хіба ж це лише утопічні уявлення?. (пор. Зошит № 30)

пропозиції запитань для ділення: 

- як виглядає моя вірність в молитві та праці? 

- що найбільше в моєму житті розбиває, руйнує мою вірність з Богом? 

- як відновлюю цю вірність? 

- які помічаю плоди у вірності Богу?
завдання: 
Обміркуй і знайди свій спосіб протягом тижня і не тільки, як розширити присутність Христа на середовище, в якому живеш!
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