(до недільних читань 16.06)

Прощаються її численні гріхи, бо дуже вона полюби​ла, а кому мало прощається, той мало любить!. (пор. Лк 7,47)

тема: прощення гріхів: шлях до більшої Любові

активізуючий засіб:
на початку - аніматор не оголошує, яка тема

нехай кожен з присутніх у хвилинці тиші задумається та вголос скаже: 

три наслідки того, що у Сповіді приймаю від Бога прощення гріхів

тепер аніматор презентує тему

духовний коментар:
Нам необхідно завжди мати свій гріх перед очима – через акти покори і через визнання ще до його фактичного скоєння. Наше наслідування Божої Матері, покірної Господньої слугині, повинно полягати якраз у тому, щоб постійно із глибини своєї добре знаної слабкості благати про милосердя. Водночас Господь міг би зглянутися на наше смирення і вберегти від усіляких падінь, а терпіння Спасителя, котрий терпів на Хресті за наші теперішні гріхи, було б обмежене настільки, наскільки необхідно, щоб уберегти нас від гріхів. (пор. ДЛБ)

Бог також прощає нам багато гріхів наперед, вберігаючи нас від них силою Жертви Христа. Св. Тереза з Лізьє говорила: “Я розуміла, що без Нього була б впала може так низько, як св. Магдалина. Слова нашого Господа, скеровані до Симона, бринять з великою солодкістю в моїй душі. Так, я знаю, що той, кому менше відпущено, менше любить, але знаю й те, що Ісус відпустив мені більше, ніж св. Магдалині, оскільки відпустив мені наперед, втримуючи мене від падіння”.

Коли ми дякуємо за вбереження від гріхів силою Христової Жертви, користаємось особливою благодаттю прощаючої любові Бога. Тож ми повинні дякувати Богу не лише за прощення скоєних гріхів, але й за те, що від багатьох гріхів Він нас вберігає. Коли б Він цього не робив, ми, безперечно, згрішили б. Оскільки без Божої опіки ми могли б скоїти усі можливі гріхи. Адже Ісус говорить: “Без Мене ж ви нічого чинити не можете” (Йн 15, 5).

Можна прийняти, що Ісус, прощаючи гріхи, від яких ми були убережені, робить це тим самим жестом – бере нас на руки, щоб виявити свою найбільшу любов. (пор. ДЛ)

пропозиції запитань для ділення:

- наскільки свідомість, що Ісус за мої гріхи платить Своїм стражданням – допомагає мені стримуватись від скоєнні нових гріхів?  

- як дякую за те, що Добрий Бог пробачає мені мої гріхи? як можу покращити таку подяку? 

- яка моя реакція на слова: “без Божої опіки ми могли б скоїти усі можливі гріхи”? до чого вони мене спонукають? 

пропозиція «щоб не забулось…»:
візьміть хоч пару раз в руки Розп’яття та подякуйте Ісусові за пробачення гріхів скоєних та тих, від яких Він уберіг

