(до недільних читань 16.09)

Ісус же, обернувшись і глянувши на Своїх учнів, скартав Петра і сказав: «Геть від Мене, сатано! Бо гадаєш ти не про те, що Боже, лише про те, що людське».. (пор. Мк 8, 33)

тема: який друг хороший  
активізуючий засіб:
порозмовляйте: які друзі хороші – які погані

прочитайте Євангеліє (Мк 8, 31-33) – і продовжіть розмову на цю саму тему…

духовний коментар:
Будь-яка людська доброзичливість, учинена проти Божої волі, навпаки може стати для нас отрутою. 

Коли св. Петро говорив Ісусові: “Це хай не станеться з Тобою”, – напевно хотів засвідчити щодо свого Божественного Приятеля доброзичливість і турботу, хотів підтримати Його морально. Водночас слова “Геть, сатано, від мене! Ти мені спокуса, бо думаєш не про Боже, а про людське” однозначно класифікують вчинок св. Петра (Мт 16, 22-23). Людська доброзичливість супроти Божої волі може бути “сатанинською” діяльністю і, хоча буває одягнена в прекрасні шати сердечності і турботи, може мати нищівну силу – духовну отруту у вкрай небезпечному образі.

Найкраще бути впевненим, що інша людина стосовно нас не вчинить нічого такого, чого не хотів би Господь, ні в чому не перейде межу Його волі. Те, що отримуємо від інших, тільки тоді не зранить нас і не знищить нашого духовного життя, коли виповнюється Божа воля. Лише Божа воля завжди лікує, тільки вона є опорою і порятунком для душі. Часом, однак, важко її прийняти (коли, наприклад, хтось, виконуючи Божу волю, відмовляє нам у допомозі), проте вона завжди є тим, що для нас найкраще. Як задум безмежно люблячого Творця, Божа воля є виразом спрямованої до нас найчистішої любови.

Водночас грішна і слабка людина прагне отрути лестощів, тулиться до оман і фікцій. Звідти, власне, береться прихована підступність нашого бажання, аби люди турбувалися про нас таким чином, щоби заспокоїти наш егоїзм, навіть якщо це не збігається з Божою волею. Наш егоїзм потребує саме такої поживи, хоча ми і знаємо, що це отрута. Коли її приймаємо, ефект, на жаль, завжди однаковий: замикаємося на правду про себе і вкотре падаємо. 

Як поводитися в ситуаціях, коли Господь нагадує нам, що ми переповнені претензіями до людей, схильні спиратися на ілюзії, слабкі і грішні? Що робити, коли нас огортає користолюбство людських опор, які по суті є для душі отрутою? Від цього порятують ефективні ліки. Треба пробувати стати в правді й визнати перед Богом: “Моя проблема полягає не тому, що мене переповнює гордість претензій. Постійно очікую взаємності і любови від людей, замість того щоб розраховувати тільки на Тебе; присутні в мені жаль і гіркота виникають через нездійсненні очікування”. А далі з наростаючою покорою і вірою багаторазово повторювати: “Дякую, Господи, що саме такого мене любиш і пригортаєш до себе”. (пор. ДлБ)

пропозиції запитань для бесіди (для молодшої молоді):

- через які розчарування ви перейшли - від друзів, яким раніше довіряли? 

- чого навчив вас цей прикрий досвід? 

- як на практиці здійснюються у вас слова: “людина прагне отрути лестощів”?

- як ваша віра допомагає вам влаштовувати вірні відносини з друзями? 

- що ви робите для того, щоб не підводити ваших друзів? 

- про що вам слід більше старатися, щоб не повторити помилок св. Петра? 

пропозиції запитань для ділення (для старшої молоді):

- скільки бажання заспокоювати капризи свого егоїзму у моєму спілкуванні з друзями?

- наскільки розпізнаю духовну отруту, яка спокусила св. Петра? як з нею борюся? 

