(до недільних читань 17.03)

Пpивeли тоді книжники і фарисеї до Ісуса жiнкy, спійману на перелюбі. Він підвівсь і кажe до них: «Хто з вас без гріха, - нехай перший кидає у неї камінь!» (пор. Йн 8, 3.7)

тема: наші тіла: носії Божественної гідності 
активізуючий засіб:
складіть молитви: хлопці за дівчат – дівчата за хлопців; помоліться ними

духовний коментар:
Життя, яке Бог дає людині, відрізняється від життя всіх інших живих створінь, бо ж людина, хоча і поріднена з порохом земним, є об’явленням Бога в світі, знаком Його присутності, слідом Його слави. Людина обдарована найвищою гідністю, яка закорінена у внутрішніх зв’язках, що єднають її з Творцем: у ній ясніє віддзеркалення природи самого Бога. Все в сотвореній дійсності спрямоване до людини і їй піддане, в той час як вона сама не може бути під будь-яким приводом поневолена своїми ближніми і зведена до рівня речей. У біблійному описі тільки сотворення людини подано як плід спеціального рішення Бога з’єднати людину з Творцем особливим зв’язком: «Сотворімо людину на Наш образ і на Нашу подобу». Життя, що його Бог дарував людині, — це дар, у якому Творець наділяє творіння дещицею себе. 

На жаль, прекрасний Божий задум затьмарено гріхом, через котрий людина не тільки спотворює образ Божий у самій собі, але зазнає спокуси понівечити його і в інших, запроваджуючи недовір’я, байдужість і ворожість. Хто не визнає Бога як Бога, той зраджує і порушує спільність між людьми.


Образ Божий знову заяснів у житті людини разом із приходом у світ у людському тілі Сина Божого. Тим, які погоджуються піти за Христом, дарується повнота життя: образ Божий відновлюється в них, оновлений і досконалий. (пор. ЙП ІІ, ЕV 34нн).

Ґі де Ларіґодье любив ризикувати, танцювати, співати. Був чудовим плавцем і лижником. Користувався усіма радощами, але через усе, чого зазнавав, що переживав, плинув безупинний ритм переповненої вірою розмови з Богом. “Красиві іноземки не могли зрозуміти, – визнає він, – що навіть при найбільш захоплюючий танцювальній музиці моє серце тримало ритм молитви і що ця молитва була сильніша, аніж їх чарівність і привабливість”. Поміж Таїті і Голівудом, – згадує він далі, – на коралових пляжах і палубах пароходів я тримав в своїх руках, в ритмі танцю найчарівніших жінок світу. Я не мав наміру зірвати жодного з тих квітів, які пропонували себе чи палали жагою здобуття. Проте я відмовлявся від цього не заради будь-яких людських поглядів – лише заради однієї Божої любові”.

Говорячи про Євхаристію, він признається: “Щоденне св. Причастя було для мене кожного ранку обмиванням у воді життя, яка зміцнювала і знімала напруження, було позитивною поживою перед подальшим етапом дороги, лагідним поглядом на мене, який дає мені відвагу і довіру.

В молитві він знаходив для себе міць в важкі часи, які так сильно вимагали його вірності Господу. “Приходять тяжкі години, – признається він, – коли спокуса гріха так сильно і непереборно тримає тіло, що лише машинально, ледь ворушачи вустами і майже не вірячи в це, ми спроможні казати: «Боже мій, незважаючи на все, люблю Тебе, зглянься на мене». Бувають вечори, коли сидячи в глибині храму – і навіть не маючи змоги молитись, я міг лише повторювати ту бідну фразу, за яку я тримався, як за рятівний круг: «всупереч усьому, я люблю Тебе, мій Боже». (пор. РпВ)

пропозиції запитань для ділення:

- як я переживаю істину, що я “поріднений з порохом земним” а водночас – з Богом-Творцем? який з цих двох зв’язків у мене сильніший? 

- за яких обставин я помітив, що хтось хоче мене використати - як річ? 

- що мені заважає/допомагає помітити та вшанувати Божу гідність у моєму тілі та в тілі іншої людини? 

- до чого спонукає мене свідчення Ґі де Ларіґодье? 

- як часто визнаю Богові, що Його люблю/хочу любити?

пропозиція «щоб не забулось…»:
моліться словами Ґі де Ларіґодье: 

версія для дівчат:

Боже мій, зроби так, щоб у мене та в інших дівчат були гармонійні тіла, щоб ми були всміхнені і одягнуті зі смаком. Зроби так, щоб ми були здорові і щоб наші душі була чисті, щоб ми були чистотою і чарівністю тяжкого життя наших близьких. Щоб ми для хлопців були прості, материнські, без нещирості і кокетства. Зроби так, щоб ніщо погане не прослизнуло поміж нами. І щоб ми – хлопці та дівчата – були одні для інших не джерелом падінь, але збагачення.

версія для хлопців:

Боже мій, зроби так, щоб у наших сестер – дівчат були гармонійні тіла, щоб вони були всміхнені і одягнуті зі смаком. Зроби так, щоб були здорові і щоб їх душа була чиста, щоб вони були чистотою і чарівністю нашого тяжкого життя. Щоб щодо нас були прості, материнські, без нещирості і кокетства. Зроби так, щоб ніщо погане не прослизнуло поміж нами. І щоб ми – хлопці та дівчата – були одні для інших не джерелом падінь, але збагачення.

