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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 17.03

Наслідуйте мене, брати, і вважайте на тих, що поводяться так, згідно із зразком, який ви маєте в нас. Багато ж є тих, що про них я часто говорив вам та й тепер з плачем говорю, які поводяться як вороги Христового хреста. Їхній кінець - погибель, їхній бог -черево, їхня слава - у їхній ганьбі, вони думають тільки про земні речі. Бо наше громадянство в небі, звідки і Спасителя очікуємо, Господа Ісуса Христа, який перемінить наше понижене тіло, щоб було подібним до його прославленого тіла, силою, якою він спроможен усе собі підкорити. (Фил 3, 17-21)
тема: Занурення в смерть і воскресіння Христа
активізуючий засіб: 

Порозмовляйте між собою з метою відкрити свою вразливість і те, як впливає на нас світ, оточення, інші люди, наш особистий вибір те, що оглядаємо і що читаємо що дивимось (тобто як вчитись слухати Бога серцем ).

 Кому або чому довіряю найбільше? Звідки черпаю інформацію, яка впливає на мій світогляд? Як розрізняю, що щось правдиве, а щось фальшиве? Які є загрози для правди сьогодні? Де знаходжу правду? Будучи правдивим і зберігаючи правду - що осягаю?
духовний коментар:

Хрещення внаслідок малої віри постійно залишається таїнством, невідкритим християнами. Потрібна глибока віра, щоб зрозуміти слова св. Павла: “Бо ви померли і життя ваше поховане з Христом у Бозі” (Кол 3, 3). Вислів Павла “померли” має те саме значення, як і слова апостола в Посланні до Римлян, коли він пише про важливість таїнства хрещення, котре впроваджує нас в життя Христа: “Чи ж ви не знаєте, що всі ми, що в Христа Ісуса охристились, у смерть Його христились?” (Рим 6, 3). В силу Його смерті ми через хрещення входимо в нове життя. Це перше таїнство Церкви є початком нашого “укриття з Христом у Бозі”. Хрещення є джерелом віри. Воно розпочинає в нас надприродне життя, яке є життям віри, надії і любові. 

Відтоді ми разом з Христом поховані для гріха, для морального зла, для всього того, що не є Христове. Це справжня смерть, бо в нас мусить завмерти усяка прив’язаність до світу, до будь-яких цінностей, окрім Бога, щоб ми могли перейти до нового життя, розпочатого в воскресінні Христа. 
Через хрещення до людської природи стає прищеплений ніби новий надприродний організм. До сьогочасного життя прищеплюється нове життя. Коли б якомусь вченому вдалось прищепити тваринне життя до чогось, що раніше жило лише вегетативно, наприклад, до якоїсь рослини, світ прийняв би це з найвищим подивом. Ті, хто спостерігали б за цим експериментом, пережили би шок, дивлячись на те, як рослина починає бачити, чути, відчувати, реагувати на голос. Це, напевно, назвали би найбільшим чудом людської геніальності. Тим часом те прищеплення, яке відбувається в таїнстві хрещення, перевищує понад усяку уяву таке фіктивне прищеплення нового типу життя.

Коли ми дивимось на сакраментальні знаки, на краплину води, якою поливають голову немовляти чи дорослого катехумена, на помазання хризмом, вручення свічки та білих шат, ці знаки не можуть відкрити нам реальності того, що в цей час відбувається. Без віри людина не зможе цього зрозуміти, ані осягнути. Лише жива віра дозволяє нам побачити в хрещенні спасенне діяння Христа і прийняти його.

Хрещення спричиняє, що нашою долею стає та абсолютна новизна життя, яку Христос розпочав в історії людства своїм воскресінням. Ця новизна життя – це визволення нас зі спадщини гріха, з його “неволі” і освячення в істині. Це відкриття нашого покликання до з’єднання з Богом і життя разом з Христом в Ньому. Ця новизна містить в собі початок усіх покликань людей. Бо остаточно, кожне покликання, чи до священства, чи до чернечого життя, чи покликання бути батьком або матір’ю, зводиться до повної реалізації таїнства святого хрещення. 

Розпочате в хрещенні вмирання з Христом чинить нас учасниками плодів Його воскресіння, подібно зерну, яке, кинуте в грунт, завмирає, щоб принести плід нового життя. Через хрещення здійснюється засаднича консекрація – посвячення людської особи Богу у власність. Ця консекрація може здіснитись завдяки благодатям Христового Відкуплення, а водночас є нашою відповіддю на них.

Ми повинні постійно вертатись до благодатей таїнства хрещення, щоб вірністю цим надзвичайним і особливим благодатям досягнути в якійсь мірі такий стан чистоти душі, який нам був даний в момент ініціації хрещення. Тому що зануренням в смерть і воскресіння Ісуса, яке здійснюється в хрещенні, ми осягаємо певний стан бездоганності, який пізніше дуже часто марнуємо. Благодаті хрещення дані нам назавжди, ми однак найчастіше розтрачуємо їх, піддаючись злу. Проте, якщо ми прагнемо йти до святості, можемо через окремі етапи очищень наново осягнути той особливий стан, який раніше з-за невірності благодатям хрещення втратили. Уся наша дорога до святості є нічим іншим, як доходженням до такого стану нашої душі, який ми отримали в момент хрещення.

Поступ у внутрішньому житті полягає в чимраз сильнішому прагненні реалізації благодатей святого хрещення, благодатей уподібнення до Христа через життя в дусі восьми блаженств. “хто своє життя погубить ради Мене, той його знайде”, – говорить Христос (Мт 16, 25). Ця “втрата життя” розпочинається вже в таїнстві хрещення і має реалізовуватись протягом усього нашого життя. Ми маємо втрачати життя ради Христа, намагаючись наслідувати Його чимраз повніше на своїй конкретній дорозі життя, згідній з Його волею і Його планом стосовно нас. Ми мусимо бути “поховані” разом з Христом, так що мусимо пройти через свою смерть. Тому, наскільки ми не померли для усього, що відділяє нас від Бога, настільки ми не можемо здійснити наше “укриття з Христом в Бозі”, нашу святість. Втратою нашого життя ради Христа ми реалізуємо наше покликання до віднайдення себе в Ньому, який є “всією повнотою” (Кол 2, 9). (пор. РпВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- до якого вмирання запрошує мене Бог в моєму житті (мої труднощі)? 
- яку радість маю з наслідування і вибору Бога? 

- в чому відкриваю новість життя? 

- як виглядає гора мого преображення, на яку запрошує мене Господь?
завдання: 

Знайти час на адорацію Христа, тобто перебування в Його світлі і правді, якою прагне мене обдарувати!
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