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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 17.11

І це дасть вам нагоду свідчити. Візьміть собі до серця, що вам не треба готуватися наперед, що маєте відповідати, я бо дам вам слово й мудрість, якій ніхто з ваших противників не зможе протиставитись і перечити. Вас видадуть батьки, брати, рідні й друзі, і декому з вас смерть заподіють. Вас будуть ненавидіти всі за моє ім'я. Але волосина з голови у вас не пропаде! Вашим стражданням ви спасете душі свої. (Лк 21, 13-19)
тема: Глибше!
активізуючий засіб: 

Порозмовляйте, які маєте страхи в житті духовному. Дістаньте їх на світло. Що Вам потрібно, щоб бути в мирі серця; бити готовим?
духовний коментар:

Якщо це божий̆ шлях, то я зобов’язаний̆ відкинути всі муки та страхи, що доводять мене до відчаю, і дозволити маленьким радостям виявляти правду про світ, у якому я живу. Ісус розповідає про світ цілком реалістично: Він розказує про війни, повстання, землетруси, епідемії та голодомори, переслідування та ув'язнення, зради, ненависть та вбивства. Немає навіть натяку на те, що ці прояви темряви коли-небудь зникнуть. Але все ж таки у всьому цьому можна знайти Божу радість і долучитися до неї. Ця радість виявляється у приналежності до дому Бога, любов якого сильніша за смерть і дає нам силу жити у цьому світі та вже тепер належати до Царства вічної радости. 

У цьому полягає таємниця радости святих.

Щодня бачити таку докорінну різницю між цинізмом і радістю для мене - справжня дивовижа. Циніки всюди шукають темні плями, скрізь їм ввижається наближення небезпеки, нечисті наміри, приховані інтриги. Вони вважають довіру наївною, в турботі про ближнього вбачають надмірний̆ романтизм, а в прощенні - сентиментальність. Вони сміються над почуттями ентузіязму та духовним запалом і зневажають харизматичну поведінку. Вони вважають себе реалістами, які сприймають світ без прикрас і які не піддаються поривові емоцій̆. Але, заперечуючи Божу радість, вони потрапляють у полон темряви, яка породжує ще густішу темряву.
Люди, що пізнали радість Господню, не заперечують існування темряви, навпаки - вони обрали життя поза нею. Вони бачать світло в темряві і вірять, що навіть промінчик світла здатен розсіяти морок. Вказуючи одне одному на мерехтливі відблиски світла тут і там, вони являють собі та іншим прихованого, але реально присутнього Бога. Їм стає зрозуміло, що є люди, готові зцілити рани ближнього, пробачити образи, поділитися своїм майном, підтримати дух спільноти, з радістю прийняти подарунки, які їм дарують, і жити в постійному очікуванні повного вияву слави Господа.

Щомиті мені доводиться вибирати: чим наповни- ти свої думки, слова та дії - цинізмом чи радістю? Поступово я усвідомлюю всі можливі варіанти вибору. Кожен вибір на користь радости приносить ще більшу радість, перетворюючи людське життя на свято у Господньому домі.

Ісус сповна живе радістю, властивою дому Отця. "Усе, що Отець має, - Моє", - каже Він, маючи на увазі також безмежну радість Свого Батька (Йн 16, 15).

Ця божественна радість не суперечить божественному смуткові. У нашому світі радість і смуток е взаємовиключними поняттями. Радість означає відсутність смутку, а смуток -відсутність радости. Але в Бога не існує такого розмежування. Ісус, Син Божий, уособлює не тільки смуток, а й абсолютну радість. Ми торкаємось її, коли усвідомлюємо, що навіть у найбільших своїх стражданнях Ісус завжди є з Отцем. його єднання з Богом ніколи не проминає, навіть коли Він відчуває, що Бог покинув його. Божа радість є часткою його синівської природи, і цю спільну радість Ісус та Отець дарують мені. Ісус прагне наділити мене радістю, яку сам відчуває: "Як Мене Отець полюбив, так Я вас полюбив. Перебувайте у Моїй любові! (пор. Г. Ноуен Повернення блудного сина)

пропозиції запитань для ділення: 

- коли досвідчив справжньої радості? 

- як вдавалось нею ділитись? 

- як, попри страждання і смуток, мені вдається перебувати в єднанні з Господом?
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