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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 17.02

Блаженні будете, коли вас ненавидітимуть люди, коли вас вилучать, коли ганьбитимуть вас та коли викинуть, як безчесне, ваше ім'я Сина Чоловічого ради. Радійте того дня і веселіться, бо ваша нагорода велика в небі. Так само бо поводилися з пророками батьки їхні. Горе ж вам, багатим, бо ви одержали втіху вашу. Горе вам, що ситі нині, бо будете голодувати. Горе вам, що смієтеся нині, бо будете ридати й сумувати. Горе вам, коли про вас усі люди будуть добре говорити. Так само бо з ложними пророками поводилися батьки їхні. (Лк 6, 22-26)
тема: Блаженні разом з Марією, Сина Чоловічого ради!
активізуючий засіб: 

Нехай кожен вибере одне блаженство і підбере правдиві способи для його здійснення сьогодні і поділиться думкою.
духовний коментар:

В комунії з Божою Матір’ю існує специфічний різновид активного самозречення. Ним є постійне зусилля дивитись на себе в правді — зусилля довірливого сходження у прірву власної вбогості і бачення нашого зла як зла, котре Христос вже відкупив.

Визнавання правди про наше зло повинно бути проникнене глибоким переконанням, що ми —улюблені діти Божі, за котрих Христос віддав своє життя: “Віддаю себе за них у посвяту, щоб і вони були освячені в істині”(Йо 17, 19).

Такий різновид самозречення, що беремо на себе в комунії з Марією — вимагаючий постійно поновлюваних актів покірного ставання перед Богом в правді і активного зусилля переламлювання нашої недовіри — може постійно поглиблювати нашу довіру і вдячність Богу, а також постійно нагадувати нам про прірву кенози Христа.

По мірі поглиблення нашої комунії життя з Марією наше внутрішнє життя буде чимраз більше позначене також іншими формами активного самозречення. Буде воно відмічено зусиллям вірного виконування наших обов’язків, безперервним змаганням з нашим егоїзмом, з мислення по-людськи, з нашими божками і прив’язаностями. Все це будемо брати на себе переконані, що це Вона здійснює це в нас, за нас і через нас, що буде поглиблювати нашу комунію.

Інтенсивність комунії життя з Божою Матір’ю в великій мірі залежить від нашого активного самозречення. Звідсіля також, якщо хочемо знати, наскільки є в нас комунії з Марією, спершу мусимо побачити, скільки в нас самозречення. Час діяння Марії в нас, за нас і через нас займає усе наше життя. (пор. Зошити № 24)
пропозиції запитань для ділення: 

- як часто шукаю спокій, комфорт, досконалість? 
- яким є моє постійне зусилля дивитися на себе в правді? 
- як мені вдається жити євангельськими блаженствами? 
- як можу оцінити мою вірність Христу?

завдання: 

Вибери одне блаженство і постарайся ним жити сьогодні!
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