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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 17.05

Отче Святий! Заради імени твого бережи їх, тих, що їх ти мені передав, щоб були одно, як ми! (Йн 17, 11б)

Любі, коли Бог так полюбив нас, то й ми повинні один одного любити. Бога ніхто ніколи не бачив. Коли ми любимо один одного, то Бог у нас перебуває, і його любов у нас досконала. (1 Йн 4, 11-12)

активізуючий засіб: 

Порозмовляйте про ситуації коли вам доводилось захищати когось слабшого, довелось проявити мужність, за когось молитись або коли сам потребував допомоги інших.

духовний коментар:

Подібно як мати товаришує дитині думками і живе її життям, можна сказати, носить в своєму серці, так і Бог – тільки в незрівнянно більшій мірі – носить увесь світ в своєму Серці. Він турбується про все, що нам потрібно, а особливо про те, що нам потрібно для спасіння. Творець світу любить діло, яке створив. З невимовною любов’ю і опікою Він дивиться на кожну свою дитину, постійно пам’ятає про кожного з нас та занурює нас у вогні своєї любові.

Однією з форм зустрічі з Богом і глибшого пізнання таємниці Його любові до тебе може бути відшукання себе в Серці Христа.

Під час страждання на хресті Христос збирає в своєму Серці усіх людей: грішників і святих, добрих та поганих, віруючих та невіруючих, бо прагне усіх занурити та очистити у любові свого Пресвятого Серця.

Палаючий в Серці Ісуса вогонь любові може очистити усе людство – це завдяки цій любові усі ми відкуплені. Але не всі хочуть її прийняти.

Ти також маєш своє місце в Серці Христа – разом з твоїми гріхами та невірностями. Це Серце, пробите списом і обвите терновим вінцем, огортає тебе неосяжною любов’ю. А ти – як тернина і як спис – не раз пробиваєш його. Він однак залишає тебе в своєму Серці. Коли б тебе усунув – ти загинув би. Ісус занурює в своїй любові також і тих, котрі в Нього не вірять, і тих, котрі Його ненавидять, бо інакше вони перестали б існувати. Усі ми залишаємось в Його Серці, бо усі ми – діти Бога. (пор. ДЛ)
пропозиції запитань для ділення:

- як мені вдається любити тих, кого Бог поставив на моїй життєвій дорозі? (конкретні вчинки)

- коли зустрічаюся з людьми не приємними, не приязними чи тими хто мене скривдив, чи пам’ятаю, про Ісуса?

- як молюсь за братів, сестер, ворогів?

пропозиція «щоб не забулось…»:
До наступної зустрічі молитися за того, хто сидів з ліва від мене підчас ділення. Можна поділитись за власним бажанням, але щоб ніхто не залишився без молитовної опіки.
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