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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 18.10

Та Господь схотів придавити його стражданням. Якщо він принесе своє життя в покуту, то узрить потомство, житиме довго, і рука його вчинить успішно волю Господню.

Після трудів душі своєї він побачить світло і насититься своїм знанням. Слуга мій виправдає багатьох, їхні беззаконня понесе на собі. (Іс 53, 10-11)

тема: Несправедливість, як більший дар Бога
активізуючий засіб: 

Зробіть дві однакові розмальовки. Одну розфарбуйте кольорово, іншу зробіть чорно-білу.
духовний коментар:

Христос, перед яким ти стаєш на молитві – це повний величі і сили Христос з гори Табор, але також – Христос розп’ятий. Якщо ти молитимешся перед розп’ятим на хресті Христом, він сам вчитиме тебе фундаментальним правдам християнства. Тоді ти зрозумієш, що Божа справедливість інша, ніж справедливість людська.

Ісус вже раніш, ще до того як вибила “Його година” (Йн 13, 1), бачив безмір страждання, яке Його чекало, яке мав зазнати за гріхи світу, попри те, що сам був невинний; бачив наші гріхи та провини, які по волі Отця мав взяти на себе. Був повністю свідомий того, що люди Його відкинуть, піднімуть на глум і оплюють, що буде убичований, увінчаний терновим вінцем і з усією жорстокістю піднятий на хресті як найбільший злодій –  і погоджувався на це.

Молячись в Гетсиманії, Він благав: “Отче Мій, якщо це можливо, нехай мине ця чаша Мене. Однак не як Я бажаю, лише – як Ти” (Мт 26, 39). Молячись перед розп’ятим Христом, ти отримаєш відповідь на питання: чому зазнаєш в своєму житті несправедливості. Зрозумієш, що Бог може допустити, аби трапилось з тобою щось, що під людським кутом зору здається тобі несправедливим – бо Бог бачить інакше, ніж людина. Людська несправедливість, яка дотикає тебе, в очах Бога може бути власне чимось справедливим. Як грішник ти завжди заслуговуєш на відкинення та покарання. 

Поки ти не зазнаєш якоїсь несправедливості, не зможеш глибше зрозуміти, що переживав Христос, страждання котрого також пов’язувались зі завданою Йому несправедливістю. Той, кого засуджують справедливо – як доброго розбійника – знаходить логічну мотивацію для прийняття свого страждання. Для того ж, хто страждає невинно, єдина мотивація – звернення до Христового хреста. Лише тоді, коли ти звернешся до нього, зможеш дякувати за завдані тобі несправедливості: 

Боже, дякую, що Ти ділишся зі мною Твоїм безцінним скарбом,

що дозволяєш мені краще зрозуміти таємницю Твого хреста.

В дорозі до святості ти не можеш очікувати, що Бог буде вберігати тебе від несправедливості, що траплятиметься з тобою лише те, на що, дивлячись під людським кутом зору, ти заслужиш.

Також св. Йоан Хреститель, який проголошував правду і закликав до навернення, готуючи свій народ до приходу Месії, не заслуговував в світлі закону смерті. Його вбивство сталося за примхою Іродіади. Дивлячись під людським кутом зору, Йоана Хрестителя спіткала велика несправедливість. Проте Бог в незбагненних постановах Провидіння допустив це. (пор. ДЛ)
пропозиції запитань для ділення: 

- яку справедливість очікуєш від Бога дивлячись на свої заслуги, старання?

- які «бо», «або», «як би» заважають тобі жити Богом повністю віддаючи себе? (напр.: ..бо застарий.., бо заслабкий.., як би вмів…як би мав…). 
- як погоджуюсь на Божу Волю в моєму житті? 

домашне завдання: 

Справедливість Бога любить того, кого вважаю ворогом, звертає увагу на того, ким погорджую чи нехтую, йде там, де я втікаю. Захоплююсь такою Божою дією і пробую помічати, приймати, обирати, як Він. Проси Бога в молитві про це. Молитва св. Франциска: «Господи вчини мене знаряддям твого миру»….
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