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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 4.10

Того часу фарисеї пішли і зібрали раду, щоби зловити Його на слові. І послали до Нього своїх учнів з іродіянами, кажучи: «Учителю, знаємо, що Ти є правдомовний, навчаєш Божої дороги по правді і не зважаєш ні на кого, бо не дивишся на обличчя людей. Тож скажи нам, як Ти вважаєш: чи належить давати податок кесареві, чи ні?» Знаючи їхнє лукавство, Ісус сказав: «Навіщо випробовуєте Мене, лицеміри? (Мт 22,15-18)
тема: Віддати, щоб знайти!
активізуючий засіб: 

Спробуйте описати лицемірство. Коли людини до нього вдається і чому?
духовний коментар:

Однією з форм зустрічі з Богом і глибшого пізнання таємниці Його любові до тебе може бути відшукання себе в Серці Христа.

Під час страждання на хресті Христос збирає в своєму Серці усіх людей:

грішників і святих, добрих та поганих, віруючих та невіруючих, бо прагне усіх занурити та очистити у любові свого Пресвятого Серця.

Палаючий в Серці Ісуса вогонь любові може очистити усе людство – це завдяки цій любові усі ми відкуплені. Але не всі хочуть її прийняти.

Ти також маєш своє місце в Серці Христа – разом з твоїми гріхами та невірностями. Це Серце, пробите списом і обвите терновим вінцем, огортає тебе неосяжною любов’ю. А ти – як тернина і як спис – не раз пробиваєш його. Він однак залишає тебе в своєму Серці. Коли б тебе усунув – ти загинув би. Ісус занурює в своїй любові також і тих, котрі в Нього не вірять, і тих, котрі Його ненавидять, бо інакше вони перестали б існувати. Усі ми залишаємось в Його Серці, 

бо усі ми – діти Бога.  

Ти не можеш бути в повноті учнем Христа без віри в те, що попри свою гріховність, ти занурений в любові Його Серця. Без віри в Його любов тобі забракне переконливої мотивації для життя Євангелієм. Лише коли повіриш, що тебе люблять, тоді приймеш перед лицем труднощів, які є понад твої сили, поставу дитини, яка довірливо стоїть перед Отцем, і наберешся відваги заглянути в глиб безодні власної марності.

У підвалин усякого зла криється твоя можливість сказати Богові – ні.

Ти вільний – можеш не прийняти любові, можеш не вірити, що до життя ти покликаний Богом і Ним запрошений до вічної любові в майбутньому житті.

Коли слабне твоя віра, пробуй якнайчастіше віднаходити себе у Серці Бога: 

на молитві і в звичайних хвилинах дня, особливо, коли ти пригнічений тягарем клопотів, а несіння цього тягарю здається тобі безсенсовним та безнадійним.

Ніщо не безнадійно для того, хто повірив, що він – у серці Бога. (пор. ДЛ).
пропозиції запитань для ділення: 

- як віддаю мою гріховність Богові? 
- які благодаті отримую з Його Люблячого Серця?
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