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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 18.11

Так і ви, коли побачите, що це здійснюється, знайте, що - близько, під дверима! Істинно кажу вам: Не перейде цей рід, доки усе це не здійсниться.

Небо й земля пройдуть, слова ж мої не пройдуть. Про день же той чи годину - ніхто не знає: ні ангели на небі, ані Син, - тільки Отець. (Мк 13, 29-31)
тема: Бог, відновлює творіння!
активізуючий засіб: 

Пограйтеся: з зав’язаними очима розпізнайте учасників своєї групи.
духовний коментар:

Світло є головною умовою для панування над ситуацією, панування на троні. В темряві ніколи не вдасться володіти ситуацією, бо попросту її не бачиш. Може взагалі нічого не бачиш – що ж це за трон в темряві... Покора – виражена через перебування  на своєму місці, тобто на підлозі, не шукає для себе світла. Світлом для неї є Бог. Це пиха, символом якої є трон, потребує для себе світла, щоб панувати. Дайте мені світла – говорить король – і я наведу з ними порядок. Командир  послуговується лорнетом або ад’ютантами, які приносять йому новини. І все це служить елементами  світла, що допомагають керувати битвою. Кожна людина, щоб почуватися впевненою в  с о б і, впевненою в своєму троні, потребує світла. 

Протиставленням панування на троні є віра. Вона не потребує світла, оскільки спирається на Бога. В темряві шукає за Богом і в темряві у Ньому знаходить впевненість. Впевненість не може плинути від самого себе, але є Божим даром. Ти, перебуваючи в темряві, не можеш сам собі її уділити. Якщо віра є темрявою, в якій неможливо панувати над ситуацією, то це означає, що не ти сам себе провадиш, але Бог тебе провадить і ти пробуєш на Нього покладати надію. Євангельська дитина не може бути на троні, бо не панує над ситуацією. Потребує інших – мами, тата, дорослих. 

Коли б   н а с п р а в д і   повірив, що Господь любить тебе понад життя, то жив би зовсім інакше. Коли б повірив, що тільки Він тебе любить, тільки Він єдиний, то твій трон мав би завалитися. Він став би тоді непотрібний, бо достатньо було б лише Бога. Достатньо, коли віриш, що Той, хто любить тебе більше життя – провадить тебе, чуває і охороняє. 

Всяка твоя надмірна журба народжується з твого трону. Це всього лиш журба про твій трон. І терпіння твої народжуються зі старань/в контексті старань  про висоту і довговічність твого трону. Маєш проблеми, бо сидиш зависоко.         

Може це звучить парадоксально, але чим більше не знаєш, тим краща є твоя ситуація. Це краще, чим бачити світло, яке будує твій ілюзорний трон. 

„Прославляю Тебе, Отче, Господи неба і землі, що втаїв Ти оце від премудрих і розумних, а відкрив це немовлятам...” (Лк  10, 21)

Якщо навіть дуже наполегливо шукаєш Божої волі, то здається тобі, що маєш право знати її до кінця. І з здивуванням читаючи хоча би св. Івана від Хреста можеш відриваєш для себе щось зовсім протилежне – що віра є темрявою. І якщо так, то не будеш знати, не будеш мати світла щодо Божої волі. Відкриєш, що твоя дорога до Бога є неустанним шуканням за Ним. Шуканням в темряві. Пробуєш зробити щось добре і навіть не знаєш, чи Бог цього хоче. Бо світло знання становить елемент твого трону. Знання, свідомість Божої волі є таким потужним щаблем в його конструкції. Тому кожний святий також шукав і не знав до кінця. (пор. Зошит № 44)
пропозиції запитань для ділення: 

- як виглядає пошук моєї певності у Божому діянні? 
- чому боюся непевності? 
- як часто питаю, чи Бог цього хоче? 
- як виглядає мій ризик довіри Богу?
завдання: 
Спробуй більше довіряти Богу. Тобто ризикувати на користь того, що розпізнаю як Його святу волю (вибираю добро, яке чую в серці, але маю страх, або боязнь його чинити).
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