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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 18.01

Андрій, брат Симона Петра, був одним із тих двох; що, почувши Йоана, пішли за ним. Зустрів він спершу брата свого Симона й мовив до нього: «Ми знайшли Месію»; - що у перекладі означає: Христос. І привів його до Ісуса. (пор. Йн 1, 40нн)  
тема: “І привів його до Ісуса”
активізуючий засіб:

вільно про розмовляйте: 

хто і як привів Вас до Ісуса, до ближчого єднання з Ним? 

духовний коментар:


Чи наш спосіб використання вільного часу не пов’язаний із певною загубленістю і замкненістю на Божу волю? А це зумовлює нашу байдужість до психічних і духовних потреб наших ближніх. Ідеться насамперед про те, щоб у вільний час ми також шукали Божого послання, яке приходить через спостережені образи ситуацій, і ділилися з иншими заповітом волі Господа, котрий міститься в них. Цей Божий заповіт повинен ставати опорою для нас і для наших ближніх. Таке спільне проведення часу дає нам змогу не тільки поглиблювати людські стосунки, а й – що найважливіше – відкривати дорогу до Бога.

Під час праці та відпочинку, у справах, присвячених Церкві, та в инших речах ідеться тільки про одне – враховується тільки Бог і ти, що Його вибираєш і прямуєш до поєднання з Ним. Усі речі цього світу уділено тобі через Нього задля того, щоби користувався ними на своїй дорозі до святости – до перетворюючого поєднання з Тим, котрий полюбив тебе безмежно. (пор. ДлБ)

Божественна Літургія – це час для духовного відродження. Якби ти постійно і з надією очікував на неї, твоє зло не жахало б тебе, не спричиняло б нескінченних сумнівів, розчарувань і смутку.

Якщо в тобі немає постави очікування на Христове милосердя – а Христос хоче очищати тебе як під час Євхаристії, так і під час сповіді – то не диво, що сатана щоразу підсовує тобі нові спокуси, а ти їм піддаєшся. Лише коли очевидні для всіх твої падіння ранять твою пиху досконалості, ти починаєш просити в Господа милосердя.

Та чи обов’язково чекати, поки Він отак трусоне тобою? Краще раніше вийти назустріч Божій любові. Адже якби ти інакше трактував Божественну Літургію й сповідь, визнавши потребу лікувати своє вбозтво, то Бог зробив би тебе іншою людиною. Якби ти жив голодом на Євхаристію, Він мав би можливість відроджувати тебе, перемінювати твоє серце, щоб ти не тільки не марнував свого життя, а й наближав інших до Бога. (пор. ВДдХ)

Сорокарічна мандрівка вибраного народу через пустелю – не тільки факт, але й образ історії людства в дорозі до Бога. Водночас це образ моєї історії, в якій постійно бачу якісь спокуси недовіри перед лицем того, що здається мене переростає. Це була водночас сорокарічна мандрівка Мойсея, в якого все завалювалося, якому здавалося, що його життя – велика програна битва. Якщо він витривав, то завдяки чому? В Біблії знаходжу це незвичайне речення, яке містить відповідь: «стояв твердо, як той, що Невидимого бачить» (Євр 11, 27б). (пор. ВТ)

пропозиції запитань для ділення:

- скільки у мене бажання “приводити до Ісуса” моїх друзів, рідних?

- наскільки свідомо використовую час для того, щоб комусь наблизити Доброго Бога? 

- які обставини найбільш сприятливі для того, щоб когось познайомити з Господом? наскільки – спільно проведений вільний час? 

- як переживання Євхаристії допомагає мені не знеохочуватись у цій справі, але “стояти твердо та звертаючи увагу інших на Невидимого”? 

пропозиція «щоб не забулось…»:
просити Діву Марію, щоб допомагала “приводити інших до Ісуса”
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