(до недільних читань 19.05)

Це промовивши, дихнув на них і каже їм: «Прийміть Духа Святого! Кому відпустите гріхи - відпустяться їм, кому ж затримаєте - затримаються». (пор. Йн 20, 22н)

тема: як не боятися сповіді  

активізуючий засіб:
порозмовляйте вільно:

після представлення теми - оберіть с посеред себе одну особу, та давайте їй поради: 

що робити для того, щоб не боятися сповіді 

духовний коментар:
Завдання сповідника – розбудити в людні, яка сповідається, духовного вчителя, тобто, – Святого Духа. Та перш ніж досягти цього, духовний провідник безсумнівно вступить у конфлікт із певною внутрішньою інстанцією, яка в кожному з нас діє як запеклий ворог внутрішнього вчителя. Назвемо цю інстанцію внутрішньою цензурою чи внутрішнім жандармом. Тягар осуду з боку внутрішнього жандарма гнітить нас: “І знову ти сам винен”, “Тобі має бути соромно”, “Твоя слабкість непробачна”. Тягар внутрішньої цензури просто розчавлює скрупульозну людину, позбавляє її здатності вибирати між добром і злом. Їй залишається лише тремтіти від страху та виконувати накази нутрішньої інстанції, навіть якщо це суперечить внутрішньому глуздові.
Як же допомогти тому, хто живе під гнітом внутрішнього жандарма, хай навіть не таким важким гнітом, як згадувана скрупульозна особа? Головне завдання сповідника полягає в тому, щоб, сполохавши жандарма під час духовної розмови, змусити його полишити учня. 

Емоційний зв’язок у спілкуванні зі сповідником має велике значення. Лише справжня любов Святого Духа здатна остаточно підірвати міцність позиції внутрішнього жандарма. Там, де є любов, там присутня також невимовна радість. Там ми також знаходимо справжнє євангельське каяття. 

Нічого так не сприяє розвиткові творчості, не дає більшої свободи дій, ніж справжнє каяття, не пов’язане з відчуттям провини, розбуджуваної внутрішнім жандармом. Безсумнівно, саме він заступає дорогу до справжнього каяття. Психологічне відчуття провини та євангельське усвідомлення власного гріха – це цілком різні речі. Справжнє каяття – це вияв любові, безмежної вдячності, усвідомлення людської слабкості та гріха. Адже саме в слабкості виявляється Божа міць.

Те, що ми тут описали, відбувається не відразу, під час першої розмови. Вона лиш починає процес, що триває все життя. Духовний отець не відіграє в цьому процесі першорядної ролі. Він лише бере участь у праці, яку розпочинає в людині Божа міць. (пор. Зошит № 35)

пропозиції запитань для ділення:

- чи можу сказати, що “Святий Дух - мій духовний вчитель”? що допомагає мені прислуховуватися до Його голосу? 

- як часто духовний жандарм дошкуляє мені? до яких гарних справ не допустив – спаралізувавши мій розум та волю? 

- наскільки моє каяття - справжнє: “вияв любові, безмежної вдячності, усвідомлення людської слабкості та гріха”? що роблю для того, щоб таким було? 

- який мій контакт із сповідником? як молюся за нього – щоб була в ньому любов та мудрість Святого Духа?    
пропозиція «щоб не забулось…»:
молитися за священика, перед яким розкрию мою душу на найближчій Сповіді

