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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 19.03

А учні тим часом заходилися просити Його, кажучи: «Їж лишень, Учителю». Він же їм: «Їстиму Я їжу, незнану вам.» Учні тоді заговорили один до одного: «Може хтось Йому приніс їсти?» «Їжа Моя, - каже до них Ісус, - волю чинити Того, Хто послав Мене, і діло Його вивершити. (Йн 4, 31-34)
тема: Зустріч, яка перемінює
активізуючий засіб: 

Прочитайте недільне Євангеліє: Йн 4, 5-42. Які зустрічі і з якими особами перемінили моє життя? Якою радістю наповнюється серце Ісуса, що Він говорить: «Їстиму Я їжу, незнану вам»?
духовний коментар:

Свята Літургія – це час для духовного відродження. Якби ти постійно і з надією очікував на неї, твоє зло не жахало б тебе, не спричиняло б нескінченних сумнівів, розчарувань і смутку.

Якщо в тобі немає постави очікування на Христове милосердя – а Христос хоче очищати тебе як під час Євхаристії, так і під час сповіді, – то не диво, що сатана щоразу підсовує тобі нові спокуси, а ти їм піддаєшся. Лише коли очевидні для всіх твої падіння ранять твою пиху досконалості, коли перед тобою розкривається таємниця побіленого гробу, ти починаєш просити у Господа милосердя.

Та чи обов’язково чекати, поки Він отак трусоне тобою? Краще раніше вийти назустріч Божій любові. Адже якби ти інакше трактував святу Літургію й сповідь, визнавши потребу лікувати своє убозтво, то Бог зробив би тебе іншою людиною. Якби ти жив голодом на Євхаристію, Він мав би можливість відроджувати тебе, перемінювати твоє серце, щоб ти не тільки не марнував свого життя, а й інших наближав до Бога. (пор. ВДдХ)

пропозиції запитань для ділення: 

- які благодаті очікуєш отримати від Бога, коли приходиш до Нього? 

- як намагаєшся ділитись Богом, Якого досвідчуєш з іншими?
завдання: 
Щоб розбудити прагнення зустрічі з Христом, спробуй готувати себе перед кожною Євхаристію. Усвідомити подію, що буде відбуватись. Після кожного Причастя щиро подякуй за живу Його присутність.
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