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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 1.03

Ісус узяв із собою Петра, Якова та Йоана і вивів самих їх окремо на високу гору. (пор. Мк 9, 2)  
тема: дивимось з Ісусом на нашу дружбу

активізуючий засіб:

нехай кожен на хвилину подумає про свого найкращого друга (можна розійтись знаходячи для себе окремий куточок приміщення) 

в тиші кожен усвідомить собі, що в ньому – не подобається

тепер – вискажіть своєму приятелеві ПОПРИ ЩО з ним дружиш, ПОПРИ ЩО і надалі дружитимеш (звісно, кажіть це подумки – уявляючи собі лиш його близьку присутність)

духовний коментар:


Якщо зростатиме в тобі щирість до Бога, Він може поступово відібрати в тебе все. Його стукіт може проявитися в подіях, які спричинять утрату друзів, звичного оточення, суспільного становища, яке давало відчуття безпеки й власної вартості. (пор. ВВдХ)

Кожна спільнота, чи це спільнота подружня, чи друзів, чи якась група, якщо спирається виключно на природному зв’язку, немає забагато шансів вижити і колись, рано чи пізно, мусить або розпастись, або перейти на вищий ступень існування. Під кутом зору віри можна сказати, що це добре, якщо в нашому житті трапляються такого типу кризи. Добре, коли раптом хтось стає нам менш приємний, менш подобається, тому що з цим може бути пов’язаний надзвичайний шанс.

Христос, який сходить до твого серця, хоче любити, хоче уділяти себе іншим і прагнути їх добра, хоче кохати щоразу більше і прагнути якнайбільшого добра для інших, що в світлі віри означає: прагнути їх святості. Якщо ти любиш когось, турбуючись єдино про його матеріальні, сьогочасні справи, то маєш зрозуміти, що, фактично, забракло тобі справжньої любові. Недостатньо турбуватись про справи сьогочасного життя, про освіту, здоров’я, матеріальне існування. Кохати в повноті ти можеш лише тоді, коли сам запрагнеш святості і коли запрагнеш прищеплювати це прагнення іншим. (пор. РпВ)
пропозиції запитань для ділення:

- через які «гори випробувань» перейшла моя найкраща дружба? 

- чи, і конкретно як, стараюся більше шукати близькості з Богом - щоб перемінювати відносини з друзями?

- яким став для мене Бог – завдяки труднощам з друзями?

пропозиція «щоб не забулось…»:
дякувати Богу за труднощі у спілкуванні з друзями
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