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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 1.11

Блаженні ви, коли вас будуть зневажати, гонити та виговорювати всяке лихо на вас, обмовляючи мене ради. Радійте й веселіться, бо нагорода ваша велика на небі. (Мт 5, 12а)

тема: Щасливі, радісні християни бо: Блаженні Ви коли…
активізуючий засіб: 

Візміть «Літанію до всіх святих». Оберіть кожен собі покровителя, який кому подобається навіть, якщо нічого про нього не знаєте (є нагода погуглити). Поговоріть в світлі Євангелія та читань, які потрібно мати якості, щоб бути доброю, святою людиною. Складіть свою «літанію» добрих християн, сучасних знаних вам людей, ваших бабусь, дідусів, друзів не називаючи їх святими просто поіменно, подякуйте Богу за людей, яких Він нам дав.
духовний коментар:

Християнське почуття гумору зробить тебе вільним від самого себе. Дозволить тобі переоцінити в світлі віри всі цінності і пізнати, що все, що відбувається довкола тебе, насправді до смішного неважливе – все, за винятком Бога. Дозволить тобі демаскувати позірні вартості. Твоя праця, плани і труднощі, політика і те, що відбувається докола тебе, все це, у порівнянні з тією цінністю, якою є Бог, остаточно, прах і пил. В цьому дусі ми кожного разу розпочинаємо Великий Піст літургією Попільної Середи, коли священик посипає тобі голову попілом і каже, що ти є прахом і в прах обернешся – прахом, а отже чимось до смішного неважливим. Не лише ти є прахом, але й все те, до чого ти прив’язаний, що для тебе дуже важливе, а також те, чого ти боїшся. Завдяки “чесноті” гумору більш відкриєшся на Бога, буде в тобі для Нього більше місця, бо зможеш побачити усе у правильних пропорціях – як прах і пил, зможеш поставити це на вісь абсурду.

В цих категоріях можемо, приміром, побачити навернення св. Франциска з Ассізу. – Коли він кинув усе під ноги батька, щоб піти за голосом Бога, тоді раптом став вільним, а цілий світ наче перевернувся догори дригом. “Хто побачив цілий світ, що висить на волосинці Божого милосердя, саме той побачив правду. Хто мав видіння свого рідного міста, перевернутого верхівкою додолу, той бачив його так, як годиться. Людина, яка бачила ієрархію, перевернуту догори дригом, завжди матиме легку усмішку щодо її прерогатив”. Світом Франциска Ассізського, його крайєм і батьківщиною був Ассіз, феодальне містечко, оточене ровом, мурами і наріжними вежами. Тогочасне суспільство Ассізу являло собою класову піраміду з кількох підпорядкованих одна іншій суспільних груп. Серйозні отці міста, серйозна шляхта, міщанство, кріпаки. І раптом цей світ перевернувся догори дригом і в очах Франциска став чимось до смішного незначним. Вистачило одного поруху, аби цей поважний Ассіз, світ серйозних отців міста, панів, шляхти, зламався і обвалився. Все це, побачене Франциском на осі абсурду, стало як прах і пил. Перед обличчям Бога людські сили викрилися як смішні, маленькі і неважливі. Франциск зрозумів, що існує одна-єдина важлива, серйозна реальність, заради якої варто жити – Бог і Його воля. Це з Божої волі ніколи не можна сміятись, це її треба полюбити. Треба довірливо, як дитина, триматись того, що є єдино важливим. 

У підвалин багатьох гріхів лежить нічим непохитна поважність і абсолютна серйозність. Грішиш, тому що ти такий поважний. Відкинення цієї поважності за допомогою християнського гумору, пише Вальтер Каспер, чинить нас здатними на “лагідне і справді людське існування” (Дійсність віри, 108). Гумор викриває смішність наших претензій на значимість. А його відсутність і часто поєднане з цим роздратування – одне з дуже серйозних звинувачень на адресу сучасних християн.

Смертельно поважними людьми були фарисеї. Вони були так впевнені в своїй серйозності і значимості, і, таким чином, настільки прив’язані до власного сприйняття світу і Бога, що на докори реагували агресією. Фарисейство є протилежністю простоти, яка характеризується свободою, що випливає з життя в правді і бачення в правді самого себе. Водночас воно є запереченням постави євангельської дитини, яка визнає свою слабкість, завдяки чому вільна від почуття поважності. Треба пам’ятати, що гріх проти Святого Духа полягає між іншим в тому, що людина не хоче визнати правду про себе, не хоче визнати власну слабкість. (пор. РпВ)
пропозиції запитань для ділення: 

- чи ставання в правді перед Богом дає мені справжню радість? 
- чи долаю труднощі невдачі, сміючись над собою? 
- чи вдавалось мені помічати, яке почуття гумори має Господь? 
- чи помічаю ситуації, які мене лякають і паралізують?

- чи часто дивуюсь, захоплююсь Богом, чи Його прославляю?
домашнє завдання: 

Прославляти та возвеличувати Бога з усього серця навіть коли важко.
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