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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 1.05

А Утішитель, Святий Дух, якого Отець в ім'я моє зішле, той навчить вас усього і все вам нагадає, що я сказав вам. Мир залишаю вам, мій мир даю вам; не так, як світ дає, даю вам його. Хай не тривожиться серце ваше, і не страхається! Ви бо чули, що сказав я вам: Відходжу і до вас повернуся. 

(Йн 14, 26нн)

тема: Ісус перміг смерть, щоб я не був самотнім
активізуючий засіб: 


Зробіть невелику вікторину: Хто назве найбільше чудес Ісуса? Хто назве найбільше притч Ісуса? (можна називати описово - тільки найближче до того, як написано в Євангелії)

духовний коментар:

Не тільки час праці, а й час відпочинку даний нам для того, щоб ми постійно поглиблювали свій зв’язок із Богом і знаходили в Ньому опору. Якщо будемо бачити Господа і шукати Його волю у всьому, чим він нас обдаровує, тоді час відпочинку також буде зміцнювати нашу віру в Його Присутність, наповнену любов’ю. 

Коли проводимо час перед телевізором, дуже рідко думаємо про присутність Бога, пов’язану саме з цим даром. Адже це Господь позволив сконструювати прилади такого типу і дозволяє користуватися ними, незважаючи на те, що вони дуже часто використовуються зі злими намірами. Він очікує, що і ці дари схилятимуть нас до виходу назустріч Його волі. Коли те, що бачимо в кіно, театрі або по телевізору, висвітлює людський гріх і вказує (хоча б опосередковано) на зло, що коїться у світі, чи Господь не закликає нас благати про Його милосердя для світу? Адже Він, промовляючи до людей через засоби інформації чи твори мистецтва, очікує, що спонукатиме нас до більш глибокої рефлексії. 

Чи наш спосіб використання вільного часу не пов’язаний із певною загубленістю і замкненістю на Божу волю? А це зумовлює нашу байдужість до психічних і духовних потреб наших ближніх. Ідеться насамперед про те, щоб у вільний час ми також шукали Божого послання, яке приходить через спостережені образи ситуацій, і ділилися з иншими заповітом волі Господа, котрий міститься в них. Цей Божий заповіт повинен ставати опорою для нас і для наших ближніх. Таке спільне проведення часу дає нам змогу не тільки поглиблювати людські стосунки, а й – що найважливіше – відкривати дорогу до Бога.

Під час праці та відпочинку, у справах, присвячених Церкві, та в инших речах ідеться тільки про одне – враховується тільки Бог і ти, що Його вибираєш і прямуєш до поєднання з Ним. Усі речі цього світу уділено тобі через Нього задля того, щоби користувався ними на своїй дорозі до святости – до перетворюючого поєднання з Тим, котрий полюбив тебе безмежно. (пор. ДлБ)

пропозиції запитань для ділення: 

- скільки маєш вільного часу? 

- чи вважаєш цей час даром Бога? 

- чи вдається перебувати в близькій свідомості Бога, коли маю вільний час? 

- чи залишаюсь вразливим на страждання, біль, горе людей, про котрих дивлюсь по телебаченні або чую по радіо? 

- чи не є залежним від телебачення, комп’ютера, побілки, планшета, та ін.? 

- чи я не є самотнім?

завдання: 

Приділити свою увагу самотній людині. Поділитись з нею Миром Христовим.
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