Таємниця 1. Хрещення Ісуса в Йордані Той,хто прагне в усьому визнавати свою залежність від Бога , мусить погодитися  на матеріальну вбогість. Інакше це буде лише теорія. Чи є шанс, що наші діти навчаться жити за Євангелієм щодня, якщо ми самі не дамо їм свідоцтво постави? Якщо для нас опорою стають гроші, високий рівень і вигідне існування, то жодні інші слова на тему вартості внутрішнього життя не дають виховного результату.
Таємниця 2. Об’явлення Ісуса на весіллі у кані Галилейській Тиск оточення, який торкається матеріальних опор, настільки великий, що, коли батьки не свідчать власним прикладом, як треба жити, не вистачить лише моралізаторської розмови, якій діти чинитимуть опір. Якщо своєю поставою продемонструємо, що гроші важливіші від надприродних цінностей, наші слова про життя Євангелієм натраплять на спротив наших дітей, особливо в період їхнього дорослішання. І  краще не обманювати себе, що вони не бачать, як ми живемо і на що опираємось.
Таємниця 3. Проповідування Царства Божого і заклик до покаяння Гроші нам дано не для того, щоби зростати з гордістю володіння ними, спиратися на них і жити в розкоші. Вони не наші,Господь,  котрому вони належать, прагне, щоб ми розсудливо  ними  розпоряджались і помножували їх як біблійні таланти. У світлі віри це не означає збільшення рахунку в двічі  або втричі, лише сповнення того, що Він запланував, віддаючи їх у наші руки. Справжнє примноження може навіть означати роздавання всього, що ми маємо.
Таємниця 4. Преображення Господнє Зважаючи на матеріальну ситуацію своєї родини, ми повинні завжди и враховувати основну мету життя. Ця мета - наша святість і святість наших дітей. Гроші повинні ставати для нас сміттям. Що має вартість настільки, наскільки використовуємо їх згідно з Божою волею, якщо насправді замислюємося над святістю. Це звичайно не легко; нам залишається стати у правді. Визначаючи власне поневолення,а потім покірно дякувати Ісусові, що саме такими він нас любить і з такими прагне поєднатися.
Таємниця 5. Встановлення Пресвятої Євхаристії
Усе може поступово змінюватись, якщо Бог сам буде в нас інакше дивитися на світ і людей. Його свята Присутність вивільнить нас у той момент від усіляких турбот. Зникне проблема втечі від самого себе і від Божої присутності в молитві - бо Він сам буде нашою. Турботою про нас  і молитвою в нас. Також зникне проблема земних опор - бо він буде в нас єдиною опорою.
