Таємниця 1 Радісна.  Благовіщеня Діви Марії. 
Як Містичне Тіло Христа ми становимо своєрідну систему сполучених посудин. Кожне твоє добро , і кожне твоє зло має суспільний вимір, викликає своєрідний надприродний тиск знизу добра або зла на інших. Молитва в світлі віри знаходиться в системі сполучених посудин. В цій системі вона не є ізольованою молитвою. Ти, як член містичного організму Церкви, своєю молитвою віри її збагачуєш або збіднюєш. Щоб впливати на інших, достатньо , щоб саме в тобі зростала віра, надія і любов.
Таємниця 2  Радісна. Відвідини Єлизавети.
Бог , прагнучи впливати на людей, послуговується в особливий спосіб однією з них, аби через неї обдаровувати благодатями інших. Наприклад, родина з чотирьох членів, троє замкнені на життя в благодаті. Вони схожі на щільно закорковані пробірки .Якщо ж один з них пробує навертатись до Бога, він стає для родини каналом благодаті.

Таємниця 3. Народження Ісуса Христа.

Проблема молитви головна в нашому християнському покликанні. Молячись, ми не тільки самі поклоняємося Христові, але й прославляємо Його від імені світу, який не вміє або не може, або не хоче молитися. Важливим є те, що якщо ми не будемо молитися, нікому ми не будемо потрібні. Світові не потрібні порожні серця й душі.
Таємниця 4. Жертвування Ісуса Богові Отцю.

Коли запитуємо, який зв'язок між молитвою і дією, то треба підкреслити першість молитви й жертви стосовно до діяльності. Дітям, яких вчимо релігії вдома чи в школі, ми можемо дати Бога настільки, наскільки перед цим вимолимо це на колінах. Справжня діяльність народжується з молитви і контемпляції. Бо усе, що є великого в цьому світі, походить від Бога, все, що є великим у цьому світі  народжується з жертви і молитви.
Таємниця 5. Знайдення Ісуса в храмі.

У світлі віри найважливішою справою нашого дня є молитва. Вона повинна стояти на першому місці серед всіх інших справ. «Не так важливо, що ти робиш, пише Іван Павло ІІ, - важливо, хто ти є.» Чи ти є людиною віри і молитви. Коли християнин, як учень Христа, перестає бути людиною молитви, він стає непридатним для світу, стає вивітреною сіллю, яку люди викидають і топчуть.
