Частина світла
Таємниця 1. Хрещення  Ісуса в Йордані

Занурення в смерть і воскресіння Ісуса, яке здійснюється у хрещенні, ми осягаємо певний стан бездоганності, який пізніше дуже часто марнуємо. Благодаті хрещення дані нам назавжди, ми однак найчастіше розтрачуємо їх, піддаючись злу. Проте, якщо ми прагнемо йти до святості, можемо через окремі етапи очищень наново осягнути той особливий стан,  який втратили. Уся наша дорога до святості є доходженням до такого стану душі, який ми отримали при хрещенні.

Таємниця 2. Чудо в Кані Галілейській

Твоє звернення до Божої Матері залежатиме від ступеню розвитку твого духовного життя. Той, хто йде швидко до святості, входить у стрімку течію і мусить тоді дуже міцно триматись руки Божої Матері. Таким міцним триманням руки Марії є дотримання вказівок духовного керівника, через якого  особливим чином діє Христос. Адже Марія у Кані Галілейській сказала: «Що лиш скаже вам (Ісус) -  робіть» (Йн 2, 5).
Таємниця 3. Проголошення Царства Божого
Досконале життя з Пресвятою Трійцею, спільність життя і любові з Дівою Марією, з ангелами і всіма святими називається «небом». Небо є останньою метою і сповненням найглибших бажань людини, станом найвищого й остаточного блаженства. Жити в небі – «це бути  з Христом». Духовний розвиток спрямований на все тісніше з’єднання з Христом, Це з’єднання називається містичним, бо бере участь у таїнстві Христа через святі таїнства. Бог закликає всіх нас до цього тісного зв’язку з ним.

Таємниця 4. Преображення на горі Фавор.
Бог створив людину на свій образ та утвердив її у Своїй приязні. Як духовне створіння, людина може утримуватись у цій приязні тільки через добровільне підпорядкування себе Богові.

Пасхальною містерією Бог вирвав коріння зла. Проте, він потребує людей, які б постійно допомагали Йому закріплювати Його перемогу – силою Божої зброї: праведності та правди, милосердя, пробачення та любові.
Таємниця 5. Встановлення Євхаристії
Божественна Літургія визначає все наше духовне життя, відповідає на всі запитання й сумніви, що гризуть нас, рятує від мук і клопотів, чудово лікує від будь-якого зла. Кожен з нас, як учень Христа, має повністю відкриватися для сприйняття цієї великої таємниці. Євхаристія – це джерело й вершина внутрішнього життя, його початок, основа й мета.
