РОЗАРІЙ. Частина Славна.
Таємниця 1. Воскресіння Ісуса Христа.
Євангельська віра – це участь у житті Бога, досвідчення Божого життя в нас, яке дозволяє нам бачити самих себе і дійсність навколо нас ніби очима Бога. Це постійне припадання до Христа, нашого Вчителя, Приятеля,Друга; опертя на Христа – надійну скелю нашого спасіння, а також довірення себе Його безконечній силі і безмежній любові.

Таємниця 2. Вознесіння Ісуса Христа.
Пам'ять про наше паломництво допомагає нам триматися на відстані від світу, захищає нас від надмірної участи в нетривалих стосунках і справах. Завдяки такій поведінці ти перейматимешся будь-чим настільки , наскільки це відповідатиме Божій волі, ні до чого не прихиляючись серцем на шляху до духовної повноти.

Таємниця 3. Різдво Ісуса Христа
Ми не знаємо Божих планів щодо нас, тому й маємо триматися на відстані від будь-яких цінностей. 

Було б не розумно, якби ми дивилися на всі свої здобутки, не усвідомлюючи, що вони є порох і в порох повернуться.

Таємниця 4. Жертвування Ісуса в храмі
Постійне усвідомлення закону минущості без щирості для Бога може спричиняти стан пригніченості, призводити до апатії, навіть до психічного розладу. Зрештою, чи варто трудитися, якщо всі наші здобутки – це лише порох, який доведеться залишити, щоб іти далі.
Але Бог якраз хоче, щоб ми, виконуючи Його волю, здобували цей в порох. Оскільки Він цього від нас очікує, то ми маємо брати участь у певних справах. Однак не для того, щоб живити ними свій егоїзм і пиху, а лише зважаючи на Бога. 

Таємниця 5. Знайдення Ісуса в храмі
Це Він хоче, щоб ми будували палаци зі снігу. Але Він також хоче, аби ми не покладали на них своїх надій, пам’ятаючи, що настане час і вони щезнуть без сліду. Усе, що ми робимо, якщо це безпосередньо не пов’язано з вічністю, зникне саме в такий спосіб. Дні твої полічено, і невідомо, як довго ти ще проживеш Отож найкраще жити сьогоднішнім днем.


Відкрийте двері для Христа. Розділ ІV. Будування зі снігу. сс. 102 -103.
Таємниця 1. Благовіщеня Діви Марії
Працюй завжди ретельно й з любов’ю, якої Бог від тебе очікує, але водночас так, ніби завтра маєш полишити всі справи і йти далі. Твоє серце створене для Бога й тільки для Нього. Чи ж варто віддавати його речам і справам, які ти просто минаєш по дорозі? Убогий духом завжди пам’ятає, що будь-яка його праця – це засіб для єднання з Господом, черговий крок на шляху до духовної повноти.

Таємниця 2. Відвідини Св. Єлизавети
Ти легко переконаєшся в тому, що твоє життя іноді зводиться  до спорудження будівель зі снігу, коли прийде час ці будівлі втрачати.

У променях Божої благодаті часом починає танути твоя снігова імперія: бастіон гарної думки про себе, про свої знання чи вміння,будівля твоїх зв’язків з іншою людиною, опри у твоєму оточенні суспільне становище, здоров’я та фізичні сили. Навіть твої «духовні замки»  - побожність та вміння молитися – іноді виявляються нетривалими.
Таємниця 3. Різдво Ісуса Христа
Якщо є воля Божа, щоб ти будував зі снігу, не варто замислюватись, чи споруджуєш ти щось тривале, чи ні. Для вбогого духом важливо те, що він будує для Христа, заради Його слави.

Саме такої поведінки навчає нас Марія. Вона знала, що все, що її оточує, - це порох, який у порох повернеться. Закон минущости, напевно, був закарбований у її серці.

Таємниця 4.  Жертвування Ісуса в храмі
Для нас Марія – це взірець постави духовного вбозтва. До будь-чого вона ставилася саме так, як того прагнув Бог. Знала ж бо, що обирати будь-яку іншу поставу  - означає нехтувати Господа, жити так, ніби Він вже не існує. Отож і ти, занадто прихиляючись до будь-чого, нехтуєш Бога й водночас посилюєш свої страждання.
Твоя Мати хоче захистити тебе від цього. Вона завжди поруч, тож маєш змогу просити її про віддалення від усього, що робиш, аби зберегти свободу серця. 

Таємниця 5. Знайдення Ісуса в храмі

У праці, як і в науці, церковних та інших справах, ідеться про одне. Мають значення лише Бог і ти, коли ти Його вибираєш і прагнеш до єднання з Ним.

Господь прагне, щоб ми, єднаючись з Ним, поглиблювали нашу віруй, будучи вбогими духом, опиралися не на блага, що ми їх маємо по дорозі, а на вічне – Його міць і любов.


Відкрийте двері для Христа. Розділ ІV. Будування зі снігу. сс. 103 -104.

Частина радісна (14. 01. 2009 р.)
Таємниця 1. Благовіщеня Діви Марії

Бог стукаючи до твого серця, прагне аби ти безустанно позбавлявся ілюзій, що маєш перед Господом якісь заслуги. Якщо в людських очах ти небагато значиш, то з погляду Бога ти – велика людина, бо молишся, довіряєш Йому і віриш у Нього.

Поки ти почуватимешся багатим вірою, надією і любов’ю, поки вважатимеш себе паном своєї молитви, ти не прагнутимеш, аби Христос увійшов до царства твого внутрішнього життя. Лише визнавши свою нездатність вірити, довіряти, молитися й служити Богові, ти почнеш повертатися серцем до єдиного Господа, від якого ми одержуємо всі дари.
Таємниця 2. Відвідини св. Єлизавети

Бог любить правду, тож у якусь хвилину перестане підтримувати наші ілюзії духовного багатства. Він прагне, аби ми побачили й визнали, що ми перед Ним – жебраки, які нічого не мають постійно потребують духовної милостині: дару молитви, віри, доброї волі.

Таємниця 3. Різдво Ісуса Христа

Коли Бог приходить до тебе під час Божественної Літургії, сповіді або якоїсь іншої молитви, погодься на поставу жебрака, який мусить усе випрошувати, як Лазар перед брамою Царства Небесного.
Адже саме такою є правда про тебе – ти не можеш претендувати на жодні духовні багатства чи заслуги. Допоки ти не принизишся хоч трохи, тобі буде важко з цим погодитись, бо для пихи ярмо духовного вбозтва  важким. Пиха весь час намагається щось довести Богові, виставити Йому рахунок і одержати належну плату, а не милостиню.
Таємниця 4. Жертвування Ісуса в храмі
Коли Бог покаже твою справжню бідність, тоді зможеш побачити лише своє духовне вбозтво. Завдяки Божому світлу, ти  виразніше бачитимеш, що тобі не вистачає віри, надії, любові, довіри до Бога.
Тоді ти врешті перестанеш мучитися, шукаючи в собі щось добре, а почнеш             відвертатися від себе, спрямовуючи свій погляд на Того, хто є Джерелом усіх духовних дарів.
Таємниця 5. Знайдення Ісуса в храмі

Дорога до святості означає визнання і схвалення свого духовного жебрацтва. Хто усвідомлює, що він є суцільною скелею, на  якій Боже зерно  не може дати плоду, стоятиме перед Богом, з простягнутими порожніми руками і благаючи про милосердя як єдину можливість спасіння. Відвертаючи серце від ілюзій досконалості  й відкриваємось на Божий стукіт до з’єднання з Ним.


Відкрийте двері для Христа - с.25 – 28.
Частина світла.

Таємниця 1. Хрещення Ісуса в Йордані

Хрещення, разом зі всіма іншими таїнствами, є найвищою формою реалізації віри. Це фундамент і початок цього процесу, «перший зачаток повного життя у Христі».  Через хрещення людина освячується і посвячується Богові, стає справжнім Його визнавцем  й усиновленою людиною. Через таїнство хрещення людина отримує дар віри.

Таємниця 2. Перше чудо в Кані Галілейській

Дар треба приймати так, щоб будь-якої миті ми були готові його віддати. Це дивний парадокс! Нас обдаровують для того, щоб, приймаючи Божі дари, ми були готовими їх повернути назад. Така наша готовність повернути Богові отриманий дар свідчить про те, що ми не присвоїли його собі, і є визнанням, що нам нічого не належить. Дар, який ми повернули Господеві, повертається до нас в стократ помноженим. Даром є усе: твоя душа і тіло, дружина, чоловік, діти, те, що маєш і робиш, - усе є власністю Бога. Чи ти готовий будь-якої миті віддати кожний із цих дарів?

Таємниця 3. Заклик до навернення і проголошення Царства Божого

Той, хто передовсім шукає Царства Божого, тобто святості, отримає і її, й усе інше, усі духовні й щоденні дари, потрібні для життя. «Блаженні вбогі духом», які ні до чого не прив’язані, які нічого не мають і сподіваються всього від Бога. Блаженні, бо у їхніх серцях є місце для Господа. Їм належить Царство Небесне, бо вони мають Бога. Такою є радісна вістка для людей блаженних, серця яких вільні для Господа.

Таємниця 4. Преображення Господнє
Наближаючись до людини, Бог ослаблює її. Він чинить так, щоб могти увійти в тебе своєю силою і оселитися в тобі, бо це твоя слабкість робить місце для Його сили. Як часто ти тікаєш від благодаті слабкості, адже ще апостол Павло писав:»…сила виявляється в безсиллі. Отож, я краще буджу радо хвалитися своїми немочами, щоб у мені сила Христова перебувала…бо коли я немічний, тоді я міцний» (2 Кор. 12, 9-10).
Таємниця 5. Встановлення Євхаристії
Одна з головних психічних потреб людини – це потреба схвалення й любові. Але не шукай її в людей, від яких можеш зазнати розчарування й гіркоти. Віра говорить, що насправді тобі потрібно лише одне  - щоб тебе прийняв Христос, а Він завжди тебе приймає. Йоан Павло ІІ сказав: «У причасті не так ти приймаєш Його, як Він приймає тебе, приймає таким, яким ти є, Приймає, тобто схвалює й любить».


Роздуми про віру – с.42, 39, 37, 142, 119.

Розарій скорботний

Таємниця 1. Молитва Ісуса Христа в Гетсиманському саду

Молячись перед Христом розіп’ятим, зрозумієш, що справедливість Божа інша, ніж справедливість людська. Бог може допустити, що трапиться з тобою щось, що по-людськи буде здаватись тобі несправедливим. Бо Бог бачить інакше, ніж людина.

Таємниця 2. Бичування Ісуса Христа

Зустрічаючись з людською несправедливістю, ти побачиш, що в очах Божих вона може бути чимось справедливим. Будучи грішником, ти завжди заслуговуєш на відкинення і покарання. Христос розіп’ятий дає тобі відповідь на запитання: Чому, коли дивимося по-людськи, Бог інколи «несправедливий»? Це для тебе є можливістю глибше зрозуміти таємницю хреста.
Таємниця 3. Коронування Ісуса терновим вінцем
Поки не зазнаєш жодної несправедливості, ти не зможеш до кінця зрозуміти, що переживав Христос. Терпіння Христа було пов’язане з несправедливістю. Добрий злочинець, що був розіп’ятий разом з Христом, зайде розумне пояснення для прийняття свого терпіння. А для того, кого несправедливо звинувачено і хто страждає незаслужено, єдиним поясненням є Христовий хрест.

Таємниця 4. Хресна дорога 
Страждаючи, можеш сказати: «Боже, дякую Тобі, що ділишся зі мною Своїм безцінним скарбом, що дозволяєш мені краще зрозуміти таємницю Твого хреста». 

Таємниця 5. Смерть Ісуса Христа
В дорозі до святості ти не можеш розраховувати, що Бог буде оберігати тебе від несправедливості і що буде зустрічати тебе тільки те, на що, дивлячись по-людськи, ти заслуговуєш.

Зошит №4

Розарій славний (6. 05. 2009)
Таємниця 1. Воскресіння Ісуса Христа

Пасхальна таємниця має два аспекти: Своєю смертю Христос звільняє нас від гріха, Воскресінням – відкриває дорогу до нового життя.

Під час св. Меси, Христос на наших очах спасає нас; віддає своє життя, щоб ми могли бути звільненими від пут гріха, і так само на наших очах воскресає, зміцнюючи нашу надію, що і ми воскреснемо і будемо перемінені.

Таємниця 2. Вознесіння Ісуса Христа на небеса

Якщо віра є покладанням на Христа і довірення Йому себе, то в Євхаристії ти повинен довіряти Йому усі свої справи, страхи, тривоги. Тоді Євхаристія приноситиме тобі мир, який народжується з віри у відкупительну силу Ісусової жертви. Ісус, який відкупив тебе також зі страху, непевності і стресів, з усього, що нищить твоє духовне життя, або твоє психічне чи фізичне здоров’я. Через віру ти можеш приймати плоди Відкуплення.

Таємниця 3. Зіслання Св. Духа
На св. Месі пробуй ставати перед Ісусом так, як прокажений з Євангелія, і проси, щоб він очистив тебе від прокази егоїзму, гордині, від прокази страху за себе, поспіху, тривоги і смутку, від прокази надмірного зосередження на сьогочасних справах, бо все це унеможливлює зростання Христа в тобі. Рутинне приймання св. Комунії ще не гарантує тобі спасіння. Спасуться ті, котрі будуть цього прагнути, котрі просячи цієї ласки будуть її очікувати.
Таємниця 4. Внебовзяття Діви Марії
Жити Євхаристією – це тужити за відкупленням, це постійно очікувати визволення для себе і для інших. Молитва очікування на Євхаристію повинна проникати свідомість тим, що твоя душа є покалічена, зранена і зголодніла, як у блудного сина, котрий вертався до батька як жебрак.

Коли не користуєшся цим винятковим даром, яким є Відкупительна Жертва, тоді можна порівняти тебе із тим прокаженим часів Христа, котрий знаючи, що може бути Ним очищений, не хотів би вийти на зустріч з Ним; котрий сказав би: «Не буду просити, волію, щоб моє тіло зогнило».

Таємниця 5. Коронування Діви Марії

Коли визнаєш, що прокажений,проси Марію, щоб Вона за тебе очікувала на св.. Месу, щоб Вона за тебе постійно тужила за Богом, щоб жила голодом Бога на взірець свого Сина. Чим частіше будеш просити ЇЇ про занурення у Відкупительну Жертву, тим більше будеш відкритий на дію благодаті і на виконування Божої волі.
Зошит №16, ККЦ393
Розарій славний (7. 05. 2009) Зіслання Святого Духа

Таємниця 1. Воскресіння Ісуса Христа

         Чи Святий Дух обдаровує нас для того, щоб зробити багатшими? Це ж не мало би сенсу, адже багатство в дусі Євангелії названо прокляттям. Його дар – це оббирання нас, щоб зробити нас ще більш убогими, аби ми були ще більш відкритими на Його силу і на Його любов. Лише тоді Він сам стане для нас даром.

Таємниця 2. Вознесіння Ісуса Христа

        Якщо ти самовпевнений, якщо досі не відкрив своєї власної грізності і сам в усьому даєш собі раду, то, фактично, ти не потребуєш Святого Духа. Постава самовпевненості і відсутність покори, замикають двері твого серця на Його сходження. Якщо ти не відчуваєш себе грішником, то не прагнутимеш спасенних дій Святого Духа в твоєму житті, і тоді не отримаєш благодатей таїнства миропомазання. Покора і віра – це дари Святого Духа відкривають нас на чимраз повніше Його сходження. 
Таємниця 3. Зіслання Святого Духа
         Святий Дух приходить до людини з великою делікатністю, без нав’язування, в тиші серця, яке очікує на Його сходження. Він прийде тільки тоді, коли ти Його очікуватимеш, коли почнеш вслуховуватись в кожне Його Слово і запрагнеш Його діяння в твоєму житті. 
Таємниця 4. Внебовзяття Діви Марії

         Багатий юнак. Який з такою палкістю питав Ісуса, що має робити, щоб осягнути життя вічне, зрештою відмовився іти за Господом . Не бажав все залишити. Святий Дух не зійде на людину багату духом, самовпевнену, бо така людина закрита на Його сили, сили Отця вбогих.

Таємниця 5. Коронування Діви Марії на царицю неба і землі

         Наука внутрішнього життя говорить, що під час очищення душі з’являється Марія, яка своєю присутністю осяює. Так теж було «на горниці». Там апостоли не були самі, з ними була Марія, Та, яка ніколи не піддалась відчаю і віра, якої ніколи не похитнулась. Вона перебувала з ними як приклад віри і витривалості на молитві, взірець очікування на Святого Духа.
Частина славна (13. 05. 09)
Таємниця 1. Воскресіння Ісуса Христа

   Усе, на  що ми розраховуємо, на що покладаємо надії, не звертаючись до Бога, стає бар’єром, який відгороджує нас від Господа. Твої успіхи, навіть досягнуті з Божої волі, матимуть гіркий присмак поразок, якщо ти шукатимеш у тих успіхах опори.

Таємниця 2. Вознесіння Ісуса Христа
   Опираючись на речі або людей, ти сам прирікаєш себе на муки втрат. Коли Господь бачить, що привласнені дари ранять тебе і відгороджують від Його любові, Він може втрутитися і своїм світлом правди показати, що це лише оманливі міражі, які він здатен розвіяти своєю міццю за одну хвилину.

Таємниця 3. Зіслання Св. Духа
    Якщо людська приязнь заслоняє від тебе Господа, то Він позбавить тебе цієї приязні. Якщо ти опираєшся на гроші, то Бог позбавить тебе грошей. Коли покладаєш надії на свою працю, то втратиш її або посаду, до якої ти прив’язався. Може трапитися і так, що, працюючи, ти зазнаєш стільки невдач і труднощів, що твоя праця перетвориться на муку, перестане бути головним джерелом задоволення. І все тому, що ти в основу своєї радості й надії поклав не Бога, а те, що робиш або чим володієш з Його волі.  Тому, що з Божих дарів ти звів барикаду, яка перекриває доступ Божим благодатям  до твого життя.

Таємниця 4. Внебовзяття Діви Марії
   Коли ти помітиш, як нехтуєш Господа й гордуєш ним, пам’ятай, що попри все це, Він тебе любить, попри те, що ти відвертаєш від Нього своє серце й, шукаючи опори у своїх багатствах, постійно відкидаєш Його і безнастанно раниш.
Таємниця 5. Коронування Діви Марії на царицю неба та землі

   Бог весь час бореться за те, аби ти нарешті зрозумів, що єдине твоє справжнє багатство – це Він і Його свята воля. Тоді ти справді житимеш згідно з щоденно повторюваними словами Господньої молитви: нехай буде воля Твоя.

Відкрийте двері для Христа с. 65- 67

Розарій славний (9. 06. 09)
Таємниця 1. Воскресіння Ісуса Христа

   Чистота серця означає чистоту намірів, Божий погляд на все, що нас оточує.

Нечистота з’являється у нашому серці, коли ми живемо так, наче Бога немає, а наша воля розбігається з волею Господа. У цьому випадку наше ставлення до навколишнього світу, людей і справ, з якими стикаємось, стає нечистим, бо ми не зважаємо на Бога й беремо під сумнів Його необмежене панування.

Таємниця 2. Вознесіння Ісуса Христа

      Якби ми дивилися чистим поглядом на квіти, то бачили б у них самого           Бога –Творця. Споглядаючи красу квітки, ми б адорували Боже творіння й самого Бога. Але ми зовсім інакше дивимось на красу природи. У нашому погляді завжди є пожадливість. Нечистість завжди з’являється тоді, коли ми хочемо чимось заволодіти, якимось чином щось привласнити – хоч поглядом. Нечистість – це таке бачення особи чи речі, ніби вони ніяк не пов’язані з Творцем і Його задумом.
Таємниця 3. Зіслання Святого Духа

     Нечистим може ставати навіть наше ставлення до праці, якщо ми відокремлюватимемо її від Бога, прихованого в кожному завданні, що є перед нами, у кожних труднощах, які маємо подолати, в успіхах та невдачах. Повністю віддаючись праці, ми не залишаємо в ній місця для Бога та його задуму. І тоді праця нас поневолює. 

Таємниця 4. Внебовзяття Діви Марії

     Чистота серця – це таке ставлення до світу, згідно з яким ми визнаємо, що Творець і Господь усього сущого має займати у світі місце, яке справді Йому належить. Прагнення до чистоти серця потребує повсякденної праці над собою та жертовності. Це прагнення постійно вдосконалюватись, аби все чинити з добрими намірами.
Таємниця 5. Коронування Діви Марії
      Якщо ми хочемо жити в чистоті. Маємо щосили прагнути до скрухи та спілкування з Ісусом. Тоді Він сам буде в нас чистотою серця. Не такою, яку людина здатна досягти власн6ими зусиллями, а справжньою чистотою Його найчистішого серця.

Відкрийте двері для Христа с. 116 – 118.
