Таємниця I Радісна.  Благовіщеня Діви Марії

Особливим часом для розвитку нашої віри є наші життєві бурі. Описана в Євангелії буря на морі --- це певний символ нашої ситуації, коли під час випробування віри, в моменти життєвих буревіїв, нам здається, що Ісус залишив нас, що Його немає поруч. Але не потрібно піддаватись страхові,  потрібно вірити, що ми ніколи не залишимося самі, що поруч нас завжди стоїть Той, хто любить і від кого все залежить.
Таємниця II  Радісна. Відвідини Єлизавети.
Кожна буря має свій сенс, бо це завжди прихід Бога, який має принести нам велику благодать, передусім благодать довірення себе. Він докоряє апостолам за брак віри,за те , що піддались спокусі страху, навіть паніки. Цим сном  він хотів сказати: «Будьте спокійні, адже я вами, тож поки я у човні, з вами нічого не станеться».
Таємниця III Народження Ісуса Христа.

Коли у твоєму житті вируватимуть бурі, зовнішні чи внутрішні, поглянь на спокійне обличчя Ісуса. Тоді ти збагнеш, що ти не сам, що у кожній ситуації Він ніби говорить тобі: «Ця буря мине, мусить минути»

Таємниця IV Жертвування Ісуса Богові Отцю.

Наша віра в те, що Він поряд з нами, приносить нам спокій, незважаючи на наш емоційний стан. Адже Його присутність --- це присутність безконечної сили і безмежної любові.

Таємниця V Знайдення Ісуса в храмі.

У хвилини бур і випробувань нашої віри ми не можемо забувати і про присутність поряд з нами Тієї, яка стала Матір’ю нашої довіри. Просімо її, щоб поділилась з нами своєю довірою,щоб ми перестали покладатись на себе, на речі або на людей і помітили присутність поряд нас її сина, який є нашою єдиною гарантією. Просімо Марію, щоб її прикладом ми стали покладатися тільки на Господа: «Мати Великої Довіри, віддаюсь тобі беззастережно, до кінця»
