Таємниці світла


Таємниця 1. Хрещення Ісуса в Йордані

Багато людей думають, що віра полягає лише у прочитанні щоденних молитов або у прийнятті Святих Таїнств. Багато людей охрестились, отже включені у список християн. Але це не змінило нічого у їхньому житті. Священик під час Святої Літургії задає конкретні питання: «Чи відрікаєшся від гріха, щоб жити в свободі дітей Божих? Чи відрікаєшся від усього, що веде до зла? Чи відрікаєшся сатани, головного винуватця гріха? Відповіді на ці слова звучать «Так», але саме життя показує протилежне. Правдивою відповіддю є вчинки, поведінка в конкретних ситуаціях. Невіруючу нас запитують: «Чим ви, віруючі, охрещені, відрізняєтесь від нас, невіруючих?» Вже саме це питання звучить як оскарження.

Таємниця 2. Чудо в Кані Галілейській

Прагнення щастя живе у серцях кожного з нас. Люди роблять все для того, щоб їх життя було веселим, безтурботним, наповненим сміхом та розвагами. Життя показує, що за цими прагненнями приємного можна повністю загубитись, втопитись, забути про найцінніше.

На весіллі в Кані Галілейській тільки Ісус та Марія мали відкриті очі. Вони зауважили, що глечики з вином спорожніли, тому виявилась реальна загроза для святкування. Всі решта людей, захоплені святкуванням та розвагами,   неспроможні були цього побачити. Такими є і ми , заклопотані повсякденним життя, не помічаємо справжньої загрози в нашому житті, житті, що повинно бути з Богом і вести до Бога. Як часто ми зупиняємось, щоб подивитись  на наше життя, віднайти його сенс.

Таємниця 3. Проголошення Царства Божого

З потоку інформації, великої кількості різних повідомлень людина вибирає лише ті, які їй найбільше приємні, які нічим на жахають та не ускладнюють життя. Люди надають перевагу читанню  спортивних новин, світських пліток, переглядають яскраві шоу, шукають кросворди з привабливими нагородами. Та чи часто Ви можете побачити людей, що читають Біблію  в громадських місцях? Люди знають, що слова Євангелія вимогливі, клопітливі, гострі та конкретні. Вони знають, що слова з Біблії не так легко забути, що вони змушують задуматись і сидять «занозою», якої не вдасться вийняти. Ці слова глибоко входять у нашу свідомість та пам'ять, руйнують зручний спокій. Саме тому люди ставлять Святе Письмо на верхню полицю. Як часто ми, віруючі християни, читаємо самостійно та в родині Боже Слово? На якій полиці Воно лежить у Вашому домі? Чи для нас Воно є орієнтиром у житті.

Таємниця 4. Перемінення Господнє на горі Тавор

Люди звертають велику увагу на своє тіло, так ніби це найголовніше в житті. Кожен фізичний біль ми хочемо якнайшвидше заспокоїти. Навіть звичайне забруднення рук або одягу пробуджує у нас прагнення щось з цим зробити. Люди хочуть мати чисті руки, здорове тіло та затишне помешкання, а наша забруднена душа не завжди будить неспокій. Багато хто призвичаївся до гріха і живе так багато років, а той ціле життя. Таким чином, перекреслюючи все що заповідав нам Ісус. Запитаймо самих себе: чи дивлячись на мене люди можуть побачити Христа? Як  проявляється моє християнство?

Таємниця 5. Встановлення Євхаристії

Євхаристія – центр історії, єдиний зв'язок між поколіннями, починаючи з Тайної Вечері. Світ не знайде єдності і спілкування поза Євхаристією. Все інше – це рух в темноті. Євхаристія є вираженням безумства Христа, Його ш шаленої любові до тебе. Так важливо, аби в тобі зростала віра в Його любов і бажання приходити до твого серця.

Запитай себе: чи участь в Євхаристії та прийняття Святого Причастя дійсно перемінюють тебе? Чи Євхаристія змінює твоє життя. 
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