Таємниця І Радісна. Благовіщення Господнє.
  В Діві Марії є повнота благодаті для кожного з нас. Подивись на своє життя і подумай, чого тобі бракує? Все ,що тобі необхідно є в Марії. З’єднай з Нею своє серце, і те чого шукаєш , буде твоє. Зістав своє серце з серцем Марії. Чи ти знаєш ЇЇ серце, чи можеш згадати принаймні кілька ЇЇ чеснот?
Таємниця ІІ  Радісна. Відвідини Єлизавети.

Незвичайні слова Єлизавети не ввергли  Марію в пиху. Вона все почуте пов’язувала з Господом, бо то Він великий , а я ж нічого не значу. Він – джерело всілякого добра. Щастя Марії  було в Богові, в єднанні з ним через віру. А чи ти готовий на це ?Запитай у себе , чи віриш у те, що є неможливе, а проте обіцяне Небом. Чи попри зло , яке тебе оточує , ти віриш у настання нового, кращого світу?
Таємниця ІІІ. Народження Ісуса Христа.

Створити світ з нічого – це просте  виведення добра зі зла! Чи таємниця Божого Різдва не показує тобі цього виразно, як на долоні? Те , що слабке , смертне, приречене  на страждання, несе в собі вічність  і спасіння! А зло завжди буде близько Ісуса. Чи ж ти не знаєш , що добро завжди притягальне для зла, що любов стягує на себе ненависть ? ВІфлеєм  це підтверджує. Твоє життя -  теж.

Таємниця ІV.  Жертвування Ісуса в храмі.

Марії нелегко було відмовитися від материнських прав на Сина. Але пам’ятай: справжня любов завжди довіряє безмежно і знає , що серце коханої особи є найбезпечнішим портом. Якби Марія зберегла Ісуса для Себе , то не вберегла б Його від штормів, які силкувався розбурхати навколо Нього сатана. Навіть найкраща з матерів не вбереже дитину від великої помилки, від фальшивого дороговказу, від вибору хибної мети. Людина, навіть найкраща , надто мало знає і вміє, щоб їй можна було безпечно довірити скарб нового, щойно розквітлого життя .Тому потрібно віддати керування в руки Всевидющого, Всемогутнього, Вселюблячого. Він не помилиться , не скривдить , не спонукає до зла.
Таємниця V Радісна. Знайдення Ісуса в храмі.

Запитай себе : чи ти любиш Ісуса так, як любила Його Марія? Чи ти готовий зійти з дороги , щоб шукати Його, аж доки знайдеш ? Чи ти взагалі шукаєш Його в своїй щоденності?


Таємниця І Радісна. Благовіщення Господнє.

Боротьба з собою і власними слабкостями може нагадувати черпання води склянкою без дна – нескінченно повторювані спроби не дають жодних ефектів. Ти також спочатку не бачитимеш жодного поступу. Може будеш сердитись на себе, може знеохочений скажеш: неможливо, щоб я був вірний Богові. Це правда – неможливо, щоб ти був вірний Йому своїми силами. Проте ти маєш змагатись, маєш боротись. Аж колись настане день, коли здивований побачиш, що вода зі склянки без дна не виливається! Це буде мить, коли Бог почне робити чудеса в твоєму житті. 

Таємниця ІІ Радісна.  Відвідини Єлизавети.

Не вистачить теоретично констатувати, що сам по собі ти нездатний на жодне надприродне добро. Мусиш – після чергової спроби зачерпнути води склянкою без дна – дійсно цю правду досвідчити та визнати її. Тоді Бог змилується над тобою. 

Було б однак фатальним, коли б після такого особливого втручання Бога в твоє внутрішнє життя ти сказав би собі: нарешті, я – добрий; довго це продовжувалось, але, врешті, я – добрий батько, добра мати, добрий працівник, мої сповіді теж щоразу кращі. Тоді б ти мусив розпочати все спочатку, аж досвідчиш в черговий раз, що: сам по собі ти нездатний на надприродне добро. Ти мусиш  докладати зусиль, щоби жити Євангелієм, маєш робити усе, що можеш, чекаючи , щоб  Бог здійснить чудо. 

Таємниця ІІІ Радісна. Народження Ісуса Христа.
св. Тереза від Дитятка Ісуса також мучилась зі своєю слабкістю багато років. І в кінці кінців Бог зробив чудо – вона почала в повноті жити вченням Ісуса. Знала однак, що завдячує цим Божому милосердю. І ти також боротимешся зі собою так довго, аж нарешті Бог вчинить, що ти справді почнеш бути як митар. Тоді дійсно будеш добрим батьком, доброю матір’ю, добрим християнином  – з Божого милосердя.
Треба, щоб ти повірив, що колись Бог вчинить чудо – сам здійснить в тобі усе, чого ти не можеш. 

Таємниця ІV Радісна. Жертвування Ісуса  Господу Отцю.

Тільки тоді, коли втратимо всі ілюзії про те, що самі собою можемо бути добрими християнами, батьками, подружньою парою, народиться в нас молитва довірливого благання, щоби Господь сам нами керував. Не дивуймося, що в процесі внутрішньої праці бачимо в собі щораз більше зла і відкриваємо щораз повнішу залежність від Бога. Така ситуація схиляє нас до благання про милосердя, завдяки якому може народитися добро – вже не наше, а Христа, який діє в нас і через нас. Дорога до цього добра провадить через пізнання власного зла і нескінченного Божого милосердя, що безустанно розливається над нами. 
Таємниця V Радісна. Знайдення Ісуса в храмі.

Не піддавайся спокусі смутку з приводу зла ,яке бачиш у своєму житті. Найважливішою є скруха і віра в Божу любов, Бог хоче прощати. Найбільше Його прагнення –виявляти до нас милосердну любов Якщо ти –грішник, котрий навертається, маєш виняткове право на таку Його любов –надзвичайну любов, яка виявляється через неустанне схиляння над безоднею твоєї слабкості та нікчемності.

