Таємниця І Радісна. Благовіщення Господнє.

Марія є завжди поруч на нашому шляху віри. Можемо вчитися від Неї,як Богові казати «так» в різних ситуаціях життя наших близьких. «Так» при Благовіщені виглядає радісними і легкими в порівнянні з тим останнім «так», сказаним під хрестом. А як я відповідаю Господу на власні ситуації в житті?
Таємниця ІІ  Радісна. Відвідини Єлизавети.

Набагато важче погодитись на страждання близьких людей, яких дуже любимо. Марія, стоячи під хрестом, вимовляє наче подвійне «так» - нехай так станеться з нами - з Ним і зі мною. Якщо мій улюблений Син має страждати і бути підданий мукам, нехай так буде. Погодження на це, було найбільшою жертвою.

Таємниця ІІІ. Народження Ісуса Христа.

Якщо тобі буде погано і важко, а Він мовчатиме. Пам’ятай, що це мовчання - лише інша форма Його слова. А його відсутність - лише інша форма Його Присутності, який безперервно огортає тебе. Саме тоді,коли ти почуваєш себе самотньо, коли тобі важко, коли переживаєш якесь оголення, Він найближче до тебе. Проте не дає тобі знаку. Бо прагне, щоб ти ще більше довірився Йому.

Таємниця ІV.  Жертвування Ісуса в храмі.

Марія,яка є для нас взірцем довірення,можна назвати матір’ю Погодження, оскільки Вона постійно говорила Богу: «Нехай станеться так. Як ти хочеш». У неї погодження розтягнулося на все життя. Подібно має бути і в тебе. Час безцінний, бо він є присутністю Бога. Cутність хриятиянства - це постійно повторювати Богові ці слова - “нехай буде воля Твоя».

Таємниця V Радісна. Знайдення Ісуса в храмі.

Марія вчить нас, як потрібно молитися. Не плекати бажання,щоб Бог підтвердив нашу валю та наші бажання, навіть тоді, коли вони здаються важливими і значущими. Але представляти їх Богові та Йому залишити остаточне рішення. З Марією вчимося доброти готової допомагати, але також смиренності та щедрості, коли приймаємо волю Бога з впевненістю і переконанням, що його відповідь буде для нас справжнім добром.
