до недільних читань 6.09
І взявши його набік від народу, вклав йому пальці свої в уха і, добувши своєї слини, торкнув йому язика; а глянувши на небо, зідхнув та й каже: "Ефата", тобто: "Відкрийся!"
І, зачудовані понад усяку міру, говорили: "Він усе гаразд учинив: і глухим дає слух, і мову - німим." (пор. Мк 7, 31-37)

тема: Стаю в присутності Бога Живого, щоб: «Ефата».

активізуючий засіб: 

Поставте коротку сценку з Євангелія, стараючись передати якнайповніше кожен елемент. Потім можете поговорити, як би було, коли б ця подія відбулася в сучасності.

духовний коментар:

Активне пізнання Божих правд і таємниць розумом, уявою та через почуття називається роздумами або медитацією. В Церкві розроблені різні концепції роздумів, багато з них прийнято та затверджено. Тому користування цими класичними концепціями рекомендоване і належне. Однак не можна забувати, що пошук форм молитви є безперервним процесом, так, як процесом є пошук власної дороги до Бога. Шукаючи дорогу, на якій Бог очікує нас, ми можемо пробувати доповнювати класичні методи тим, до чого схиляє нас серце.

Христос перед твоїми очима Коли ти готуєшся до роздумів старайся якнайглибше увійти в тишу, щоб ти міг стати перед Богом – Отцем і всеогортаючою Любов’ю – в тиші серця. Перечитай текст зі Святого Письма або з відповідної літератури і розпочни роздуми. Важливо, щоб тепер ти усвідомив, що це Христос – перед котрим стоїш – звертається до тебе, що це Він промовляє слова, які мають стати змістом твоїх роздумів. Обраний текст – це спрямоване до тебе живе слово Бога, попри те, що ти сам по собі перед Ним – порох і пил. Коли Авраам заступається перед Богом за Содом і Гомору, говорить: “Оце насміливсь я говорити до Господа, а я земля і порох” (Бут 18, 27). Авраам вірить в Божу любов, яка його огортає, бо насмілюється просити Бога про зміну Його планів. Проте водночас розуміє, яка велика відстань відділяє його від Бога, тому підкреслює – “я порох”. Слова: “Оце насміливсь я говорити до Господа”, свідчать про поставу глибокої поваги до Бога.
Коли на молитві ти не відчуваєш такої надзвичайної близькості Бога, як Авраам чи Мойсей, це означає, що Бог очікує твоєї віри. Христос хоче, щоб, попри відсутність почуттів, ти повірив, що Він біля тебе. Що є перед твоїми очима, хоча ти Його не бачиш. Стань в правді перед Богом: замислись, Він скеровує до тебе свої слова, незважаючи на те, що ти постійно закритий на них, що як євангельська “свиня” ти готовий все потоптати. Старайся тоді визнати Христу те, що пізнаєш: Господи, я не розумію, чому, попри мою замкненість, Ти хочеш говорити до мене. Адже ти знаєш, перед ким кидаєш перли своїх слів. – Дякую Тобі, що, незважаючи на це, Ти хочеш говорити до мене.
Христос в твоєму серці Слова тексту, над яким роздумуєш, Христос промовляє до тебе в глибині твого серця. Він не лише говорить до тебе, але також говорить в тобі – бо в тобі живе. Ці слова повинні стати частиною твого “я”, повинні проникнути до найглибших шарів твоєї особистості. Ці слова повні життя і повні безцінних дарів для тебе, бо з ними пов’язані виняткові благодаті. Роздуми дозволять тобі проникати глибше в ту правду, що ти ніколи не є сам. – бо в цій “глиняній посудині”, якою ти є, живе Христос. Він обрав цю посудину на свою святиню.
Чи ти адоруєш Бога, який є в тобі? Пробуй не лише на молитві, але й в звичайних хвилинах щоденності, пам’ятати про Його присутність. Чим більше ти будеш жити цією думкою, тим завзятіше будеш старатись про місце для Нього в твоєму серці. Як плід цих роздумів з’явиться свідомість, що своїми гріхами та невірностями майже щомиті ти зневажаєш Його. (пор. ДЛ)

пропозиції запитань для ділення: 

- чи дякую Богу за дар зору, слуху, мови? 

- як виглядає моя особиста зустріч з Богом? 

- які пам’ятаю роздуми (медитацію), що порушила мене, або до торкнула, або була важка? 

- поділись улюбленим уривком Євангелія…

домашнє завдання: 

Помолись розважанням (медитацією). 


до недільних читань 23.08

Хто тіло моє їсть і кров мою п'є, той живе життям вічним, і я воскрешу його останнього дня. Почувши це, багато з-поміж його учнів говорили: «Жорстока ця мова! Хто може її слухати?» Ісус же, знавши в собі. що учні його обурюються з того приводу, мовив до них: «Чи вводить вас те у спокусу? (Йн 6, 54.60-61)

Тоді мовив Ісус до дванадцятьох: «Невже й ви бажаєте відступитися?» Але озвався до нього Симон Петро: «Господи, а до кого ж іти нам? Це ж у тебе - слова життя вічного! Ми й увірували й спізнали, що ти - Божий Святий.» (Йн 6, 67-69; 6, 54.60-69)

тема: Пізнаю Христа, котрий є Правда і Життя.

активізуючий засіб: 

Спробуйте сказати одне одному багато приємних слів, компліментів, але таких «фантастичних», яких людина може ніколи не виявляла. Тобто щось добре про цю людину, але це не відповідає дійсності (напр. сказати: енергійній, експресивній, вольовій людині, що вона така тиха, непомітна, покірна - сіре маленьке мишенятко, або навпаки - «солодку брехню»]). 

духовний коментар:

Христос про себе сказав: “Я на те уродився і прийшов у світ на те, щоб свідчити істину” (Йн 18, 37). Бог мовби особливо чутливий щодо правди. Застосовуючи людські характеристики, можна сказати, що правда – це “слабка струна” Бога. Якщо ти маєш уподібнитись до Христа, то в тобі не може бути неправди. Христос, який ототожнюється з правдою, безкомпромісний щодо фальшу і гордині, щодо привласнення того, що Він сам здійснює в нас. Чим більші Божі благодаті ми собі приписуємо, тим більшою виявляється наша дурість. Бог, щоб вберігти нас від цього, муситиме обмежувати свої благодаті. 

Фундаментом нашої самореалізації є покора. Вона так важлива тому, що людині, яка нічого собі не привласнює, Бог готовий дати усе. Якщо ти живеш в правді і визнаєш, що без Христа нічого не можеш, то ти мовби прикликаєш Його: Прийди і живи в мені. – І тільки тоді Христос приходить. 

Кожний з нас колись переконається, який він дуже слабкий і грішний. Тимчасом Христос саме з нас, з тебе хоче створити шедевр, який буде зачаровувати інших, і ти тоді будеш чимраз більше ставати собою, а водночас в тобі зростатиме Христос. 

Св. Камиль де Лелліс був в молодості картярем, задиракою, провадив життя, мабуть, гірше, ніж солдати, яких вигнали з Французького Іноземного Легіону. Одного дня, коли він вже був алкоголіком, побачив монаха і раптом спалахнула в нього іскра надії – адже і я можу бути іншим. Коли пізніше він знову програвся в карти і, вимушений жебрати, закривав собі лице хусткою, ожило в ньому прагнення з усім цим порвати, зрозумів, що те, що він робить, є принизливим, що він є не собою, а карикатурою на людину. Почав мріяти стати нормальною людиною. Постановив навернутись. І тоді Христос здійснив його самореалізацію, зробив його не лише нормальною людиною, але шедевром, привів до святості.

Так Христос поводиться з нами, тому що Він хоче ставати для нас усім – нашою любов’ю, нашою дорогою, істиною і життям. (пор. РпВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- чи стараюсь зрозумію Бога, Його Волю щодо мене, близьких? 

- чи вважаю Бога жорстоким? 

- чи були моменти коли хотів Його залишити і чому? 

- як вдається мені приймати правду про себе?

- як Бог мене змінив, де помічаю Його перемогу в моєму житті?


до недільних читань 16.08

Хто споживає тіло моє і кров мою п'є, той у мені перебуває, а я - в ньому. Як мене Отець живий послав, і я Отцем живу, так і той хто споживає мене, житиме мною. (Йн 6, 56-57)

тема: Ісус очікує мене, бо хоче перебувати зі мною.

активізуючий засіб: 

Аніматор може оголосити зустріч і запізнитись на неї на хв. 10; потім поговорити, як група його очікувала, що робила, що думала. Або оголосити молитву, як звичайно перед діленням і (не говорячи нічого) в тиші помолитись, а потім пояснити, що молитва вже відбулася. Або запросити на 15-ти хв. адорацію для пославлення Бога і теж нічого не пояснюючи, побути в тиші з Богом; потім пояснити, що адорація теж вже відбулась. Порозмовляйте, що відбулося, чи група не розгубилася? Нехай кожен скаже, що він робив, чи думав про Бога і молився, чи дивувався, чому нічого не відбувається. 

духовний коментар:

Так важливо, щоб зростала в тобі віра в Його любов, віра в Його голод приходити до тебе в Євхаристії. Коли ти повіриш, як сильно Він любить тебе і чекає на тебе, то пізнаєш, що Бог в своїй шаленій любові до тебе – якщо ти запізнюєшся з своїм приходом – зазнає того, що психологи називають муками очікування. Коли ти повіриш в любов Ісуса, в те, що Він чекає на тебе, тоді у відповідь на цього типу віру в тобі повинно з’явитись прагнення і голод Євхаристії, нестерпне прагнення, щоб Він прийшов. Муки очікування на особу, яку кохаєш, є муками на міру відкинутої любові. Чим більше мати кохає дитя, яке не приходить, тим більшими є муки очікування зустрічі з ним. А якщо це нескінченна любов Бога, якої ти не можеш навіть уявити собі, то – коли ти не приходиш – якими великими мусять бути Його муки очікування тебе?

Віра в Його прагнення зустрітись з тобою вберігатиме тебе від рутини, яка є однією з найбільших загроз для віри. Коли ти до кінця повіриш в нескінченну любов Ісуса, коли відкриєш Його муки очікування тебе при Євхаристійному Столі, тоді ти вже не зможеш жити без Євхаристії. Тоді буде у тобі голод за Нею, пристрасне прагнення зустрічі з Господом, а при голоді за Євхаристією вже не лишається місця на рутину. (пор. РпВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- що для тебе означає, що Бог любить тебе шаленою любов’ю? 

- чи помічаєш в собі спрагу зустрічі з Богом? 

- що означає, що Бог на мене очікує, як Він може це виражати? 

- чи дозволяю йому бути зі мною, як часто, де і в яких ситуаціях?


до недільних читань 2.08

Працюйте не на ту їжу, яка проминає, лише на ту їжу, яка залишається на життя вічне, - яку як дасть вам Син Чоловічий, бо його Бог Отець назнаменував.» Вони ж мовили до нього: «Що робити нам, щоб діла Божі чинити?» А Ісус відповів і сказав їм: «Діло Боже - вірувати в того, кого він послав. (Йн 6, 27-29)

тема: Шукати Господа, щоб Діло Боже чинити.

активізуючий засіб: 

Постарайтеся зобразити кілька віруючих людей. Перша людина, яка керується тільки емоціями на дорозі шукання Бога, друга керується тільки волею. Дайте відповідь як правильно.

духовний коментар:

На початкових етапах внутрішнього життя – періодах захоплення Господом Богом, нам часто здається, що осягнення святості – це щось легке, і ми самі вже знаходимося на досконалому етапі в дорозі до неї. Тоді ми не знаємо, через які болючі досвідчення нам ще прийдеться проходити.

На першому етапі в нас пробуджується прагнення поглиблення внутрішнього життя. Якщо, наприклад, наречені у цей період пізнають один одного, їх буде переповнювати великий запал, ентузіазм і надія спільного прямування до святості. Все видається їм простим. Вони можуть разом довго і палко молитися, спільно розв’язувати багато життєвих проблем. Часто в тій чи іншій формі проявляється їх егоїзм, але ентузіазм і запал справляють, що вони будуть готові долати всілякі перешкоди. Прямування до святості видається їм водночас чимось дуже близьким щодо осягнення.

Проте перше досвідчення зустрічі з Богом ще не порушує глибинних покладів нашої особистості, хоча нам здається, що ми вже зустріли Бога і особливим чином відчуваємо Його любов. Насправді – це мала окрушина, дуже маленька часточка того, що Він хоче нам показати. Однак на цьому етапі Бог не може об’явитися нам більше, оскільки в нас ще немає відповідного відкриття на Нього, значить покори.

На перешкоді стоїть наша пиха і невластива уява про Творця, яка не відображає того, ким Він є насправді. Насамперед мусить поступово змінюватися наш образ Бога і образ нас самих.

Перше глибше відкриття на Господа попереджають, як правило, певні події, через які Бог дозволяє нам певною, але ще дуже малою мірою, відкрити Його любов. Це може бути, наприклад, дуже сильне досвідчення слабкості чи самотності, і тоді ми зможемо сильніше відчути Його любов. Таке досвідчення власної слабкості, і водночас того, що Бог любить нас такими, які ми є, залишає глибокий слід в нашому серці.

Однак знаходження на рівні віри, яку переживаємо емоційним чином, унеможливлює нам прямування до віри глибокої і чистої. Допоки відчуваємо любов і присутність Бога, немає в нас правдивої віри, яка спирається на волю, а не на почуття.

Господь очікує, що ми повіримо Йому без жодних вимог і підтверджень. Вимагаючому підтверджень Томі Христос сказав: «Щасливі ті, які, не бачивши, увірували» (Йн 20, 29). 

Це тому наступає у нашому житті період, коли наш відчутний контакт з Богом зачинає переплітатися з внутрішнім досвідченням посухи. Водночас успіхи, яких ми досягаємо, часто переплітаються з поразками. Серед багатьох випробувань віри, які ми переживаємо у цей період, Бог час від часу ще дозволяє нам досвідчувати свою присутність емоційно. Пізніше, коли ми знов втрачаємо наш чуттєвий з Ним контакт, повертається, як правило, дуже болюча слабкість і самотність. Однак Бог мусить нам давати такі досвідчення, оскільки інакше ми би не шукали Його з надприродних причин, а тільки задля заспокоєння власних прагнень емоційного досвідчення Його любові. 

Для когось з такою поставою дорога до святості мала би бути заспокоєнням його власних прагнень. Адже така постава унеможливлює повне поєднання з Богом. (пор. Зошит № 5)

пропозиції запитань для ділення: 

- для чого я шукаю Бога? 

- чому хочу з Ним бути, Його слухати? 

- що означає для мене бути з Богом? 

- чи помічаю різниці між емоційним станом бути з Богом і волітивним? 

- чи дякую Богу за те, що дозволяє себе знайти?

домашнє завдання: 

В ранковій молитві, медитації прослав Бога за те, що можеш помічати і захоплюватись Ним у звичайній щоденності, що є з Тобою в подіях та людях, яких зустрічаєш. У вечірньому іспиті совісті постарайся побачити, як намагався шукати Бога і чому, чи тому, що їв хліб…?


до недільних читань 26.07
А люди, що бачили чудо, яке Ісус учинив, гомоніли: Це Той справді Пророк, що повинен прибути на світ! Спостерігши ж Ісус, що вони мають замір прийти та забрати Його, щоб настановити царем, знов на гору пішов Сам один.(Йн 6, 14-15)

тема: Піти на гору щоб пережити чудо його присутності.

активізуючий засіб: 

Спробуйте відтворити подію сьогоднішнього Євангеліяї. За допомогою сценки, флешмобу, презентації - щоб передати почуття та настрій Ісуса, учнів, людей.

духовний коментар:

Фатіма – це не тільки марійне об’явлення, але й незвичайне послання, яке містилося в євхаристичних видіннях. Велика Гостія, з якої до келиха спливають краплини Крові. Потужний у своїй моці Ангел, весь глибоко схилений перед Найсвятішою Гостією, торкається чолом землі в акті найглибшої пошани. Він весь – адорація. Фатімські діти, зрушені силою Божої присутності – такої інтенсивної, що майже повністю поглинає і знищує – приймають Найсвятіше Тіло Бога. Міць дії величі Бога, присутнього в Євхаристії, триває довго і так інтенсивно, що вони начебто позбавлені користуванням почуттів!

Коли все це собі усвідомлюю, то мені бракує слів на те, як марно віддаю – наскільки взагалі віддаю – шану прославлення величі Бога, котрий сходить на вівтар. РЕАЛЬНО присутній Хтось, хто вершить долі цього світу. Хтось, хто Альфа і Омега діянь людини, хто хоче вділяти мені себе в міру, якої ніхто не буде в стані зрозуміти. Цей, адорований сонмами Ангелів Бог, приходить до мене як Любов, відкуплююча, євхаристична, щоби дати мені все. Щоби мене так захопити собою, щоби вже не хотів, навіть я, такий занурений в цьому світі, нічого іншого, тільки цієї Любові – євхаристичної. (пор. ТВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- яка моя внутрішня постава, коли переживаю Євхаристію? 

- про що найчастіше прошу, переживаючи Євхаристію?

- в яких моментах бачу конкретну присутність Христа?

- як Ісус приходить до мене на Євхаристії?

домашнє завдання: 

Захотіти зустрітися з Ісусом на Євхаристії. Прийти до храму на Євхаристію у звичайний будній день.


до недільних читань 12.07

І, закликавши Дванадцятьох, зачав їх по двох посилати, і владу їм дав над нечистими духами. І звелів їм нічого в дорогу не брати, крім палиці тільки самої: ні торби, ні хліба, ані мідяків у свій черес, а ходити в сандалях, і двох убрань не носити. (Мк 6, 7-9)

тема: Просити дар Святого Духа, щоб звіщати Добру Новину. 

активізуючий засіб: 

Пограйте в гру. Створіть «Турагенство», яке висилає на місії. Завдання туристів: найкраща проповідь про Христа. Можна з собою взяти тільки три речі! Що це будуть за речі?

духовний коментар:

Можна залишити все і піти за Гоподом, а пізніше відчути себе великим, кращим від іншим, тобто прийняти отруту фарисейства. Це сталось і з апостолами. Проте бачимо, поки вони такі фарисейські, поки так багато собі привласнюють, Святий Дух не може зійти на них. А все ж таки було б найпростіше, коли б вже від самого початку Дух Утішитель, Той, Хто освячує і простує стежки в людських душах, Той, Хто є світлом, зійшов і пояснив усе вчення Ісуса. Святий Дух, однак, не зійде на людину, багату духом, про яких Ісус скаже: “горе ж вам, багатим” (Лк 6, 24). Він не може зійти на людину, яка самовпевнена, яка багата духом, бо така людина замкнута на Його сили, на сили Отця вбогих.

Крайнє очищення і справжнє випробування віри сталось під час страждань Христа. Велика П’ятниця, той день страждань Ісуса, через які звершилось Відкуплення світу, це для апостолів була ніч, повна очищення. Все тоді для них завалилось, все пропало. Не було Царства, Ісус програв, не було жодних перспектив на майбутнє, нічого було очікувати, залишився тільки розпач. Стоячи під хрестом, Йоан, хоча Євангеліє про це прямо не згадує, теж напевно не був вільний від почуття розпачу. В той час і для нього все мусило втрати сенс.

Хтось сказав: якщо ти не пройшов через тест розпачу, то, фактично, нічого не знаєш. Апостоли пройшли через такий тест розпачу у Велику П’ятницю. Вони, фарисеєї по духу, були в той день позбавлені всього. Після Воскресіння цю ніч ще просвічували блиски появ воскреслого Христа. Апостоли побачили, що Він живий, що є посеред них. Але це вже була інша присутність, яка не давала цілковитого забезпечення і відчуття стабільності. Це вже була не та колишня людська природа Христа. Вона була інша, прославлена і мовби неземна, яка проникала крізь замкнені двері, так, що іноді вони мали сумніви, чи це дійсно їх Вчитель.

На цьому ще не закінчились їх випробування, їх ніч очищень. Ці десять днів, від Вознесіння до Зіслання Святого Духа, також були для апостолів випробування віри і подальшим оголенням. Тоді остаточно була забрана у них людська природа Ісуса, яка досі являла для них головну опору. Після цього вже не лишилось жодної опори. Молода Церква, що народжувалась “на горниці” і перебувала на молитві, була позбавлена усього.

Теологія внутрішнього життя говорить, що під час другої ночі, найтяжчої, з’являється Марія, яка своєю присутністю цю ніч осяює. Так теж було “на горниці”. Там апостоли не були сами, з ними була Марія, Та, яка ніколи не піддалась відчаю і віра якої ніколи не похитнулась. Вона перебувала з ними як взірець віри і витривання на молитві, взірець очікування на Святого Духа. Апостоли, повністю вбогі, які вже нічого не мали, не мали зримого знаку людської природи Ісуса, чекали разом з Нею. Саме тоді зійшов на них, таких беззахисних, в цілковитій пустці, Святий Дух, який, – як говорить літургія, – є Отцем вбогих. Тоді зійшла на них Його сила. Тільки зміцнені таким чином, вони були послані здобувати світ для Христа. (пор. РпВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- на що найбільше покладаєшся чи сподіваєшся коли вирушаєш в дорогу? 

- як дієш, коли не знаєш куди прямувати чи почуваєшся загубленим? 

- чого маєш позбуватися, щоб більше покладатися на Христа? 

- чи доводилось бути свідком Христа, Його апостолом - коли мав якусь подорож? 

- чи ризикував, залишав все а потім пишався собою, що ліпший, бо вірю Богу?

домашнє завдання: 

Позбутись чогось конкретного, подарувати якусь річ для когось - щоб відчути справжню жертву. Також подумати, чого маю позбутися в духовному житті - заради Христа. Просімо допомоги Марії.


до недільних читань 5.07

Але Ісус промовив до них: "Нема пророка без пошани, - як тільки у своїй країні, між власною родиною та у своєму домі." І неспроможен був створити там ніякого чуда, лише вилікував деяких недужих, поклавши на них руки.

(Мк. 6, 4-5)

активізуючий засіб: 

Оцініть правдиво себе. Напишіть критичну оцінку своєї спільноти. Можна назвати це: «підсумок спільного життя», в якому видно ваші трудності, а також старання.

тема: Бог будує в нас надприродний зв’язок.

духовний коментар:

Кожна спільнота, чи це спільнота подружня, чи друзів, чи якась група, якщо спирається виключно на природному зв’язку, немає забагато шансів вижити і колись, рано чи пізно, мусить або розпастись, або перейти на вищий ступень існування. Під кутом зору віри можна сказати, що це добре, якщо в нашому житті трапляються такого типу кризи. Добре, коли раптом хтось стає нам менш приємний, менш подобається, тому що з цим може бути пов’язаний надзвичайний шанс. Заклик Христа втілювати в життя Євангеліє саме тоді стає особливо актуальним. Так само є і в стосунках з Богом, під час очищень, іноді вимушених, коли не відчуваєш зв’язку з Богом, коли тобі здається, що взагалі Його не любиш, коли тебе дійсно щось просто відкидає від Нього, а ти, всупереч усьому, намагаєш залишатись Йому вірним. Як же цінна сповідь тоді, коли ти не маєш бажання йти до неї, як цінна Євхаристія, коли тебе до неї не тягне, але ти йдеш, бо знаєш, що Він – люблячий тебе Христос – є там і чекає тебе. Наскільки ж більше зусиль ти тоді докладаєш, твій дар зростає відповідно до послаблення природних зв’язків. Як це добре, що між нами виникають кризи, що іноді є непорозуміння в подружжі, що діти часом можуть побитись, бо не ладять одне з одним. Це є та шпарина, та тріщина, яка уможливлює народження або поглиблення надприродного зв’язку і надприродної любові. Тієї любові, яка є справою Христа, і яка, якщо розростеться, триває до кінця. Тільки така любов є сильна, сильна міццю Христа, міццю Бога. Подружжя сильне Богом, це подружжя, яке пройшло через цього типу розпад і змогло відновитись на вищому рівні. Блаженний кожний, хто пережив подібні важкі хвилини з Богом і не зрадив Його, а залишився Йому вірний, тому що тоді його любов дійсно запустила коріння. (пор. РпВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- що для мене важливе, першочергове у відносинах з іншими людьми? 

- чи вважаю себе кращим за моїх друзів? 

- як реагую на критику моїх вчинків? 

- як будую мої відносини з Ісусом? 

- чи запрошую Бога у будування моїх відносин з людьми? 

- чи помічаю, як Бог запрошує мене до глибшого зв’язку з Ним?

домашнє завдання: 

Подякуйте Богу один за одного і за аніматорів, за дар спільноти руху за те що Бог надприродньо вас формує і провадить. Складіть молитву або гімн прослави Бога за Його любов, яка нас змінює.

