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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 20.09

Вони ж мовчали, бо сперечалися були дорогою, хто більший.

Тоді він, сівши, прикликав дванадцятьох та й каже до них: "Коли хто хоче бути першим, нехай буде з усіх останнім і усім слугою." Потім узяв дитину, поставив її серед них і, обнявши її, каже до них: "Хто прийме одне з таких дитят в моє ім'я, - мене приймає; а хто мене приймає, - не мене приймає, а того, хто послав мене." (Мк 9, 34-37)

тема: Пізнаємо, яка важлива для нас любов Отця - «Татуся»
активізуючий засіб: 

Пограйте в дитячу гру «Батьки діти». Де спробуйте війти в роль батьків в їх очікування, сподівання, щодо вас. Поруште важливі проблеми, через які виникає багато сварок. Напр. проблема вибору життєвої дороги, супутника життя, невміння почути одне одного, що хочуть Батьки, а що важливе тобі. Проблеми, коли бракує батьків, їх, поради підтримки… (або просто порозмовляти на ці теми)

духовний коментар:

Ставлення до Бога на зразок дитини - вчила Мала Свята - це довірливе звірення рукам Отця.

"Одного дня, - згадує її сестра Целіна, - я увійшла до кімнати нашої дорогої Сестри і здивувало мене її глибоке зосередження, але здавалося, що вона знаходилась десь у контемпляції. Про що думаєш? - запитала я. "Думаю над „Отче наш", - відповіла вона. „Це так солодко називати Господа Бога нашим Батьком!..." І в її очах заблищали сльози" (там же, т. II, с. 290). Ці сльози Святої не були лише виразом емоцій. Вони скоріше виражали особливий стан зворушення людини, зв'язаної з Богом інтимним зв'язком. "Вона любила Бога, - пише далі Целіна, - так, як дитина любить батька, показуючи це з невимовною сердечністю. Під час хвороби, коли вона говорила про Нього, вжила іншого слова, ніж звичайно і назвала Його "татусем". Ми почали сміятись, але вона повторила вдруге, зворушена: "Але так! Він є моїм Татусем!" (там же, т. II, с. 290). 

Щораз глибше пізнавання любові Отця сприяло її прагненню постійно на неї відповідати: - дитячою довірою; - молитвою; - послухом; - жертвою.

Зв'язок з небесним Отцем поглиблювався в ній під час страждання, а особливо під час хвороби. Ставлення на зразок дитини, яке стало її дорогою до поєднання з Богом, вона показувала через прагнення, щоб усі свої важкі хвилини змінювати на страждання з любов'ю. У цей період, останній період свого життя, коли її образ Бога був найповніший, Мала Свята, звертаючись до небесного Отця, говорить: "Татусю!" Що означало це її звертання, ми можемо тільки здогадуватись, тому що наш образ Бога-Отця, який будується частіше на підставі образу земного батька, є дуже вбогим та недосконалим. Адже жоден, навіть найкращий із земних батьків, не може порівнюватись з кохаючим Отцем небесним. Його любов до нас в якійсь мірі нагадує притча про блудного сина.

Коли повертався той син, який вчинив багато негідного, "його батько вгледів його, - і переповнився жалем: і побіг він, і кинувсь на шию йому, і зачав цілувати його" (Лк 15, 20). Притча ця, однак, показує лише частину правди про нашого Батька в небі. Ставлення душі - це віра а те, що Він завжди обдаровує нас тим, що для нас найкраще.

Перебування в правді та породжувана цим довіра є фундаментальними елементами духовного дитинства - однієї з найкоротших доріг до святості - які показала світові свята Тереза від Дитятка Ісус. Якщо з довірою станеш перед Богом, визнаючи власну слабкість. Він наповнить тебе своєю міццю. Наповнить також тебе своєю мудрістю, яку виражають слова Христа: "Хто бо найменший між вами всіма, - той великий" (Лк 9, 48).

Святість, як казала Мала Свята, не полягає в тих чи інших практичних діях, а грунтується "на сердечному ставленні, яке робить нас малими і покірними в обіймах Бога, робить такими, що визнаємо свою слабкість і довіряємо безмежно Його батьківській доброті" (там же, т. II. с. 486).

пропозиції запитань для ділення: 

- чи помічаю, що мої батьки є людьми, які помиляються, чи приймаю їх такими, чи прощаю, їх і люблю? 
- коли востаннє потребував допомоги і підтримки моїх батьків? 
- чи помічаю, що мої батьки потребують моєї допомоги і підтримки? 
- чи виявляв та коли, своїм земним батькам, мою повагу, допомогу, проявляв турботливість? 
- коли востаннє потребував Бога, як батька, просив Його підтримки і порятунку? 
- коли чув обійми Бога, Котрий любить, прощає, підіймає мене? 
- як стаю в правді перед Богом, чи завжди відкритий і щирий перед Ним? 
- коли втікаю перед Татусем?

Домашне завдання: 
Пережити Євхаристію в намірі Батьків.
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