(до недільних читань 20.11)

«Він Відлучить їх одних від одних, як пастух відлучує овець від козлів; і поставить овець праворуч Себе, а козлів ліворуч.»
тема: про упередженості до інших…   
ативізуючий засіб:
розділіться: хлопці – дівчата (якщо це можливо); у кожній групі поясніть причини, чому до деяких людей ставитесь нормально, а до інших - з упередженістю  

духовний коментар:
Св. Йоан від Хреста описує відомі нам із досвіду симптоми цієї гордині: “Вона проявляється у тому, що такі душі відчувають неохоту й упередження стосовно тих, хто не схвалює їх духа і хто зневажає їхні переживання, а також через те, що інші зазнають таких самих дарів, або й більших. Такі почуття спричинені прихованою любов’ю до власної гордості, а душі часто не помічають, що занурені в ній по вуха” (пор. ДлБ).

Коли ввечері я йшла сходами, раптом огорнула мене така дивна нехіть до всього, що Боже. Тут я почула сатану, який говорив мені: “Не думай про справу, Бог не є таким милосердним, як про Нього говориш. Не молися за грішників, бо вони і так будуть осуджені, а через ту справу милосердя сама себе наражаєш на осудження. Ніколи не розмовляй про це Боже милосердя зі сповідником”. – Тут голос перемінився у постать ангела хоронителя. У цей момент я відповіла: Знаю, хто ти, - батько брехні. Сотворила знак святого хреста і зник цей ангел з великим шумом і злістю. (Щоденник св. сестри Фаустини Ковальської, 1405)

пропозиції запитань для бесіди (для молодшої молоді):

- кого більше хочете від себе відсторонити: тих, хто вас зневажає, чи тих, кому чогось  заздрите?

- що означає вислів: «я занурений у свою пиху по вуха»? 

- як такий стан заважає спокійно сприймати інших такими, які вони є?

- кому дозволяєте радити вам: з ким маєте спілкуватися, а яких людей уникати?

- як нечистий дух, своїми спокусами, руйнував ваші добрі відносини з іншими людьми? коли ви помітили, що це його справа?

- якими заходами стараєтесь об’єднувати тих, з якими часто спілкуєтесь? 

пропозиції запитань для ділення (для старшої молоді):

- наскільки упередженість керує мною у спілкуваннях з людьми? 

- яким чином, попри все, стараюся ставати на Божий бік та приводити туди тих моїх «важких ближніх» з «лівого боку»?

