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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 21.12

Бог послав ангела Гавриїла у місто в Галилеї, якому ім'я Назарет, до Діви, зарученої чоловікові, на ім'я Йосиф, з Давидового дому; ім'я ж Діви було Марія. (пор. Лк 1, 26н)

тема: про відносини наречених
активізуючий засіб:

нехай кожен уявить собі, що він – заручений з особою, яку любить із взаємністю… 

порозмовляйте вільно: 

як уявляєте собі місце Господа Бога у цих відносинах?

духовний коментар:

Жінці передусім потрібний психічний контакт: вона прагне мати того, хто б її розумів, турбувався і був добрим до неї. На приховане в глибині її серця прагнення любові здатний відповісти у повноті тільки Господь. Проте Бога не можна “схопити”, а людська природа вимагає конкретики, тому бажаний ідеал немовби втілюється в людину, яку жінка обирає своїм чоловіком.

Чоловіки реагують дещо інакше, проте в їхніх серцях також глибоко закоренилося прагнення опертись на того, ким можна буде опікуватися і водночас навзаєм відчувати турботу про себе.

У період заручин молоді люди зазвичай переживають взаємне захоплення. Бояться відштовхнути від себе обранця і докладають зусиль, щоби взаємно шанувати власний егоїзм і задовольнити його потреби. Для віруючих осіб, однак, і надалі важливо ставити Бога вище забаганок нареченої чи нареченого, хоч і на цьому полі не обходиться без падінь. (пор. ДлБ)

На першому етапі в нас пробуджується прагнення поглиблення внутрішнього життя. Якщо, наприклад, наречені у цей період пізнають один одного, їх буде переповнювати великий запал, ентузіазм і надія спільного прямування до святості. Все видається їм простим. Вони можуть разом довго і палко молитися, спільно розв’язувати багато життєвих проблем. Часто в тій чи іншій формі проявляється їх егоїзм, але ентузіазм і запал спричиняють те, що вони будуть готові долати всілякі перешкоди. Прямування до святості видається їм водночас чимось дуже близьким для досягнення.

Проте перший досвід зустрічі з Богом ще не порушує глибинних покладів нашої особистості, хоча нам здається, що ми вже зустріли Бога і особливим чином відчуваємо Його любов. Насправді – це мала окрушина, дуже маленька часточка того, що Він хоче нам оказати. Однак на цьому етапі Бог не може об’явитися нам більше, оскільки в нас ще немає відповідного відкриття на Нього, тобто - покори.

На перешкоді стоїть наша пиха і невластива уява про Творця, яка не відображає того, кім Він є насправді. Насамперед мусить поступово змінюватися наш образ Бога і образ нас самих. (пор. Зошит № 5)
Лише серце, яке любить, помічає, що його обдаровують.

Наречена, коли закохана, помічає навіть маленькі прояви любові закоханого, навіть якби вони виражались єдино в звичайних жестах.

Так повинно бути також поміж тобою і Богом. Проте, це осягається тільки через довірливу і витривалу молитву. (пор. ДЛ)
пропозиції запитань для ділення:

- як «доходить» до мене істина, що “на приховане в глибині мого серця прагнення любові здатний відповісти у повноті тільки Господь”? 

- наскільки помічаю, що у відносинах з особою, якій симпатизую/яка мені симпатизує – спонтанно стараємось “взаємно шанувати власні егоїзми і задовольняти їхні потреби”? 

- коли у відносинах з близькою мені особою появляється “запал, ентузіазм і надія спільного прямування до святості”? що роблю з цими шляхетним прагненням? 

- як “довірлива і витривала молитва” “змінює наш образ Бога і образ нас самих”? 
пропозиція «щоб не забулось…»:
молитися за нареченого/наречену (теперішніх/майбутніх…)
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