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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 21.02

Петро промовив до Ісуса: “Наставниче, добре нам тут бути! Зробимо три намети: один тобі, один Мойсееві й один Іллі.” Він не знав, що говорить. Коли він говорив це, насунулася хмара й огорнула їх, а учні налякались, як ті ввійшли у хмару. І залунав голос з хмари. “Це Син мій, Вибранець, слухайте його!” (Лк 9, 33б-35)

тема: Споглядаю Бога Який мене преображає
активізуючий засіб: 

Пограйте гру: як добре ви знаєте одне одного? Методом жеребкування нехай кожен учасник отримає на клаптику паперу ім’я іншого учасника групи (не своє). Потім, по черзі, не називаючи імені, учасник розповідає про цю людину так, щоб показати більше якості духовні, невидимі цієї людини (її серце), ніж зовнішні. В кінці можна сказати хто про кого розповідав. 

духовний коментар:

В дорозі до святості будемо чим раз дошкульніше досвідчувати обмежень що  виникають з нашої природи, про яку святий Павло говорить: “знаємо, що закон духовий, а я тілесний, запроданий під гріх; я бачу інший закон у моїх членах, який воює проти закону мого ума і підневолює мене законові гріха, що в моїх членах” (пор. Рим 7, 14.23).

Що означають ці слова св. Павла: “я тілесний”?
Тілесний це не лише такий, який підкоряється спокусам проти чистоти. Тілесністю є пригортатись чи прилипати до цього світу, до цього, що матеріальне, видиме, що можна відчути, що помічають наші чуття, прилипнути до того, що є конкретним для наших чуттів; це бачення світу на матеріальний спосіб, яке не звертає уваги на те, що духовне. В тілесній людині право гріха має перевагу над правом розуму та духа, тому не має в ній постави віри, немає довірення Богові ні любові Бога.

Тілесна людина хоче також опиратись на те, що помічає пізнає та чого емоційно досвідчує. В молитві шукає відчуттів близькості Бога та його любові, шукає емоційного підтвердження того, що Бог є з нею. Тому Бог, приходячи до нас, уподібнює Себе до наших можливостей сприйняти Його; наприклад дозволяє, щоб ми відчували Його близькість, тому що в іншому випадку, ми не були б здібні нав’язати контакт в Ним – Духом Пречистим, нематеріальним, недоступним нашим чуттям, з Кимось, Хто зовсім інший як ми.

Те все відбувається в подібний спосіб, як відчуваємо близькість когось коханого нами та когось, кого любимо та коли хтось обдаровує нас подібним почуттям. На початковому етапі дороги до святості Бог може дозволяти нам пізнавати Себе через такі типові звичайні для нашої людської натури почуттєві знання. Об’являється нам тоді в такий спосіб тому, що наша віра є ще мінімальна.

Одночасно зі зростанням нашої єдності з Ним, Він починає об’являтися нам в формі, котра більше відповідає Його натурі. Це завжди вираз Його особливої любові та дбання про помноження в нас віри. Тоді наша тілесна натура чим раз менше відчуває Його присутність, в зв’язку з чим, чим раз частіше появляється внутрішня порожнеча, яка спричиняє чим раз більшу розгубленість в контакті з Богом.

Будемо досвідчувати немов Він нас залишає а одночасно – будемо краще пізнавати нашу марність, помічати, що замість вірного виповнювання обов’язків – щоб виконувати Його волю, займаємось тим, що мало важливе та другорядне; будемо бачити, як наша натура пригортається до того, що тілесне, матеріальне, конкретне; як навіть на молитві постійно тікаємо в наших думках від Бога та, замість адорувати Того, Хто приховує себе під заслоною віри, будемо підкорятися неуважностям, які на нас приходять. Коли на молитві зникають відчуття - пізнаємо, що не вміємо молитися. Багато хто відходить тоді від правдивої молитви, тому що не відчувають внутрішнього задоволення. Порожнечу, яку тоді переживаємо, заповнюють неуважності, бо ідучи по дорозі, яка чинить найменший опір, вибираємо те, що найпростіше. Часто не піднімаємо зусиль тривати перед обличчям цієї порожнечі, хоча в неї приховується Бог. Наша тілесна натура не любить тривати в темряві та не вміє довіряти; коли зникає в нас свідомість присутності Бога, зараз же піддаємо все під сумнів. Отже, постійно потрапляємо в такі ж самі напруженості, неспокій, смуток.

Чим більш Бог прихований - тим більших досвідчуємо спокус. Зможеш тоді помітити, що так насправді не любиш Бога а навіть те, що так насправді в Нього не віриш. Переконання про власну віру це одна з духовних опор, яких можеш бути позбавлений. Брак цієї опори може спричинити те, що в духовному сенсі будеш почувати себе немов би ти падав у прірву. Це буде відчуття тим більш пригноблююче та розчаровуюче, коли помічатимеш, що невтомно відвертаєшся від Бога.

Стан внутрішньої порожнечі у відносинах з Богом може товаришувати нам у всіх ситуаціях нашого життя. Також беручи участь у Божій Службі будемо найчастіше шукати опори в тому, що доступне для нашої тілесності, в наший думках, відчуттях зовсім не пов’язаних з Богом. Вони є джерелом неуважностей. Саме з відси береться ціла лавина наших падінь та невірностей, як під час молитви, так в і нашому щоденному житті. Не живемо бо тоді у присутності Бога та не виконуємо Його волі, але занурюємось у своїх людських думках, намірах, мріях або проблемах.

Беручи участь у Святій Літургії, можеш бути позбавлений свідомості, що це надприродна реальність, а досвідчуючи своєї невіри, можеш далі вважати, що приступати у такому стані духа до Причастя є зневажанням Бога. Це може також відноситись до таїнства примирення. Використання святих таїнств може тоді бути для тебе чимось майже героїчним, тому що будеш тоді мати враження, що це все є образою для Бога. 
Але саме тоді ти повинен поцілувати землю на якій стоїш та визнати: Боже, Ти є! Дякую Тобі, що Ти близько, перепрошую за мою невіру та за те, що в мені немає любові. (пор. Зошит № 6)

пропозиції запитань для ділення: 

- наскільки ці слова тобі близькі? чому?

- як ти розумієш те, що Бог має тебе змінювати? 

- як Бог це робить? 

- як змінювалося твоє переконання про присутність Бога біля тебе? 

- які труднощі власної молитви помічаєш? 

- які благодаті досвідчуєш через молитву?
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