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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 22.12

І от, коли він це задумав, ангел Господній з'явився йому уві сні й мовив: “Йосифе, сину Давида, не бійсь узяти Марію, твою жінку, бо те, що в ній зачалось, походить від Святого Духа. Вона породить сина, і ти даси йому ім'я Ісус, бо він спасе народ свій від гріхів їхніх.” А сталося все це, щоб здійснилось Господнє слово, сказане пророком: “Ось, діва матиме в утробі й породить сина, і дадуть йому ім'я Еммануїл, що значить: З нами Бог.” Прокинувшись від сну, Йосиф зробив, як звелів йому ангел Господній: прийняв свою жінку. (Мт 1, 20-24)
тема: Любити Бога як Йосиф?

активізуючий засіб: 

Помоліться разом літанію до Св. Йосифа! Виберіть заклики, які близькі для вас; поговоріть про ці риси Йосифа.

духовний коментар:

Віра – це чеснота, яка уможливлює контакт з Богом, і складає фундамент надприродного життя. Оскільки вона лежить в основі всякої надприродної діяльності, все відбувається завдяки ній. Позитивні якості або недоліки нашої віри визначають активність нашого надприродного життя. Труднощі в надприродному житті завжди пов’язані зі слабкістю віри. Це підставова чеснота, тому що вона дає нам можливість брати участь у Божому житті. Віра – це співучасть в мисленні Бога, це ніби уміщений на природних дарах душі наприродний розум, який дозволяє нам думати так, як Бог, не лише про нас самих, але також про все те, з чим ми стикаємось. Таким чином, мати віру – означає узгоджувати нашу думку з Його думкою і ідентифікувати себе з Його думкою.

Різниця між природним пізнанням і пізнанням через віру – не просто ступенева різниця, але сутність справи. Віра приносить з’єднання з мисленням Бога і внутрішню участь у світлі, в якому Бог пізнає самого себе. В цьому сенсі вона веде до контемпляції (споглядання) і є вступом до майбутнього пізнання Бога у вічності.

Якщо через віру ми входимо в життя Бога, в життя Ісуса Христа, то через ту ж саму віру Бог розпочинає в нас своє власне життя. Мета нашої віри – думати так, як думає Ісус Христос; дозволити Йому, котрий живе в нас через віру, користуватись нами, думати в нас і жити в нас.

Віра може повністю змінити наш дотеперішній спосіб бачення, мислення, відчування і переживання. Віра змінює нашу ментальність, вказує нам завжди ставити Бога на першому місці, зосереджувати усе життя на Ньому, інтерпретувати світ в Божому світлі. Тоді світло віри опромінює усі наші думки, оцінки, бажання і очікування. Таким є шлях до комунії віри, яка осягне свою повноту тільки у любові. (пор. РпВ).
пропозиції запитань для ділення: 

- як на теперішній момент усвідомлюю свою віру? 
- коли в крайній раз стояв перед вибором прийняти на віру, зробити вибір Бога… і т.п.? 
- яка моя співучасть в бажаннях, думках, словах, справах Божих?
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