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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 22.11

Царство моє не від світу цього, - відрік Ісус. - Було б моє царство від цього світу, то сторожа моя була б воювала, щоби мене не видали юдеям. Але не звідсіля моє царство. (Йн 18, 36)

тема: Хочу жити для Бога так, як Він живе для мене
активізуючий засіб: 

Св. Франциск називав смерть: «сестрою». Дивно!? Порозмовляйте про смерть, прикликаючи Святого Духа, просячи дар розуміння. Чому люди бояться смерті? Може тобі довелось пережити чиюсь смерть, як ти це пережив і чи віриш, що вони є з Богом у вічності? Як реагуємо на смерть ровесників? 

підсумок розмови: 

З кожною хвилиною ми помираємо та Бог нас створив для себе, тому правильне розуміння смерті може стати пунктом виходу до нашого навернення та щасливої вічності.

духовний коментар:

Ісус, у зв’язку з наближенням своїх страждань і смерті, говорив про відмирання зерна: "Істинно, істинно говорю вам: Пшеничне зерно, коли не впаде на землю і не завмре, залишиться саме-одне; коли ж завмре, то рясний плід принесе" (Йн 12, 24).
Ці слова відносяться до кожного з нас.

Якщо, будемо боронитися від відмирання, наше життя залишиться безплідним. Зведемо нанівець задум і надію Бога щодо нас.

Поглиблення наших взаємин із Богом неможливе без відмирання нас для себе, відмирання нашої гордині та егоїзму, без переоцінки нашого ставлення до всього, що дочасне.

– Як це буде відбуватися – то вже залежить від Божої волі відносно кожного з нас. Безперечне лише те, що це процес неминучий і що Бог буде очікувати нашої згоди.

В одній з проголошених притч Христос говорить: "До чого прирівняємо Царство Боже – або у якій притчі ми його появимо? Воно – немов зерно гірчичне, що, коли сіється у землю, найменше від усіх насінь, що на землі. А як, посіявши, виростає, стає більшим над усю городину, а виття пускає таке велике, що й небесне птаство в його тіні може сховатись" (Мк 4, 30-32).
Щоб із маленького зерна виріс справжній кущ, мусить воно бути посіяне в землю – щоб там відмерти. Для процесу зростання куща потрібний є ґрунт і визначені умови, що сприяють відмиранню зерна.

Нашим ґрунтом є середовище, в якому живемо. Його вибір, вибір людей, із котрими нав'язуємо близькі контакти, здійснюємо в певній мірі самі. Отже до певної міри самі вибираємо ґрунт, в якому нам – "зернинкам" – доведеться відмерти, щоб принести очікуваний Богом врожай.

Коли посіяне в землю зерно починає внаслідок визначених умов лопатись, щоб міг пробитись з нього паросток нового життя, його ситуація видається драматичною і може викликати жах. Звісно, ми знаємо, до чого вона веде, але це знання може бути чисто теоретичним.
Таке "зерно", що лопається, може бути перелякане тим, що з ним діється, навіть коли знає, що процес умирання провадить до нового життя.

Тоді часто поводимося так, неначе ми хотіли б чимось це "зерно", яке лопається, підперезати, щоб уберегти його від проростання. Робимо усе, щоб воно не розпалося. Дехто готовий навіть вибрати інший ґрунт, якийсь зовсім неродючий, аби тільки залишитися "зерном". Коли внаслідок процесів, що відбуваються в "зерні", воно починає лопатись, ми зазвичай на різні способи намагаємось цьому протидіяти, оскільки проростання "зерна" – це початок нашого відмирання та кінця того, що було до тих пір. Усю нашу увагу зосереджуємо тоді найчастіше на тому, що болісно переживаємо – на процесі вмирання в нас старої людини.

Так діється з кожним, хто не має достатньої віри й сили волі, щоб прийняти все, що Бог стосовно нього задумав; щоб прийняти Божу волю також і тоді, коли вона для нас неясна або навіть незрозуміла. (пор. Зошит № 2)
пропозиції запитань для ділення: 

- коли востаннє і яку подію пережив духовно, що можу це назвати вмиранням для Христа? 

- як вдається мені «вмирати» для Бога? 

- чи моїм ґрунтом зростання залишається Бог та Його свята Воля? 

- чи перепрошую Бога, коли «відбираю у Нього життя»?

- що роблю коли бачу, як люди розпинають Христа, хочуть Його убити, чинячи гріх? 

домашнє завдання: 

Вчуся вмирати, як зерно, щоб жити для Бога. Постарайся якнайдовше пам’ятати, що фізично помираєш, але так наближаємось до вічності. Тому роби своє серце скрушеним, дякуй за все Богові, та не марнуй часу і не втрачай нагоди робити добро.
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