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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 22.02

Дух повів Ісуса в пустиню. (пор. Мк 1, 12)  
тема: добре переживання Великого Посту робить нас більш чутливими для діянь Святого Духа

активізуючий засіб:

розділіться на дві групи й приготуйте відповідь на запитання: 

якими маємо стати – після Великого Посту? 

духовний коментар:


Отож треба відмовлятися від духовного багатства, бо воно може призвести до того, що ти, як євангельський багатий юнак, знехтуєш повів Святого Духа.

І тоді вся твоя досконалість ні на що не здасться.

Друге народження, про яке Ісус говорив Никодимові, має повністю відкрити тебе для Бога. Ти станеш таким чутливим до Його закликів, як надувна кулька до подихів вітру, тобто легким і вільним завдяки духовному вбозтву.

Адже кулька не знає, звідки вітер віє й куди її несе. Вона цілковито піддається його дії, стає ніби іграшкою чи невільницею вітру. Людина, щира для Бога (тобто народжена вдруге), має так само коритися Його волі.

Ставши таким, ти перестанеш надто заглиблюватися в аналіз своєї ситуації, не намагатимешся зрозуміти геть усе. Звичайно, ти й далі розмірковуватимеш, але твої міркування будуть дуже поверховими. Ти спрямуєш свої думки не на те, щоб зрозуміти, звідки віє вітер Святого Духа й куди Він тебе веде, а на те, щоб вірно служити Божому вітрові, коритися кожному Його подихові, заздалегідь погоджуватися на все, що Він забажає з тобою вчинити, хоч до чого б це привело.

Якщо у світлі Божої благодаті ти побачиш, що нагадуєш радше цеглину, ніж надувну кульку, не дочікуйся урагану, який зачепить не тільки тебе, а й твоє оточення.

Визнай своє прагнення власних планів і закритість для Божих закликів. Визнай, що, коли на тебе віє Святий Дух, ти залишаєшся мертвим і важким, як цеглина.

З глибини свого вбозтва волай до Богородиці:

“Маріє, що тримаєш мене на руках, мов свою дитину, учини так, щоб я став легким, як кулька на вітрі Святого Духа, покірним Божій волі, вільним від прагнень.

Я не хочу знати, звідки дме цей Божий вітер і куди мене несе, не хочу нав’язувати Богові  своїх бачень і планів. Хочу бути покірним, як ти”.

Коли молитимешся в такий спосіб, Марія візьме тебе у свої долоні й – навіть якщо ти ще залишатимешся важким і нечутливим, як цеглина – перенесе туди, куди потрібно Святому Духові. Марія вповні уособлює чутливість до Його найтихіших подувів і завжди Йому покоряється. (пор. ВДдХ)
пропозиції запитань для ділення:

- як часто розумію, що до мене скеровує свої натхнення Святий Дух? що тоді роблю? 

- що робить мене “мертвим і важким, як цеглина” для подувів Святого Духа?

- коли повертається до мене легкість для натхнень Святий Дух? наскільки переживання Великого Посту допомагає мені для цього? як краще можу використати цей час?

пропозиція «щоб не забулось…»:
перед богослужінням «хресної дороги» (або іншими заходами Великого Посту) нагадувати собі про те, що робить нас важкими для Святого Духа
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