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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 22.05

(до недільних читань 22.05)

Коли зійде той, Дух істини, Він і наведе вас на всю правду, - Він бо не промовлятиме від себе, лише буде повідати, що вчує. (пор. Йн 16, 13)

тема: варто дружити з Внутрішнім Учителем
активізуючий засіб:
використовуючи короткі фрагменти Євангелія – зіграйте гру «зіпсований телефон» (текст читає аніматор)

після всього - вільно порозмовляйте:

- хто найкраще знав слова? 

- звідки береться неуважність у слуханні/передаванні слів? 

духовний коментар:
Хто ж є отим внутрішнім ключем, тобто внутрішнім учителем віруючої людини, якщо не Святий Дух власною персоною, незмінно присутній, наче передуючи будь-яким духовним прагненням? Саме Він поступово бере в свої руки кермо духовного поступу й спрямовує його згідно з Божими намірами. Однак ці діяння Святого Духа може підтримувати зовнішній свідок: сповідник – духовний провідник, який допомагає у правильному їх розумінні.

Людям рідко буває притаманне абсолютне, безмежне зло. Найчастіше зло – це викривлене, спотворене добро. Майстерність духовного провідника полягає в умінні з любов’ю виправити ці викривлення. Щойно йому це вдається, зло відмирає, а справжнє життя має можливість безперешкодно плинути далі. Тоді стає зрозумілим, що гріх був не в тому, в чому ми його вбачали, а добро приховане не там, де ми його зазвичай шукаємо. Тобто виявляється, що добро й зло потрібно шукати деінде: не на поверхні особистості, а значно глибше, там, де в нас перебуває Бог. Без Божого світла, без погляду Божими очима ми навряд чи змогли б визначати добро чи зло в собі, не кажучи вже про інших. 

В лабіринті незліченних, ледь помітних реакцій людської пихи, враженої й водночас зраненої, яка відразу згасає, завжди знайдеться ниточка благодаті, ніжний, майже нечутний порух Духа, який потрібно відчути, щоб відкритися для нього, аби благодать огорнула людину й повела туди, куди вона не сподівалася, а часто ніколи й не прагнула  дійти. Повела до того, чого око доти не бачило а вухо не чуло; до того, що вперше проросло в людському серці. (пор. Зошит № 35)

пропозиції запитань для ділення:

- за яких умов можу “Божими очима” дивитися на “добро чи зло в собі, в інших”? 

- як часто і яким чином помічаю в собі натхнення Святого Духа? чи шукаю їх – чи самі приходять?

- хто з людей допомагає мені розпізнавати порушення Святого Духа? як я знайшов цих людей? 

пропозиція «щоб не забулось…»:
згадувати поради отримані від Святого Духа на останній Сповіді
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