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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 23.09

Винує нас у вадах нашого виховання. (Мудр 2, 12)

тема: Коли совість докоряє… 
активізуючий засіб: 

покажіть сценкою ситуацію, коли когось з Вас – молодих людей, звинувачує хтось з дорослих (зверніть особливу увагу на Ваші реакції)...  

духовний коментар:

Св. Тереза прагнула відповідати на любов Бога передусім своєю безмежною довірою. Це можна було б виразити словами: «3 безодні мого гріху встану та піду до Батька».

Вона хотіла промовляти до Нього своєю бідністю, неміччю, грішністю.

Вона казала: "Я далека від того, щоб йти дорогою страху; завжди знайду спосіб, щоб бути щасливою й витягнути користь зі своєї бідності".

Після кожної зневіри відразу зверталася з довірою до Бога і, визнаючи у повноті свою провину, виявляла Йому непохитну дитячу віру в Його любов.

Коли вона тільки починала відчувати, що займається собою і "губиться в земних дрібницях", зараз же, як сама про це пише, зверталась до свого Улюбленого Сонця (так називала Бога), щоб розповісти Йому подробиці своєї зневіри, вважаючи, що своєю непохитною довірою випросить більшу любов Того, котрий прийшов "кликати не праведних, але грішників".

Вона була як дитина, яка після кожної провини біжить до своїх батьків і щиро оповідає їм усе, що зробила, вірячи, що вони її не відкинуть.

Це були її особливі зустрічі з Отцем.

Щоб довести свою непохитну довіру, з якою вона зверталась до Бога, коли визнавала перед Ним провину, говорила: "Чи отець карає або накладає покуту на дитину, яка сама себе звинувачує? Ні, напевно ні, але, пригортає її до свого серця".

З великою довірою Тереза була переконана, що після визнання провини, Бог любить її ще більше, ніж перед падінням.

Одній з неофіток, яка прийшла перепросити за зроблену їй раніше прикрість, Тереза сказала: "Щоб ти знала, що я відчуваю! Я ніколи так добре не розуміла, як зараз, з якою любов'ю приймає нас Ісус, коли ми перепрошуємо Його після нашої провини. Якщо я, бідне створіння, так зворушилась і відчула стільки любові, коли ти повернулась до мене, то що мусить діятись у серці Божому, коли ми до Нього повертаємось... Так, напевно, скоріше, ніж я це зробила, Він забуває про всі наші беззаконня, щоб вже ніколи більше про них не згадувати... а навіть робить ще більше - любить нас ще більше, ніж перед падінням!". (пор. Зошит № 1)

пропозиції запитань для ділення: 

- що/хто допомагає мені “знаходити спосіб, щоб витягнути користь з моїх” вад, помилок та гріхів? 
- як часто “виявляю Богу непохитну дитячу віру в Його любов” до мене? 

- наскільки я “після кожної провини біжу до Доброго Бога і щиро оповідаю Йому усе, що зробив”? чому? 

- якими словами я звертаюся/хотів би звертатися до Бога? чого вчить мене приклад св. Терези, яка називала Його своїм «Улюбленим Сонцем»?
завдання: 
Знайти в серці, за прикладом св. Терези, сердечні слова, якими можу часто звертатися до Доброго Бога… 
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