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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




      до недільних читань 9.02

А тому, хто хоче з тобою судитися і забрати в тебе одяг, віддай йому й хітон. Якщо хто примушуватиме тебе пройти одну милю, йди з ним дві. Тому, хто просить у тебе, дай; і від того, хто хоче в тебе позичити, не відвертайся. Ви чули, що було сказано: «Любитимеш ближнього свого і ненавидітимеш свого ворога». А Я кажу вам: Любіть ваших ворогів і моліться за тих, які переслідують вас, щоби бути вам синами вашого Отця, Того, хто на небесах, який своєму сонцю велить сходити над злими і над добрими та посилає дощ на праведних і на неправедних. (Мт 5, 40-45)
тема: Джерело служіння
активізуючий засіб: 

Спробуйте пригадати людей, ситуації, в яких можете сказати про сповнення сьогоднішнього Євангелія!
духовний коментар:

Кожен з нас був сформований у найглибших сферах своєї людськості любов'ю, яка колись схилилася над нами. Саме любов батьків, бабусь і дідусів, вчителів, священиків та багатьох інших людей служила нам у дитинстві та наступних роках життя. Їх відданість часто впливає на нас протягом багатьох років і навіть протягом усього життя. Це породжує в нас прагнення служити навзаєм. Це таємниця кохання, яка хоче поширюватися все далі і далі.

Щоб вступити на шлях самовідданої любові та служіння, спершу потрібно пережити це самостійно. Дитина розвивається належним чином, коли мама і тато дивляться на неї з усмішкою, захопленням і прийняттям, вони дарують своє тепло і доброту. Вони їй служать - іноді ціною безсонних ночей, праці і навіть страждань і сліз. Таким чином вони формують серце дитини так, що воно стає здатне любити. Дитина, яка цього не відчула, має серйозний дефіцит, носячи слід на все життя.

Святий Павло писав християнам у Коринті, яких він вважав своїми духовними дітьми: "Ти повинен царювати" (1 Кор 4, 8), щоб ти міг спливати духовними благами. - Але це робиться ціною страждань апостолів: переслідування, туга, презирство від світу, виштовхування на останнє місце (пор. 1 Кор 4, 9-13). Нове життя, плодом якого є любов, завжди народжується з вдячністю за зусилля, яких вимагає справжнє служіння.

Тим часом у світі, який нас оточує, панує зовсім інший дух. Ми справедливо пишаємося тим, що рабство було скасовано, оскільки воно не відповідає людській гідності. Але в той же час послуга сьогодні вважається принизливою. Іноді ми чуємо докір під час домашніх сварок: я не твоя служниця. Ніхто не хоче, щоб його називали слугою, його навіть вважають образою.

Чому дух служби сьогодні так широко відкидається? - Тому що Бог широко забутий, який є джерелом усього добра. Ті, хто відійшов від Бога, не знають, що вони отримують від Нього все, що Він є їх Батьком. Вони переконані у своїй самодостатності. Якщо вони визнають Бога Творця, то за подобою годиникаря, який побудував годинник, навів його, і тепер він тікає собі і вже не потребує свого конструктора. Тим часом віра говорить нам про те, що Бог підтримує наше життя кожного моменту. Якби він перестав дбати про нас, наше існування закінчилось би за мить. Ось чому він нам постійно потрібен.

Сьогодні світ шукає свідків самовідданої любові, свідків служіння, особливо у шлюбі та сім'ї. Але щоб ми були такими свідками, ми повинні відчувати себе постійно наділеними Богом, і тому ми повинні постійно жити в Його присутності. Для цього потрібна молитва - без неї ми швидко забудемо, що нас любить Батько, який постійно піклується про нас.

Ми часто єднаємося з Ісусом в Євхаристії, даючи нам особливу силу для безкорисливої любові. Під час Святої жертви ми розуміємо, що він цілком віддає себе нам ціною хреста - він віддає себе нам, які абсолютно не варті цього, стільки слабкостей і навіть гріхів в нас. Ніщо не закликає Ісуса так любити нас - ми так потребуємо Його, як маленька дитина, яка помре без батьків. Усвідомлення такої надзвичайної любові дає сили служити іншим, не очікуючи відплати. Навіть коротка адорація Пресвятого Таїнства, добре пережита, є ефективним способом запобігання всіляких криз: подружніх, сімейних чи стосунків з іншими людьми.

Ми часто чули, що Марія завжди присутня з нами, хоча ми не можемо побачити її очима. Все, що нам потрібно зробити, - викликати її одним коротким прагненням, щоб вона могла взяти нас на свої плечі. А обійняти - значить служити. Та, яка є Царицею неба і землі, принижує себе настільки, що вона постійно в нашому розпорядженні. Ми завжди маємо право запитати у неї: вибиравши розарій або коротке зітханя в серці. Ми ніколи не почуємо, що вона зайнята, що у неї на увазі є інші, більш важливі речі. Хто постійно живе в духовній присутності Марії і знає, скільки він їй зобов’язаний, ніколи не вичерпається з ентузіазмом служити іншим, навіть ціною великої жертви.

Святий Павло запитує: "Що у вас є, що ви не отримали б?" (1 Кор 4, 7). Все - це подарунок у нашому житті. Коли ми це усвідомимо, служіння стане для нас чимось простим і природним.

пропозиції запитань для ділення: 

- який я слуга яким є моє служіння? 
- якою є моя комунія з Марією? 
- як багато я турбуюся про себе?
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