(до недільних читань 23.10)

“фарисеї довідались про те, що Ісус замкнув уста садукеям”

тема: про щирі розмови з батьками   
напишіть листа до… самих себе, який відкриєте через 10-15 років; напишіть в ньому про те, чого зараз вам бракує у спілкуванні з вашими батьками – щоб ви могли уникнути таких же помилок у спілкуванні із своїми дітьми… 

духовний коментар:
Особливим часом для людини є період дозрівання, в якому зміцнюється почуття власної тотожності та набирає сили прагнення до самоствердження. Сферою особливої турботи батьків в цей час повинна бути допомога дитині відкриватися для щирого діалогу з Богом, щоб вона свої все численніші проблеми не вирішувала самотужки. 

В цей час – коли одночасно набирає сили критичний погляд молодої людини – часто з’являються сумніви відносно життя Церкви та взагалі – християнського життя. Тоді вона, помічаючи погані вчинки, також і серед віруючих, найчастіше домагається пояснення сумнівів, які в ній народжуються. Якщо батьки пояснення проблем своїй дитині обмежують кількома загальними ствердженнями, тоді вона все більше і більше починає віддалятися як від батьків, так і від Церкви. Коли ж така молода людина може вільно ділитися своїми проблемами і сумнівами з матір’ю чи батьком, їй можна багато чого розповісти, якнайдетальніше пояснюючи причини тих чи інших викривлень, з якими вона зустрічається також і серед віруючих. Розмовляючи про цю гірку правду, батьки могли б вгамувати бунт, який народжується в дитині, та попередити схильність до нехтування тими чи іншими цінностями. На жаль, на такий діалог батьки часто не мають часу…

В період статевого дозрівання молодої людини, коли з’являються пов’язані з цим проблеми, важливу роль відіграють також розмови щодо інтимної сфери. Однак, вони, як правило, найчастіше не розпочинають самі таких розмов з матір’ю чи батьком, тому що не мають повної відкритості та довіри до батьків. А це найчастіше виникає, з того, що раніше вони не порушували з батьками таких проблем настільки глибоко.

Для молодої людини таке становище особливо небезпечне тому, що таких розмов їй не замінить жодне знання, здобуте на підставі публікацій, що їй підсовуються, а тим більше інформації, отриманої в колі ровесників або через засоби масової інформації. (пор. Зошит № 18) 

пропозиції запитань для бесіди (для молодшої молоді):

-
як часто виникають розмови «по душам» з вашими батьками? за яких обставин?

- 
хто починає щирі, дружні розмови: ви, чи вони? мама чи тато?

-
про що легко, а про що важко так розмовляти?

-
яке значення такого спілкування для вас? 

-
що робите, коли такі бесіди неможливі? чи просите у Святого Духа про такий дар? 

(
варто, потрібно просити про такий дар у Святого Духа! (батькам дуже важко такі розмови з вами проводити!)

-
хто з дорослих людей має для вас час та можете їм довіряти, на кого ще ви можете відкриватися? 

пропозиції запитань для ділення (для старшої молоді):

-
чого мені бракує у спілкуванні з моїми батьками – яких помилок у спілкуванні із своїми дітьми хочу уникнути? 

- 
як формувалася моя тотожність (також християнська) внаслідок розмов «по душам» з моїми батьками?

