(до недільних читань 24.03)

Вся громада Його учнів, радіючи, почала сильним голосом хвалити Бога за всі чуда, що бачили. (пор. Лк 19, 37)

тема: Бог виховує мене Своїми дивовижними дарами 
активізуючий засіб:
у вільній розмові – згадайте найбільш дивовижні справи, які ви пережили від Доброго Бога та про їх вплив на ваше подальше життя

духовний коментар:
Бог завжди молодий і завжди дивує людину. Досвідчення Бога – це досвідчення дивовижної реальності, а людина з поставою євангельської дитини здатна дивуватись. Така людина, дивлячись на світ, може дивуватись всьому, що її оточує. В той момент, коли перестанеш бути дитиною перед Господом, в твоєму внутрішньому житті настане криза, почнеш відступати, перестанеш вірити і любити.

Якщо Христос стає моїм ідеальним «я», здійснюється моя самореалізація. І навпаки, коли я грішу, коли кажу Ісусові «ні», то позбавляю себе власного «я», стаю щораз менше собою. Коли грішу та закриваюся для Христа, я ізолюю себе. Якщо я замикаюся для Христа, то стаю сумним, пригніченим, злим, а я ж таким не хочу бути, не таке моє ідеальне «я». Це Христос є ідеальним «я» — твоїм, моїм, кожного з нас, тому Він має стільки облич. Водночас це Він здійснює ідеальне «я» в кожному з нас. 

Наша самореалізація здійснюється впродовж життя у правді і відповіді на Божий заклик до любови. Без життя у правді не можна говорити про любов у надприродному сенсі. Ця любов є любов'ю в нас самого Христа, а Він живе у нас настільки, наскільки ми, бачачи себе у правді, тобто пізнаючи власну неміч, кличемо Його, наскільки хочемо, щоб Він сам був нашим життям. (пор. РпВ)

Бог – це Тиша, і, коли роблю спроби затихнути, продираючись до Невидимого, входжу в незвичайне коло такої дивовижної, спасенної, Євхаристичної присутності, котра огортатиме мене чимраз більше. 

Може тоді почну перепрошувати, вклонюся перед цією дивовижною любов’ю, яка у вигляді здиблених хвиль постійно біжить до мене з джерела, яким є Євхаристія. І може тоді станеться чудо, що я стану менший, що ця скеля мого серця почне розсипатися, крушитися, буде робитися скрушеною.  Здиблені хвилі вже не будуть вдаряти так боляче о затверділу поверхню мого серця, у той виступаючий скелястий беріг, а розливатимуться м’яко і лагідно по скрушених камінчиках, з яких зараз складається моє серце – таке інше, більш покірне, більш лагідне. Хвилі зараз не тільки вдарятимуть з силою, радше вони будуть омивати. Вони вже не матимуть об що з силою вдаряти. Щось в мені формуватимуть, виховуватимуть. Це щось незвичайне, чого дотепер я навіть не спроможний був уявити.  (пор. ТВ)
пропозиції запитань для ділення:

- скільки зла спричинила в моєму житті невдячність: закритість на Божі дари? як вона проявляється? 

- які гарні Божі діяння найбільш сокрушили “затверділу поверхню мого серця”?

- що роблю для того, щоб “продиратися до Невидимого Бога, Який на мене чекає у дивовижній, спасенній, Євхаристичній присутності”?

- які якості “сформував, виховував” в мені Євхаристичний Ісус?

пропозиція «щоб не забулось…»:
можливо, текст духовно коментаря допоможе вам переживати Адорацію… 

