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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 24.04

І коли Іуда вийшов з горниці, Ісус промовив: «Тепер прославився Син Чоловічий, і Бог прославився в Ньому. І коли Бог прославився в Ньому, то Бог і Його прославить у собі, - і прославить Його незабаром. Дітоньки, ще трохи Я з вами. Нову заповідь даю вам, щоб ви любили один одного! Як Я був полюбив вас, так любіте і ви один одного! З того усі спізнають, що Мої ви учні, коли любов взаємну будете мати». (Йн 13, 31-33а 34-35)

тема: Любов, якою насправді обдарований
активізуючий засіб: 

Спробуйте більш докладно розібрати цей фрагмент Євангелія (можна це зробити разом, спільно). 

Що це за момент? 

Чому Ісус говорить про прославлення? 

Яка новизна заповіді? 

Що означає «Я полюбив Вас»?
духовний коментар:

Усе своє життя людина шукає любові. Фальшива любов так схожа на ту, правдиву, що легко помилитися. Коли розвіюються ілюзії фальшивої любові, людина залишається глибоко зраненою, наповненою гіркотою.

Св. Тереза від Дитятка Ісус в описі свого життя засвідчує глибоку проникливість, коли говорить про наслідки занурення в полум’я фальшивої любові. 

“Як же дякую Ісусові, що дав мені відчути тільки «гіркоту земної приязні». З таким серцем, як моє, мене легко можна ошукати, підрізати мені крила, а як тоді змогла би «полетіти і відпочити»? Чи може серце, віддане любові створінь, з’єднатися в любові з Богом? Бачила так багато душ, обманутих цим фальшивим світлом, душ, які літають, мов бідні метелики, припалюючи собі крильця. Потім повертаються до справжнього і лагідного світла любови, яке відтворювало їм крильця – більш сяючі і легкі, щоби могли злетіти до Ісуса, до того Божого вогню, «який палає, але не випалює». Ах, відчуваю, Ісус знав, що я занадто слабка, щоб допускати до мене спокуси; може, оманливе світло спалило б мене цілковито, коли б його помітила...”
А ми так сильно прагнемо бути прийнятими і зрозумілими іншими людьми. Нагадуємо нічних метеликів, які летять наосліп до оманливого вогню фальшивої любові. Саме з цього виникає більшість наших життєвих драм.

Той, хто, як нічний метелик, горнеться до вогню людської любові, хто, шукаючи в ньому опори, навпаки жебрає цього вогню, отримує те, що дає світ і що завжди буде лише сурогатом любові, яку насправді очікує людське серце. Така людина змушена буде відійти від вогню, який не може її наповнити правдивим щастям, з підпаленими крилами і випаленою душею, в котрій знищено місце, призначене для Бога. Творець не може з’єднатися з душею, в якій царює людина. (пор. ДлБ)
пропозиції запитань для ділення: 

- які ознаки розрізнення можу назвати між досконалою Божою любов’ю і людською?

- як мені вдається любити інших? 
- якої любові прагну від інших? 
- що мені потрібно, щоб жити любов’ю Бога? 

завдання: 

Любити з усіх своїх сил…
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