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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 24.05

Тоді знову сказав їм Ісус: Мир вам! Як Отець послав Мене, і Я вас посилаю! Сказавши оце, Він дихнув, і говорить до них: Прийміть Духа Святого!

(Йн 20, 21.22)

активізуючий засіб:

Пригадай як переживав своє миропомазання? Якого маєш святого покровителя? Який має вплив таїнство на твоє життя? Хто ще неотримав таїнства нехай подумає які плоди для свого життя очікує разом з цим таїнством?

духовний Коментар:

Таїнством християнської дозрілості, в якому Святий Дух обдаровує віруючих благодатями, необхідними для того, щоб мужньо визнавати і захищати віру, щоб нею жити, є таїнство миропомазання. Для того, щоб його прийняття могло бути плідним, необхідна відповідна духовна підготовка, без якої можна залишитись закритим на особливі дари Святого Духа, якими Він нас обдаровує. Тим, хто приступає до цього таїнства, необхідно, передусім, усвідомити, що в дорозі до повної зрілості у вірі їм дуже потрібне зміцнення Святим Духом.

Свята Тереза від Дитятка Ісус, згадуючи день, коли приймала це таїнство, пише: ’’ Мене дуже дбайливо готували до зустрічі із Святим Духом; я не розумію, чому не звертається більшої уваги на прийняття цього таїнства Любові. (...) Якою радісною була моя душа! Як Апостоли, я з радістю чекала приходу Святого Духа... Я раділа, коли тільки згадувала, що вже незабаром буду в повноті християнкою, а передусім, тим, що на моєму чолі залишиться вже навіки великий, таємничий знак хреста, який назначить на ньому Єпископ(...). В цей день я отримала силу  щоб перенести страждання”  ( „Твори” , т.І, с.138-139). [...]

– Його плідність залежить від постави миропомазаного, особливо, від його покори. Тому ті, хто готуються до нього, повинні очікувати на його прийняття зі свідомістю своєї гріховності, з почуттям негідності, з переконанням, що вони ще духовно не дозріли до прийняття такого великого дару, – а одночасно з глибокою довірою до Божого милосердя, яке  розливається над грішником, коли він визнає своє зло та довірливо чекає, що отримає все  від Бога.  

Плоди таїнства миропомазання будуть тим більшими, чим  більшою буде смиренність, з якою ті, які очікують на його прийняття, будуть просити Святого Духа розлити над кожним з них свої благодаті. […]Якщо пізніше миропомазані не звертатимуться в своєму житті до отриманих дарів та не житимуть ними, то немов   закопуватимуть дані їм “таланти”.

Без відповідного приготування, а особливо без фундаменту покори, миропомазаний може, як євангельська свиня, потоптати перлини, які кидають перед ним. […] у цьому таїнстві вони отримують особливий дар – дар, який може перемінити життя їхнє та життя Церкви, тому що цей дар є не лише для миропомазаного, але також для тих, кому пізніше він буде давати приклад життя вірою. 

питання для ділення:

- які маю відносини з Особою Святого Духа? чи часто усвідомлюю, помічаю, Його присутність в моєму житті і чи дякую?

- як мені вдається свідчити, визнавати, переказувати віру яку переживаю?

«домашнє завдання»: 
Літургія Церкви на вігілійну Євхаристію та урочистість Святого Духа визначає такі читання; Бут 11, 1-9, або Вих 19, 3-8а. 16-20б, або Єз 37,1-14,або Йоіл 3,1-5; Пс 104 (103) Рим 8, 22-27; Йн 7, 37-39 Діян 2, 1-11; 1Кор 12, 3б-7.12-13 Йн 20, 19-23. Прочитай для кращого пізнання як Свята Церква розуміє та очікує Святого Духа та як Ним обдарована. Вибери вірш, слова які найбільше подобаються. Молись ними і проси про Дар та присутність Святого Дух в своєму житті протягом цілого тижня.
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