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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 25.10

Щасливий ти, Симоне, сину Йонин, бо не тіло і кров це тобі відкрили, а Отець Мій Небесний. (Мт 16, 17)

тема: запитувати Небесного Батька
активізуючий засіб: 

покажіть сценкою або просто – порозмовляйте: 

як у буднях «доходите до істини»?

духовний коментар:

Авраам почав чимраз більше спиратись на волі Бога, почав запитувати про те, чого Він від нього очікує. Так народжується в історії людства нове явище – явище християнської віри. 

В цей час Марія, безперечно, мусила постійно запитувати себе: “Що мені робити?” Це був для Неї трудний період, повний темряви. Віра не ліквідує темряви, зовсім навпаки, вона її передбачає. (пор. РпВ)

Без шукання Божої волі праця здатна нас знищувати зсередини, спрямовуючи особливим чином на “мати” коштом нашого “бути” для Христа. А може, Бог не хоче, щоб ми так надмірно захоплювалися. 

Тому ми повинні часто запитувати себе, чого Господь Бог хоче, чому саме так промовляє. Якщо отримаємо дар знайти відповідь, зможемо повніше відкритися на Божу присутність і вийти назустріч замислові Творця, пов’язаному з різними подіями.

Сатанинська спокуса, виражена у словах “Ви станете, як Бог”, означає, що, як і прабатьки, хочемо діяти згідно з власною волею, не запитуючи про плани Всемогутнього Бога. (пор. ДлБ)

Щоби як Яків, я міг досвідчити славу Господа, буду змушений довго вчитися молитві у школі віри, якою є для мене Євхаристія. Поки що, мабуть, я не нагадую цих двох учнів, бо мені здається, що я знаю, де мешкає Учитель-Бог. Чудо близькості Бога стало таким звичайним, було піддано знищенню завдяки рутині, що зараз я не запитую як вони. Але може колись, засмучений щоденністю, я шукатиму Бога і запитаю: «Учителю, – де перебуваєш?» (пор. ТВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- в яких справах “запитую про те, чого Добрий Бог від мене очікує”? частіше у великих – чи малих? 

- які справи, коли я в них “не шукав Божої волі – знищували мене зсередини”?

- наскільки боюся “сатанинської спокуси: діяти згідно з власною волею, не запитуючи про плани Всемогутнього Бога”? як стараюся її перемагати? 

- як моє переживання Євхаристії та молитва Святим Письмом допомагає мені відкриватись на спілкування з Небесним Батьком?

домашнє завдання: 

на вечірньому іспиті сумління хочу нагадувати собі, коли я був самовпевнений та довірливим каяттям пригортатись до Небесного Батька
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