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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 25.10

Ви є Божою нивою, Божою будівлею. Згідно з Божою благодаттю, яка мені дана, я, немов той мудрий будівничий, поклав підвалину, а інший будує на ній. Тож нехай кожний пильнує, як будує! Адже ніхто не може покласти іншої основи, крім уже покладеної, а нею є Ісус Христос. Хіба не знаєте, що ви – храм Божий, і що Божий Дух живе в вас? Якщо хто нищить Божий храм, того знищить Бог, адже Божий храм святий, а ним є ви. (1 Кор 3, 9б-11. 16-17)
тема: Ви, святий Божий храм!
активізуючий засіб: 

Намалюйте, або опишіть, як буде виглядати ваш майбутній будинок та відносини в родині!
духовний коментар:

Християни, “прищеплені хрещенням до Містичного Тіла Христа, – підкреслює Собор, – і зміцнені силою Святого Духа у миропомазанні, призначені самим Господом до апостольства. […] Апостольство здійснюється в вірі, надії і любові, які Святий Дух розливає в серцях усіх членів Церкви. Більш того, заповідь любові, яка є головною заповіддю Господа, спонукає усіх вірних дбати про славу Бога і про вічне життя для всіх людей” (DA 3). Таким чином, все, що ти робиш, повинно служити будуванню і поширенню Божого Царства.

Ти отримав скарб і надзвичайний дар, який не можеш зберігати єдино для себе. Так би ти закопав його. Ти маєш цей безцінний скарб передавати іншим, маєш ним ділитись. Ти маєш свідчити про те, чим ти був обдарований, що відкрив, що любиш і що звершив в тобі Святий Дух. Чим більше ти будеш слухняний Святому Духу, тим в більший мірі Він відтворить в тобі образ Христа і, поглиблюючи в твоєму серці любов до Церкви, зумовить, що ти будеш вірний своєму покликанню до апостольства.

Йоан Павло ІІ колись запитував Францію: “Чи ти вірна благодаті свого хрещення?”. Це питання звернене також до тебе: Чи ти вірний благодаті святого хрещення? Чи ти вірний благодатям миропомазання? Чи зростає в тобі почуття відповідальності за обличчя і життєвість твоє Церкви, твоєї дієцезії, парафії? 

Обряди миропомазання відносяться до конкретних форм свідчення про Христа, яке завжди повинно випливати з віри та любові. Бо ти маєш свідчити про того, Хто за тебе помер і воскрес, Хто помер і воскрес за тих, серед котрих ти свідчиш про Нього. Це твоє апостольство має бути зміцнюване Святим Духом у поставі служіння іншим. Ти маєш теж просити Святого Духа про благодать мужності, так необхідну для того, щоб захищати віру і взяти на себе труд апостольства.

Миропомазання залишиться для тебе невідкритим таїнством, якщо ти не відкриєш Святого Духа, якщо не пізнаєш, що Він тебе постійно очищує і відновлює, що формує в тобі синівську поставу перед Богом Отцем і молиться в тобі словами дитини: “Авва – Отче”. Якщо це відкриєш, Він буде обдаровувати тебе Христовим миром, якого не може дати світ. Тож над усе скеруй своє серце до убогих, щоб спішив до них з допомогою, не лише матеріальною, але також духовною, звіщаючи їм Добру Новину про спасіння і любов Бога, яку ти сам будеш досвідчувати чимраз більше. (пор. РпВ).
пропозиції запитань для ділення: 

- як виглядають мої відносини з Христом? 
- які діяння, натхнення Святого Духа відкриваю в собі? 
- як виглядає моє апостольство?
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