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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 25.11

«Царство Моє не від світу цього, - відрік Ісус. - Було б Моє Царство від цього світу, то сторожа Моя була б воювала, щоби Мене не видали юдеям. Але не звідсіля Моє Царство». (Йн 18, 36)
тема: Коли земля “стає небом”

активізуючий засіб: 

Поділіться по двоє і моліться один за одного (якщо вас не парна кількість нехай аніматор порозмовляє з кількома особами по черзі). В дружній розмові поговоріть, що переживає кожен з вас. Складіть молитву, яку можете промовити в голос до Бога як вираз подяки, або прохання за дар цієї особи (молитва заступництва).

духовний коментар:

Прагнення святої Терези від Дитятка Ісус, щоб небо прийшло на землю, здійснюється, коли пробуєш  пам’ятати про Сотворителя і дивитись на землю Його очима. 

Сотворитель любить світ, який створив, бо це є частка Його самого. Тому наша зустріч з світом є одночасно зустріччю з Богом.

І тоді земля «стає небом».

Твоє спілкування з іншою людиною і всім, що тебе оточує, буде певною формою спілкування з Кимось, Хто створив це оточення, створив тебе самого. Пам'ять про Сотворителя буде народжувати в тобі почуття пошани до світу, до інших людей і до себе самого, тому що і ти є створінням, більш того, ти є «святинею» Бога.   

Коли, нарешті, зможеш помітити Його в сотворених речах і ситуаціях життя, і коли станеш перед ним в правді, станеш подібний до «мудрої діви», що чекає на свого Жениха. 

Це очікування буде очікуванням на Боже милосердя.

Коли Жених прийде, а ти вийдеш Йому на зустріч, зрозумієш, що понад усе Він хотів твого перебування в правді. Тоді зможеш пізнати, який добрий і повний милосердя Той, до кого возносив руки. (пор. Зошит № 11)

пропозиції запитань для ділення: 

- в світлі Божого погляду на тебе, як розумієш любити себе? 
- що мов би зробити, щоб любити себе краще? 
- як вдається тобі помічати Бога в світі, Його творіннях, ситуаціях? 

- як любиш людей, яких дає тобі Бог? 

- як вдається любити людей неприхильних, важких?

завдання: 

Старайся прославляти Бога Творця в усьому Його творінні і дякувати Богу за Його любов і близьку присутність!
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