(до недільних читань 25.09)

“Один чоловік мав двох синів. Звернувшись до першого, він мовив: "Піди, дитино, нині працювати у винограднику". Той озвався: "Піду, Господи", - і не пішов. Звернувшися до другого, сказав так само. А цей відповів: "Не хочу". Але, потім розкаявшись, пішов.”

тема: як добре використовувати свій час 
засіб для активізації (для молодшої молоді):

приготуйте і представте сценою фрагмент сьогоднішнього Євангелія – достосовуючи до ваших сучасних умов…

духовний коментар:
У відносинах з тихим подихом Святого Духа ти буваєш нерухомий як цегла, яка попри вітер лежить там, де її покладено; що ти так зосереджений на собі, на власних планах і поглядах, що стосовно дії Святого Духа залишаєшся нерухомий, наче мертвий. Насправді у якийсь спосіб її відчуваєш, але маєш вже готовий і наперед визначений план свого діяння.

Що таку людину – “цеглу” могло би зрушити і зробити вразливою на подих Святого Духа?

– Мусив би це бути певний різновид смерчу. Тільки смерч в стані піднести невразливу на звичайний повів вітру важку цеглу. Тільки ж тоді може зазнати знищення усе оточення, може навіть пів міста, в якому ця цегла знаходиться.

В житті святих бували такі події.

Бог, щоб когось навернути, допускав ситуації, які для даної особи і її оточення були справжнім, сіючим спустошення, смерчем. – А все заради того, щоб якась людина навернулась, щоб відкрилась на діяння Святого Духа і щоб могла освятитись.

І хоча в деяких випадках спустошення було великим, проте пізніша святість цього навернутого спричиняла, що ставав він таким особливим каналом благодатей, що не тільки виправляли вони знищення, яке виникло внаслідок “смерчу”, але з надміром розливались на всіх, котрі зазнали якої-небудь шкоди, а також на тих, котрі взагалі не постраждали.

Якщо бачиш, що ти наче цегла, не чекай, аж прийде ураган, який торкнеться не лише тебе, але й усього твого оточення.

Визнай цю пізнану правду про себе і з глибини твоєї вбогості благай Марію: Маріє, котра тримаєш мене на своїх руках як свою дитину, вчини, щоб я, котрий “стійкий” проти діяння Божої благодаті як цегла проти вітру, став “повітряною кулею” на вітрі Святого Духа. Прошу Тебе, Ти сама переміщуй мене туди, куди Святий Дух хоче мене привести. Хочу бути так як Ти цілковито покірним Йому. (пор. Зошит № 10)

пропозиції запитань для бесіди (для молодшої молоді):

-
яка вигода від того, що хтось старається бути наче повітряна кулька несена подувами вітру Святого Духа? 

- 
коли таке переживаєте?  

-
в наслідок чого стаєте наче цегла?

-
яким є тоді загальний тонус душі і тілі? 

-
що вас схиляє передумати і змінити своє первісне збунтоване рішення?

-
наскільки впускаєте Діву Марію у свої збурені емоції? як це робите? які цього наслідки? 

пропозиції запитань для ділення (для старшої молоді):

-
які життєві смерчі, що мали тебе перемінити, ти зареєстрував? 

-
як ти перемінюєш своє “не хочу”?

-
наскільки “ефективною” у цій сфері є для тебе допомога Діви Марії? 

