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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 26.10

На цій скелі збудую Мою Церкву і пекельні ворота її не подолають. (пор. Мт 16, 18)

тема: щоб не розсипалось те, що робимо та плануємо
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно – чим можете пишатися, як своїм життєвим досягненням

духовний коментар:

Можливо, з Божої волі ти виконуєш якусь функцію й радієш із цього. Або виконуєш працю, яка дає тобі справжнє задоволення. А може, ти збудував дім згідно з Його волею чи створив сім’ю й нарешті знайшов свою тиху пристань.

Усе це може спричинитися до того, що ти відчуєш себе багатим перед Богом, а твоя віра почне покриватися мертвим шаром. (пор. ВДдХ)

Незважаючи на те, що ми Хрещені і вважаємо себе віруючими людьми, щоденно живемо, спираючись не на Бога, а тільки на себе. Потай переконані, що значною мірою все залежить від нас і від добре відомих нам законів природи, за якими живе світ. Розважаємо про різні справи, робимо висновки і плануємо майбутнє, забувши про Бога взагалі. Поводимося так, мовби самі є богами, які мають змогу творити світ і події згідно зі своєю волею, будуємо імперію людських опор і самі хочемо нею керувати.

Споглядаючи світ очима віри, збагнемо, що в наших думках про майбутнє реальним є тільки те, з чим Господь захоче зв’язати свою благодать, що має намір реалізувати згідно зі своєю святою волею. Плани і наміри, що поглинають нас так сильно, є всього-на-всього непотрібними, ілюзорними опорами, якщо Творець Всесвіту не захоче їх здійснити. Таке будування планів, мовби майбутнє залежить від нас, можна назвати жонглюванням ілюзіями, хоч якими слушними, з точки зору людини, не були б наші аргументи і передумови. Якщо б ми пам’ятали, що все залежить від Бога, тоді, віддаючись утіленню різноманітних планів і намірів, тримали б стосовно них необхідну дистанцію, необхідне ставлення до ілюзорних опор.

Чи може християнин звільнитися від ілюзорних опор? Напевно, ні, оскільки звик жити так, мов усе залежить від нього, буде змушений крутитися в колі ілюзій. Проте це варто називати їх по імені і перед собою, і перед Богом.

Справжні тільки ті опори, з якими Творець пов’яже свою благодать. Усі опори без присутнього в них Бога стають тільки фікцією, ілюзією без прикриття. Вони нагадують рахунок у банку, який збанкрутував: що з того, що тримаєш у ньому мільйони, якщо самого банку вже немає... (пор. ДлБ)

пропозиції запитань для ділення:

- як мої досягнення вводять мене у спокусу духовного «розслаблення»? 

- у яких царинах життя почуваю себе настільки впевнено, що, перебуваючи в них, забуваю про Бога? 
- наскільки у своїх мріях про майбутнє – враховую Бога та те, що Йому подобається? 
- як часто “називаю свої ілюзії по імені: і перед собою, і перед Богом”?

- з якими моїми стараннями Бог “зв’язав свою благодать”? як я посприяв цьому? 

пропозиція «щоб не забулось…»:
називати свої ілюзії по імені: і перед собою, і перед Богом
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