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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 27.09

Хто ж спокусить одне з оцих малих, що вірують, - краще було б такому, якщо б йому повішено на шию жорновий камінь та вкинено в море І коли твоя рука спокушає тебе, відітни її. Краще тобі ввійти в життя калікою, ніж з двома руками піти у пекло, у вогонь незгасний (Мк 9, 42-43)

тема: Повертаюсь до Його любові, яка зцілює
активізуючий засіб: 

Порозмовляйте, в яких моментах життя ми найкраще, або найповніше передаєм, переказуємо образ Бога! Поставте себе на місце, людини яка живе врабстві, або живе на вулиці, або увязненна. Як почувається така людина чи здатна жити для Бога про нього думати, бути Його дитиною переказувати Його волю, що їй потрібно для цього? (можна відтворити на спосіб гри ці випадки…)
духовний коментар:

Якщо з тобою колись трапилось так, що до тебе втратив довіру той, кого ти дуже любив, то ти знаєш, як це боляче. А якщо це не звикла ситуація людської дружби, зраненої недовірою, а ситуація безмежної любові Бога – який великий біль мусить причиняти недовіра до цієї Любові. Слова: “боюсь віддати Богу усе” ранять, як ляпас, бо це так, мовби ти говорив Богу: “Я Тобі не довіряю, не знаю, що можеш зі мною зробити”. Коли б мале дитя сказало таке мамі, це був б для неї надзвичайний біль. А якого ж тоді болю зазнає Бог, котрому людина дає ляпаси такою відсутністю довіри! Недовіра в певному сенсі гірша за гріх, бо вона – коріння і джерело гріха. Якщо ти не хочеш повірити, якщо твоєму Ворогу вдалось прищепити до твого серця недовіру, то мають прийти наслідки – страх, почуття загрози і пов’язане з цим страждання. Тільки через наслідки зла побачиш, як ти далеко відійшов. Страждання, страх і почуття загрози будуть для тебе безперестанним закликом до навернення. Ти так довго будеш нести тягар страху, поки не навернешся, поки не станеш, як дитина, яка попросту віддає себе у руки люблячого Отця. “Паціента потрібно лікувати так довго, – напише Л. Сонді, – поки він не навчиться молитись”. Не йдеться про повторювання простих молитов. Мова про глибоку поставу молитви, про щиру молитву дитини, яка повністю віддає себе в руки Отця. (Р про В ст. 47-48.)
пропозиції запитань для ділення: 

- що відбувається зі мною, коли втрачаю певність, що Бог любить мене і що я є Його дитиною? 
- що є коренем мого гріха(ів) які досвідчую в моєму житті? 
- чи змагаюсь, щоб як найдовше тривати в Божій Благодаті, чи дякую Йому за цей час? 
- на які радикальні дії спроможний, щоб зростав в мені Господь?

домашне завдання: 

Помолитися за свого сповідника. В найближчому часі старанно, заздалегіть приготуватись до таїнства сповіді і з глибокою пошаною та вдячністю його прийняти.
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