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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 27.12

І приніс Езра священик закон до громади чоловіків, жінок і всіх, що могли розуміти, - першого дня сьомого місяця, - і читав його на майдані, що перед Водяними ворітьми, від світанку до полудня, перед чоловіками, жінками й тими, що могли розуміти; прихиливсь увесь народ вухами до книги закону. (Неєм 8, 2-3)
тема: Прихилитись до Божого голосу!
активізуючий засіб: 

З глибокою свідомістю, як люди спраглі Божого Слова, з найбільшою пошаною, яку можеш розбудити у своєму серці, прочитайте Євангеліє сьогоднішнього дня (Лк 1, 1-4; 4, 14-21) в такий спосіб: протягом 15 хвилин кожен вголос по черзі нехай прочитає Євангеліє, читайте і слухайте, читайте знову і знову.
духовний коментар:

Поки почнеш справді відкривати себе для з’єднання з Богом, обов’язково мають бути зламані чи принаймні ослаблені певні захисні механізми, які замикають твердиню твого «я» перед Господом. Найбільша перешкода – це оманливо чарівливий образ власної особи. Через нього ти не шукаєш опори в Богові, а просто віриш у себе.

Бог прагне показати тобі, що твоя велич і самодостатність – це ілюзія.

Єдина справжня велич і єдина справжня любов – це Він сам. Лише Бог може дати тобі те, чого ти прагнеш.

Показуючи правду про твої обмеження, позбавляючи тебе віри в себе, Бог, здається, просить, щоб ти прийняв образ, який показує Його світло, й піддав сумніву вигаданий образ свого «я», що його постійно пропонує тобі власна пиха. Щоб ти відвернувся від цієї ілюзії й повернувся серцем до Господа.

Утрати, які Бог спричиняє у твоєму житті, стають для тебе формою світла, грюкотом у забарикадовані двері твого уявного царства.

Бажання повернутися до отчого дому виникло в блудного сина на ґрунті кардинальної зміни бачення власної особи. Лише на руїнах віри у власне „Я“ в ньому почала зароджуватися віра в батька й надія на нього.

Так само й тебе Бог змушений не раз позбавляти того, що будує й зміцнює твою віру в себе.

Потрібно покохати правду про власну слабкість, бо – хоч егоїзм важко сприймає цю правду – вона підштовхує нас до Бога, ніби кидає на коліна.

Правда про наші слабкості й обмеження, яку відкриває Боже світло, створює певний «духовний тиск», що спонукає нас горнутися до Бога й з щирим серцем звертатися до Того, хто хоче нас зцілити.

Події, що позбавляють нас віри в себе, можуть бути відповіддю як на щиру віру в Бога, так і на відсутність цієї віри. (пор. ОСбД)

пропозиції запитань для ділення: 

- яким є мій чарівливий образ? 
- як Бог дає мені те, що прагну? 
- як пригортаюся до Бога? 
- коли починаю Його слухати?
завдання: 

Подумай що конкретного маєш робити, щоб в тобі зростала любов Бога? Як можеш когось запалити до віри?
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