(до недільних читань 27.11)

«Як чоловік, що, від'їхавши ген, зоставив свій дім, дав слугам своїм владу й кожному роботу, воротареві ж звелів пильнувати»
тема: коли буду далеко від рідного дому…
ативізуючий засіб:
порозмовляйте вільно про свої плани на майбутнє: подальше навчання, працю, кар’єру, пробут… 

духовний коментар:
Молодший син, отримавши частину майна, виїхав десь дуже далеко від свого рідного дому. Коли від’їжджав, міг як заможна людина скористатись якимось зручним засобом пересування, там же, де оселився, напевно теж на початку вистачало його на багато, може на якесь володіння, багатий дім, служників. Проте через деякий час, коли  розтратив свою спадщину, від його багатства не лишилось сліду. Змушений був продати не тільки володіння чи багатий дім, але все своє майно. А коли в тій країні настав голод, почав терпіти таку велику нестачу, що продав також своє вишукане вбрання, стаючи жебраком. Праці шукав вже безумовно в жебрацькому лахмітті, якщо пожертвували йому заняття не тільки найбільш принижуюче, але для ізраїльтян просто ганебне. Коли б його вигляд виказував походження з заможного дому чи виховання, безумовно ніхто б не наважився запропонувати йому таке заняття.

Зовнішнє виснаження блудного сина було якби віддзеркаленням його духовної трагедії, що виникла з того, що жив він так, наче Бога не має, що шукав тільки власної волі, не рахуючись ані з волею свого доброго батька, ані з Божою волею.

Пізніше цей виснажений і вмираючий від голоду син вирішує вернутись до отця. Тим, що тримало його при житті, коли йшов, може хитаючись від голоду, змореності і цілковитого виснаження, була надія, що зустріч з батьком змінить його життя. Можна припустити, що блудний син на своїй зворотній дорозі до батька неодноразово падав, болісно поранюючись. Та весь час піднімався і йшов далі — бо жив надією зустрічі з батьком, надією, що батько його пригорне.

Його зворотню дорогу можна порівняти з хресною дорогою придавленого нашими гріхами Христа, про котрого пророк Ісая каже, що з-за тортур і завданих Йому ран.

Його отець проте, помітивши його, вибіг до нього з поспіхом і до глибини розчулений, обійняв сина, що вертався. Показаний в притчі поспіх батька міг походити не тільки з переживань батьківського серця, але і з того, що вигляд сина був напевно шокуючий.

Подібно Отець небесний з поспіхом виходить нам на зустріч і з любов’ю пригортає нас, коли через очікування на св. Месу і участь в ній зі скрухою вертаємось до Нього. В часі Євхаристійної Учти, Христос дає нам самого себе, водночас наново обдаровуючи своєю спадщиною. Більш того, Бог вибігає до нас вже в момент, коли очікуємо на св. Месу. Вже тоді через віру занурює нас в таємниці Відкуплення, обдаровуючи по мірі нашого очікування плодами св. Меси, попри те, що ще в ній не приймали участі. (пор. Зошит № 16)

пропозиції запитань для бесіди (для молодшої молоді):

- яка роль ваших батьків у ваших пошуках подальшої життєвої дороги?

- які труднощі, пов’язані з вашим вибором, передбачаєте?

- яку роль надаєте вірі у цій справі: чому вона потрібна – а може заважає?

- коли потрапляєте у невідому вам місцевість – котрим по-черзі місцем, якого шукаєте, є костел?

- що для вас важливіше від недільної Євхаристичної зустрічі з Воскреслим Христом? чим готові оправдувати свою в ній відсутність? 

- наскільки рішучим є ваше рішення: 

за будь яких обставин, де б я не був – шукатиму храму, щоб щонеділі брати участь в Євхаристії? 

пропозиції запитань для ділення (для старшої молоді):

- наскільки у моїм пошукам життєвого щастя допомагає притча про милосердного батька (та марнотратного сина)? 

- як, для того, щоб “розібратися з собою” в житті, використовую дар Євхаристії?

- чим для мене є очікування на Євхаристію?

