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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 28.09

Один чоловік мав двох синів. Звернувшись до першого, він мовив: "Піди, дитино, нині працювати у винограднику". Той озвався: "Піду, Господи", - і не пішов. Звернувшися до другого, сказав так само. А цей відповів: "Не хочу". Але, потім розкаявшись, пішов. (пор. Мт 18, 28нн)

тема: про «не хочу, не буду» сказане батькам
активізуючий засіб:

напишіть правила для батьків - як виховувати свою дитину-підлітка

духовний коментар:

Коли діти вступають у підлітковий період, вони інтенсивно шукають власного самоствердження й неповторної життєвої дороги. Настає час перших бунтів, які по суті означають протест проти егоїстичних очікувань батьків, котрі хочуть з допомогою дитини доповнювати себе і “плекати” власні ілюзії. Що міцніше батьки спиралися до цього часу на свою дитину, то драматичнішим буде її бунт.

Усе, що спричинює чимало бурхливих сутичок і страждань, є, однак, цінним даром, який очищує стосунки між батьками й дітьми. Бунти періоду дозрівання повинні дати батькам усвідомлення того, що їхня дитина має право на власну дорогу, яку не можна привласнювати. 

Якщо б ми – як батьки й матері – хотіли опертися на Бога по-справжньому, то старалися б доповнювати своїх дітей у тому, що для них найважливіше. Насамперед ми прагнули б, щоби діти повірили: Господь їх любить завжди і безумовно, незважаючи на те, чи мають вони успіхи, чи їхньою долею стають поразки. 

Якою є наша реакція на життєве невезіння дітей? Переважно не погоджуємося з цим, бо не приймаємо і власних поразок. Дитині, котра зазнала поразки, не вділяємо любови, якої та потребує і за якою сумує.

Кожен прагне бути любленим безумовно, незважаючи на своє зло і падіння. Кожен прагне цієї єдиної, повної і справжньої любови, яку дарує нам Бог. Коли ж не отримує її через своїх батьків, бунтує і протестує, заходячи часом дуже далеко.

Наскільки довго батьки спираються на своїх сина та доньку, настільки довго своїми очікуваннями паралізують дитину. Єдине спасіння – шукати опори в Господі та почати боротьбу за віру дитини в те, що вона є безумовно любленою своїм Небесним Отцем. Водночас дитина навчиться швидко підніматися після падінь і, прислуховуючись до голосу Творця, провадити з Ним діалог. І тоді шукатиме Його волі і буде Йому слухняною. (пор. ДлБ)

пропозиції запитань для ділення:

- як часто молюся за моїх батьків? про що тоді розповідаю Богу? про що прошу для них? 

- коли помічаю, що сам Бог через моїх батьків дбає про мене, виховує мене – любить мене? 
- якими стали мої відносини з батьками – після очищень мого підліткового періоду? над чим ще потрібно попрацювати? 

- як мої батьки допомогли/допомагають мені “провадити з діалог з Богом,  шукати Його волі і бути Йому слухняним”?

- про що я повинен більше просити у Бога для моїх батьків?

пропозиція «щоб не забулось…»:

молитися за батьків
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