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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 28.10

У відповідь Ісус сказав до нього: “Щасливий ти, Симоне, сину Йонин, бо не тіло і кров це тобі відкрили, а Отець мій небесний. (Мт 16, 17)
тема: Дар ласки, який отримуємо в спільноті
активізуючий засіб: 

Пограйте в гру. По черзі один одному, скажіть такі слова: “1) Я не є тобою, Ти не є мною. 2) Ти будь собою, Я буду собою.” На закінчення обійміться і скажіть один одному: “Добре, що ти є”. Можете порозмовляти, що кожен з вас усвідомив і відчув.  

духовний коментар:

Тереза добре відчуває, що не може самотужки стати святою. її можуть врятувати не її заслуги, її добрі справи. Тому вона просто сягає суті євангельського послання і послання Святого апостола Павла: людина спасається не своїми ділами, своїми досягненнями. Вона рятується ласкою, милосердям, а ця ласка приймається через віру і довіру.

Те, що ми не можемо спастися самі, ми визнаємо своїми вустами, але насправді нам дуже важко з цим погодитися. Кожному з нас дуже хотілося б спастися самотужки, бути сильним, міцним, хвалитися своїми успіхами, сяяти в очах інших, навіть у духовному вимірі. 

Коли людина живе цим світом, то вона намагається підкреслити свою вартість в очах інших людей через володіння розкішним автомобілем, годинником за нечувану суму, одягом відомих брендів, професійним успіхом, товариством красивої жінки. 

Коли хтось є добрим християнином, наприклад членом харизматичної Віднови, то він хоче сяяти своїми чеснотами, харизмою, досвідом, розпізнанням. Тоді ця людина вважає, що вона на правильному шляху, але насправді вона дуже ризикує врешті опинитися в стані самозакоханості! 

Дуже часто, навіть несвідомо, ми застосовуємо в духовному житті логіку світу: самореалізація, експансія власного Я тощо. А духовна гордість іноді набагато жахливіша за соціальну, світську. Це треба усвідомлювати.

Я не можу спастися завдяки своїм власним досягненням, а можу врятуватися лише завдяки благодаті, коли безкорислива любов Бога заволодіває мною, перетворює, іноді непомітно, поступово, а іноді дуже драматично, так, що ми не завжди можемо відчути дію цієї ласки.

Нам дуже хотілося б побачити, що ми робимо поступ, вдосконалюємося, крокуємо вперед. Іноді, щоправда, це відчутно: ми переживаємо на власному досвіді, що Бог розв’язав якийсь вузол, як вчинив це Терезі на Різдво. Та дуже часто ми не відчуваємо нічого, але Бог все одно діє, і якогось дня ми бачимо результат. Подібно до насіння, про яке говорить Євангеліє, маленького зерна гірчиці, Бог таємно посіяв щось у твоєму серці; згодом, незалежно від того, чи ти спиш, чи встаєш, це насіння росте і приносить плоди, стає немовби деревом, в якому можуть гніздитися птахи небесні. Усі бідолашні птахи, загублені в сучасному світі, знаходять у тебе розраду, надію, підбадьорення, прийняття і лагідність. Це плоди таємної дії ласки, для тебе, а також для ближнього.

Як наслідок, фундаментальне питання полягає в тому, щоб відкрити (і застосовувати на практиці), яка внутрішня постанова, яка готовність серця дозволяє проникнути ласці Божій. 

Ми - малі й убогі, але цілком певно можемо привернути до себе ласку Божу; існує хтось, ким точно не можна маніпулювати, це - Господь. Він вірний нам і любить нас. Тому ми можемо знайти якісь способи безпомилково привернути благодать Божу, а тими певними методами є те, що Тереза підсумовує в ідеї мізерности. 

пропозиції запитань для ділення: 

- як Ісус вчить мене дару інших людей? 

- якими дарами Бога був обдарований через моїх ближніх? 

- як мені вдається ставати «малим» в оточені моїх ровесників?
завдання: 
Розпізнаючи Божу волю, намагайся виконувати вчинки, яких в минулому уникав!
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