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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 28.02

Тоді він сказав до виноградаря: Оце три роки, як я приходжу, шукаючи плода на цій смоковниці, і не знаходжу. Зрубай її: нащо й землю займає ще? А той озвався до нього: Пане, лиши її ще на цей рік: я обкопаю навкруг неї і обкладу гноєм. Може, щось вродить нарік, а коли ні, то ти її зрубаєш.” (Лк 13, 7-9)

тема: Перезавантаження Добрим і Милосердним Богом
активізуючий засіб: 

Спробуйте поговорити: що потрібно для того, щоб добре… танцювати. Поділіться досвідом, або навіть спробуйте приготувати… «Випускний Вальс»

духовний коментар:

Проте, коли придивишся до свого життя, побачиш, як дуже стараєшся все зрозуміти і знати, і як водночас сильно хочеш нав’язати Богу власну волю, власну концепцію  свого життя.

Побачиш, що у відносинах з тихим повівом Святого Духа ти нерухомий як цегла, яка попри вітер лежить там, де її покладено; що ти так зосереджений на собі, на власних планах і поглядах, що стосовно дії Святого Духа залишаєшся нерухомий, наче мертвий. Насправді у якийсь спосіб її відчуваєш, але маєш вже готовий і наперед визначений план свого діяння.

Якщо збережеш поставу “цегли”, цілковито перекреслиш можливість піддання діянню Святого Духа і співпраці з благодаттю.

Будеш сам турбуватись про себе і вирішувати проблеми свого сьогодення чи майбутнього так, наче Бога немає.

Будеш любити себе аж до погорди Богом.

Що таку людину – “цеглу” могло би зрушити і зробити вразливою на повів Святого Духа?

– Мусив би це бути певний різновид смерчу. Тільки смерч в стані піднести невразливу на звичайний повів вітру важку цеглу. Тільки ж тоді може зазнати знищення усе оточення, може навіть пів міста, в якому ця цегла знаходиться.

В житті святих бували такі події.

Бог, щоб когось навернути, допускав ситуації, які для даної особи і її оточення були справжнім, сіючим спустошення, смерчем. – А все заради того, щоб якась людина навернулась, щоб відкрилась на діяння Святого Духа і щоб могла освятитись.

І хоча в деяких випадках спустошення було великим, проте пізніша святість цього навернутого спричиняла, що ставав він таким особливим каналом благодатей, що не тільки виправляли вони знищення, яке виникло внаслідок “смерчу”, але з надміром розливались на всіх, котрі зазнали якої-небудь шкоди, а також на тих, котрі взагалі не постраждали.

Однак, чи така зрушена за допомогою “смерчу” “цегла” завжди стає відносно дихання Святого Духа як повітряна куля?

– На жаль, якщо не скористаєшся благодатями такої особливої бурі, то і після того, як вона мине, нічого в твоєму житті не зміниться. (пор. Зошит № 10)

пропозиції запитань для ділення: 

- як розпізнаю порух Святого Духа в своїй душі? 

- чи зміни, які помічаю в собі, це наслідок моїх старань чи прийнятих принципів і правил чи – дія Бога в мені? 

- коли востаннє пережив бурю, яка була для мене благодаттю?
домашнє завдання: 

Молитва за людей твердих серцем, які не розуміють потреби навернення.
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