(до недільних читань 28.04)

Шукатимете ви Мене. (пор. Йн 13, 33)

тема: весняне напуття (якщо хтось закохається)…  

активізуючий засіб:
заспівайте:

1. Щастя навіть трошки  
Прагне кожний з нас

І чогось шукає щоб нарешті жить

Мріє собі скритно: сірі дні пройдуть

Зникне темний смуток буде сонця блиск

І скажеш:

Пр.: Шукати варто, вірити варто,

Кохати варто, надію мати.

2. Як будеш шукати де є ціль життя

Тобі ти зрозумієш, що все в Богу є

Знайдеш в собі радість спокій на душі

Тільки шукай Бога і повір Йому.

І скажеш:

духовний коментар:
Давид не схилив би голови перед Богом, якби не усвідомив не тільки свого гріха, а й тієї правди, що його царство луснуло, як мильна бульбашка, і що він уже не має нічого. Крім Бога. 

Таким чином Господь Бог допоміг йому стати в правді.

Поки Бог дозволяє діяти певним ілюзіям, людині важко повірити, що вона справді вбога й нічого не має. Утрата царства стала благодаттю для царя Давида, хоча насправді він утратив те, чим ніколи не володів: утратив ілюзію, обман, який завів його на манівці гріха.

Убозтво змусило Давида простягнути руку до Господа. Бог віддався Давидові, підтримав його.

Давид почав шукати Царства Небесного, тож одержав і решту (пор. Мт 6, 33). Ця решта, оперта на Боже милосердя, уже не була обманом, бо в ній Давид побачив не власну потугу, а Божий дар, незмінно підтримуваний Божим милосердям.

Повернувшись на трон, Давид був уже іншою людиною. Він пересвідчився, що все, відірване від Бога та Його Царства, – це фальшиві опори.

Біблійний шукач гарних перлів продав усе, що мав. А мав він лише ілюзії, снігові замки, мильні бульбашки – тобто царство нездійсненних мрій. Відмовившись від них, він отримав від Бога царство справжніх цінностей – єдину перлину, яку варто шукати.

Благодать Божа переконує людину в оманливості того, до чого вона прагне. Господь Бог вражає нас своєю пропозицією: замість наших ілюзій Він дарує нам перлину – своє Царство. Справжнє Царство. (пор. ВДдХ)

Помилково думати, що кохати – це любити й адорувати кохану людину, віддаючи їй майже Божу шану. Це не любов. Кохати одне одного – означає бачити в ній Христа; в обличчі коханого побачити лице Спасителя і водночас якнайповніше прийняти всю правду про цю людину.

Хто шукає правдивої любови, той намагається бачити цю другу людину у світлі віри, дивитися на нього так, як дивиться Господь. Може, варто шукати відповіді на питання: як Бог любить людину, якій симпатизую, і відповідно до цього будувати своє ставлення. (пор. ДлБ)

пропозиції запитань для ділення:

- коли ілюзії появляються у відносинах з близькими людьми? коли – розсіюються?  

- за яких умов можливо не “адорувати кохану людину, віддаючи їй майже Божу шану”?  
- як можна поєднувати закоханість з “Богом та Його Царством”? 

- які підказки для мене найважливіші: дивитися на дорогу “людину у світлі віри”, “бачити в ній Христа”, задуматися, “як Бог любить цю людину” “прийняти всю правду про цю людину”? чому?    
пропозиція «щоб не забулось…»:
частіше дякувати Богові (також на колінах) за конкретні прояви захоплення другою людиною … 

