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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 29.12

Коли Ірод помер, ось Господній ан­гел з’явився уві сні Йосифові в Єгипті й промовив: «Вставай, бери Дитя та Його матір і йди в землю Ізраїльську, бо повмирали ті, хто шукав душі Дитяти». І той, вставши, взяв Дитя і Його матір та й прийшов до Ізраїльської землі. Та, почувши, що в Юдеї замість свого батька Ірода царює Архелай, побоявся туди йти. Отримавши уві сні застереження, він пішов у Галілейські околиці, а прибувши туди, поселився в місті, що має назву Назарет, аби збулося сказане пророками, що «Він буде названий Назореєм». Мт 2, 19-23)
тема: Ісус, серед нас!
активізуючий засіб: 

Порозмовляйте про ситуацію невіри, малої віри… Які прикмети має невіра в нас? Які є варіанти подолання?
духовний коментар:

Коли мати Тереза з Калькутти залишила монастир індійських сестер лоретанок, щоб піклуватись вмираючими коло храму богині Калі, вона, звісно, мала трохи речей і грошей. Але все це дуже швидко роздала вмираючим. Що далі? Коли надходить вечір, залишається по суті тільки одне: “Господи, якщо Ти хочеш, то я вмру”. В  Індії, у Калькутті, їй ніхто не прийшов би на допомогу, тому що там дивляться радше байдуже на вмираючу людину. У світлі індуїзму та закону карми такий стан речей вважається майже нормальним. Послідовник цієї релігії скаже: якщо ти вмираєш голодною смертю, виходить, ти цього заслужив. Якщо помреш від голоду, то за це потім, після смерті, відродишся в кращому існуванні. Мати Тереза з Калькутти усвідомлювала, що могла не знайти нікого, хто схотів би допомогти їй. Проте водночас вірила, що біля неї Бог, і надалі вона покладатиметься виключно на Нього. Школою віри і школою святості матері Терези з Калькутти стали ті дні та вечори, коли, віддавши усе, вона засинала з тією страшною, смертельною втомою і певністю, що назавтра у неї нічого немає ані для себе і тих кількох кандидаток до нової спільноти, ані для тих мас вмираючих, яким все ж таки потрібна допомога. Нема нічого В такій ситуації – відсутності якого-небудь людського забезпечення зродилася Мати Тереза з Калькутти, та, на яку світ тепер дивиться з шаною та повагою. Це людина, яка вірила, вірила аж до шаленства, яка пройшла через важку школу здобування віри в ситуаціях, коли, дивлячись по-людськи, не було на що спертись. Коли завалюється уся наша система забезпечень, нам залишається або розпач, або віра – або страшний розпач, або героїчна віра.

Якщо не буде у тебе шаленства віри і якщо не довірятимеш до кінця шаленій любові Бога до тебе, то увесь час посуватимешся по дорозі віри черепашою ходою, або будеш відступати. Будуючи систему людських забезпечень, ти перешкоджаєш зростанню віри. Твоя віра поглибиться лише тоді, коли ти погодишся, щоб Господь став для тебе єдиною опорою і єдиною гарантією. Адже Він має право вимагати, щоб ти віддав Йому все, все в сенсі довірення.

Під кутом зору віри дуже добре, що іноді опори уходять в тебе з-під ніг, тому що з цим пов’язана благодать. Адже ти не можеш спиратись ні на чому, окрім Бога, ні на жодному з Його дарів, ані на жодному зі знаків Його присутності. (пор. РпВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- як і за що, я вдячний Богу? 
- що боюсь втратити коли покладаюсь на Бога? 
- що ще більше хочу Йому довірити та віддати?
завдання: 

Дякую Богу за кожну подію мого життя як за нескінчену допомогу на дорозі віри!
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