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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 29.11

А вас нехай Господь примножить і наповнить любов'ю один до одного й до всіх, такою самою, яку й ми маємо до вас, щоб він зміцнив ваші серця бездоганними у святості перед Богом і Отцем нашим за дня приходу Господа нашого Ісуса з усіма його святими. (1 Сол 3, 12-13)

тема: Зустрічаю і захоплююсь Богом який мене наповняє з середини і зовні
активізуючий засіб: 

Пограйте гру «Що можна помістити в банку»: по черзі учасники називають речі, які можна помістити в банку напр. об’ємом 3 л. Всі речі, які вкладаємо, починаються з одної літери.
духовний коментар:

Завдяки співпраці з благодаттю зможемо знайти Бога не тільки в зовнішньому світі, а й у внутрішньому, до якого приходить Святий Дух як солодкий Гість душі. Про Божу присутність пише святий Тома Аквінський: “Крім звичайного і загального способу, завдяки якому Господь своїм єством триває у всьому, через силу і присутність... існує инший, особливий спосіб, властивий виключно розумним істотам, в яких Бог перебуває як об’єкт пізнання в пізнаваючому і як об’єкт любови в люблячому. Оскільки розумне створіння може піднятися до Бога через пізнання та любов і так досягти Його самого в собі, то з рації цього особливого відношення не тільки кажуть, що Бог є в розумній істоті, а й що в ній мешкає, мов у своїй святині”.

Неможливо цілком зрозуміти, чим є мешкання Всесильного Творця в людській душі. Щоби наблизитися до розуміння цього хоча би трішки, варто звернутися до образів. Святий Василій описує душу, де мешкає солодкий Гість, як залізо, занурене у вогнище: “Як залізо, перебуваючи у вогні, не втрачає своєї природи, лише розпалене жаром вогню вбирає його природу, колір і температуру і своєю дією подекуди перетворюється у вогонь, так якості душі через поєднання з Тим, який є самою святістю, освячуються й обожествлюються”. (пор. ДлБ)

пропозиції запитань для ділення: 

- як можеш описати свій духовний світ? (що важливе в ньому, вартості, чесноти які цінуєш, плекаєш, поважаєш, прагнеш осягнути) 

- як Бог мене наповнює собою? чому це робить? 

- як помічаю, що Бог хоче мене перемінювати? 

- чи захоплююсь, дякую Богу коли помічаю Його в собі?
домашнє завдання: 

Кожне Святе Причастя старайся Прославляти Бога, Який приходить і є в тобі.
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