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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 2.04

Відкотили отже камінь. І звів Ісус очі вгору й мовив: «Отче, тобі подяку складаю, що вислухав єси мене! Я добре знаю, що повсякчас вислуховуєш мене, тож тільки з-за люду, який ото стоїть навколо, сказав я: щоб вони увірили, що ти мене послав.» (Йн 11, 41-42)
тема: Отче, тобі подяку складаю!
активізуючий засіб: 

Пограйтись в гру «обійми». Міцно, обійміть свого аніматора, потім віце- аніматора, потім віце-віце аніматора і так по черзі.
духовний коментар:

На молитві і в звичайних хвилинах дня, особливо, коли ти пригнічений тягарем клопотів, а несіння цього тягарю здається тобі безсенсовним та безнадійним. Ніщо не безнадійно для того, хто повірив, що він – у серці Бога. Віра в любов дозволить тобі зрозуміти, що все, що з тобою трапляється – благодать. Поки ти живеш, Бог постійно обдаровує тебе численними благодатями. А проте в момент смерті ти будеш змушений прийняти остаточне рішення – або повірити в Божу любов, або її відкинути. Думка про смерть не повинна тебе занадто страхати. Адже це буде лише смерть твого тіла, яке мусить вмерти. Ти воскреснеш. У мить смерті, коли станеш перед Богом з пустими долонями, ти зможеш з дитячою довірою звернутись до Його любові до тебе. Завдяки цій довірі – яка формуватиметься протягом усього життя – ти відкриєшся на благодать спасіння. (пор. РпВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- чому важко все вважати благодаттю Бога? 

- як думаю про власну смерть? 

- чи дякую Богу за благодать?
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