(до недільних читань 2.06)

Ісус узяв п’ять хлібів і дві риби, і, звівши вгору oчi, поблагословив їх, поламав і давав учням, щоб вони клали перед народом. Усі їли до наситу. (пор. Лк 9, 16н)

тема: як розвивається моя віра у значення та силу Євхаристії

активізуючий засіб:
аніматор передає коротку розповідь: 

ІІ світова війна, один з концтаборів: виснажені ув’язнені працюють під наглядом озброєних охоронців; помічають, що по другий бік огорожі з колючого дроту йде священик несучі до хворого Пресвяті Дари; усі в’язні стають на коліна, вшановуючи Пресвяту Євхаристію – незважаючи на те, що охоронники намагаються жорстоким биттям та за допомогою злих собак примусити їх піднятись та працювати далі; після того, продовжують працювати лиш після того, як священик пішов далі

після хвилинки тиші – розповідайте про свої реакції на це оповідання

духовний коментар:
Чи це не якась форма драми мого життя, що Ти фактично – тільки тло для моїх думок, починань? Ти присутній, але тільки як тло. Не на першому плані, а десь далеко. Може бути навіть, я щось роблю для тебе, але фактично так насправді тобою не цікавлюся. Ти завжди другий, третій, а може десятий в моїй ієрархії цінностей. 

Я постійно бачу, що Ти – тільки фон і не хотів би цього тла позбутися, бо фон потрібний, навіть я би зле себе чув без нього. Ти як фон достатньо малий для мене, щоби не перешкоджати в моїх захопленнях, в тому, за чим женуся. 

Яке ж перекручення в мені, приховане десь в глибині моєї підсвідомості. Мені аж важко вимовити, що навіть добре мені, що Ти такий маленький, і що таким повинен залишатися. Коли б Ти появився як великий, щось мусило би в моєму житті зламатися, щось мусило би рухнути. Це невигідно. Тоді я не мав би такого спокою, такого комфорту, який дає мені компроміс. 

Проте, попри такі атакуючі спокуси, до мене пробивається благодать. І чимраз виразніше бачу, що потребую Тебе. Потребую Тебе так сильно, бо Ти – Бог Відкуплення, прийшов до грішників, до таких як я. Власне тому Ти приходиш в Євхаристії, аби врятувати мене від цього перекручення, перед яким сам я безпорадний. 

Близькість Твоєї милосердної любові, що указується мені в Євхаристії – вірю – буде мене рятувати. Адже чим більше я підлягаю загрозі, тим більше Твоє євхаристичне милосердя посилюється – бо Ти є любов.

Потребую Тебе, Боже, так сильно потребую Твого євхаристичного милосердя. Потрібне тільки моє каяття і наростаюча віра у Твою любов. (пор. ТВ)

Бог не хоче приходити до нас непроханим. Любов хоче бути очікуваною, в противному разі є відкинутою любов’ю. В цьому сенсі віра є очікуванням. Ступень очікування на Господа свідчить про віру в Його силу і Його любов. Нашого очікування на Бога ніколи не буває достатньо. Очікування на Того, Хто хоче прийти до тебе і хоче бути прийнятим тобою, повинно постійно зростати. Це відбувається завдяки твоїм зусиллям очікування, але, передусім, – завдяки Його благодаті, яка зумовлює, що твоя туга за Ним може зростати і поглиблюватись. У Господа свої способи, щоб оживити твоє очікування на Його прихід і на Його наступні благодаті. (пор. РпВ)

пропозиції запитань для ділення:

- як часто згадую про те, що Живий, Всемогутній Бог перебуває у вигляді хліба? чому?  

- до чого спонукає мене те, що Господь, присутній в Євхаристії - такий  “маленьий”? 

- за яких умов Євхаристичний Ісус стає для мене великим? як тоді змінюється моє життя? 

- що таке: “євхаристичне милосердя”? як його приймаю? 

- скільки часу виділяю на “очікування на Господа” – перед тим, як Його зустріти в Євхаристії? скільки часу мав би на це присвячувати? 

пропозиція «щоб не забулось…»:
моліться словами пісні: 

на Тебе я чекаю… потрібний лише Ти…

на Твою Милість, Христе, чекаю… потребую…

чекаю… потребую… пришестя Твого…

чекаю… потребую… Милосердя Твого…

