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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 30.04

І от, як він був за столом з ними, взяв хліб, поблагословив, і, розламавши його, дав їм. Тоді відкрилися в них очі, і вони його пізнали. А він зник від них: І казали вони один до одного: “Чи не палало наше серце в нас у грудях, коли він промовляв до нас у дорозі та вияснював нам Писання?” (Лк 24, 30-32)
тема: Бог, Котрий йде зі мною
активізуючий засіб: 

Cпробуйте закрити очі і щось комусь розповісти або в чомусь переконати, про щось запитати. Чи знаєте, що ця людина, до якої ви звертались, вас слухала чи говорила правду?
духовний коментар:

Поклоняючись творінням Божим замість того, щоб поклонятися самому Богові, ми стаємо сліпими й глухими до закликів Господа. Отож ми повинні просити, як євангельський сліпий: „Господи, зроби так, щоб я прозрів, просвіти очі моєї душі своїм світлом, яким Ти стукаєш у двері мого серця“. Це світло є благодаттю, яка хоче тебе огорнути, зрушити з місця й наблизити до Бога, а також зцілювати й перемінювати, щоб у його сяйві ти побачив світ наче Божими очима. 

У цьому незвичайному світлі ми зможемо побачити Христа як Господа світу й водночас Його безмежну любов. Боже світло хоче показати нам обличчя Господа, розіп’ятого за кожного з нас, Його щоденну жертву в Євхаристії. Це світло дозволить нам щоденно занурюватися у смерть і воскресіння Христа під час святої жертви, а також продовжувати її діяння на ціле наше життя. У такий спосіб воно поступово може перемінитися в ненастанне занурення у вмерлого й воскреслого Христа.

Живучи таким чином таємницею Євхаристії, ми вмиратимемо для себе. Тобто в нас умиратиме стара людина, а через занурення у воскресіння Ісуса Христа народжуватиметься нова – на зразок Того, хто до кінця нас полюбив і хто в таємниці Євхаристії найглибше виявляє свою любов. (пор. ВДдХ)

пропозиції запитань для ділення: 

- що би хотів бачити в моєму духовному житті? 

- що означає бачити Євхаристію Його очима? 

- чому Ісус хоче дати мені духовний зір - коли дав фізичний?
завдання: 
Молитися, щоб привести когось «сліпого» до Христа Ісуса.
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