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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 31.01

І надійшло до мене таке слово Господнє: «Перш, ніж я уклав тебе в утробі, я знав тебе; і перш ніж ти вийшов з лона, освятив я тебе; пророком для народів я тебе призначив». (Єр 1, 4-5)

тема: Хочу захоплюватись і дякувати за більшу Божу любов
активізуючий засіб: 

Прочитайте разом читання 1 Кор 13, 4-13: нехай кожен вибере для себе якийсь вірш, який найкраще сподобався, щоб роздумувати і згадувати Слово Боже протягом тижня.

духовний коментар:

Пригнічення, смуток і сумнів часто оволодівають нами після скоєння гріха або також коли – хоча в цей момент не грішимо – ми усвідомлюємо, які ми грішні. Ці почуття в якійсь мірі впливають на сферу волі і, безперечно, гальмують розвиток внутрішнього життя. Це прояв відсутності довіри і постави довірення. Смуток в сфері волі також знак відсутності вдячності за благодаті. А невдячне серце закривається на Бога. Він хоче безперервно обдаровувати тебе, але невдячність створює наче бар’єр між тобою і Ним. Коли ти грішиш або сумуєш, не довіряєш Богові і невдячний, ти стаєш загубленою вівцею. 

Що тоді робить Добрий Пастир? У відповідь на твою невірність шукає тебе, а коли лишень ти виявиш скруху, бере тебе на руки, показуючи цим жестом, що вже пробачив тобі. Він прагне, щоб ти пізнав, що тоді Він любить тебе навіть більше, ніж перед падінням. Що тоді любить тебе найбільше.

Отець, який зустрічає блудного сина, говорить: “Притьмом принесіть найкращу одіж, одягніть його” (Лк 15, 22). У відповідь на визнання блудним сином гріха добрий батько наказує дати йому найкращій одяг. Отже цей син, вертаючись, отримує найбільше.

Те, що Добрий Пастир бере знайдену вівцю на плечі, виражає те ж саме. Св. Тереза від Дитятка Ісуса говорить, що після визнання перед Богом нашої провини “Він любить нас більше, ніж любив перед нашим падінням!” Тому не піддавайся спокусі смутку з приводу зла, яке бачиш в своєму житті. Найважливішою є скруха і віра в Божу любов. Бог хоче прощати. Найбільше Його прагнення – виявляти до нас милосердну любов. Якщо ти – грішник, котрий навертається, маєш виняткове право на таку Його любов – надзвичайну любов, яка проявляється через неустанне схилення над безоднею твоєї слабкості та нікчемності. (пор. ДЛБ)

пропозиції запитань для ділення: 

- які сумніви щодо Христа помічаю в собі, коли досвідчую власної немочі? 
- чи вірю в те, що Він мене шукає і ще більше любить?
- як борюсь зі смутком після того, як согрішив? 
- чи усвідомлюю, що є в Господа на руках і чи вдячний Йому, що Він мене знайшов?
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