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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 3.03

Немає доброго дерева, що родило б плід поганий, ані дерева поганого, що родило б плід добрий. Кожне бо дерево за своїм власним плодом пізнається; не зривають бо з тернини смокви, ані з ожини не збирають винограду. Добра людина з доброго скарбу серця свого виносить добре; лиха ж - з лихого (серця) лихе виносить, бо з переповненого серця говорять його уста. (Лк 6, 43 - 45)
тема: Чесноти – правдиве зростання для Неба
активізуючий засіб: 

Змоделюйте ситуацію, яка показує красу якоїсь однієї з кардинальних чеснот.

духовний коментар:

Розсудливість (лат. prudentia) означає практичний здоровий глузд, здатність замислюватися над тим, що ми робимо, і над імовірними наслідками. У наш час узагалі мало хто думає про розсудливість як про чесноту. Христос сказав був, що ми зможемо ввійти до його світу тільки тоді, коли станемо подібними до дітей, і багато християн через це вважає: дурень ти чи ні, не так уже й важливо, головне, щоб був "добрим". Але це наслідок банального нерозуміння. 

По-перше, діти переважно виявляють неабияку розважливість, коли займаються тим, що цікавить їх по-справжньому, і доволі ретельно все обмірковують. По-друге, як слушно зауважує св. Павло, Христос аж ніяк не хотів сказати, що ми маємо залишатися дітьми
у плані розуму – якраз навпаки. Він закликав нас бути не тільки „лагідними, як голубка”, але й „мудрими, як змія”. Хоче, отже, щоб ми мали дитяче серце, але дорослий розум. Хоче, щоб ми були простосердими, прямодушними, люблячими і сприйнятливими, як добрі діти; проте водночас хоче, щоб кожна часточка нашого розуму пильно виконувала свою роботу і була цілковито готова до боротьби. Якщо ви даєте гроші на доброчинність, то цe аж ніяк не означає, що не треба бодай спробувати з’ясувати, чи не йдуть ваші гроші шахраям. Якщо ви думаєте про самого Бога (наприклад, коли молитеся), то це ще не означає, що вам слід задовольнятися дитячими уявленнями про Нього, засвоєними у п’ятирічному віці. Бог, звісно, не стане любити вас ані на дещицю менше (чи мати з вас меншу користь), якщо вам випало народитися з мізками далеко не вищого гатунку.

У Нього знайдеться місце для кожного, зокрема й для людей без великого розуму, та Він хоче, щоб кожен як слід використовував ті здібності, якими наділений. Суть не в тому, щоб бути добрим, а розумними нехай будуть ті, хто на це спроможний; суть у тому, щоб бути добрим, а водночас намагатися бути й розумним настільки, наскільки це кожному до снаги. Лінощів розуму Бог не любить так само, як і лінощів будь-якого іншого штибу [гатунку]. 

Поміркованість (лат. temperantia) належить, на жаль, до тих слів, значення яких упродовж років змінювалося. Тепер подекуди воно частенько означає навіть повну відмову від спиртних напоїв. Та в ті часи, коли „поміркованістю” охрестили другу кардинальну чесноту, нічого подібного воно не означало. Поміркованість стосувалася не лише напоїв, а взагалі всіх насолод, і передбачала не повне утримання від них, а вміння відчувати міру, доходити до певної межі і зупинятися. Було б помилкою вважати, що кожен християнин зобов’язаний цілковито відмовитися від алкоголю; уживати будь-які спиртні напої заборонено магометанам, а не християнам. Звісно, бувають випадки, коли конкретний чи й будь-який християнин має певної миті утриматися від споживання міцних напоїв, якщо він, приміром, належить до тих, хто міри не відчуває і ризикує випити забагато, або перебуває у товаристві людей, схильних зазирати в чарку, і не повинен заохочувати їх власним прикладом. Суть, однак, у тому, що тут він із огляду на вагомі причини утримується від того, чого сам не засуджує; навпаки, йому приємно, що й інші часом черпають із цього насолоду. Деяким поганим людям притаманна така особливість: вони не спроможні відмовитися від чогось самі, їм треба, щоб від цього відмовилися й усі решта. Це – не по-християнськи. Кожен окремий християнин може дійти висновку, що з тих чи інших особливих причин йому слід відмовитися від певних речей, наприклад, не одружуватися, не їсти м’яса, не пити пива або не ходити в кіно. Та коли він почне стверджувати, що ці речі погані самі по со6і, або поглядати звисока на тих, хто від них не відмовляється, це означатиме, що він ступив не на той шлях.

Те, що в наш час значення слова “поміркованість” багато де звузили до проблеми споживання спиртних напоїв, завдало немало шкоди. Адже через це люди просто забувають, що непоміркованість може стосуватися дуже багатьох інших речей. Чоловік, який убачає сенс свого життя в грі у гольф чи у мотоциклі, або жінка, яка не думає ні про що інше, крім убрання, гри у бридж чи собаки, - такі ж "непомірковані", як і той, хто щодня тільки й чекає вечора, щоб напитися. Звісно, збоку в око це впадає не так сильно: через бриджеманію чи гольфоманію валятися посеред дороги ви не будете. От лише Бога зо- внішніми проявами навколо пальця не обведеш.


Справедливість (лат. iustіtіа) пов’язана не лише зі сyдовими розглядами, на які натякає латинська назва. Це широке поняття, яке охоплює і чесність, і взаємну поступливість, і правдивість, і вміння дотримуватися обіцянок, і багато чого ще. 

Мужність же передбачає два різновиди: той, що дає силу дивитися в обличчя небезпеці, і той, що допомагає стояти на своєму, незважаючи на біль. Ви, певна річ, помітите: не воло- діючи цією останньою чеснотою, будь-яку з перших трьох довго не попрактикуєш.

Говорячи про чесноти, треба звернути увагу ще й на таке. Здійснити якийсь справедливий учинок чи виявити поміркованість – це не те саме, що бути справедливою чи поміркованою людиною. Кепському тенісистові може час від часу вдатися добрий удар. Та хорошим гравцем ви назвете того, чиї око, м’язи і нерви натреновані незліченними вдалими ударами так, що на них тепер можна покластися. Їм властиві певні прикмети, які нікуди не зникають навіть тоді, коли гравець перебуває поза тенісним майданчиком; так само розуму математика притаманні певні навички чи кут зору, наявні і тоді, коли математикою він не займається. Схожим чином і той, хто завжди й незмінно намагається бути справедливим, набуває врешті-решт відповідної риси характеру. Власне таку рису, а не поодинокі вчинки ми й маємо на думці, коли говоримо про ту чи іншу „чесноту”.
Збагнути цю відмінність вельми важливо, бо інакше ми наражатимемось на ризик прищепити собі й іншим три хибні погляди.
1. Можна було б дійти висновку, що після правильного вчинку немає вже особливого значення, як саме або чому ми його здійснили: охоче чи неохоче, насуплено чи радісно, про
людське око чи задля самого цього вчинку. Правда ж у тому, що правильні вчинки, здійснені з неправильної причини, розбудовувати внутрішню якість, чи то пак рису характеру, звану „чеснотою”, не допомагають, а якраз ця якість чи риса й має найбільше, справжнє значення. (Якшо кепський тенісист уда-рить по м'ячу з усієї сили не тому, що усвідомлює необхідність такого удару, а через те, скажімо, що втратив терпець, то цей удар, можливо, й допоможе йому випадково виграти той конкретний гейм, але ніяк не сприятиме його перетворенню на надійного гравця).
2. Можна було б подумати, ніби Бог лише вимагає від нас дотримання низки певних засад, тоді як насправді Він хоче, щоб ми стали людьми особливого кшталту.

3. Можна було б припустити, начебто «чесноти» потрібні тільки в цьому, земному житті, бо на тому світі дбати про справедливість вже не треба буде, тому що причини для незгоди там не траплятимуться, а потреба у мужності зникне через відсутність небезпеки. Що ж, можливо, все це справді так, і на тому світі нагоди для справедливих чи мужніх учинків просто не випаде, проте там нам точно доведеться бути такими людьми, якими можна стати лише внаслідок здійснення згаданих учинків ще тут, у цьому світі. Суть не в тому, що Бог не пустить вас до свого вічного світу, якщо ви не набудете певних рис характеру, а ось у чому: якщо тут у людей усередині не проклюнуться хоча б паростки цих рис, то жодні зовнішні умови незможуть створити для них «небо» – тобто дати їм те глибоке, сильне, непорушне щастя, яке приготував для нас Бог. (пор. К. С. Люїс, Просто Християнство)

пропозиції запитань для ділення: 

- як вдається поєднувати в житті духовному дитяче серце і дорослий розум? 

- де помічаю свої «межі», щоб практикувати чесноту поміркованості? 

- як допомагаю побачити «межі» ближнім,  щоб зростати в поміркованості? 

- як зростало переконання “відмовитись від чогось” заради Неба? 

- якою є моя постійність, витривалість, вірність на дорозі любові Бога?

завдання: 

Зробити маленьку жертву Богу, в намірі переміни «лихого» серця свого чи ближнього.
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