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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 3.04

Щодня вони однодушно перебували у храмі, ламали по домах хліб і споживали харчі з радістю і в простоті серця; хвалили Бога і втішалися любов'ю всього люду. Господь же додавав щодня (до Церкви) тих, що спасалися. (пор. Ді 2, 26-47)

тема: Коли Господь найближче?
активізуючий засіб: 

Порозмовляйте, про Ваше Євхаристійне життя… 

Як би Ти поступив/поступила, коли на приклад: Увійшов/ла у конфлікт з друзями, парафіянами, яких постійно зустрічаю на Євхаристії…  Увійшов/ла в конфлікт з священиком…   Покохав/ла дівчину/хлопця, з якою/яким хочу бути тільки вона/він немає наміру вінчатися і ходити на Божу Службу…   Прийшли вороги і сказали: “сьогодні завтра і не знаємо, коли - ти не можеш йти на Євхаристію, не можеш приймати Причастя: маєш Бога в серці сиди дома і молись”…  

Чи я би боровся за можливість отримати Ісуса в Святому Причасті? 
Чи віддав би життя за Пресвяте причастя?
духовний коментар:

Здається неможливим перестаратися, повторюючи, що Євхаристія реалізує таємницю Відкуплення. Бо це означає, що на вівтарі постійно діє Милосердя Того, Хто мене спас, і Хто так сильно прагне, щоби я був спроможний скористатися з плодів Його спасенного Страждання. Якщо Відкуплення постійно повторюється на вівтарях світу, це означає, що зло, яке я бачу в собі, було вже відкуплено, і йдеться про те, щоби дивитися на зло очима віри. Так дивитися, щоби Господь побачив мою віру і каяття, і скористався навіть злом, щоби найповніше могло розливатися Його милосердя.

Я ніколи не залишаюся на самоті зі своїм острахом, розпачем, розчаруванням чи, наприклад, кризою авторитету, в який свято вірив. Такі моменти, коли з’являються труднощі будь-якого характеру, – це ситуації випробування віри. Можу відчувати себе самотнім, безпорадним перед тією трудністю, яка мене переростає, але правда є іншою. Парадоксально іншою. Власне в цих найважчих моментах Бог знаходиться найближче до мене. У хвилини найбільших тілесних спокус Христос говорить до св. Катерини Сієнської: «Ніколи Я не знаходився так близько від тебе, як власне у цей момент». Просто в такі хвилини Бог тільки чекає на мене. Чекає, щоби я відкрив цінність, відкрив скарб, яким є для мене Євхаристія. Бо це таїнство Відкуплення, і Він хоче, щоби Його відкуплююча благодать, огортаючи мене, перемінювала мої спокуси, кризи, страхи чи хвилини розпачу. (пор. ТВ)
пропозиції запитань для ділення: 

- як зустрічаю Боже милосердя на Євхаристії?

- що заважає мені переживати добре Євхаристію? 

- чи перебуваю на Євхаристії з Богом Живим, Воскреслим? 

- чи вдається мені Єднатись з Ісусом в момент Причастя?
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