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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




      до недільних читань 3.05

Того часу Ісус сказав: «Воістину, воістину кажу вам: хто не входить до овечої кошари дверима, але перелазить через верх деінде, той злодій і розбійник, а хто входить дверима, той пастир овець. Йому одвірний відчиняє, і вівці слухаються його голосу; і він кличе своїх овець по імені й виводить їх. Коли він усіх своїх овець повиводить, то йде перед ними, а вівці йдуть слідом за ним, бо знають його голос; за чужим же вони не підуть, а втікатимуть від нього, бо не знають голосу чужих!» (Йн 10, 1-5)
тема: Голос пастиря!
активізуючий засіб: 

Спробуйте краще пізнати себе: Коли маєте день народження? Як любите відпочивати? Чим цікавитесь?
духовний коментар:

Звичайно, у щоденному житті ми керуємося розумом, знанням, здобутим досвідом, і це становить для нас опору. Господь погоджується з цим, але тільки до певного етапу внутрішнього життя. 

Згодом Він може захотіти, щоби ми більше спиралися на Нього самого і втрачали ілюзії стосовно всіляких инших опор. Згода на руйнування фальшивих опор пов’язана із сумнівом стосовно всього, що дотепер ми вважали безперечним фундаментом нашого життя.

Із цим, однак, може не погодитися наш розум, може також запротестувати пам’ять, підсуваючи досвід минулого, із яких однозначно виникає, що втрата опор провадить до загибелі. Розум, не освячений світлом віри, і неочищена пам’ять здатні стати джерелом сумнівів, опору й бунту щодо Божих вимог. Звідси й виникає потреба їх очищення.

Дуже важливо, щоби ми захотіли досягнути в цьому активного зречення – невтомного відречення себе, аби щораз більше відкриватися на те, чим прагне нас обдаровувати Милуючий Батько. Він хоче, щоби ми піддавали сумніву власні судження й оцінки, і погоджується викривати фальш та ілюзії, які в них містяться; хоче, щоб ставали перед Ним з відкритими серцем і душею, з волею, готові йти за Ним. Тут береться до уваги насамперед наша внутрішня постава – готовність сумніватися у власному способі мислення. Наскільки будемо готові так вчинити, настільки будемо схильні йти за голосом Господа.

Бог прагне, щоб ми, поєднуючись із Ним, щораз повніше жили життям віри і знаходили опору в Його силі й любові. Це, однак, повністю суперечить нашим прив’язанням і цілій системі ілюзорних опор, які підсуває нам дух цього світу. Що міцніше вони закорінені в нашому минулому досвіді і способі мислення, то більш глибинних очищень вимагають наші розум і пам’ять. Це пов’язано з певного роду терпінням. Але не треба його боятися, бо милосердний Отець з великою делікатністю провадить нас через випробування віри. Такі випробування мають нас звільнити від опори на ілюзії задля того, щоби ми, поєднуючись із Богом, могли бачити дальше, ніж наші обмежені розум і досвід. (пор. ДлБ)

пропозиції запитань для ділення: 

- який помічаю бунт чи супротив щодо Божих вимог? 
- що відбувається, коли я перед Богом щирий та відкритий, як почуваюся? 
- що означає бачити далі, ніж наш розум?
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