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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 4.10

Істинно кажу вам: Хто Царства Божого не прийме, як дитина, - не ввійде до нього."

І обнявши їх, поклав на них руки і благословив їх. (Мк 10, 15-16)

Бачимо Ісуса, який за те, що перетерпів смерть, увінчаний славою і честю, який на малу хвилину був нижче ангелів, щоб благодаттю Божою зазнати за всіх смерти. (Євр 2, 9)

тема: Це правдиво, коли дозволяю Богу себе любити
активізуючий засіб: 

Пригадайте і порозмовляйте про свою першу зустріч з Ісусом. Як це сталось? Моє перше враження знайомства з Ним?
духовний коментар:

Божий стукіт у двері людського серця сповнений драматизму. Зайнятий собою й своїм ілюзорним багатством – усім тим, що засмічує твою душу – ти ніби відповідаєш на цей стукіт: „ Не зараз. Може, згодом, бо мені ніколи “. Ця ситуація із вражаючою ясністю свідчить, з одного боку, про покору Бога, який безупинно й терпляче стукає у двері твого серця, а з іншого – про твою гру з Тим, хто, принижуючись, як жебрак, водночас залишається всемогутнім Богом і Володарем усього того сміття, що ти його накопичуєш, упорядковуєш чи перед яким схиляєшся в собі. 

Своїм стукотом Бог, по суті, закликає тебе спрямувати погляд твоєї душі в інший бік, на Того, хто бажає віддати тобі власне серце, заповнити ним пустоту твого серця, жадібного до сміття. Пустоту, яка породжує гріх, муку й страх. Перефразуючи св. Августина, можна сказати, що людське серце зазнаватиме неспокою й страждання, аж поки повернеться до Господа.

Первородний гріх так зранив нашу природу, що наші постійні прагнення перетворюються на справжню в’язницю. Насправді – це ілюзія, проте ми в ній таки замкнені, бо справді перебуваємо в неволі. 

Звільнити нас із цієї в’язниці обману вкрай важко. Звичайний стукіт не завжди допомагає. Щоб дістатися до внутрішньої твердині нашого егоїзму, Бог змушений іти на справжній штурм – руйнувати барикади серця й перебудовувати цю твердиню на власний смак.

Чинячи опір Його стукоту, не відчиняючи перед ним брам своєї фортеці, ти не дозволяєш Богові любити тебе так, як Він сам цього бажає. Ти вибираєш своє маленьке, карликове, уявне щастя, в якому немає місця для Його любови, яка прагне обдаровувати тебе в міру того, як Його пожирає вогонь любови до тебе. (пор. ВДдХ)
пропозиції запитань для ділення: 

- які помічаю ілюзії, неволі в моєму житті? 
- як помічаю в моєму житті, що Бог дійсно покірний і терпеливий? 
- чи маю страх, коли Бог бере моє життя в свої руки? 
- чи дозволяю Богу мене любити? коли давав таку згоду? 

домашне завдання: 

Витрати свій час, свою увагу на зустріч з Ісусом через побожне читання Розарію, усвідомлюючи, що це, момент коли дозволяю себе любити.
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