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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 5.04

Господь Бог дав мені язик учнів, щоб я підтримував моїм словом знесиленого. Щоранку будить Він, будить моє вухо, щоб я, як учень, слухав. Господь Бог відтулив мені вухо, і я не спротивився, назад не сахнувся. Спину мою віддав я тим, які мене били; щоки мої тим, які бороду в мене рвали; обличчя мого не відвертав я від плювків та глузування. Та Господь Бог мені допомагає, тому я не осоромлюся. Тому й тримаю моє обличчя, мов кремінь: я знаю, що не застидаюся. (Іс 50, 4-7)

тема: Духовний вимір карантину
активізуючий засіб: 

Порозмовляйте про труднощі карантину, про обмеженість, скруту людей... Які добрі речі, можливості з’явилися в цьому новому випробовувані?

духовний коментар:

Якщо шукаєш тільки зворушень в живому відчуванні Божої присутності які в тобі б розширювали груди і прискорювали биття серця ставиш себе на небезпеку бути знеохоченим молитвою. Лише через віру усвідомлюємо собі що Бог живе у моїй душі: потрібно вправлятися в цій вірі”.

Потрібно бути вірним щодо своєї внутрішньої пустелі. “Багато не вміють знайти Бога потребують іти для своїх чуттєвих влад, а також переліку понять для розуму. Ломлять собі голову, щоб говорити на молитві, забуваючи що мовою серця є мовчання. Якщо ти насправді відірваний від усього та цілим своїм прагненням спрямований на Бога не будеш потребувати слів. Бог розуміє це посилення любові, яке пориви твоєї спраглої душі аж в сферу тіла. Постава вбогого, який кається у своїй нікчемності або улюбленого який в мовчанні вдивляється захопленими очами, в ту котру йому обіцяли більше говорить ніж будь-які слова”. 

В дорозі до святості будем чим раз дошкульніше досвідчувати обмежень що  виникають з нашої природи, про яку святий Павло говорить: (Рим 7, 14.23).

Що означають ці слова св. Павла “я тілесний”.

Тілесний це не лише підкорятися спокусам проти чистоти. Тілесністю є пригортатись чи прилипати до цього світу до цього що матеріальне видиме, що можна відчути, що помічають наші чуття, прилипнути до того до наші змисли як щось конкретне; це бачення світу на матер’яний спосіб, яке не звертає уваги на те що духовне. В тілесній людині право гріха має перевагу над правом розуму та духа, тому не має в ній постави віри немає довірення Богові, ні любові Бога.

Тілесна людина хоче також опирати на це що помічає пізнає та чого емоційно досвідчує. В молитві шукає відчутів близькості Бога, та його любові, та шукає емоційного підтвердження того що Бог є з нею. Тому Бог приходячи до нас уподібнює Себе до наших можливостей сприйняти Його. Дозволяє наприклад, щоб ми відчували його близькість, тому що в іншому випадку ми не були б здібні нав’язати контакт в Ним – духом пречистим не матеріальним не доступним нашим чутів, з кимось, хто зовсім інший чим ми.

Але в подібний спосіб, як відчуваємо близькість когось коханого нами та когось, кого любимо та коли хтось обдаровує нас подібним почуттям. На початковому етапі дороги до святості Бог може дозволяти нам пізнавати себе через такі типові звичайні для нашої людської натури почуттєво знання. Об’являється нам тоді в такий спосіб тому що наша віра є ще мінімальна.

Разом з зростанням нашої єдності з Ним починає об’являтися нам в формі котра більше відповідає його натурі. Це завжди вираз його особливої любові та дбання про помноження в нас віри. Тоді наша тілесна натура чим раз менше відчуває його присутність, в зв’язку з чим, частіше появляється внутрішня порожнеча, яка спричиняє чим раз більшу розгубленість в контакті з Богом.

Будем досвідчувати немов би нас залишає, а одночасно краще будем пізнавати нашу марність, помічати що замість вірного виповнювання обов’язків – щоб виконувати його волю, займаємось тим що мало важливе та другорядне; будем бачити, як наша натура пригортається до того що тілесне, матеріальне, конкретне як навіть на молитві постійно тікаємо в наших думках від Бога та замість адорувати того хто приховує себе під заслоною віри, будем підкорятися неуважностям які на нас приходять. Коли на молитві зникають відчуття, пізнаємо, що не вміємо молитися. Багато відходить тоді від правдивої молитви, тому що не відчувають жодного внутрішнього задоволення. Порожнечу, яку тоді досвідчуємо, замість цього заповнюють неуважності, бо ідучи по дорозі, яка чинить найменший опір, вибираємо те що найпростіше. Часто не піднімаємо зусиль тривати перед обличчям цієї порожнечі, а в неї ж приховується Бог. Наша тілесна натура не любить тривати в темряві та не вміє довіряти. Коли зникає в нас свідомість присутності Бога зараз піддаємо все під сумніви. Отже постійно потрапляємо в такі ж самі напруженості неспокій, смуток. (пор. Зошит № 6)

пропозиції запитань для ділення: 

- як мені вдається розрізняти стани душі за тілесними прагненнями і духовними? 
- як переживаю самотність? 
- як єднаюсь з Богом в тиші?
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