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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 5.07

Але Ісус промовив до них: "Нема пророка без пошани, - як тільки у своїй країні, між власною родиною та у своєму домі." І неспроможен був створити там ніякого чуда, лише вилікував деяких недужих, поклавши на них руки.
(Мк 6, 4-5)

тема: Бог будує в нас надприродний зв’язок
активізуючий засіб: 

Оцініть правдиво себе. Напишіть критичну оцінку своєї спільноти. Можна назвати це: «підсумок спільного життя», в якому видно ваші трудності, а також старання.
духовний коментар:

Кожна спільнота, чи це спільнота подружня, чи друзів, чи якась група, якщо спирається виключно на природному зв’язку, немає забагато шансів вижити і колись, рано чи пізно, мусить або розпастись, або перейти на вищий ступень існування. Під кутом зору віри можна сказати, що це добре, якщо в нашому житті трапляються такого типу кризи. Добре, коли раптом хтось стає нам менш приємний, менш подобається, тому що з цим може бути пов’язаний надзвичайний шанс. Заклик Христа втілювати в життя Євангеліє саме тоді стає особливо актуальним. Так само є і в стосунках з Богом, під час очищень, іноді вимушених, коли не відчуваєш зв’язку з Богом, коли тобі здається, що взагалі Його не любиш, коли тебе дійсно щось просто відкидає від Нього, а ти, всупереч усьому, намагаєш залишатись Йому вірним. Як же цінна сповідь тоді, коли ти не маєш бажання йти до неї, як цінна Євхаристія, коли тебе до неї не тягне, але ти йдеш, бо знаєш, що Він – люблячий тебе Христос – є там і чекає тебе. Наскільки ж більше зусиль ти тоді докладаєш, твій дар зростає відповідно до послаблення природних зв’язків. Як це добре, що між нами виникають кризи, що іноді є непорозуміння в подружжі, що діти часом можуть побитись, бо не ладять одне з одним. Це є та шпарина, та тріщина, яка уможливлює народження або поглиблення надприродного зв’язку і надприродної любові. Тієї любові, яка є справою Христа, і яка, якщо розростеться, триває до кінця. Тільки така любов є сильна, сильна міццю Христа, міццю Бога. Подружжя сильне Богом, це подружжя, яке пройшло через цього типу розпад і змогло відновитись на вищому рівні. Блаженний кожний, хто пережив подібні важкі хвилини з Богом і не зрадив Його, а залишився Йому вірний, тому що тоді його любов дійсно запустила коріння. (РпВ)

питання для ділення: 

- що для мене важливе, першочергове у відносинах з іншими людьми? 

- чи вважаю себе кращим за моїх друзів? 

- як реагую на критику моїх вчинків? 

- як будую мої відносини з Ісусом? 

- чи запрошую Бога у будування моїх відносин з людьми? 

- чи помічаю, як Бог запрошує мене до глибшого зв’язку з Ним?

домашнє завдання: 

Подякуйте Богу один за одного і за аніматорів дар спільноти руху за те, що Бог надприродньо вас формує і провадить. Складіть молитву або гімн прослави Бога за Його любов, яка нас змінює. 
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