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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 5.02

Тоді візвеш, і Господь відповість, ти крикнеш, і він скаже: - Ось я! Коли ти викинеш із-посеред себе утиск, перестанеш погрожувати пальцем і безбожно говорити, коли голодному ти віддаси хліб твій, наситиш пригніченого душу, тоді засяє твоє світло в пітьмі, тьма твоя буде, немов південь. (Іс 58, 9-10)
тема: Якщо сіль звітріє? Або, чому я?
активізуючий засіб: 

Кожен з нас зустрічався з проявом байдужості. Для якихось конкретних випадків такого прояву спробуйте придумати послідовний план дій визволення людини. Як ти поступиш зустрівшись з такою людиною, щоб їй допомогти?
духовний коментар:

Св. Тома Аквінський говорить, що віра наближає нас до Божого пізнання. Тому що через участь у Божому житті ми починаємо бачити і оцінювати все ніби Його очима.
Участь в Божому житті за допомогою віри призводить до того, що ми стаємо новою людиною, отримуємо нове розуміння дійсності, нове сприйняття як Бога, так і минущої навколишньої реальності. Через віру ми починаємо розпізнавати в земній реальності першопричині дії – дії Бога. Ми помічаємо Його присутність і діяльність як в нас самих, так і у світі природи та історії. Ми помічаємо, що Він є автором і творцем усього, що те, що ми здатні пізнати чисто в людських і світських категоріях, це неповна дійсність, це розглядання лише поверхні, лише другорядних причин, якими послуговується Бог.

Віра – це чеснота, яка уможливлює контакт з Богом, і складає фундамент надприродного життя. Оскільки вона лежить в основі всякої надприродної діяльності, все відбувається завдяки ній. Позитивні якості або недоліки нашої віри визначають активність нашого надприродного життя. Труднощі в надприродному житті завжди пов’язані зі слабкістю віри. Це підставова чеснота, тому що вона дає нам можливість брати участь у Божому житті. Віра – це співучасть в мисленні Бога, це ніби уміщений на природних дарах душі надприродний розум, який дозволяє нам думати так, як Бог, не лише про нас самих, але також про все те, з чим ми стикаємось. Таким чином, мати віру – означає узгоджувати нашу думку з Його думкою і ідентифікувати себе з Його думкою.

Різниця між природним пізнанням і пізнанням через віру – не просто ступенева різниця, але сутність справи. Віра приносить з’єднання з мисленням Бога і внутрішню участь у світлі, в якому Бог пізнає самого себе. В цьому сенсі вона веде до контемпляції (споглядання) і є вступом до майбутнього пізнання Бога у вічності.

Якщо через віру ми входимо в життя Бога, в життя Ісуса Христа, то через ту ж саму віру Бог розпочинає в нас своє власне життя. Мета нашої віри – думати так, як думає Ісус Христос; дозволити Йому, котрий живе в нас через віру, користуватись нами, думати в нас і жити в нас.

Віра може повністю змінити наш дотеперішній спосіб бачення, мислення, відчування і переживання. Віра змінює нашу ментальність, вказує нам завжди ставити Бога на першому місці, зосереджувати усе життя на Ньому, інтерпретувати світ в Божому світлі. Тоді світло віри опромінює усі наші думки, оцінки, бажання і очікування. Таким є шлях до комунії віри, яка осягне свою повноту тільки у любові.

Створений навколишній світ – це голос, який до нас промовляє. Якщо наша віра слабка, тоді цей голос розпорошує нас, відволікає нас від Бога і зосереджує на собі. При зростанні віри відбувається протилежний процес. Зовнішній світ тоді починає говорити нам про Бога, концентрує нашу увагу на Богові, притягує до Нього, стає знаком Його присутності, допомагає нам нав’язати з з Ним контакт, і стає для нас місцем зустрічі з Ним.

Віра дозволяє тобі переступити через позірність, побачити першорядну причину над другорядними. Вона дозволяє побачити, що все, що відбувається довкола, відбувається не завдяки силі людини. Віра дозволяє тобі відкривати в створінні сліди Бога. Вона дає тобі можливість розпізнавати в явищах і подіях прояв Божої волі, сприймати їх, як знак того, що тут пройшов Бог. (пор. Рпв)

пропозиції запитань для ділення: 

- що б я зробив і як би виглядали відвідини Ісуса до мене?

- як виглядає моя вдячність і скруха? 

- що означає для мене бути даром любові? 
- як Ісус мене перемінює?

завдання: 
І зліз той швидко і прийняв його радо. Злажу з мого дерева, щоб разом з Ісусом радо жити життям сьогодні.
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