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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 5.01

То було справжнє Світло, яке приходить у світ: Воно освічує кожну людину. У світі Він був, і світ через Нього постав, і світ Його не пізнав. До своїх Він прийшов, та свої Його не прийняли. А тим, які прийняли Його, дав владу стати Божими дітьми, – тим, які вірять у Його Ім’я; тим, які ні від крові, ні від бажання плоті, ні від бажання чоловіка, але  від Бога народилися. І Слово стало тілом, і оселилося між нами, і ми споглядали славу Його, – славу як Єдинородного від Отця, повного благодаті й істини. (Йн 1, 9-14)
тема: Завжди бачити справжнє Світло!
активізуючий засіб: 

Спробуйте без слів, використовуючи жести, міміку, рухи переказати комусь правду сьогоднішнього Євангелія.
духовний коментар:

Коли думаємо про самотність, нас зазвичай огортає страх і жах. Тоді нам згадується самотність Христа, зокрема в годину Його молитви в Гетсиманському саду, пізніше під час Його муки і смерті.

В Гетсиманському саду Ісус просив своїх улюблених апостолів, щоби своїм чуванням і молитвою Його підтримали в Його невимовній скорботі, але вони, незважаючи на це гаряче прохання, засинають.  

Тому й ти не повинен дивуватися коли у моменти особливих випробувань будеш залишатися на самоті, коли тебе будуть зраджувати ближні і друзі.

Тоді досвідчиш, що правдивою опорою для кожного з нас є тільки Бог.

Якщо замість Бога довіриш своє життя людям, будеш приречений на помилку. Адже часто в дорозі до святості зазнаєш гіркоти залишення, самотності, навіть зради. Ці досвідчення звільнять тебе від ілюзій, що в людській дружбі і любові, також без Бога, можеш знайти опору.

Коли інші стануть для тебе справжньою опорою, це тому, що сам Бог через тих, яких поставив на твоїй дорозі, оказуватиме тобі особливу любов.    Проте, прийдуть хвилини, коли Бог хотітиме виставити тебе на винятково важкі випробування, на випробування Гетсиманського саду. Тоді, якщо тобі буде дана ця виняткова благодать, при тобі не буде нікого, хто би для тебе був знаком присутності Бога.

Але в той момент при тобі буде особливим чином Божа Матінка, так, як була при Христі у час Його муки і смерті. Віра в її присутність повинна зміцнити твою надію і визволити тебе від страху. Коли часом тобі видаватиметься, що Її при тобі нема, це буде тільки ілюзія. Марія буде при тобі, хоча Її присутність може бути укрита від тебе, щоби ще більше витягав руки до Її Сина. (пор. Зошит № 5)

пропозиції запитань для ділення: 

- як помічаю, відчуваю близькість Бога в ситуаціях важких? 
- як переживаю самотність? 
- якою є моя надія, яку шукаю в ситуаціях важких? 
- чи прошу допомоги Марії?
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