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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 6.11

А коли цей помер, підвели четвертого на ті самі важкі муки, а як він мав уже вмирати, то сказав: «Ліпше померти від руки людей, коли хтось має надію в Бога, що він воскресить його знову; для тебе ж воскресіння до життя не буде.» (2 Мак 7, 13-14)
тема: Милосердя Бога, яке дає відвагу житти
активізуючий засіб: 

Порозмовляйте про приклади великої посвяти з любові до людей та Бога. Ті, які бачили чи переживали самі, (хтось багато часу присвятив мені, надихнув мене, допоміг вирішити проблему) або я, так допомагав, що забув про себе (не поїв, виснажився, захворів)… 
духовний коментар:

Євхаристія є кенозисом, тобто самовинищенням Бога-Людини, тому що Його найбільша святість стикається з твоєю грішністю і твоєю негідністю. Проте це не означає, що ти маєш уникати Євхаристії, адже ти будеш тим більше гідним, чим частіше приступатимеш до Неї. Ісус з любов’ю чекає на тебе, Він хоче приходити, аби тебе перемінювати, щоб тебе освячувати, щоб ти ставав щоразу більш гідним Його приходу.

Святий Йоан апостол сказав: “Коли ми кажемо, що гріха не маємо, то самі себе обманюємо, і правди в нас немає” (1 Йн 1, 8). Всі ми грішники і всі ми негідні приймати Ісуса. Подумай, твої вуста брудні, але ти повинен очікувати, що Євхаристія буде цей бруд, цю проказу гріха, проказу егоїзму усуватиме з твоїх вуст, з твого серця і твоєї душі. Ісус так сильно цього прагне, що хоче, аби це здійснювалось навіть ціною Його так крайнього винищення, ціною Його кенозису. В світлі віри ти побачиш, в якій великий мірі Євхаристія є самовинищення Христа. Він принижує і винищує себе вже через сам той факт, що укриває свою велич і свою людську природу під видом частки матерії – хліба і вина. Позбавляє себе належної Йому пошани і честі. А коли ти приходиш до Нього з грішними долонями, з грішними вустами і грішними серцем, це для Нього подальший кенозис.

Святий Людовік Марія Гриньон де Монфор радить до нашої участі в Євхаристії запрошувати Марію. Присутність Непорочної при нас, особливо в Євхаристії, є для нас якоюсь великою таємницею, якимось розв’язанням проблеми кенозису Христа. Ті, кому важко визнати потребу і значення Марійної дороги до Христа, вважають, що між нами і Христом не може стати Марія, бо Вона заслонить нам Ісуса. Однак в світлі віри, в світлі пізнання святості Бога і своєї великої негідності, своєї грішності, ти побачиш, що ситуація є прямо протилежна. Коли ти просиш, щоб Вона стала між тобою і Христом, стаєш ближче до Христа, бо ти просиш Її, щоб Вона, стаючи між тобою і Христом, вберігла Його від Його кенозису, Його самовинищення. Лише Її долоні не брудні і ніколи не були брудними; були і завжди лишаються незаплямованими – єдині людські руки і людськи вуста, які чисті і незаплямовані, які гідні пестити Господнє Тіло. Коли, стараючись вберегти Христа від Його самовинищення, ти просиш Марію, щоб Вона приймала Його за тебе, то цим віддаєш честь кенозису Бога-Людини. Це є поєднання постави покори, постави визнання, що ти грішник, з вірою в Його шалену любов до тебе, яка ціною незбагненного для тебе самовинищення прагне обдаровувати тебе плодами Відкуплення. (пор. РпВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- як часто живу мріями про радикальне віддання, посвячення чи святості життя для Бога? 
- як часто і де помічаю Христа, Який живе для мене? 
- як вдається мені жертвувати чимось в житті - заради Христа? 
- чи прошу допомоги Марії в цих справах?
завдання: 
Працюю над чеснотою мужності. В присутності Марії берусь за справи, які потребують посвяти, або раніше лякали.
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