(до недільних читань 7.10)

На початку створення Бог створив їх чоловіком та жінкою. Ось чому чоловік покине свого батька-матір і пристане до жінки своєї, й обоє будуть одним тілом; тому вже не двоє, лише - одне тіло. (Мк 10, 6н)

тема: на шляху до створення щасливого подружнього зв’язку
активізуючий засіб:
поділіться: хлопці – дівчата

порозмовляйте окремо на тему: 

«що ми можемо/повинні робити вже тепер, щоб через декілька років жити у щасливому подружньому зв’язку» 

напишіть коротко про висновки з вашої дискусії, щоб їх представити 

духовний коментар:
Чоловік і жінка повинні бути добрими одне для одного, проте втеча у фальшиве щастя – наче отрута, яка спонукає до різноманітних зловживань, кривд, завдає гіркоти, неприємного осаду, спричинює порожнечу. Замикаючись на Бога, двоє людей не здатні зробити своє життя щасливим, надати йому сенс.

У цей важкий період втрати подружніх опор і розвіювання нереальних мрій безцінною є допомога досвідченого сповідника. Завдяки їй чоловік і жінка можуть зрозуміти: хоч у Таїнстві подружжя “обоє будуть одне”, проте це не означає забути про Бога і стати один для одного божками. Бог прагне пошуку єдності на шляху до поєднання з Ним, в якому кожний член подружжя має полюбити Його як єдину любов свого життя. Кожний повинен у певному сенсі одружитися з Богом, а все життя, зокрема подружнє, до цього готує і провадить. 

Водночас чоловік часто трактує свою дружину як божка і виконує всі її забаганки. Дружина теж може легко піддатися спокусі догоджати егоїзмові чоловіка під виглядом подружньої любови. Кожна людина має так багато марнославства, що той, ким захоплюються, наражається на самозамилування. З іншого боку, той, хто свою половинку трактує як божка, ображає Христа, що живе в ній, і в певному сенсі грішить проти першої заповіді.

Чоловік і жінка повинні бути добрими одне для одного, проте втеча у фальшиве щастя – наче отрута, яка спонукає до різноманітних зловживань, кривд, завдає гіркоти, неприємного осаду, спричинює порожнечу. Замикаючись на Бога, двоє людей не здатні зробити своє життя щасливим, надати йому сенс. (пор. ДлБ)

пропозиції запитань для бесіди (для молодшої молоді) / для ділення (для старшої молоді):

- які прояви ідолопоклонства можливі у відносинах між закоханими людьми вашого віку? які наслідки?

- яке значення у цих справах має/мало б мати для вас спілкування з постійним сповідником? 

- як розумієте слова: “Бог прагне пошуку єдності на шляху до поєднання з Ним”? як потрібно їх виконувати? 

