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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 8.03

Ісус гроші міняйлів порозсипав і столи поперекидав. (пор. Йн 2, 15)  
тема: коли хитається матеріальна стабільність

активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно: 

які Ваші реакції, коли хитається матеріальна стабільність
духовний коментар:


В одній з країн Латинської Америки, на багато років ув’язнення був засуджений один високопоставлений і раніше дуже шанований працівник банку – звинувачений в дуже важких фінансових зловживаннях. Той чоловік, коли був на високій посаді в одному з банків, так віддався праці, що загубився в своєму духовному житті. Бог відійшов в його житті на задній план. Хоч ніколи не переставав молитися і виконувати релігійні практики, то однак Бог не був для нього найважливішим.

Він почав щоразу більше опиратися на себе. Вмів бути щедрим, часто допомагав іншим, але робив це за рахунок своєї сім’ї. Разом з тим зростав в гордій думці, що є кимось добрим. Вважав також, що є незамінним працівником. Щоразу більше часу проводив в праці, занедбуючи родиною (в нього троє дітей). Перевантажена обов’язками дружина, коли стикалася з його самовпевненістю, відчувала, що він її не розуміє та почувала себе все більш самотньою. Таким чином його сім`я знаходилась на межі розпаду. Однак він, не передчуваючи небезпеки, брів далі та зосереджувався лише на власній кар’єрі.

І тоді трапилось те, що з людської точки зору потрібно було б розцінити як трагедію.

Цього чоловіка, який з огляду на свою професійну сумлінність був бездоганним, несправедливо звинувачено за дуже важкі фінансові зловживання та засуджено на багато років ув’язнення, тому що сума, яку мав би повернути, далеко перевищувала його можливості.

Це досвідчення було для нього таким важким, що через перших два тижні він був на межі розпачу і постійно питав: чому Бог дав мені таке досвідчення? Не міг зрозуміти і не хотів погодитись з тим, що він, такий сумлінний працівник, був засуджений на багатолітнє ув’язнення за дії, яких не зробив.

Це велике почуття кривди і несправедливості перемогла в ньому благодать Таїнства Покаяння. 

Коли він зустрівся з добрим сповідником, помітив для себе світло надії та знайшов сенс перебування у в’язниці. Зрозумів, що справжня неволя – це зневолення власним егоїзмом і гординею.

Завдяки благодаті Таїнства Покаяння та духовній допомозі сповідника, власне у в’язниці до нього почала повертатись внутрішня свобода. 

Говорив, що він вдячний Богу за те, що його спіткало, навіть якщо мав би залишитися там до кінця життя. Був переконаний, що Бог вимушений був так його досвідчити, тому що інакше йому  – до тих пір так впевненому у своїй досконалості – вистачали б тільки зовнішні прояви віри.

Своєю поставою, повною радості від знайдення дороги до Бога, він почав впливати на інших в’язнів. Його навернення спричинило те, що деякі з засуджених також помітили інший вимір своїх досвідчень.

Той чоловік у в’язниці відкрив правду про себе, але одночасно відкрив правду про безмежну любов Бога – і власне ця істина, яку він щоразу повніше пізнавав, почала його визволяти. Він, який так багато пережив, міг вибирати дві дороги: або оскаржувати Бога, що допустив до такої несправедливості, або всупереч всьому тому, що диктує людська логіка, повірити в любов Бога.

Він вибрав віру в Любов. (пор. Зошит № 3)
пропозиції запитань для ділення:

- як часто перевіряю себе – чи хвилювання про матеріальні речі не пошкоджують моїх відносин з Богом та людьми?

- ким занедбую – зосереджуючись надмірно на матеріальних справах? 

- наскільки теперішні фінансові колихання та нестачі сприймаю як мову Господа до мене? про що Він намагається до мене говорити? 

- що допомагає мені у час фінансової нестабільності “вибирати віру в Любов”?

пропозиція «щоб не забулось…»:
зробити ретельний іспит сумління – у світлі цієї теми
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