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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




      до недільних читань 8.03

Улюблений! Пе­ретерпи зі мною зло заради Євангелія  згідно з силою Бога, який спас нас і покликав святим покликанням, – не за наші діла, але згідно зі своїм наміром і благодаттю, яка дана нам в Ісусі Христі ще перед вічними часами; тепер же вона відкрилася через з’явлення Спасителя нашого Ісуса Христа, який знищив смерть, а життя і нетління освітив Євангелієм. Слово Боже (2Тим 1, 8б-10)
тема: «Поцілунки» страждання
активізуючий засіб: 

За допомогою сценки або прикладу спробуйте розглянути, коли християнин стає «фальшивим християнином».

духовний коментар:

Форми прояву Божої любові можуть бути для нас зовсім незрозумілими.               

Адже Бог часами виражає любов “поцілунком” страждання, виявляючи нам таким чином особливу довіру і долучаючи до таємниці своєї спасенної муки.

Проявом Його любові можуть бути болючі приниження, самотність, несправедливі звинувачення.

Може ним бути темрява віри, коли раптово стаєш сухий серцем та не можеш видобути з себе жодного позитивного почуття, навіть на молитві.

Коли, попри зусилля, тобі не вдається бути добрим і ти маєш враження, що замість чимраз повніше жити вченням Ісуса, ти, по суті, карикатура на християнина. 

Це може тобі боліти, але саме завдяки цьому ти легше відкриєш правду про себе і спізнаєш, що ти – грішник. Це формуватиме в тобі поставу митаря. Ці нелегкі і неодноразово незрозумілі випробування можуть викликати твій опір, а можливо, навіть бунт. Буде бунтуватись твоє “я” – не дивуйся, бо це також частка правди про тебе. Радше дивуйся, якщо не бунтуєшся. Тоді говори собі: це Бог дав мені благодать, що не бунтуюсь.

Так, це велика і не заслужена благодать. (пор. ДЛ)

пропозиції запитань для ділення: 

- які форми Божої любові досвідчую у власному житті? 

- як можу ставати свідком Його любові?
завдання: 

Пробую поділитися усвідомленою Божою любов’ю тобто, переказую Євангеліє людям навколо; ділюсь радістю у терпіннях, невдачах, в сірих буднях!
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