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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 8.11

Пішла вона й зробила, як сказав їй Ілля; і їла вона, він і її син довго. Посуд з мукою не спорожнювався, глечик з олією не вичерпувався, за словом, що Господь сказав через Іллю. (1 Цар 17, 15-16)

тема: Хочу повірити, Господи, в Твою невичерпність та всемогутність
активізуючий засіб: 

Поміркуйте та сплануйте вчинок милосердя, який зможите зробити разом для Божої Слави. 

духовний коментар:

Змінення світу, переміну інших ми маємо розпочинати від себе. Це в тобі має зростати життя Христа в такій мірі, аби прийняті тобою благодаті і добро призводили до навернення інших. Однак може статись, що таке навертання інших буде увесь час безрезультатне, що вимагатиме чимраз вищого “тиску” благодаті в твоїй “пробірці”. В такий спосіб Бог може вимагати від тебе більш інтенсивного внутрішнього життя, а навіть повного дару з себе, радикального прямування до святості. Г. К. Честертон пише, що в історії Церкви християнська віра принаймні п’ять разів зазнавала позірної смерті. Одним з таких трагічних періодів “вмирання Церкви” були часи св. Франциска з Ассізі. Про незвичайно понурий образ Церкви XII сторіччя свідчать м. ін. численні булли папи Іннокентія ІІІ, які таврували найбільш скандальні зловживання: лихварство, продажність, ненажерство, пиятство, розпусту. На фоні такого падіння нравів в Європі виникло багато фанатичних і агресивних ересей, які ледве не знищили християнства. Іншим ударом, націленим на Церкву, також були мандрівні проповідники, що безперестанно критикували часто охоплене жагою багатства духовенство,  протиставляючи йому взірці євангельської вбогості.

Франциск ніколи нікого не критикував. Бо вважав, що, якщо довкола існує зло, то спершу він має навернутись, не інші. Якщо царює така велика розкіш і розпуста, то він має стати радикально вбогим і чистим, бо це він в тому винний. Святі тим відрізняються від основоположників ересей, що ті хотять навертати інших, не себе, тоді як святі вістря будь-якої критики спрямувують на себе – щоб світ став кращій, стараються навертатись самі. Чим більше зіпсуття і скандалів Франциск бачив довкола себе, тим більше прагнув уподібнитись до Христа, чистого, покірного, вбогого. Це він, Франциск винен, що світ такий поганий, і тому це він, Франциск, мусить радикально навернутись – і історія підтвердила його правоту. Бо коли Франциск навернувся, коли став так “прозорий” для Господа, що могло в ньому віддзеркалитись обличчя Христа, Європа почала підноситись з занепаду. Збувся сон Іннокентія ІІІ, в якому той бачив, як постать, схожа на Франциска підтримувала хисткі мури Латеранської Базиліки, званої “матір’ю і головою всіх церков” (символ усієї Церкви), – і врятувала її. Міццю святості Франциска Христос підносив свою Церкву зі “смерті” віри. Світ збагатився його святістю не стільки шляхом пізнання людини, яка реалізує духа Євангелія надзвичайним і героїчним способом, скільки за принципом системи сполучених посудин – адже його святість впливала на особи, з якими він ніколи не зустрічався. Світло віри дозволяє тобі пізнати, що через хрещення ти належиш до Христового Тіла, що ти включений в систему сполучених посудин цього Тіла, яке так сильно потребує навернених і святих, яке так потребує твого навернення, твоєї святості. Завдяки світлу віри ти пізнаєш, що змінення інших завжди треба розпочинати від себе. Кожне твоє добро впливає на інших, твоя вірність є силою для тих, кого ти любиш, твоє святе Причастя зміцнює не лише тебе, але також є поживою для твоєї пари, дітей, братів, друзів, парафії, Церкви, світу. Тож розпочни від себе, від власного відкриття на Христа. Бог хоче, щоб ти освятився і щоб твоє освячення освячувало твоє середовище, твоїх ближніх, Церкву, світ. (пр. РпВ)

пропозиції запитань для ділення: 

- хто з сучасних людей (Церкви, родини, знайомих) є для мене прикладом віри і чому? 
- чи помічаю, як Бог спонукає мене до переміни, щоб перемінювати інших? 
- коли переживаю «духовний голод» чи вичерпання? що для мене є невичерпною посудиною? 
- що з моєї нестачі вже віддав Богові?
домашнє завдання: 

«Провітрити» шафу, там є речі, які потрібні більше іншим. Може комусь холодніше ніж мені. Нехай це буде щирий дар, як дві лепти убогої вдови.
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