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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 8.02

Теща ж Симонова лежала у гарячці, тож йому негайно сказано про неї. Ісус підійшов і підвів її, взявши за руку, й покинула її гарячка. (пор. Мк 1, 30н)  
тема: бути помічником Ісуса-Лікаря
активізуючий засіб:

розділіться на дві групи й приготуйте коротку сценку: 

по-християнськи відвідую хвору людину

духовний коментар:


Із кожною хворобою душі маємо бігти до Христа – Божого Лікаря, у якому наша єдина надія. Якщо б ми щоразу Його просили нас визволити і вилікувати, може, взагалі не хворіли б. Адже Ісус своїм терпінням на Хресті відкупив не тільки скоєні нами гріхи, а й ті, від яких Він нас оберігає. (пор. ДлБ)

Мати Тереза показала молоденьку черницю, що нахилилася над одним з хворих. – Ви бачите цю дівчину? Нещодавно прийшла до нас. Їй було важко. Сьогодні зранку я розмовляла з нею. Запитала, чи вона зауважила, як під час Святої Меси священик з великою пошаною і любов’ю торкається Ісуса під постаттю Пресвятої Гостії й порадила, щоби вона робила так само, коли опиниться в притулку для вмираючих. Я сказала, що вона знайде Ісуса у зболілих тілах наших бідаків. Через певний час вона підійшла до мене. Промовила: «Матінко, дякую, бо впродовж трьох годин я торкалася Ісуса». Зараз вона знову при Ньому.

Уяви собі, що стоїш біля Матері Терези, тому, що ця сцена надзвичайно промовиста. Мати Тереза запитує тебе: Чи ти зауважила, як під час Святої Меси священик з великою пошаною і любов’ю торкався Ісуса під постаттю Пресвятої Гостії? І так наполегливо радить тобі, щоби ти робив так само, коли опинишся в притулку чи на вулиці, чи в будь-якому іншому місці, де будуть хворі, а може навіть вмираючі, але не тілом, а душею.

Може твоїм покликанням буде надання нового змісту словам Матері Терези з Калькутти – Свята Меса тебе посилає, щоби ти торкався цих душ вмираючих, щоби проголошував Євангеліє любові. (пор. ТВ)

пропозиції запитань для ділення:

- наскільки я “із кожною хворобою біжу до Христа – Божого Лікаря”? як це роблю? 

- від яких захворювань уберіг мене Ісус, через те, що стараюся бути Йому вірним? 

- до яких дій християнської любові дає мені натхнення та силу переживання зустрічі з Ісусом у Божій Службі? 

- до чого спонукають мене пояснення блаженної матері Терези?

пропозиція «щоб не забулось…»:
згадувати про хворих та страждаючих під час Божої Служби
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