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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




    до недільних читань 9.12

Молюся і про те, щоб любов ваша дедалі більш і більш зростала у досконалім знанні та в усякому досвіді, щоб ви могли розпізнавати те, що ліпше; і щоб були чисті й бездоганні в день Христа, повні плодів праведности, що їх маємо через Ісуса Христа на славу й хвалу Божу. Бажаю, брати, щоб ви знали, що те, що мені сталося, вийшло більше на користь Євангелії. (Фил 1, 9-11)
тема: Сам Бог є дорогою!
активізуючий засіб: 

Уважно прочитайте Євангеліє і спробуйте відобразити (сценкою, образом, малюнком) Йоана який проповідує, хрестить. Йоан - це предтеча Христа (той хто готує, звістує на прихід Христа) пророк на зломі Старого і початку Нового Завіту. Люди слухають Його і навертаються.
духовний коментар:

Те, що ввійдеш на вижчий етап духовного життя залежить тісно від твого  зростання в покорі. Отже, тобі потрібно вперше ліпше пізнати свою грішність, зло, яке ти міг би зробити, якщо б Бог тебе від нього не зберіг. В зв`язку з тим появиться в тобі переконання:

що ти стаєш постійно чим раз гіршим

що постійно відступаєш назад в духовному житті

що скочуєшся у прірву зла та своєї грішності.

Ось правильний процес показування тобі таємниці нутра побіленого гробу. Хтось, хто про те не знає, міг би – бачучи, що стає чим раз гіршим – підкоритися знеохоченню, а навіть розпачу. 

Однак Бог власне в такий спосіб ставить тебе в правді – показує тобі твою марність, але також свою любов до тебе. 

Коли виникнуть наступні відкривання побіленого гробу, будеш пізнавати, який ти насправді. Зрозумієш, що ти здібний скоїти всякі можливі гріхи; іноді це буде для тебе більш реальне від оточуючій тебе, реальності.

Найбільш болісною буде напевно для тебе останнє відкриття побіленого гробу, коли Бог дозволить тобі побачити в повному світлі  цілий гріб. Помітиш тоді подробиці, яким ти до тих пір не вділяв уваги, а також найдрібніші деталі своїх невірностей. 

Тоді можеш почуватися, як    найгірший  серед усіх людей на землі.

Таким чином, з огляду на таке болісне досвідчення, можеш бути підданим спокусі сумнівів що до Божого Милосердя. [...]

 
При нагоді кожного чергового відкриття правди про тебе розум, знання, досвід та почуття будуть протиставлятися твому бажанню вернутися та кинутися в обійми милосерного Батька. 

Розум, підсуваючи тобі нові помічені в побіленому гробі образи, буде тобі підказувати, що любов Бога до тебе є чимось неможливим; коли б навіть ти допускав цю можливість, що Бог любить тебе, то завжди з застереженням, що ти недостойний цієї любові та не маєш права до неї. 

З  досвіду будеш знати, що Бог колись приймав тебе, але з меншим багажом зла. Не буде однак в тобі жодної певності, що прийме тебе тепер – так грішного, яким побачиш себе  в новому відкритті. 

Почуття найімовірніше не будуть в змозі допомогти тобі, бо помічаючи чим раз більшу свою марність будеш скоріше всього змагатися проти негативних почуттів, проти смутку, сумнівів та знеохоти, які намагатимуться заволодіти тобою, тому що твоя пиха не захоче погодитися на правду про пізнавану нікчемнімть – хіба що отримаєш надзвичацну благодать, яка дозволить тобі запанувати над першими порушеннями таких емоції.

Допомогою для перемагання негативних почуттів є постава    євангельської дитини.

Дитина, якщо має в собі щось з постави дорослої людини, після того, як забруднила себе, концентрується на собі самій та починає аналізувати свій вигляд: Якщо я такий брудний, то як можу показатися мамі, як можу протулитися до неї – тож вона напевно мене відштовхне та скаже, щоб я відійшов та помився. Натомість дитина, яка зберегла в собі поставу дитинства, завжди, коли стане брудною та коли її зле, біжить до мами  та кидається в її обійми не міркуючи, що це негодиться та що пригортаючись до неї забруднить також її.

Постава духовного дитинства збереже тебе від непридатного аналізування огиди, яка знаходиться в середині побіленого гробу та допоможе тобі, щоб ти, після кожного його нового відкриття без зайвої скрупульозності кинувся в обійми Небесної Матері та дякував за Її любов до тебе, яка не зважає на твою нікчемність.

Правдою є, що бруд завжди буде брудом, але також є правдою, що ти коханий тому, що ти дитина Бога.

Навіть тоді, коли б тобі потрапилось досвідчити власної нікчемності так, що твої дізнання в духовному сенсі відповідали б дізнанням когось, хто впав до найбільш огидного та вонючого багна, до якоїсь водойми з сечою – то навіть тоді ти не повинен надмірно аналізувати стану, в якому ти опинився. Також тоді ти повинен відразу кинутися в обійми Божої Матері – тож ти не можеш сумніватися в тому, що Вона прийме тебе з радістю.

Бог кожного з нас приймає з радістю. Він ніколи не відштовхне тебе, коли ти, незважаючи на свою негідність, з довірою дитини кинешся в Його обійми.

Завдяки поставі духовного дитинства,  в ситуації коли відкриєш чергові поклади своєї нікчемності, ти завжди насамперед без жодної скрупульозності кинешся в обійми Бога, а лише потім почнеш аналізувати, як дуже раниш Його своїм гріхом.

Там, в обіймах Бога та в обіймах Марії, маєш право й обов`язок аналізувати свою нікчемність, але доки ти в них не опинишся, не роби цього, бо засумніваєшся та затримаєшся в пів дороги, і не скористаєшся в повноті Божим милосердям. – “Істинно кажу вам: Якщо ви не навернетеся і не станете, як діти, не ввійдете в Небесне Царство.” (Мт 18, 3).

Духовне дитинство це незвичайно важлива складова дороги до святості. Якщо будеш немов дитина, легше тобі буде піднятися понад свою гординю, яка підчас пізнавання правди про себе в особливий спосіб буде виявлятись. (пор. Зошит № 13)

пропозиції запитань для ділення: 

- яку протидію помічаю на дорозі навернення в моїх емоціях, прагненнях, виборах? 
- які “розум” дає аргументи, щоб не шукати Бога? 
- чи боюсь пригортатися до Бога та Його матері?
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