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пропозиція на зустріч 

молодіжних спільнот    




      до недільних читань 9.02

Ви – сіль землі. Коли ж сіль звітріє, чим її солоною зробити? Ні на що не придатна більше, хіба – викинути її геть, щоб топтали люди.Ви - світло світу. Не може сховатись місто, що лежить на верху гори.І не запалюють світла та й не ставлять його під посудиною, лише на свічник, і воно світить усім у хаті.Так нехай світить перед людьми ваше світло, щоб вони, бачивши ваші добрі вчинки, прославляли вашого Отця, що на небі. (Мт 5, 13-16)
тема: Прославмо нашого Отця, що на небі!
активізуючий засіб: 

Спробуйте зобразити сьогоднішнє Євангеліє поставивши сценку. Ніби хочете донести її зміст для людей, які не вміють читати.
духовний коментар:

Найважливішим є не якась героїчна дія, а наше рішення, прийняте перед лицем Божого заклику. До чого хочеш прямувати: хочеш втрачати чи збирати? 

Якщо приймаєш рішення слідувати за Ісусом, то це означає згоду втратити речі, які є для тебе опорою, щоби замість них знаходити опору в Господі. Він зовсім не хоче, щоби вже сьогодні, в один момент, ти втратив усе; хоче лише, щоб ти погодився на постійну втрату, яка може тривати роками, аж до смерті. Якщо не хочеш втрачати, якщо орієнтуєш себе до нагромадження підпорок і примноження свого стану володіння – тоді повинен будеш відійти із сумом, як багатий юнак.

Втрата опор – не одноразовий акт. Заклик слідувати за Христом і все втратити заради єдиної любови – це дорога до святости, яка триває багато років, це початковий процес сопричастя з Ісусом. Важливо також спромогтися віддати щось, навіть дрібнички. Та ліпше не обманювати себе, начебто ми здатні відмовитися в одну мить від усього заради Бога. Якщо би ми справді були наповнені любов’ю до Нього, давно би вже це зробили. Одноразова декларація і навіть конкретні вчинки (якщо вони не базуються на покорі) породжують гординю, отже, віддаляють від поєднання з Ісусом, яке вимагає насамперед покори.

Не треба бігти до святости швидше, аніж це виникає із Божого задуму. Господь, знаючи нашу слабкість і крихкість, ніколи не посилає нам занадто трудні випробування віри. Ідеться тільки про те, щоби в убогості ми вбачали шанс наповнитися багатством любови Ісуса і через прийняття втрат співпрацювали із благодаттю, що нас очищує. У цьому копіткому й довготривалому процесі знадобляться терпіння, витривалість і чеснота розважливости. 

Христос живе з нами в поєднанні настільки, наскільки ми не живемо в “поєднанні” із системою опор, яку нам пропонує дух цього світу, що завжди знищує і може врешті привести до осудження.

Якщо б Господь сьогодні став перед нами і промовив слова, які колись почув багатий юнак, потрібно було б покірно визнати власне поневолення, проте також із радістю бажати втрати оманливих опор – втрати в поєднанні з Ісусом, спираючись на Його любов. (пор. ДлБ)

пропозиції запитань для ділення: 

- що я здобув від Бога, які дари отримав? 
- як вмію ними служити для поширення Його життя? 
- чи знеохочуюсь, коли мені щось не вдається? 
- чи правдиво перед Богом визнаю свої поневолення?
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