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Формування




        конспект на зустрічі подружніх пар
до подружньої зрілості в РНР
            


            1 (35). 2014/15   

Етична структура подружнього покликання 
Покликання до подружньої чистоти (2)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно:

про які чесноти розмовляєте найчастіше у сімейному колі?
духовний коментар:
Сьогодні не легко говорити про чесноту, а особливо про чистоту. Сучасний менталітет надто часто ототожнює чесноту зі ставленням збентеження та страху перед життям; чистоту сприймає і нерідко представляє як відмову від того, що є цінним в статевості. У дійсності, однак, з християнського погляду, чистота в жодному разі не означає відкинення людської статевості чи погорди до неї: вона, радше, означає духовну енергію, здатну захищати любов від небезпек егоїзму й агресивності та спрямовувати любов до її повного здійснення. (пор. FС, 33).
Чеснота чистоти веде до все більш повної інтеграції інстинктивних і психологічних механізмів, пов'язаних із статевим діянням. Вона дозволяє людині володіти собою: без цього неможливо приносити і приймати дар особи, тобто жити любов’ю. Тільки людина вільна, тобто така, якою не оволоділа похіть, може давати себе і приймати беззастережно другу особу. Мета стриманості – здобути вміння володіти собою. 
Негативне ставлення до життя і відмова від батьківства, характерні для контрацептивного менталітету, спотворюють логіку дару, притаманну шлюбній любові, і є ознакою глибокої моральної кризи. Подібні ставлення є віддзеркаленням песимістичного погляду на життя та вираженням егоїстичних бажань досягти найбільш легкодоступні задоволення. Те все супроводжується відмовою від відповідальності за покликання до батьківства і материнства. (Зустріч з учасниками курсу сімейного консультування - Відповідальне батьківство, L'Osservatore Romano № 2 (1992))

 (пор. Формування до подружньої зрілості в РНР)

пропозиції запитань для ділення: 

- наскільки для мене подружня чистота, це “духовна енергія, здатна захищати нашу подружню любов”? 

- як сучасний менталітет заважає мені властиво розуміти, чим є подружня чистота? що допомагає мені уникати цих перекривлень?  
- які важливі кроки вели мене до теперішнього стану володіння собою у подружніх вдносинах? 

для медитації: Бут 4, 6н; Рим 6, 12нн; 1 Кор 7, 9; Гал 5, 22н
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