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Формування




         конспект на зустріч подружніх пар
до подружньої зрілості в РНР
            


            2 (36). 2014/15   

Етична структура подружнього покликання 
Покликання до подружньої чистоти (3)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно:

як реагуєте, коли у спілкуванні - між вами появляється мовчання?
духовний коментар:
Мета подружньої чистоти, а докладніше - мета стриманості, тобто володіння собою, це не лише: захищати важливість і гідність подружнього акту з уваги на можливе передавання ним життя - але це також завдання: виявляти у свідомості та на практиці подружніх відносин всі інші можливі «знаки любові», які виражають особове єднання одружених.

Справа в тому, щоб єдність одружених не постраждала тоді, коли з вагомих причин слід стриматися від подружнього акту. Йдеться навіть про щось більше: щоб єднання, будоване постійно і щодня з використанням відповідних «знаків любові», ставало наче широкою основою, на якій, за відповідних умов, дозріє рішення звершити подружній акт у його справжньому сенсі, тобто як відритий на передавання життя.

Часто вважається, що стриманість викликає внутрішню напругу, яку людині потрібно знімати. Однак у світлі проведеного аналізу, саме стриманість, як наша інтегральна складова, є єдиним способом, щоб звільнити людину від цієї напруженості. Вона лиш означає духовні зусилля спрямовані на те, щоб говорити «мовою тіла» - не тільки в правді, а й у справжньому багатстві «ознак любові». 

Подружня чистота (і чистота взагалі) проявляється перш за все як здатність протистояти похоті тіла. Однак поступово виявляється, що вона є особливою здатністю помічати і створювати такі сигнали «мови тіла», які залишаються абсолютно невідомими для самої похоті. Це вони поступово збагачують діалог любові у подружжі, очищуючи його, і одночасно поглиблюють та спрощують. Таким чином аскетизм володіння собою та  стриманості не приносить з собою зубожіння «ознак любові», а навпаки: їх духовну інтенсифікацію, тобто збагачення. (пор. Йоан Павло II, Чоловіком та жінкою сотворив їх)

пропозиції запитань для ділення: 

- коли ми більше використовували мову «знаків любові»: у початках спільного життя чи тепер? чому? 

- наскільки використання “«знаків любові» є широкою основою”, яка відкриває нас на справжній сенс подружнього єднання? Наскільки – “збагачує нас та духовно інтенсифікує” наші відносини?
для медитації: Проп 3, 4н; 1 Кор 7, 5
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