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Формування




         конспект на зустріч подружніх пар
до подружньої зрілості в РНР
            


            3 (37). 2014/15   

Етична структура подружнього покликання 
Покликання до подружньої чистоти (4)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно:

порозмовляйте вільно: як часто і як дякуєте Богові за Ваше тілесне єднання?
духовний коментар:
Чистота подружня - це внутрішнє ставлення, яке протистоїть будь-кому, навіть найменшу, зловживанню у статевій сфері. (ЙП II, FС)

Це - розумне управління своїм статевим життям, відповідно до вимог життєвого покликання. Коли чоловік і жінка звершують подружній акт, тоді сам акт та вся радість, пов'язана з ним (оргазм), а також всі ознаки ніжності, які цей акт підготовлюють, супроводжують або виникають після нього, – є чисті, якщо поважають гідність людини, якщо одружені прагнуть виконати принаймні одну з цілей шлюбу: передати життя або виразити любов, та якщо вони намагаються утримати свої інтимні переживання в межах належної поміркованості. (З. Домагальські, Подружжя даром та закликом).

Кожного разу, коли чоловікові і жінці приходиться відмовитися від подружнього співжиття та від тих любовних переживань чуттєво-статевого характеру, які його супроводжують, на передній план має вийти стриманість. Вона бо визначає любов, тобто такі відносини чоловіка і жінки (особливо чоловіка до жінки), які потребують ретельного ствердження людської вартості другої особи. (К. Войтила, Любов і відповідальність).
 (пор. Формування до подружньої зрілості в РНР)

пропозиції запитань для ділення: 

- що робимо для того, щоб віра освітлювала “розумне управління нашим статевим життям”? 

- які з принципів: “поважати гідність людини, виконати принаймні одну з цілей шлюбу та утримати інтимні переживання в межах належної поміркованості” найважчі а з якими менше проблем?  
- як часто і як дякуємо Богові за дар… стриманості в інтимних відносинах?
для медитації: Флп 1, 9н; Як 1 25
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