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Формування




         конспект на зустріч подружніх пар
до подружньої зрілості в РНР
            


            4 (38). 2014/15   

Етична структура подружнього покликання 
Подружня любов – відповідь, яку даємо Богу (1)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно:

коли до нас дійшло, що наша подружня любов це відповідь, яку даємо Богу?
духовний коментар:
Ще до того, як людина стане чоловіком або дружиною іншої особи, і навіть незалежно від того, чи взагалі розпочне подружнє життя, вона покликана до життя в любові. “Любов є основним і вродженим покликанням кожної людини” настільки, що ніхто з нас “не може повністю віднайти себе по-іншому, як через безкорисливий дар з самого себе”. 

Подружжя є особливо важливим способом досягнення універсального покликання до щастя. Багато розчарувань і життєвих поразок може статися в житті одружених, до яких ще не дійшла християнська істина про людину. Тоді, ні початкова (навіть інтенсивна) закоханість, ні спільні діти не в силі гарантувати подружньому зв’язку тривалість. Тоді повсякденне життя часто приймає форму позбавленої радості сірості або – якщо на це дозволяє економічна ситуація – гонитви за чим раз новими речами та відчуттями.

Різниця між двома уявленнями про подружнє життя, які виростають з двох різних бачень людини, проявляється вже в різному формуванні періоду нареченства. Наречені, які хочуть сформувати свою любов так, щоб охоплювала всю цілісність особи, інтуїтивно знають, що у своїх відносинах в першу чергу повинні поглиблювати звичайну любов до ближнього, яка полягає в тому, що людина переступає через свої егоцентризми і намагається думати за критеріями добра другої особи. Якщо так підготовлені прийдуть до вівтаря і стануть подружжям, можна мати обґрунтовану надію, що також свою подружню любов вони здатні розвивати і культивувати як ту, що охоплює всю цілісність особи, тобто відповідно до задуму Творця. Вірність і нерозривність аж до смерті подружніх вузлів є для таких одружених чимось очевидним. Божі Заповіді, які стосуються цієї сфери, сприймають як формулювання того, що знаходиться в самій природі подружньої любові.

Невипадково схильність до такої любові чоловік і жінка носять у глибині своєї особи. Сам Творець вчинив нас здатними до того, щоб наші діти могли зачатися, народитися і зростати в просторі, який охоплює всю цілісність особи, у чистий, всепроникаючій і нетлінній любові своїх батьків. (Пастирське послання польських єпископів про подружню любов і право на життя всіх  (1991))

пропозиції запитань для ділення: 

- що нашій сім’ї допомагає бути кожному з нас “безкорисливим даром з самого себе”? що заважає практикувати “звичайну любов до ближнього”?

- як “християнська істина про людину” уберігає нас від “позбавленої радості сірості або від гонитви за чим раз новими речами та відчуттями”?  

- які з Божих Заповідей найбільше оживляють “чисту, всепроникаючу і нетлінну любов” у нашій родині?
для медитації: Рим 8, 27-30; Кол 1, 11нн
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