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Формування




         конспект на зустріч подружніх пар
до подружньої зрілості в РНР
            


            7 (41). 2014/15   

Етична структура подружнього покликання 
Батьківство як місія  (1)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

сімейна спільнота є і має бути продовженням Божественної Спільності – Пресвятої Трійці?
духовний коментар:
Світло Таїнства Подружжя дуже ясно показує, що батьківство є релігійною та апостольською місією. Батьківство це свідоме входження в участь у любові Бога, Який є Батьком і Спасителем людського життя. Плідність це не тільки умноження людського суспільства; це, перш за все, форма діалогу з Богом; вона є прийняттям Божого Сина, прийняттям Нескінченного Дару - через повну відданість Богу, в єднанні з Христом, Який приносить себе в жертву Отцеві. Християнська сім’я гуртується навколо таємниці Життя, яке приходить, вона сформована Любов’ю Святого Духа. Християнська сім’я містично продовжує в собі недосяжний для розуму діалог, який відбувається позачасовим способом між Отцем і Сином у єдності Духа. Життям бо, яке остаточно виповнює сенс сакраментального батьківства, є Сам Христос. (Й.Байда, Покликання подружжя та сім'ї)
Людина як чоловік, так і жінка – є єдиною серед створінь видимого світу, яке Бог-Творець “хотів для нього самого”, а, отже, є особою. Бути особою - означає прагнути до самовираження (соборовий текст говорить про “самовіднайдення”), яке не може здійснитись інакше, як тільки “через щиру самопосвяту”. Прообразом такого розуміння особи є сам Бог як Трійця, як спільність Осіб. Те, що людина є створена на образ і подобу цього Бога, одночасно означає, що вона покликана для того, щоб існувати для інших, щоб бути даром. Тому все те, що в людському родженні властиве чоловікові, як також те, що властиве жінці – однаково “батьківство”, як і “материнство” – носить у собі подібність або аналогію до Божественного “родження” і цього “батьківства”, яке в Бозі “цілком інакше": абсолютно духовне й по суті Божественне. Навпаки ж, у людському випадку родження є властиве для “єдності двох”; обоє є “батьками” однаково, як чоловік, так і жінка. (пор. ЙП ІІ, MD 8н)
пропозиції запитань для ділення: 

- як розумію та виконую “релігійну та апостольську місію” нашої сім’ї?
- як проходить мій діалог з Богом - у справі народжування та виховування дітей? 

- наскільки моє спілкування з “Христом, Який приносить себе в жертву Отцеві” наділяє мене силою для “щирої самопосвяти” у виконанні батьківської місії?
для медитації: Бут 1, 26н; Йн 10, 18; 17, 18н
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