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Формування




         конспект на зустріч подружніх пар
до подружньої зрілості в РНР
            


            9 (43). 2014/15   

Етична структура подружнього покликання 
Батьківство як місія  (3)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

до Кого звертаємось найчастіше у справах виховання наших дітей: до Бога-Отця, Бога-Сина чи Бога-Святого Духа?

духовний коментар:
Завдання виховання випливає з первісного покликання супругів до участі в творчому ділі Бога: зроджуючи в любові і для любові нову особу, яка сама в собі має покликання до зростання та розвитку, батьки тим самим беруть на себе завдання забезпечити їй у повноті людське життя. Про це нагадує II Ватиканський Собор:

Батьки, оскільки дали дітям життя, то мають якнайсерйозніший обов'язок виховувати своїх нащадків, і тому їх слід визнати першими й головними вихователями. Це виховне завдання настільки вагоме, що якщо його не виконують, то заледве вдалося б замінити його іншим вихованням. Тому що саме батьки повинні створити таку сімейну атмосферу, сповнену любов'ю і повагою до Бога і людей, яка б сприяла цілісному особистому і суспільному вихованню дітей. Тому сім'я є першою школою суспільних чеснот, які потрібні всім суспільствам. (FС, 36)

Виховне післанництво вимагає, щоб християнські батьки представили дітям усі ті змісти, які необхідні для поступового формування їхньої особовості з християнського та церковного погляду. Тому нехай вони приймуть вищезгаданий напрям виховання, турбуючись про те, щоб показати дітям, до яких глибин значущості веде віра і любов Ісуса Христа. Крім того, християнських батьків у їхньому завданні зміцнення дару Божої благодаті в душах дітей підтримуватиме усвідомлення того, що Господь довіряє їм турботу про зростання Божої дитини, Христового брата чи сестри, храму Святого Духа, члена Церкви. (FС, 39)

пропозиції запитань для ділення: 

- що допомагає нам “створювати сімейну атмосферу, сповнену любов'ю і повагою до Бога і людей”? 

- що робимо для “поступового формування особовості наших дітей з християнського та церковного погляду”? 

- як часто усвідомлюю собі, що наша дитина – “Божа дітина, Христовий брат чи сестра, храм Святого Духа, член Церкви”?

для медитації: Рим 8, 16н; Еф З, 7нн
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