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Формування




         конспект на зустріч подружніх пар
до подружньої зрілості в РНР
            


           10 (44). 2014/15   

Етична структура подружнього покликання 
Батьківство як місія  (4)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

які фрагменти Євангелія найбільш допомагають нам помічати красу нашого сімейного покликання та сповнюють силою та надією? 

духовний коментар:
Криза нашого ставлення до зачатої дитини є зовнішньою ознакою більш глибокої кризи: ми в значній мірі загубили правду про людину, у багатьох католиків розмилося усвідомлення євангельського навчання про любов і подружнє покликання. Отже, коли в нас, християн, послаблюється світло віри -  не дивно, що починаємо губитися і бракує нам чіткого розмежування між добром і злом, особливо, коли стикаємося з важкими питаннями.

Тому переконання, нібито дитина є власністю батьків, стає пародією на цю велику істину, що дитина - кожна дитина - є особливим даром Божим для своїх батьків. Бог, коли дає подружжю дитину як дар, водночас дитині дає як дар її батьків. Таким способом, вони можуть належати один одному; проте, не як власність, але через цю унікальну любов, яка може об’єднувати тільки батьків з дитиною і дитину з її батьками. (Пастирське послання польських єпископів про подружню любов та право на життя всіх зачатих дітей, 1991 р.)

Виховне післанництво християнських батьків, що випливає з участі в Божому ділі творення, знаходить своє нове та специфічне джерело в Таїнстві подружжя, яке освячує їх для істинно християнського виховання дітей, тобто закликає їх до участі у владі й любові самого Бога Отця і Христа Пастиря, а також у материнській любові Церкви, збагачує їх дарами мудрості, ради, мужності та всіма іншими дарами Святого Духа, щоб допомагали дітям у їх людському та християнському зростанні.

Завдяки Таїнству подружжя виховне завдання батьків підноситься до гідності й характеру покликання, стаючи дійсним та істинним «служінням» Церкви у справі будування її членів. Виховне служіння батьків настільки вагоме й величне, що св. Тома не вагається порівняти його зі священичим служінням: «Дехто поширює і підтримує духовне життя виключно духовним служінням. Це стосується Таїнства священства; інші ж роблять це стосовно як фізичного, так і духовного життя, і Це здійснюється в Таїнстві подружжя, у якому чоловік і жінка єднаються, щоб зродити нащадків та виховати їх для прослави Бога».

Живе й чуйне усвідомлення післанництва, отриманого разом із Таїнством подружжя, допоможе християнським батькам присвятити себе виховному служінню для дітей з великим спокоєм духа та довірою, а разом із тим — з почуттям відповідальності перед Богом, який їх покликує і посилає, щоб вони будували Церкву в дітях. Так сім'я охрещених, зібрана воєдино Словом і Таїнством як домашня Церква, є так само як і Вселенська Церква вчителькою і матір'ю. (FС, 38)

пропозиції запитань для ділення: 

- як часто думаю про свою, як сімейної людини, “участь у владі й любові самого Бога Отця і Христа Пастиря, а також у материнській любові Церкви”? 

- як стараюся глибше усвідомлювати собі цей дар і завдання? 

- як реагую на слова: “служіння батьків настільки вагоме й величне як священиче служіння”? 

для медитації: Євр 12, 18-28
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