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Формування




         конспект на зустріч подружніх пар
до подружньої зрілості в РНР
            


           12 (46). 2014/15   

Злодіяння проти гідності подружжя  

активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:
як у наших родинах долаємо ставлення: «що я буду з цього мати»?

духовний коментар:
У такім культурним контексті тіло вже не сприймається як належна персональна дійсність, знак і місце зв’язку з іншими, з Богом і зі світом. Воно зводиться до суто матеріального виміру, так що є тільки комплексом органів, функцій та енергій, які можна використовувати, застосовуючи винятково критерій приємності та дійовості. І як наслідок, сталевість також позбавляється особливого виміру і трактується інструментально: замість бути знаком, місцем і мовою любові (тобто дарування себе і прийняттям іншої людини разом з усім багатством її особи), вона дедалі більше стає нагодою й знаряддям утвердження власного “я” та самолюбного задоволення своїх прагнень і хтивості. 

Перекручується і фальсифікується первісний зміст людської статі, а два значення – об’єднання і дітонародження, які глибоко вписані в природу подружнього акту, штучно розділяються. Дітонародження тоді розуміється як “ворог”, котрого належить уникати в статевому житті; якщо воно схвалюється, то тільки тому, що виявляє прагнення чи волю мати дітей “будь-якою ціною”, а зовсім не тому, що означає беззастережне приймання іншої людини, а отже й відкритість багатству життя, яке приносить із собою дитина. (EV, 14)

пропозиції запитань для ділення: 

- як стараємося виховувати наших дітей, щоб свого тіла не вживали як “знаряддя утвердження власного «я» та самолюбного задоволення своїх прагнень і хтивості”? 

- як благодать Доброго Бога допомагає нам переборювати ставлення, у якому “дітонародження розуміється як «ворог»”? 

- як в нашій родині проявляється “беззастережне приймання іншої людини”?

для медитації: 1 Кор 6, 11-14
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