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Формування




         конспект на зустріч подружніх пар
до подружньої зрілості в РНР
            


           13 (47). 2014/15   

Злодіяння проти гідності подружжя  

Оспорювання подружнього вузла (1)  

активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

як прийшлось вам, з християнського боку, пояснювати своїм дітям, що таке «вільний зв'язок» та необхідність узаконення відносин між чоловіком та жінкою?

духовний коментар:
Життєвий досвід вчить нас, що любов потрібно захистити стабільністю подружжя – щоб статеве життя справді відповідало вимогам його призначення та людській гідності. Тому потрібно, щоб шлюбний союз був підтверджений і охоронявся суспільством. Цей союз упроваджує такий стан життя, який має найбільше значення, - як для виключного зв’язку чоловіка і жінки, так для добра їхньої сім'ї та всього людського суспільства.

Тому, рішення з’єднатися подружнім зв’язком, повинно бути виражене назовні і таким чином, щоб воно могло бути важливим також перед суспільством. Що стосується християн, то свою згоду створити подружній зв'язок вони повинні виразити відповідно до законів Церкви, через що подружжя стає таїнством Христа. (Церква і проблеми статевої етики. Коментар до Декларації Persona humana, Варшава 1987)

«Вільний зв'язок» - це коли чоловік і жінка відмовляються надавати юридичної і публічної форми зв'язкові, який передбачає статеву близькість.

Цей вираз обманний; що може означати «зв'язок», у якому особи не зобов'язуються одне щодо одного і засвідчують таким чином брак довіри до іншого, до самого себе чи до майбутнього?

Вираз «вільний зв'язок» стосується різних ситуацій: наложництва, відмови від одруження як такого, нездатності пов'язати себе зобов'язаннями на тривалий час. Усі ці ситуації ображають гідність подружжя; вони руйнують саму ідею родини; вони послаблюють значення вірності. Вони суперечать моральному законові: статевий акт повинен мати місце виключно в подружжі; поза подружжям він завжди становить тяжкий гріх і відлучає від Причастя. (пор. ККЦ, 2390)

пропозиції запитань для ділення: 

- коли у нас появилося бажання “виразити назовні” рішення про створення нашої сім’ї? 

- в яких ситуаціях ми переконувалися, що наш подружній зв’язок “підтверджений і охороняється суспільством”? 

- як існування у суспільстві «вільних зв'язків» впливає на нашу родину?
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