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Через Серце Матері
     


   
    конспект на «загальні» зустрічі 

до джерел Милосердя

       
   

  


  5. 2018/19   

ІІІ. Наслідки зла (1) 

Надзвичайну любов Бога до грішників і Божу педагогіку стосовно нас показує притча про блудного сина. – Якщо твоя віра стане літепла і невиразна, Бог може допустити, що ти впадеш. Бог не хоче зла, але може хотіти його наслідкив, осільки наслідки зла несуть благодать, несуть заклик до навернення. Дуже чітко це видно на прикладі блудного сина. В притчі Христа є батько, який любить, і два сина, які не люблять. Те, що старший син не любить батька, ясно видно під кінець притчі, коли викриваються його зухвалість стосовно батька і заздрість до брата. Не любить батька також і молодший син, який покидає його не на якийсь короткий термін, але назавжди. Батько, хоча міг спротивитись відходу сина, не зробив цього. Дозволив йому взяти свою частку і піти, бо до любові  нікого не примусиш. Знаємо, які були наслідки залишення сином батьківського дому. Знаємо, що він опускався чимраз нижче, що було йому чимраз важче.

В нашому коментарі можемо спробувати віднайти певні елементи, не показані у притчі прямо. Можемо, наприклад, припустити, що батько дізнався через своїх слуг, що сталось з його молодшим сином: що голодує, що немає, де жити, і що взагалі поневіряється. І припустимо, що батько, бажаючи врятувати сина від такої долі, посилає, відкрито чи потаємно, до нього слугу з торбинкою грошей, що дасть сину можливість жити нормально, але також повернутись до розбещеного життя. Чи такий різновид допомоги, яку батько міг би постійно уділяти, призвів би коли-небудь до повернення сина? Здається, все вказує, що ні. Виходить, що батько, люблячи сина, не повинен захищати його від поганих наслідків його власних вчинків, попри біль батьківського серця. Внаслідок зла, яке коїть блудний син, “розп’яті” дві особи – батько з приводу болю з-за поневірянь і падіння сина, а також сам син внаслідок своїх падінь. Люблячий сина батько повинен, однак, чекати, навіть якщо це пов’язано з ризиком, чекати, аж зло сповнить свою міру і почнуть діяти його наслідки. (пор. РпВ)
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- як проявляється моя нелюбов до Небесного Батька – подібна до нелюбові молодшого і старшого брата? 
- чи помічаю тоді “біль Батьківського Серця”?...  

- як Бог реагує, коли “моя віра стає літеплою і невиразною”? як з Ним тоді співпрацюю?
- наскільки в час, коли я “«розп’ятий» з приводу болю - наслідку моїх падінь” помічаю “«Розп’ятого» Небесного Батька - болем з приводу мого, як Його укоханої дитини, падіння”?
для медитації:  Іс 49, 14нн; Єр 31, 20; Лк 15, 11-32; Йн 17, 10
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