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Через Серце Матері
     


   
    конспект на «загальні» зустрічі 

до джерел Милосердя

       
   

  


  7. 2018/19   

ІІІ. Наслідки зла (3) 

Часами лише падіння і пов’язане з ним страждання здатні потрясти людину і схилити до навернення. Навернення вимагає скрухи серця і жагучого прагнення прощення. Бог, бажаючи викликати в нас скруху і тугу за Його прощаючою любов’ю, перший вибігає нам назустріч. В своєму прагненні пробачити принижується так глибоко, що, – як кажуть святі, – інколи стає мовби жебраком, який благає допомоги.

Сцена самогубства майора Скобьє, героя книжки Грема Гріна Суть справи потрясає. В останню мить життя, після прийняття смертельної дози таблеток, майору здається, що Хтось в розпачу шукає його і кличе. Чує благання про порятунок, крик, стогіни болю. Йому вдається з нескінченної відстані повернути рештки свідомості і дати відповідь, яка його врятує: “Добрий Боже, я люблю…”

Ролі виглядають парадоксально заміненими. Це не Скобьє просить допомоги. Це Бог, ототжнюючись з нещасною людиною, благає рятунку – рятунку для… себе. В останню мить його життя Бог благає: “Допоможи мені, щоб міг тобі пробачити, дозволь мені врятувати тебе!” (пор. РпВ)
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- до яких рішень заохочує мене констатація: “часами лише падіння і пов’язане з ним страждання здатні потрясти людину і схилити до навернення”?

- як Милосердний Бог, щоб урятувати мене, “ставав мовби жебраком, Який благає допомоги”?

- за допомогою чого Він “викликає в мені скруху і тугу за Його прощаючою любов’ю”?
- як я у щоденності “рештками свідомості даю відповідь, яка мене рятує: “«Добрий Боже, я люблю…»”?

для медитації:  2 Сам 12, 1-14; Пс 51, 3-19; Лк 23, 40-43 
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