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Через Серце Матері
     


   
    конспект на «загальні» зустрічі 

до джерел Милосердя

       
   

  


  8. 2018/19   

ІV. Кенозис Христа (1) 

Віра дозволить тобі побачити, що твої руки і вуста, які приймають Ісуса, завжди брудні – завжди, так само і тоді, коли ти перебуваєш в стані освячуючої благодаті, бо ти завжди є грішником, а руки і вуста грішника завжди залишаються негідними, і в цьому сенсі – брудними. Адже ти приймаєш Ісуса устами, які здатні вбивати словом, адже твої слова часом замість того, щоб благословити, зранюють, є джерелом зла та нещастя. І такі грішні вуста стикаються з найвищою святістю Бога. Тоді ти пізнаєш таємницю того, що теологія окреслює словом кенозис (від грецького kenosis – “винищення”, “спустошення”)
Св. Йоан апостол сказав: “Коли ми кажемо, що гріха не маємо, то самі себе обманюємо, і правди в нас немає” (1 Йн 1, 8). Всі ми грішники і всі ми негідні приймати Ісуса. Подумай, твої вуста брудні, але ти повинен очікувати, що Євхаристія буде цей бруд, цю проказу гріха, проказу егоїзму усуватиме з твоїх вуст, з твого серця і твоєї душі. Ісус так сильно цього прагне, що хоче, аби це здійснювалось навіть ціною Його так крайнього винищення, ціною Його кенозису. В світлі віри ти побачиш, в якій великий мірі Євхаристія є самовинищення Христа. Він принижує і винищує себе вже через сам той факт, що укриває свою велич і свою людську природу під видом частки матерії – хліба і вина. Позбавляє себе належної Йому пошани і честі. А коли ти приходиш до Нього з грішними долонями, з грішними вустами і грішними серцем, це для Нього подальший кенозис. (пор. РпВ)
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- як реагую на слова, які чую на початку кожної Євхаристії: “Брати і сестри, визнаймо, що ми є грішні, щоб ми стали гідними звершення святих тайн”?

- наскільки для мене Євхаристія є порятунком від моєї грішної марності?  
- як часто роздумую про кенозис Ісуса? де його помічаю? наскільки – в Євхаристії?
- яку відповідь даю Любові, Яка все наново винищує Себе ради мене?

- як часто почуваю себе «достойним» перед Богом? що роблю для того, щоб вийти з такої спокуси?
для медитації:  Флп 2, 5-8; 1 Йн 1, 8
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