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Через Серце Матері
     


   
    конспект на «загальні» зустрічі 

до джерел Милосердя

       
   

  


  10. 2018/19   

V. Сповідь (1) 
Завжди, коли приступаєш зі щирим каяттям до Таїнства Сповіді – яке можна назвати Таїнством Навернення, – твоя віра має великий шанс для зростання. Таїнство Сповіді часто не виконує в нашому житті належної ролі з приводу рутини, набуття характеру буденності, відсутності приготування і настроєності. Ти забуваєш, що не тільки Євхаристія, але також Таїнство Сповіді, є для тебе особливим каналом благодаті і особливим часом твоєї зустрічі з Христом. Може, також забуваєш молитись за свого сповідника чи духовного наставника, аби і він ставав для тебе щоразу більш досконалим Божим знаряддям і помічником у процесі твого навернення.
Серед п’яти умов Таїнства Сповіді найважливішим є акт каяття. Як ти проводиш час перед Сповіддю? Саме каяття повинно бути твоїм безпосереднім приготуванням до зустрічі з Христом, бо воно може найкраще відкрити тебе на той канал благодаті, яким є Таїнство Навернення. Можливо ти не цінуєш часу перед Сповіддю – а це безцінний час. Цей час ти повинен передусім присвятити розбудженню в собі скрухи. Скруха – це твоя постава перед хрестом, це почуття, що ти гріхом зранив Христа, це також бажання просити прощення у Бога і виправлення зла. Твоя скруха повинна ставати чимраз глибшою, бо від цього залежить плідність Таїнства Сповіді. Ти не можеш навернутись, поки не будеш справді і в повноті розкаяним.
Якщо ти зранив Христа, Його рани кривавлять. Тож ти повинен приходити до Таїнства Сповіді, щоб ці рани могли загоюватись. Ти повинен приходити з огляду на Нього; не для того, щоб заспокоїти себе, але для того, щоб викликати Його радість з-за формування в тобі завдяки благодатям таїнства наново народженої людини. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:                             

- за яких умов моя Сповідь стає «Таїнством Навернення»? 

- як стараюся перемагати “рутину, відсутність приготування і настроєності” у моєму переживанні зустрічі з Ісусом у Сповіді? 
- на що призначаю найбільше часу у процесі приготування до неї?

- як дбаю про якість мого каяття?

- заради кого/чого приступаю до Сповіді? наскільки - щоб “викликати радість” Ісуса?

для медитації:  Пс 51, 3-6; 2 Кор 7, 9-11
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