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V. Сповідь (2) 
Існують якби два типа релігійності: один з них можна назвати “егоцентричним”, а другий – “теоцентричним”. У першому випадку людина зосереджує увагу на собі. Не вважає на Бога, а лише на власну ситуацію. До сповіді йде з думкою, щоб очиститись, бо тяжко їй зі своїм гріхом, і щоб бути в порядку перед Богом. Для такої людини Сповідь може перетворитись на своєрідний “аспірин” від болю сумління, таблетку, яка має заспокоїти її і повернути їй добре самопочуття. Тож тут присутнє постійне зосередження на собі. Така людина, коли отримує розгрішення, відходить від сповідальні може і не зовсім смутною, але й не радісною, бо все ще зосереджена на тому злі, яке щойно скинула з себе.

Коли дивимось на Юду, можемо відкрити в його поводженні після зради Ісуса багато елементів сповіді. Є іспит совісті, бо Юда замислюється над тим, що зробив і усвідомлює власне зло. Присутнє також каяття – Юда дійсно кається. Навіть хоче змінитись, а отже, є рішення виправитись. Є також визнання гріха, коли Юда йде до священиків і визнає: “Згрішив я, видавши кров невинну”.  Є навіть винагородження за гріх, бо він кидає священикам ті 30 срібняків, які отримав від них. Не хоче ціни крові. Фактично, в поведінці і поставі Юди можна побачити майже все, що має місце у випадку сповіді, забракло лише однієї, найважливішої речі – віри в милосердя Ісуса. З-за цього “сповідь” Юди така сумна, трагічна, і закінчується розпачем та самогубством.

Наша сповідь повинна бути сповіддю, як у Петра, який повірив в милосердя Христа і зосередився не стільки на своєму грісі, скільки на пробаченні. Людина з “теоцентричною” релігійностю не те, щоб затримувалась на свої гріхах, а радше, гріх розглядає, як вихідну точку, аби, завдяки вірі, відкрити милосердя Бога. Йдучи до сповідальні, вона думає передусім про те, що зранила Ісуса, і хоче відновити дружбу, яку зранила. Хоче через скруху і каяття дозволити Ісусу пробачити і тим самим принести Йому радість. “Ви розп’яли Ісуса, – скаже святий настоятель з Арсу (св. Жан Марія Віанней), – але коли йдете сповідатись, йдете звільнити нашого Господа з хреста”. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:                             

- який я у моїх проявах християнського життя: «егоцентричний» чи «теоцентричний»? що дає мені змогу пересувати акцент з мене та моїх справ - на Добро Бога?
- скільки у мене бажання скидати з себе тягар гріхів за допомогою «таблетки» Сповіді? чи помічаю велику небезпеку такого переживання цього Таїнства?...
- як часто “гріх розглядаю, як вихідну точку, щоб відкрити милосердя Бога”? що мені для цього допомагає?
для медитації:  За 12, 10; Йн 8, 11 
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