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Через Серце Матері
     


   
    конспект на «загальні» зустрічі 

до джерел Милосердя

       
   

  


  12. 2018/19   

V. Сповідь (3) 
Деякі дорікають собі, що після Сповіді не виправляються. Може й ти думаєш, що Сповідь призначена для того, аби зробити тебе кращим, і якщо ти кращим не стаєш, то вважаєш, що твої Сповіді безсенсовні; може вважаєш, що коли маєш бути кращим, а не виправляєшся, то ліпше не приходити до Сповіді, бо не має прогресу. Тим часом, коли ти так сильно хочеш бути кращим, коли для тебе таким важливим є прогрес, виявляється, що ти хочеш не стільки Бога, не стільки Його милосердя, скільки, радше, власної досконалості, і в цьому – недоліки твоєї віри. Йдеш до Сповіді задля того, щоб пізніше бути вже таким добрим, аби не потребувати Бога, який є милосердям. Йдеш до Бога за прощенням, аби більше вже ніколи не потребувати Його прощення, щоб мати змогу обходитись без Нього, хоча Він увесь час хоче пробачати тобі, пробачати з радістю.

Вирішальним чинником навернення є скруха. В Таїнстві Сповіді ми зустрічаємось з Христом, Який хоче нам пробачити і лікує рани нашого гріха, але якщо ти не показуєш Ісусу своїх ран, то Він не може залікувати їх.

Якщо твоя скруха не матиме границь, то не матиме границь також милосердя Господа. Подумай, якими є твої Сповіді. Скруха – це акт покори. Ти повинен безперервно зростати в покорі, звідси повинна постійно зростати в тобі і скруха. Ніколи не буває достатньо скрухи і ніколи не буває достатньо каяття. Чим більш грішним і гіршим за інших себе побачиш, тим більше місця зробиш для благодаті і для твоєї віри.
Таїнство Сповіді повинно бути «Таїнством очікування». Бо це особливий час нашої зустрічі з Христом. – Любов хоче бути очікуваною, а якщо такою не є, зазнає зранення. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:                             

- як «пиха досконалості» паралізує мене, закриває й стримує в дорозі до Милосердного Бога, Який кохає пробачати?

- яким є моє очікування на Сповідь? як допомагає мені для цього дотримання «5 умов доброї Сповіді»?

- як моїм переживанням Таїнства Сповіді раню Ісуса? як часто про це думаю? 
- як стараюся поглиблювати й розвивати моє каяття – ради більшої відкритості на Милосердя Бога?

для медитації:  Лк 15, 11-24 
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