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VІ. Євхаристія (4) 
Євхаристія як кульмінація віри

В Євхаристії Ісус занурить тебе в містерію своєї смерті, і тоді звершиться твоє навернення і переміна – смерть “старої” людини. Силою діяння Таїнства і силою спасенного страждання Ісуса в тобі відбудеться також воскресіння і відродження. Занурення в воскресіння Христа призведе до того, що в тобі почне народжуватись нова людина, сформована на Його подобу.

Якщо віра є покладанням на Христа і довіренням себе Йому, то в Євхаристії ти повинен довіряти Йому усі свої справи, страхи, тривоги. Тоді Євхаристія приноситиме тобі мир, який народжується з віри в відкупительну силу Ісусової жертви, з віри, що Він відкупив тебе також зі страху, непевності і стресів, з усього, що нищить твоє духовне життя, або твоє психічне чи фізичне здоров’я. Через віру ти зможеш приймати плоди Відкуплення.

Якщо віра є визнанням власної безпорадності і грішності, а також очікуванням всього від Бога, то Євхаристія, таїнство віри, вимагає від тебе постави безпорадної дитини і постави грішника, який не прагне нічого більше, ніж зцілення від свого зла. На Святій Месі пробуй ставати перед Ісусом так, як той прокажений з Євангелія, і проси, щоб Він очистив тебе від прокази егоїзму, від прокази твоєї гордині, від прокази страху за себе, поспіху, тривоги і смутку, від прокази надмірного зосередження на сьогочасних справах, бо все це унеможливлює зростання Христа в тобі.

На Святій Месі ти завдяки вірі відкриватимеш себе, свою грішність і потребу у Відкупленні. Почнеш чимраз більше, на міру поглиблення твоєї віри, бачити себе у правді. Збагнеш свою проказу гріха. І тоді зрозумієш, як негідний ти Євхаристії, а водночас, як сильно потребуєш Її спасенного діяння в твоєму житті. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:                             

- наскільки для мене Євхаристія, це “навернення і переміна – смерть «старої» людини”? як, ради цього, стараюся про “поставу дитини і грішника”?
- які прояви того, що в мені, завдяки Євхаристії, “починає народжуватись нова людина, сформована на подобу” Христа? 

- що допомагає мені краще розуміти,  наскільки “сильно потребую спасенного діяння Євхаристії в моєму житті”?
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