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Через Серце Матері
     


   
    конспект на «загальні» зустрічі 

до джерел Милосердя

       
   

  


  21. 2018/19   

Х. Дозволити, щоб в нас любив Христос (1) 

Особливістю християнської любові є христоцентризм. Христос є найвищим і єдиним взірцем любові. Ти маєш любити так, як Він: “Нову заповідь даю вам, щоб ви любили один одного! Як Я був полюбив вас, так любіте і ви один одного!” Проте, щоб ти міг любити так, як Христос, ти мусиш через віру відкривати Його Обличчя, яке показано в об’явленому Слові. Недостатньо пізнавати Христа теоретично. Бо лише разом зі зростанням віри зростатиме в тобі любов, зростатиме екзистенціальний зв’язок з особовим ідеалом любові, яким є Ісус Христос. Через віру, яка дозволяє тобі вслуховуватись в об’явлене слово і притулитись до особи Христа, ти пізнаєш Того, Хто є взірцем любові і захочеш любити так, як полюбив Він – а Він полюбив до кінця. Через віру ти засвоюватимеш Його думки і прагнення, будеш думати, як Він, прагнути, як Він, любити, як Він. 
Ця присутність здійснюється настільки, наскільки в нас існує покора, наскільки ми маленькі і безпорадні перед Богом, бо лише такі ми можемо приймати через віру любов Ісуса. В цьому сенсі труднощі у взаєминах з людьми, які з’являються в нашому житті, це шанс відкрити нас на благодать, на любов Ісуса, котрий бачачи нашу безпорадність перед нашими почуттями – і водночас очікування всього від Нього – сходить до нас як Божа агапе. 
Христос, який сходить до твого серця, хоче любити, хоче уділяти себе іншим і прагнути їх добра, хоче кохати щоразу більше і прагнути якнайбільшого добра для інших, що в світлі віри означає: прагнути їх святості. Якщо ти любиш когось, турбуючись єдино про його матеріальні, сьогочасні справи, то маєш зрозуміти, що, фактично, забракло тобі справжньої любові. Недостатньо турбуватись про справи сьогочасного життя, про освіту, здоров’я, матеріальне існування. Кохати в повноті ти можеш лише тоді, коли сам запрагнеш святості і коли запрагнеш прищеплювати це прагнення іншим. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:                             

- як стараюся “відкривати Обличчя Ісуса, яке показано в об’явленому Слові”? наскільки – це для мене щось основне?

- які “Ісусові думки і прагнення засвоїв” – і старався “думати, як Він, прагнути, як Він, любити, як Він”? 
- які труднощі у спілкуванні з людьми – спонукають мене, щоб “притулитися до особи Христа”, “запрагнути святості”?

- як розвивалося моє розуміння любові до ближнього?... 
для медитації: Мт 5, 44-48. 11, 28; Лк 10, 25-37; Йн 13, 34
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