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У Твоїй присутності

     


       конспект на «загальні» зустрічі 



       
   

  

  1. 2017/18   

І. “Ось я Господня слугиня”. Ким є Марія? (1) 

Повністю присвячена Богу

Бог полюбив Марію за її повну відданість

Прагне переливати свої благодаті на Маріїні душі

Ми могли б запитувати, чому для Ісуса так важливо, щоб ми йшли по її слідах, щоб ми йшли до Нього Маріїною дорогою. Однією з відповідей на це питання є радикалізм Божої Матері, радикалізм віддання себе Богу, що робить можливим Боже віддання себе нам. Ісус полюбив Марію надзвичайним і винятковим чином. Жодне зі створінь не укохав так, як її, тому що Вона змогла віддати Йому усе. Та, яка від першої миті свого існування пригорнулась усією своєю волею і любов’ю до Предвічного Слова, реалізувала в своєму житті найвищий ідеал дівоцтва. Марія, віддаючи себе Богові без застережень, в досконалий спосіб, спершу стала Нареченою, а згодом – Матір’ю Слова.

Бог віддається душі на міру того, як вона віддається Йому. Тож наскільки сильно Слово мусило віддаватись Марії, якщо Вона в такій повноті стала даром для Нього. Марія – це тип душі, яку Ісус укохав за її повне віддання. Ісус хоче, щоб ми йшли Маріїною дорогою, тому що хоче, щоб ми реалізували себе в цьому типі душі, яку Він так любить за повне віддання. Його палке прагнення – знаходити душі подібні до Неї, які пішли б за Ним до кінця, щоб Він міг переливати на них нескінченні джерела своєї любові і своїх благодатей. Прагнення знаходити такі душі – Його “голод”, що постійно залишається невгамованим. Він кличе тебе не Маріїну дорогу, щоб показати тобі велич своїх прагнень стосовно тебе.

Якщо ти будеш наслідувати Марію, якщо ставатимеш чимраз більш подібний до Неї, тоді Ісус зможе на міру твого віддання полюбити тебе такою любов’ю, якою полюбив її. Марія, що відкривається тобі як тип душі, повністю відданої Богові, є для тебе закликом до здійснення ідеалу радикалізму віри. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:


- до яких проявів радикалізму віри веде мене моя любов до Діви Марії, моя Маріїна побожність?

- чи дійсно Маріїним є “тип моєї душі”, тобто: як, за мов мого життя, шукаю “повного віддання” себе Богу та Його справам?

- як вона допомагає мені “пригортатись до Нього усією моєю волею і любов’ю”?  

- що я готовий робити для того, щоб Бог міг “переливати нескінченні джерела Любові і Благодатей” на мене та моїх найближчих? наскільки заради того - навертаюсь на Маріїну дорогу? 
для медитації:

Мт 5, 3-12; Лк 1, 38. 48; 11, 27н
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