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У Твоїй присутності

     


       конспект на «загальні» зустрічі 



       
   

  

  3. 2017/18   

І. “Ось я Господня слугиня”. Ким є Марія? (3) 

Смиренна Господня слугиня (1)
Бог зглянувся на покору своєї слугині, говорить Magnificat, бо Вона, будучи Непорочною, повною благодатей, вважала себе найменшою істотою у світі, меншою ніж порох. І вона так жила. Бог захопився нею, вподобав її, і тому вибрав її, вибрав її лоно на місце, де мав зачатися наш Спаситель. З приводу її малості, з приводу усвідомлення того, що означає менше ніж пил, Він міг оселитися в ній найбільш досконалим способом. У Magnificat Марія співає історію людства, співає, що Бог “скидає могутніх з престолів, піднімає угору смиренних”. (пор. Зошит № 44).

Марія царює через свідомий вибір бути “Господньою слугинею”. Має лише одне прагнення – сповнити волю Того, котрий є для Неї усім. Своєю поставою постійно повторює Богові “fiat”; 
приймає кожну форму об’явлення Божої волі як найцінніший дар. Так проходить шлях життя Та, котра є першою серед усіх створінь.

Марія ні в чому не шукає себе. Усім своїм життям служить, хоча як Мати Божого Сина буде покликана на Царицю усього створіння. 

В Назареті Її вважали звичайною жінкою та матір’ю. Як дружина теслі Вона не займала жодного поважного місця в громадській ієрархії. 

Та, котра є Матір’ю Бога, зникає в юрбі пересічних людей. Нічого не прагне для себе. Усією своєю поставою говорить: Я – “Господня слугиня”, мені нічого не належить.  Очікую лише того, що походить з Божої волі.

Царювання Марії незмінно виявляється в служінні. Вона хоче бути непомітною, хоче зникати – щоб люди спрямовували свій погляд на Того, котрий є єдиним і найважливішим.

В період прилюдної діяльності Ісуса Марія й надалі живе своїм “fiat” і залишається цілковито в тіні Сина. Живе в укритті, щоб не заслоняти Христа. Укрита навіть тоді, коли стоячи під хрестом, страждає разом із Сином і в повноті з ним єднається.

Після Вознесіння Ісуса Марія слугує Церкві, що повстає. Товаришує їй у найважливіших подіях, разом з нею переживає Зішесття Святого Духа. Однак живе у тіні установленої Христом ієрархії Церкви, у тіні апостолів. Вони ж шанують це Її особливе прагнення залишатись укритою. (пор. Зошит № 2)

пропозиція запитань для груп ділення:


- чому я захоплююся Дівою Марією? до яких дій праці над собою Вона мене підштовхує?

- як я реагую, коли помічаю, що, живучи як звичайна людина, “зникаю в юрбі пересічних людей”?

- до чого спонукає мене істина: “царювання Марії незмінно виявляється в служінні”? 

- чи я дійсно йду «Маріїною дорогою»: стараюся “ні в чому не шукати себе” та “спрямовувати погляд людей на Ісуса - єдиного і найважливішого”?

для медитації:  Лк 1, 38. 45-55; Ді 1, 13н
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