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У Твоїй присутності
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  5. 2017/18   

І. “Ось я Господня слугиня”. Ким є Марія? (5) 

Віра Марії, як ставлення Божої дитини (1)
Св. Йоан Павло ІІ навчає: «До Ісуса не можна дійти інакше, як тільки через віру». Такою саме була дорога, якою йшла вперед Діва Марія впродовж свого земного життя, і це є дорога Церкви, яка мандрує у паломництві віри аж до кінця часів». (ЙП 2, Послання до братів та сестер з Монтфортянських родин)
Життя Марії – це неустанне довірення себе Богу. Між Марією і Богом постійно здійснювалась предивне сопричастя осіб, побудоване на довірі, на цілковитому і постійно відновлюваному довірянні. (пор. Зошит № 14) 

Йоан Павло ІІ скаже: Марія вчить нас покірного визнання «незбагненних постанов» і «недослідимих доріг» Бога. Та, “котра за предвічною волею Найвищого опинилась – можна сказати – в самому центрі тих «недослідимих доріг», а також «незбагненних постанов» Бога, скоряється в напівтіні віри, приймаючи повністю і з відкритим серцем все те, що було передбачене в Божому плані”. (ЙП 2, RM)

Характерною рисою дороги до святості є проходження через  випробування віри – через досвідчення, які інколи можуть бути досить важкі, тому що в момент їхнього переживання не завжди будеш в стані зрозуміти конкретну ситуацію. Якщо отримаєш благодать певного зрозуміння деяких випробувань, то найчастіше лише після того як вони проминуть. Але до того здебільшого матимеш враження, що потрапив в безвихідну ситуацію. (пор. Зошит № 14)
Марія проходила через особливо важкі випробування довіряння Богу. Її “мандрування” в вірі було безперервним переживанням щораз нових ситуацій, що перевищували людські можливості розуміння. І тоді Вона проявляла “повну підлеглість розуму і волі перед Богом”. (пор. Зошит № 14) 
пропозиція запитань для груп ділення:


- як, через “неустанне довірення мене Богу”, спільнота Церкви вела мене до Ісуса? 
- на що спирається моє з Ісусом “сопричастя осіб”? наскільки воно “побудоване на довірі”? 

- в “центрі яких «недослідимих доріг», а також «незбагненних постанов» Божих я опинявся”? коли “отримував благодать певного зрозуміння” того, що навколо мене відбувалося?
- як Діва Марія допомагає мені “проявляти підлеглість розуму і волі перед Богом”? 
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