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У Твоїй присутності

     


       конспект на «загальні» зустрічі 



       
   

  

  6. 2017/18   

І. “Ось я Господня слугиня”. Ким є Марія? (6) 

Віра Марії, як ставлення Божої дитини (2)
Коли роздумуємо над поставою Тієї, котра веде нас “в паломництві віри”, постає питання: де криється таємниця такого великого довіряння Марії і Її так досконалого піддання Божій волі?

Шукаючи відповіді, спробуймо подивитись на життя Марії у світлі одного з Христових закликів: “Того часу підійшли до Ісуса учні й мовлять: «Хто найбільший у Небеснім Царстві?» Ісус покликав дитину, поставив її серед них – і каже: «Істинно кажу вам: Якщо ви не навернетеся і не станете, як діти, не ввійдете в Небесне Царство»”. 

В довірянні Марії дуже виразно виявляється Її постава дитини. При Благовіщенні, коли стала перед обличчям великої Божої таємниці, Вона задає лише одне, до того ж найпростіше з питань, яке все ж таки мала право задати: “Як же воно станеться, коли не знаю мужа?”

Марія, дуже молода, в той час кільканадцятирічна дівчина безумовно не мала ще такого знання, яке було у книжників. З цього також випливає простота Її поведінки. В мить Благовіщення знала лише те, що Бог очікує Її згоди – і Вона відразу погоджується.

Її “так”, сказане Богу без вагань, свідчить, що дивилась Вона на Божого посланця очима євангельської дитини.

Дитина, хоча не має ані великих знань, ані досвіду, не потребує занадто багато пояснень, бо її повне довіри і надії серце всьому вірить. Марія також не потребувала докладної і вичерпної мотивації.

Коли звершувалось Втілення і коли торкалась однієї з найглибших Божих таємниць, роздумувала над нею у тиші серця, погоджуючись однак на те, що залишиться вона для Неї таємницею. 

Цю поставу дитячої довіри до Бога бачимо в цілому Її житті, особливо в подіях, які були для Неї найбільш важкими випробуваннями віри. (пор. Зошит № 14) 
пропозиція запитань для груп ділення:


- коли, у відносинах з Богом, стараюся “виразно виявляти поставу дитини”? 

- які запитання я ставлю Богу? чому?

- наскільки я “знаю те, що Бог очікує моєї згоди”? 

- як Діва Марію виховує в мені “повне довіри і надії серце”?

- як, на “найбільш важкі випробуваннями віри”, стараюся відповідати “поставою дитячої довіри”?

для медитації:  Мт 18, 1-3; Лк 1, 34
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