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У Твоїй присутності

     


       конспект на «загальні» зустрічі 



       
   

  

  7. 2017/18   

І. “Ось я Господня слугиня”. Ким є Марія? (7) 

У школі Марії - найбільш досконалої учениці Христа (1)
Марія протягом тридцяти років мовби вбирала в себе Божу присутність свого Сина. Тому теж Її обличчя досконалим чином відобразило Обличчя Христа, і в цьому полягає Її велич. Як важливо було для Ісуса створити цей Шедевр – найбільш досконалий свій образ, – якщо Він присвятив Марії аж тридцять років. Вона постійно вбирала в себе Його думки, Його прагнення і Його волю, таким чином становлячи чимраз більшу єдність зі своїм Сином. Тому і ти повинен так, як Марія, вбирати в себе Його думки і прагнення, щоб пізніше ними жити. Ти повинен повністю і до кінця наслідувати Марію в Її відкритості на цю велику Христову справу формування кожного. Він прагне також і в тобі сформувати свій Образ, як це зробив зі своєю укоханою Матір’ю. (пор. РпВ)

Св. Людовiк Марія Ґрiньйон де Монтфорт описує, якою чудовою є єдність між Сином і Матір'ю: «Марія настільки перемінена в Тебе через благодать, що вже не Вона живе, не Вона є, - лише Ти один, мій Ісусе, Який у Ній живеш і царюєш. О, якщо б були відомі слава і любов, яку і Ти отримуєш у цій Чудовій Істоті! Марія настільки глибоко з’єднана з Тобою, бо вона любить Тебе найбільш палкою любов’ю і прославляє Тебе краще, аніж усі інші творіння разом». (пор. св. ЙП ІІ, Послання братам та сестрам з родин монтворянських)

Тому папа навчає, що ми повинні іти до Христа у «школі Маріїі»: “Христос є Вчитель у повному значенні цього слова, Він об’являє і сам є Об’явленням. Йдеться не тільки про те, щоб навчитися того, що Він сам проповідував, а про навчання «Його Самого». Яка ж учителька була б у цьому вправніша, ніж Марія? Якщо з боку Бога Святий Дух є внутрішнім Учителем, Який провадить нас до повноти правди про Ісуса, то серед істот сотворених ніхто краще від Неї не знає Христа, ніхто не може так, як Мати, дати нам глибокі знання про Його Містерію”. (пор. св. ЙП ІІ, RVM)
пропозиція запитань для груп ділення:


- коли я стараюся “вбирати в себе Божу присутність”? якими заходами дозволяю Господу формувати мене?
- як намагаюся «бути кимось»? наскільки - “відображаючи Обличчя Христа”? 

- чи стараюся бути ближче з Дівою Марією, - щоб Ісус “отримував більше слави і любові”?

- яким “знанням про Містерію Ісуса” завдячую Богородиці?

для медитації:  Йн 14,26; 15,26; 16,13
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