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У Твоїй присутності

     


       конспект на «загальні» зустрічі 



       
   

  

  8. 2017/18   

І. “Ось я Господня слугиня”. Ким є Марія? (8) 

У школі Марії - найбільш досконалої учениці Христа (2)
“Діва Марія навчила мене внутрішньо кохати Бога і як в усьому виконувати Його святу волю. Маріє, Ти є радістю, бо через Тебе Бог зійшов на землю і до мого серця”. (пор. св. Фаустина Ковальська, Щоденник)

“Через Марію йдемо до Ісуса і саме та дорога - найгарніша, наймиліша і найпевніша. Довіривши себе Серцю Матері, такої Матері, доходимо до Серця Сина і Марія сама Його нам приносить - у надзвичайно утішливий спосіб, такий, якого так дуже потребуємо”. (пор. св. Максиміліян Кольбе, Твори)

“Через кого Ісус прийшов у цей світ? Хто виховав Господа Ісуса? Кому Він був слухняний? Виховала Його сама Найсвятіша Матінка, це Вона своїми грудьми Його годувала. Їй Він був слухняний навіть впродовж трьох років апостольської праці і неодноразово підкреслював, що виконує волю Свого Отця. Господь Ісус народився з Пресвятої Матері, потребував Її допомоги. Вона Його вигодувала, виховала і багато задля Нього натрудилася.

Що ж нам залишається? 
Дозволити, щоб Пресвята Матінка виховувала нас – на зразок Господа Ісуса. Таким чином бачимо, наскільки зрозуміла роль Пресвятої Богородиці. Святі минулих часів: хіба ж не тому ставали святими, бо виховувала їх дбайливо Найкраща Матінка – Марія? Всі святі виховувалися на руках самої Пресвятої Матінки, оскільки всі благодаті, які отримали в житті для свого освячення, пройшли через руки Непорочної Посередниці усіляких благодатей”. (пор. св. Максиміліян Кольбе, Конференції)
Вся наша досконалість полягає в тому, щоби стати подібними до Ісуса Христа, з’єднатися з Ним і присвятити себе Йому. З усіх людей найбільш подібна до Ісуса Пречиста Діва Марія. Тому Бог Син прагне щоденно формуватися і якби втілюватись через Свою улюблену Матір. (св. Л.М. де Монтворт, Трактат про істинне вшанування Пресвятої Діви Марії)  

пропозиція запитань для груп ділення:


- чого “Діва Марія навчила мене”? 

- як дозволяю Їй виховувати мене? за прикладом якого святого/святої?

- як послух Божого Сина допомагає мені долати спокуси відповідати неслухняністю на Божі натхнення?

- наскільки працюю над собою, щоб - “стати подібними до Ісуса Христа, з’єднатися з Ним і присвятити себе Йому”? 

- до яких конкретних дій заохочують мене слова: “Бог Син прагне щоденно формуватися і якби втілюватись через Свою улюблену Матір” в моїх справах?

для медитації:  Лк 2, 51н; Рим 8, 28нн; 1 Кор 15, 49; 2 Кор 3, 18; Кол 3, 9н; Євр 2, 17н
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