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ІІ. “Ось мати твоя”. Духовне материнство Марії (1) 
Наша мати – у порядку благодаті

Материнство Марії в порядку благодаті
Пресвята Діва, що її одвіку призначено бути Богоматір’ю при воплоченні Божого Слова, волею божественного Провидіння постала на землі як Мати-годувальниця божественного Ізбавителя, понад усіма всечесніша сподвижниця і смиренна слугиня Господня. Зачавши Христа, породивши Його, вигодувавши, привівши Отцеві до храму, страждаючи разом із Сином, що вмирав на хресті, вона особливим чином – послухом, вірою, надією та палкою любов’ю – співпрацювала зі Спасителем у його ділі відновлення надприродного життя в душах. Тому вона є нашою матір’ю у вимірі благодаті.

Це материнство Марії невпинно триває в економії благодаті – від тієї згоди, яку вона з вірою дала у Благовіщенні та якої непохитно трималася під хрестом, аж до досягнення досконалості всіх обраних у вічності. Взята на небеса, не полишила вона цього спасенного служіння, а своїм різноманітним заступництвом далі здобуває нам дари вічного спасіння. Своєю материнською любов’ю вона дбає про тих братів свого Сина, які ще паломничають на земному шляху, а надто про тих, хто перебуває в небезпеках і скруті, аж поки не приведе їх до щасливої Батьківщини. (пор. ІІ Ватиканський Собор, LG 61н)
Голова та члени Містичного Тіла мають одну Матір
У містерії Церкви, яку також справедливо називають Матір'ю та Дівою, Пресвята Богородиця йде поперед нас, як найдосконаліший та єдиний взірець - як діви, так і матері. Собор споглядає Марію як матір членів Христа, а Павло VI оголосив її Матір’ю Церкви. Біблійною основою цієї формули є навчання про Містичне Тіло, яке найбільш точно пояснює, чим є єдність Христа з Церквою. (пор. св. ЙП ІІ, Послання братам та сестрам з родин монтворянських)
пропозиція запитань для груп ділення:


- які дії Марії, як матері, яка піклувалася про Сина-Ісуса, особливо важливі для мене? чому? 

- як розвиваю мої відносини з Церквою, як Матір’ю та з Церквою, як Дівою?

- як Діва Марія “співпрацювала зі Спасителем у Його ділі відновлення надприродного життя у моїй душі”? наскільки – з мого дозволу? 
- де знаходжу своє місце у Церкві – Містичному Тілі Ісуса Христа?
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