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ІІ. “Ось мати твоя”. Духовне материнство Марії (3) 

Марія-Мати знаряддям Святого Духа
Марія – знаряддя Святогл Духа у справі освячення
Бог, коли призначив Марії бути Матір’ю свого Сина, одночасно передбачив для неї материнську роль у наданні надприродного життя дітям Церкви. Вчинив її знаряддям Святого Духа у справі освячення. Через Марію Святий Дух розпочинає вести до сопричастя з Христом людей «Божого вподобання»”. (пор. ККЦ, 725)

Святий Дух формує в нас Ісуса в нутрі Марії

Св. Людовик Марія де Монфорт молився так: Духу Святий, наділи мене даром глибокої побожності і великої любові до Марії, дай міцно спиратися на її материнське лоно і дай благодать безперестанного тікати до її милосердя, - щоб Ти сам через Неї сформував Ісуса в моїй нутрі. (ЙП ІІ, Послання до братів та сестер з Монтфортянських родин)

Святий Дух просить Марію про матерниську співпрацю з Ним
Слова, які Ісус скеровує на Голгофі до Матері та до улюбленого учня, ілюструють іншу рису діяння Святого Духа: Він запевняє, що жертва принесе плоди. Слова Ісуса показують «Маріїний» аспект цієї плідності: «Жінко, ось син твій». У цих словах Дух Святий не з'являється. Однак подія Хреста і все життя Христа відбувається у Святому Дусі, і саме тому в цьому Дусі Спаситель просить матір погодитися на жертву Сина, щоб стати матір'ю багатьох синів. Він запевняє, що ця найвища жертва Матері Ісуса принесе величезний плід: ним буде нове материнство, яке охоплює всіх людей.

Спаситель хотів вилити з Хреста на людство потоки живої води, тобто безмежну щедрість Святого Духа. Проте Він хотів, щоб це вилиття благодаті було пов'язане з обличчям матері, Його Матері. Марія з'являється вже як «нова Єва» - мати живих або «дочка Сіону» - мати народів. Дар «універсальної матері» міститься у місії Месії - Відкуплення людства: «По тому Ісус, знавши, що все вже довершилося» — додає Євангеліст після слів Ісуса: «Жінко, ось син твій» та «Ось матір твоя».

У цій сцені можна побачити гармонійність Божого задуму, стосовного ролі Марії у спасенному діянні Святого Духа. В таємниці Втілення її співпраця з Духом Святим відіграла головну роль; аналогічним чином, в таємниці народження та дозрівання Божих дітей, дії Святого Духа супроводжує материнська співпраця Марії.

Безсумнівно, вона була присутня під час Зішестя Святого Духа в день П'ятидесятниці. Дух, Який вже жив у Марії, здійснивши в ній чудові дії Благодаті, знов відвідав її серце, щоб наповнити його дарами та харизмами необхідними для реалізації її духовного материнства.

Марія і надалі виконує в Церкві свою материнську роль, доручену її через Христа. У цій материнській місії смиренна Господня слугиня не конкурує з роллю Святого Духа; навпаки, саме Дух просить її про материнську співпрацю з Ним. Він постійно нагадує Церкві слова Ісуса, адресовані улюбленому учню: «Ось матір твоя» і заохочує віруючих любити Марію так, як Христос її полюбив. Поглиблення відносин з Марією дозволяє Святому Духові більш плідно діяти у житті Церкви. (ЙП ІІ, Марія – Мати оживлена Святим Духом)

пропозиція запитань для груп ділення:


- з якою надією дивлюся на Діву Марію у третій славній таємниці Розарію – коли Святий Дух “знов відвідав її серце, щоб наповнити його дарами та харизмами необхідними для реалізації її духовного материнства”?

- як мені Святий Дух “нагадує слова Ісуса, адресовані улюбленому учню: «Ось матір твоя» і заохочує любити Марію так, як Христос її полюбив”? 

- як я переконався на власному прикладі, що “поглиблення відносин з Марією дозволяє Святому Духові більш плідно діяти у житті Церкви”?

для медитації:  Лк 2, 14; Йн 7, 38. 19, 26-27
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