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У Твоїй присутності

     


       конспект на «загальні» зустрічі 



       
   

  

  16. 2017/18   

ІV. “Хіба ж Я, твоя Мати, не біля тебе?” Дар духовної присутності Марії (2) 

Зусилля єднання думок з Марією

Життя у єднанні з Марією полягає в об'єднуванні думок, волі, почуттів, у єднанні в діях, в побожних вправах та у всій духовній праці. 
Першим кроком до об'єднання наших думок з Марією є молитви адресовані безпосередньо їй. Крім них, тим, що значною мірою сприяє закріпленню взаємин між душею та її Небесною Матінкою, є короткі молитовні звернення вибрані чи складені відповідно до актуальних потреб, які часто повторюємо протягом дня. Краще - використовувати природні перерви в праці, ніж штучно накидати собі ці акти (напр. що годину). Думка про Марію не може бути перешкодою для нас у сумлінному та найкращому виконанні обов'язків, які Бог визначає нам на даний момент. Вартість має не кількість молитов, але їх якість та любов, з якою ці молитви промовляємо.
З числа всіх молитов, якими звертаємося до Богородиці, найкоротшою та в певному сенсі найдосконалішою є взивати ім’я Марії. Коли говоримо "Марія", це може означати: "Я люблю тебе", або "Дякую!", або "Я згрішив. Молися до Ісуса, щоб мене пробачив!" Коли дитина в момент радості, смутку, а особливо в небезпеці кличе «Мама!», вона вкладає у це звернення всю свою душу, і майже також все тіло: всім, чим вона є - звертається до мами. Ми також, коли не можемо молитися, у час темряви, сухості, горя, завжди можемо волати: "Маріє, моя Мати!" Подібно, під час поглинальної праці, коли складно сформулювати навіть короткий молитовний акт, - що ж заважає нам вигукувати у нашому розумі: "Ісусе, Маріє!"
Мета цих практик одна: встановити безпосередній, довірливий контакт з Богом у любові. (пор. о. Нойберт)

пропозиція запитань для груп ділення:                             

- як спілкування з Богом допомагає мені у “сумлінному та найкращому виконанні обов'язків, які Він визначає нам на даний момент”? 
- про які мої молитовні звернення можу сказати, що “вкладаю у них всю свою душу і все тіло: всім, чим я є”? як часто ними користуюсь? як я їх для себе знайшов?

для медитації:  Мт 7, 21; Лк 32, 42; Рим 10, 13
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