Св.Тереза Авільська (28 березня 1515, Авіла — 4 жовтня 1582, Альба де Тормес) (ісп. Teresa de Ávila, Teresa de Jesus), Тереза Ісуса, Тереза де Аумада — католицька свята, відома іспанська монахиня-кармелітка, письменниця-містичка, реформатор кармелітського ордену, засновник орденськой гілки «босоногих кармеліток». Проголошена Католицькою Церквою Вчителем Церкви.

Тереза народилася 28 березня 1515 року в Авілі в сімї благородного дворянина Алонсо Санчеса де Сепеда, нащадка сім'ї охрещених евреїв. Мати Терези Беатріс д'Авіла-і-Аумада мали крім Терези ще одну дочку і семеро синів. У батька Терези було також троє дітей від першого шлюбу. Повне ім'я Терези було Тереза Санчес Сепеда д'Авіла-і-Аумада.

з наших формаційних матеріалів

Такий спосіб роздумування можна застосовувати на різних етапах духовного життя. Можемо застосовувати цей метод, коли наповнюємо посудину своєї душі за допомогою розуму, пам’яті та почуттів, а також пізніше – коли вже не можна обіпертися на дискурсивному роздумуванні.
 Тоді роздумування набирає форми перебування перед Богом і зосередження на якійсь загальній думці. Це молитва зосередження,
 яка (згідно окресленню св. Терези Авільської) полягає в тому, що влади душі рефлекторно зосереджуються на Богові, щоб приймати усе, що Він хоче нам передати, щоб цілковито піддатись Його діянню і щоб в результаті в усьому виконувати Його волю.

Через цю форму роздумування Бог може привести тебе до  молитви від починку.

Св. Тереза Авільська їхала до Севільї, де планувала заснувати новий монастир. Це були важкі часи реформи. В той час Тереза закладала нове реформоване відгалуження кармеліток. Заснування монастиря в новій  місцевості вимагало, щоб вона приїхала туди як настоятелька з групою сестер. Сестри, як звикло, їхали в щільно критому фургоні, бо реформовані кармелітки, так звані босі, належать до ордену закритого характеру і не можуть показуватись на публиці. Сховавшись в закутаному фургоні, вони почувались в безпеці і мали надію, що доїдуть до місця так, що їх ніхто не побачить, бо не хотіли бути об’єктом сенсації чи видовища.

Був день Зіслання Святого Духа. Сестри виїхали вдосвіта. Тереза примітила собі церкву у віддаленому передмісті Кордови, де вирішили затриматись. Там о. Хуліан з Авіля мав відправити для них Месу так, щоб їх не побачили, а потім сестри думали їхати далі. Незабаром виявилось, що, аби доїхати до тієї обраної церкви, треба переїхати через міст. Однак в цей ранішній час міст був закритий, а охорона при брамі повідомила, що ключ у бургомістра. Той же ще спав і наказав себе в таких випадках не турбувати. Тож довелось чекати. Тимчасом зійшло сонце і стало спекотно. Довкола фургону почали збиратись люди. Деякі, більш жадібні сенсації, навіть силкувались зазирнути у середину. Нарешті, по двох годинах чекання, принесли ключа і відімкнули браму. Фургон зрушив з місця, але виявилось, що він занадто широкий, щоб проїхати крізь браму моста.

Минали наступні години. – А св. Тереза так прагнула бути у свято Зіслання Святого Духа на ранній Службі і так важливо було для неї, аби сестри проїхали ніким непомічені. Коли, врешті, частини, що стирчали, відпилили і сестри доїхали до церкви за містом, їх знову спіткала несподіванка. Виявилось, що саме в цій церкві П’ятидесятниця – патрональне свято, і як зазвичай, у такий день і в храмі і перед ним зібралось повно людей. Це вже було занадто. Свята Тереза зазначає, що навіть ладна була не піти на св. Месу. Решта сестер теж вже хотіла від неї відмовитись. Лише пізніше Тереза визнає, що могла би дуже завинити. На щастя, о. Хуліан наказав сестрам, щоб, незважаючи на натовп, пішли на св. Месу. Так що вони вийшли зі своєї безпечної схованки і почали просуватись через переповнену людьми церкву. Свята Тереза, яка звичайно оповідала в колоритній манері, пізніше скаже, що коли люди побачили їх – прикритих чернечими покривалами, в білих домотканих убраннях – відреагували так, як глядачи бою биків, коли на арену випускають бика. Тереза визнає, що це був один з найгірших моментів її життя. Цим, одним з найгірших моментів, Святий Дух обдарував її у своє свято.

На цьому труднощі ще не скінчились. Після св. Меси сестри мусили знову пройти через юрбу, що кричала та товклась, а після виходу виявилось, що з-за великої спеки не можливо їхати далі. Коні відмовлялись тягти фургон. В ньому ж було так гаряче і задушливо, що решту дня сестри провели під мостом (Księga fundacji, розділ 24, 12-14). Нічого з їхніх планів не здійснилось.

Святий Дух може зійти на людину з такою благодаттю, яка зірве всі її плани. Це Його великі благодаті оголення. В такому поводженні з Терезою в день Зіслання Святого Духа була Його велика любов до неї. Вона собі так досконало все уклала і запланувала, а Він ці її плани досконало перекреслив, бо вони не відповідали Його волі. В усьому цьому, однак, важливе те, що сталась суттєва річ – Святий Дух “зійшов” на Терезу і решту сестер, бо вони прийняли Його діяння: скоряючись Божій волі, більш притулились до Христа. Святий Дух, цей великий будівничий нашої віри, оголив їх і вчинив більш вбогими, щоб вони змогли прийняти силу Того, Кого в Літургії Церкви називають “Отцем вбогих”.

Мовчання чи відсутність Ісуса завжди лише позірні. Про це свідчать Його слова, сказані до св. Терези Авільської: “Коли тобі здавалось, що ти сама, Я був найближче до тебе”. Саме тоді, коли ти почуваєшся дуже самотньо, коли тобі дуже важко, коли переживаєш якесь оголення, Він найближче до тебе. Проте не дає тобі знаку, бо прагне, щоб ти ще більше довірився Йому. 
“Чи знаєте, що означає бути справді духовним? — піднімає радикальну проблему св. Тереза Авільська, доктор Церкви — це означає зробити себе невільником Бога, віддаючи Богу всю свою вільність так, щоби Він, позначивши цього свого невільника міткою, тобто своїм хрестом.

Св. Тереза Авільська дуже підкреслювала необхідність покори, котра є ходінням в правді. “Поки живемо на цій землі, не має нічого, що було б нам більш потрібно ніж покора. Бог є найвищою правдою, а покора нічим іншим, як ходіння в правді. Немає ж більшої правди за ту, що самі по собі не маємо нічого доброго, що нашою є тільки вбогість і ницість. Хто цього не розуміє, той ходить в неправді. Чим щиріше хтось визнає цю правду, тим приємніший стає Правді найвищій”

� Дискурсивний – такий, який полягає в логічному, розумовому сприйманні дійсності, протилежний безпосередньому (чуттєвому та інтуїтивному).


� Молитва зосередження за св. Терезою Авільською – це жива свідомість того, що Бог є в нас. Це другий ступень молитви (перший – це роздумування). Це – активне усвідомлення, тобто суттєву роль тут грає праця нашого розуму і волі, а також погляд віри. Душа сама старається про те, щоб усвідомити присутність Бога в собі. Ця молитва полягає у відході від створінь і нав’язані єдності з Богом через погляд віри. Тут не йдеться лише про усвідомлення присутності Бога, котрий оберігає нас при житті, для цього вистачило б розуму. Тут йдеться про присутність Бога, яка є виключно об’єктом віри – присутність Бога, котрий приходить до нас, дає нам себе, аби ми Його пізнали, любили і в певній мірі відчували радість з-за Його присутності вже тут на землі. Однак це куштування Бога вже в якійсь мірі є чимось пасивним, тим, чого душа сама собі не може витворити, воно походить з дарів Святого Духа. Вище згаданої віри вистачить, щоб нав’язати з Богом сердечну, синівську єдність. Вона – пізнання певне, але темне. Молитва зосередження може йти в парі з кожним способом молитви.


  Свята Тереза вказує на три користі від молитви зосередження. Душа набуває певного панування над своїми почуттями. В душі легше розпалюється Божа любов. Молитва зосередження приготовляє душу до п’янкої молитви (молитви відпочинку та молитви з’єднання).


  До молитви зосередження ми можемо дійти самі. Свята Тереза запевняє, що при витривалій праці, з Божою допомогою можна дійти до молитви зосередження за один, а навіть за півроку. В цій меті допоможуть три засоби:


  – на молитві уявляти собі Бога за допомогою якогось образу, бо хоча не можемо Його     відчувати, коли хочемо, проте можемо уявити собі, коли тільки прагнемо,


  – цілковито віддатись Господові, жертвуючи свою волю Божій Волі, дати Йому себе потягнути, бо Він прагне нашого дозволу,


  – усвідомлювати собі Його присутність на протязі усього дня – йти до усіх занять з Ним. Пор. Габріель від св. Марії Магдалини, На дорогах духовного життя, т.І, Краків 1965, ст. 160-170; титул оригіналу: La via dell’orazione.





� Молитва відпочинку – це надприродна молитва, тобто така, якою ми не можемо молитись самі. З-за нашої великої марності ми нездатні гідно святити, славити, поклонятись та вивищувати Бога, тому Він сам надає допомогу нашій слабкості, даючи вже на землі початок участі в Його царстві.


  Це третій ступінь молитви. Тут йдеться про початки чистої контемпляції, коли душа не уживає ні уявлень, ні понять, але панує в ній лише любов і “почуття Бога”. Це пасивна молитва, не в тому значенні, що якби виключає нашу діяльність, але тому, що ми не можемо осягнути її самі за нашою особистою ініціативою. Молитва відпочинку відбувається під впливом дарів Святого Духа, також ця молитва виключно залежить від Бога – ми можемо лише приготуватись до неї. Цей стан молитви може виступати в різних ступінях, залежно від даної душі, аж до ступеню з’єднання, яке є дуже сильним напруженням молитви відпочинку. Господь своєю присутністю вводить душу в стан глибокого миру. Усі її влади вгамовуються, вона не спостерігає Господа ані уявою, ані почуттями, це пізнання плине зсередини, це є пізнання любові. Надприродна любов є дружбою, взаємною зичливістю, зичимо добра Господу, але Він набагато ліпше зичить нам і тому потягає нас до себе. Розум не створює нових понять, але розбуджує “почуття Бога”, щоб скерувати наше життя до Нього. Душа розуміє, наскільки цей Бог, який її огортає, є справді єдиним, незрівнянно величним і вищим понад усе.


  Душа зазнає наче призупинки усіх своїх внутрішніх і зовнішніх влад, навіть тіло тоді зазнає солодкого заспокоєння. Воля, потягнута Господом, така щаслива, що не хотіла б вже більш повернути свою свободу – не може відірватись від Господа. Натомість розум може розпорошитись і потягнути душу за собою в своє блукання, каламутячи спокій волі. Пам’ять допомагає йому в цій праці і душа може підпасти розпорошенню в любовній увазі, в якій занурена воля. Якщо ж Господь потягне душу глибше, тоді вплив на розум буде такий сильний, що також і він дійде до спокою.


  Молитва відпочинку може відбуватись як в часі, визначеному на молитву, так може тривати і подовжуватись протягом цілого дня – при виконуванні звичайних занять воля може бути з’єднана з Господом. Св. Тереза говорить, що молитва відпочинку – перша надприродна молитва і усі повинні її осягнути, хоча не всі доходять до молитви з’єднання. Пор. Габріель від св. Марії Магдалини, На дорогах духовного життя, т.І, Краків 1965, ст. 171-182; титул оригіналу: La via dell’orazione.








