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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

    2. 2016/17   

І. Покликані до єднання з безмежною Любов'ю (1)

Ґі де Ларигоді нотував:

Усе моє життя було лише довгим пошуком Бога. Усюди і о кожній порі, у кожному місці світу я йшов по Його слідах. Смерть буде для мене чудовим спущенням з поводка”.

Я пройшов через світ, як через сад, оточений муром. Я шукав пригод на п’яти континентах, проте я постійно залишаюсь ув’язненим. Однак настане день, коли я зможу заспівати пісню любові та радості. Всі загорожі будуть зламані. І я здобуду Безконечність. (пор. РпВ)

Говорячи про єднання душі з Богом не маємо на увазі того субстанціального єднання, яке завжди існує між Богом і творіннями. Говоримо ж про перетворення і єднання душі з Богом, яке виникає не завжди, але тільки тоді, коли має місце подібність любові. Саме тому це єднання зветься єднанням, яке уподібнює, тоді як перше зветься сутнісним або субстанціальним. Те перше - натуральне, це ж - надприродне. Єднання це довершується тоді, коли дві волі, тобто воля душі і воля Бога, цілковито згідні, і ніщо їх не розділяє. Коли, отже, душа відкине все, що протистоїть волі Бога і з нею не згідне, - тоді буде перетворена в Бога через любов.

Таке єднання відбувається тоді, коли Бог дає душі цю надприродну благодать, що у переміні, яка звершується, все, чим Бог і душа володіє, стає одним. Душа тоді видається в більшій мірі бути Богом, ніж душею, і справді є Богом через участь, хоча звісно, її природне буття залишається так само відокремленим від Божого буття, як і перед єднанням, подібно до того, як лист скла є чимось іншим ніж промінь, який його просвічує. (пор. св. Йоан від Хреста, Сходження на гору Кармель)

пропозиція запитань для груп ділення:

- коли усвідомлюю собі, що і “моє все життя є лише довгим пошуком Бога” (навіть тоді, коли грішу…)? коли помічаю, що і я “йду по Його слідах”?

- наскільки хочу, щоб моє єднання з Богом – перемінювало мене? 
- які мої зусилля спрямовані на те, щоб “воля моя і воля Бога, ставали цілковито згідні – через любов”?
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