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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

    5. 2016/17   

ІІ. Про перешкоди на шляху до Любові та як їх подолати  (1)
Людина, яка відкрила, що Бог є найвищою цінністю, починає інтенсивно Його шукати – хоче з’єднатися з Ним до кінця і цілком Йому належати. Перешкодою на цій дорозі є численні прив'язаності та вся сфера невпорядкованої любові до самого себе. Тому необхідне очищення, і не тільки у сфері чуттів, а й у тому, що найглибше: очищення розуму, пам'яті, волі.

Для того, щоб ми могли єднатися з Христом, необхідно, щоб ми були звільнені від самих себе. Тоді вся наша природа, звільнена від усілякого егоїстичного бажання – як володіти, так закриватися в собі, – відкриється на повний дар любові Христа, Який першим полюбив нас. 

Що можеш зробити, коли усвідомиш, що в тобі живе стара людина, яка повністю над тобою панує і не має жодного наміру знищити себе; іншими словами, коли побачиш, що ти “запроданий під гріх”? – Відкритися на діяння Христа. 

Взивай і очікуй усього від Нього. Очікуй, що Ісус вийде 
назустріч твоєму безсиллю, схилиться і, даючи тобі себе, проникне тебе своєю Присутністю. Саме в такий момент відновлюється і зростає в тобі нове життя, життя Христа. Лише діючий у твоєму нутрі Спаситель може зробити, що стара людина, якої ти сам не в силі знищити, почне відмирати. Дозволяючи Христу, щоб керував тобою, робиш неможливим подальше панування старої людини у своїй душі.

Коли закриваєшся на діяння Христа, тобто коли перестаєш жити вірою, стара людина негайно активізується, немовби прокидається з летаргічного сну. (пор. Зошит № 28)

пропозиція запитань для груп ділення:

- як я “відкривав, що Бог є моєю найвищою цінністю”? 

- яким чином, у змаганні із “невпорядкованою любовʼю до самого себе” - “Ісус виходить 
назустріч моєму безсиллю”? 

- що “діючий у моєму нутрі Спаситель зміг зробити” – перемагаючи «стару людину»? як я на це Йому дозволив?
для медитації: Рим 7, 14
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