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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

    7. 2016/17   

ІІ. Про перешкоди на шляху до Любові та як їх подолати  
Необхідність очищення себе зі старої людини (3)
Коли зерно починає тріскати
Коли посіяне в землю зерно починає внаслідок визначених умов лопатись, щоб міг пробитись з нього паросток нового життя, його ситуація видається драматичною і може викликати жах. Звісно, ми знаємо, до чого вона веде, але це знання може бути чисто теоретичним.

Таке "зерно", що лопається, може бути перелякане тим, що з ним діється, навіть коли знає, що процес умирання провадить до нового життя.

Тоді часто поводимося так, неначе ми хотіли б чимось це "зерно", яке лопається, підперезати, щоб уберегти його від проростання. Робимо усе, щоб воно не розпалося. Дехто готовий навіть вибрати інший ґрунт, якийсь зовсім неродючий, аби тільки залишитися "зерном". Коли внаслідок процесів, що відбуваються в "зерні", воно починає лопатись, ми зазвичай на різні способи намагаємось цьому протидіяти, оскільки проростання "зерна" – це початок нашого відмирання та кінця того, що було до тих пір. Усю нашу увагу зосереджуємо тоді найчастіше на тому, що болісно переживаємо – на процесі вмирання в нас старої людини.

Так діється з кожним, хто не має достатньої віри й сили волі, щоб прийняти все, що Бог стосовно нього задумав; щоб прийняти Божу волю також і тоді, коли вона для нас неясна або навіть незрозуміла.
Подивись на процес відмирання очима віри
Що могло б нам допомогти аби ми, будучи євангельським зерном, посіяним у добрий ґрунт, не тільки не перешкоджали його відмиранню, але хотіли прискорити необхідний процес розпаду зерна та випускання паростка нового життя?

– Допомогла б нам у цьому постава людини вбогої духом.

Якщо будеш убогий духом, то визнаєш, що ти виліплений "із земного пороху"; що ти лише "глиняна посудина" і не маєш життя сам по собі.

Визнаєш, що був, є і до кінця свого життя на землі будеш лише "глиняною посудиною" незалежно від того, наскільки Бог житиме в тобі та наскільки буде через тебе діяти. Життя Бога в "глиняній посудині" цілковито інша дійсність, надприродна дійсність діянь Божих через тебе і в тобі.

Від тебе залежить єдине: чи, визнаючи, що ти є "глиняною посудиною", дозволиш Богові здійснити процес твого відмирання.

Маєш радіти цьому процесу, тому, що Бог руйнує колишні структури твого життя.

Певна річ, нові структури і плоди твого відмирання будуть для тебе чимось невідомим, але це тому, що Бог очікуватиме на твою чимраз більш автентичну віру. Тільки очима віри зможеш побачити той прекрасний кущ, який колись виросте й принесе притаманні собі плоди.

Прагни дивитися на все, що з тобою трапляється, очима віри.

Пробуй радіти тому, що відмираєш.

Прийняття власного відмирання як чогось найбільш властивого та оптимального, буде результатом зусиль твого розуму й волі; почуття та емоції чинитимуть цьому опір. Мусиш тоді часто повторювати: Хочу вірити, що все, що відбувається зі мною, веде мене до нового життя, хоча це для мене важке та непривабливе.

Чим більше прагнутимеш ставати в правді та жити правдою, чим краще зрозумієш, що ти є лише "глиняною посудиною", але посудиною, в якій живе сам Бог, тим легше тобі буде підкоритися процесові відмирання. (пор. Зошит № 2)

пропозиція запитань для груп ділення:

- як часто буваю “переляканим тим, що зі мною діється”? 

- що тоді допомагає мені знайти “достатню віру й силу волі” – щоб не припинявся “в мені процес вмирання старої людини”?
- коли помічав у собі або в інших людей “цілковито іншу дійсність, надприродну дійсність діянь Божих через людину і в людині”? 

- як часто “зусиллями розуму й волі” навертаюся до ставлення “«глиняної посудини», яка не має життя сама по собі”?

для медитації: Бут 2, 7
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