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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

  12. 2016/17   

ІІ. Про перешкоди на шляху до Любові та як їх подолати  
Необхідність очищення себе зі старої людини (8)
Негідництво старої людини

Опір вмиранню старої людини приймає багато форм - часто підступних та прихованих.

TC "Niegodziwość starego człowieka "
Добре замаскований Фарисей

Стара людина, що живе в нас, не може знищити саму себе із цієї простої причини, що так насправді зовсім цього не хоче. Удає лише добру волю, створюючи своєрідну «димову завісу» притаманну для фарисея, який буцімто вибирає Бога і прагне для Нього жити, а насправді робить усе, щоб жити тільки для себе. Стара людина – добре замаскований фарисей, який повністю панує над ситуацією. Вона не зацікавлена в будь-якій співпраці з благодаттю, так як це означало б для неї параліч і неможливість виконувати свої діяння.
Чому благодать не може проникати в нас
Одним з проявів фарисейства є небажання визнати такий стан речей і брак готовності, щоб, з глибини добре пізнаної слабкості, очікувати всього від Ісуса. Головна проблема полягає саме в тому, що ми не звертаємося до благодаті Відкуплення, що вона не входить в наше життя і повністю нас не проникає. Лиш тоді, коли стаємо перед випробуваннями віри, які не раз ставлять нас на межі відчаю, ми вимушені змінювати внутрішнє ставлення. Тільки тоді ми починаємо довірливо кликати Ісуса благаючи Його змилосердитись над нами та пробачити усілякі перевертні негідництва старої людини.

пропозиція запитань для груп ділення:
- коли я урочисто вирішував “вибирати Бога і для Нього жити, - а насправді” шукав себе? 

- що роблю, коли у мене проявляється брак “зацікавленості в будь-якій співпраці з благодаттю”? 

- що допомагає мені все наново “звертатися до благодаті Відкуплення, щоб вона могла входити в моє життя і мене проникати”? 
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