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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

  15. 2016/17   

ІІІ. Підготувати в глибині серця житло для Божественного Гостя 

Піддаватися діянню Святого Духа – як зростання у вбираючій пасивності (1)
На Останній Вечері Ісус сказав апостолам: “Багато ще я маю вам повідати, та не перенесли б ви нині. Тож коли зійде той, Дух Істини, Він і наведе вас на всю правду”. Напередодні смерті Христа апостоли ще не були здатні прийняти усе Його вчення, тому що ще не зійшов на них Святий Дух. Чому Святий Дух не зійшов на апостолів відразу, щойно на початку, коли зустріли Ісуса та пішли за Ним? Адже, коли б так сталось, вони до кінця зрозуміли б Його вчення. Натомість вони увесь цей час небагато розуміли з того, що їм говорив Ісус. Святий Дух однак не міг тоді зійти на них, тому що вони не мали потрібної настроєності, не були ще оголені, не мали справжньої покори, не мали також справжньої віри – віри, яка є безпорадністю і всього очікує від Бога.

Віруюча людина мусить бути позбавлена системи забезпечень. В житті апостолів це видно дуже виразно. Процес оголення провадить або до бунту і відходу від Бога, або до більш динамічної віри і більшого довірення Богу. Багатий юнак, який з такою палкістю питав Ісуса, що має робити, щоб осягнути життя вічне, зрештою відмовився піти за Господом. Не бажав все залишити, не хотів оголення.

В душі Петра могло зродитися певне почуття вищості і задоволення – ось той не пішов за Господом, а ми дійсно залишили усе. І з цим не можна сперечатись. Петро дійсно покинув родину, свою працю. Так само Йоан і Яків. Але, як це звичайно трапляється, людина в миттєвому пориві готова все віддати Богу, а потім – готова все забрати собі назад.

Апостоли, наприклад, Йоан і Яків, які все залишили заради Ісуса, пізніше стали такі самовпевнені. У них склалась чітко обрисована картина земного царства Ізраїля, в якому вони хотіли б зробити кар’єру. Адже в прагненнях ці апостоли привласнили собі перші місця в царстві Ісуса. Духом це вже справжні фарисеї. Їх фарисейство проявилось дуже чітко, приміром, в ситуації, коли Ісус по дорозі до Єрусалиму хотів пройти через одне самарянське село, але його мешканці з-за своє нетерпимості до євреїв не прийняли Його. Тоді Яків і Йоан, прозвані “синами грому”, запропонували: ”Господи, хочеш – ми скажем, щоб вогонь зійшов з неба і пожер їх”. Це вже виразна риса фарисейства; вони – кращі – вимагають кари для тих, гірших.

Можна залишити все і піти за Господом, а пізніше відчути себе великим, кращім від іншим, тобто прийняти отруту фарисейства. Це сталось і з апостолами. Проте бачимо, поки вони такі фарисейські, поки так багато собі привласнюють, Святий Дух не може зійти на них. Святий Дух, однак, не зійде на людину, багату духом, про яких Ісус скаже: “горе ж вам, багатим”. Він не може зійти на людину, яка самовпевнена, яка багата духом, бо така людина замкнута на Його сили, на сили Отця вбогих.

пропозиція запитань для груп ділення:

- у яких ситуаціях я намагався поспішаючи, випередити Божі діяння? що з цього вийшло?

- як мені “траплялося в миттєвому пориві все віддати Богу, а потім – все забирати собі назад”? як тоді проявлялося моє фарисейство?

- які періоди “бунту і відходу від Бога” привели мене “до більш динамічної віри і більшого довірення Богу”? 

для медитації: Лк 6, 24. 9, 54; Йн 16, 12-13
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