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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

  16. 2016/17   

ІІІ. Підготувати в глибині серця житло для Божественного Гостя 

Піддаватися діянню Святого Духа – як зростання у вбираючій пасивності (2)
В житті апостолів можна виразно побачити етапи їх наближення до Бога. Спершу в їх житті була галилейська весна, радісна і сповнена мрій. Лише згодом почали з’являтись на горизонті чорні хмари, почало доходити до конфліктів з фарисеями, виникли страх і боязнь перед ними – перші проблиски очищень і перші випробування в їх житті. Саме тоді Тома, свідок нещодавніх спроб каменувати і схопити Ісуса, з виразною покірністю долі, близько до розпачу сказав: “Ходімо й ми з Ним, щоб разом померти”. Це були вже не ті тріумфуючи апостоли галилейської весни. Вони почали боятись, бо наростала конфронтація з елітою народу, з могутністю, яку в тих часах являли фарисеї і садукеї.

Крайнє очищення і справжнє випробування віри сталось під час страждань Христа. Велика П’ятниця, той день страждань Ісуса, через які звершилось Відкуплення світу, це для апостолів була ніч, повна очищення. Все тоді для них завалилось, все пропало. Не було Царства, Ісус програв, не було жодних перспектив на майбутнє, нічого було очікувати, залишився тільки розпач. 

Хтось сказав: якщо ти не пройшов через тест розпачу, то, фактично, нічого не знаєш. Апостоли пройшли через такий тест розпачу у Велику П’ятницю. Вони, фарисеєї по духу, були в той день позбавлені всього. Після Воскресіння цю ніч ще просвічували блиски появ воскреслого Христа. Апостоли побачили, що Він живий, що є посеред них. Але це вже була інша присутність, яка не давала цілковитого забезпечення і відчуття стабільності. Це вже була не та колишня людська природа Христа. Вона була інша, прославлена і мовби неземна, яка проникала крізь замкнені двері, так, що іноді вони мали сумніви, чи це дійсно їх Вчитель.

На цьому ще не закінчились їх випробування, їх ніч очищень. Ці десять днів, від Вознесіння до Зіслання Святого Духа, також були для апостолів випробування віри і подальшим оголенням. Тоді остаточно була забрана у них людська природа Ісуса, яка досі являла для них головну опору. Після цього вже не лишилось жодної опори. Молода Церква, що народжувалась “на горниці” і перебувала на молитві, була позбавлена усього.

Теологія внутрішнього життя говорить, що під час другої ночі, найтяжчої, з’являється Марія, яка своєю присутністю цю ніч осяює. Так теж було “на горниці”. Там апостоли не були самі, з ними була Марія, Та, яка ніколи не піддалась відчаю і віра якої ніколи не похитнулась. Вона перебувала з ними як взірець віри і витривання на молитві, взірець очікування на Святого Духа. Апостоли, повністю вбогі, які вже нічого не мали, не мали зримого знаку людської природи Ісуса, чекали разом з Нею. Саме тоді зійшов на них, таких беззахисних, в цілковитій пустці, Святий Дух, який, – як говорить літургія, – є Отцем вбогих. Тоді зійшла на них Його сила. Тільки зміцнені таким чином, вони були послані здобувати світ для Христа. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:

- коли я переживав «весну» близькості Бога? якими мріями була сповнена?

- які «чорні хмари» у житті вірою слідували за тим радісним часом?

- що було для мене «тестом розпачу»? якими після нього стали моя віра, надія та любов? 

- як Діва Марія була зі мною на цих етапах? 
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