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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

  17. 2016/17   

ІІІ. Підготувати в глибині серця житло для Божественного Гостя 

Піддаватися діянню Святого Духа – як зростання у вбираючій пасивності (3)
Св. Йоан в своєму Євангелії передає нам Христову обітницю, що Утішитель, Святий Дух, коли прийде, переконає світ у грісі. Тож однією з функцій Святого Духа, який сходить на світ, є переконання нас у нашому грісі. Це вступна, фундаментальна для внутрішнього життя благодать, яку уділяє нам Святий Дух, щоб ми могли бути переконані в нашому грісі, в тому, що ми грішники.

Однак недостатньо прийняти цю першу благодать Святого Духа. Якщо б ми пізнали в собі лише реальність гріха, вона могла б нас знищити. Наше життя було б єдино згинанням під тягарем власного зла; було б позначене тривогою, стресом та смутком. В нас мусить бути відкритість на наступні дари Духа, на відкриття через віру любові Бога до нас.

Папа Йоан Павло ІІ в своій проповіді у Варшаві сказав пам’ятні слова: “Людину не можна до кінця зрозуміти без Христа. А вірніше: людина не може зрозуміти саму себе до кінця без Христа”. Це означає, що якщо ти не береш до уваги те, що в твоє життя увійшов Христос, твій образ самого себе урізаний, і таким чином фальшивий. Якщо Святий Дух покаже тобі, що ти грішник, а ти не відкриєш Христа, який тебе любить, можеш не витримати. Деякі стосунки так важливі для людини, що мовби увіходять до її істоти. Взаємини любові є одними з них. Ми не можемо пізнати себе без Христа, тому що без Христа не пізнаємо, що ми укохані, що були відкуплені і вибрані. Це обрання, ця любов складає суттєву частку твого “я” і від цього не можеш боронитись.

Існує також друга частина вище згаданої правди: Не можна пізнати Христа, не пізнавши людини. Ми не можемо зрозуміти, ким є Бог, не можемо теж повірити в Його велич і Його любов до нас, якщо спершу не відкриємо самих себе. Коли б Христос любив би тебе, тому що ти вартий любові, не було б в цьому нічого особливого. Також і людина, навіть невіруюча, може любити того, хто цього вартий. Любов Христа, як Божа аґапе, це любов, яка сходить звисока і любить те, що є негідним, аби могло гідним стати. Чим більш виразно побачиш свою грішність, чим більш чесно визнаєш її, тим краще ти відкриєш Христа і повніше повіриш в Нього. Такий парадокс віри – не можна пізнати Христа, не пізнавши людину. Тому можна сказати, що Христа дійсно пізнають лише святі, оскільки вони до глибини пізнали себе і побачили безмір своєї грішності. Це дозволило їм відкрити шаленство Бога, що вони не раз виражали в своїй молитві, визнаючи: “Боже, Ти збожеволів, якщо мене, такого грішника, так любиш!” Тут можна побачити характерний для кожного справжнього релігійного переживання момент подиву. Людина, яка пізнала, що є грішником, і повірила в любов, почала помічати, що Бог справді збожеволів в своій любові до неї. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:

- як сприймаю дії “Святого Духа, Який”, через другу людину, “переконує мене у моєму грісі”? 
- як, у спілкуванні з Христом, у світлі Божої Любові, пізнаю самого себе та інших?

- як пізнавання себе та другої людини, приводило мене до глибшого пізнавання «шаленство Бога»? 
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