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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

  18. 2016/17   

ІІІ. Підготувати в глибині серця житло для Божественного Гостя 

Піддаватися діянню Святого Духа – як зростання у вбираючій пасивності (4)
Чутливість на діяння Святого Духа

Дозволь Святому Духу нести тебе

Нове народження, про яке говорить Никодиму Ісус, має уможливити тобі повне відкриття на Бога. Має зробити тебе таким чутливим на діяння Святого Духа, як повітряна куля вразлива на кожний повів вітру.

Повітряна куля не знає звідкіля віє вітер і куди несе її. Цілковито піддаючись його діянню.

Вдруге народжена людина повинна бути власне так покірна діянню Святого Духа.

Коли станеш “новою” людиною, не будеш надмірно аналізувати своєї ситуації, ані намагатись до кінця все зрозуміти. Звісно, не перестанеш роздумувати, але буде цей аналіз дуже стриманий. Скеруєш його не на зрозуміння, звідкіля віє вітер Святого Духа і куди тебе веде, але на те, щоб в повноті бути слугою-невільником цього віяння Божого вітру, щоб бути цілковито покірним Його діянню і очікувати усього, що Він захоче вчинити з тобою – без огляду на те, до чого тебе це доведе.

Мертвий як “цегла”
Проте, коли придивишся до свого життя, побачиш, як дуже стараєшся все зрозуміти і знати, і як водночас сильно  хочеш нав’язати Богу власну волю, власну концепцію  свого життя.

Побачиш, що у відносинах з тихим повівом Святого Духа ти нерухомий як цегла, яка попри вітер лежить там, де її покладено; що ти так зосереджений на собі, на власних планах і поглядах, що стосовно дії Святого Духа залишаєшся нерухомий, наче мертвий. Насправді у якийсь спосіб її відчуваєш, але маєш вже готовий і наперед визначений план свого діяння.

Якщо збережеш поставу “цегли”, цілковито перекреслиш можливість піддання діянню Святого Духа і співпраці з благодаттю.

Будеш сам турбуватись про себе і вирішувати проблеми свого сьогодення чи майбутнього так, наче Бога немає.

Будеш любити себе аж до погорди Богом  .

Що таку людину – “цеглу” могло би зрушити і зробити вразливою на повів Святого Духа?

– Мусив би це бути певний різновид смерчу. Тільки смерч в стані піднести невразливу на звичайний повів вітру важку цеглу. Тільки ж тоді може зазнати знищення усе оточення, може навіть пів міста, в якому ця цегла знаходиться.

В житті святих бували такі події.

Бог, щоб когось навернути, допускав ситуації, які для даної особи і її оточення були справжнім, сіючим спустошення, смерчем. – А все заради того, щоб якась людина навернулась, щоб відкрилась на діяння Святого Духа і щоб могла освятитись.

І хоча в деяких випадках спустошення було великим, проте пізніша святість цього навернутого спричиняла, що ставав він таким особливим каналом благодатей, що не тільки виправляли вони знищення, яке виникло внаслідок “смерчу”, але з надміром розливались на всіх, котрі зазнали якої-небудь шкоди, а також на тих, котрі взагалі не постраждали.

Не чекай на ураган
Не кожний, хто зазнає великих бур і хто перед обличчям повсталих труднощів відкривається на Бога і піддається Його волі, пізніше вже постійно піддатливий Святому Духу.

Якщо бачиш, що ти наче цегла, не чекай, аж прийде ураган, який торкнеться не лише тебе, але й усього твого оточення.

Визнай цю пізнану правду про себе і з глибини твоєї вбогості благай Марію: Маріє, котра тримаєш мене на своїх руках як свою дитину, вчини, щоб я, котрий “стійкий” проти діяння Твоєї благодаті як цегла проти вітру, став “повітряною кулею” на вітрі Святого Духа. Прошу Тебе, Ти сама переміщуй мене туди, куди Святий Дух хоче мене привести. Не хочу знати, звідкіля цей Божий вітер приходить і куди прямує, не хочу до кінця всього розуміти, не хочу нав’язувати Богу жодних власних поглядів і планів. Хочу бути так як Ти цілковито покірним Йому. Однак, Ти знаєш, що буде це можливо тільки тоді, коли Ти, попри те, що я наче цегла, переміщуватимеш мене на своїх руках туди, куди захоче Святий Дух. Хочу бути Твоїм слугою – невільником, виконуючим в усьому Твою волю, щоб міг завдяки Тобі відповісти на найтихіше віяння Святого Духа. (пор. Зошит № 10)
пропозиція запитань для груп ділення:

- що роблю для того, щоб жити як “вдруге народжена людина”? як сам Бог допомагає мені для цього?

- коли помічаю, що стаю “мертвий як «цегла»”? 
- якими життєвими «ураганами» Господь перемінював мої “вже готові і наперед визначені плани діяння”?
- які “особливі канали благодатей” появилися після того, як перейшли по мені життєві «смерчі»? як вони відкрили мене на присутність Діви Марії? 
для медитації: Йн 3, 1-21
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