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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

  19. 2016/17   

ІІІ. Підготувати в глибині серця житло для Божественного Гостя 
Піддаватися діянню Святого Духа – як зростання у вбираючій пасивності (5) 

Зло мислення по-людськи
Коли людина думає і діє по-людськи, то через свій брак віри, перешкоджає реалізації Божих задумів – навіть тоді, коли робить щось, що могло б здаватись добрим, наприклад, коли виконує вчинки милосердя. Відбувається це так, тому що в даному випадку такий вчинок може не відповідати Божій волі.

Коли  “потішання” стає провиною 

Дуже часто не усвідомлюємо собі, чим в очах Божих є мислення і діяння по-людськи. Про це говорить фрагмент Євангелія: “Тоді Петро, взявши Ісуса набік, став Йому докоряти: “Господи, хай Тебе Бог береже! Це хай не станеться з Тобою”! Він обернувся і сказав Петрові: “Геть, сатано, від Мене! Ти Мені спокуса, бо думаєш не про Боже, а про людське”. 

Цей незвично сильний характер Ісусових слів пояснює біблійний коментар: “Слова, які Ісус промовив до Петра, такі міцні, як ті, котрі Він промовив під час спокуси у пустелі до сатани (пор. Мт 4, 10). Петро, у своїй добродушності і нерозумінні Ісусової місії страждання, відкидав навіть саму думку про призначення принести себе у добровільній жертві. І в цьому був для Ісуса згіршенням у сенсі спокусника. Свідоме відкинення страждання зі сторони Ісуса було б бунтом проти Бога. В розумінні Ісуса, слова Петра були проявом такого ставлення і такої внутрішньої постави, яку по відношенню до Нього прийняв сатана, та як про місію Месії думали люди. Отже, нічого дивного, що в цей момент Ісус відчув себе самотнім. Проти Нього став сатана, проти Нього стали люди, особливо очільники вибраного народу; в їхньому колі Ісус побачив також свого улюбленого учня”.

Дивлячись по-людськи, бачимо в цій сцені, як Петро утішає свого Вчителя, як виконує один із вчинків милосердя: “Утішати засмучених”. У підстав його поведінки могло бути людське почуття любові і справжня людська турбота про улюбленого Вчителя. Петро робить це навіть в ім’я Боже – “Господи хай Тебе Бог береже”. Тим часом, ця людська турбота і це «втішання», були кваліфіковані Христом, як найбільш тяжка провина Петра, про що свідчать ці викликаючи жах слова: “Геть сатано від Мене! Ти мені спокуса”. Таким чином, навіть утішання засмученого, а отже щось, що відповідає духові Євангелія, якщо є дією лише чисто людською, може бути чимось дуже поганим. Діяння бо по-людськи, не є згідним з задумом Бога стосовно даної ситуації, відносно того, чого Він в даний момент очікує від нас. Тому, навіть тоді, коли беремося за щось в ім’я Боже, можемо стати знаряддям сатани.

Мислення і дія по-людськи суперчить планам Бога і, в якійсь мірі, перекреслює Його наміри.

Ступінь зла - пропорційний розмірам Божої справи, яку, через брак співпраці з даною нам благодаттю, можемо звести нанівець.

Бог, котрий робить людину відповідальною за здійснення Його спасительних планів, обдаровуючи когось особливим чином, також очікує від нього чогось особливого. Проте, коли така людина думає і діє на людський спосіб - стає перешкодою для Божого діяння. Пригальмовує реалізацію Божого плану, який мав бути  спасенним, як для неї, так і для інших. (пор. Зошит № 15)

пропозиція запитань для груп ділення:

- яке моє “міркування і діяння по-людськи, через брак віри, перешкодило реалізації Божих задумів”? 
- як Петрова “добродушність і нерозуміння Ісусової місії” продовжилася у моєму  житті? яку відповідь Господь давав мені? 
- хто, у цьому сенсі, ставав для мене спокусником? 

- що стараюся робити для того, щоб “людське почуття любові і справжня людська турбота” були “згідними з задумом Бога стосовно даної ситуації, відносно того, чого Він в даний момент очікує від нас”? 

для медитації: Мт 16, 22-23
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