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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

  20. 2016/17   

ІІІ. Підготувати в глибині серця житло для Божественного Гостя 

Піддаватися діянню Святого Духа – як зростання у вбираючій пасивності (6) 

Зло мислення по-людськи
«Проціджувати комара» та «ковтати верблюда»

У нашому житті можемо помітити чітку тенденцію зосереджуватись на другорядних справах, а обминати те, що справді важливе. Коли підкоряємось цій схильності, яку Ісус називає проціджуванням “комара” та ковтанням “верблюда”, – можемо перекреслювати нашу співпрацю з Богом. 

Другорядні справи часто нас так сильно поглинають, що ми вже і не в змозі побачити того “верблюда”, якого тоді без жодних докорів сумління ковтаємо. Тим часом, у порівнянні з ним, тобто з гріхами, які протистоять реалізації важливих спасенних планів, інколи навіть тяжкий гріх може бути чимось другорядним, хоча такий вислів здається нам шокуючим. 
Така ситуація характерна для нас. Сатана бо, досконало знаючи людську природу, застосовує до нас метод так званої удаваної атаки. Бажаючи вразити нас в саме серце, симулює атаку і змушує нас зосередитись власне на проціджуванні “комарів”, а тоді наче непомітно ковтаємо “верблюда”. І так він досягає успіху: нівечить нашу співпрацю з благодаттю, нашу співучасть у справі спасіння, до якої закликає нас Бог. Можливо, тільки після смерті, коли опинимось у чистилищі, зрозуміємо, якою великою перешкодою ми були для діяння Божої благодаті, як цілковито інакше в очах Бога виглядали наші дії, навіть ті, з вигляду добрі.

Мислення по-людськи супроводжує нас часто, на різних етапах духовного життя. Звісно, по мірі з’єднування нашої волі з волею Бога, силою Його особливої благодаті, можемо бути часто від нього збереженні, разом з тим, до кінця життя можемо йому піддаватися. Тому дуже важливо, щоб ми, визнаючи це, з довір’ям просили про чудо збереження нас від такого мислення. (пор. Зошит № 15)

пропозиція запитань для груп ділення:

- які наслідки «проціджування комарів» мною у минулому спостерігаю тепер?
- які “справи мене сильно поглинають”? як перевіряю, чи вони не “другорядні”? коли це помічаю? 
- хто відкриває мої очі, щоб я міг не ковтати «верблюда»? 

для медитації: Мт 23, 24
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