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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

  21. 2016/17   

ІІІ. Підготувати в глибині серця житло для Божественного Гостя 

Піддаватися діянню Святого Духа – як зростання у вбираючій пасивності (7) 

Піддатись діянню Святого Духа
Про те, як діє Святий Дух, Ісус говорить в розмові з Нікодимом: “Вітер віє, куди забажає, і шум його чуєш, а не віддаєш, звідки приходить і куди відходить. Так бо і з кожним, хто народжується із Духа”. Людина, котра відкривається на благодать, котра піддається діянню Святого Духа, помічає це діяння в своєму житті, але не знає, звідкіля воно приходить і до чого прямує.

Цю ситуацію можна змалювати за допомогою образу вкинутого у річку човника з кори, який, щоб досягнути визначеної мети, мусить триматись головної течії.

Ріка зазвичай робить численні півкола, утворюючи різноманітні меандри; тому, не знаючи достатньо топографію терену - не знаємо, чи тоді пливе вона в напрямку свого гирла, коли її плин спрямований на північ, чи може тоді, коли біжить на схід. Отже, кинутий в її течію човник з кори, буде також багаторазово змінювати напрямок, пристосовуючись до плину річкових хвиль.

Подібно є з нашим перебуванням у течії волі Доброго Бога. Без такого безперервного пристосування до Божої волі, доплисти до Мети – до вічного щастя участі у внутрішньому житті Бога, було б не можливим. Метою нашого життя є святість, а до неї приходять лише такою дорогою.

Ти теж маєш в кожну мить свого життя піддаватись діянню Святого Духа, хоча найчастіше не будеш знати, куди Він тебе провадить. Тому потрібно, щоб ти до цього незнання відносився з пошаною і погоджувався на такий стан. Потрібно, щоб ти задовольнявся тим, що Бог в дану мить захоче тобі показати. Не мусиш знати Божу волю відносно майбутнього. 

Мислення про те, що Боже, яке можна порівняти до перебування у головній течії ріки Божої волі, це, між іншим, погодження на те, що багато речей не будеш знати, і прагнення, щоб попри це, завжди лишатися у цій течії. (пор. Зошит № 15)

пропозиція запитань для груп ділення:

- що мені заважає/допомагає “безперервного пристосовуватись до течії Божої волі”? 
- наскільки моя “Мета – вічне щастя участі у внутрішньому житті Бога”? 
- як зайві бажання “знати Божу волю відносно свого майбутнього” заважають мені жити у Божій благодаті? що роблю з такими спокусами? 
для медитації: Йн 3, 8
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