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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

  23. 2016/17   

ІІІ. Підготувати в глибині серця житло для Божественного Гостя 

Піддаватися діянню Святого Духа – як зростання у вбираючій пасивності (9) 

Коли течія Божої волі змінюється

Течія ріки Божої волі може змінюватись від повільної аж до бурхливої, цілковито інакше, ніж у випадку течії звичайної ріки. В початковому своєму плині течія Божої волі може бути повільна, однак, пізніше стає чимраз більш швидка, але на кінець переходить у стрімкий, бурхливий потік, з якого дуже легко випасти.
Той хто йде швидко до святості, входить у стрімку течію і мусить тоді дуже міцно триматись руки Божої Матері. Таким міцним триманням руки Марії є, між іншим, чітке дотримання вказівок духовного провідника.

Повінь, яка дозволяє вивести човник з густих заростей

Щоб човник без керма вивести з прибережних заростей, мала б настати повінь. Тільки повінь могла б звільнити його з заростей, але кожна повінь пов’язується з залиттям навколишніх теренів, а отже, спричиняється до страждання багатьох людей.

Деякі святі досвідчували таких «повеней». Бог хотів, щоб піддались вони Його волі, навіть коштом великого спустошення у їхньому оточенні. Говорить про це історія пророка Йони. Богу так дуже залежало на тому, щоб Йона виконав Його план, щоб був готовий знищити корабель, на якому той хотів віддалитися від міста, до якого був посланий.

Коли б Йона, після того, як надійшов шторм, не визнав своєї провини, Бог міг би допустити знищення корабля. Одначе він відповідав би за страждання багатьох невинних людей і за їхню смерть, якій могли б, у цій драматичній ситуації, товаришувати лихослів’я гинучих.

Отже, не варто чекати повені, зрештою вона може ніколи не настати, і тоді ти до кінця життя залишався б у заростях, замість того, щоб плисти стрімкою течією ріки Божої волі.

Крайні ситуації – допомога у випливанні з мілини

Господь Бог, щоб допомогти тобі випливати з мілини, може ставити тебе у крайні ситуації. Можливо і ти неодноразово будеш відчувати себе адресатом Христового блаженства: “Блаженні засмучені, бо будуть утішені. Блаженні ви, коли вас будуть зневажати, гонити та виговорювати всяке лихо на вас, обмовляючи Мене ради”.

Крайні ситуації роблять тебе безпорадним і може тоді почнеш кричати до Бога.

Такою ситуацією може бути виснаження і перевтома. Коли досвідчиш власної немочі, чи то на молитві, чи в площині виконування своїх обов’язків,  може тоді почнеш позбуватися власних планів і власних уявлень про життя, а Бог зможе наповнювати тебе Собою. Тоді також зможе обдаровувати тебе благодаттю особливого піддавати себе Святому Духу. Саме завдяки цій благодаті зможеш думати по-Божому. (пор. Зошит № 15)

пропозиція запитань для груп ділення:

- як “змінювався, від повільного аж до бурхливого”, плин течії Божої волі щодо мене? якими засобами я зміг «моніторувати» ці процеси? 
- якими життєвими «повенями» Добрий Бог не дозволяв мені “залишатися у заростях (…) власних планів і власних уявлень про життя”? 

- чим близький мені пророк Йона? 

для медитації: Йона 1, 3 – 2, 1; Мт 5, 5
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