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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

  24. 2016/17   

ІV. Дорога через ніч до світла (1) 

Досвідчення «ночі почуттів»
Прямування до досконалої любові пов’язано з переходом через очищення. Вони можуть мати форму вступних очищень; пізніше більшість входить в «ніч почуттів» і, нарешті, деякі особи впроваджуються в «ніч духу».

«Ніч почуттів» – надзвичайно важливий період для розвитку внутрішнього життя і переміни наших сердець. Проходячи через цей період, ми часто не розумітимемо досвідчень, які нас зустрічають. Натомість Бог буде очікувати від нас безмежної довіри – довіри всупереч почуттям, досвідченням, навіть всупереч нашому розуму.
Розпізнавальні знаки «ночі почуттів»

На етапі «ночі почуттів» ми втрачаємо, часто на багато років, наш емоційний контакт з Богом, а також здатність самостійного долання різних життєвих проблем. Тоді краще пізнаємо власну пиху і егоїзм.

Св. Іван від Хреста, говорячи про знаки, що дозволяють розпізнати «ніч почуттів», виділяє серед них три, як найбільш типові й характерні, і зазначає, що вони стають такими знаками тільки тоді, коли виступають разом. Вони дозволяють відрізнити «ніч почуттів» від стану байдужої прохолоди, застиглості, в якому можемо тривати в результаті браку старанності і добровільної невірності Богу.

Важкі випробування віри, що торкаються розуму

На етапі «ночі почуттів» розум не знаходить опори у створених речах. 

В залежності від ступені інтенсивності очищень людина відчуває враження меншої ефективності праці свого розуму. Його свідомість, перед тим справна, зараз не дає їй можливості поглиблення певних таємниць, час від часу стає абсолютно нездібна до розумового мислення.

Тоді можеш стати малоактивним у своїй професійній праці, а сфери, в яких раніше ти мав досягнення і в яких вмів виказати обізнаність в багатьох питаннях, можуть оказатися твоєю найслабкішою стороною.

Як же боляче це може вразити когось, хто будучи спеціалістом у якійсь сфері, раптом розуміє, що власне неспроможний зрозуміти найпростіших речей. Це насправді важке випробування віри, адже ця своєрідна неспроможність розуму стає очевидною не тільки для нього, але й для оточення.
Випробування віри, що торкаються волі і пам’яті

 Досвідчення власної слабкості торкається також і волі. Бог «віднімає солодкість волі», як це окреслює св. Іван від Хреста.

Наша воля стає «яловою», без почуттів і вподобань; ніби ми приймаємо рішення виконувати Божу волю, але вони мов позбавлені смаку, ми не відчуваємо, що виконуємо Божу волю. Так як їжа без солі і приправ немає властивого смаку, так прийняття нами рішень у цей період не приносить нам задоволення, бо позбавлене відчуття, що ми виконуємо Божу волю. (пор. Зошит № 5)

пропозиція запитань для груп ділення:


- що роблю, коли все “стає «яловим», без почуттів і вподобань”? 

- коли старався проявляти “безмежну довіру Богові – всупереч почуттям, досвідченням, навіть всупереч розуму”? 

- хто товаришує мені у процесі “переходу через очищення”? як молюся до Доброго Бога про/за таких людей? 
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