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Хрещення брамою до святості


       конспект на «загальні» зустрічі 

До з'єднання з Любов'ю


       
   

  

  26. 2016/17   

ІV. Дорога через ніч до світла (3) 

Спокуси, які знищують бастіон доброї думки про себе

“Час від часу на душу опускається у цій ночі дух богохульства. Він мучить душу у всіх її думках і поняттях страшними святотатствами, несподіваність і вплив яких на уяву буває таким великим, що душа судить, мов би їх промовляла. Це дуже важке терпіння”.

Це особливим чином торкається тих, хто раніше вважав себе бездоганним перед Богом.

Хтось, будучи у третьому помешканні, вважав, що він досконалий, мусить зазнати гіркоти спокус, які розчавлюватимуть його добру думку про себе. Якщо до нас приходять нав’язливі богохульні думки, часто, наприклад, під час Євхаристії, під час адорації чи молитви, тоді ми дійсно роздавлені важкістю таких думок. Ти в цілому не хочеш так думати, проте ці думки постійно в тобі існують. Хочеш бути відкритим, хочеш любити Бога, і водночас бачиш в собі протиставлення цим прагненням. Нічого дивного, що тоді починаєш себе відчувати найгіршим, після чого це відчуття переходить у впевненість, що ти дійсно найгірший.

Тоді твоя молитва починає бути молитвою митаря, а саме когось, хто немає жодних ілюзій і знає, що всі інші кращі за нього.

Муки скрупульозності 
Дуже часто випробування «ночі почуттів» – це досвідчення скрупульозності. “Коли настає час, знов – пише св. Іван – на душу приходить інший огидний дух, якого Ісайя називає «духом підступності». Цей дух приходить не для того, щоби допровадити душу до падіння, лише тому, щоби її виховувати. Він затемнює почуття і розпізнання до такого ступеня, що додає душі тисячі сумнівів і ускладнень. Він так сильно паморочить почуття і розум, що їх ніщо вже не може заспокоїти, і людина не в стані оперти свого судження на думці чи пораді інших. Це один з найболючіших і потворних тернів цієї ночі”.

Сумніви, які нас мучать на той момент, можуть торкатися всього, навіть найбільш стабільних справ, що на попередньому етапі не породжували жодних знаків і запитань, навіть вказівок духовного керівника.

Не бійся – це чергове випробування. Пам’ятай, що найважніше – це твоя воля, твоє «так» сказане Богу.

Вистачить, що хочеш, хоча б сумнівався в тому, чи взагалі хочеш. Важливе твоє внутрішнє рішення, навіть тоді, коли тебе придавлює тягар різнорідних сумнівів у сфері думок, почуттів, дізнань. 

Про того, хто ніколи не зазнавав спокус сумнівів, можна сказати, що насправді він не був виставлений на серйозні випробування віри.

Тому, не бійся, «хоти хотіти», навіть коли не бачиш, чого хочеш. Вистачить, що робиш зусилля, і це вже має велику вартість в очах Бога. Тоді насамперед пробуй довіряти духовному керівникові, а Христос через нього виведе тебе з цих дуже важких випробувань. (пор. Зошит № 5)

пропозиція запитань для груп ділення:


- як часто приходять до мене спокуси “вважати себе бездоганним перед Богом”? 

- чим Бог “розчавлює мою добру думку про себе”? як їх сприймаю? наскільки – перебуванням у «молитві митаря»? 

- як, через мої та інших “муки скрупульозності”,  Бог очищує та виховує мене?  

- наскільки, у випробування віри, орієнтиром для мене є слова: “найважніше – це моя воля, моє «так» сказане Богу”, “«хоти хотіти», навіть коли не бачиш, чого хочеш”? 

для медитації: Іс 19, 14
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