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V. Молитва. Бог говорить у тиші (3) 

Молитва як актуалізація віри

Окрім молитви слова, яка може мати форму молитви прохання, подяки чи молитви прославлення, існує простіший спосіб для нашого контакту з Богом. Бог хоче, щоб ми все більше спрощували нашу молитву. Якщо ми, згідно євангельському твердженню, маємо молитись завжди, то наша молитва має ставати більш простою, бо складною молитвою довго молитись ми не зможемо. В нашому внутрішньому житті настає такий час, коли нам легше думати про Бога, ніж до Нього говорити, і тоді ми переходимо до простої молитви думки, зосередженої на Богові, яку можна назвати пам’яттю про Божу присутність. Ця форма молитви більш проста, ніж молитва слова. Вона вимагає набагато меньше зусиль. Достатньо скерувати свою думку до Ісуса і усвідомити, що Той, Хто тебе любить, є біля тебе. Подібно, в ті години, що передують прийняттю св. Причастя, коли ти готуєшся до нього, достатньо скеровувати свою волю і повну любові думку на Євхаристію. Молитва думки може бути виразом віри, який полягає у тому, що ти старатимешся думати думками Ісуса чи Марії. Це повинна бути думка, сповнена спокоєм і радістю. Адже “причиною нашої радості” є Марія. Звідси, наш оптимістичний, в надприродному сенсі, спосіб мислення є мовби участю в мисленні самої Марії. Молитва думки проста, хоча вимагає уваги і дбання про те, щоб вона ставала в нашому житті як можливо частішим явищем. Тому старайся просто пам’ятати і думати про те, що Ісус тебе любить, що любить тих, кого любиш ти, і тих, про кого турбуєшся. Така молитва віри буде приносити тобі внутрішній мир. 

Бог може бажати спростити нашу молитву ще більше. Може хотіти, щоб ми взагалі замовкли. Бо так, як ми молимось словами чи думкою, ми можемо молитись і мовчанням. Проте не кожний схвалює таку форму молитви. Багато людей мають сумніви, чи це не змарнований час, просто тому що протягом нього нічого не відбувається. Проте, таке перебування в тиші, чи перед Пресвятими Дарами, чи в присутності Божої Матері, це досить розвинута форма молитви. Шарль де Фуко написав, що “молитись – це дивитись на Ісуса, люблячи Його”. Ця форма молитви може набути форми так званої молитви простоти, або простого погляду. Якщо ти мусиш розважати словами того, з ким перебуваєш, це означає, що він для тебе в меншій чи більшій мірі чужий. З близькою особою можна зберігати мовчання і воно не буде незручним. Саме таке вимове в своїй простоті мовчання є критерієм близькості двух осіб. Ісус хоче, щоб ми і перед Ним вміли так утишитися, щоб просто дивились на Нього і перебували з Ним без непотрібних вже слів. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:


- як відповідаю на прагнення Бога, Який “хоче, щоб ми все більше спрощували нашу молитву”? наскільки вона стає “пам’яттю про Божу присутність”? 

- коли помічаю, що “скеровую свою волю і повну любові думку – щоб старатися думати думками Ісуса чи Марії”?  
- коли “вмію так утишуватися, щоб просто дивились на Нього і перебувати з Ним без непотрібних вже слів”?
для медитації: Лк 10, 42
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