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 Приховане життя 




  конспект на зустріч подружніх пар
 Зошит № 27





          
             17 (2). 2014/15   

І. “Бог так полюбив світ” (Йн 3, 16) (1)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

навколо чого обертається наша сім’я?

духовний коментар:
Бог – це любов. Справжній центр  нашого всесвіту – це любов. Наш центр міститься в самому серці Бога, в Його Синові Ісусові Христі. Це підтверджує нам святий Павло: “Він – образ невидимого Бога, первородний усякого створіння, бо в ньому все було створене… Він раніш усього, і все існує в ньому. Він також голова тіла, тобто Церкви. Він – начало, первородний з мертвих…” (Кол 1, 15-18). 

Оскільки все було створене для Христа, Він справді є ключем від склепіння всього космосу.  Він – центр, на який все опирається й до якого все сходиться: минуле, сучасне й майбутнє. Прихід Сина Божого на землю – це головна історична подія; її вихідна й кінцева точка. Ось що про це пише св. Йоан: “Бог бо так полюбив світ, що Сина свого Єдинородного дав…” (Йо 3, 16). Аби здійснити цей великий план любові, Бог хотів послугуватися Марією та Йосифом не як звичайними статистами, а як свідомими свідками й водночас відповідальними й вільними виконавцями (пор. Б. Мартеле, Йосиф із Назарета – муж довіри).

пропозиції запитань для ділення: 

- що робимо для того, щоб “Христос був центром, на який опираються й до якого сходяться” справи нашої родини? 

- які події життя Ісуса Христа - найважливіші для нас? як їх переживаємо? 

- що роблю для того, щоб ми ставали “свідомими свідками та відповідальними й вільними виконавцями” того, що Бог запланував для нас?
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