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І. “Бог так полюбив світ” (Йн 3, 16) (2)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

що допомагає нам вирішувати проблеми із слухняністю?

духовний коментар:
Родина починається з любові (1)

Родина починається з любові, якою Творець огортає створений світ, що знайшло своє вираження вже “на початку” в Книзі Буття (1, 1) і неповторне підтвердження в словах Христа в Євангелії „Бог так полюбив світ, що Сина свого Єдинородного дав” (Йо 3, 16). Єдинородний Син, єдиносущний з Отцем, “Бог від Бога, Світло від Світла“, ввійшов у діяння людей через родину: „через своє втілення з’єднався з кожною людиною, працював людськими руками, любив людським серцем; народжений Дівою Марією, Він дійсно став одним із нас, подібним до нас у всьому, крім гріха”. Оскільки Христос “у повноті являє людину самій людині”, Він робить це насамперед у родині й через родину, де Він забажав народитися й зростати. Відомо, що значну частину свого життя Відкупитель перебував у назаретському укритті та, як “Син Чоловічий”, був “слухняним” (пор. Лк 2, 51) своїй Матері Марії та Йосифові-теслі. Хіба ця синівська “слухняність” не є першим кроком до слухняності Отцю “аж до смерти” (Флп 2, 8), через яку Ісус відкупив світ? (Лист Святішого Отця Івана Павла ІІ до Родин)

Чому Бог вибрав нашу землю, аби поселити на ній людину, яку Він створив на свій образ і подобу? Це таємниця Його любові! Його план був досконалим: Він хотів дати свого власного Сина, вічного й нескінченного, як сам Бог, аби Ісус став головою і провідником усього відродженого людства. Бог довго готувався до здійснення цього плану: вибрав народ, місце, родину, дату. А коли настала повнота часу, Він блискуче виконав те, що підготував.

Про цю подію Євангеліє розповідає в кількох словах: “ангел Гавриїл був посланий Богом у місто в Галилеї, якому ім’я Назарет, до діви, зарученої чоловікові, на ім’я Йосиф, з Давидового дому; ім’я ж діви було Марія” (Лк 1, 26-27). Через Святого Духа “Слово стало тілом, і оселилося між нами” (Йо 1, 14). Слово Боже оселилося в Марії, яка була заручена з Йосифом. Вона – “жінка, одягнена в сонце” (Од 12, 1), – одягла в людське тіло Світло несотворенне, що просвітило Її. (Б. Мартеле, Йосиф із Назарета – муж довіри).

пропозиції запитань для ділення: 

- як моє родинне життя допомагає мені захоплюватися життям Ісуса Христа, Який “працював людськими руками, любив людським серцем”? 

- що робимо для того, щоб слухняність одне-одному – випливала із послуху Богові? 

- наскільки для мене слухняність є проявом любові?  

- у яких моментах нашого спільного життя помічаю план любові Доброго Бога до нашої сім’ї?
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