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І. “Бог так полюбив світ” (Йн 3, 16) (3)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:
яка місія нашої родини – яка її відповідальність перед Богом та світом?

духовний коментар:
Родина починається з любові (2)

На Марії, яка носила в собі Сина Божого, зосередилася увага цілого світу. Бог похилився над Тією, від котрої залежав гармонійний розвиток Христового тіла. Якою ж великою була Маріїна відповідальність перед Богом і цілим світом!

Діва Марія є центром світу лише з огляду на те, що Бог учинив у Ній та через Неї. Для нас Її значення полягає лише в співпраці в таємниці Втіленого Слова та Його Церкви. Те саме можна сказати й про св. Йосифа. Його діяння зовсім нас не стосувалися б, якби не його нерозривний зв’язок із Марією та Ісусом. Ми не можемо розлучати те, що злучив Бог.  Він не поставив Йосифа поруч із таємницею, а ввів його в неї, в її глибину. Ця участь у таємниці Втіленого Слова ставить св. Йосифа, як поставила також Пресвяту Діву Марію, у центрі історії світу. (Б. Мартеле. Йосиф із Назарета - муж довіри)

Марія, Наречена Святого Духа, створила… земну родину. Родину, сповнену надзвичайної любові. Адже Бог вибрав Пресвяту Матір та огорнув Її своєю любов’ю. Він, Бог, який є джерелом любові, виливає свою любов на людей. А на Пресвяту Матір Бог  вилив свою любов найповнішою мірою. Марія так сповнилася любов’ю, що передавала її своєму нареченому, огортала нею Йосифа. Адже Її Дитя, Ісус, було сповнене любові з самого початку. Ісуса та Його Пресвяту Матір єднала надзвичайна любов, яка перевищує людські можливості. Вона єднала ці дві Особи від Вифлеємських ясел аж до хреста на Голгофі. 

А коли Її Син сконав, Вона поверталася звідти з новим сином, якого так назвав Ісус Христос, показуючи з хреста на Йоана: “ось син твій” (Йо 19, 26). У цей спосіб Вона передала Божу любов на все діло Ісуса Христа, тобто на нас, на кожного з нас. Сьогодні має значення не тільки наша любов до Неї. Маємо також усвідомлювати, що й Вона розливає на нас любов. Вона обдаровує нас даром Божої любові, якою Вона була обдарована першою. Отож, Мати Божа – це наша любов, бо Вона навчає нас любити й передає нам Божу любов. (Ю. Глємп. Родина – дорога Церкви)
пропозиції запитань для ділення: 

- у які глибини родинних відносин вводить мене спілкування з Йосипом, Марією та Ісусом? 
- як стараюся підтримувати “нерозривний зв’язок” з Ними? 

- наскільки живу за принципом: “сповнюватися любов’ю, щоб передавати її своїм найближчим”? 
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