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 Приховане життя 




  конспект на зустріч подружніх пар
 Зошит № 27





            
             5 (19). 2015/16   

ІІ. Fiat - початок виняткової дороги (7)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

які обставини особливо допомагають нашій сім’ї єднатися з Богом? 
духовний коментар:
Не бійсь узяти Марію (2)
Для  Марії та Йосифа все, що сталося, було суцільною таємницею. Нічого не свідчило про чудотворне зачаття в Її лоні. Зі свого боку, Йосиф не мав жодних доказів тих подій, крім Маріїних слів. Нічого не знав він і про роль, яку сам мав відіграти в цій історії.

У наступні тижні Йосиф віддавався звичній праці, хоча роздуми про Божу присутність його вже не полишали… Він мусив сам вирішувати, як повестися в цій, здавалося, безвихідній ситуації. Легко зрозуміти, що він вагався, не бажаючи брати участь у подіях, що розгорталися, без будь-якого знаку з неба.… Йосиф вагався не тому, що підозрював Марію в невірності, а радше тому, що передчував, що має справу з таємницею, якої він почувався негідним…

Йосиф вирішив що має віддалитися від Марії, однак не наважувався зробити те, що вважав своїм обов’язком… Вважав, що конче потрібно розлучитися з Марією, але насправді боявся цього більше, ніж будь-чого. Адже це означало б звести нанівець усі свої мрії про щастя. (Б. Мартеле. Йосиф із Назарета – муж довіри)

пропозиції запитань для ділення: 

- про робимо в час, коли відбувається з нами таке, чого не можемо зрозуміти? про що тоді більше стараємося? 
- як Господь керував нами у, як “здавалося, безвихідних ситуаціях”? як ми Йому на це дозволяли?
- чи у нашому родинному житті і я помічав, “що мав справу з таємницею, якої я почувався негідним”? що тоді мені допомогло? 

для медитації: Мт 1, 18-24
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