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 Приховане життя 




  конспект на зустріч подружніх пар
 Зошит № 27





          
             20 (5). 2014/15   

І. “Бог так полюбив світ” (Йн 3, 16) (4)

активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

чим близька – а чим далека до нашої сім’ї Свята Родина з Назарета?

духовний коментар:
Марія і Йосиф у центрі спасіння (1)
Добра Новина, тобто Євангеліє, – це заповідь присутності Ісуса. Того, “хто спасе народ свій від гріхів їхніх”, тобто поверне людству первісний стан цілісності й бездоганності, якого Бог прагнув і який гріх знівечив. 

Св. Павло пише про це як про “задум тієї тайни, що від віків захована була в Бозі, який створив усе”. 

У св. Павла “задум тієї тайни, що від віків захована була в Бозі”, стосується живого зв’язку через Святого Духа між Богом Отцем і людиною в Христі, тобто Христом у нас. Інакше кажучи, св. Павло говорить про наше Боже дитинство, яке стосується будь-якої людини, оскільки Слово Боже, прийнявши людську природу, з’єднало із собою кожну людину. Ісус є “досконалою людиною, яка повернула синам Адама Божу подобу, спотворену від часу першого гріха. Оскільки природа, яку прибрав Ісус, не підлягає смерті, то й наша природа була піднесена на високий рівень гідності. Бо Він, Син Божий, своїм утіленням з’єднався якимсь чином із кожною людиною. Людськими руками працював, людським розумом думав, людською волею діяв, людським серцем любив. Народжений від Діви Марії, Він дійсно став одним із нас, подібним до нас у всьому, крім гріха”. (GS, 22) 

Св. Йосиф разом із Марією брав участь у здійсненні цього таємничого задуму як перший та особливий повірник. Він став особливим повірником таємниці, що від віків захована була в Бозі, який створив усе так само, як Марія стала повірницею цього таємничого плану в переломний момент. Апостол назвав його “повнотою часу”, оскільки “Бог послав свого Сина, що народився від жінки щоб викупити тих, які під законом, щоб ми прийняли усиновлення”.

У своїй доброті й мудрості – учить ІІ Ватиканський Собор –  Богові сподобалося  об’явити себе й відкрити таємницю своєї волі, завдяки якій люди у Святому Дусі, через Христа, Втілене Слово, отримали доступ до Отця й стали учасниками Божої природи. Здійснення цього таємничого плану Бог довірив Йосифові разом із Марією як своєму першому повірникові. Разом із Марією – а також у шлюбному зв’язку з Марією – Йосиф бере участь у самооб’явленні Бога в Христі не тільки у його кульмінаційний період, але й  від самого початку. (Т. Страмаре. Святий Йосиф в історії спасіння)

пропозиції запитань для ділення: 

- що думаю, коли усвідомлюю собі, що Божий Син, “Народжений від Діви Марії, дійсно став одним із нас: людськими руками працював, людським розумом думав, людською волею діяв, людським серцем любив”? як ця істина впливає на моє щоденне життя? 

- які спілкування з Богом найбільше повертають у нашу родину Божий порядок та “підносять її на високий рівень гідності”? 

для медитації: Мт 1, 21; Еф 1, 9. 2, 18. 3, 9; 2 Пт 1, 4; Гал 4, 4-5; 
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