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 Приховане життя 




  конспект на зустріч подружніх пар
 Зошит № 27





            
             7 (21). 2015/16   

ІІ. Fiat - початок виняткової дороги (9)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

як часто згадуємо наше весілля? чому? 
духовний коментар:
Вони стали взаємним даром один для одного (1)
Коли кортеж нареченого, який складався з чотирьох його родичів і приятелів, наближався до дому нареченої, єдиною ознакою пишноти й надмірності цієї надто скромної  весільної урочистості був повний місяць, що, мов червоний гранат, завис над видноколом.

Процесію очолювали двоє Йосифових кузенів. Вогники в їхніх світильниках зворушливо контрастували з місячним сяйвом, без якого тремтливі під вітром пломінчики напевно не здатні були б належно освітити в нічній темряві вибоїни кам’янистих галилейських доріг…

За кузенами поважно крокував Йосиф з вінком на голові. Поруч ішов його приятель, рибалка з Кфар Нахума. Замикав процесію синагогальний музика й співак в одній особі, граючи на лірі мелодії, що, завдяки незбагненній майстерності виконавця у поєднанні найрізноманітніших звуків, настроювали на сентиментальний, зворушливий лад…

“Встань, моя подруго, вийди до мене, моя красуне, – лунала пісня, – бо зима вже минула, дощі пішли далі своїми дорогами, на землі з’явилися квіти й настав час їх обрізати, а спів горлиці розлягається довкола. Зі смоківниць уже опали плоди, задухмяніли квітучі виноградники. Встань, моя подруго, вийди до мене, моя красуне. Вилети, голубко, зі скелястої безодні, з таємничої ущелини, дозволь мені помилуватися твоїм личком, дозволь почути твій голос. Бо голос твій солодкий, а личко твоє миле”.

Люди, приваблені музикою та співом, виходили зі своїх домівок і захоплено роздивлялися нареченого, дивуючись його незбагненній переміні. Це був той самий Йосиф тесля, з яким вони щоденно зустрічалися на вулицях містечка. Та водночас він став іншим: його постать була сповнена царственої гідності, бронзове обличчя світилося радістю; він вивищувався над тисячами інших мужів, наче добірний ліванський кедр… (Р. Брандштетер, Ісус Назарянин)

пропозиції запитань для ділення: 

- який момент нашого Шлюбу та весілля особливо важливий для мене? як допомагає мені перебувати у Подружжі?
- як ця основоположна подія нашого життя змінила мене/мою половинку?  

- чим Біблійна книга «Пісня пісень» важлива для наших подружніх відносин? 
для медитації: ПнП
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