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 Приховане життя 




  конспект на зустріч подружніх пар
 Зошит № 27





            
             9 (23). 2015/16   

ІІ. Fiat - початок виняткової дороги (11)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

що, чого Ви і не сподівалися, Бог вчинив для Вашої родини? 
духовний коментар:
Вони стали взаємним даром один для одного (3)
Марія з Йосифом найкраще переконалися, що Господь здатний наповнити людське серце понад будь-які сподівання. У хвилину заручин вони, як і закохані в будь-які часи, мріяли про щасливе майбутнє. Бог перевершив усі їхні прагнення. Які шлюбні подарунки вони одержали? Цього ми не знаємо. Та це, зрештою, не так важливо, бо щастя вимірюється не подарунками, а величчю серця. Отож Він щедро обдарував їх здатністю давати й приймати любов…

Йосиф давав Марії багато: свій час, свою любов, тяжку працю, свою цілковиту вірність. У цьому немає жодного сумніву. Та очевидним є й те, що сам він отримував від Неї ще більше… Вона дала йому Сина Божого. Поруч із Марією Йосиф ушляхетнював своє серце й свій розум: він перейняв Її доброту, делікатність, надзвичайну здатність розуміння.

Можна цілком упевнено твердити, що Йосиф і Марія створили досконале родинне вогнище не тільки в надприродній площині, але й з чисто людського погляду. Перед приходом свого Сина у світ Бог мав підготувати для Нього родинне середовище, що сприяло б розвиткові Його людської особистості. У цьому середовищі мало народитися ціле відроджене людство. Святе Письмо говорить, що Йосиф був мужем праведним, тобто цілком відповідав своїй майбутній місії. Бог мусив цілковито йому довіряти; адже Йосиф мав стати хранителем не золота чи інших скарбів, а Втіленого Слова й Тієї, котра мала привести Його у світ. (пор. Б. Мартеле. Йосиф із Назарета – муж довіри)

пропозиції запитань для ділення: 

- як мої найближчі “ушляхетнюють моє серце й мій розум”?
- про які цінності подбали родини, з яких походимо, щоб “підготувати для нас родинне середовище”? 
- через які якості моя дружина/мій чоловік “цілком відповідає місії” бути моєю другою половинкою? 
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