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             24 (9). 2014/15   

І. “Бог так полюбив світ” (Йн 3, 16) (8)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

як часто наслідуємо Діву Марію, яка “стривожилась цим словом і почала роздумувати в собі, що могло значити те привітання” (Лк 1, 29)? 

духовний коментар:
Роздумуючи разом із Марією над цими словами, зокрема над словом “благодатна”, особливо широкий його відповідник знаходимо в Посланні до Ефесян… Якщо після ангельського сповіщення Діву з Назарета було названо “благословенною між жінками”, то це тлумачиться через благословенство, яким “Бог Отець” наповнив нас “із неба… у Христі”. Це – духовне благословенство. Воно стосується всіх людей, воно є повним і всеосяжним (“всяким благословенством”), яке ллється з Любові, що єднає у Дусі Святому Сина єдиносущного з Отцем. Водночас, через Ісуса Христа, це благословенство стосується діянь людини, кожної людини. Особливо й винятково це благословенство стосується Марії. Єлисавета вітає Її як “благословенну між жінками”… 

Вістун називає Марію “благодатна”. Євангельський контекст, у якому збігаються давні об’явлення та обітниці, дозволяє нам зрозуміти, що тут ідеться про особливе блогославенство з-посеред “всякого духовного благословенства у Христі”. У таємниці Христа Марія присутня ще “перед заснуванням світу”, бо Її Отець “вибрав” Матір’ю свого Воплоченного Сина. А разом із Отцем вибрав Її також Син і одвічно довірив Духові святості. Марія в особливий та винятковий спосіб пов’язана з Христом і водночас є улюбленою в одвічно улюбленому Синові, єдиносущному з Отцем, у якому зосереджена вся “велич благодаті”. Воднораз Марія залишається досконало відкритою для цього “дару згори”. Як учить Собор, Марія “посідає перше місце між покірними і вбогими Господа, які з довірою сподіваються й отримують спасіння від Нього”…

Марія – “благодатна”, оскільки Воплочення Слова, особисте поєднання Бога Сина з людською природою, з людством відбувається саме в Ній. “Марія – Мати Сина Божого, а тому найулюбленіша дочка Отця й Духа Святого, що зійшов на Неї. Завдяки цьому дарові особливої благодаті Вона значно вивищується над усіма іншими істотами, як земними, так і небесними”. (пор. ЙП ІІ, RM, 8, 9)
пропозиції запитань для ділення: 

- коли особливо “благословенство, яке ллється з Любові, що єднає у Дусі Святому Сина єдиносущного з Отцем” – переливається у нашу родину? 

- чи також я, бажаючи особливих благодатей для моїх найближчих, стараюся  в “особливий та винятковий спосіб бути пов’язаним з Христом” (а може вистачає мені лиш зовнішня релігійна порядність)? 

- що мені заважає шукати допомоги “найулюбленішої дочки Отця й Духа Святого” – заради виконання Божого плану пов’язаного з нашою родиною?
для медитації: Лк 1, 42; Еф 1, 3-8; Як 1, 17 
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