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 Приховане життя 




  конспект на зустріч подружніх пар
 Зошит № 27





          
           28 (13). 2014/15   

ІІ. Fiat - початок виняткової дороги (1)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

у яких щоденних справах допомагають нам слова Діви Марії: “нехай зо мною станеться по твоєму слову”? 

духовний коментар:
З раннього ранку Міріам поралася в хаті, тріпала мати у дворі, принесла води з криниці. Потім вийшла з хати, стала на коліна й заспівала, прославляючи Елохіма і задаючи в такий спосіб певний ритм праці своїм рукам: нахилилась над жорнами, позиченими в сусідки, та почала молоти пшеницю, яку батькові дав його працедавець. Працювала спокійно, без поспіху, з монотонною терпеливістю, такою притаманною дочкам Ізраїля, коли вони виконували фізичну працю… Згодом підвелася й зайшла в хату по глек на муку. Протерла очі. Усміх поволі зійшов з її обличчя. Відчула тривогу. Тіло обсипало морозом. Обернулася до дверей, хотіла вибігти на подвір’я, та не змогла кроку ступити. Знерухоміла, остовпіла, внутрішнім зором раптом побачила в собі якесь світло. Не сонячне, не місячне, не світло оливної лампи. Це взагалі було не світло, бо не було навіть схожим на світло. Було тільки тим, чим не було, й тим, чим не буде, а тим, чим Є. Отже, бачила в собі, як Той, хто Є, йшов до неї крізь – чи то далекий, чи то близький – простір. Його постать не обмежували ніякі контури, вона не піддавалася жодному окресленню: Він сам по собі був границею та окресленням. Він ішов і не йшов, адже був поза часом: Він перемінювався в неї на очах. Власне, не перемінювався, бо Той, хто Є, не може перемінюватися. Він лише допомагав малій Міріам зрозуміти, що перед нею відбувається; пристосовувався й діяв не стільки відповідно до земних понять, скільки до форм людської мови. Отож, стоячи в ній самій, Він на її очах набував форми Посланця…

Посланець привітав її в Ім’я отриманої Благодаті та в ім’я Елохіма, який поблагословив її між жінками… Посланець, сказавши їй, щоб не боялася, сповістив. що вона зачне в лоні й вродить Сина й дасть йому ім’я Ісус, що означає “Господь – це спасіння”, і Він буде великий і назветься Сином Всевишнього. І Елохім дасть йому престол Давида, його батька, і він царюватиме над домом Якова повіки й царюванню його не буде кінця…

Міріам спокійно вислухала Посланця. На її смаглявому, лагідному обличчі не здригнувся жоден м’яз. Хотіла вже висловити свою покору перед Господом, але не могла не поставити одного соромливого запитання… Вона просто запитала, як воно станеться, коли вона не знає мужа. На це Посланець відповів, що Святий Дух зійде на неї й сила Всевишнього отінить її. Тому Дитятко, що народиться, назветься Син Божий. Міріам опустила голову… Посланець, збагнувши, що дівчина прагне поставити інші запитання (він безсумнівно передбачив їх зміст), випередив її. Він швидко пояснив, що її родичка Єлизавета у своїй старості зачала сина, і та, яку люди вважали безплідною, вже на шостому місяці, бо для Елохіма немає нічого неможливого. Міріам підвела голову. Покірна Божій волі, вона зрозуміла, що тепер треба вголос висловити згоду на те, що має статися…

“Ось я Господня слугиня: нехай зо мною станеться по твоєму слову!” Посланець розтанув без сліду, віддалився від неї і в ній, а Міріам поволі поверталася зі свого утаєного внутрішнього світу до дійсності бідняцької хатини. (Р. Брандштетер. Ісус Назарянин)

пропозиції запитань для ділення: 

- що розсіює монотонну сірість нашого родинного життя? наскільки – сердечне спілкування з Господом? 

- що обмежує моє розуміння Бога? коли Він стає для мене більш конкретним – у наших сімейних справах? 

- як я висловлюю Господу мою покору? наскільки – за прикладом Марії та Йосипа? 
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