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ІІІ. Слово стало тілом (Йн 1, 14) (3)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

які моменти святкування Свят Народження Ісуса Христа найбільш скріпляють нашу родину?
духовний коментар:
“Бог ся родить…″ (2) 

І от коли вони були там, настав їй час родити, і вона породила свого Сина первородного, оповила Його та поклала в ясла, бо не було їм місця в заїзді. 
Хто здатен виразити сповнене почуттів мовчання Йосифа перед Тією, котру Бог вибрав і яку довірить йому? Вони обоє жили чистою вірою, бо по-людськи ніщо не переконувало їх у тому, що майбутнє Дитя буде Божим Сином.

Євангелісти нічого не говорять про подорож із Назарета до Вифлеєму. Мабуть, вона відбувалася короткими переходами, щоб Марія не перевтомилася. Та Вона, зрештою, не зважала на втому, бо носила Того, Хто тримає цілий світ. 

Не варто перебільшувати негостинності мешканців Вифлеєма. Через перепис населення заїзди були переповнені. Та  ніхто й не знав, ким було Дитятко, що мало народитися. Тут можна говорити радше про незнання, ніж про відмову. Йосиф напевно зробив усе можливе, аби знайти найкраще на його думку місце для Матері й Дитини. Але не треба забувати, що зрештою Дитина [Син Божий] сама вибрала місце та годину свого народження. Адже Божі вподобання не збігаються з нашими.

Коротка оповідь Луки про народження Ісуса надзвичайно змістовна з богословського погляду. В ній ми читаємо, що Марія “породила свого сина первородного”. Єдиний син завжди є первородним сином.

Марія сама сповила Дитятко й поклала Його в ясла. І тут нас дивує обачливість св. Луки. “Ясла” – це єдине слово, що дозволяє здогадатися, в яких умовах народився Ісус. Марія, краще від нас обізнана з прагненнями свого Сина, дала Йому те, чого Він бажав… (Б. Мартеле. Йосиф із Назарета – муж довіри)

пропозиції запитань для ділення: 

- у яких сімейних справах особливо потрібна мені жива віра – щоб дивитися на них не лише по-людські? 

- як часто згадую, що Бог, “Який тримає цілий світ” – триматиме також нашу сім’ю? 

- що роблю, коли помічаю, що “Божі вподобання не збігаються з нашими”?
для медитації: Пс 45, 3; Іс 9, 5; Лк 2, 6-7
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