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 Приховане життя 




  конспект на зустріч подружніх пар
 Зошит № 27





            
           16 (30). 2015/16   

ІІІ. Слово стало тілом (Йн 1, 14) (5)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

як ми обирали імена для наших дітей / помагали комусь це робити?
духовний коментар:
“Даси Йому ім’я Ісус”
Минуло сім днів, а на восьмий день прибув могель і обрізав Дитятко, і назвали Його Ісус, що означає “Ягве спасає”. По-грецькому це ім’я вимовляється “Ісус”, і так Його називають сьогодні й називатимуть довіку. (пор. Р. Брандштетер, Ісус Назарянин)

Марія та Йосиф, кожен зокрема, отримали доручення назвати Дитятко Ісус. Саме Бог через свого ангела дав цей наказ Марії, а потім Йосифові. Бог не сказав: „Дитятко називатиметься Ісус”. Він сказав: “Даси Йому ім’я Ісус”, “Даси Йому ім’я Ісус”. У біблійному сенсі “дати комусь ім’я” означає “прийняти когось у власність”. Це Дитятко насамперед належить Богові. Він сам вибрав ім’я для свого Сина, і це ім’я вказує на Його місію. Бог хоче, щоб Марія та Йосиф, кожен зокрема, дали це ім’я Дитяткові, яке народилося у Вифлеємі. Даючи Йому ім’я, Марія визнавала себе Його Матір’ю. Так само, як Йосиф, даючи ім’я Тому, кого дала світові його дружина, і роблячи це від імені Бога, визнавав своє батьківство; визнавав. що він став батьком Дитини, заступаючи Бога.

Ім’я Ісус означає “Бог спасає”. Це – ціла програма й підтвердження знаменності події, що відбулася. Присутність Ісуса в нашому світі – це визволення, початок спасіння (пор. Б. Мартеле. Йосиф із Назарета – муж довіри) 

пропозиції запитань для ділення: 

- як відзначаємо у нашій сім’ї «іменини» , тобто «день імені» когось із нас? 
- кому завдячую моїм іменем? наскільки ним дорожу? до чого воно мене спонукає? 

- яким іменем хотів би тепер сам себе назвати? чому?

для медитації: Мт, 1, 21; Лк 1, 31; Гал 4, 4
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