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IV. “Він буде знаком протиріччя” (Лк 2, 34) (1)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

певно Ви читали, що деякі батьки свою дитину, навіть перед її народженням, присвячували Господу Богу або Діві Марії… що про це думаєте?
духовний коментар:
“Тобі самій меч прошиє душу” (Лк 2, 35) (1)
Після того, як Дитяткові дали ім’я Ісус, провадить св. Лука, Марія з Йосифом пішли до єрусалимського храму, аби посвятити Дитятко Господові. Це одна з тих сторінок Євангелія, які найкраще висвітлюють роль св. Йосифа в таємниці Втіленого Слова. Усі слова, якими описані діяння Марії та Йосифа вжиті тут у множині. Метою подорожі до Єрусалима є очищення Матері та посвячення Дитини. Однак про самі обряди не сказано ані слова.

По 33 днях після обрізання Дитятка, тобто на 40 день після народження, мати повинна була принести в жертву однолітнього баранця або, якщо була убога, – пару голубенят… Євангеліє каже: “І як сповнилися дні очищення їхнього, за законом Мойсея, вони привели його в Єрусалим поставити його перед Господом”. Св. Лука говорить про їхнє очищення, маючи на увазі Ісуса, Марію та Йосифа. В такий спосіб їх було звільнено від законної нечистості. Це був гігієнічний припис, що мав оберігати молодих матерів і їхніх дітей. Принесли Його до Єрусалима. Принесли Ісуса, і принесли Марія з Йосифом… (пор. Б. Мартеле. Йосиф із Назарета – муж довіри) 

пропозиції запитань для ділення: 

- на сторінках Євангелія “діяння Марії та Йосифа описані словами вжитими у множині”… як я говорю: «моя дитина» - чи «наша дитина»? чому? 
- які християнські принципи зберігають нашу сім’ю від непотрібних клопотів та страждань?

- які людські звичаї заважають нам більш вільно розвивати наші сімейні можливості? що з ними робимо ? 

для медитації: Лк 2, 22
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