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IV. “Він буде знаком протиріччя” (Лк 2, 34) (2)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

до Кого найчастіше звертаємось: Бога Отця / Ісуса Христа – Божого Сина / Святого Духа? чому? 

духовний коментар:
“Тобі самій меч прошиє душу” (Лк 2, 35) (2)
Заходячи в храм з жіночого двору, Йосиф і Марія побачили чоловіка, що виходив їм назустріч. На його обличчі малювалася велика радість. То був Симеон, праведний чоловік, який боявся Бога та очікував утіхи Ізраїля. Саме цьому чоловікові Святий Дух сповістив, що він не вмре, поки не побачить Христа Господа. Спонукуваний Святим Духом, Симеон прийшов до храму й, побачивши Йосифа з Марією, які вносили Ісуса, підійшов до них. Він узяв Дитятко на руки й почав виспівувати свою вдячність Богові.

Поблагословивши батьків, Симеон, натхненний Святим Духом, привітав їх з великою подією. Він назвав їх щасливими, – так само як Єлисавета свого часу назвала Марію, – бо вони повірили Господові, що Він дотримає своєї обітниці. Симеон привітав Марію та Йосифа з довірою до самого Бога. Далі, під впливом Святого Духа, Симеон звертається безпосередньо до Матері, щоб докладно окреслити роль Месії з усіма наслідками, які з цієї ролі випливають для Неї самої. (пор. Б. Мартеле, Йосиф із Назарета - муж довіри)
пропозиції запитань для ділення: 

- хто колись під впливом Святого Духа сказав щось таке про нашу сім’ю, що виявилось правдою? як ми ставились до тих слів?
- коли звертаюсь безпосередньо до Святого Духа? 
- які дії виконую – “спонукуваний Святим Духом”? як стараюся про те, щоб так було? 

для медитації: Лк 2, 22-32
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