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 Приховане життя 




  конспект на зустріч подружніх пар
 Зошит № 27





            
           23 (37). 2015/16   

IV. “Він буде знаком протиріччя” (Лк 2, 34) (7)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

які знакові події, подібні до Вифлиємської Зірки, керували нашою родиною? 

духовний коментар:
Та сама зоря, котру вони побачили на сході, тепер ішла перед ними понад дорогою, що вела до Вифлеєма. Радість мандрівників була невимовна. Про це свідчить і текст Євангелія: “зраділи радістю вельми великою″. І з цією безмежною радістю “увійшли до хати й побачили Дитятко з Марією, матір’ю Його″. Євангеліст жодного разу не згадує тут про Йосифа. Та це аж ніяк не означає, що в ту хвилину він був відсутній. Автор просто підкреслює, що прибульців насамперед цікавило Дитятко і що саме заради Нього вони здійснили таку далеку подорож. Присутність Матері вказує на те, що Дитятко справді є людським Сином, хоч і надзвичайною істотою. Лише Христос заслуговує на те, щоб залишити все й вирушити за провідною зорею на Його пошуки. Всі ті, хто справді шукає Христа, впевнені, що рано чи пізно знайдуть Його в Маріїних обіймах, хоч би як довго тривала їхня подорож і хоч би якими нездоланними видавалися їхні труднощі. 

Св. Матей пише, що Мудреці ввійшли до хати. З цього можемо зробити висновок, що Марія з Йосифом уже мешкали не в печері, яка була свідком народження Ісуса. Для подружжя ця печера поодаль від міста була лише місцем тимчасового перебування, що його вибрало Провидіння, аби звідти розлилася радість Різдва Христового. (пор. Б. Мартеле. Йосиф із Назарета – муж довіри)
пропозиції запитань для ділення: 

- коли ми в сім’ї “раділи радістю вельми великою″? 
- заради яких сімейних справ я звершував/ла найбільші подвиги? як у цих справах був присутній Бог? 

- як реагую на слова: “лише Христос заслуговує на те, щоб залишити все″? як ця істина «перекладається» на наші родинні відносини? 

- в яких місцях нашого спільного перебування розлилося найбільше Божої радості – для нас та, через нас, на інших людей? 
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