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 Зошит № 27
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IV. 
“Він буде знаком протиріччя” (Лк 2, 34) (12)
Дитятко в небезпеці (4)
активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

як у нашій родині пізнаємо подробиці, що стосуються життя Ісуса?
духовний коментар:
Ангел сказав Йосифові: “Візьми Дитятко і Його матір”. Євангеліст додає: “Вставши Йосиф, узяв Дитятко та Його матір”. Видається цілком природним, що Йосиф не обмежився тим, щоб узяти на себе турботу про Дитину. Яку дорогу вибрав Йосиф? Напевно найбезлюднішу й найкоротшу. Тож, мабуть, вирушив у напрямку до Хеврона, відомого перебуванням у ньому Авраама та діяннями Давида. За чотири-п’ять днів Йосиф міг дістатися до прикордонної річки “Єгипетський потік”. Далі Родині вже нічого не загрожувало.
За стародавніми переказами Свята Родина оселилася на околицях Каїра, в Матарії, поблизу Геліополя, подолавши відстань у 500 кілометрів.
По смерті Ірода ангел з’явився вві сні Йосифові й сказав “Встань, візьми Дитятко та Його матір і повернись в Ізраїльську землю, бо вмерли ті, що чигали на життя Дитятка”. А Євангеліст додає: “Устав він, узяв Дитятко та Його матір і прийшов в Ізраїльську землю”.
Бог вибрав Йосифа для того, щоб він поєднав свою долю з долею Марії, а через Неї – з долею Месії. Йосифові належало піклуватися про Дитятко й Матір і завести їх туди, куди хотів Бог. Господь відкривав Йосифові свої плани поступово, а Йосиф мав вирішувати, як найкраще здійснювати ці Божі плани. Ангел просто повідомив Йосифа, що той може без будь-яких побоювань повернутися на батьківщину, не вказуючи, де саме він мав оселитися. Свобода вибору та події, що ними керує Провидіння, – це 3знаки, за посередництвом яких Бог повідомляє нас про свою волю. (Б. Мартеле. Йосиф із Назарета – муж довіри)
пропозиції запитань для ділення: 

- як часто усвідомлюю собі, що і я своїх найближчих маю “вести туди, куди хоче Бог”?

- як “Господь поступово відкривав свої плани” стосовно нашої сім’ї? 
- що я роблю для того, щоб “вирішувати, як найкраще здійснювати ці Божі плани”?
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