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Приєднані до Життя та Священства Христа (1)

пропозиції для медитації:  Rz 6, 3-4. 11
текст: 

Хрещення розпочинає в нас життя Христа і дозволяє Йому діяти в нас. Воно - початок нашого “приховання з Христом в Бозі", надприродного життя, яке є життям віри, надії і любові. Це початок паломництва, яке веде нас до дому Батька, де ми будемо повністю з'єднані з Ним.

Хрещення розпочинає наше вмирання з Христом, через яке ми стаємо учасниками плодів Його воскресіння - на подобу зерна, яке кинуте в землю відмирає, щоб дати плід новим життям. Ця новизна життя полягає в тому, щоб звільнити нас від успадкування гріха, від його "рабства" та освятити в істині; це - відкриття нашого покликання єднатися з Богом і жити разом з Христом у Ньому. Ця новітність містить в собі початок усіх людських покликань. 

Папа Франциск звертає увагу на те, що під час церемонії Хрещення, Бог зве кожного з нас особисто по імені, любить, закликає до конкретних завдань і чекає на нашу відповідь. Кожне бо покликання, чи до священства, чи до чернечого життя, чи до батьківства або материнства - спрямоване на повне здійснення Таїнства Хрещення. 

Кожен з нас від моменту Хрещення щораз більш переконується, як дуже Христос прагне зростати в його серці. Проте, в момент одруження і заснування сім'ї, до нашого особистого паломництва, доєдналася наша друга половинка а пізніше приєдналися діти. З тих пір, як ми разом в сімʼї розпочали йти дорогою до святості, Христос має більше можливостей проникати в нас, тому що Його благодать діє також через наших найближчих. (пор. папа Фпанциск, Аудієнція 18 IV 2018 та РпВ)

пропозиції запитань для ділення:

- як співдію з Божою благодаттю - щоб ми краще підтримували один одного? 
- як наші спільні зусилля дозволяють всій сім'ї йти разом дорогою до святості? 

- що допомагає мені зростати у свідомості, що Бог покликав мене по імені - до подружжя, батьківства/материнства? 

- як переконуюсь, що це “Христос більше проникає в мене через моїх найближчих”? 

пропозиції для подружнього діалогу:
- чи пам'ятаємо дати Хрещення і свого та дітей? 
- чи відзначаємо ці річниці як день особливих Божих благодатей? 
- подумаймо, що можемо зробити, щоб цього року відзначати річниці Хрещення? 
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