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Таїнство Євхаристії а Подружжя (1)
пропозиції для медитації:  Йн 6, 48-59; 1 Кор 13, 4-8; 1 П 5, 6-11

текст: 

Сам Ісус Христос присутній у таїнстві Євхаристії. Він у ній жертвує Себе для спасіння людини і дає нам Себе як їжу. Саме завдяки цій безпосередній та надзвичайній Присутності - Церква як спільнота постійно живе та зростає. Так само родина, як домашня Церква, живе і зростає силою Євхаристії, яка є для неї джерелом любові та життя. Її члени черпають із Євхаристії сили необхідні для служіння ближньому та виконання Божої волі. Більше того, Христос в Євхаристії їх людській любові - надає ознаки Любові Божої. Це ті риси, про які говорить св. Павло в своєму гімні з Першого Послання до Коринтіян: Любов - довготерпелива, любов - лагідна, вона не заздрить, любов не чваниться, не надимається, не бешкетує, не шукає свого, не поривається до гніву, не задумує зла; не тішиться, коли хтось чинить кривду, радіє правдою; все зносить, в усе вірить, усього надіється, все перетерпить. Любов ніколи не переминає.

Це все відбувається не автоматично або магічно, але через віру. Між вірою та Євхаристією існує чіткий взаємозв'язок. Церква навчає, що віра завжди є необхідною умовою ефективності кожного з Таїнств. Хоча вони діють своєю силою, – у випадку відсутності віри, залишаються безплідними. 

У наш час подружжям часто доводиться змагатися з великими труднощами та загрозами. Те все може породжувати багато тривог, розчарувань та почуття безнадії. У подружніх відносинах неодноразово виникають важкі обставини, нерозуміння, неспроможність пробачити, знеохочення. Живучі у подружжі, які прагнуть покластися на Христа і довіритися Йому, повинні, через Таїнство Євхаристії, складати на вівтарі всі свої справи, також побоювання і хвилювання. Євхаристія приноситиме їм тоді спокій, який народжується з віри в силу Відкуплення Жертви Ісуса. Ця віра даватиме впевненість, що Він викупив нас також від страху, невпевненості та стресів, від усього, що руйнує духовне життя одружених, а також їхнє здоров'я психічне чи фізичне. (пор. РпВ)
 

пропозиції запитань для ділення:

- чи можу сказати про нашу сім’ю, що вона “живе і зростає силою Євхаристії”? що я роблю для цього?

- як я вчився “черпати із Євхаристії сили необхідні для служіння ближньому та виконання Божої волі”?

- що я складаю на вівтарі під час Євхаристії? наскільки – мої/наші “нерозуміння, неспроможність пробачити, знеохочення, побоювання і хвилювання”? як Божа відповідь? 

пропозиція:

Розміркуйте разом, як ви могли б в найближчому періоді часу з'єднувати ваше щоденне життя з Найсвятішою Жертвою через частішу участь в Євхаристії…
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