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Приєднані до Життя та Священства Христа (2)

пропозиції для медитації:  Мт, 5, 23н; Гал 6, 2; Євр 12, 15
текст: 

Мандрувати разом завжди простіше - коли в дорозі підтримуємо один одного. Бувають однак хвилини, коли блокуємо течію благодаті, яку Господь нам дає, бо не хочемо віддати чогось Богові. Така наша впертість нагадує ситуацію, коли дитина під час мандрівки бунтує і сповіщає, що далі не хоче йти: тоді вона задержує всю сім'ю, яка мусить чекати, поки не мине поганий настрій.

Коли хтось із нас зупиняється у цій духовній мандрівці нашого життя, реагують наші близькі: іноді дитина посміє простим словом підсумовувати ситуацію, іноді наша друга половинка посилить молитву... Таким чином можемо отримати благодать мужності - щоб віддати Господу Богу якусь прив'язаність, яка все не дозволяє йти вперед, закриває на ближнього і на перспективу вічного життя.

Ми є християнами настільки, наскільки в наших серцях дозволяємо жити і діяти Господу Ісусу. Через Хрещення здійснюється основна консекрація – посвячення людської особи Богу у власність. ІІ Ватиканський Собор говорить: силою святого Хрещення вірні “отримують участь в священицькій функції Христа для звершення духовного культу, віддаючи Йому самих себе як жертву” (LG 10). Загальне священство вірних пов’язується з покликанням до віддання Богу усього, з покликанням до святості. Воно найбільш виражається у жертвуванні себе в Євхаристії. Св. Месу, в якій беремо учать в рамках загального священства вірних, добре переживаємо тоді, коли дійсно віддаємо себе Христу до кінця, а через Нього - в повноті віддаємо себе Отцю; коли нічого не хочемо для себе. Священство вірних має провадити нас до нашого ще більшого прищеплення до Христа. Ми маємо бути, як Христос, цілковитим даром для Отця, не затримуючи нічого для себе, бо лише тоді Він зможе в повноті віддати нам Себе і наповнити нас Собою. (пор. папа Франциск, Аудієнція 11 IV 2018 та РпВ)
пропозиції запитань для ділення:

- через які події була в мене можливість віддати Богу духовні жертви в рамках загального священства вірних?

- як останнім часом Христос, через моїх близьких, виривав мене з полону моїх емоцій та бунту і наближав в Себе?
- які мої прив’язаності заважають розвиватися нашій сім’ї? що з ними роблю? наскільки знов і знов віддаю їх Господу на вівтар під час Євхаристії? як Він відповідає на ці мої духовні жертви? 

пропозиції для подружнього діалогу:

- як для нас важливе те, щоб “в наших серцях ми дозволяли жити і діяти Господу Ісусу”? 
- що (ще) можемо робити заради цього? 
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