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Таїнство Євхаристії а Подружжя (2)
пропозиції для медитації: Мт 6, 25-34; Йн 6, 26-29; 13, 25

текст: 

Ми можемо зустрічатися з Христом в Євхаристії двома способами: у Святій Божій Службі, коли приймаємо Його у Святому Причасті та у зустрічі дружби - в адорації Пресвятих Дарів, коли зростає наша близькість з Ним.
Зворушливе свідчення про адорацію дав св. Йоан Павло ІІ: Це прекрасно - залишатися з Ним і, як улюблений учень, спирати голову на Його груди, відчувати торкання нескінченної Любові Його Серця. Якщо християнство має у наші часи відрізнятись насамперед «мистецтвом молитви», - як не плекати оновлену потребу у більш тривалому зупиненні перед Христом, присутнім у Пресвятому Таїнстві: на духовній розмові, у тихій адорації у ставленні сповненому любові? Скільки ж разів, мої дорогі брати і сестри, я переживав цей досвід і отримував, завдяки ньому силу, розраду і підтримку”. 
Людина одружена, яка знаходить можливість «витрачати час» на адорування Пресвятого Таїнства, - вчиться слухати Бога і таким чином вчиться слухати свою другу половинку та дітей. Коли нас бомбардують шумом слів і безліччю подій, ми обов’язково повинні знаходити час, щоб побути в молитовній тиші перед Богом. 
Тоді ми наново отримуватимемо втрачену здібність слухати а також простоту і довірливість Божої дитини. Найдивовижнішою нагодою для цього є адорація Пресвятих Дарів. Це особливий час, коли разом з Марією та св. Йосипом навчаємось мистецтву перебування біля Ісуса - Джерела Любові, в тиші та слуханні. Подружжя, які вирішили щоденно брати участь в Євхаристії та часто адорувати Пресвяті Дари, починають переконуватись про щедрість Божого Милосердя. Бог ще міцніше єднає їхні серця та веде їх до все глибшого сопричастя з Ним.
Під час адорації, наслідуючи приклад Марії та св. Йосипа, достатньо заспокоїтися і залишатися у Присутності мовчазного Ісуса. Просто так. Моє серце має бути тихим, слухаючим, як дитина, що дозволяє себе пригорнути і обійняти. Це час Його Присутності біля мене і моєї присутності біля Нього. Мене радує вже сама Його ПРИСУТНІСТЬ. Найважливіше те, що я можу зустріти Його. Присутність та зустріч - основні причини радості та щастя у взаємовідносинах. Не важливе те, що я можу від Нього отримати, а лише те, що Він Є і що я є з Ним. Вбираю тишу, мовчання. Коли адорую, усвідомлюю собі, що не стільки я дивлюсь на Нього, скільки більше Він дивиться на мене – у глибину мого серця. Його погляд – це доторкання мого серця. Це час, коли мені найлегше повертатися до ставлення дитини, яка не мусить всього розуміти, але, перш за все, хоче залишатися в Обіймах Матері і, разом з Нею, довірити Богові всі справи.
 

пропозиції запитань для ділення:

- як відкриваю для себе молитву адорації Ісуса в Євхаристії? чим вона для мене важлива?

- як піклуюся про те, щоб, протягом дня, мати час на молитву і перебування перед Ісусом - щоб з Ним розмовляти як дитина з Батьком?
- як допомагаю своїй другій половинці так організувати наші справи, щоб також вона мала час для Бога?
пропозиція:

Що ще ми могли б робити для того, щоб більше відкривати один-одного на Присутність Доброго Бога у повсякденних справах?
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