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Акт покаяння (6)
пропозиції для медитації:  Лк 22, 42; Йн 19, 27; Ді 1, 14
текст: 

Іноді, під час акту покаяння, мені трапляється достеменно відчути жаль за моє грішне життя. Знаю, що відчування не найважливіші, що не мусимо настільки переживати, щоб виплекати сокрушення серця - щоб таким чином відповідати на велику любов Бога; найважливіше, щоб старатися приходити на Євхаристію як Його улюблені діти запрошені на трапезу. 

Не раз відчуваю під час Божої Служби, що стою «як кілок», нічого не знаю, нічого не розумію або просто думками я зовсім на іншому місці. Проте маю надію, що зі мною є Марія - Мати мого довірення. Вона випрошує для мене благодать каяття та допомагає мені зробити те, чого я сама, попри численні зусилля, не вмію. Вірую, що Вона «в мені і за мене» є скрушена, «замість мене» кається в моїх гріхах та несе їх на вівтар Свого Сина, мого Господа, щоб Він обмив мене у Своїй Найдорожчий Крові. Вірую також, що це Вона приймає Ісуса до мого негідного серця. Про це стараюся попросити Її перед кожною Євхаристію та під час Божої Служби. Але - не лише те, бо каяття це для мене така благодать, про яку я мала б просити Бога постійно.

Хочу Богові дякувати за дар пробачення гріхів скоєних у нашому подружжі та в нашій родині. Хочу дякувати за те, що Він щодня очікує нас на Своїй Євхаристичній Трапезі, що Він хоче, щоб ми підживлені та нагодовані Його Словом та Тілом, насичені Його Найсвятішою Кров'ю - могли виконувати Його волю як чоловік і жінка, як батьки. (свідчення)

пропозиції запитань для ділення:

- як стараємось у нашій родині відповідати на Любов Бога? чи, ради цього, намагаємось якнайкраще брати участь у Святій Літургії?
- які мої реакції, коли нічого не відчуваю під час Божої Служби?

- як запрошую Діву Марію до переживання мною/нами Тайни Євхаристії? про що тоді у Неї прошу? за що Їй дякую?
- наскільки переживанням «акту покаяння» налаштовуюсь на те, щоб Благодаті Доброго Бога могли якнайглибше проникати у наші сімейні справи?
- яке у мене прагнення, щоб Бог міг виконувати Свою, повну Любові, волю в нашій родині? 
пропозиція:

Приготуйтеся до Євхаристії десятихвилинною Адорацією Господа Ісуса у Пресвятих Дарах. Запросіть до неї Марію. Усвідомте собі безодню своєї грішності, каяття і жаль за свої гріхи. Подякуйте, що вже незабаром під час Євхаристії ваша гріховність буде занурена в океані Божої Любові. 
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