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Як сполучені посудини - бумеранг любові (1)

пропозиції для медитації:  Тв 3, 16; Ос 8, 7; Як 1, 15; Рим 5, 18н
текст: 

Ніхто не є самотнім островом. У Містичному Тілі Христа, яке розуміється таким чином, існують різні в своїй близькості і глибині взаємозв’язки. Образ сполучених посудин з фізики може наблизити нам таємницю взаємозв’язків в Містичному Тілі Христа. Системою сполучених посудин є, приміром, родина як домашня Церква. Зазвичай, Бог, прагнучи впливати на дану групу осіб, послуговується в особливий спосіб однією з них, аби через неї обдаровувати благодатями інших. Припустимо, що у визначеній системі сполучених посудин, якою є, наприклад, родина з чотирьох членів, троє замкнені на життя в благодаті. Вони схожі на щільно закороковані пробірки. Якщо ж один з них пробує навертатись до Бога, він стає для тих найближчих осіб каналом благодаті. Він має дві можливості впливу. Може намагатись усунути затички зверху, як витягають корок за допомогою штопору. Проте, якщо ця затичка становить живу тканину людської індивідуальності, таке виривання зверху буде завжди поєднане зі стражданням, з болісним і в якійсь мірі руйнуючим зраненням, а також примусом, який обмежує свободу. Господь цього не хоче, Він любить, коли людина вільно здійснює рішення вибору, націлене на повнішу віру та любов. Повертаючись до образу сполучених посудин – Бог воліє, щоб ці корки виштовхувались знизу завдяки своєрідному зростанню тиску благодаті в твоїй пробірці. Перш ніж ти будеш навертати інших, намагайся, передусім, навернутись сам. Важливим є ступень твоєї віри, твого притулення до Христа. “Не важливо, що ти робиш, – сказав Йоан Павло ІІ, – важливо, ким ти є”. Чим більше в тобі буде добра, чим більше ти будеш вірним благодаті, тим більш ефективним буде твій вплив на інших.

Кожне твоє добро впливає на інших, твоя вірність є силою для тих, кого ти любиш, твоє святе Причастя зміцнює не лише тебе, але також є поживою для твоєї пари, дітей, братів, друзів, парафії, Церкви, світу. Тож розпочни від себе, від власного відкриття на Христа. Бог хоче, щоб ти освятився і щоб твоє освячення освячувало твоє середовище, твоїх ближніх, Церкву, світ. (пор. РпВ)
пропозиції запитань для ділення:

- наскільки поведінку чоловіка/дружини, яка мене дратує, намагаюся сприймати як заклик до особистого навернення?

- яка моя свідомість того, що мої зустрічі з Христом у Сповіді, Євхаристії, Святому Причасті - важливі для моєї другої половинки, для дітей, для нашої єдності?

- чи під час рахунку совісті розмірковую, наскільки турбуюся про святість моїх найближчих?
пропозиція:

Під час найближчої Євхаристії довіряйте Ісусові членів вашої сім'ї. Попросіть Його, щоб, після повернення додому, Він Сам через вас приходив до них.
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