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Слухання Божого Слова (1)
пропозиції для медитації:  Пс 119, 105
текст: 

Ми запрошені до того, щоб відкривати, що Літургія Євхаристії є святом самого Бога. Це також світло і мир, які Господь дає нам у Літургії Божого Слова. Те, що ми почули, мало б залишати в нас слід, вказувати напрямок для справ цілого нашого дня. (пор. о Т. Дайчер, Любляча Присутність)
Слово почуте під час Євхаристії має особливе значення, бо воно скеровано до всієї спільноти Церкви. Воно - настанова дана на цілий день для всіх, хто його слухає; особливо для тих, хто живе в подружжі, в сім'ї, бо сім'я - це найменша і основна спільнота Церкви.

Завдяки актиній участі в Євхаристії, слова тоді почуті - стають ще одним елементом, який міцніше єднає, робить сильнішими відносини між чоловіком і жінкою, поглиблює їхню духовну єдність, показує й нагадує про надприродну мету подружнього життя. 

пропозиції запитань для ділення:

- чим для мене є Літургія Божого Слова? чи у ці хвилини Божої Служби проникає мене Світло та Мир Доброго Бога?

- як стараємося всією сім'єю налаштовуватися на слухання Божого Слова під час Святої Меси? що робимо для того, щоб це було Боже Слово саме для нашої сім'ї?

- який слід почутого Божого Слова і досі залишився у моєму / нашому сімейному житті? коли ми помітили, що глибшими та міцнішими стали наші подружні відносини? 
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