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Як сполучені посудини - бумеранг любові (2)

пропозиції для медитації:  Мт 19, 6; 1 Кор 6, 14-20; Еф 5, 30-33

текст: 

Ми часто, помічаючи стебельце в оці нашої другої половинки, з легкістю не звертаємо уваги на балку у своєму оці. А це немовби збільшувальне дзеркало: якщо я бачу у когось стеблинку - це означає, що я маю у власному оці балку! Моя душа знаходиться в набагато гіршому стані, ніж сам можу побачити... Отож, це вже заклик для мого навернення, який виливає саме з цього факту, що помічаю зло в людині, на яку я маю найбільш безпосередній вплив. Хіба ж Таїнство Подружжя не зробило з нас, за словами: “тому то немає вже двох, але одне тіло”, єдності, не тільки фізичної, але перш за все духовної? Тому, не можемо звинувачувати людину духовно до нас найближчу, помічаючи її вади, – одночасно не відчуваючи відповідальності за неї. Якщо дружині чи чоловікові далеко до святості, – провина лежить на нас обох. Можеш отже одним і тим самим актом перепрошувати Бога за зло своє і своїх найближчих, оскільки ви є духовно з’єднаними сполученими посудинами, через які пропливає Благодать - збагачуючи або збіднюючи другу особу. Втішає те, що коли навертаєшся, - духовно підтримуєш людину, яку любиш, найпрекраснішим даром, тобто Божою Благодаттю. Саме ти можеш дати їй найбільше, бо ви з нею з’єднані невидимим, але реальним вузлом Сакраментальної Єдності.

Прикладом для нас може бути подружня пара Марія і Луїджі Кватроччі: святі, які, як перші в історії, були разом оголошені блаженними. Марія так писала в одному з листів в чоловіка Луїджі: “Пам'ятай, що в момент, коли приймаєш Ісуса у своє серце, Марія також там є з Ним і всі троє ми творимо єдність”. А він написав їй: “Відчуваю, що твоя любов буде мене спонукати до доброти і з заохочувати працювати сумлінно, бо в цій любові я знайду найбільш благородний імпульс і найцінніше підтвердження своїх зусиль”. Їхні слова показують, що вони підтримували один одного на шляху до святості; Луїджі навіть колись назве свою дружину «нянькою» своєї душі і напише: “Ти врятувала мою душу від сумнівів, від безплідної сухості, яка призвела б її до смерті”. І Марія заохочувала свого чоловіка йти разом з нею до Бога, кажучи: “Не бійся, я поруч тебе, подаю тобі руку. Йди”. Просіть отже це святе подружжя, тих, які успішно допомогли один одному в дорозі до Господа Бога, про заступництво - в намірі поглиблення ваших надприродних подружніх відносин.
пропозиції запитань для ділення:

- якою останнім часом була моя реакція на щось невластиве у ставленні другої половинки? якою тоді була моя духовна відповідальність за неї?

- як часто в молитві довіряю чоловіка/дружину і дітей Ісусові та Марії? що найбільш схиляє мене до цього?
пропозиція:

Під час вечірнього рахунку сумління прочитайте голосно слова подружньої присяги. У їхньому світлі, подумайте мовчки про те, як ви, протягом дня, піклувалися одне про одного та про вашу подружню єдність. Завершіть спільною молитвою: актом покаяння і словом пробачення.
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