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Роль Божого Слова в родині (2)

пропозиції для медитації: Йн 10, 38-42

текст: 

Наше ставлення до цієї Священної Книги показує, яким є наше ставлення до самої Особи Бога. Воно може мати предметний (іноді дуже корисливий) характер, коли до тексту Святого Письма ставимось як до чогось, що повинно допомогти нам в житті молитви, у вирішенні наших проблем, у поглибленні наших релігійних знань… 

Проте Бог чекає, коли ми відкриємо, що наша зустріч зі Словом Божим є прямою зустріччю з Тим, Хто нас любить і хоче дарувати Свою благодать, виявляти Свою волю, утішати, укріплювати, гоїти, навчати, наділяти надією, миром і довірливістю. Тому Він хоче, щоб ми у Біблії ставилися до Нього як до Когось - Живого і Присутнього, як до Особи найважливішої в нашому житті, нашого найкращого Друга.

Тому, коли береш у руки святе Письмо, роби це з повагою, пошаною і глибокою вірою. Це має бути жест, відмінний від того, з яким ти береш будь-яку іншу релігійну книгу, тому що ця Книга повна присутності Бога. (пор. РпВ)

Знаючи це, ми можемо стати більш чутливими до того, як ми відносимось одне до одного в Подружжі. Одружені бо добре знають, як важко тоді, коли друга половинка уникає контакту, розмови, коли є «тихі дні»; коли до тебе ставляться як до повітря або намагаються використати, як предмет для виконання визначених завдань. Парадоксально, через такий важкий досвід, легше нам буде збагнути біль Христа в Витаніі, коли і ми так часто забігані і заклопотані про багато вважаємо, як свята Марта, що не маємо часу, щоб побути з Господом, щоб читати Святе Письмо.
 пропозиції запитань для ділення:

- ради чого я беру в руки Святе Письмо?

- чи і коли я переконався/переконалася під час читання Біблії, що це був час зустрічі з Богом?

- що мені допомагає «відкривати» у Біблії Живу і Присутню, найважливішу Особу?

- які моменти нашого подружнього життя найбільш мене навертають до Бога?

- як часто з забіганої Марти - стаю Марією, яка зупиняється, щоб вбирати Господа у Його Словах?

пропозиція:

Заздалегідь прочитайте читання Недільної Святої Меси та поговоріть про них після Літургії розмірковуючи, що Бог хоче сказати Вам через них. 
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