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  конспект на зустріч подружніх пар






            
           7. 2019/20   

Роль Божого Слова в родині (4)

пропозиції для медитації: 2 Кор 3, 2н

текст: 

Як слова Святого Письма впливають на наше Подружжя та на життя нашої родини? Ці слова були з нами під час нашої Шлюбної церемонії. Бог хоче, щоб вони постійно супроводжували нас, особливо під час нашої подружньої та сімейної молитви. Запитуючи: «Що Ти, Господи, хочеш сказати нам цими словами із Біблії?» - ми вчимося приймати ставлення слухання. Маємо також право залучати свою уяву та розум, щоб ставати посеред Біблійних персонажів і роздумувати, що Бог хоче нам передати за їх посередництвом.

Таким чином, ми також стаємо більш чутливі до того, що Бог може схотіти сказати нам не тільки через події Біблійні, але і через повсякденні, особливо через нашу другу половинку та дітей. 

Ми стаємо один для одного, так би мовити, листом, написаним Святим Духом. Листом, який читають також інші люди: “Відомо ж, що ви - лист Христа написаний не чорнилом, але Духом Бога живого, не на камінних таблицях, а на тілесних таблицях серця”.

 пропозиції запитань для ділення:

- яке місце Біблії у нашій спільній молитві?
- як слова Святого Письма впливають на наше Подружжя та на життя нашої родини?

- як труднощі супроводжують мою молитву медитації - молитву Святим Письмом? 

- наскільки моя уважність до Бога в Його Словах – допомагає мені бути більш уважним до Нього у моїх найближчих?

пропозиція:

Нехай кожне з Вас вибере фрагмент Святого Письма, який був для нього останнім часом особливо важливий. Поговоріть про цей уривок та про події з Вашого життя, яких він стосується.
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