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  конспект на зустріч подружніх пар






            
           8. 2020/21   

Очікування на Євхаристію (2)
пропозиції для медитації:  Євр 2, 10-15
текст - до аудіо-файла: 

Євхаристія є справжнім джерелом християнського подружжя. Бо ж Євхаристійна жертва уприсутнює завіт Христової любові з Церквою, запечатаний Його кров’ю на хресті. Власне в цій жертві Нового і Вічного Завіту християнські супруги знаходять джерело, з якого струменить, внутрішньо формується й неперервно оживляється їхній подружній завіт. (пор. ЙП ІІ, FC 56) 

Чим частіше будеш просити Її про занурення у Відкупительну Жертву, тим більше будеш відкритий на дію благодаті і на виконування Божої волі - а це внутрішньо перемінить тебе і зробить ефективним знаряддям Божого діяння, знаком надії для заплутаного у гріх світу. (пор. Зошит № 16)
пропозиції запитань для ділення:

- як я для себе відкривав/відкривала, що Живий Бог присутній в Євхаристії? як стараюся допомагати у цьому моїм найближчим?

- наскільки можу сказати, що дійсно “Євхаристія є справжнім джерелом нашого християнського подружжя”? як ця Тайна впливає на наш Подружній Союз?

- як використовую допомогу Діви Марії, яка може мене більше впроваджувати у спасенне для нас діяння її Сина в Євхаристії?
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