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Слухання Божого Слова (6)

пропозиції для медитації:  Втор 30, 14
текст: 

Під час навчання у середній школі були в мене такі друзі, з якими ми могли зустрітися (напр. у Різдвяний період), і читати разом фрагменти Святого Письма. Не знаю - звідки у нас виникла така ідея. Можливо тому, що ми любили робити щось оригінальне, інакше як інші. 
Важко мені сказати, чи тоді я розуміла значення слухання Божого Слова. Тепер вже інакше: знаю, наскільки це важливо. Проте, часто, коли виходжу із храму після Божої Служби, - не пам'ятаю про що були читання чи Євангеліє. Стараюся запам'ятати, але, як видно, цього недостатньо.
Однак є такі моменти, коли впродовж дня мені згадуються слова із читань чи з Євангелія. Таке трапляється найчастіше тоді, коли я найбільше потребую пояснення, коментаря до поточної ситуації, в якій я опинилася, або якої була свідком. (свідчення)
пропозиції запитань для ділення:

- які фрагменти Святого Письма на мене особливо близькі? які фрагменти Святого Письма особливо близькі для моєї другої половинки?... для нашої родини?...

- як у мене дозрівало розуміння значення слухання/читання Божого Слова?

- які слова Святої Літургії для мене стали світлом у життєвій ситуації? з ким про це розмовляю? 

пропозиції запитань для ділення:

Віднайдіть у книзі Святого Письма один-два уривки, які для кожного з вас найбільшу близькі. Прочитайте їх голосно разом і поділіться: чому саме ці слова кожне з вас обрало… що таке особливе в них до вас промовляє…
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