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Першість молитви (3)

пропозиції для медитації: Мт 6, 25-34; Як 4, 13нн
текст: 

Іноді думаємо, що все залежить головним чином від нашої праці, винахідливості та ініціативності, і, якщо щось піде не так, нам потрібно перш за все більше старатися, більше працювати, шукати протекції якоїсь впливової людини. У перевантаженні безліччю занять нам здається, що немає вже часу на молитву.
Забуваємо, що перш за все нам потрібно прийти на аудієнцію до Когось, від Кого дійсно все залежить, Хто тримає в своїй Руці долі світу і долі кожного з нас. Бог постійно супроводжує нас, хоче піклуватися про нас і наших близьких, хоче дати нам Свою силу в боротьбі зі злом у нашому житті. Але чи ми хочемо цього і чи дозволяємо Йому на це? Може домінує в нас ставлення, у якому ми переконані, що все залежить від нас, що можемо обійтися без Бога?
Всім відома приказка: «Як тривога, то в Бога». Коли щось дуже ускладнюється в нашому житті, коли стикаємося з ситуацією, яка здається нам безвихідною, - зазвичай лише тоді пригадуємо собі про те, щоб до Нього взивати. І дуже добре, що так робимо. Проте, чи не краще постійно намагатися довіряти Богові та Матері Божій життя своє, життя своєї другої половинки, дітей та тих, кого зустрічаємо на своєму шляху?

 пропозиції запитань для ділення:

- як згодом я переконувався, що неправдивим є принцип: “у перевантаженні справами - немає вже часу на молитву”?
- чи молитва передує нашим діям у справах важливих/менш важливих? яка?

- після якої молитви ми отримали світло Святого Духа: як вирішувати складну ситуацію, в якій ми опинилися?

- що роблю для того, щоб “ПОСТІЙНО намагатися довіряти Богові та Матері Божій життя своє” та своїх найближчих? що ще можу для цього робити? 
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