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Про молитву: “У Мені перебувайте

       конспект на «загальні» зустрічі 

- а Я у вас” (Йн 15, 4)          
   


  


  02. 2020/21   

І. Молитва: виявляти Кохаючу Присутність (2)

Коли б ти так дивився на кожну мить, в якій живеш, в тобі народжувалась би спонтанна молитва. Це була б постійна молитва, адже Господь постійно біля тебе і завжди тебе любить. 
Сліди Бога в світі
Віра дозволяє нам усюди помічати сліди діяння Бога, розуміти, що Він присутній в нас, в нашому духовному, психічному, фізичному житті. Якщо ти вмітимеш в усьому бачити Бога, твоя молитва стане молитвою віри, стане молитвою не лише слів, але також молитвою споглядання, задивування світом, молитвою вдячності за все, чим обдаровує нас Бог.

Людиною великої віри, яка бачила усюди сліди Бога, був св. Франциск з Ассізу. Яка неймовірна віра б’є з постави Франциска, котрий молився словами: “Слава Тобі, Господи, у нашому браті місяці і сестрах зірках. Слава Тобі, Господи, у нашому браті вітрі і у повітрі”. Чи коли-небудь траплялось з тобою так, що йдучи лукою або лісом, овіяний вітром, ти відчув в цьому вітрі дотик Бога. Якщо так, є в тобі щось з віри св. Франциска з Ассізу, який в усьому бачив прояв діяння Бога. – “Слава Тобі, Господи, у нашому браті вітрі, слава Тобі, котрий є в цьому вітрі. Слава Тобі в освіжаючому нас повітрі, яким можемо дихати, бо Ти – наше дихання і наше повітря”. Все походить від Господа, добрі часи і погані; погана погода теж Його погода. Жива віра дозволяє нам бачити Божі чудеса у навколишньому світі і в нашій звичайній щоденності. Навіть сльота і дощ – Боже чудо, зроблене для нас. Дощ, який напевно не один раз промочив тебе до нитки, це теж дотик Господа. Якщо ти побачиш це, це стане твоєю молитвою віри. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:                  

- як часто молюся спонтанною молитвою? чому?

- скільки у моїй молитві - «молитви віри»?

- приклад яких святих допомагає мені розвивати мій молитовний контакт з Богом?

- наскільки надихає мене згаданий приклад св. Франциска?
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