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Про молитву: “У Мені перебувайте

       конспект на «загальні» зустрічі 

- а Я у вас” (Йн 15, 4)          
   


  


  05. 2020/21   

І. Молитва: виявляти Кохаючу Присутність (5)

Надприродна ефективність діяння та служіння залежить від молитви

Приклад Ісуса
Коли ми говоримо про те, що юрми постійно брали Ісуса в облогу, мусимо сказати, що це було тісно пов’язано з Його відособленням на молитву. Тут криється надзвичайно важлива вказівка також і для тебе: щоб твої контакти з людьми могли бути плідні, ти мусиш перед тим вміти відособитися. Мусиш оцінити момент пустелі в твоєму житті. Яку велику роль вона відігравала в житті святих. Можна би вважати, що Ісус, так тісно з’єднаний з Отцем, взагалі не мав потреби молитись. Проте Він робив це навіть за рахунок сну. І так буде завжди. Облога людьми буде завжди результатом відходу на зустріч з Богом. 
Неможливо любити людину, якщо не любиш Бога
Мати, яка не полюбила Христа, також не полюбила до кінця свого дитя. Через те, що вона не приймає Святого Причастя, позбавляє особливих благодатей також своє дитя, яке є для неї скарбом. Несвідомо обкрадає його з тих благодатей, які спливали би на нього завдяки її Святим Причастям. Бо кожна участь в Євхаристії, кожна сповідь, приймання інших таїнств і кожна молитва в силу «системи сполучених посудин», тобто нашої тісної позв’язаності в Містичному Тілі Христа, є завжди одночасним даванням добра іншим. Ти настільки любиш свого чоловіка, сина, дочку, батьків, близьких тобі осіб чи більш чужих, наскільки сам навертаєшся до Бога, наскільки прямуєш до святості і дозволяєш, щоб вже не ти жив, але жив в тобі Христос. Він, Який є Єдиною Любов’ю та Єдиним Добром, прагне безгранично любити нас і постійно шукає душі, на які міг би розливати безмір своєї Любові. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:                  

- як готуюся зо зустрічі/спілкувань з людьми: знайомими/важкими/рідними/тощо? яким припаданням до Доброго Бога?
- можливо, мої проблеми у спілкуванні з людьми (з самотністю) виникають з того, що шкодую часу для перебування з Богом?... 
- як пояснення прикладу про «систему сполучених посудин» формує в мені духа християнської відповідальності? що мені про нього нагадує? 

- як реагую на слова: Христос “постійно шукає душі, на які міг би розливати безмір своєї Любові” – щоб, через них, передавати її далі?
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