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Про молитву: “У Мені перебувайте

       конспект на «загальні» зустрічі 

- а Я у вас” (Йн 15, 4)          
   


  


  06. 2020/21   

І. Молитва: виявляти Кохаючу Присутність (6)

Першість молитви

Тут повстає перед тобою головне питання: скільки часу в своєму щоденному житті ти присвячуєш на молитву? Яке місце молитва займає у списку твоїх найважливіших справ? Перед чим і після чого ти її ставиш? Чи є вона на першому місці як найважливіша, чи посеред другорядних справ? Як виглядає твій день зосередження і твій іспит совісті, тобто погляд на себе перед обличчям Бога? Відповіді на ці питання покажуть, що в твоєму житті важливіше за Бога.

У світлі віри найважливішою справою нашого дня є молитва. Вона мусить займати перше місце посеред інших справ. Цінність і значення нашої праці обумовлює контакт з Богом. Її ефективність залежить від того, що є якби з тилу, а отже, від твоїх може дуже натруджених від клякання колін.

Коли ми питаємо, як співвідносяться молитва і дія, треба підкреслити першість молитви і жертви стосовно діяльності. Дітям, яких вчимо катехизи вдома чи в школі, ми можемо дати Бога настільки, наскільки раніше випросимо це на колінах. Проблему відношення між молитвою і діянням можна підсумувати у вислові: усіляке справжнє діяння народжується з молитви і контемпляції. Бо все, що є великим на цьому світі, походить від Бога. (пор. РпВ)

пропозиція запитань для груп ділення:                  

- які мої відповіді на запитання із першого абзацу?...
- як я переконувався, що насправді “цінність і значення моєї праці обумовлює мій контакт з Богом”?

- чи дійсно стараюся «давати Бога» у моєму щоденному контактуванні з ближніми?... 

- скільки «справжнього діяння» у моєму житті?... 
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