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Про молитву: “У Мені перебувайте

       конспект на «загальні» зустрічі 

- а Я у вас” (Йн 15, 4)          
   


  


  07. 2020/21   

ІІ. Труд щоденної молитви (1)

У молитві важлива систематичність, а не тривалість та інтенсивність почуттів.

Приклад Ісуса
Євангеліст Марко пише: “Уранці ж, іще геть за ночі, вставши, вийшов і пішов на самоту й там молився” (Мр 1, 35). Зверніть увагу на цю деталь: “іще геть за ночі”, отже була ще ніч. Христос, прагнучи молитись, позбавляв себе свого сну. Ми, вражені, знову хотіли б закричати: “Господи, чи дійсно тобі необхідна ця молитва посеред ночі, ціною здоров’я?” День апостольської праці був для Ісуса виснажливим. Навіть увечері приходили люди з усього міста чи околиць, приносили хворих та одержимих. Важко сказати, коли закінчувалась Його щоденна праця. Може опівночі, бо юрми неохоче покидали Його. І після такого важкого дня і виснажливого вечора Ісус ще й позбавляв себе свого короткого сну. (пор. РпВ)

Зустрічі з Богом

Щоб молитва була дійсно хвилиною зосередження уваги і думок на Богові, часто необхідна дуже велика активність волі і розуму.

Молитва вимагає від нас зусилля.

Ми, однак, обманюючи самих себе, найчастіше з легкістю виправдовуємося і відмовляємося від зусиль, які ведуть до кращого зосередження. Коли тільки наша молитва тратить щось з попереднього емоційно-почуттєвого заряду, коли чимраз частіше розсіюється наша увага, ми говоримо: "Напевне я вже на такому етапі внутрішнього життя, що не можу зосередити своєї уваги на Богові Взагалі добре, що є саме так; я повинен тільки прийняти цей новий стан, в котрому мені так важко молитись, в котрому я знаходжусь під впливом таких настирливих відволікань.

І так, не починаючи необхідної у цій ситуації боротьби і відрікаючись від докладання більших зусиль, щоб тривати на молитві у більшій зосередженості, ми обмежуємо її ефективність. (пор. Зошит № 4)
пропозиція запитань для груп ділення:                  

- що для мене важлива у молитві? наскільки: систематичність?

- чи я іноді обкрадаю себе з часу для належного мені відпочинку - ради перебування з Богом?... чому це роблю? чи дійсно: ради Нього Самого?
- коли молюся: із якою цілеспрямованістю «вмикаю» вільну волю та розум?

- що роблю, коли під час молитви зникають позитивні емоції? з ким про це розмовляю?
- як борюся про кращу якість мого молитовного спілкування з Богом?
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