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Про молитву: “У Мені перебувайте

       конспект на «загальні» зустрічі 

- а Я у вас” (Йн 15, 4)          
   


  


  10. 2020/21   

ІІ. Труд щоденної молитви (4)

Як молитися "молитвою митаря" (перебування в правді) (1)
Не буде в нас ставлення людини вбогої духом, поки не почнемо молитися так, як молився євангельський митар.

Було би добре, якщо б ти кожний день розпочинав "молитвою митаря". Зранку повинен хоча б на кілька хвилин "забути", що маєш стопи та розпочати день, зігнувши коліна перед Богом. На колінах не будеш мати можливості від самого ранку поратись по дому. Твої коліна повинні тобі нагадувати про молитву та про те, що повинен молитися в поставі митаря.

В тиші серця намагайся довірливо стати перед Богом та визнати свою грішність таку, яку Він дозволяє тобі побачити. Може помітиш її у зв'язку з якимось гріхом, який пригадаєш, а може у зв'язку зі спокусами, які тебе непокоять. Розпочинаючи від цього, спробуй розповісти собі всю решту стосовно твоєї грішності. Усвідомлюючи якийсь гріх, визнай перед Богом: Господи, це був лише цей гріх, але я є здатний зробити будь-який інший, якщо Ти мене від нього не вбережеш.

Може легше тобі буде визнати свою гріховність, коли пригадаєш собі сім головних гріхів та десять Божих заповідей. І так, впродовж кількох хвилин, молячись молитвою митаря, пізнаєш, якою є ця посудина, із якої Бог учинив свою святиню. (пор. Зошит № 2)
пропозиція запитань для груп ділення:                  

- наскільки важливим для мене є жити духом першого з Восьми Блаженств: «Блаженні вбогі духом, бо їхнє Царство Небесне»? чому про нього згадую/забуваю? 
- як часто, за яких обставин молюся «молитвою митаря»?

- що мені про неї нагадує? як я сам стараюся її шукати?

- наскільки дорожу молитвою, у якій “пізнаю, якою є ця посудина, із якої Бог учинив свою святиню”?
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