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Про молитву: “У Мені перебувайте

       конспект на «загальні» зустрічі 

- а Я у вас” (Йн 15, 4)          
   


  


  14. 2020/21   

ІІІ. Медитація - основа внутрішньої молитви (2)

Чим є молитва роздумами? (2)
Через спокійне, спрямоване на зрозуміння роздумування, таку молитву можна назвати просто: духовним розжовуванням. Слово Боже в душах відданих такій молитві засвічує світло, якого ясне проміння освітлює цілий день. (пор. ЙП ІІ, Апостольський лист на 1500 річницю народження св. Бенедикта)
Передусім пропоную тобі молитву у думках, внутрішню. Вдивляючись часто в Ісуса через молитву роздумування, душа твоя наповниться Ним. Навчишся поступати так як Він і наслідувати Його в своїх вчинках. Як діти через постійне слухання своїх матерів вчаться від них говорити, так і ми, перебуваючи в близькості Спасителя, через роздумування і вникаючи в Його слова, вчинки і почуття - навчимося, підтримані Його благодаттю, говорити, діяти і прагнути, як Він сам говорив, бажав і діяв. (пор. св. Франциск Сальський, Філотея)
Роздумування є подвійною дисципліною, яка виконує також подвійну функцію.

По-перше, має воно тобі дати остаточне оволодіння розумом та пам’яттю і вчинити тебе спроможним до зосередженості і до того, щоб відмовитись від зовнішнього світу, від його справ, занять, думок і клопотів про теперішнє життя.

По-друге, і це його справжня мета - має тебе навчити усвідомлювати собі присутність Бога; а що найважливіше - привести тебе до майже постійного і люблячого звертання уваги на Бога і покладання на Нього надії. (пор. Т. Мертон, Сівба контемпляції)
пропозиція запитань для груп ділення:                  

- наскільки я вдячний Доброму Богу за дар молитви медитації, якою Він “засвічує світло, якого ясне проміння освітлює цілий день”? як вдячність за це допомагає мені розвивати таку молитву?

- як я, як християнин, стараюся “говорити, бажати і - як сам Ісус”? як я йду до цієї мети шляхом молитви розумування?

- як мене така молитва дисциплінує? які сфери в мені упорядковує?
для медитації: Пс 1; Як 1, 25
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