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Про молитву: “У Мені перебувайте

       конспект на «загальні» зустрічі 

- а Я у вас” (Йн 15, 4)          
   


  


  15. 2020/21   

ІІІ. Медитація - основа внутрішньої молитви (3)

Приготування до медитації - вступна частина
Підготовлюючись, насамперед потрібно відсунутись від світських занять, щоб увійти в стан внутрішнього миру, надприродного спокою і зосередженості. Це вже може вимагати деякого часу: як нелегко зупинити розігнаний автомобіль - так само нелегко затримати зайнятість нашої психічної сфери. 

Підготовка до медитації містить у собі також безперестанне піклування про те, щоб ставати в присутності Живого Бога. Від самого початку потрібно особливо піклуватись про цей акт ставати у присутності Бога, тому що зростання і дозрівання нашого внутрішнього життя має йти саме у цьому напрямку. Якщо цей стан перебування перед Богом виявиться легким, не біймося залишатись в ньому так довго, як зможемо. Дехто піддається спокусі швидкого переходити через етап «підготовки» і поспішає, щоб дійти до «головної частини» медитації; а втім забуває, що ця «головна частина» мусить ставатися поступово молитвою присутності простого погляду і «співбесідою» з Господом. 
Підготовлюючись до роздумування потрібно слідкувати за зовнішньою поставою. Вона повинна бути такою, щоб допомагала втихомиритись, а також бути уважним. Кожний мусить сам розпізнати, перебування в якій поставі найкраще йому для цього допоможе: чи стоячи на колінах, чи сидячи, чи навіть прогулюючись.

Тоді - заспокоїть своє тіло, думку, настрій і втихомирить чимраз глибше своє нутро. Усвідомить собі, що у цю хвилину немає для нього важливішої справи як молитва.

Відсутнє те, що неї не стосується, зосередить увагу, а також своє розсіяне нутро і зробиться просто присутній. Така підготовка вже є молитвою. (пор. Зошит РНР № 8) 
Готуючись до роздумування, стань перед Богом – Отцем і Всеогортаючою Любов’ю – в поставі митаря. Це час внутрішнього стишення, яке дасть тобі змогу стати перед Богом в правді, в поставі когось, хто признає, що він грішник і з вірою простягає руки на зустріч Люблячому Батькові. (пор. Зошит РНР № 4)
пропозиція запитань для груп ділення:                  

- наскільки дорожу хвилинами «підготовки до медитації»? чим вони для мене важливі?

- “перебування у якій поставі тіла найкраще допомагає” мені у цій молитві? 
- у який момент до мене приходить “усвідомлення, що у цю хвилину немає важливішої справи як молитва”?

- перебування у якій поставі духа найкраще відкриває мене на співбесіду з Богом у медитації?
для медитації: Пс 31, 2; Мт 6, 7
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