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Про молитву: “У Мені перебувайте

       конспект на «загальні» зустрічі 

- а Я у вас” (Йн 15, 4)          
   


  


  16. 2020/21   

ІІІ. Медитація - основа внутрішньої молитви (4)

Частина І медитації. 
Ісус в моїх думках
З’єднуюсь з Ісусом за допомогою думок
Під поняттям "роздумування" розуміємо такий вид роздумів, який стосуються відкритих істин. Розглядаємо їх для того, щоб їх добре зрозуміти, дослідити їхнє значення, а також замислитися: як вони  конкретно стосуються до нашого життя. Роздумування може мати характер доктринальний або уявлюваний: напр. виображуємо собі ясла з Вифлиєму, життя Христа в Назареті, життя учнів з Месією, Страждання або Воскресіння, спосіб життя перших християн описаних у книзі «Діянь Апостолів», історію святого або мученика і т.п.
Триваючи в такому зосередженні, беремо в руки текст і над ним роздумуємо.

Можна це робити так, що за кожним разом читаємо одне речення, затримуючись над ним, щоб в нього вникнути. Вчителі духовного життя говорять, що той хто роздумує, повинен собі те, що прочитав живо уявити, настільки яскраво, наскільки це можливо. Повинен постаратися бути весь у цій події - як її очевидець, який йдучи, затримується на краю дороги, щоб подивитись що це відбувається - і вникнути в цю таємницю. Деякі люди не зуміють цього зробити, так як не володіють вмінням уявляти. Тому вони повинні покласти більший акцент на мислення та на внутрішнє порушення серця. (пор. Зошит РНР № 8) 

Коли після прочитання вибраного тексту зі Святого Письма чи з відповідної книжки ти розпочинаєш роздумування, старайся стати перед обличчям Ісуса, усвідомлюючи собі, що це Христос - перед обличчям Якого стоїш - звертається до тебе; що це Він говорить слова, які мають бути змістом твого роздумування. Вибраний текст - це спрямоване до тебе живе слово Бога.

Слова ці говорить Той, хто помер за тебе на хресті.

Можеш, отже, прийняти, що Христос говорить їх до тебе з хреста, що Він вимовляє їх, дивлячись на тебе з любов’ю, незважаючи на те, що Його «прибили» твої гріхи.

Щоб тобі було легше тривати у роздумуванні перед обличчям Розіп’ятого, можна мати перед собою хрест. 

Стаючи в правді перед Христом, подумай, що Він спрямовує до тебе ці слова, незважаючи на те, що ти ввесь час на них закритий, що як євангельська «свиня», готовий все, що Ісус тобі переказує, потоптати.

Постарайся тоді визнати Ісусові те, що пізнаєш: Господи, я не розумію, чому незважаючи на те, що я ввесь час замикаюсь, Ти хочеш до мене говорити, Ти ж знаєш перед ким кидаєш перлини своїх слів. Дякую Тобі, що, не зважаючи ні на що,Ти хочеш до мене говорити. (пор. Зошит РНР № 4)
пропозиція запитань для груп ділення:                  

- який для мене більш доступний спосіб роздумування: доктринальний чи уявлюваний? 

- скільки разів “читаю одне речення, затримуючись над ним, щоб в нього вникнути”? як дбаю про те, щоб це відбувалося у тиші та без поспіху?

- наскільки ця частина медитації є для мене перебуванням «віч на віч» з Ісусом? що допомагає мені підтримувати такий формат спілкування, долати неуважність?

- чи у ці хвилини орієнтиром є для мене підказка: маю роздумувати дані слова - “як вони  конкретно стосуються до мого життя”?
для медитації: Пс 119, 105; Лк 2, 51
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