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Про молитву: “У Мені перебувайте

       конспект на «загальні» зустрічі 

- а Я у вас” (Йн 15, 4)          
   


  


  17. 2020/21   

ІІІ. Медитація - основа внутрішньої молитви (5)

Частина ІІ медитації. 
Христос в твоєму серці

З’єднуюсь з Ісусом за допомогою почуттів 
Роздумуванню повинні товаришувати різні почуття, які є дуже важливі для всієї медитації. Для прикладу - пригадування всіх доказів надзвичайної любові Господа може розбудити в нас почуття безкорисливої вдячності. Можемо також шкодувати, що часто зневажаємо Господа Бога або виражати наше захоплення Його ділами.

Молитву медитації слід переживати не лише розумом, але також і серцем. Мислення повинно переходити у заглиблення, у вникання, щоб те, над чим задумалися - прийняти як своє, у внутрішнє зворушення та смакування. Чим сильніше серце бере у цьому участь, тим краще. (пор. Зошит РНР № 8) 

Другим етапом роздумування може бути розважання присутності Христа в твоєму серці. Христос не тільки промовляє своє слово до тебе, але говорить його також в тобі - тому що Він в тобі живе. Адже твоє серце є "храмом Бога".

Слова, які ти прочитав, Христос промовляє до тебе з глибини твого серця. Отже, вони повинні статись частиною твого "я", повинні проникати до найглибших закутків твоєї особистості. Слова ці повні життя і повні безцінних дарів для тебе, бо з ними пов’язані особливі благодаті. 

Стаючи перед Ним в правді ти можеш говорити Йому: "Господи, Ти ж знаєш, що цей посуд неспроможний скористатися зі скарбу, котрий Ти в ньому залишаєш. Я хочу в цю хвилину жити змістом слів, якими Ти до мене промовляєш, але це тому, що зараз я живу почуттями і емоціями; однак Ти краще знаєш, що коли вони пройдуть, я не буду спроможний жити Твоїм словом, бо воно мене перевершує". (пор. Зошит РНР № 4)
пропозиція запитань для груп ділення:                  

- наскільки дорожу емоціями під час молитви медитації? як про них стараюся?
- чи старання молитися ними допомагають мені ототожнюватися зі словами, які роздумую? міцніше єднатися у серці з Богом? чи дійсно вони є «двигуном» цього єднання?
- що мені не дозволяє в повні використовувати потенціал емоцій під час молитви медитації? чи розмовляю з кимось про ці труднощі?

для медитації: Лк 1, 67-79
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