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Про молитву: “У Мені перебувайте

       конспект на «загальні» зустрічі 

- а Я у вас” (Йн 15, 4)          
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ІІІ. Медитація - основа внутрішньої молитви (6)

Частина ІІІ медитації. 

Христос в моїх «руках» - у моїй поведінці
З’єднуюсь з Ісусом за допомогою волі 

Праця розуму та серця веде нас безпосередньо до «постановлень». Вони є першим етапом справжньої переміни, преображення, яке здійснюється в нас. Виражають конкретно, просто і ясно те, що хочемо впроваджувати в життя. Постановлення приносять користь, коли їх небагато; вони також не повинні дуже відрізнятись одне від одного. Корисно - зберігати впродовж якогось часу одне головне постановлення: напр. єднати з Богом працю, яку виконуємо або заклик до Господа перед прийняттям рішення. Медитація в міру того, як стає молитвою, стає джерелом «сили», «витривалості» і «надприродного бачення», яке допомагає нам вирішувати наші труднощі. (пор. Зошит РНР № 8) 

На наступному етапі роздумування ти можеш прийняти, що прочитані слова покладено в твої руки так, як Гостію. І хоча слова ці не є Гостією, вони повні Бога.

Христос, даючи їх у твої руки довіряє пустим і брудним долоням грішника великий скарб - скарб, повний благодаті. Нескінченна Божа любов стикається тут з безоднею твоєї нікчемності.

Христос хоче залишати в твоїх долонях дорогоцінні перлини Свого слова, незважаючи на те, що ти будеш забувати про зміст твоїх роздумувань і можеш, як євангельська «свиня», кинути собі цей скарб під ноги і потоптати його.

Коли ти усвідомиш собі, як важко таким ставленням раниш Бога, визнай Йому своє розкаяння і жаль і одночасно дякуй за Його незмірне милосердя. Він бо у своєму милосерді пробачає тобі все, за що Його перепрошуєш і за що жалкуєш; Він пробачає тобі також те, що ти весь час нехтуєш даром Його слова і так часто його марнуєш.

Стаючи в правді перед Богом, ти можеш просити: "Боже, зроби, щоб я не гордував Твоїм даром. Прошу Тебе про чудо, щоб я вмів відкритись на Твоє слово, про благодать прийняття Твого дару і життя ним". (пор. Зошит РНР № 4)
пропозиція запитань для груп ділення:                  

- наскільки дорожу, як найважливішими, тими хвилинами медитації, коли те, що роздумав і відчув - можу ще раз переживати актами моєї вільної волі? 

- як переконувався, що нестільки силою того, що зрозумів чи відчув - як силою актів моєї волі, відбувалася у мене переміна?
- чи дійсно, впродовж частин цієї молитви, поступово слова стають для мене «повними Бога»? чи полюбляю перебувати у такому єднанні з Ним?
- якими є мої «постановлення» з медитації, що з ними роблю? з ким стараюся про це розмовляти?

для медитації: Рим 10, 8нн
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