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Про молитву: “У Мені перебувайте

       конспект на «загальні» зустрічі 

- а Я у вас” (Йн 15, 4)          
   


  


  19. 2020/21   

ІІІ. Медитація - основа внутрішньої молитви (7)

Закінчення медитації
Отже природним є те, що завершуючи цю особливу молитву, якою є медитація, прагнемо виразити Господу нашу любов і нашу вдячність за отримані благодаті. Спосіб її проявлення може прийняти форму напр. простого  і повного любові погляду віри, спрямованого до Бога, який виразить більше, ніж слова неспроможні переказати невисловлювальні почуття серця.

Таким чином, роздумуючи на молитві, ти поступово отримуєш внутрішнє повчання, впевненість, якої неможливо здобути за допомогою жодного іншого засобу. (пор. Зошит РНР № 8) 

В останній частині роздумування, коли ти матимеш бажання зробити конкретні постанови, можеш виразити їх в формі молитви: “Боже, дякую Тобі за те, що дозволив мені краще пізнати таємницю Твоєї Любові. Ти ніколи не перестаєш мене любити. Вірую, що коли признаюсь з покаянням до своїх провин, Ти все мені пробачаєш і як загублену вівцю береш мене на руки”. (пор. Зошит РНР № 4)
пропозиція запитань для груп ділення:                  

- які найважливіші повчання для мого конкретного життя появилися внаслідок медитації? які з них були найбільш тривалі?
- наскільки плекаю прагнення підтримувати тепло Божих Обіймів отримане під час цієї молитви - старанням пам’ятати, виконувати постанову? 

- як виражаю мою вдячність за дар медитації, за Боже диво цієї молитви?

для медитації: Єз 3, 1нн; Од 10, 9н
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