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«Роздуми про віру»
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      5. 

Віра - бачити спільно з Богом
Віра – це бачити спільно з Богом, а Господь абсолютно інакше дивиться на твоє життя. Якщо віриш, то ніби очима Ісуса дивишся на своє життя, на кожний свій день. Тільки тоді розпізнаєш постійний шанс навернення і освячення. Тоді почнеш розуміти також страждання, яке у світлі віри є хрестом, а отже, чимось, що – наскільки його приймаєш – тебе внутрішньо перемінює. 


Лише та людина, яка вірить, здатна бути вдячною за все. Ця вдячність виявлятиметься радістю на твоєму обличчі, радістю, бо все є талантом для обертання на добро.

Ці роздуми про таланти продовжують вчення св. Павла і відомий тезіс св. Августина: “Кохаючим Бога все служить на добро, навіть гріх”.

Отже, навіть падіння, яке є великим нещастям, що водночас ранить Ісуса, може бути шансом; в ньому теж прихований якийсь даний тобі талант, який можеш ужити. 

Потрібна лише твоя віра, твоє навернення до такої віри, щоб ти міг дивитись очима Ісуса. 

Він, дивлячись на твоє життя – може повне невдач, проблем, конфліктів – ніколи не засмучується. Він дивиться з радістю, бо сподівається, що все це принесе плоди, що ти цим скористаєшся, що будеш радісний і вдячний за все, чим Він тебе обдаровує.

“В тебе було сьогодні багато страждань” – сказала Мати Агнес тяжко хворій Терезі від Дитятка Ісуса. “Так, – відповіла та, – але я їх люблю… Люблю все, що мені дає Господь” (Жовтий зошит, 140).

- як часто нарікаєш  на  життя?  

- через що наставала переміна несприятливих обставин - через нарікання чи молитву, жертву?

- наскільки вдячність є для тебе одним з дієвих засобів для обертання зла на добро?
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