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      6. 

Лише та людина, яка вірить, здатна бути вдячною за все
Подібним чином дивилась на своє життя св. Бернадетта*, “Завіт” якої – надзвичайно промовисте свідчення вдячності за розпізнані дари:


За злидні, в яких жили мама і тато, за те, що в нас нічого не виходило, за занепад млина, за те, що я мусила пильнувати дітей, сторожувати при вівцях, за постійну втому…   дякую Тобі Ісусе.

Дякую Тобі, мій Боже, за прокурора і за комісара, за жандармів, за жорсткі слова отця Пейрамаля…

За дні, в які Ти приходила, Маріє, і за ті, в які не приходила, я ніколи не зможу віддячити Тобі, лише в раю. Але і за отриманого ляпаса, за глузування, за образи, за тих, що вважали мене схибнутою, за тих, що підозрювали мене в брехні, за тих, що звинувачували мене в бажанні нажитись на них… дякую Тобі, Мамо.

За орфографію, якій я ніколи не навчилась, за пам’ять, якої в мене ніколи не було, за мою неосвіченість і за мою дурість дякую Тобі.

Дякую Тобі, тому що, якби була б на землі більш неосвічена та нерозумна дитина, то Ти вибрала б її…

За те, що моя мама померла так далеко, за біль, який відчула, коли мій батько замість того, щоб обійняти свою маленьку Бернадетту, назвав мене “сестро Марі-Бернар”… дякую Тобі, Ісусе.

Дякую Тобі за те серце, яке Ти мені дав, таке делікатне і вразливе, і яке переповнив гіркотою…

За те, що мати Жозефіна оголосила, що я ні на що не придатна, дякую…, за сарказм настоятельки, її жорсткий голос, її несправедливість, її іронію, і за хліб приниження… дякую.

За те, що була такою, що мати Тереза могла про мене сказати: “Ніколи ані трохи не поступайтесь їй”…

Дякую за те, що була так привілейована щодо вказування на мої вади, що інші сестри говорили: “Як добре, що я не Бернадетта”.

Дякую, що була Бернадеттою, якій погрожували ув’язненням, тому що бачила Тебе, Мати…, цією Бернадеттою, такою нікчемною і марною, що бачачи її, люди говорили: “То це вона?” Бернадеттою, яку оглядали, як рідкісну тварину.

За це нещасне тіло, яке Ти мені дав, за його гниття, за цю хворобу, пекучу, мов вогонь та дим, за мої спорохнявілі кістки, за потіння і за гарячку, за тупий і гострий біль… дякую Тобі, мій Боже.

І за цю душу, яку мені дав, за пустелю внутрішньої сухості, за Твої ночі і Твої блискавиці, за Твоє мовчання і Твій грім, за усе. За Тебе – і коли був присутній, і коли – ні… дякую Тобі, Ісусе. 

- 
що переважає у моїх відносинах з ближнім -  позиція вдячності чи  позиція  вимогливості і претензій?

- 
як використовую можливість бути вдячним у родині:  чи пам'ятаю про річниці весілля, родинні свята, тощо...?
- 
наскільки вдячність сприймаю  як джерело чуйності і делікатності один до одного?

-
наскільки поєдную зовнішні прояви вдячності з духовними? (молитва, Євхаристія...)

- 
як дякую Богові?  

- 
як надихає мене приклад св. Бернадети?

· Бернадета Субіру — бідна пастушка, якій у 1868 році 18 разів об’являлася Богородиця у гроті Масаб’єль поблизу Лурда. Матір Божа закликала до молитви і покути та назвала себе «Непорочним Зачаттям».  У 24 роки Бернадета  пішла в монастир і доглядала за хворими, поки не померла в 35 років від туберкульозу.Нині Лурд — всесвітньо відома святиня, де постійно відбуваються чудеса зцілення, а Бернадета Субіру — свята Католицької Церкви.
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