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      8. 

“Ніхто не може двом панам служити”
Цілковите пригорнення до Христа вимагає свободи серця, а отже, відвернення від мамони, яка нас поневолює. Євангеліє говорить: “Ніхто не може двом панам служити: бо або одного зненавидить, а другого буде любити, або триматиметься одного, а того знехтує. Не можете Богові служити – і мамоні” (Мт 6, 24).

Так що ми не можемо притулитись до Христа та служити Йому, служачи водночас мамоні, хоча нам завжди загрожує спокуса піти на компроміс і поєднати те, що поєднати не можна.

Коли ти придивишся до того, про що під час молитви найчастіше думаєш, то побачиш, що для тебе є скарбом. “Бо де твій скарб, там буде і твоє серце” (Мт 6, 21). Твої розпорошення дозволяють тобі розпізнати, скільки в тобі прив’язаностей до мамони. Якщо багато, тоді не дивуйся, що тобі важко зосередитись на розарієвій молитві, під час адорації чи під час Євхаристії.

Первісно єврейський термін мамона означав якийсь скарб, тобто гроші або дорогоцінні речі покладені на депозит. Тоді він не мав негативного значення. Проте з перебігом часу відбулась еволюція сприймання цього терміну. Почали вважати, що коли помістити дорогоцінні речі у банкіра, чи у якоїсь довіреної особи, то можна розраховувати на цей скарб і покладати на нього надію. Мамона перетворювалась на об’єкт довір’я. А потім почали писати слово “мамона” з великої літери, і це вже означало  фальшивого пана і правителя. Відбулось тоді дивовижне переставлення – річ заволоділа людиною. Все, на що вона покладала надію, почало ставати для неї богом.

А на кого чи на що покладаєш надію ти? На що розраховуєш? Хто є твоїм Богом? Якщо ти покладаєш надію на фальшивого бога, мусиш зазнати гіркоти і розчарування, бо це пан, який рано чи пізно тебе підведе. 

Проте це буде для тебе великою благодаттю – оскільки почне руйнуватись твоє довір’я до мамони. 
- як часто користуюся компромісом? чому це роблю?

- чим вигідний компроміс? чим небезпечний?

- на кого або на що покладаю надію?

- які обставини руйнували моє довір’я до мамони?
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