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«Роздуми про віру»
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      9. 

Як виявити свою мамону?
Що може бути тією мамоною, яка зневолює твоє серце? – Нею можуть бути як матеріальні блага, так і духовні, наприклад, прив’язаність до грошей, прив’язаність до своїх дітей, до роботи, а отже, до того, що створюєш, над чим працюєш,  а навіть прив’язаність до власної досконалості. Усі ці прив’язаності спричиняють твоє поневолення, приносять тобі рабство. Людина повинна прив’язуватись лише до однієї-єдиної дійсності – до волі Бога. Кожне поневолення замикає тебе на Бога і зменшує твою віру.

Як виявити свою мамону? – Напруженість, стрес, занепокоєння, квапливість, смуток - це ознаки того, що ти служиш якомусь різновиду мамони. Мамона систематично нищить людину. Вона не лише затримує тебе у твоєму прямуванні до Христа і притуленні до Нього, але також руйнує твоє здоров’я і твою психіку.

Явним проявом прив’язаностей є також твій смуток в ситуаціях, коли Бог щось в тебе забирає. Він же забиратиме те, чим ти поневолений, а отже, все, що є твоїм найбільшим ворогом, що призводить до того, що твоє серце не є вільним для Господа. 

На молитві, коли стоїш перед Господом, показуй Йому свої руки, не лише пусті, але й брудні, заплямовані прив’язаністю до мамони, і проси, щоб Він змилостився.

Вірити – це означає бачити і розуміти сенс свого життя крізь призму Євангелія: найважливішим є Бог. Твоє життя має бути спрямоване на Нього, на пошуки та будування, передусім, Його царства з вірою, що все інше тобі додасться (див. Мт 6, 33). Бог хотів би обдарувати усією своєю любов’ю кожну людину. Однак може обдаровувати лише відповідно відкритості, на міру згоди на позбавлення прив’язаностей, щоб виникло місце для Нього. Це віра робить в нас пустку і порожнечу для Бога. 
- до чого більше схиляє мене серце - до Бога чи мамони?

- як досвідчував нищення свого життя мамоною?

- наскільки задумуюсь про вічне життя? який "капітал" збираю для нього?
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