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      10. 

Божа воля і наша воля (1)

Внутрішнє життя відбувається в постійному напруженні між волею Бога і волею людини. Це напруження випливає з факту, що ми постійно обертаємось довкола власної волі, довкола того, що зручно для нас. Людина противиться перекресленню її прагнень. Противиться або свідомо, відмовляючись підкоритись Його волі, або це підсвідомий процес, який часто приймає форму захисного механізму раціоналізації.

Захисний механізм раціоналізації полягає у підсвідомому приписуванні своїй діяльності мотивів, які нас влаштовують, при одночасному відкиненні мотивів фактичних. Висловлюючись повсякденною мовою, ми сказали б, що під те, що ми робимо для реалізації власних задумів, ми підводимо певну теорію, яка нас виправдовує і заспокоює. 

Класичним прикладом, який  ілюструє таку захисну систему, є ситуація, коли мати захищає свого сина перед невісткою. Мати буде  впевнена, що керується виключно любов’ю. Власницька любов залишається прихованою за підсвідомим захисним механізмом і вигаданою теорією, що виправдовує таку поставу. Переконати її в тому, що в своєму синові вона любить себе саму, що розбиває подружжя, що повинна відступитись, а навіть стати на боці невістки, майже неможливо.

Захисний механізм раціоналізації є такою міцною і важкою для роззброєння “фортецею” передусім тому, що він підсвідомий. Як же часто кожний з нас вигадує собі якусь теорію, що виправдовує неналежну поведінку. Говоримо – адже я мушу відпочити, не можу цим зайнятись, адже маю на це право, адже мене скривдили, мушу захищатись і т.ін. Ти можеш навіть дуже присвячуватись так званій любові, апостольству, шляхетним інтересам, а у витоків цього всього може лежати укритий і підсвідомий егоїзм.

Це егоїзм зумовлює, що наше внутрішнє життя точиться в постійному напруженні між нашою волею і волею Бога. Якщо життя вірою означає притулення до Христа та Його волі, то в цьому контексті належить підкреслити, що шукання власної волі є чимось найгіршим. Воно – джерело зла та гріха, джерело нашого нещастя і поневолення. 

- яка моя реакція, коли бачу захисний механізм у інших людей?

- чи задумуюсь, аналізую - а як я поводжуся у подібних ситуаціях?

- наскільки важко відмовитися від того, що зручне для мене?

- яким чином вдавалося це зробити?
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