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      11. 

Божа воля і наша воля (2)

Притулення до Христа і Його волі означає, що, коли Його воля не відповідає нашій, ми погоджуємось, щоб Він зірвав наші плани, щоб перекреслив їх. Події з життя святих демонструють нам таке Боже перекреслювання людських планів, щоб воля людини могла з’єднуватись з волею Бога.

Св. Тереза Авільська їхала до Севільї, де планувала заснувати новий монастир. Сховавшись в  фургоні, вони почувались мали надію, що доїдуть до місця так, що їх ніхто не побачить, бо не хотіли бути об’єктом сенсації чи видовища.

Був день Зіслання Святого Духа. Сестри виїхали вдосвіта. Незабаром виявилось, що, аби доїхати до  церкви, треба переїхати через міст. Однак в цей ранішній час міст був закритий, а охорона при брамі повідомила, що ключ у бургомістра. Той  ще спав і наказав себе не турбувати. Тимчасом зійшло сонце і стало спекотно. Довкола фургону почали збиратись люди. Деякі навіть силкувались зазирнути у середину. Нарешті, по двох годинах чекання, принесли ключа і відімкнули браму. Фургон зрушив з місця, але виявилось, що він занадто широкий, щоб проїхати крізь браму моста.

Минали наступні години. – А св. Тереза так прагнула бути у свято Зіслання Святого Духа на ранній Службі і так важливо було для неї, аби сестри проїхали ніким непомічені. Коли, врешті, частини, що стирчали, відпилили і сестри доїхали до церкви, їх знову спіткала несподіванка. Виявилось, що саме в цій церкві П’ятидесятниця – патрональне свято, і в храмі і перед ним зібралось повно людей. Це вже було занадто. Свята Тереза зазначає, що навіть ладна була не піти на св. Месу. На щастя, о. Хуліан наказав сестрам, щоб, незважаючи на натовп, пішли на св. Месу. Так що вони вийшли зі своєї безпечної схованки і почали просуватись через переповнену людьми церкву. Тереза визнає, що це був один з найгірших моментів її життя. Цим, одним з найгірших моментів, Святий Дух обдарував її у своє свято.

На цьому труднощі не скінчились. Після св. Меси сестри мусили знову пройти через юрбу, що кричала та товклась, а після виходу виявилось, що з-за великої спеки коні відмовлялись тягти фургон. Решту дня сестри провели під мостом  Нічого з їхніх планів не здійснилось.

Святий Дух може зійти на людину з благодаттю, яка зірве всі її плани. В такому поводженні з Терезою в день Зіслання Святого Духа була Його велика любов до неї. Вона собі так досконало все уклала і запланувала, а Він ці плани  перекреслив, бо вони не відповідали Його волі. В усьому цьому, однак, важливе те, що сталась суттєва річ – Святий Дух “зійшов” на Терезу і решту сестер, бо вони прийняли Його діяння: скоряючись Божій волі, більш притулились до Христа. Святий Дух, цей великий будівничий нашої віри, вчинив їх більш вбогими, щоб вони змогли прийняти силу Того, Кого в Літургії Церкви називають “Отцем вбогих”.

- найгірші події мого життя: чи була там присутність Бога?

- що Господь хотів  сказати через перекреслення моїх планів?

- яким чином підкоряюся  Божій волі?
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