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      12. 

Віра як спирання на Христі і довірення себе Йому
Людина схильна шукати безпеки, шукати підтримки.  Вона націлена на те, щоб мати якусь систему гарантій, на щось розраховувати, чомусь або комусь довіритися. Почуття безпеки – це головна, найбільш елементарна потреба людської психіки.  Її відсутність породжує страх. 

Можна говорити про спирання на щось і почуття безпеки в матеріальному сенсі – коли розраховуємо на те, що маємо, наприклад, на гроші, здібності, уміння. Можна також зміцнювати своє почуття безпеки в особовому сенсі – коли розраховуємо на контакти і міжособистісні взаємини.

Почуття безпеки в матеріальному сенсі часто пов’язано з нашим спрямуванням на майбутнє. Людина намагається передбачити, що буде в майбутньому, навіть пробує роздивитись його деталі і намагається до усього приготуватись, щоб не бути захопленою зненацька. Хоче таким чином ніби запанувати над майбутнім, шукаючи в цьому опори та почуття безпеки.

В нашому житті  пошук почуття безпеки присутній постійно. Проте, усі людські системи безпеки недосконалі, оскільки спираються виключно на наших планах, чи розрахунках; тому підводять, і настає криза. Якщо довіряєш собі, своїм здібностям, тим речам, які маєш, або людям, з якими пов’язаний, то рано чи пізно мусиш розчаруватись.

Щоб наша віра була спиранням на Христі і довіренням Йому, мусимо визнати, що лише Він – наша справжня гарантія. Цілковите довірення Христу, яке плине з віри в Його слово, це єдина слушна відповідь на Його безмірну любов до нас.
1. З поданого виберіть варіанти відповідей, в яких ви знаходили або вважаєте, що можна знайти,  почуття безпеки:

- багато грошей;

- багато впливових знайомих;

- життя в іншій країні (більш заможній і без війни);

- сім'я;

- довірення Христу.

2. Наскільки довірення Христу видається чимось досить абстрактним, на противагу іншим варіантам, які є конкретними?

3. Як молитва, свідчення інших людей допомагають шукати і знаходити безпеку у Господі? 
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