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 Муж особливої довіри
         

  конспект на зустріч подружніх пар
 Зошит № 26





            
           13 (4). 2016/17   

I. 
“Не бійсь узяти Марію” (Мт 1, 20)

активізуючий засіб:

порозмовляйте вільно на тему:

як часто згадуємо час після наших заручин? як уявляємо собі цей період в житті наших дітей? як про це з ними розмовляємо/плануємо розмовляти?  

духовний коментар:
“Ангел Гавриїл був посланий Богом” (Лк 1, 26)

“Шостого місяця ангел Гавриїл був посланий Богом у місто в Галилеї, якому ім’я Назарет, до діви, зарученої чоловікові, на ім’я Йосиф, з Давидового дому; ім’я ж діви було Марія”. Слова ангельського привітання – “Радуйся, благодатна, Господь з тобою!” – внутрішньо стривожили Марію і спонукали Її до роздумів. Тоді Вістун заспокоїв Діву, оголосивши про особливий Божий намір щодо Неї: “Не бійсь, Маріє! Ти бо знайшла ласку в Бога. Ось ти зачнеш у лоні й вродиш Сина й даси Йому ім’я Ісус. Він буде великий і Сином Всевишнього назветься. І Господь Бог дасть Йому престол Давида, Його батька”.

У хвилину сповіщення Марія була “заручена чоловікові, на ім’я Йосиф, з Давидового дому”. Факт цих заручин з’ясовується опосередковано, коли Марія, почувши слова Вістуна про народження Сина, запитує: “Як же воно станеться, коли я не знаю мужа?” І тоді чує таку відповідь: “Дух Святий зійде на тебе й сила Всевишнього тебе отінить; тому й Святе, що народиться, назветься Син Божий”. Отож, Марія, хоч і “заручена” з Йосифом, залишиться дівою, оскільки Дитятко, яке Вона зачала від хвилини сповіщення, було зачате від Святого Духа (ЙП ІІ, RС).

 Євангельські оповідання визнають дівоче зачаття Божим ділом, яке перевищує людське розуміння і всі людські можливості. “Те, що в ній зачалось – то від Святого Духа”, каже ангел Йосифові про Марію, його жінку. Церква бачить у цьому сповнення Божої Обітниці, даної через пророка Ісаю: “Ось, Діва матиме в утробі і породить Сина”. (ККЦ 497) 
пропозиції запитань для ділення: 

- як, з перспективи часу, думаю про цінність дошлюбної чистоти? чим би хотів поділитися зі своїми дітьми – щоб їх у цьому підтримати? 

- яка моя реакція, коли чую про зачаття нової людини? до чого мене спонукає така звістка? 

для медитації: Іс 7, 14; Мт 1, 20; Лк 1, 26-28. 30-32. 34н
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