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І. Прийняти Божий план любові за зразком Марії (1)
Не ставити меж для Божої любові (1) 
Христос зійшов на землю, щоб засвідчити, що “Бог є Любов”.

Він свідчив про це як своїм вченням, так своїм життям, яке охарактеризував вже пророк Ісая: “Він не буде кричати, і кликати не буде, і на вулицях чути не дасть Свого голосу. Він очеретини надломленої не доломить, і ґнота тліючого не погасить”.

Христос приносить нам послання любові і закликає нас, щоб і ми також любили: “Оце Моя заповідь, щоб любили один одного ви, як Я вас полюбив”.

Правильне розуміння вчення Христа неможливе без пізнання Його Любові. Однак це виходить за рамки нашого людського розуміння. Самі слова, що описують любов Бога, навіть якщо вони найглибші, не віддадуть до кінця правди про неї. Досвід святих показує, що глибину Божої любові можемо пізнати лише тоді, коли сам Бог нам її відкриє. Ця глибина - велика таємниця, яку ми самі не можемо збагнути. Можемо лише пробувати її пізнавати.

В Посланні до Ефесян св. Павло розмальовує об’явлений Богом прекрасний план Його споконвічної Любові для кожного з нас: “Благословенний Бог і Отець Господа нашого Ісуса Христа, що нас у Христі поблагословив усяким благословенням духовним у Небесах, так як вибрав у Ньому Він нас перше заложення світу, щоб були перед Ним ми святі й непорочні, у любові, призначивши наперед, щоб нас усиновити для Себе Ісусом Христом, за вподобанням волі Своєї, на хвалу слави благодаті Своєї, якою Він обдарував нас в Улюбленім”. (пор. Зошит № 4)
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- що допомагає мені відкривати для себе Бога, як Того, Хто “не буде кричати, і кликати не буде, і на вулицях чути не дасть Свого голосу. Він очеретини надломленої не доломить, і ґнота тліючого не погасить”? 
- яку любов передаю людям? 

- як стараюся, щоб вона випливала з «прекрасного плану споконвічної Любові Бога»?
- досвід яких святих допомагає мені відкриватися на те, Чим є Любов Доброго Бога?

для медитації: Іс 42, 2н; Йн 15, 12; Еф 1, 3-6; 1 Йн 4, 8. 16
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