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І. Прийняти Божий план любові за зразком Марії (3)

Найдосконаліша відповідь Марії (1)

Силою Христової Жертви отримуємо Боже усиновлення і як діти стаємо спадкоємцями всього, що належить нашому Отцю.

Навіть поверхова свідомість надзвичайного змісту цих слів викликає в нас подив і зобов'язує до відповіді на таку запаморочливу перспективу нашого покликання.

Для того, щоб належно відповісти Богові, Який розкриває нам свої наміри і закликає нас до найвищої гідності - ми повинні явити Йому послух віри: “повірти себе цілковито” та “повністю вірити в те, що Він говорить”. Найдосконалішим прикладом такого послуху є Марія, про яку св. Йоан Павло ІІ написав:

Та, “котра за предвічною волею Найвищого опинилась – можна сказати – в самому центрі тих «недослідимих доріг», а також «незбагненних постанов» Бога, скоряється в напівтіні віри, приймаючи повністю і з відкритим серцем все те, що було передбачене в Божому плані” (RM 14).

Коли замислюємося, як нам найкраще співпрацювати з уділеною нам благодаттю Божого синівства, було би добре, як би ми скеровували нашу увагу на Ту, котра відповіла на неї найповніше.

Погляньмо, яку поставу приймає Марія перед провіщеним Їй покликанням. Вона відповідає Ангелові: “Ось я Господня слугиня: нехай зо мною станеться по Твоєму слову!” (Лк 1, 38). (пор. Зошит № 1 та 2)
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- як часто мене “запаморочує перспектива мого покликання”, про яку пише св Павло (Гал 4, 4-7)? до якої відповіді мене спонукає?  

- чим для мене є «послух віри»? як часто свідомо про нього стараюся? 

- наскільки, ради цього, “скеровую мою увагу на Ту, котра відповіла найповніше” на незбагненний план Божої Волі?
для медитації: Лк 1, 38; Рим 11, 33; Гал 4, 4-7 
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