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І. Прийняти Божий план любові за зразком Марії (4)

Найдосконаліша відповідь Марії (2)

У коментарі до Євангелія читаємо: “Грецький текст говорить нам про Господню рабиню, а отже, про особу, котра в руках свого власника є річчю, що не має жодних прав ані свободи, і для котрої воля Господа є Її волею і вона цю волю завжди хоче виконувати” (Святе Письмо Старого і Нового Завіту, Познань 1987, с. 151).

Марія говорить Богові: Хочу бути Твоєю рабинею. Як узгодити цю «суперечність» між твердженням св. Павла: “ти вже не раб, а син” із відповіддю Марії?

– Визнання Марії це не визнання раба, але дитини, яка довірливо здається на Отця. Стоячи перед лицем нескінченної любові Бога, що приходить, перед лицем найбільш запаморочливого покликання, Вона віддає ціле своє життя в Його руки.

Великодушність Бога зустрічається тут із найбільш правильною відповіддю людини, відповіддю, яка є наче визнанням: Ти, котрий у Своєму Сині віддаєш себе мені, прийми моє, безмежне уповання на Тебе; зроби зі мною все, що задумав. Віддаю Тобі себе і свою волю, бо вірю, що Твоя воля є виразом безмежної любові. Хочу, щоб Ти міг здійснити в мені те, до чого мене кличеш.

Дивлячись на Марію, намагайся якнайчастіше говорити Богові: О, моя Любове, зроби зі мною все, що хочеш зробити, так як із річчю, яка не має жодних прав ані свободи. Ти робиш мене вільним і визнаєш сином, а я у відповідь на виявлену мені любов хочу бути Твоїм рабом. Дозволь мені ним бути, бо Ти Господи, знаєш, що я все змарную, що я не скористаюся дарованою мені свободою, моїм Синівством та Дитинством. (пор. Зошит № 2)
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- яким є моє спілкування з Богом: як раба з паном – чи як дитини з Батьком?  

- що допомагає мені навертатися до Євангельського формату? наскільки – споглядання ставлення Діви Марії?

- як часто переконувався, що своїми силами змарную гайбільші Божі Дари? чи конастатація цієї істини штовхає мене наслідувати Марію - Господню Служебницю?
для медитації: Лк 1, 38; Гал 4, 7
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