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І. Прийняти Божий план любові за зразком Марії (5)

Дитяча довіра Господньої слугині (1)
Слово «слугиня» має дуже глибокий зміст. Зараз слуга не є набагато менш важливий за свого господаря. Що означало це поняття в часи, коли жив Ісус Христос, довідуємось із Його слів, звернених до апостолів: “Я вже більше не буду рабами вас звати, бо не відає раб, що пан його чинить”.


Тобто слуга не знає, що робить його пан і від нього вимагається, щоб він погоджувався на це незнання - що Божі задуми завжди залишаться для нього певною мірою незрозумілою таємницею.

Марія була слугинею в такому власне розумінні. Вона приймає своє незнання. Запитує тільки про те, що було необхідним для здійснення доручень Господа, щоб повністю виконати Його волю.

Була, як євангелічне дитя, яке повністю довіряє Отцю й дивиться на світ Його очима, навіть коли того, що діється в її житті, до кінця не розуміє. (пор. Зошит № 1)

У своєму повному довіри «ось я» Марія не знає, - сказав папа Франциск, - якими ризикованими шляхами їй доведеться йти, які страждання їй доведеться пережити, яким загрозам протистояти. Але вона усвідомлює собі, що це Господь закликає її, і вона цілком довіряє Йому і довіряє себе Його Любові. Це віра Марії. (пор. папа Франциск, Роздуми перед Маріїною молитвою, 21 XII 2014)

Саме тому, що перед обличчям Бога, Який їй об’явився, вона прийняла ставлення "слуги-невільника" – вона була введена в незбагненну глибінь Божих задумів.
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- як я погоджуюся на моє незнання у щоденних справах? як такий стан душі та розуму відкриває мене на присутність Діви Марії?  

- скільки тоді у мене “євангелічної дитини, яка повністю довіряє Отцю й дивиться на світ Його очима”? як навертаюся до такого ставлення?
- чи/як відкриваюся на “незбагненну глибінь Божу”? наскільки - “приймаючи ставлення "слуги-невільника"”?
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