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І. Прийняти Божий план любові за зразком Марії (6)

Дитяча довіра Господньої слугині (2)
В житті Марії якнайповніший спосіб здійснилися слова Ісуса: “Ви друзі Мої, якщо чините все, що Я вам заповідую. Я вже більше не буду рабами вас звати, бо не відає раб, що пан його чинить. А вас назвав друзями Я, бо Я вам об'явив усе те, що почув від Мого Отця”.

А приятель Ісуса, як пояснює папа Бенедикт XVI, це той, хто Його Божественну Волю чинить своєю: “Дружба - це не лише знайомство, це перш за все спільність волі. Означає, що моя воля доростає до того «так», означає прилипання до Його волі. Його воля не є бо для мене зовнішньою і невідомою, якій менш або більш охоче я піддаюся, або ні. Ні, в дружбі моя воля все більше єднається з Його, Його воля стає моєю, і саме таким чином я стаю дійсно собою”. (пор. папа Бенедикт ХVІ, Проповідь на урочистість свв. Петра і Павла, 29 VI 2011)

Як відповіси на запитання, яке колись поставив паломникам папа Франциск?:

“Бог, щоб стати людиною, вибрав саме її, просту дівчину з Назарета, яка не проживає в палацах людей влади і багатства, яка не чинить якихось надзвичайних вчинків, але яка відкрита на Бога і вміє Йому довіритись, навіть якщо не все розуміє: “Я ж Господня раба: нехай буде мені згідно з словом твоїм”. Це її відповідь. Бог завжди нас дивує, ламає наші схеми, руйнує наші проекти і каже нам: «Довіряй Мені, не бійся, дозволь, щоб Я тебе здивував, вийди із себе самого і слідуй за мною!»

Запитаємо себе сьогодні, чи ми боїмося того, чого Бог може вимагати від мене або чого Він від мене вже вимагає? Чи дозволяємо Всевишньому нас здивувати, як це зробила Марія; можливо - закриваю себе в своїх системах безпеки, які мають мені гарантувати матеріальну, інтелектуальну, ідеологічну безпеку, гарантувати виконання моїх планів? Чи насправді дозволяю Богові увійти моє життя? Як я Йому відповідаю?” (пор. папа Франциск, 13.10.2019)
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- якими способами я намагаюся “ставати дійсно собою”? наскільки - “прилипанням до Його волі”?
- що допомагає мені “Його Божественну Волю чинити своєю”? 

- яка моя відповідь на запитання папи Франциска?
для медитації: Лк 1, 38; Йн 15, 14н
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