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ІІ. Євангельські діти люблять силою Бога (3)

Євангельські діти успадкують Царство Любові

Цей важкий ближній, який вимагає героїзму любові (2)
“Я добре відчувала, -  пише далі св. Тереза, - що це миле Ісусові, тому що чи є такий артист, який не був б вдоволений, коли хвалять його діла? Так і Ісус, Артист душ, є теж щасливий, коли, не затримуючись на тому, що назовні, проникаємо аж до внутрішнього храму, який Він вибрав собі на дім, радуючись його красою”.
Коли дратує тебе чиясь поведінка, характер, спосіб життя, слова - все це торкається, по-перше, сфери твоїх почуттів, яким не повинна підкорятися воля.

Якщо ти поступаєшся своїм негативним почуттям і емоціям стосовно іншої людини, то критикуєш Творця; це так, наче говориш: мГосподи, це Твоє створіння не вдалося, Ти погано цю людину створив - має такий важкий характер, і в цілому все - все в ній неприємне. Інші створіння Ти створив добре, але це, на жаль - ні!”
Яка велика гордість мусить бути у створінні, яке насмілюється оцінювати Творця!

Тереза, в хвилини, коли їй було дуже важко, іноді рятувалася втечею: “Часто, якщо не це було на рекреації (говорю про години праці), а хотіла щось полагодити з цієї сестрою, і коли мої змагання були надто бурхливі, я втікала як дезертир”.

Якщо колись будеш користуватися таким вирішенням проблеми, старайся «втікати» непомітно, - щоб тих, від кого «втікаєш», не ранити.

Посміхаючись щиро до когось, хто є природно антипатичний тобі, посміхаєшся Христові.

Св. Тереза згадує далі: “Не зупинялася на тому, що молилася багато за цю сестру, яка була причиною моєї внутрішньої боротьби. Старалася робити їй можливі послуги, а коли мала спокусу відповісти їй різко, старалася посміхнутись приємніше і змінити тему розмови. Книга "Про Наслідування Христа" підказує: Краще залишити людину при своїй думці, ніж вдаватись в сварливі суперечки". Легко залишити когось із власною думкою, якщо ми переконані, що він прав. Однак це стає чимось надзвичайно важким, якщо ми переконані, що правда є на нашому боці. Але власне тоді маєш особливу нагоду, щоб спробувати відноситись до іншої людини так, як ставиться до неї Бог. (пор. Зошит № 1)
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- як часто стараюся помічати у когось добро та йому про це сказати? наскільки роблю це ради Бога, Люблячого Творця?
- як я тікаю, - щоб не зранити Бога або ближнього? 

- як використовую посмішку – як засіб Євангелізації та поглиблення мого життя з Богом?
для медитації: 
1 Сам 16, 7; Не 8, 10; Пс 5,12ю 89, 16нн; Мт, 5, 12; Гал, 5, 22; Флп 4, 4
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