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ІІ. Євангельські діти люблять силою Бога (4)

Євангельські діти успадкують Царство Любові

Вистачить тобі благодаті, щоб любити
Звідки св. Тереза черпала сили для такого героїчного ставлення?

Свята Тереза від Дитятка Ісус у своїй дитячій простоті стверджує: “Ах! Господи, я знаю, що Ти не вимагатимеш від мене робити речі неможливі, знаєш краще від мене мою слабкість, мою недосконалість, добре знаєш, що я ніколи не могла б любити моїх сестер так, як Ти їх любиш, якщо "Ти Сам", о мій Ісусе, не "будеш їх любити в мені". Прагнучи дати мені цю благодать, дав заповідь нову. О, як вона мені дорога, тому що дає мені впевненість, що Ти хочеш "любити в мені" цих всіх, яких наказав любити”.

- Немає ж речей неможливих для євангельської дитини, яка визнає свою немічність, а водночас з довірою прикликає допомоги Божої благодаті; немає для неї неможливих справ – також у сфері любові до ближнього.

Вона, вдивляючись в свого Отця, дивиться на світ так, як дивиться Отець, і любить на взірець Отця.

Христос очікує, що ти будеш намагатися реалізувати Його нову заповідь, а Він не очікує від нас речей неможливих. Коли Його очікування будуть здаватися тобі дуже важкими, пам'ятай, що в подібній ситуації Бог сказав св. Павлові: “Досить тобі благодаті Моєї, бо сила Моя здійснюється в немочі”.

Якщо стараєшся помічати в іншій людині перед усім те, що в ній є доброго, тоді дивишся на неї так як дивиться Бог і тоді ти є як дитина, що старається бути подібною до свого небесного Батька. Твоя натура не зміниться, але з відповідного ставлення твоєї волі народиться інший, Божий погляд на другу людину. 

Прийняття такої позиції веде до певного різновиду самотності, бо таким розумінням, найчастіше не можемо поділитися з іншими. Але саме тоді входиш в інтимний зв'язок з Творцем; тоді Бог починає об’являти тобі ще більше самого Себе. Твоя самотність у стосунках з іншою людиною - веде до ближчого зв'язку з Творцем; завдяки неї починаєш дивитися на світ так, як Він дивиться. (пор. Зошит № 1)
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- хто з близьких мені людей є для мене прикладом героїчного ставлення у сфері любові до ближнього?

- як у мене “народжувався інший, Божий погляд на другу людину”? 

- як, через труднощі у справі любові до ближнього, “Бог починав мені об’являти ще більше самого Себе”?
- як слова: “Досить тобі благодаті Моєї”, допомагають мені знаходити Божу благодать у ситуаціях, в яких, на мою думку, Бог наказує мені щось нереальне? 
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