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ІІІ. Царювати означає служити (1)

Служити за прикладом Господньої “рабині” 

Елементом любові до ближнього та служіння є відведення себе на другий план - «зникаючи» як Марія.
Богородиця під час Благовіщеня називає себе "рабинею". Віддає Богові свою свободу, не хоче мати в стосунку до Нього жодних прав. В цьому виявляється Її духовна вбогість та Її власне визначення: Перед Твоєю, Господи, безмежною величчю я – "глиняна посудина". 

Марія, хоча отримує найбільші, такі, що перевищують нашу уяву, благодаті, залишається глибоко переконаною, що є тільки "глиняною посудиною". У відповідь на благодать особливого обрання хоче бути останньою, хоче зникнути.

Марія є першою, тому що є "рабинею Господньою", та в думці про себе - останньою.

Її стан духовної вбогості розкривається не лише підчас Благовіщеня, але і в інших, показаних у Євангелії, подіях. Коли Син Божий приходить на світ в умовах негідних для людини, Вона з цілковитою покорою приймає все, що Її спіткало. В кожній ситуації Вона покірна Божій волі, тому, що, будучи "рабинею Господньою", не пред’являє ні на що жодних прав.

Якщо хочеш наслідувати Марію, твоє життя, твоя звичайна, сіра буденність також має бути служінням, в залежності від покликання, від праці, яку виконуєш та умов, в яких тобі випало жити. (пор. Зошит № 2)
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- що мене спонукає служити? наскільки: отримані мною від Бога чудові благодаті?
- до яких конкретних проявів любові ближнього заохотив мене приклад Діви Марії?

- що роблю, коли помічаю, що я - просто “глиняна посудина”: чи стараюся тоді з простотою виконувати мої щоденні обов’язки? 

для медитації: Мт 20, 26-28
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