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ІV. Боротися з егоїзмом силою довіри та покладання надії на Бога (1)

Для того, щоб використовувати Божу силу у сфері любові до ближнього, потрібно «потребувати» Ісуса Доброго Пастиря у ставленні безпомічної вівці. Тоді Ісус творитиме чудеса - Він дасть нам здатність любити. Таку позицію вівці, яка потребує Пастиря, проявляємо у довірливому піднятті зусиль, коли переконуємося про свою слабкість і переживаємо поразки. У такому ставленні - овечку підтримує її віра в любов Пастиря і довірливе очікування на Його чудодійне втручання. Таке ставлення мало б бути в нас постійним, мати форму «молитви безпомічної вівці», - щоб ми постійно могли отримували благодать любові до ближнього.
“Були вони, немов вівці, що пастуха не мають” (Мк 6, 34) (1)
“Блукаю, мов вівця, що заблудила; 

шукай слугу Твого, 

бо я велінь Твоїх не забуваю”.
Повірити - це «довірити» себе, як євангельська овечка довіряє себе в цілковитій своїй обмеженості, крихкості і слабкості Комусь, хто відкриває себе, як Доброго Пастиря, люблячого до кінця, Який запрошує до спілкування з Собою, до перебування на Його руках, простягнутих в жесті любові. 

Йоан Павло II навчав: “Повірити - це означає власне «довірити» людське «я» в Його повній трансцендентності і трансцендентальній величності і одночасно суттєвої обмеженості, крихкості, тлінності – Комусь, хто відкриває Себе, як Початок і Кінець, безумовно перевищуючи все, що створене і випадкове, а одночасно, як абсолютна Особа, Яка кличе і запрошує до спілкування, до участі,  до «сопричастя». (пор. Зошит № 3)
пропозиція запитань для груп ділення:                             

- як часто, у площині любові до ближнього, почуваю себе “мов вівця, що заблудила”?

- як швидко тоді нагадую собі, що лише “Боже чудодійне втручання” так насправді “дає мені здатність любити” другу людину повноцінною любов’ю?
- що роблю, щоб “свою обмеженість, крихкість і слабкість”, яка тоді «зашкалює», відкривати на Бога та Його діяння?

- чого тоді шукаю: Його допомоги - чи «сопричастя» з Ним?...

для медитації: Пс 119, 176; Мк 6, 30-34
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