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І. Покора: бігти, щоб зайняти останнє місце (7)

Без покори неможливо не лише ставати святим, але також бути спасенним. Бог ставить перед нами завдання боротися, щоб здобувати смирення - так, як колись дав подібне завдання Вибраному Народові: завдання здобути Обіцяну Землю. 

У важких ситуаціях нашого життя і нам дуже легко вести себе подібно, як Ізраїльтяни. Як легко і ми можемо підкоритися комусь, хто буде нам говорити: “те все для тебе надто важке, залиши цю справу, скільки можна відрікатися та упокорювати себе?” Як легко спокуситися, щоб жити легшим життям, щоб налаштуватися на те, щоб «мати», а не на те, щоб «бути». Проте, наше «бути» означає «бути» дитиною Божою на взірець Божого Сина, Який був лагідний і сумирний серцем; означає любити Божу волю понад усе і виконувати її будь-якою ціною, також ціною принижень.

У випадку Ізраїльтян Бог хотів, щоб оселилися у Ханаан-краю.  Але вони не прийняли цієї Божої волі, засумнівалися у Божій обітниці і погордували тим, що Бог мав намір їм дати. Не хотіли підняти труд і ризик боротися за те, що було згідним з Божою волею, хоча було чимось очевидним, що така боротьба завершитися переможним успіхом. Бог бо стільки разів показував їм, що Він є з ними, що Він має повну владу над світом. Ізраїльтянам не вистачило шаленства довіри та покладання на Бога. Коли почали докоряти і нарікати проти Мойсея і Аарона - поставили в стан обвинувачення самого Бога. Оскаржували Бога, що Він не дотримав даного їм слова - але ж забули, що Бог так і хотів дати обіцяну їм землю. Не звільнив їх лише від довіри та від труду пов'язаного з виконуванням Божої волі.

Бог прагне нашої святості, прагне, щоб ми здобули Небо; але до святості доходимо через хрест. Без хреста немає ні освячення, ні спасіння світу. Таким «хрестом» для Ізраїльтян було підняти боротьбу, щоб здобути Ханаан-край. Те, що сказав Калеб було найбільш правильною відповіддю: “Ми таки підемо й посядемо її, стане бо сили в нас її підбити”. Так само і ми маємо думати про святість, до якої доходимо перш за все через смирення. Потрібно про неї боротися і напевно зможемо її досягти - одначе не своїми силами, але міццю Бога. (пор. Зошит № 2)

пропозиція запитань для груп ділення:                  

- якими були мої змагання - щоб жити смиренністю? наскільки - за Божим сценарієм?
- скільки у такій боротьбі повного довіри та простоти послуху Богові?
- якими звинуваченнями я засмучую Бога? що допомагає мені прозрівати?
- як мені “Бог показував, що Він є зі мною, що Він має повну владу над світом”?
- як такі моменти зараз допомагають мені продовжувати вище згадане змагання?
- простота та довіра кого із Біблійних персонажів у справі послуху волі Доброго Бога надихає мене?

- як дякую Богові за мої життєві хрести?
для медитації: Чис 13,1-2. 13,25-14,2. 14,26-30. 34-35; Мт 11, 29
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