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І. Покора: бігти, щоб зайняти останнє місце (8)

Для того, щоб крокувати стежкою смирення, потрібно розпочинати від невеликих речей. Старатися звершувати великі справи на початку дорогої до святості - це вводити себе у спокусу марнославства та задоволення із самого себе. Коли хтось ще не пройшов через «ніч чуттів», тоді навіть самі плани звершити в житті щось велике призводять до того, що така людина почуває себе великою і чудовою. Тому краще обирати зречення малі, але такі, що будемо про них старатися постійно; краще щодня перекреслювати себе у малих речах.

Не мусиш завжди здобувати перемогу. Набагато важливішим є те, щоб ти постійно, все наново старався піднімати спроби перекреслювати свій егоїзм, свою гордовитість; навіть тоді, коли б тобі постійно приходилось терпіти невдачі. 

Це нічого, що люди, які тебе оточують, і надалі помічатимуть прояви твого егоїзму та пихи. Для Бога найважливіші твої зусилля, твоє прагнення дійти до такої святості, до якої Він тебе кличе. Результати залишай Богові. Тож очікувати на наслідки означає, що ти очікуєш, що стаєш кращим, чимраз досконалішим - а це лиш будує твоє духовне марнославство. (пор. Зошит № 2)

пропозиція запитань для груп ділення:                  

- про звершення яких «великих справ» я старався? чим все закінчилося?

- якими планами я підкормлював свою марнославство? як тоді Добрий Бог навертав мене до Себе?

- на які щоденні, систематичні, малі зречення я здатний? 

- що/хто допомагає мені “щодня перекреслювати себе у малих речах”?

- яке значення поразок у моєму духовному житті? 

- наскільки сильне у мене “прагнення дійти до такої святості, до якої Бог мене кличе”? з ким про них розмовляю?

для медитації: Пс 131, 1н; Мт 8, 8-10; Мк 8, 34; Як 4, 13-16
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