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І. Покора: бігти, щоб зайняти останнє місце (9)

Лиш тоді, коли Бог дає нам благодать проходити через «ніч чуттів», маємо нагоду пізнавати, що так насправді ми любимо тільки самих себе, а не Господа Бога. Такий досвід спричиняє те, що у нашому розумінні свого життя відбуваються основні зміни. Після такого життєвого уроку вже нічого, що буде добрим в нашому житті, не будемо приписувати собі, тому що під час «ночі чуттів» ми переконалися, що самі від себе ми не здатні на жодне надприродне добро.

Приклад із Старого Завіту: Ізраїльтяни знали, що вони - Вибраний Божий Народ; з цього приводу стали дуже гордовитими. Особлива присутність Бога посеред них та опіка Бога, яку Він підтверджував Своїми дивами спричинили те, що Ізраїльтяни часто дивилися навіть з погордою на інші народи, наприклад на самаритян, які були їхніми сусідами. Нам також загрожує таке ставлення: почувати себе кращими. Тому на дорозі до святості чим раз більше пізнаємо свою схильність до гріха і це вберігає нас від «досконалості».

Гордовитість, набагато більше ніж інші гріхи, закриває нас на Бога. Пихатих фарисеїв Ісус називає «побіленими гробами». Ці надзвичай гості слова Ісус скерував до тих, які почували себе кращими від інших, а водночас себе вважали досконалими. (пор. Зошит № 2)

пропозиція запитань для груп ділення:                  

- якими житейськими уроками Добрий Бог вчив мене того, “що було добрим в моєму житті не приписувати собі”?

- у яких справах я почуваю себе «вибраним»?

- які прояви Господньої доброти - стали для мене причиною зростання моєї пихи? 

- наскільки я вдячний Богу за те, що наглядно дає мені “чим раз більше пізнавати мою схильність до гріха”? чи це є для мене причиною глибокої радості?
для медитації: Ездр 4, 1нн; Мт 23, 27н; Лк 9, 52-55; Йн 4, 9
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