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І. Покора: бігти, щоб зайняти останнє місце (10)

Ми на дорозі до святості тоді, коли стараємося ставати чимраз меншими. Уособленням смирення є Діва Марія. Про Неї можна сказати, що Вона - «саме смирення». Власне з уваги на Її смиренність Бог покликав Її, щоб стала Матір'ю Його Сина. Отже, через крокування шляхом покори та через те, що стаємо меншими перед Творцем - можемо дійти до цього, щоб Бог, обдаровуючи нас безмірно своїми благодатями, міг робити нас святими. 

Не шукаймо того, щоб бути великими, щоб інші поважали нас, визнавали нас, любили. Навпаки: плекаємо бажання бути останніми, забутими - так як забутою та непоміченою була Свята Родина з Назарета. У тому містечку ніхто особливо не цікавився ні Божим Сином, ні Його Пресвятою Матінкою і святим Йосипом. Найсвятіша з усіх сімей жила наче «на узбіччі» зацікавлення всіх мешканців Назарета чи тодішньої Палестини. 

Про життя Святого Сімейства дасть пізніше свідчення сам Христос, кажучи: «Навчіться від мене, бо Я лагідний і сумирний серцем».

Ісус, перед тим як проголошувати Євангеліє - Євангелієм жив упродовж тридцяти років. Його приховане життя в Назареті було віддзеркаленням того, що пізніше навчав.

Христос хотів бути прихованим та непоміченим, хотів жити життям простих і звичайних людей. Обрав для себе просту родину і не надзвичайне містечко. Як дитина теслі не мав ніяких особливих привілеїв, а також пізніше, коли працював як звичайний робітник. Таким чином Ісус жив Євангелієм, яке пізніше проголошував; так само, разом з Ним жили Євангелієм Діва Марія та святий Йосиф. Мати Спасителя також обрала таке приховане життя, тому навіть Євангеліє дуже мало про неї розповідає. (пор. Зошит № 2)

пропозиція запитань для груп ділення:                  

- у чому стараюся наслідувати Святу Родину з Назарета? як - у прихованості мого життя? що мені у цьому заважає?

- як раніше уявляв собі дорогу до святості? чи тепер розумію, що стаю святим тоді, коли стаю меншим? 

- чим для мене є Євангеліє? наскільки: пропозицією жити Життям Бога у простих, непомічених іншими, справах?
для медитації: Мт 8, 20. 11, 25.29. 13, 55нн
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