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Любити Марію силою Ісуса

Як син, маєш право до таких взаємин з Марією, які існували поміж Нею й Ісусом у Його людській природі. Ти названий син, але силою заповіту з хреста маєш усі привілеї справжнього Сина. Пізнаючи любов Марії, пізнаєш, як сильно кохає тебе Бог, бо це Він через Неї виявляє тобі свою любов. Марія є посередницею в переказуванні любові Бога.

Відкриваючи цю незбагненну любов, прагнутимеш на неї відповісти і тоді можеш дійти до повного з’єднання з Христом. Була б це найбільша благодать, якою можеш бути обдарований тут на землі.

Бути дитиною Марії – дар та завдання

Процес формування нашого дитячого ставлення до Марії нелегкий, оскільки духовно стара людина хоче сама вирішувати свою долю. Може й ти часто не довіряєш Їй, оскільки постійно довіряєш собі. Може бунтуєшся і не хочеш прийняти дарів, які Бог дає тобі через Її руки. А проте лише тоді, коли будеш малим, безпорадним і безмежно довірятимеш Богу, будеш наділений справжньою силою. Безпорадна Божа дитина розпоряджається силою самого Творця. Для того, хто є перед Богом у поставі дитини, немає нічого неможливого. Будування єдності життя з Матір’ю Божою буде твоєю дорогою до освячення. Це твій надзвичайний шанс.

Звісно, якщо не хочеш, можеш сам взятись за несіння хреста і наслідування Христа. Можна й так. Проте, якщо тобі дана благодать зрозуміти, ким для тебе є Марія,  скористайся з цього дару. Твій внутрішній діалог з Божою Матір’ю творитиме цю предивну єдність, яка чимраз більше буде формувати тебе за Її взірцем, що означає: будеш жити більш повним життям, так, як жила Вона. Якщо довіряєш себе Марії, Вона найповніше відкриє тебе на Святого Духа і навчить користуватись Його дарами.

І це буде твоєю дорогою до якнайглибшого життя вірою.

- як використовую привілей – можливість розвивати синівські взаємини з Матір’ю Бога?

- наскільки Вона для мене - “посередниця в переказуванні любові Бога”?

- з яких падінь, спричинених мисленням старої людини, прийшлось мені підніматися на Маріїній дорозі до святості?
