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На шляху нашого покликання хочемо відповісти на прагнення Господа, Який любить нас і хоче єднатися з нами, а також пробуємо будувати особисті стосунки з Ним. Досвідчуючи Його любові, прагнемо нести цю любов іншим людям. Людина тільки зовні виглядає самодостатньою, але у своєму житті потребує відносин з іншими людьми, потребує спілкування, аби не почуватися самотньою у натовпі. Відносини з Богом, щоби бути правдивими і щирими, повинні опиратися на правду про мене як людину, яка потребує допомоги, і на правду про Бога, Який з любові хоче уділити мені усього, що потребую. Якщо живемо у особистій єдності з Господом, можемо осягнути святість, бути правдивими свідками Христа у світі, неустанно жертвувати себе Господу і людям. Існування такої єдності будуємо у трьох площинах: єдність з Ісусом, єдність з Марією і єдність із Церквою, що в результаті має нас привести до святості, до осягнення досконалої любові і до буття «сіллю землі» і «світлом світу» таким чином, аби люди, бачучи наші добрі вчинки, хвалили Отця, Який є у небі (пор. Мт  5, 13-16).

пропозиція запитань для груп ділення:

- насправді робимо добрі вчинки, але чи робимо їх по-Божому: абсолютно безкорисливо, навіть таємно, не чекаючи похвали собі, а очікуючи тільки прославлення Господа?!

- якщо вдається щось добре зробити, яким є твій перший порух душі? чи уникаєш задоволення собою? якщо так, то як це тобі вдається?
