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Уже не я житиму, а Христос - в мені, за мене і через мене
Християнин прямує до святості, наслідуючи Христа: «Упродовж усього Свого життя Ісус постає нашим взірцем: Він є «досконалою Людиною, що запрошує нас стати Його учнями і йти за Ним» (ККЦ 260). Водночас Христос, зі свого боку, жертвує нам Себе: «Усе багатство Христа «призначене для кожної людини і є добром кожного». Христос прожив Своє життя не для Себе, а для нас. Ми наслідуємо Христа, коли щораз більше зростає наше з’єднання з Ним:

Усе, що пережив Христос, Він учинив для того, щоб ми могли це пережити в Ньому і щоб Він це переживав у нас. Своїм Втіленням Син Божий з’єднався якимсь чином з кожною людиною. Ми покликані щораз більше ставати з Ним одно; як членам Свого Тіла, Він дає нам можливість бути причетними до того, що Він Сам пережив у людському тілі задля нас і як наш взірець (ККЦ 521).
- як «перекладаєш» ці високі слова на свою буденність: у відносинах з дітьми, онуками? у звичайних життєвих ситуаціях у транспорті, в магазині, у спілкуванні із сусідами, колегами по роботі? чи не ставить тобі межу твоя гординя?
