4_2015/16 

Створені, щоб любити та бути у спільноті 

У євангельській сцені розмови Христа з багатим юнаком, який звернувся до Нього з питанням: “Учителю благий, що мені робити, щоб успадкувати життя вічне?”, чуємо Христову пораду: “піди, продай, що маєш, дай бідним, то й будеш мати скарб на небі. Тоді прийди і, взявши хрест, іди за Мною” (Мк 10, 17.21).

Христос закликає нас до внутрішньої свободи. Приходимо до неї - відмовляючись від такого стилю життя, у якому на першому плані є бажання володіти. Лиш тоді, коли відмовляємось від того, щоб багато «мати», зможемо зосередити своє життя на суттєвій його вартості, на особовому «бути». Лише той, хто може роздати те, що має, відкриє, що ці блага та майно не є скарбом, біля якого потрібно перебувати, але справжнім скарбом є серце, яке Христос наділяє здібністю роздавати, давати себе іншим. Правдивий скарб - це уміння жити «на спосіб дару». Правдиво багатим є не той, хто багато має, а той, хто багато роздає. Потрібно бути убогим духом, щоб розсівати навколо себе добро. Цей євангельський парадокс дозволяє нам відкрити справжній і нетлінний скарб, скарб нашого серця, через який можна дійти до з’єднання з Богом, Який живе у Пресвятій Трійці «на спосіб дару». (пор. св. ЙП ІІ, DeV)

- живемо в час, коли не багато «маємо», чи дякуємо Богу за цей шанс отримати внутрішню свободу? чи взагалі вбачаємо Божий «палець» у нашій матеріальній обмеженості?

- як розумієш убогість духу? чи прагнеш цього? яким є твій досвід «зубожіння» в дусі?

