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Приймати покликання як відповідь на дар та ініціативу Господа – «З любові призначив нас для Себе» (Еф 1,4).

Покликання до єдності життя з Ісусом народжується з ініціативи самого Христа, який першим «споглянув і полюбив». Ісус на кожну з нас так, як на багатого юнака, споглядає з любов’ю, любов’ю, що випливає з божественно-людської глибини Відкуплення. Покликання на дорогу життя євангельськими радами народжується  з внутрішньої зустрічі з відкуплюючою любов’ю Христа, що скерована до певної особи, є любов’ю вибрання і огорнення  цілої особи з душею і тілом. Христос, відданий Отцю, закликає певних осіб аби вони теж таким же чином віддалися справі Відкуплення через приналежність до Спільноти, яка  визнана  і затверджена  Церквою. 

Огорнуті любов’ю, яка  є  даром Ісуса, прагнемо йти за Ним. То Він нас першим полюбив, а ми тільки відповідаємо на Його любов. Свідомість бутя предметом нескінченої любові Господа є тим єдиним чинником, що може допомогти нам перемогти особисті труднощі та труднощі спільнотові, які з’являються на дорозі нашого покликання. Приймаємо своє покликання як відповідь на дар і ініциативу Бога, Який закликає нас до глибокої єдності із Сином Ісусом через Марію. Таку єдність з Христом розвиваємо через життя євангелічними радами – « У Ньому маємо відкуплення, відпущення гріхів» (Еф 1, 7). Прагнемо  наслідувати Христа чистого, убогого та слухняного- це стає сенсом нашого життя, стараємося наслідувати Його форми  життя, стараємося любити ближніх так, як Він їх любив. Прагнемо уникати зневолення себе речами та різними потребами. Живемо у світі і володіємо певними добрами, певним майном, але формуємо у собі свідомість того, що ми є тільки їх «орендарами» і маємо ними служити людям. Через послух прагнемо наслідувати Христа, Який виконував волю Отця. Євангельські ради вимагають від нас бажання і волі наслідувати Христа у Його способі життя у чистоті, убогості і послуху як найбільш радикальній формі життя Євангелієм на цій землі. Таким чином провадимо християнське життя та приймаємо участь у Хресті Ісуса.
пропозиція запитань для груп ділення:

- кожна з нас досвідчила у власному житті люблячого погляду Ісуса… ким я є перед Богом, чи не  багатим юнаком?!

- що заважає мені бути радикальною у  виборі дороги власного життя з огляду  на розуміння наявності покликання життя євангельськими радами?  

- що підтримує у покликанні?
