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Предметом  формаційного процесу є особа у послідовних періодах свого життя, натомість метою формації є людина, покликана, аби шукати Господа і любити Його «усім своїм серцем, усією душею, з усіх своїх сил», а ближнього свого як себе самого. Любов до Бога і до ближніх є потужною силою, яка може бути неперервним джерелом натхнення на шляху дозрівання і вірності. Але для цього найперше необхідно пізнати самого себе і власні обмеження, аби ці   знання стали допомогою у прагненні  повного визволення. Особливо важливою є внутрішня свобода богопосвяченої особи, володіння почуттями, вміння порозумітися з усіма, зокрема у своїй спільноті, мир і спокій душі, вразливість до стражденних, правдивість, єдність слів і діл. (пор. Йоан Павло ІІ, Vita consecrata, 67)

Хотіти формуватися, відкриватися на пізнання, навчання – необхідна умова для формації душі. Визнаємо, що єдиний Форматор душ – Господь Бог. Господнє Милосердя перемінює моє життя, і ярмо стає солодким і радісним. Бачу так багато розпачу навколо, безрадності, смутку. Бог Отець найдосконаліший Вихователь, але робить це через людей, уподібнюючи їх до Свого Сина. «Формація нової людини нині актуальна, головним знаряддям цієї формації є випробована практика індивідуальних духовних розмов (духовне керівництво)» - Бенедикт ХVІ.

Право учасниць нашої Спільноти на духовну формацію, тобто формування у собі подібності Ісусу, дає нам також обов’язок користуватися Божими знаряддями.

пропозиція запитань для груп ділення:

- яким чином пізнаєш саму себе, власні обмеження, що і хто допомагає?

- як вдається володіти почуттями, бути правдивою, мати мир і спокій у душі?

- твоє ставлення до духовних розмов? чи визнаєш їхню благодать?
