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тексти із книги  «Записки ув’язненого» 
слуги Божого Стефана кардинала Вишинського 

Останній день року. Церква приготувала нас адвентовою молитвою і через Різдво Господнє. Людина, яка вже має в собі Дитятко Ісуса, може увійти з Ним в усі наші щоденні справи. Маємо в собі три почуття: почуття вдячності за любов, за життя, за освячуючи благодать – виражаємо його у гімні Te deum; почуття радості за Матір Небесну – виражаємо у гімні Magnificat; і почуття скрухи за недооцінені благодаті - у гімні Miserere. Тими потрійними почуттями закриваємо рік, сповнений працею і зусиллями до останніх хвилин перед арештом. Не відчуваю неприязні ні до кого з людей, не міг би вчинити нікому жодної прикрості. Видається мені, що я стою перед Богом у правді, що надалі є люблячим, що є християнином і сином моєї Церкви, яка навчила мене любити людей, навіть тих, хто хоче бачити мене своїм ворогом. З цими почуттями можу закрити рік, що сьогодні збігає кінця. Людина живе далі – перед обличчям Бога, роки Якого не лічаться. Усе, що було доброго і розумного у відходячому в історію році, складаю на руки своєї Пречистої Ясногірської Діви, аби віддала Святій Трійці. (31 грудня 1953 р.)

Не знаю чому, але мушу це записати, хоч і дуже мені лячно. Це Ти мені наказуєш, сам я не здатний. Наказуєш мені хотіти і наказуєш  це писати, хоч і опираюся як одному, так і другому. Але все ж: якщо Тобі, Господи, потрібне ще щось більше, чим те, що діється зі мною тепер, то вчини це. Якщо Тобі потрібне моє ув’язнення, тюремна камера для мене, слідчі допити, судові процеси, видовисько з Твого слуги, посміховисько і презирство, суспільна погорда і усе, чого Ти тільки запрагнеш… Ось я!...написав це і… тягар із серця злетів. (18 квітня 1955 р.)

пропозиція запитань для груп ділення:
- які мої почуття при закінченні  2020 року? чи все віддаю Господу через руки Діви Марії? чи не залишаю на серці болі, тривоги, недовіру?

- чи маєш покору аби погодитися на усе гірке і болюче,що вже сталося у твоєму житті? а навіть і на більше – заради Господа?
