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Коли Бог перестає бути в центрі - гасне любов та зникає сопричастя

Як часто у всьому, що робимо, шукаємо самих себе. Докладаємо багато зусиль, щоб чогось досягти, - але з егоїстичних причин. Навіть, якщо комусь допомагаємо, - очікуємо на подяку та взаємність; нам боляче, коли хтось не помічає наших старань.

Коли Селіна - сестра св. Терези від Дитятка Ісус, скаржились, що одного дня була більш втомлена, тому що працювала більше, ніж інші, Тереза відповіла: “«Прагну, щоб ти була завжди як хоробрий солдат, який не скаржиться на свій труд, власні рани називає лише подряпинами, а приносячи постійно полегшення іншим, вважає серйозними їхні дрібні болі». Тоді я їй зізналася, пише далі Селіна, що відчуваю себе настільки втомленою тому, що ніхто про це не знає. 

Бл. Маргарита Марія, маючи двічі виразку, вважала, що страждала лише з приводу першої, оскільки друга, якої не могла приховати, стала предметом співчуття з боку сестер. «Якщо тебе жаліють, - маєш втіху. Якщо не проявляють співчуття, - радій цьому! На твоєму місці, я б вважала за краще це останнє, і воно б більш мені відповідало. Все або ніщо: або таке співчуття, на яке заслуговує твоє страждання, або цілковите забуття. А щоб воно було можливо найбільшим, сама цьому допоможи!... Зверни увагу на проблеми інших, на те, що вони більше ніж ти мають право на співчуття та на розраду»”.

Як же часто і ми переживаємо подібні проблеми. Неодноразово, коли служимо іншим, чи то вдома близьким та дітям, чи у спільноті або серед потребуючих осіб, хочемо, щоб інші помічали нашу втому, щоб виявляли нам співчуття й розуміння. “Поводитися таким чином, говорила св. Тереза, - це наслідувати курку, яка сповіщає всім навколо, що знесла яйце”.
- на кого я схожа більше: на хороброго солдата або на курку, що знесла яйце? 

- як звертання на проблеми інших людей допомагають вийти назустріч Ісусу? можливо, і тут є проблема: мій егоїзм тішиться тим, що комусь ще гірше?... 
