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Ввести Марію до свого життя

Мати народжує дитя, живе з ним тісно з’єднана та любить його так, наче воно у неї єдине. Тому ця дитина, у своєму непохитному довір'ї, може довірити їй себе. Йоан, доручаючи себе Марії, ввів Її у свій внутрішній світ, щоб розділити з Нею все, що є його внутрішнім "я". “Довіра - як навчав папа Йоан Павло ІІ, - це відповідь на любов особи, особливо - на любов до матері”. Відтоді усі суттєві справи свого життя Йоан розв’язуватиме разом з Матір’ю Божою, дозволяючи Їй втручатись в найбільш особисті переживання і досвідчення, дозволяючи, щоб Вона провадила його так, як мати провадить свою дитину.

Розпочни й ти будувати власні внутрішні взаємини з Матір’ю – такі, які існують між малою дитиною і кохаючою мамою. Введи Її в найбільш інтимні сфери свого життя. Нехай твою поставу характеризує постава Божого дитинства. (РНР, Зошит № 14)

 Подивімося на наш найдосконаліший Взірець – на Ісуса. Він, Бог, сама святість, віддає себе Непорочній Матері без застережень, стає Її дитиною, хоче, щоб Вона вільно керувала Ним упродовж тридцяти років свого земного життя. Хіба потрібно нам кращу заохоту? (Св. Максиміліан Кольбе, Твори)
- як дозволяю Марії “втручатися в мої справи”? до яких не допускаю Її?

- до чого спонукає мене істина, що “Ісус віддав себе Непорочній Матері без застережень”?

- як розвиваю довіру – як відповідь на Божественну Любов до мене?
