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Якщо у відносинах з другою людиною ми забуваємо про Христа і шукаємо себе, тоді не можемо казати, що ми вибрали Христа і пішли за Ним. Завжди, коли шукаємо себе, - перестаємо любити. До любові бо можливо дійти “забуваючи про самого себе та не шукаючи себе ні в чому”. Ісус впродовж свого земного життя постійно віддавав нам усе, знаючи, що нашою відповіддю на Його любов до нас і на добро, яке виявив до нас, буде розп’яття. 

Коли людина зациклюється на собі, її огортає смуток, пригнічення та знеохочення, бо ні в чому не знаходить справжньої радості та щастя. Тільки слідування за Христом може нам принести повноту щастя. Коли св. Тереза помітила, що її сестра Селіна надто зайнята собою, сказала: “Закриватися в собі, це виснажувати свою душу! Потрібно тоді швидко зайнятися вчинками любові до ближнього. Коли людина почуває себе дуже погано з самою собою, в своєму нутрі, то потрібно в ту ж хвилину перестати займатися собою. Господь Бог зовсім не накладає на нас обов'язку перебувати сам на сам із собою. Навпаки! Дозволяє часто, аби ми були собі немилі, для того, щоб ми залишили себе самих. У такому випадку, бачу тільки один засіб: залишити себе і піти відвідати Ісуса та Марію, виконуючи діла любові до ближнього”. Любов до ближнього є практичним вираженням того, що ми пішли за Ісусом. Коли ми закриваємося в собі, виснажуємо свою душу. Наше внутрішнє життя стає мілким та поверхневим. Замість Христа ми обираємо себе.

- робимо добрі вчинки, але чи завжди вони є актом чистої любові?! або насправді дорога в пекло вистелена «добрими вчинками»? що робиш, аби уникнути цього?

- що робиш, коли стаєш сама собі немилою?
