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тексти із книги  «Записки ув’язненого» 
слуги Божого Стефана кардинала Вишинського 

Дивні справи діються з  тими Іродами. Коли бушують у своїй ненависті, то стають апостолами справи, яку бажають знищити. Так перший Ірод зробив потужну рекламу Ісусу «Царю Юдейському» у Єрусалимі. Вислав до Вифлеєму мудреців на зустріч з Ним. Змусив вичитувати Пророчі Книги вчених і священників аби добре дослідили, де має народитись Христос. Вони підтвердили новини мудреців зі Сходу. Ще тільки Ісус стає на ноги, а вже іродіанський світ трусить: що буде, коли Христос виросте? Очевидно, не треба відкидати тих апостолів ненависті, які шукають Бога з ненавистю  у серці, і усім оповідають про свою ненависть. У ненависті насправді є віра, є страх, є визнання сили, є боязнь впливу. Прийдуть люди, які відкинуть ненависть і зрозуміють ненависного Бога. Гонителі Бога працюють для Його хвали. Невіра має свій сенс: не тільки тому, що виявляє нездатність розуму до уяви, до осягнення величі Бога, але, перед усім, що є заохоченням до розумового зусилля, до пошуків Правди, до вникливості і внутрішнього зосередження.           (6 січня 1954)
На верхівку ялинки сіла ворона, поглянула навколо і видала переможний крик. Їй видається, що ялинка завдячує їй усім: існуванням, красою,вічною зеленню, силою у боротьбі з вітрами. Вона відчуває себе великою добродійкою ялинки, що стоїть собі тихо. Здається, що вона не бачить ворону, у задумі простягає свої гілки до неба. Спокійно зносить ґвалтівного гостя. Стільки птахів бачила вона на своєму віку – відлетіли так, як і ти відлетиш. Це не твоє місце, тому відчуваєш себе невпевненою, тому криком прикриваєш брак мужності. Це я виросла із землі і триваю корінням у її серці. А ти, подорожуючо хмара, є іграшкою вітрів. Треба тебе спокійно витримати, викричиш свою нудну і бездушну пісню і відлетиш. Що можеш вчинити цим криком? Сонця мені не заслониш, із собою не забереш. Був ліс, не було вас – і не буде вас, буде ліс. Байка? Не байка! (17 січня 1954)
пропозиція запитань для груп ділення:
- як ставишся до атеїстів та гонителів віри? чи вистачає миру, надії, принаймні гумору чи іронії?

- у своєму апостольстві - чи не даєш негативного прикладу категоричності, безапеляційності, неприйняття людини з іншими поглядами?
