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Селіна розповідає, що під час хвороби звернула увагу на те, що одна з сестер брала для св. Терези від Дитятка Ісус “завжди дуже тонку білизну, яку обирала з найбільш витонченою увагою, щоб принести їй хоч у цьому трішки полегшення”. Тоді свята з Ліз”є сказала до Селіни: “Потрібно піклуватися також про душі; утім, часто про це не думаємо і завдаємо їм рани. Чому? Чому б не принести їм полегшення з тією ж делікатністю та любов’ю до ближнього, з якою намагаємося принести полегшення тілу? Адже є душі хворі, є дуже слабкі,є цілковито у стражданні. Яку ж ніжність ми повинні мати для них!”

Ці слова можемо віднести до конкретних проблем, які щодня переживаємо. Ми живемо оточені страждаючими і слабкими людьми. Самі також належимо до них. В контактах з людьми нерідко зустрічаємося з ознакою внутрішньої загубленості і слабкості - агресією. Якщо хтось нас атакує, чи з приводу своєї поведінки та примхливості стає нестерпним для оточення - ми повинні виявити для нього особливу делікатність; “слабкого в вірі приймайте, не вступаючи з ним у суперечки” закликає св. Павло (Рим 14, 1). Людина, яка страждає - спрагла любові, і часто своєю поведінкою вимагає, щоб поставитись до неї сердечно. Виявлена нами делікатність - може її збентежити; нарешті – вона буде нею немовби поневолена. Проте, ми так часто не віруємо, що наша лагідність і делікатність швидко принесуть добрі наслідки; ми забуваємо, чого навчає Євангеліє.

Любов Господа Ісуса, виявлена з великою делікатністю, навернула жінку-блудницю та митаря Матея (пор. Лк 7, 36н). Така дорога до сердець загублених людей.

- чи є у моїй душі ніжність до стражденних і слабких? чи переважає зверхність? гидливість? або ураган мого прагнення їхнього навернення відкидає від мене цих людей?

- чи бачиш себе такою ж слабкою? спраглою любові?

- як намагаєшся вирощувати у собі делікатність, витончену увагу до людей?
