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Ввести Марію у своє внутрішнє життя
“По – синівськи довіряючи себе Марії, пише Йоан Павло ІІ, християнин – подібно як апостол Йоан – «приймає» Мати Христа і впроваджує Її у все, що становить його власне внутрішнє життя, частково його людське і християнське «я»” Своїм завітом з хреста Ісус закликає кожного з нас до будування єдності життя з Марією. Спаситель хоче, щоб ми впровадили Його Матір в наше внутрішнє життя, щоб Вона могла нас формувати. Слова: “узяв Її до себе”, означають не лише прийняти Марію до свого дому й оточити Її турботою. Вони означають цілковито новий різновид міжособових взаємин – своєрідну єдність життя св. Йоана і Божої Матері. Віддання Марії за матір св. Йоану встановлює нове “внутрішнє відношення сина до матері” 

Довірення себе Марії веде до особливих стосунків із Нею. Через смерть Христа Бог розливає над світом свою безмірну любов – любов батьківську і материнську – і хоче, щоб вона досягала найглибших шарів наших сердець  через Серце Марії. Ця велика благодать вимагає відповіді. І, власне, твоє довірення себе Марії – довірення, що виражається  життям цими винятковими взаєминами – є відповіддю, якої Бог очікує від тебе.

“Синівське довірення по відношенню до Богородиці”, про яке говорить Папа, це запропонований кожному з нас шанс увійти в такий особистий та інтимний контакт з нашою духовною Матір’ю, що це уможливить Марії якнайповнішу участь в формуванні нашого внутрішнього життя.

Христос хоче, щоб ти ввів Марію у все своє життя, в найбільш інтимні внутрішні переживання і щоб завдяки цьому намагався дивитись на себе та оточуючий світ немовби Її очима. Тоді будеш  сильний Її силою. (пор. Зошит № 14)
 пропозиція запитань для груп ділення:
- в які сфери мого життя не хочу впроваджувати Марію? чому?

- як я розумію: чим має бути для мене єдність життя з Марією? чим є зараз моє з Нею спілкування?
