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Христос наша дорога до повноти людяності

Ісус, напередодні страстей і смерті на Хресті, встановив таїнство своєї постійної присутності серед нас. У Євхаристії закріпив Жертву Хреста і водночас принизив себе аж до добровільного ув'язнення і цілковитого віддання себе нам, до згоди на погордження. 

Пресвяте Таїнство стає для нас більш зрозумілим через символіку хліба. Як зерно: перш ніж стане хлібом, воно змолочене і роздавлене; так само Ісус: був спочатку бичований, а пізніше роздавлений погордженням Його любові, обпльовуванням, глузуваннями і знущанням аж до смерті, - щоб стати для нас Хлібом Життя.

Провіщаючи встановлення Пресвятого Таїнства, Ісус говорив: “Істинно, істинно говорю вам: Отець мій дає вам хліб правдивий з неба. Божий бо хліб той, що з неба сходить і життя світові дає. Я хліб, який з неба зійшов. Я - хліб живий. Коли хтось цей хліб їстиме, житиме повіки. хліб, що його я дам, це - тіло моє за життя світу. Хто споживає тіло моє і кров мою п'є, той у мені перебуває, а я - в ньому”. (Йн 6, 32.41.48.51.56)

Наше перебування на колінах перед Пресвятими Дарами, одночасно стає для нас зобов'язанням. Ісус в Євхаристії став цілковитим даром для нас, тому і ми також повинні ставати даром для Бога і для інших. Це зобов'язання розпізнав у повній мірі св. брат Альберт Хмєльовський. Його відомим лозунгом було: “Ми повинні бути добрі, як хліб. Нам потрібно бути, як хліб, який лежить на столі для всіх, з якого кожний може відрізати шматок для себе”.

Цього величного богослов'я хліба брат Альберт вчився від Христа, Який, стаючи для нас хлібом, навчає поважати достоїнство людини та любити її аж до винищення самого себе.
- якою найчастіше є твоя реакція у відповідь на «відрізання шматка» кимось від тебе? що робиш, аби змінити свою реакцію?

- як думаєш, чи ставлення до хліба у суспільстві не є прообразом ставлення до Господа?
