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Дух Святий через Марію веде до сопричастя з Христом
У Марії Святий Дух об'являє Сина Божого, що став Сином Діви. Вона - Неопалима Купина остаточної Теофанії: сповнена Святим Духом, вона показує Слово у смиренні тіла і дає Його пізнати убогим і первісткам народів. Нарешті через Марію Святий Дух розпочинає вести людей «Божого вподобання» до причастя з Христом. На завершення цієї місії Духа Марія стає «Жінкою», новою Євою, «матір'ю всіх живих», Матір'ю «всецілого Христа». Як така Вона присутня з Дванадцятьма, що «пильно й однодушно перебували на молитві» на світанку «останніх днів», які Дух відкриває в день П'ятдесятниці в об’явлінні Церкви. (пор. ККЦ, 724-726)

Марія протягом тридцяти років мовби вбирала в себе Божу присутність свого Сина. Тому теж Її обличчя досконалим чином відобразило Обличчя Христа, і в цьому полягає Її велич. Як важливо було для Ісуса створити цей Шедевр – найбільш досконалий свій образ, – якщо Він присвятив Марії аж тридцять років. Вона постійно вбирала в себе Його думки, Його прагнення і Його волю, таким чином становлячи чимраз більшу єдність зі своїм Сином.

Ти зустрічаєшся з присутністю Ісуса на сторінках Євангелія. Тож повинен так, як Марія, вбирати в себе Його думки і прагнення, щоб пізніше ними жити. Ти повинен повністю і до кінця наслідувати Марію в Її відкритості на цю велику Христову справу формування кожного з нас на Його подобу. Святе Письмо має бути для тебе місцем зустрічі з Тим, Хто тебе до кінця полюбив і прагне також і в тобі сформувати свій Образ, як це зробив зі своєю укоханою Матір’ю. Йдеться не тільки  про те, щоб навчитися того, що Він сам проповідував, а вивчати Його самого. Яка ж учителька була у цьому вправніша, ніж Марія? Якщо від Бога, то Святий Дух є внутрішнім Учителем, який провадить нас до повноти правди про Ісуса, а серед істот сотворених ніхто краще від Неї не знає Христа; ніхто не може так, як Мати, впровадити нас у Його містерію. 

пропозиція запитань для груп ділення:

- у яких ситуаціях Божа Мати, як Учителька, “впроваджувала мене у містерію свого Сина”?

- як моя гординя заважає мені приймати допомогу Марії на дорозі єднання з Ісусом?

- як я використовую час мого життя для того, щоб “вбирати в себе Божу присутність Сина Діви Марії”?
