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Наслідування Марії у Її служінні

Єдність життя з Марією не є метою заради мети, але допомагає нам наслідувати Христа, користатися плодами Святого Духа і перемінювати наше щоденне життя. Наше віддання Марії, наслідування Її постави може спричинитися до того, що будемо ніби продовжувати Її материнську присутність посеред людей. Материнство Марії є прикладом того, як цілковите віддання Богу повинно реалізовуватися у служінні євангелізації світу. На шляху євангелізації вона є нашою Провідницею, вказує,  як маємо нести надію сучасній людині, незалежно від зусиль, що їх маємо прикласти до цього. 

Марія отримала від Бога дар - Ісуса – і з тим даром поспішила до Єлизавети, аби ділити з нею радість присутності Бога. Свідома того, що  цей Дар даний не тільки для Неї, в дусі відданості Богу іде служити ближнім. Зустріч з Господом якби «провокує» зустріч з людиною. «Так», сказане Господу, також є «так», сказане служінню людині.  Марія – наша духовна Матір – вчить нас бути вразливими до іншої особи, помічати потреби людей, присвячувати їм час, безкорисливо чинити добро, бути терпеливими  до слабкостей інших людей. Божа Матір запрошує нас разом з Нею поспішити до сучасної людини, аби передати їй радісну новину про любов і опіку Бога і водночас заохотити її до довіри Богу, адже Бог завжди є з людиною і ніколи її не залишить.

пропозиція запитань для груп ділення:

- коли отримуєш певний дар від Господа - чи спішиш ділитися ним з ближнім? яким чином дякуєш Богові?

- часто нарікаємо, навіть страждаємо через невіру у Господа наших близьких; чи немає тоді скрухи в наших серцях – адже це наше християнство не запалює, не навертає, не пробуджує цікавість до Господа!?
