12_2017/18 

Марія дбає про те, щоб кожного сформувати на взірець Сина

Тільки на Божому суді та на Небесах ми будемо знати, як наша ніжна Небесна Матінка дбала про кожного з нас від самого початку, як піклується про кожну душу своєї дитини, щоб сформувати її на взірець Ісуса, Свого первородного Сина, Прообразу святості, Людини - Бога. (пор. св. Максиміліан Кольбе, Твори)

 Св. Августин називав Марію “Живою Формою” Бога, і Вона дійсно є нею. Це означає, що в Ній одній Бог, ставши людиною, сформований у своїй людській природі – водночас не втратив жодної риси Божества. В Ній одній також людина може бути сформована за зразком Бога – наскільки людська природа здатна на це, завдяки благодаті Ісуса Христа.

Марія є цією великою Божою формою, виконаною Святим Духом для того, щоб з’єднанням осіб сформувати людську природу Бога-Людини, та, щоб силою благодаті в людях формувати Боже життя. Той, хто кидає себе у цю форму, якою є Марія та дозволяє перетворювати в ній себе, отримує всі риси Ісуса Христа, істинного Бога. Все це відбувається лагідно та відповідно до людських слабкостей, без надмірного труду чи праці, упевнено та без ілюзій – тому що сатана ніколи не мав і ніколи не матиме доступу до Марії, святої, Непорочної, без найменшої тіні плями гріха. (пор. св. Людовік Марія Гріньон де Монфо, Таємниця Марії) 

пропозиція запитань для груп ділення:

- коли я вперше помітила, що Діва Марія дбає про формування в мені життя свого Сина?

- як використовую Маріїну форму для мого освячення Богом?

- від яких ілюзій та страхів уберігає мене спілкування з Марією?
