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Чеснота цнотливості залежить від головної чесноти поміркованості, яка спрямована на те, щоб підкорити розумові пристрасті та пожадання людської чуттєвості.

Панування над собою є довгою працею і вимагає тривалості. Ніколи не можна думати, що воно досягнуте раз і назавжди. Контроль над собою потребує зусилля, до якого треба знову й знову вдаватися упродовж усього життя. Особливих зусиль належить докладати в дитинстві та молодості, тобто в період формування особистості.

Цнотливість має свої закони зростання, які проходять ступенями, позначеними недосконалістю і, часто-густо, гріхом. День за днем доброчесна й цнотлива людина формує себе численними і вільними рішеннями. Так вона пізнає, любить і чинить моральне добро, йдучи ступенями свого зростання.

Цнотливість є працею у найвищій мірі особистою, але вона також пов’язана з культурним зусиллям, бо існує взаємозалежність між розвитком особи та розвитком самого суспільства. Цнотливість передбачає пошану прав особи, зокрема права на отримання інформації і освіти, які шанують моральні і духовні виміри людського життя.

Цнотливість є моральною доброчесністю, але також Божим даром, благодаттю, плодом Святого Духа. Святий Дух дає здатність відродженому водою Хрещення наслідувати чистоту Христа. (пор. ККЦ, 2341-2345)

пропозиція запитань для груп ділення:

- чи насправді прикладаєш зусиль до панування над собою? що заважає ? що допомагає?

- чи є твої рішення задля формування цнотливості душі вільними і численними? хто або що спонукає їх приймати?

- як допомагає робити життєві вибори на користь чесноти поміркованості приналежність до Спільноти Родинного Апостольства?
