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Чому нам не вдається?
Коли нам не виходить якась ініціатива, яку хочемо реалізувати в ім'я Бога та з метою виконання Його волі – часто запитуємо: чому?

Причиною може бути те, що завдання, до якого взялися, ми хотіли виконати самі, що в нашому ставленні не було молитви довірення. Якщо, наприклад, не справляємось у справі виховання чи то власних дітей, чи осіб, за яких ми несемо відповідальність в якомусь іншому сенсі, причина може полягати в тому, що ми беремо на себе ці завдання самі, не закликавши Марію, - що хочемо виконувати їх на шляху діяння власного. 

 Для пояснення, чим є «діяння власне» о. Р. Гарігу-Лагранж використовує термін “діяння натуральне”. Роз'яснює: “В аскетичній і містичній термінології духовні автори під поняттям «діяння натуральне» розуміють ті дії душі, які не відбуваються під впливом благодаті та які спричиняють їй шкоду. Це ті неосвячені вчинки, які, розвиваючись, відволікають нас від єднання з Богом та ведуть до чим раз більшого практичного натуралізму”. 

 Так часто бачимо, що, хоча ми й хочемо слідувати волі Божій, знову піддаємось своїй волі або людським міркуванням. Хоча ми хотіли б розуміти інших і турбуватися про них – ставимо себе в центрі; хочемо бути радісними та довіряти, але часто сумуємо і піддаємося спокусі безнадії; хочемо пригорнутися, прилипнути до Бога, але насправді, поступаючись своїй слабкості, ми піддаємось тілу в рабство. Крім того, наша молитва, зазвичай, повна розсіяності. Навіть під час Святої Літургії, Адорації чи медитації починаємо думати про сімейні проблеми, про когось, хто дуже близький до нас, про те, чим цікавимось: політичні події чи автомобілі, комп'ютери і т.д.

Коли переконуєшся, наскільки дух цього світу заволодів тобою – почнеш втрачати гарну самооцінку та збагнеш, як дуже потребуєш, щоб Мати Марія, дана тобі, нахилилася над тобою. (пор. Зошит № 20) 

пропозиція запитань для груп ділення:

- які мої гарні ініціативи провалилися через моє діяння власне? які – врятувало те, що закликала Діву Марію?

- чому все наново не боюся розпочинати якісь справи – без Божої Благодаті?

- наскільки чисто-людське діяння володіє мною? наскільки свідомість цього – кидає мене в обійми Небесної Матінки?

