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Єдність з Церквою (еклезіальність)
Третім важливим елементом нашого харизмату  є єдність з Церквою. Христос через свою смерть і воскресіння, через уділення Святого Духа встановив Церкву, Своє містично Тіло, яке є спільнотою віри, надії і любові. Ісус залишився зі Своєю Церквою, є її Головою, а ми стаємо її членами через віру. У Церкві можемо досвідчити спасенної присутності і діяльності Ісуса, головним чином – через сакраменти,святі Таїнства. Наше вщеплення у Церкву відбулося міццю святого Хрещення , під час якого ми поєдналися із смертю і воскресінням Ісуса Христа. Натомість, Євхаристія є тим таїнством,через участь у якому певним чином приймаємо участь у Господньому Тілі – будуємо спільноту з Христом і між собою. Христос прагне міцніше поєднати нас із Собою за посередництвом Церкви, прагне запросити нас до участі у Його хвалі, годує нас Своїм Тілом і Кров’ю. Метою нашого життя, як членів Церкви і учасниць Спільноти, є уподібнення до Христа, бажання того, аби Христос уформував  кожну з нас. Ісус піклується про Церкву як про власне Тіло і у цьому Тілі відокремлює різноманітні дари  і служіння, що мають служити Церкві і бути для нас допомогою на дорозі спасіння. Метою Церкви є розбудова єдності з Господом через любов, уся її структура   підпорядкована святості її членів. Ідучи за Ісусом,  ми запрошені до глибокої єдності з Ним, до тривання у Ньому як у Виноградному Кущі. Єдність з Ісусом є для нас головною умовою духовної плідності, а одним із тих плодів може бути дар єдності з іншими людьми. Дар церковної єдності віддзеркалює єдність любові Бога Триєдиного, і розвивається цей дар через прийняття з вірою Божих благодатей та істин. Входження у Божу єдність означає для нас віру у Триєдиного Бога, віддання Йому нашого життя через поєднання з Христом. 

    Заради добра Містичного Тіла, задля Його зростання, Святий Дух уділяє спільнотам різноманітних харизм. Серед них – здатність бачення у іншій людині перед усім те, що є у ній позитивного, що належить прийняти і цінувати як Божий дар: дар не тільки для сестри, яка прийняла дар безпосередньо, але також і «для мене». Таким чином «даємо місце» ближньому, тоді можемо навзаєм поділяти труднощі і відкидати спокуси егоїзму.

   Наша любов до Христа стає любов’ю Церкви і є даром для усього Божого люду. Маємо бути вірними свідками цього цінного дару через жертовну співпрацю з Церквою, поводження згідно з наукою і вказівками документів Церкви. Розуміємо, що наше особисте поєднання з Христом має служити усій Церкві, має бути єдністю зі світом, до якого ми послані. Потребуємо вщеплення у Церкву, у якій Христос уділяє нам свої благодаті через таїнства. Тільки таким чином може розвиватися і поглиблюватися наше духовне життя, можемо виконувати апостольські завдання, до яких покликані. Триваючи у єдності з Церквою і дотримуючись вірності своєму харизматові, відкриваємось на духовну і душпастирську діяльність Церкви згідно до вимог часу.

пропозиція запитань для груп ділення:

- яким чином «даєш місце» ближньому? чи взагалі прагнеш цього?

- якою бачиш свою єдність з Церквою, з людьми у ній?
