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Прагну жити в сопричасті з Марією

Св. Людовік у своєму Трактаті розкриває принципи цілковитого віддання себе Марії, які можна назвати Марійним аскетизмом, адже вони є нашими особистими зусиллями у співпраці з благодаттю. Вони є умовою отримання благодаті з’єднання з Марією.

«Виконувати все в Марії означає із задоволенням перебувати в нутрі Марії, відпочивати там у спокої, опиратися на нього з довірою, ховатися в ньому в безпеці і цілковито та повністю в ньому зникати. Тоді можливе перебування з Матір’ю постійно вдома, тобто любити усамітненість, живучи духовним життям, із задоволенням молитися, наслідуючи приклад Матінки, Пречистої Діви, уся слава Якої прихована та Яка все своє життя так сильно любила усамітненість і молитву. Хоч би які великі справи такі люди виконували зовні, однак набагато більше цінують ті, які звершують у внутрішньому житті, разом із Пречистою Дівою. Саме тут вони виконують велику справу вдосконалення, порівняно з якою всі інші справи – це просто дитяча іграшка. Врешті потрібно все робити для Марії. Адже слушно і справедливо, щоб ми, почавши Їй служити, усе робили для Неї, як належить зброєносцеві, слузі чи невільнику. Це не означає, що Марія є кінцевою метою нашого служіння, адже цією метою є Ісус Христос. Марія ж є нашою ближчою метою, тим таємничим полем, на якому діє Ісус Христос; Вона є легким засобом, щоб дійти до Нього. І як добрий слуга чи невільник не може бути бездіяльним, так і ми не повинні сидіти склавши руки, але з непохитною довірою до Її допомоги і заступництва необхідно починати і робити великі справи для цієї Владичиці і Цариці». 

   Класичний принцип внутрішнього життя каже: «Бог віддається душі настільки,наскільки вона віддається Йому». Те ж саме можемо сказати про наші стосунки з Марією. Ми віддаємося Матінці Божій через те, що в міру наших сил прагнемо в нашому житті єднатися з Нею; намагаємося, наскільки це можливе,пригадувати собі про Її присутність, думати про Неї, розповідати Їй про наші бажання і почуття, запрошувати Її до наших справ і радитися з Нею в серці про наші плани. Слід сказати,що це Ісус у Святому Дусі даруватиме нам духовну присутність Своєї Матінки силою слів завіту з Хреста: «Ось Матір твоя». Марія, у відповідь на наші зусилля, може випросити нам особливий, надприродний дар Святого Духа, який неможливо осягнути лише людськими зусиллями, завдяки якому ми будемо переконуватися про  Її присутність майже постійно.
- як часто згадую слова завіту з Хреста «Ось Матір твоя»? чи є вони для мене важливі?

- як часто прошу про особливу благодать – постійну присутність Ісуса та Марії у глибині моєї душі?

- від чого я звільняюсь, щоб краще служити Ісусу?
