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Любов вимагає покори

Тоді Царство Небесне буде подібне до десятьох дів, що взяли свої лампи й вийшли назустріч молодому. П’ять з них були нерозумні, а п’ять мудрі. Нерозумні взяли з собою світичі, та не взяли оливи з собою. Мудрі ж узяли в посудинках оливу. Через те, що молодий був забарився, всі задрімали й поснули. Та опівночі крик залунав: Ось молодий! Виходьте йому назустріч! Схопились тоді всі ті діви й приготували свої світичі. А нерозумні мовлять до мудрих: Дайте нам вашої оливи, бо наші світичі гаснуть. Мудрі ж у відповідь їм кажуть: Щоб часом і нам, і вам не забракло – підіть краще до продавців та й купіть собі. І от як вони пішли купувати, прибув молодий, і ті, що були готові, ввійшли з ним у весільний покій, і замкнулись двері. Нарешті приходять також інші діви й кажуть: Господи, Господи, відчини нам! А Він у відповідь мовить їм: Істинно кажу вам: Я вас не знаю. Чувайте, отже, не знаєте бо ні дня, ні години. (Мт 25, 1-13).

Євангельська розповідь є виразним закликом до навернення. Ісус говорив про лампи, оливу, але не у цьому зміст. Цей сюжет має символічне значення: йдеться про світло у розумінні Святого Письма, світло, яке розсвітлює дорогу нашого життя. Пророк Ісая так говорить: «Тоді світло твоє засяє, як зірниця, загоїться негайно твоя рана, спасіння твоє буде йти поперед тебе. Коли ти викинеш із-посеред себе утиск, перестанеш погрожувати пальцем і безбожно говорити, коли голодному ти віддаси хліб твій, наситиш пригніченого душу, тоді засяє твоє світло в пітьмі, тьма твоя буде, немов південь» (Іс 58 8, 10). Св. Тереза від Дитятка Ісус стверджувала, що так станеться, якщо завжди будемо старатися любити іншу людину, якщо завжди будемо старатися добре мислити і говорити про іншу людину, маючи відкрите серце на її потреби; тоді Господь наповнить нашу душу блиском. Тоді Бог вислухає нас і буде «світлом у темряві». Темрява не зникне, але наповниться світлом – посеред внутрішньої ночі заясніє нам світло.
- робимо добрі вчинки, але з якою інтенцією: заробляємо «бали» у Господа, діючи згідно Божого Закону; або просимо Господа про любов до іншої людини, аби Він діяв через нас?

- серед яких дів у євангельській притчі бачиш себе? чому?
