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Ми є дітьми Небесного Батька. Право на цей титул дав нам Ісус Христос. Той, Хто навчив нас молитися «Отче наш», Хто виклопотав для нас право називати Бога Отцем - своїми стражданнями та смертю, Відкупленням, яке Євхаристична Жертва уприсутнює в Церкві в наш час. Кожна Божа Служба має бути для нас найважливішою хвилиною дня. Звершується тоді повернення нам титулу Божої дитини. Ісус в Святій Месі дає нам право бути дітьми одного Батька. Особливим виявом благодаті Відкуплення є Святе Причастя. Христос Господь єднається з нами, перебуває в нас як пожива. Наше Відкуплення стає присутнім. Смиренна людина буде жити тайною Євхаристії. Щодня очікуватиме на зустріч з Христом у Пресвятому Таїнстві. Буде чекати з надією і радістю на ту хвилину, коли Бог знову її відкупить. Коли на її очах наново дасть їй усе.

Не сумуймо, коли побачимо в собі зло: тож і нам під час Святої Меси Ісус дає все. Із спокоєм визнай, що те, що отримав – розтринькав, змарнував; не жив плодами останньої Євхаристії, в якій брав участь. Якби це було інакше, ти б вів себе як справжня Божа дитина, тобто наслідував би єдиного Сина - Ісуса. Не засмучуймося, визнаймо наше зло і з надією очікуймо всього від Бога, Який на наших очах звершує диво Відкуплення. Під час Святої Літургії ми обмиті кров'ю Господа Христа з бруду наших гріхів і наповнені благодаттю Божого дитинства.

Марія - перша відкуплена людина. Просімо її, щоб відкривала нас на диво Євхаристії. Кард. Вишинський називав її «Матір’ю Божого Тіла» і нагадував, що адоруючи Бога-людину в Пресвятому Таїнстві, ми часто співаємо: “Вітай, Тіло правдиво народжене від Діви Марії”. Звертаємось до Непорочної, яка є “не лише Матір’ю Тіла Христа як людини, але є також Матір’ю Тіла Євхаристичного, бо не було б Євхаристії без Втілення”. Тому кард. Вишинський молився: “Найкраща Матінко Господа нашого Ісуса Христа, Який живить нас своїм Тілом сформованим в Тобі! Ми віддаємось Тобі, прагнучи тільки Тебе вважати нашою Матінкою, яка дає нам завжди найкращий Дар - Сина свого, Якого Ти підготовила, щоб був для нас Жертвою і Таїнством”.
- яким є твій голод Євхаристії? чи насправді із смиренням очікуєш Євхаристію? можливо, тільки з сили традиції, звички?

- чи присутня у твоїй душі Марія під час Євхаристії?
