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Безцінну допомогу у переміні нашого відношення до світу надає нам проба жити згідно євангельських рад. Євангельська чистота допомагає нам перемагати усе те, що випливає із пожадливості тіла; євангельське убозтво – усе те, що пов’язане з пожадливістю очей; євангельський послух дозволяє радикальним чином перемогти те, що входить у серце через гординю. Приймаючи обов’язок жити згідно євангельських рад чистоти, убозтва і послуху, даємо згоду на свідоме, добровільне присвячення себе Господу. Прагнемо осягнути досконалу любов Спасителя, хочемо щораз глибше єднатися з Ним, у повноті чистим, убогим і покірним. Душа стає вразливою на діяння Божої благодаті, яка може відновити нас внутрішньо. Обираючи дорогу життя євангельськими радами, прагнемо власного освячення, водночас стаємо свідками живого Бога. Практика такого життя пов’язана також зі свідомим вибором дороги хреста згідно зі словами Христа: «Якщо хтось хоче йти за Мною, нехай зречеться себе самого, візьме на себе хрест свій і йде слідом за Мною» (Мк 8, 34). Свідомо і добровільно вибираємо аскезу, аби уникнути загроз, яких так багато у світі, у якому живемо. Світ заохочує жити за своїми власними бажаннями, згідно до власних прагнень, мати певні переваги перед іншими; аскеза підтримує певне обмеження  людських прагнень заради Божої любові.

пропозиція запитань для груп ділення:

- радикалізм життя євангельськими радами не може не захоплювати християнську душу… але чи не бунтує душа проти певних обмежень? 

- можливо, у душу впливає страх: хіба це є можливим, мені – жити євангельськими радами… але хто навіює цей страх? і Хто дає і дасть сил на таке життя?
