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Якщо будеш позбуватися  власних концепцій, будеш виходити назустріч Божому діянню, Марія кожного разу, коли застряватимеш на мілині, братиме твій човник у свої руки і Сама розміщуватиме його у центрі головної течії.

Тоді кожне твоє падіння буде закінчуватись вставанням.

Вона сама буде тебе піднімати, бо такою є роль матері.

Завжди, коли станеш перед Марією безпорадний і “порожній” – без власних поглядів, Вона наповнить тебе Своїм власним спрямуванням на Бога.

У твоєму житті може бути багато падінь, але тоді вони будуть малі. Свята Тереза від Дитя Ісуса казала, що падала дуже часто, але ті падіння не були небезпечні. Випадала лише з головної течії Божої волі, однак перенесена Марією, одразу верталась. Подібно у твоєму житті може бути тільки ніби відхилення від головної течії на течію більш повільну, а не зупинка у заростях.

Бог послуговується Марією, щоби ми могли сприймати діяння Святого Духа. Потрібно, щоби підкорилася Їй, щоби як найчастіше просила, аби Вона сама керувала твоїм життям – згідно з Божим задумом, пов’язаним з Її особливою місією.

Доки не буде у тебе справжнього прагнення звільнитись від власних поглядів на життя, доти Марія не зможе вміщувати тебе знову й знову на головну течію Божих планів, бо Вона не може діяти всупереч твоїй волі. (пор. Зошит № 15)
пропозиція запитань для груп ділення:

- скільки часу потребую для того, щоб, після падіння – піднятися щирим каяттям та рішенням виправитись?

- наскільки мої падіння навчили мене ставати з  “порожніми”  руками перед Богом?

- як моє спілкування з Дівою Марією допомагає мені піддавати сумніву мої “власні погляди на життя”?
