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Посміхаймося до Христа. Дивуймося Його присутності в другій людині. Зосереджуючи увагу на Христі - зможемо відірватися від оцінювання того, як дана людина поводиться. Нас вже не ранитиме її погана поведінка. Святість людини - не її гарна поведінка, але перш за все присутність у ній Бога; ця містична Присутність більш гідна уваги, ніж поведінка людини, якою вона може заперечувати Христа.

Христос - уособлення добра, повнота добра, саме добро. Тому, в кожній людині є потенційне добро, яке в будь-який момент може виявитися. Христос просить кожного з нас: Молися за цю людину, проси для неї про благодаті, щоб освячувалася, піклуйся про неї, бо Я в ній живу і хочу, щоб вона в повній мірі стала Моїм свідком. Якщо почуємо це прохання, друга людина стане для нас близькою, незалежно від того, чи вона є для нас джерелом радості чи страждання.

Все, що ми робимо для ближніх - робімо з огляду на Христа. Не тому, щоб нами захоплювалися, а тому, що Ісус дав нам усе, і має право всього очікувати від нас. Старайтеся помічати Його скрізь, а тоді наше оточення почне змінюватися.
- ці слова конкретно заохочують до того, аби ми змінювали світ – власною молитвою. 
- а як ти пробуєш впливати на оточення? 
- на людей, поведінка яких тобі не до вподоби? 
- які результати?

