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тексти із книги  «Записки ув’язненого» 

слуги Божого Стефана кардинала Вишинського 

Христос говорив про побілені гроби. Дивуюсь, як людина любить замазати кожний бруд: але побілена стіна не перестає бути брудною всередині. Чи може тому люди малюють обличчя на портретах, що вже зауважили в них могильну гнилизну? Чи може тому користуються парфумами, вже свідомі того, що в людині є «щось» зіпсоване? Чи може тому так старанно одягаються, що всередині виглядають щораз убогіше? Або прагнуть торгувати старим товаром у нових пакунках? Єгиптяни розмальовували мумії, знаючи, що життя в них вже немає. Історія і тут повторюється. А взагалі належить голосно кричати: Води! - Але «Живої води», не тієї, по яку приходила самаритянка до Яковової криниці. Потрібна та вода, з якою вона повернулась до міста. Христова вода! Тому що ця вода напуває мою душу! (16 червня 1954)

Любов є ворогом права на особистий простір. Бог, Володар усього права, здолав переступити це право, коли  став Їжею і проникнув до людського серця. І тепер спокійно очікує, коли людина - підтримана благодаттю - здолає проникнути до Серця Бога. Тоді зникне остання перешкода: «Я в них, а вони в Мені…» Вірна приязнь є муром, що водночас і ділить, і єднає. Такий мур вистоїть, коли обидві сторони будуть витривало на нього спинатися з обох сторін. (20 червня 1954)

- впевнені, що без Божої благодаті нічого не діється... але без моїх зусиль, моєї співпраці із Божою благодаттю – хіба буде можливим Божий задум? як пробуєш розпізнати Божий задум у своєму житті? чи все ж таки нав’язуєш Господу свою волю, свої бажання?

- «Численні ж самаряни з того міста увірували в Нього з-за слів жінки, яка посвідчила: «Сказав мені все, що я робила» (Йн 4, 39)... чи не пробуєш користуватися «парфумами» перед сповіддю? під час вечірнього іспиту сумління?
