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Перш за все, ми повинні підпорядкувати свої душі Непорочній, щоби через Неї - солодкому Серцю Ісуса! Перо, різець, кисть в руках майстра виконують прекрасні твори, тому що вони повністю йому підвладні і слухняні. Так само і нам слід формувати свою волю і дозволити Непорочній робити з нами все, щоб Їй подобається. Це найважливіший бастіон нашого наступу, який маємо здобути! (пор. св. Максиміліан Кольбе, Твори)

Ми належимо до Неї, до Непорочної. Ми Її власність – необмеженим чином, найдосконаліше, наче ми – Вона сама. Вона, через нас, любить Доброго Бога. Вона нашим убогим серцем любить свого Божественного Сина. Ми стаємо посередниками, через яких Непорочна любить Ісуса, а Ісус бачить нас, як власність, і, ніби, частину своєї улюбленої Матері і любить Її в нас і через нас. Яка це чудова таємниця!

На сторінках Євангелія читаємо про людей, якими заволодів нечистий дух – про біснуватих, божевільних, в яких думав, говорив і діяв сатана. – Ми хочемо, щоб нами ще більше й безмежно заволоділа Непорочна: щоб Вона сама думала, говорила, діяла через наше посередництво. Ми хочемо належати до Непорочної Діви Марії у такій мірі, щоб не залишилося в нас нічого, що не було б Нею, щоб ми перемінилися в Неї так, щоб залишилася тільки Вона. – Щоб ми настільки належали Її, як Вона належить Богу. – Вона належить Богу настільки, що стала Його Матір’ю; ми хочемо «стати матір'ю», яка в усіх серцях, які існують і будуть існувати, народжуватиме Непорочну. Впроваджувати Її в усі серця, народжувати Її в усіх серцях так, щоб Вона, входячи до цих сердець, починаючи в них своє володарювання, могла народити солодкого Ісуса, Бога, щоб Він зростав у них аж до досконалого віку – яка це чудова місія!... Чи не так?... Обожнення людини - щоб стала Богом-людиною, через Матір Бога-людини. (пор. св. Максиміліан Кольбе, Лист до о. Антонія Віводи)
пропозиція запитань для груп ділення:

- наскільки хочу, щоби Діва Марія цілковито заволоділа мною?

- що заважає мені “підпорядкувати свою душу Непорочній”? як долаю ці перешкоди?

- як моя Марійність допомагає мені розвивати в собі духовне материнство - щоб “народжувати” Її Сина в серцях людей?  
