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Євангельська рада послуху

   Підставою нашого свідомого і вільного вибору  життя згідно євангельської ради послуху є особисте досвідчення присутності люблячого Ісуса і прагнення відповісти на любов Господа. Послух є синівською поставою відносно Бога Отця; відносини приязні з Христом, Якому цілковито довіряємо, віруючи, що Він хоче нашого добра, що Його плани відносно нашого життя випливають з любові до нас.  Шукати Божої волі – означає шукати доброї волі, що  прагне нашої реалізації, що очікує нашої добровільної відповіді на Божу любов, аби учинити з нас знаряддя Божої любові. Хочемо наслідувати послух Христа, Який «існуючи в Божій природі, не вважав за здобич свою рівність з Богом, а применшив самого себе, прийнявши образ слуги, ставши подібним до людини. Подобою явившись як людина, він понизив себе, ставши слухняним аж до смерті, смерті ж – хресної» (Флп 2, 6-8). Через власний послух Христос відкупив і освятив нас, тому, приймаючи життя у послуху, наслідуємо у дусі віри і любові послух і покору Христа, прагнемо мати уділ у Його Відкупленні, а також знайти власну дорогу освячення. Вчимося у Христа, як у поставі свободи і безумовної любові вкладати власну волю на руки Бога Отця і як чинити ту волю щоденною їжею для душі. Складаючи обітницю послуху, хочемо перемінити усе те, що у нашому  житті пов’язане з грішною натурою, грішною людською природою, з пихою світу, з нехіттю до визнання присутності Бога, з бунтом проти Його намірів, з егоїстичним прагненням до панування замість служіння.

Послух є для нас, з одного боку, дорогою до істинної свободи, допомагає нам перемогти егоїзм, невластиві стосунки з іншими людьми, ставлення до речей, визволяє нас із різноманітних обмежень, відкриває на Господа і світ. Йти за Ісусом – найкраще використання людської свободи. З іншої сторони, наше життя повинно ставати свідоцтвом того, що  свобода є дорогою до послуху волі Отця.

пропозиція запитань для груп ділення:

- видаються незрозумілими слова про те, що послух є дорогою до істинної свободи; можливо є спокуса вважати, що, триваючи у послуху, не потрібно мати власну думку, перекладаючи відповідальність за рішення на когось більш розумного, або «уповноваженого»? у кого потрібно шукати поради?

- чи достатньо твоєї віри для прийняття постави послуху, значить, служіння? Чи прагнеш цієї постави, адже духовним прикладом для нас, як ми говоримо, є Марія?
