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Прагнення послуху допомагає нам з вдячністю приймати усе, що зустрічає нас у  житті, як дар на шляху до поєднання з Христом. Відчуваємо себе покликаними до послуху у рамках конкретної спільноти, яка  затверджена Церквою, та у відповідності до вимог Статуту. У щоденності часто вчимося послуху, здійснюючи певні  зусилля до зміни способу мислення, переоцінки цінностей, приймання певного роду терпінь, що може бути пов’язане, наприклад, зі зміною якихось власних планів і намірів, з прийняттям відповідальної особи, яку Господь ставить на нашій дорозі. Допомогою у активному пошуку Божої волі є молитва, щоденний контакт із Божим Словом, яке стає підставою, критерієм для здійснення вибору, вчить нас відкривати життєві шляхи, вразливості на те, що подобається Богові. У важких, болісних ситуаціях вчимося слухати Його, прибігати до Нього, терпляче і з надією очікувати на Його допомогу, приймаємо поставу готовності до здійснення Його волі.

У житті спільноти важливим є розпізнання волі Бога відносно усієї спільноти, не тільки її окремих учасниць. Потрібно бути вразливими на знаки часу, потреби Церкви і людей, провадити діалог з людьми, вміти відмовлятися від якихось певних схем,але і відважно відстоювати свої думки, водночас відкриватися на нові перспективи. Але в усіх пошуках належить піклуватися про дотримання єдності,про відкритість на поради Відповідальних осіб у спільноті, що стосуються дороги покликання і вірності харизмату. Важливо вступати у активний діалог з Відповідальними з метою спільного розпізнання Божої волі; бути сповненими погоди духа і оптимізму у різних життєвих  обставинах. Прикладом досконалого послуху для нас є Марія, виразом його є слова: «Ось я, слугиня  Господня, нехай станеться по Твоєму слову» (Лк 1, 38).

пропозиція запитань для груп ділення:

- надзвичайно важко навчитися послуху, адже проти цього бунтується людська істота, її гординя; який конкретний досвід цього маєш ти?

- «насправді радісною є покірна людина» - чи згодна з цими словами? що заважає тобі бути радісною?
