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Апостольство в ім’я Марії – участь у Її могутності

Марія: Я всесильна завдяки Божій всемогутності і тією всесильністю наділяю тих людей, які працюють від мого імені. Це мені, а не тобі, доручив Господь Бог завдання — розчавити голову змія та встановити царство мого Сина в світі; ти є тільки учасником мого посланництва. Я — головний вождь Христового війська; ти — тільки мій воїн. Спасти маєш моїх дітей, а не своїх. Чи мати не прагне спасіння своїх дітей набагато більше, ніж хтось чужий?

Однак не досить працювати багато, щоб мати такі незвичайні досягнення, треба працювати від мого імені. Скільки-то разів трудився ти надаремно! А це тому, що, починаючи працю, не сказав мені: "В ім'я твоє!" Працювати в моє ім'я — це значить працювати відповідно до моїх намірів та бути свідомим щодо участі у моєму посланництві та в моїй всесильності. Починай з повним довір'ям, що тобі вдасться, бо через тебе працюю Я. Без мене тобі не може пощастити, зі мною не може тобі не вдатися. (пор. Е. Нойбер, Мій ідеал Ісус, Син Марії) 

Жити приховано, щоб показувати Непорочну
Кожен з нас і цілий Нєпокалянув, оскільки належимо Непорочній – маємо наслідувати Її в житті. Ми повинні бути приховані, невідомі, сховані під Її плащем. Потрібно, щоб ми Їй давали перше місце, а нам самим не слід виглядати з-під Її плаща. Не можемо приписувати собі те, що насправді належить Їй. Ми самі не можемо зробити нічого: те, що в нас добре та  добро, яке робимо для душ – спричиняємо не ми, а Непорочна Діва Марія. (пор. св. Максиміліана Кольбе, Конференції) 

пропозиція запитань для груп ділення:

- що виконую “від імені” Діви Марії? яке значення має те, що кличу її ім’я?

- наскільки дивлюся на ближніх, як на дітей Богородиці (можливо, помічаю в них лише проблеми, яких мушу брати на себе…)?

- що для мене означає: жити під покровом Непорочної?
