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тексти із книги  «Записки ув’язненого» 

слуги Божого Стефана кардинала Вишинського 

Першою справою відновлення порядку у світі з волі Святої Трійці є Ти, Маріє. Отець прикликає Тебе задля буття Матір’ю Єдинородного Сина. Син обирає собі помешкання у Тобі. Святий Дух огортає Тебе, Улюблениця, своєю любов’ю. Свята Трійця є над Тобою і в Тобі. Ти є найдосконалішою справою Святої Трійці. – Чи ж не Ти стоїш на порозі кожної душі? До Тебе мають звернутися очі приятелів Улюбленця, Який запрошує душі до Неба… (20 травня 1954 р)

Не вмію, Матінко, так привітати Гостя моєї душі, якби належало. Дозволь звернутися Твоїми словами. Адже тільки Ти одна вміла розмовляти із своїм Сином. Привітаю Його Твоєї дівочою чистотою, усією Твоєю покірністю, усією живою вірою, гарячою любов’ю, особливою вразливістю, усією Твоєю співпрацею і співстражданням, усією Твоєю невідступною близькістю, усією святістю Твоєї душі, кожним порухом Твого серця, кожною Твоєю думкою, кожним рухом Твоєї долоні, кожним кроком Твоїх дівочих ніг, кожним моментом Твого виняткового життя, усією відданістю Твого служіння Господу… (5 червня 1954 р)

- чи відкрита на присутність Діви Марії, чи відчуваєш Її на порозі своєї душі?

- чи вглядаєшся у постать Марії, Її поведінку; чи пробуєш наслідувати Її, особливо у важкі хвилини? як це допомагає тобі у прикликанні Господа до свого життя? 

