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тексти із книги  «Записки ув’язненого» 

слуги Божого Стефана кардинала Вишинського 

Зустріч Сердець… Вона відбулася в Назареті, коли Марія мовила: « Ось я, слугиня Господня, нехай станеться по Твоєму Слову». Предвічне Серце заспокоїлося під Серцем Пречистим, невинним. Бог приніс своє Серце, Він огорнув людське серце, людина відкрила своє серце і прийняла Бога. Серце сердець є непізнаною глибиною навіть для Серця, «Благодаті повного». Співжиття двох Сердець: Творця і творіння. Бог – дерево, людина – гілка. Але ці відносини особливі: стражденне Серце Ісуса безпосередньо передає глибину любові Істоти Божества – людині. Але це Серце Бога Чоловіка, пов’язане з життям Марії, живиться Її кров’ю. Серце Марії працює для Серця Ісуса. Надзвичайно обдароване Серце Марії приносить Серцю Ісуса усе те, що Пречиста Матір може взяти з найчистішої любові, аби дати своєму Дитятку. Як спостерігаємо подібність дитини її матері, так і у Ісуса бачимо духовні властивості Серця Його Матері. Марія завжди була готова і відкрита для любого служіння: відповідь Архангелу Гавриїлу, відвідини Єлизавети, весілля у Кані Галилейській, Голгофа – усе це вражає швидкістю реакції і поспіхом у допомозі та служінні. Подібно говорить Ісус: «Я прийду і оздоровлю його». Хлопчина з Наїму, Лазар, Закхей, теща Петра, дочка Яіра, сліпий з Єрихону, чоловік з усохлою рукою – це теж риси готовності Ісуса для служіння людству. Серце Марії відбилося у Серці Ісуса. З тих пір ті два Серця, поєднані між собою, служать людині у її потребі. (24 березня 1954 р.)

Була у Вечірнику Зелених Свят посеред Апостолів, як була і у Вифлеємі посеред пастухів. У Вечірнику народилася Церква Христова так, як у Вифлеємі народився Ісус Христос-Богочоловік. Новонародженій Церкві була дуже потрібна Мати, здатна її виховувати. І тому була у Вечірнику Зелених Свят, у тому Вифлеємі Церкви. Якою великою благодаттю для Церкви було Її материнство від початку народження Церкви! Який Господь делікатний, адже ні на хвилину не залишив нас без Матінки…

Ти не уникнув мого серця, мого «бруду стаєнного»,  заледве прикритого жалем і соромом. Вибрав мою стайню і оселився у ній, аби в болоті стайні виріс Хліб, народжений дівицею. Це всемогутня Відвага!  Маріє, чувай над тим, аби Твій Син, як тільки захоче народитися у стайні мого серця, завжди заставав там  Твої пречисті обійми: нехай оберігають Його від бруду моєї душі. Ти очікувала у Вифлеємі народження Бога, тож очікуй і у моїй душі, аби ніколи Різдво Господнє не відбувалося в мені без Тебе. (2 липня 1954 р.)

- харизматом нашої  Спільноти є прагнення єдності з Ісусом  через поєднання з Марією у Церкві; приклад такої єдності дав нам Слуга Божий Стефан Вишинський… Як слугує тобі Марія у прагненні жити у єдності з Христом? чи помічаєш це? чи дякуєш за це ? чи просиш про це? 

