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Покликання до святості

Тож будьте досконалі, як Отець ваш небесний досконалий (Мт 5, 48).
Люби Господа, Бога твого, всім твоїм серцем, усією твоєю душею і всією думкою твоєю… Люби ближнього твого, як себе самого. (Мт 22, 37, 39)

Візьміть ярмо Моє на себе й навчіться від Мене, бо Я лагідний і сумирний серцем, тож знайдете полегшу душам вашим. Ярмо бо Моє  любе й тягар Мій легкий (Мт 11, 30)

Хіба не знаєте, що ви – храм Божий. І що Дух Божий у вас перебуває? Коли хтось зруйнує храм Божий, Бог зруйнує того, бо храм Божий святий, а ним є  ви. (1 Кор 3, 16-17)

Досконалість у любові є метою виконання першої заповіді, досягнути  якої повинен прагнути кожний, незважаючи на свої умови.Господь дав людям приклад абсолютної любові в особі Ісуса Христа. Тож усі, незважаючи на умови і спосіб життя, можуть і мусять Його наслідувати і з допомогою Господа дійти до найвищого рівня християнської досконалості. (пор. Пій ХІ, Casti connubii)

Церква вірить, що Христос, Який за усіх нас помер і воскрес, може через Святого Духа уділити людині світло і силу, аби здатна була відповісти найвищому своєму покликанню. Подібно також віримо, що ключ, засоби і мета цілої людської історії – у Господі і Вчителю. (ІІ Ватиканський Собор, Gaudium et spes, 10)
- Отже ти можеш і мусиш наслідувати Ісуса у Його досконалості у любові, незважаючи на умови і спосіб життя. А як насправді? Що заважає?
