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тексти із книги  «Записки ув’язненого» 

слуги Божого Стефана кардинала Вишинського 

Втрачаю аргументи, бракує мені слів. Просити про благодаті? – але чи не є першою Божою благодаттю сама моя думка про молитву? Просити, аби Він вислухав? – але ж не перестає мене слухати, навіть тоді, коли я мовчу! Просити про милосердя? – але ж кожну хвилину свого життя живу з Божого милосердя! Просити про прощення? - вчинив Він це раніше, чим я Його образив! Слова втікають, думка застигає, як у душі Петра: «Господи, Ти знаєш! Ти усе знаєш!»

Мій товариш кульгає на ногу. Прошу, аби не мучився, сам собі пораджу під час Божої Служби. Але товариш не поступається: бачу, як йому погано. Чи ж не краще послухати чим допомогти? Його страждання стають моїми стражданнями і відволікають мене… Що ж є кращим: послухатись чи – проти мого прохання – прислужитись? А може вершиною делікатності є мовчання і послуга, навіть ціною страждання? Тоді моє відволікання стає боротьбою за зосередженість. А його страждання – заслугою!

- чи входиш у таку глибину відносин з Господом, відносин з людьми, приклад якої дав Слуга Божий Стефан Вишинський? чи просто формально і педантично  виконуєш молитовні і людські обов’язки? 

