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Бог для деяких душ бажає великої чистоти, тому зсилає їм глибше пізнання власної ницості  (пор. св. Фаустина Ковальська)

Св. Августин говорив, що на землі існують і до кінця світу будуть існувати два великих царства. Їхні кордони не розділяють людей ані  суспільства, оскільки проходять у середині кожної людської душі. Дві любові творять ті царства: любов до себе аж до погордження Господом і любов Бога аж до відкинення себе. З перебігом життя ці царства постійно змінюють свої кордони за рахунок  території один одного.

Господь, піклуючись про нашу покору, може допускати ситуації, які будуть показувати нам, що любимо себе, погорджуючи Богом, нехтуючи Ним. Коли забуваєш про Бога, про те, що постійно знаходишся у Його Присутності – це знак, що кохаєш себе, погорджуючи Богом. Ці слова дратують, але вони є правдою. Якщо у своїй гордині забуваєш, що Бог є поруч з тобою, а Він постійно є рядом – адже ти є Його «святинею» - то любиш себе аж до погордження Ним, відкидаєш Його Любов і Спасіння.

Якщо б зрозуміла глибше цю правду, то була б вражена і, водночас, здивована тим, що Господь дозволяє тобі ще жити, а це означає, що Він тебе любить.

- чи практикуєш вечірній іспит совісті як своєрідний час для подяки Господу за його любов?

- наскільки бачення себе у правді, розуміння власної грішності допомагає тобі у відносинах з ближніми, допомагає тобі пробачати?
