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тексти із книги  «Записки ув’язненого» 

слуги Божого Стефана кардинала Вишинського 

Вознесіння Господнє – відкриті брами Неба дозволяють «дивитися в небо» усім мандрівникам очима надії, з проникливістю віри. Коли Небо відкрите, усе життя видається як сльоза, що спливає по обличчю новонародженого. Швидко висушить її Сонце Життя і огорне променями своєї гарячої любові. Любов’ю безкінечною… тож очисть – як очистив самаритянку, Марію Магдалину; все ж подай руку - як простягнув її Петрові на хвилях озера; відкрий очі – як це зробив сліпому з Єрихону і сліпонародженому; підніми з гробу – як Лазаря; дозволь доторкнутися Твого боку – як Томі; примнож віри і навчи молитися – як Апостолам; дай любові – як Марії, аби сильно полюбив. Адже любов є головною цнотою жителів Неба. Нехай буде так, як Ти говорив: «Думай про Мене, а Я буду думати про тебе». - «Звільнишся від непотрібного неспокою, даремних роздумів, блудних думок. Скільки натомість отримаєш часу, що його зможеш присвятити виключно для Мене і для Моєї Церкви. Хочеш мати більше часу? Думай тільки про Мене, і переконаєшся у тому, скільки отримаєш додатково часу». Тож нехай станеться так, як Ти хочеш, Найкращий Вчителю! (19 травня 1955 р.)

«Так Бог полюбив світ…» Коли Церква на другий день після Зіслання Святого Духа пригадує це маленьке слово «так» - ніби очікує нашої відповіді. Христос не знайшов кращого виразу для визначення того, чого ні з чим порівняти неможливо, що є бездонним, що немає терміну перед тим і після того. Це є знак глибини, яка потребує Бога. А Божий Син, Який знає свою ціну перед обличчям Батьківської Любові, мусить бачити у Божому подарунку землі безмір любові Бога до світу. «Так» назавжди зостанеться глибиною, хоча наповнена Сином, як посудини у Кані Галілейській. Цьому «так» можна відповісти тільки другим «так» - це є «так» людини. Воно теж не має виміру, без меж, без дна. Має постійну здатність проникання вглиб і ввись, вшир і вздовж. Це є працею усього життя; це є співпраця з Творцем Світу. Це є щось, що постійно зростає, що ніколи не говорить «достатньо». Можна це порівняти хіба з тим «Одне», що є метою. З тим «Перше», що його шукати потрібно. Це і є виразом для опису життя серця, найбільш прагнучого, найбільш охочого. (30травня 1955 р.)

- складаючи Акти і Обітниці, наче говоримо Господу і Церкві «так», розуміючи, що воно є працею усього життя... але яким є моє щодення? про що і про кого думаю найперше?

- чи даєш Господу можливість діяти у твоєму житті? чи переконалася у тому, що Він завжди думає про тебе? 

