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З Ісусом на руках Марії

Наслідувати Ісуса в Його дитячій любові до Марії 

Віддай себе Матері Моїй без застережень так, як Я (слова Ісуса)

Брате Мій, коли Я став сином Марії, то Я віддав себе їй повністю. За Моїм прикладом, віддай себе і ти Матері Моїй цілковито, назавжди й беззастережно, як улюблена дитина. Доручи їй своє тіло та всі його чинності, доручи свою душу та всі її снаги. Доручи їй всі засоби свої, матеріальні та духовні, природні та надприродні. Доручи їй самого себе, такого, який ти зараз є і який будеш опісля — все, що маєш і матимеш, все, що ти робиш і робитимеш, і то так, щоб поза тобою не залишилось нічого такого, що не було б її власністю.

Звикай часто відновлювати посвяту себе своїй небесній Матері. Відновлюй це вранці, коли прокидаєшся, щоб увесь твій день належав твоїй Матері. Відновлюй це тоді, коли приймаєш Мене під час Святого Причастя. Тоді-то ти, з'єднаний зі Мною, віддай себе наново моїй Матері, як її улюблена дитина. Відновлюй це о третій годині дня на спомин тої урочистої години, коли Марія, пожертвувавши Мене, зродила тебе і почула моє оповіщення: "Жінко, оце твій син". Відновлюй це вдень перед кожною важливою справою, щоб пригадати собі, що все маєш робити не для себе, а — для Неї. Відновлюй це насамперед у життєвих досвідах. Говори тоді до Неї так: "О Мати моя! Тоді, коли я, захоплений дитячою любов'ю, віддав себе цілковито Тобі, не передбачив я цього досвіду. Але я віддав себе Тобі цілковито і повертатись не хочу. Все, що Ти хочеш, тому що Ти хочеш, без огляду на те, скільки це коштує мені!" (пор. Е. Нойбер, Мій ідеал Ісус, Син Марії)

пропозиція запитань для груп ділення:

- наскільки приклад самого Ісуса та Його слова – спонукають мене довіряти Богородиці? 

- як часто поновлюю довірення Діві Марії? коли забуваю його поновлювати? яких сфер свого життя ніколи їй не довіряла? чому? 

- коли похитнулось моє довірення Марії? як я виходила з того стану?
