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Зазвичай наша молитва повна розпорошень. Навіть під час Євхаристії, адорації чи медитації починаємо думати про сімейні проблеми, про когось із близьких, про цікаві для нас політичні події і т.п. Але така молитва є «перелюбом» з божками, що певним чином ранить Господа.

Св. Августин говорив: любити Бога треба так, щоб аж собою погорджувати; треба знехтувати усім тим, що пов’язує нас із старою людиною в собі. Тоді небо реалізується тут, на землі, а твоя любов до Бога зможе відсунути поставу закоханого у себе нарциса аж до відмови від власних схем мислення і оцінювання, відмови від фальшивого бачення Бога і Євангелії, від фальшивої концепції родини, праці чи взагалі від фундаментально невірної концепції життя. Божа любов вимагає відмови від якоїсь частки власного «я», частки твоєї власної особистості. Ісус виразно говорив: «Якщо твоя рука або нога є для тебе причиною гріха, відріж її. І якщо твоє око є для тебе причиною гріха, виколи його» (Мт 18, 8-9). Ці слова є закликом, аби винищив у собі стару людину, аби з любові до Господа відмовився від усього, що не несе Його образ і подобу, що є у тобі карикатурне і заперечує Господа, через що не раз стаєш згіршенням християнина.

Гординя, егоїзм, поневолення людськими поглядами викривлюють образ і подобу Господа у тобі. Тільки праця над собою може цей процес вгамувати. Остаточно переміна тебе відбудеться тільки тоді, коли дозволиш Господу, аби Він сам перемінював тебе. Однак, до тих пір, доки будеш вдивлятися у себе, як нарцис будеш споглядати красу свого обличчя і власного «я», до тих пір не будеш спроможний побачити, що є у тобі від старої людини, що є карикатурою Бога у твоїй душі. І до тих пір не будеш перемінений…

- чи пробуєш розпізнавати у собі прив’язаності до тих чи інших божків? як позбуваєшся?

- чи, принаймні, просиш Господа, аби Він перемінював тебе, скрушував твоє серце?
