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Перероджуватися в Ісуса - через Марію
Живи в єдності з Матір’ю Моєю так, як Я (слова Ісуса)

Намагайся   за Моїм прикладом якнайбільше з'єднатись із Моєю Матір'ю. Єднайся з Нею в молитві!

Відновляй щоденно пожертвування себе Марії, відмовляй щоденно розарій - бодай одну десятку, та інші молитви, які ти вирішив щоденно їй жертвувати. Та й протягом дня підніми деколи очі до Тієї, яка безнастанно дивиться на своє дитя. Навіть тоді, коли захочеш помолитись до Отця, до Святого Духа чи до Мене, починай найперше від з'єднання з Матір'ю. При Ній зосередженість твоя буде глибшою, віра — сильнішою, довір'я — повнішим, любов — гарячішою. Бо ж до почувань марного твого серця приєднаються предосконалі почування твоєї Матері. Особливо звертайся до Марії за допомогою тоді, коли приймаєш Мене в Пресвятій Тайні Моєї любові - у Євхаристії. Проси її, щоб Вона наділила тебе своєю вірою, своєю надією, своїм довір'ям і любов'ю. Проси її, щоб Вона тебе дала Мені та щоб тебе перемінила в Мене. Єднайся з Нею кожного разу, коли хвилюється твоя душа. Коли ти сумуєш, розкажи їй про свою журбу, і Вона поможе тобі перенести її, або перемінити її в радість. Коли ти щасливий, то розкажи їй про своє щастя, а Вона зробить його повнішим і ціннішим. Коли ти знеохочений, розкрий перед Нею свої побоювання чи невдачі, а Вона придбає для тебе повний успіх. Коли тобі в чомусь пощастило, то піди та подякуй їй і проси, щоб Вона зміцнила твій успіх. Коли ти не знаєш, як діяти серед труднощів і турбот, порадься з Нею. Вона тобі роз'яснить і покаже дорогу. Коли ти чуєш, що тобі бракує сили та волі — в джерелі її могутності відсвіжи свої сили та волю.

Не треба тобі вживати багато слів у тих постійних взаєминах із Марією. Як же часто діти, коли хочуть показати мамі свої почування, або виявити їй свої потреби, тільки кличуть "Мамо!", дивлячись на неї, а мати прекрасно розуміє, що вони хочуть їй сказати. Моя Мати знала краще, ніж будь-яка інша, що Я хочу їй сказати тоді, коли Я вимовляв її ім'я і дивився на Неї. Мати твоя зрозуміє тебе та відповість так, як уміє тільки Вона відповідати на заклик своєї дитини.

Слова Марії: Деколи буває так, що твоє захоплення остигає, духовна праця стає важчою, поступи повільніші. Потім приходить застій, і врешті, відставання. Ти намагаєшся якось вибратись із цього становища, та дарма. І тоді зневіряєшся. Яка ж причина такого безсилля? Які засоби необхідно вжити проти цього? Не знаєш? Отож, запам'ятай, що перша причина цього, це, без сумніву, щораз то слабше з'єднання зі мною і що найпершим засобом проти зневіри буде сумлінніша праця під моїм проводом. Чи хочеш ти, щоб усі твої зусилля увінчались успіхом? Приходь завжди й розкажи мені, що думаєш зробити, щоб ніколи не діяти інакше, тільки від мого імені. Напевне, я не відповім тобі ніяким об'явленням. Але якщо ти прийдеш із повним довір'я, зі щирим наміром виконати те, що здається тобі моєю волею, то, звичайно, зрозумієш, чи я вважаю твою постанову доброю, чи ні. Якщо ти завжди звертатимешся до мене на хвилину перед будь-якою справою, то я у всьому буду тобою керувати. А я зможу спрямовувати тебе тільки до однієї мети — до Ісуса, до того Ісуса, що буде життям твого життя. (пор. Е. Нойбер, Мій ідеал Ісус, Син Марії)
пропозиція запитань для груп ділення:
- як послаблення мого єднання з Марією – спричиняє знеохоту, застій, зневіру?

- яким життєвим успіхам завдячую Діві Марії? як Вона привела мене до них? 

- які молитви починаю від “з'єднання з Матір'ю”? як переконалася, що варто це робити?

- як Діва Марія допомагає мені переживати найсвятіше єднання з її Сином: в Євхаристії? 

- до яких хвилювань серця запрошую її? до яких – ні? чому?

- яких простих слів достатньо для мене, щоб спілкуватися з моєю Небесною Матінкою?
