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Потребуємо формування вразливості  на волю Бога і на Його любляче серце, яке постійно ранимо нашими виборами на користь божків. Кожний такий вибір є зневагою Господа, водночас, він призводить до нашого страждання, тому що із кожної невірності мусимо бути очищені. Віддаючи своє серце божкам, раниш Того, Хто є ревнивим до тебе, для кого ти є кимось єдиним і бажаним. Прикликаєш Господа і в той же час погорджуєш Ним через своє неупорядковане самолюбство. Чи це не ранить серце Ісуса?! Однак Він все ж таки приходить до тебе, відповідає на твої молитви…

Людина часто нагадує собою легендарного Нарциса, який сидів на берегу і милувався відбиттям свого обличчя у воді. В образі Нарциса вмирає людина – постає рослина. Ця легенда є певною пересторогою, вона може тобі допомогти побачити, що і ти звикло закоханий у себе, і то так сильно, що у твоїм житті існує те, що сам уважаєш за потрібне; що ти завжди цікавишся відбитком твого обличчя у людських очах. Навіть своє життя бачиш під своїм власним кутом зору, теж стосується світу, що оточує тебе. Навіть на Євангеліє є своє власне бачення.

Людина, яка занадто сконцентрована на собі, починає адорувати саму себе, причому з точки зору людських поглядів. Така людина нездатна вирватися зі замкненого кола свого егоїзму і гордині. Усе більше зосереджується на собі і щораз більше потопає у житті заради себе. Стає рабом певних звичаїв і схем мислення.

- що(або хто) відкриває у тобі нарциса? як реагуєш? що робиш із своїми емоціями?
