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Боротьба проти «власного діяння»  

Великий неприятель Ісуса в тобі  (слова Марії)

Сину мій, самого пізнання думок Ісуса ще не досить, щоб відразу почати жити Його життям. Ти мусиш одночасно боротись і перемогти неприятелів, які чинять опір життю Ісуса в тобі. Знай, отже, що найнебезпечніший з неприятелів — це тим сам!Ти хотів би жити тільки для Ісуса, але одночасно хотів би ти і потурати своїй зіпсованій природі. Не обманюй сам себе! Ніхто двом панам служити не може! Доки керує природа, Ісус не може заволодіти тобою. Мусиш, таким чином, оголосити тій природі непримиренну війну доти, поки вона зовсім не відступить місце Ісусові. Тверда це вимога, але необхідна. Скільки ж Я бачила дітей своїх, колись побожних, благородних, створених для того, щоб стати святими та щоб здобути могутній вплив на своє оточення! На жаль, вони залишились пересічними людьми та не виконали і сотої долі того добра, до якого були покликані, а деколи марно пропадали, потягнувши за собою в своєму занепаді численні душі тільки тому, що не розпізнали в собі або не перемогли свою зіпсовану природу!Навчися, отже, пізнавати зіпсовані нахили своєї природи. їх багато. Бо ж гріх первородний, зміцнений поганими звичками, які ти успадкував від своїх батьків або набрався їх сам, зіпсував усю діяльність твого тіла і твоєї душі.

Не журись, проте, цим! Твої неприятелі послушні одному провідникові, і якщо ти його переможеш, то всі вони загинуть або чинитимуть слабкий опір. Свій головний злий нахил ти мусиш обов'язково пізнати. Який саме? Скажи собі!

Може самолюбство? Чи ти лакомий на похвали, щасливий, коли їх одержуєш, навіть тоді, коли б ти не заслужив їх? Чи не мрієш ти деколи про надзвичайні справи, які принесли б тобі визнання людей?

А, може, гордість? Чи високо думаєш про себе і чи погорджуєш деколи іншими? Чи ставив до них зарозуміло, жорстоко або гнівливо, особливо до тих, що не гнуться перед твоєю поставою?

Або — нетерпеливість? Признайся, чи не викликають у тебе гніву дійсні або уявні докори, прояви нечемності, навіть мимовільні? Чи часто ти думаєш про кривди, перенесені від інших? Чи вмієш їм прощати? Чи маєш охоту залишити якусь добру справу тільки тому, що тебе образили?

Чи, бува, не зазнайство? Чи намагаєшся бути першим? Чи бажаєш слави своєї, чи слави Христа? Чи можеш займатись якоюсь справою тільки як начальник, а відсторонюєшся тоді, коли доводиться працювати звичайним робітником?

А, може, заздрість? Може, ти не здатний переносити того, щоб іншому пощастило так само успішно, як тобі? Чи їхня невдача тішить тебе?

А, може, непостійність? Чи не ти іграшка своїх вражень? Ти занадто захоплений і готовий на будь-яку жертву? Ти знову пригноблений зневірою так, що тобі все байдуже? Чи не буває так, що ти починаєш багато справ, а не довершиш ні одної?

Або — легковажність? Чи не ти займаєшся поверхневими справами? Чи важко тобі зосередитися внутрішньо і взятися за важливіші справи?

Чи часом не тілесна насолода? Чи догоджуєш своєму тілу, чи намагаєшся вдоволити його повністю щодо їжі, напитку, спочинку або ще нижчих вимог?

А, може, лінивство? Скажи, чи боїшся зусиль, чи занедбуєш працю, чи не відступаєш перед найменшою жертвою?

Нарешті, може, егоїзм? Чи думаєш тільки про себе? Чи знаєш, що інші мають також свої права, і що ти повинен швидше сам себе стримувати, а не ставати на заваді іншим?

Досліджуючи себе, ти відкриєш ознаки багатьох із цих поганих нахилів. І, напевно, в тебе є зародки цих усіх поганих нахилів, та не всі вони такі важливі.

Який здається тобі найсильнішим і найшкідливішим? Який найчастіше викликає в тебе клопіт і журбу, поганий настрій чи радість?У своєму іспиті совісті будь абсолютно щирим і проси, щоб прийшло до тебе прояснення згори. Бо легко в цих справах переплутати, думаючи, що головна хиба - це та, яка видиміша, але не закореніла, або хиба, від якої нам легше відцуратись. Люди-бо дуже піклуються про свою головну хибу. Це риса, з якою вони народились, виховались і завжди разом проживали, вона завжди їх задовольняла. Деколи вважають її навіть своєю головною чеснотою. І справді, кожен дуже любить себе, та треба мати відвагу любити Ісуса більш, ніж себе. Наберись відваги розпізнати свою головну хибу і визнати відверто, що ти повинен пожертвувати Йому собою. Не бійся! Відцуравшись примітивного ідола, ти матимеш правдивого Господа Бога, помираючи своєю зіпсованою природою, будеш жити життям Ісуса. (пор. Е. Нойбер, Мій ідеал Ісус, Син Марії)
пропозиція запитань для груп ділення:
- наскільки помічаю небезпеку - що і я можу “залишитись пересічною людиною, яка не виконала і сотої долі того добра, до якого був покликаний”? як Діва Марія рятує мене від такого життєвого маразму?

- які мої чесноти згодом виявилися хибами? 

- як часто роблю такий ґрунтовний іспит сумління – щоб розпізнати свою головну ваду? яке значення таких зусиль?
