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Коли досвідчиш любові  Бога, у панцирі твоєї душі утворюється щілина, через яку буде надходити Боже світло. І тільки тому стане можливим твоє усе більше відкриття і пізнавання Бога і себе. Тільки шаленство віри у Божу любов допоможе тобі зійти з трону божка, яким ти став сам для себе. Людина не може жити без любові. То любов надає сенс твоєму життю і діяльності. Тільки тоді, коли досвідчиш, якою великою любов’ю ти огорнутий Богом і твоєю матір’ю Марією, тільки тоді будеш відвертатися від старої людини у собі, аби колись полюбити Бога аж до погорди самим собою.

Людина по природі орієнтована на шукання почуття безпечності, а тим самим – на пошуки опори на когось або на щось. Звичайна річ, доки наше життя не спрямоване на Господа, громадимо чим раз більше різноманітних людських захистків, так будуємо свою власну систему захищеності – систему, завдяки якій чуємо себе поважними і незалежними, тобто «захищеними». Тому в процесі очищень нашої єдності життя з Марією такі наші  системи захищеності мусять бути зруйновані, але не для того, аби позбавити нас почуття захищеності. Господь хоче, аби ми визволялися від того, що нас внутрішньо нищить, і починали шукати інших, справжніх опор свого життя. Нашою єдиною і справжньою опорою є Господь, тому Євангеліє застерігає від шукання захисту і забезпечення у чомусь іншому поза Ним.

- наш сімейний стан не дає почуття захищеності «за спиною чоловіка», тож де і як шукаємо захисту? чи насправді не покладаємося на себе, на людей навколо себе?
