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Апостольська молитва

(слова Марії) Сину мій, чи знаєш ти, що немає таких обставин, де б ти не міг користуватись найуспішнішою апостольською зброєю, тобто молитвою? Ти віриш, напевне, що молитвами можна працювати над спасінням душ так, як і проповіддю Божого слова. Ти згідний із тим, що молитва — це задовільний замін¬ник праці для старих, калік і тих усіх, що не в силі займатися фізичною працею. Однак ти ще не розумієш апостольської успішності молитви!Чи не зрозуміло тобі, що інакше не може бути. Бо ж навернення, освячення та спасіння душі — це надприродна річ. Якже ж можна природними засобами зробити щось надприродне? Надприродність — це ласка, а ласка — це плід молитви. Чим більше складемо молитов, тим більше надприродних справ учинимо.

Чи зрозумів ти оцю науку? Якщо так, то скажи, чи ти намагаєшся апостолувати молитвою більше, ніж зовнішніми ділами? Чи не забуваєш помолитись щодня в апостольському наміренні? Коли ти хочеш здобути якусь душу, то міркуєш над тим, що зробити та що сказати — і правильно; але чи берешся ти ще більше до молитви? І чи сподієшся успіху від Господа Бога, що до Нього молишся більше, ніж із власного хисту?

Молись, молись і звикай збільшувати молитви за навернення та освячення душ. До кожної молитви і до кожного Св. Причастя додавай апостольське намірення. Свої діла й терпіння перемінюй у молитви і через мої руки жертвуй їх Господові Богові за окремі справи відповідно до моїх намірів.

Молися, поки почнеш щось робити, щоб милостивий Господь наділив нас повним успіхом. Молись, коли підозрюєш, що почин твій буде важкий, щоб молитва зміцнила твою неміч. Молися тоді, коли справа виглядає тобі легкою, побоюючись, що твій власний природний хист не дасть ніякого надприродного ефекту.

Молися, виконуючи діло, щоб Господь діяв надалі через тебе. Молися після завершення діла, щоб подякувати Господові Богові за усіх, і навіть тоді, коли здається тобі, що успіху нема. Молися, щоб задумане добро здійснилось: адже ж знаєш, що Господь, приневолюючи тебе молитись, хоче ще більшого успіху надати тобі.

Молися і не покидай молитви, доконаєш чудес зі Мною і для Мене. (пор. Е. Нойбер, Мій ідеал Ісус, Син Марії)
пропозиція запитань для груп ділення:
- наскільки вшановую значення молитви людей самотніх, хворих та знесилених? як їх у ній підтримую?

- які сподівання супроводять мої старання про чиєсь духовне добро? 

- як молюся перед, а як після - звершення якоїсь апостольської справи? 

