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Розпізнавання духовності подій, життя благодаттю хвилини

Молитва вчить нас погляду віри, поглиблюємо відносини з Ісусом, відкриваємо обличчя Христа в інших особах, стаємо вразливими на відчуття Присутності Господа у щоденності і прагнемо відповідати на цю Присутність. Погляд віри, що є наслідком глибокої молитви, надає сенс нашому життю, дозволяє побачити у істинному світлі  історичні події, дозволяє відчути , що Бог є поруч з кожним з нас. Вірячи, що Божа Присутність є конкретною і безпосередньою, обіймає Собою усе від найменшої дрібниці до великих подій історії і світу, переконані у любові Бога, відчитуємо події щоденного життя як «мову» чи «перехід» Господа, Який запрошує нас  до діалогу любові. Це виникає із глибокої єдності з Божим Словом, із життя Таїнствами, із молитви, але перед усім – з практикування любові, оскільки тільки любов дозволяє пізнавати Вчителя. Тільки тоді зможемо помічати Господа, Який йде поруч з людиною, а також бачити свої будні як місце єдності з Христом. Відкривання на повну любові Присутність Господа спричиняє вдячне приймання усього, що нас зустрічає з Божої волі.

Зустріч з Богом відбувається «тут і тепер», цієї хвилі, у саме цей момент Господь хоче бачити нас, бачити, як ми виконуємо Його волю. Часто від нас не вимагається якихось великих справ, що є для нас значущими, але єдиною їхньою вартістю є те, що вони є виразом Божої волі. Якщо у цей момент Господь очікує від нас, аби ми були у цьому місці і виконували саме цю справу – то це власне для того, що Він очікує нас саме там. Якщо ж будемо самі шукати Його – можемо розминутись.  Життя благодаттю хвилини закладає віру у Божі діяння, це звільняє нас від поневолення минулим, страху перед майбутнім, згідно із словами Ісуса: «Не журіться, отже, завтрашнім днем; завтрашній день турбуватиметься сам про себе» (Мт 6, 34). Життя благодаттю хвилини однак не звільняє  нас від зусиль до співпраці з Богом, навпаки, схиляє нас до більшої вірності зобов’язанням, що випливають з Божої волі і власне відносно цієї хвилини. Не означає це, що змушені відмовитися від думок про майбутнє, від конкретних зусиль, скерованих на майбутнє. Це стосується і свідомого прийняття наслідків наших виборів, що їх здійснили у минулому.

- постава, до якої схиляє нас цей текст, є радикальною... яким є твій радикалізм у щоденності? як вдається тобі відрізняти Божу волю від власного діяння? що або хто допомагає тобі?

- чи прагнеш духовного керівництва? якщо ні – то чому? чи насправді це не є виразом твоєї самодостатності?
- якою є твоя вірність зобов’язанням перед Богом?
