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В отриманих від Бога дарах намагаємося побачити присутність Того, Хто обдаровує. Якщо ж сконцентруєшся тільки на дарах, забуваючи про Подателя, то обертаєш цей дар проти Бога. Замість Бога твоїм скарбом і забезпеченням стає сам дар. Коли відмовляєшся від опирання на Господа, аби тішитися Його дарами, стаєш у очах Бога «дурним». Бог, намагаючись тобі це показати, може забрати ті дари. Може статися, що будеш змушений змінити середовище, місце праці, можуть змінитися твої побутові умови. Тоді надзвичайно важливо, аби ти зрозумів Божу педагогіку. Коли надалі отримаєш від Бога нові дари, не привласнюй їх, аби знову не став немудрим як той господар, що був обдарований великим врожаєм на своїх полях (Лк 12, 16-21)

Ісус говорить «Не збирайте собі скарбів на землі, де міль і хробацтво нівечить, і де підкопують злодії і викрадають. Збирайте собі скарби на небі» (Мт 6, 19-20). Якби  жив із свідомістю, що ти є улюбленою дитиною Господа, тоді тільки у Ньому бачив би своє спасіння, і тим самим громадив би собі скарби в небі. Чи варто опиратися на тому, що вже завтра може бути викинутим на смітник? Таке опирання може тільки поглиблювати твою гординю, можеш тоді утверджуватися у думці, що ти є добрий, що розвиваєшся інтелектуально, що виконуєш волю Бога. У твоєму  внутрішньому житті  буде відчутний регрес, тому що такою поставою ти зневажаєш Господа. Коли досвідчиш, що джерелом радості для тебе стають твої скарби у відірваності від Бога, їхнього подателя, проси у своїх молитвах про благодать розуміння того, що ти сам по  собі нічого не маєш, але маєш Господа і Його любов – твою єдину справжню опору.

- чи бачиш у власних неприємностях і стражданнях дар Божий? чи розумієш Божу педагогіку у спілкуванні із «токсичними», як називає їх психологія, людьми?

- просимо Доброго Бога, аби відвів від нас коронавірус, але чи пробуємо зрозуміти причини його появи власне у моєму житті? які мої дії по припиненню пандемії?
