“Блаженні ті, що шукають Бога всім серцем”
коротка підготовка до беатифікації Йоана Павла ІІ (на основі проповіді єп. А. Сємєнєвського на завершення реколекцій РНР, 13.02.2011)
Зусилля підняті для того, щоб шукати Божу присутність у своєму житті, як наслідок, приносить благословення. “Блаженні ті, що шукають Бога усім серцем” (пор. Пс 119, 2). Господь Бог допомагає нам у цих пошуках, через свої знаки. В наш час таким Божим знаком є беатифікація Йоана Павла ІІ. Очікуємо на цей день - вдячні Богові за дар його служіння. Варто також відкривати для себе наново це його особливе навчання, яке зміцнювало Церкву упродовж стількох років.
Ціла Церква - є сім’єю. Тому дуже добре, що в Русі Назаретських Родин беруть також участь як діти, яким усього кілька місяців життя, так люди поважного віку. Як добре, що знаходять собі тут місце різні стани життя - і люди, які живуть у Подружжі, і люди самотні. Як добре, що є тут священики і сестри-черниці. Таким чином, ми маємо перед собою повноту церковної сім’ї.

Йоан Павло ІІ навчав: “Віра зміцнюється, коли нею ділимося” (ЙП II, RМ, 2). Тому така велика відрада вливається в нас, коли передаємо іншим дар віри. Якщо батьки передають цей дар для дітей, якщо сім’я ділиться ним зі своїми сусідами, якщо друзі вміють її розділяти – віра зміцнюється, коли нею ділимося. Адже Бог дав нам цей дар не для того, щоб ми, наче скнари, тримали його в своїм серці, але – щоб ним ділитись. Саме це означає слово “апостольство”. 
Рух Назаретських Родин - названий рухом апостольсьтва сімей, тобто середовищем, де самі сім’ї стають для себе апостолами. Він є також дійсністю, в якій родини дають апостольське свідчення на зовні. Водночас рух, об’єднуючи людей різноманітних покликань, є частиною Церкви Бога Живого, тобто родини братів і сестер Ісуса Христа, для якої апостольство є основною характерною рисою. 

-
у яких ситуаціях нашого життя появлялася Божа відрада, як наслідок ділення вірою? 

-
як часто, за яких обставин задумуюсь про апостольство, до якого покликана наша сім’я?

