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У Твоїй присутності

     


       конспект на «загальні» зустрічі 



       
   

  

  15. 2017/18   

ІV. “Хіба ж Я, твоя Мати, не біля тебе?” Дар духовної присутності Марії (1) 

Дар духовної присутності Марії та співпраця з ним
Плекаємо надію, що спільнота РНР є місцем досвіду живої присутності та діяльності Богородиці – подібно як для св. Максиміліана Нєпокалянув був місцем присутності і діяння Непорочної.
Присутність Марії в санктуаріях

Материнство Марії особливо проявляється там, де Вона зустрічається з нами: в тих місцях, в яких Вона перебуває, там, де відчувається особлива присутність Матері. 

Є такі місця, де присутність Матері можна спізнавати в особливо відчутний спосіб. Часом вони випромінюють своє світло далеко і привертають людей з далеких сторін. Такими місцями є Марійні санктуарії.
У них, цей унікальний Заповіт Розп'ятого Господа, - надзвичай актуальний: там, людина спізнає, що була віддана та ввірена у Руки Марії. Людина мандрує туди, щоб зустріти Її, як свою Матінку, відкриває для неї своє серце і розповідає Їй про все. Можна сказати - "бере її до себе", вводить її у свої проблеми, які іноді бувають надзвичай важкими - проблеми свої та проблеми інших, проблеми сім'ї, суспільства, народів та всього людства. (пор. ЙП ІІ, Проповідь, 13.05.1982)
Співпраця з благодаттю материнської присутності Марії

Якщо ти усвідомлюєш материнську роль Марії в твоєму житті, це – виняткова благодать. Чому її отримуєш? – це залишиться таємницею Божих рішень. Однак безумовним є те, що благодать зобов’язує. Таланти не даються для того, щоб закопати їх в землю, але щоб згідно Божій волі використати їх для нашого освячення. Тому проси Марію, щоб свідомість, що “Вона носить тебе на руках”, проникала усе твоє життя. (пор. Зошит № 14)

пропозиція запитань для груп ділення:                             

- коли переконувався, що “спільнота РНР є місцем досвіду живої присутності та діяльності Богородиці”? як я стараюся, щоб так було?

- як я для себе знайшов ті “місця, де присутність Матері можна спізнавати в особливо відчутний спосіб”? до чого заохочує мене відвідування тих місць? до якого свідчення?
- які обставини чи місця допомагають мені “спізнавати, що я був відданий та ввірений у Руки Марії”?

для медитації:  Втор 19, 7-10; Лк 19, 11-26
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