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Акт покаяння (5)
пропозиції для медитації:  Ос 6, 4; Мт 18, 12н; Рим 7, 24н; Кол 1, 12нн
текст: 

Не раз, під час іспиту сумління, я запитувала себе, чи я взагалі розкаююсь у моїх гріхах? У мене були різні уявлення про це. Проте, коли на перших реколекціях Руху Назаретських Родин я почула свідчення чоловіка-алкоголіка, який розповідав про своє велике розкаяння за грішне життя в алкоголізмі, за зранення та кривди зроблені у своїй родині, тоді я подумала собі, що у мене такого каяття немає, що я мусила б насправді добряче нагрішити, щоб увійти на такий рівень жало за гріхи. Тоді я почала прагнути глибокого сокрушення серця, оскільки те, яким воно було до цих пір мені здавалося дуже мілким і насправді ніяким.
Роки духовної формації в РНР а також досвід сімейного життя показали мені, що розкаяння тісно зв'язане з пізнаванням і визнанням власної грішності. Як можу розкаятися, коли я глибоко не переконана, що я - великий грішник? Конференції, духовний провід, багато розмов з чоловіком, свідчення братів та сестер із спільноти спричинили те, що я почала поступово відкривати свою власну грішність, почала визнавати, що моя людська природа зранена первородним гріхом. Проте, найважливіше відкриття, яке внаслідок того всього я зробила для себе, це здивування - у який надзвичайний спосіб Бог любить мене таку, якою я є: слабку, грішну «чорну овечку». Мене вражає ця неймовірна Любов Бога, Який Свого Єдиного Сина видав на хресну смерть - щоби відкупити мої провини, а Він, слухняний волі Отця, цю смерть прийняв. Тепер, коли ми разом з чоловіком беремо участь у Божій Службі, стараємося дякувати за цей великий дар Ісуса для нас. (свідчення)
пропозиції запитань для ділення:

- як часто я піддаю сумніву якість мого каяття?
- яке/чиє свідчення мені допомогло ставати на дорогу каяття?

- які моменти нашого сімейного життя поглиблюють мою розкаяність?

- яка Божа відповідь на мої зусилля сокрушувати серце каяттям?

- як, завдяки цьому, збільшується моя вдячність Богові за Справу мого/нашого Спасіння?
пропозиція:

Постарайтеся в цей самий день приступити до Таїнства Сповіді. Увечері приготуйте разом святкову вечерю, щоб відсвяткувати з родиною те, що Добрий Пастир знайшов вас, як своїх овечок. 
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