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Приєднані до Життя та Священства Христа (3)

пропозиції для медитації:  Вих 19, 5н; 2 Тим 2, 12н; 1 П 3, 9н; Од 1, 6. 5, 10. 20, 6
текст: 

Любити - означає давати життя. Знають про це одружені, які з любові складають себе один одному як дар зі свого життя та беруть на себе відповідальність буття батьками, погоджуючись на пов'язані з ним зречення а також посвячення свого часу і сил для тих, якими мають займатися, яких повинні берегти, навчати і виховувати. Загальне Священство, яке виникає з Хрещення, дозволяє батькам самовіддано турбуватися про дітей і бачити в них Христа. Саме на підставі цього Священства перед сном батьки в ім'я Пресвятої Трійці креслять дітям на чолі знак хреста, а перед трапезою благословляють всіх присутніх та їжу на столі. Коли молодята вступають на дорогу нового життя, просять батьків про благословення і дякують їм за турботу, за виховання, за їхнє «домашнє» Священство.

Той факт, що наші діти були занурені в життя і смерть Христа, наповнює нас надією, що вони будуть захищені від зла, яке в сучасному світі робить стільки руйнувань. І хоча, коли вони стануть незалежними та підуть власним шляхом, вони можуть навіть радикально залишити Бога - Святий Дух, що є в них присутній через Таїнство Хрещення, завжди залишатиметься вірним даній їм благодаті.

пропозиції запитань для ділення:

- як часто дякую Всемогутньому Богу, що це Він дає мені силу для щоденного “зречення та самовідданого посвячення свого часу і сил” ради моїх найближчих? 
- як стараюся такі Божі «втручання» помічати у діях моєї другої половинки?
- що допомагає мені “бачити Христа” в моїх найближчих та в собі самому?

- на що спираю мою надія, з якою дивлюся на нашу сім'ю? 

пропозиції для подружнього діалогу:

- як проявляється наше «домашнє Священство»?

- що можемо робити для того, щоб краще переживати ці короткі моменти сімейного життя?
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