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           8. 2018/19   

Покликання подружжя та сім'ї до служіння Церкві та апостольства (3)

пропозиції для медитації:  Мт 5, 14нн; Рим 12, 7-13
текст: 

Покликання кожного з нас до святості зобов'язує нас свідчити про Христа і вести апостольську діяльність. Християнські родини в натуральний спосіб реалізують це завдання - коли стараються про єдність а також коли передають і зміцнюють віру. Родинний дім є першою школою християнського життя. Батьки, через свій приклад та виховання, навчають дітей молитви, братерської любові і служіння іншим. Якщо самі стараються любити Церкву та служити їй в міру своїх можливостей, таке ставлення будуть автоматично передавати дітям.
В наш час люди світські мають багато можливостей брати участь у житті Церкви. Служіння лектора, міністранта, надзвичайного служителя Євхаристії, спів під час Літургії, діяльність в парафіяльному колі «Карітас», участь у молитовних чи євангелізаційних спільнотах – це лише деякі з прикладів служіння Церкві. Така діяльність є не лише служінням іншим, але перш за все формує наше особисте духовне життя і сприяє нашому наверненню і освяченню.
 

пропозиції запитань для ділення:

- як мій “родинний дім був першою школою християнського життя”?
- як обставини мого сімейного життя допомагають/заважають “свідчити про Христа і вести апостольську діяльність”?
- про яке служіння Церкві ми стараємося у нашій родині? як воно “формує моє особисте духовне життя і сприяє наверненню і освяченню”?
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