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ІV. Боротися з егоїзмом силою довіри та покладання надії на Бога (6)

Постава, яка «поневолює» Бога
Жест ламання хліба - цей особливий знак любові - був провіщенням установленого через Ісуса у Великий Четвер Найсвятішого Таїнства.

Більшу глибину таємниці Євхаристії зможеш відкрити, коли пізнаєш свою слабкість і коли в повноті усвідомиш собі, що без Ісуса - Доброго Пастиря, не вмієш жити.

Через це перше чудо розмноження хліба, Ісус немов би казав до тебе: Будь подібний до тих моїх слухачів і отримаєш навіть такі мої благодаті, яких “не мав наміру” тобі дати. Тільки завдяки такій поставі «зміню свою волю» і буду чинити чудеса, навіть найбільші. Такою поставою «поневолюєш» Мене, але я хочу бути через тебе в такий спосіб «поневолений».

Постава вівці без пастиря відкриває скарбницю Божого Милосердя. Завдяки їй, Бог може дати тобі найцінніші благодаті, такі, які дають тобі можливість користування в повноті зі Святої Служби, Причастя, з Таїнства Покаяння, з адорації Пресвятих Дарів, з молитви. 

Бог обдаровує тоді тебе своїми «перлинами», завдяки яким можеш бути    перемінюваним. (пор. Зошит № 3)
пропозиція запитань для груп ділення:                  

- як “пізнаванням моєї слабкості - більше відкриваю глибину таємниці Євхаристії”?

- коли появляється у мене розуміння, що без зустрічі з Господом у Таїнстві Євхаристії не можу жити?

- за яких обставин Добрий Бог «змінював свою волю» на моїх очах? яку роль у тих ситуаціях відіграло переживання мною Євхаристії?
- що, під час Святої Літургії, стараюся переживати у ставленні «вівці, яка загине без пастиря»: слухання Божого Слова, Перетворення Дарів, прийняття Святого Причастя, Адорацію?...
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