тема: наслідуймо родину з Назарету (1)
духовний коментар: 


Слово стало тілом для того, щоб нас учинити “учасниками Божої природи” (пор. 2 П 1, 4). Хрещення не тільки очищує від усіх гріхів, воно робить також із новоохрещених нове створіння» (2 Кор 5, 17), вони стають храмом Святого Духа (1 Кор 6, 19.), членами містичного тіла Христа (пор. 1 Кор. 6, 15; 12,27.) (пор. ККЦ, 1265). 

Людська любов і єднання осіб, починаючи від основного таїнства – Хрещення, через таїнство Шлюбу, повністю стає місцем присутності Христа та зростання подружжя у сопричасті з Христом. Святе Сімейство з Назарету, як перше здійснило та стало досконалим зразком цього нового способу переживання подружнього та родинного життя. Проте, божественна тайна Втілення Слова тісно пов’язана не тільки з цією однією сім’єю, але, до певної міри, з кожної родиною. (пор. ЙП II, Лист до родин, 3). 

У цій великій справі відновлення всього сущого у Христі подружжя – також очищене й відновлене – стає новою дійсністю, таїнством нового Союзу. І ось на порозі Нового Завіту, як колись на порозі Старого, стає подружня пара. Але, якщо подружжя Адама та Єви стало джерелом зла, що охопило цілий світ, то подружжя Йосифа та Марії є вершиною, з якої святість розливається на всю землю (ЙП ІІ, RС, 7). 

пропозиції запитань для ділення:

- 
з якими надіями ви розпочинали своє спільне життя? що сталося з тими сподіваннями? 
- 
якими оригінальними рисами наділив Бог вашу сім’ю? 
