пропозиція для медитації: 

Ви з себе скинули стару людину з її ділами й одягнулися в нову, що відновлюється до досконалого спізнання, відповідно до образу свого Творця. Тим то немає грека, ні юдея, ні обрізання, ні необрізання, ні варвара, ні скита, ні невольника, ні вільного, а все й у всьому - Христос. Вдягніться, отже, як вибрані Божі, святі й любі, у серце спочутливе, доброту, смиренність, лагідність, довготерпеливість, терплячи один одного й прощаючи одне одному взаємно, коли б хтось мав на кого скаргу. Так, як Господь простив вам, чиніть і ви так само. Слово Христове нехай у вас перебуває щедро: навчайтесь у всякій мудрості й напоумлюйте одні одних, співаючи Богові з подякою від свого серця псалми, гимни та духовні пісні. (пор. Кол 3, 9-13. 16)
духовний коментар: 


2.
Святий Дух, даний чоловікові та жінці в урочистості заключення Шлюбу, наділяє християнську пару даром нового єднання. Це сопричастя любові є живим і реальним зображенням виняткової єдності, яка дає силу Церкві, щоб була неподільним Містичним Тілом Христа Господа. Це нове сопричастя не руйнує людського єднання, але повністю виникає з нього та піднімає на вищий рівень. “Подружня любов передбачає цілісність, до якої входять усі складники людської особи: поклик тіла та інстинкту, сила чуттів та емоційності, прагнення духу і волі; вона передбачає глибоку єдність особистостей, таку, яка понад тілесним союзом веде до творення одного серця й однієї душі. Вона вимагає нерозривності й вірності у взаємному обдаровуванні; вона відкрита для плідності. Отже, йдеться про нормальні характерні ознаки всякої природної подружньої любові, але з новим значенням, яке не лише їх очищує й зміцнює, а й піднімає їх до рівня вираження правдиво християнських цінностей”. (ЙП ІІ, FC, 13). 

Святий Дух, у благодаті Таїнства Подружжя, дає нове серце та надає чоловікові і жінці вміння любити одне-одного так, як Христос полюбив нас, жертвуючи Себе на хресті. З цього приводу, тільки прийняття Євангелія дозволяє здійснити всі надії, які людина слушно покладає у подружжі та сім’ї.

Подружжя та сім’я – заплановані Богом ще в акті створення. Вони внутрішньо спрямовані на те, щоб звершуватися у Христі, тому потребують Його благодаті для зцілення гріховних ран та для того, щоб “повернутися до початків”: щоб у повноті пізнати та цілком виконати первісний Божий задум. (ЙП ІІ, FC, 13). 

пропозиції запитань для ділення:

- 
у чому, на вашу думку, полягає «нове єднання», яке розпочалося у день вашого Щлюбу? 

- 
яким чином дух Євангелія перемінює ваші сімейні відносини? 

