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ІІ. Гордовитість - смертельний ворог духовного життя (3)

Символіка Мертвого Моря
Залиття Благодатями

Про чітке відокремлення того, що в нас людське від того, що Боже - говорять слова св. Терези від Дитятка Ісус: “старайся визнавати, що ти сам від себе ніщо, а водночас очікуй усього від Бога”. Для цього можуть нам допомагати певні візуалізації, які у певній мірі віддзеркалюють правду про нас. 

Таким промовистим образом нашої ницості, а водночас невтомного діяння Божої благодаті в нашому житті, є образ Мертвого Моря та річки Йордан, яка несе до нього свої води.

Мертве Море - це море без життя. Мертвота - характерна його риса. Вода, яка в ньому - засолена майже у 8 разів більше, як вода світового океану. Атмосфера навколо нього також пригнічує: понура, наче цвинтарна, на узбіччі гір, які навколо нього немає слідів життя. Все описане геологічними дослідженнями. Також факт, що у Мертве море щодня потрапляє майже 6,5 мільйона тонн води річки Йордан. Пам’ятаємо, що на одному із своїх відрізків Йордан протікає крізь озеро Генезарет повне риби. Отже, Йордан несе з собою ціле багатство життя. Проте, коли вода цієї річки потрапляє у Мертве Море - все гине…

Річка Йордан є відображенням безмірних Божих Благодатей, які ми постійно отримуємо від Бога, особливо завдяки участі у Тайні Євхаристії. Варто усвідомити собі: по всьому світу тисячі священиків звершують Святу Тайну Євхаристії і у кожну мить десь у якомусь храмі Христос приходить на вівтар. Людство все наново залите Благодатями Пресвятої Жертви, яка таким чином поновлюється. Ми все наново занурені у безмір Благодатей, які мали би нас оживляти й поглиблювати наше внутрішнє життя. 
У цьому контексті помічаємо, нашу духовну марність: наскільки вона жахлива… Чому ефективність так численних Благодатей, які нам дані, така мізерна, майже нульова? 

Причиною є наша духовна пиха, яка убиває в нас Надприродне Життя - на подобу того, як сіль Мертвого Моря убиває всі живі істоти, які до нього потрапляють. (пор. Зошит № 2)

пропозиція запитань для груп ділення:                  

- як часто думаю про “безмір Благодатей, які постійно отримую від Бога”? 

- чи так переживаю участь в Євхаристії: як залиття Благодатями Доброго Бога? які з них помічаю? як за них дякую?
- що оживлюється в мені внаслідок спілкування з Богом в Тайні Євхаристії?

- як часто хвилює мене мізерна ефективність цього спілкування?

- що роблю з проявами духовної пихи, яка таким чином стає явною?
- як констатація вище згаданих фактів допомагає мені у “відокремленні того, що в мене людське від того, що Боже”?
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